INFORMARE

privind activitatea

Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană

pentru perioada 07.11.2005 - 18.11.2005

· Urmărirea periodică a stadiului de executie a lucrărilor efectuate de S.C. Ecologica SA la Depozitul Ecologic şi a respectării termenelor de execuţie prevăzute în contractul de parteneriat public – privat;

· Completarea documentaţiei necesare obţinerii aprobării Comisiei de Avizare a Împrumuturilor Locale, din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, pentru negocierea cu Banca Europeană pentru Investiţii a împrumutului necesar cofinanţării lucrărilor cuprinse în proiectul de  „Reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita” pentru localităţile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Elaborarea listei la nivelul judeţului, privind numărul şi valoarea proiectelor care urmează să fie depuse după acreditarea Măsurii 3.5-Silvicultura din cadrul programului SAPARD şi transmiterea acesteia la Agenţia SAPARD. Măsura 3.5 urmează să asigure finanţarea nerambursabilă a proiectelor pentru împăduriri, înfiinţarea de pepiniere, îmbunătăţirea prelucrării lemnului, gospodărirea pădurilor şi construcţia sau modernizarea drumurilor forestiere. Conform condiţiilor de eligibilitate impuse în ghidul solicitantului pentru Măsura 3.5, fondurile alocate pentru sub-măsurile acestui program pot fi accesate de către persoane fizice şi/sau persoane juridice, proprietari de terenuri cu destinaţie forestieră, unităţi de cult, consilii locale ale comunelor sau asociaţiile acestora, precum şi de agenţi economici privaţi din domeniu;

· Convocarea unei întâlniri de prezentare a etapelor care trebuie urmate în vederea depunerii unor proiecte eligibile pe Măsura 3.5 – Silvicultura a Programului SAPARD, în data de 23 noiembrie a.c., ora 1000, în Sala mare de şedinţe a Consiliului Judeţean, cu reprezentanţii consiliilor locale care şi-au manifestat sau doresc să-şi manifeste intenţia de a accesa fondurile disponibile pentru această sub-măsură. La întâlnire sunt invitaţi şi reprezentanţi ai Biroului Regional SAPARD 7 Centru şi ai Direcţiei Silvice Mureş;

· Elaborarea şi depunerea unui proiect în numele Consiliului Judeţean pentru obţinerea de finanţare nerambursabilă de la Oficiul Maghiarilor de peste Hotare din Ungaria pentru distribuirea pe DVD, în şapte limbi (română, maghiară, engleză, franceză, germană, italiană şi japoneză) a unui film documentar de prezentare a comorilor Bibliotecii Teleki-Bolyai din Tg.Mures;

· Finalizarea raportului privind stadiul activităţilor cuprinse in Programul acţiunilor economico-sociale coordonate de  Consiliului Judeţean Mureş, pe trimestrul III - 2005 care va fi inclus în Programul orientativ de dezvoltare economică şi socială a judeţului Mureş (POD), elaborat de Instituţia Prefectului - judeţul Mureş.

· Pregătirea unei informări referitoare la obiectivele de dezvoltare ale infrastructurii publice la nivelul localităţilor din judeţul Mureş, solicitată de Ministerul Administraţiei şi Internelor, pentru a fi cuprinsă în Planul Naţional de Dezvoltare (PND) 2007-2013

· Asistenţă pentru elaborarea unei cereri de finanţare pe programul Societatea civilă – adoptarea şi implementarea aqui-ului comunitar.

· Participare la conferinţa cu tema „A început numărătoarea inversă pentru aderarea la UE”, organizată de Price Waterhouse Coopers în data de 11.11.2005 la Bucureşti. Se dezbat probleme privind Raportul de Ţară – octombrie 2005, stadiul de pregătire pentru aderarea la UE, impactul aderării asupra mediului de afaceri din România, oportunităţi legate de programe de finanţare europeană, de accesarea fondurilor europene şi a fondurilor structurale de care va beneficia România după aderare. Printre moderatorii la această conferinţă se numără d-na Anca Boagiu, ministru, Ministerul Integrării Europene, dl. Jonathan Scheele, şeful Delegaţiei Uniunii Europene la Bucureşti, dl. Istvan Jakab, secretar de stat, Ministerul Finanţelor Publice.
· Sprijin acordat firmei Orga-Serv GMBH din Germania în vederea organizării unei întâlniri pe tema parteneriatului public-privat (PPP), între potenţiali investitori din Germania şi reprezentanţi ai unor instituţii publice  din judeţul Mureş  

· Pregătirea participării preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edit Emoke la cea de a 62-a Sesiune Plenară a Comitetului Regiunilor. Acţiunea se va desfăşura la Bruxelles, Belgia, în perioada 16-17 noiembrie 2005. Doamna preşedinte urmează să participe la şedinţă în calitate de membru supleant cu statut de observator.

· Pregătirea participării domnului Stan Sorin, consilier în cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (D.D.R.I.E.) la seminarul internaţional „Managementul şi implementarea fondurilor structurale”. Evenimentul este organizat de Institutul Naţional de Administraţie (INA) la Bucureşti, în perioada 29-30 octombrie 2005. Seminarul va dezbate teme referitoare la evoluţia şi utilizarea fondurilor structurale, impactul fondurilor PHARE, SAPARD şi ISPA, priorităţile naţionale şi regionale, Planul Naţional de Dezvoltare pe perioada 2007-2013.

· Ananliza situaţiei protocoalelor de colaborare ale Consiliului Judeţean Mureş cu autorităţi publice similare din străinătate: judeţele Gyor, Moson, Sopron, Szabolcs, Szatmar, Bereg din Ungaria, provincia Shanxi - China, Consiliul Judeţean Fingal – Irlanda.

· Pregătirea, în colaborare cu consiliile locale din judeţ, a unei baze de date referitoare la protocoalele de colaborare ale consiliilor locale din judeţ cu autorităţi străine, cu accent în special pe acele protocoale la care există acordul Ministerului Afacerilor Externe sau hotărâri de consilii locale.

· Organizarea unei consfătuiri de lucru, în data de 15.11.2005, la care au participat primarii localităţilor implicate în proiectul de reabilitare al sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita şi dl. Iuliu Păcurariu, consilier al Ministrului Administraţiei şi Internelor şi preşedintele Comitetului Naţional de Coordonare al Programului SAMTID.

· Organizarea întâlnirii de lucru prilejuită de prezentarea celui de al 5-lea raport trimestrial al Proiectului de Înfrăţire dintre Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru (ADR Centru) şi landul Brandenburg, Germania, la care au participat reprezentanţi ai Ambasadei Germanei din România, ai Consulatului German din Sibiu, experţi germani de  preaderare, precum şi reprezentanţi ai Delegaţiei Comisiei Europene la Bucureşti, ai ADR Centru, consilieri şi persoane din conducere CJM.  (17.11.2005)

· Elaborarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Judeţean Mureş şi Consiliul Judeţean Fingal, Irlanda şi a Expunerii de motive privind aprobarea acestui protocol de colaborare în şedinţa CJM din data de 29.11.2005. Scopul acestui parteneriat de colaborare între cele două Consilii judeţene, este acela al dezvoltării unor relaţii stabile, armonioase şi reciproc avantajoase în domeniile social, economic, comercial, tehnico-ştiinţific, al administraţiei publice, culturii, turismului, încurajării şi intensificării cooperării regionale şi inter-regionale precum şi în alte domenii de activitate, la nivelul exigenţelor şi standardelor europene. 

· Participarea d-lor Valer Băţaga, director în cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (D.D.R.I.E) şi Robert Kocsis, consilier, ca delegaţi ai Consiliului Judeţean Mureş la al 6-lea Summit Global al Parteneriatelor Puiblic Private, care are loc la Copenhaga, Danemarca, în perioada 15 -17 noiembrie 2005. Acest summit este cel mai important eveniment financiar al anului, printre invitaţi numărându-se miniştrii ai guvernelor ţărilor europene, funcţionari publici din ţări cu proiecte în domeniu, manageri, experţi în probleme financiare şi va dezbate aspecte economico-financiare privind ultimele evoluţii ale parteneriatelor public private  de pe pieţele stabile sau cele în curs de apariţie.

·  Bruxelles, 18 noiembrie 2005 – organizarea de către  reprezentantul  C.J.Mureş în cadrul Biroului de Reprezentare de la Bruxelles al UNCJR,  în colaborare cu D.D.R.I.E a C.J.Mureş, a unei mese rotunde în cadrul căreia vor fi prezentate principalele proiecte care se intenţionează să fie derulate de către autoritatea publică tutelară şi vor fi oferite detalii asupra potenţialului economic, turistic şi cultural al zonei. La eveniment participă delegaţii ale judeţelor Mureş, Braşov, Covasna, Cluj precum şi observatorii români la lucrările Sesiunii Plenare a Comitetului Regiunilor. 

· Participare la seminarul Planul Naţional de Dezvoltare 2007-2013 şi Fondurile Structurale şi de Coeziune ale Uniunii Europene organizat la Alba Iulia, 18.11.2005, de către Agenţia pentru Dezvoltare Centru în colaborare cu Ministerul Finanţelor Publice – Autoritatea de Management pentru Cadrul de Sprijin Comunitar (AMCSC). Reprezentanţii ADR Centru, ai MFP-AMCSC precum şi ai altor ministere implicate în elaborarea PND, au prezentat stadiul de elaborare al PND, care va fi definitivat în luna decembrie a.c. S-au prezentat de asemenea şi alte expuneri pe teme complementare elaborării PND referitoare la parteneriatele regionale şi locale, la strategia naţională de dezvoltare regională, la  priorităţile Planului Operaţional Sectorial referitoare la creşterea competitivităţii economice, la infrastructura de transport, infrastructura de mediu, dezvoltarea resurselor umane, agricultură şi dezvoltare rurală. 

· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 11 - 17 noiembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 3 certificate de urbanism,  1 aviz ale arhitectului şef şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente .

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· s-au efectuat deplasări în teren care au vizat modul de amplasare şi autorizarea executării construcţiilor în zona drumurilor naţionale, judeţene în extravilanul şi intravilanul localităţilor. Acţiunea de control a avut ca obiectiv principal verificarea modului de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991, republicată referitoare la autorizarea executării construcţiilor, a modului de finalizare a lucrărilor autorizate, a regularizării taxelor de autorizare, etc. În localităţile verificate s-au consiliat problemele ridicate la nivelul localităţilor controlate privind neclarităţile existente, modul de soluţionare a unor probleme din domeniul de activitate specific.

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau a prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic .

· s-a participat la şedinţa de lucru a Comisiei pentru elaborarea planului general de acţiune în domeniul protecţiei mediului;

· s-au transmis către Agenţia de protecţia mediului solicitările privind informaţiile despre mediu;

· s-a participat la Simpozionul organizat la Vatra Dornei vizând unele probleme de mediu.

- s-a participat  la simpozionul organizat în Bucureşti cu următoarea tematică:

· Cadastrul general şi sisteme informatice cadastrale;

· Reţele geodezice de sprijin şi poziţionare;

· Tehnologii de fotogrametrie şi teledetecţie;

· Topografie inginerească;

· Cartografie şi automatizarea lucrărilor cartografice.

· preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au efectuat măsurători pe teren în vederea întocmirii documentaţiilor necesare pentru evidenţierea în Cartea Funciară a reţelelor de apă din localitatea Sîngeorgiu de Mureş – reţele aparţinătoare de SURM;

· s-au efectuat măsurători pe teren în vederea întocmirii documentaţiilor necesare pentru evidenţierea în Cartea Funciară a Căminului Cultural din localitatea Periş, comuna Gorneşti;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş.

I N F O R M A R E

cu lucrările executate în perioada 14.11 – 18.11.2005

I  Drumuri judeţene şi comunale

S-a verificat stadiul lucrărilor la :

· Podul de la Adrianu Mare.

· Podul pe DJ142C,  în localitatea Viişoara, fază determinantă.

· Pe DJ154  Reghin –Batoş , „Îmbrăcăminţi bituminoase uşoare ,  semnalizare rutieră şi parapeţi”

· Lucrări de plombări pe DJ153 Reghin –Sovata, km 0+000-22+000

S-au verificat situaţii de lucrări pentru :

· Covor bituminos pe DJ142C

· Întreţinere drum pietruit DJ151B Bahnea –Cund – lim.jud.Sibiu

· IBU pe DJ107G   lim.jud.Alba –Cecălaca –Aţintiş, km 22+379-22+905

· IBU pe DJ107G lim.jud.Alba –Aţintiş, km 18+226-19+200, semnalizare rutieră.

· Parapeţi metalici şi semnalizare rutieră pe DJ154 Reghin –Batoş-lim.jud.Bistriţa N.

· Recensământul circulaţiei 

· Pod Glodeni, peste râul Mureş pe DJ153B, km 1+588

· Pe DC99 Poduri-Valea Frăţii

· Lucrări pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale pe:

·  DJ142 Tîrnăveni-Bălăuşeri.

·  DJ135 Tg.Mureş-M.Niraj , km  9+600-9+900, km 12+500-12+700

·  DJ151 Luduş-Sărmaş, km 38+600-38+700

· Pe DJ153 Reghin –Sovata, tratamente , plombări

S-au făcut completări la documentaţiile de ofertare la lucrările pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG1027/2005, negociere cu o singură sursă, cu firmele :

· SC DPM  SA

· SC Citadin Prest SA

· SC Cardinal Prest SRL

· SC Prescon SA

· SC TMGIP SA

S-au pregătit dosarele pentru contractare.

   S-a făcut deplasare pe teren pe drumul judeţean DJ173 Lim .jud.Bistriţa N-Crăieşti-Rîciu, pentru constatarea stării drumului.

   S-a întocmit raportul recapitulativ pentru recensământul circulaţiei efectuat pe drumurile judeţene în data de 9.11.2005.

S-au analizat ofertele pentru achiziţiile de servicii „Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai şi Reghin”.

  S-au transmis invitaţii de participare la licitaţia de achiziţii servicii „Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor M.Niraj si Şăulia”, firmelor:

· S.C DPM SA

· SC Drumserv SA

· SC Citadin Prest SA

· SC Multi Prod Impex SRL

· SC TMGIP SA

S-a întocmit documentaţia de ofertare  pentru repararea drumului judeţean DJ173 lim.jud. Bistriţa N –Crăieşti –Rîciu.

 S-a întocmit documentaţia de ofertate pentru prestarea serviciului de „expertizare poduri „   prin cerere de oferă.

  S-a acordat autorizaţie de subtraversare cu conducta de apă a drumului judeţean DJ153C Reghin –Gurghiu  - Lăpuşna, în localitatea Gurghiu, prin săpătură deschisă.

  S-au întocmit:

· 6 contracte de proiectare pentru lucrări ce se execută din fonduri pentru înlăturarea calamităţilor.

· Un contract pentru „Plombări pe DJ107D  Unirea-Adămuş-int.DN14 A

· 2 contracte cu SC Conimur SA, pentru comuna Valea Largă şi Papiu Ilarian

· 1 contract cu SC Multi Prod Impex SRL , pentru comuna Eremitu.

· 2 contracte cu SC Prescon Mureş SA, pentru reparat pod în localitatea Cerghid şi reparat drum comunal în localitatea Sînpaul.

· 2 contracte cu SC Citadin SA, pentru lucrări în localitatea Sînpetru de Cîmpie şi Sîngeorgiu de Pădure –Bezid.

S-a verifficat pentru control financiar preventiv şi s-au întocmit formele de decontare pentru 12 facturi în valoare de  1.860.518 lei (RON).

  S-a completat baza de date a direcţiei.

II. SERVICIUL INVESTIŢII
· Predarea amplasamentului pentru posibilitatea de începere a lucrării „Modernizare imobil str. Plutelor nr. 1;

· Verificarea stării actuale a clădirii Grădiniţei din comuna Pănet şi întocmirea datelor necesare pentru reabilitarea imobilului din fonduri PHARE;

· Deschiderea ofertelor pentru achiziţia unei Centrale telefonice la sediul Administrativ şi solicitarea completărilor necesare;

· Verificarea lucrărilor de remediere, restaurare la vitraliile din Palatul Culturii şi întocmirea unei informaţii în acest sens;

· Urmărirea execuţiei lucrării de „Reparaţii grupuri sanitare din Palatul Administrativ”;

· Participare la recepţia lucrărilor de izolare ferestre la Şcoala specială nr. 1 din Tg. Mureş;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă, conform HG nr. 687/1997, în localitatea Gurghiu, comuna Gurghiu;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă Iernut – Cucerdea şi transmiterea la executant a listei lucrărilor şi remedierilor necesare pentru recepţionarea lucrării;

·  Evaluarea lucrărilor necesare a fi executat pentru buna funcţionare a clădirii „C” din Tg. Mureş str. Köteles Samuel nr. 33;

· Solicitare de la Inspectoratul de Protecţia Civilă pentru evacuarea clădirii „C” din Tg. Mureş str. Köteles Samuel nr. 33;

· Participare la licitaţie în vederea atribuirii contractului de credit bancar pentru realizarea obiectivelor de investiţie „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene”;

· Centralizarea datelor statistice privind dezvoltarea infrastructurii a judeţului în trim. III a.c. şi transmiterea datelor la Direcţia de Statistică şi la Instituţia Prefectului;

· Organizarea achiziţiei publice pentru „Sistem de control acces în clădirea Sediului Administrativ” (revizuirea caietului de sarcini, transmiterea invitaţiilor, etc.);
· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru Aeroport,  pentru comuna Livezeni, Band, Măgherani şi Găleşti. 

