INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 16  - 22  decembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef s-au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 4 avize ale arhitectului şef, 6 certificate de urbanism, 1 autorizaţie de construire şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de protecţia mediului.

· pregătirea preluării arhivei de la SC PROIECT SA;

· reactualizarea comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism;

· reactualizarea SITE cu autorizaţii, certificate şi acorduri;

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate.
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