INFORMARE

privind activitatea
Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană

pentru perioada 05.12.2005 - 09.12.2005

· Finalizarea discuţiilor consultative, referitoare la condiţiile de accesare a Măsurii 3.5-Silvicultura din cadrul programului SAPARD, cu reprezentanţii consiliilor locale din judeţul Mureş care şi-au exprimat intenţia de a depune proiecte pe această temă, conform prevederilor Ghidului Solicitantului, în vederea clarificării eventualelor  probleme de natura juridica sau procedurală şi centralizarea datelor obţinute.

· Realizarea unei baze de date cu privire la proiectele de infrastructură publică propuse a fi derulate pe termen mediu şi lung la nivelul judeţului şi al fiecărei localităţi, precum şi indicatorii fizici şi valorici pe fiecare componentă (drumuri, utilităţi, etc).

· Participarea delegaţiei judeţului Mureş la vizita de lucru la Parcul Industrial Tatabanya din Ungaria, în perioada 5-7 decembrie 2005. La eveniment participă domnii Băţaga Valer, director, Suciu Călin, şef serviciu Direcţia Dezvoltare regională, integrare europeană si dl. Nagy Istvan, director Parc Industrial Vidrasău. Scopul vizitei este acela de schimb de experienţă, documentare, stabilirea de relaţii de colaborare între cele două parcuri.

· Participarea delegaţiei judeţului Mureş la Conferinţa internaţională privind evaluarea impactului turismului, eveniment ce s-a desfăsurat la Nice, Franţa în perioada 8-9 decembrie 2005. Judeţul Mureş a fost reprezentat de domnul Suciu Victor, consilier judeţean şi Gergely Agnes, consilier în cadrul CCJM, Direcţia Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană.

· Participarea la deschiderea festivă a Săptămânii şanselor egale (5-11 decembrie  2005), la sediul Universităţii Populare din Târgu Mureş.

· Pregătirea şi organizarea seminarului Intergrarea României în structurile europene, desfăşurate la Centrul de Informare Europa in data de 7 decembrie 2005. Seminarul a avut ca temă prezentarea instituţiilor europene, procesului de aderare a României la Uniunea Europeană, implicarea tinerilor în procesul de luare a deciziilor, probleme de educaţie. Au luat cuvântul domnul conf. univ. dr.  Simion Costea de la Universitatea Petru Maior din Târgu Mureş şi Kocsis Robert, coordonator Centru de Informare Europa Mureş.

· Întocmirea unei informări  referitoare la situaţia datoriilor operatorilor locali de apă din localităţile mici şi mijlocii din judeţele Mureş şi Harghita care au accesat faza 2 a Programului SAMTID (Reghin, Sighişoara, Luduş, Iernut, Târnăveni, Cristuru Secuiesc), referitoare la cuantumul datoriilor fostului operator de apă şi natura lor (apă, canal, termic, etc) precum şi structura acestora (plăţi neachitate, majorări, penalităţi), cumularea în timp a datoriei, eşalonată pe ani, precum şi cauzele acestor datorii (neplata agenţilor economici sau casnici, etc). Informarea urmează să fie transmisă către Ministerul Administraţiei şi Internelor, d-lui Iului Păcurariu, consilier al ministrului, Preşedintele Comitetului Naţional de Coordonare a Programului SAMTID

· Elaborarea şi editarea Buletinului Informativ nr. 12/2005 sub egida Centrului de Informare Europa, cu oportunităţile de finanţare lansate în luna noiembrie 2005. Distribuirea acestui buletin informativ celor 102 primării din judeţul Mureş şi publicarea lui pe site-ul Consiliul Judetean Mureş.

· Traducerea corespondenţei sosite din străinătate

· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 05  - 08 decembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 1 aviz al arhitectului şef, 3 certificate de urbanism, 2 autorizaţii de construire şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· s-a difuzat în teritoriu circulara privind taxa timbru de arhitectură;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau a prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat o deplasare în teren la primăria municipiului Sighişoara pentru verificarea sesizărilor referitoare la modalitatea de întocmire a PUG-ului;

· s-a efectuat controlul tematic în teren privind respectarea prevederilor Legii nr.50/1991 referitoare la autorizarea lucrărilor de construire în localităţile Bălăuşeri şi Fântânele;

· s-a participat la dezbaterea publică de la Târnăveni privind solicitarea de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru SC GECSAT SA:

· s-a participat la şedinţa Comisiei de analiză tehnică privind solicitarea de aprobare a programului de conformare pe linie de protecţia mediului pentru SC CARS  SA Tîrnăveni;

· întocmirea documentaţiei pentru dezmembrarea a două terenuri aferente Parcului Industrial;

· s-au verificat două incinte privind stabilirea dreptului de proprietate conform HGR nr.834/1991, aparţinătoare EXPROGAZ MEDIAS;

· s-a identificat în CF Spitalul de pshiatrie Călugăreni;

· s-a continuat preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Instituţia Arhitectului Şef pentru avizare;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 2.12 - 8.12.2005

I  Drumuri judeţene şi comunale

S-a participat la întrunirea făcută de firma „Intergraph Computer Service „ Bucureşti, privind utilizarea programului „Gestiunea drumurilor”.

  S.-au  verificat devizele financiare pentru următoarele lucrări accidentale privind  înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG nr.821/2005.

· Refacere împietruire DC68 Gh.Doja- Tirimia , comuna Gh.Doja , judeţul Mureş.

· Refacere podeţ afectat de calamităţi pe drumul comunal DC120 Iernut-Sf.Gheorghe, oraşul Iernut, judeţul Mureş.

· Refacere drum comunal împietruit DC71 Bahnea – Bernadea , km 0+500-1+300, judeţul Mureş.

· S-a redactat circulara către primăriile comunelor din judeţul Mureş, prin care se solicită numele şi numărul de telefon a persoanei care răspunde de activitatea de deszăpezire , în vederea asigurării pe perioada de iarnă a unei circulaţii rutiere în condiţii de siguranţă pe drumurile comunale.

S-a participat la faza determinantă la lucrarea „Regularizare şi refacere ziduri de sprijin pârâul  Gudea „ . 

   Participare la faza determinantă la lucrarea „Pod mixt peste Valea Fundăturii , în localitatea Roşiori, oraş Luduş, judeţul Mureş.

   Verificare situaţii de lucrări la ;

· pietruire străzi comuna  Valea Largă

· pietruire drum judeţean DJ153G  Sînger –Iclănzel 

S-a verificat pe teren execuţia lucrărilor de:

· refacere pod pe DJ143C, în  localitatea Viişoara .

· refacere podeţ în comuna Ceuaşu de Cîmpie , sat Herghelia.

· pietruire DJ137 Mureni-Archita

· pietruire DC Criş –Stejăreni

· plombări pe DJ107D lim.jud.Alba-Tîrnăveni

· pietruire  în comuna Pogăceaua

· pietruire în comuna Breaza

· întreţinere drum (tăiere acostamente ) Sîng.de Mureş

· pietruire străzi şi montat podeţe in comuna Găneşti

· reparaţii podeţ sat Şaeş, comuna Apold

Verificat situaţii de lucrări  la pod Viişoara,  pe DJ106, pe DJ142C,  lucrări de reparaţii şi decolmatări şanţuri., la străzi în localitatea Găneşti., în localitatea Daneş, refacere podeţ şi întreţinere drum pietruit DC57 Criş-Stejăreni.

S-a participat la instruire pentru noul „Program instalat privind gestiunea drumurilor”.

   S-a verificat pentru control financiar preventiv 7 situaţii de lucrări în valoare de 484.507 RON şi s-au întocmit formulare de plată.

S-au întocmit 8 contracte la lucrări din fondul pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale.

  S-a introdus în calculator  la programul  de drumuri şi  la programul de ordonanţare contractele încheiate între nr.124-147.

S-au întocmit fişe de evaluare pentru personalul din direcţie.

  S-a verificat documentaţia pentru eliberarea de garanţii de bună execuţie la terminarea lucrărilor.

II. SERVICIUL INVESTIŢII

· Efectuarea recepţiei la terminarea lucrărilor de „Reparaţii la învelitoare Palatul Administrativ”;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr. 1” şi întocmirea procesului verbal de fază determinantă;

· Urmărirea execuţiei lucrării de „Reparaţii grupuri sanitare din Palatul Administrativ”;

· Participare la licitaţia lucrării de execuţie organizată de SURM pentru lucrarea „Extindere reţele de apă Reghin – Fărăgău”;

· Rezolvarea unui litigiu în comuna Deda, privind sistemul de alimentare  cu apă a comunelor Deda – Ruşii Munţi – Aluniş;

· Participare la recepţia la terminarea lucrărilor „Finisaje exterioare la faţada interioară la Palatul Culturii”;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă Iernut – Cucerdea;

· Intervenţii pentru iluminatul turnului cu ceas al Palatului Administrativ;

· Întocmirea temei de proiectare pentru corpul „C” din Tg. Mureş str. Köteles Samuel nr. 33;

·  Adjudecarea achiziţionării serviciului de instalare a „Sistemului de control acces în clădirea Sediului Administrativ”;

· Întocmirea Programului de investiţii pentru Consiliul Judeţean Mureş şi instituţiile subordonate pe anul 2006;

· Întocmirea Programului de reparaţii pentru Consiliul Judeţean Mureş şi instituţiile subordonate pe anul 2006;

· Participare la şedinţa de lucru al comisiei pentru pregătire a documentaţiei de înfiinţare Asociaţiei „Zonă metropolitană Tg. Mureş”;

· Participare la recepţia finală a lucrării de alimentare cu apă Pogăceaua;

· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru Consiliul Judeţean, Direcţia Generală de Asistenţă şi Protecţia Copilului, SURM, Şcoala Specială Reghin, Şcoala de Artă, comunele Grebeniş şi Sîngeorgiu de Mureş; 







