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C O M U N I C A T


Vineri 3 martie a.c., a avut loc vizita în judeţul Mureş a Excelenţei Sale Daniele Mancini, Ambasadorul Italiei la Bucureşti.


Cu această ocazie, Domnul Ambasador s-a întâlnit cu reprezentanţii conducerii executive a Consiliului Judeţean Mureş, doamna Preşedinte Lokodi Edita Emoke  şi domnul vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru. La întâlnire au mai luat parte  domnii consilieri judeţeni Radu Mircea, Socotar Dinu şi Balogh Iosif.   În cursul acestei întrevederi, s-a făcut o trecere în revistă a relaţiilor de colaborare ale instituţiei cu parteneri italieni. Domnul Ambasador s-a arătat interesat de dezvoltarea relaţiilor existente, dar şi de lansarea de noi raporturi de cooperare.   


Domnia Sa a subliniat faptul că în România se află cea mai mare comunitate de întreprinzători italieni din Europa de Est iar Transilvania se află printre zonele în care investitorii italieni sunt bine reprezentaţi, exprimându-şi dorinţa de a facilita colaborarea oamenilor de afaceri italieni cu cei din România.


Doamna preşedinte Lokodi Edita Emoke a prezentat Domnului Ambasador situaţia în care se află parteneriatul Consiliului Judeţean cu societatea italiană „Agenda 21”,  în  vederea realizării investiţiei „Depozit Ecologic Zonal Mures”. S-a arătat că această societate  a depăşit termenul de predare prevăzut în contractul de Parteneriat Public Privat,  executarea lucrărilor la depozitul ecologic şi staţiile de transfer au fost prelungite, iar graficul de executare a lucrărilor s-a modificat, ultimul termen fiind luna mai 2006.


Vis-a-vis de această situaţie, Domnul Ambasador a solicitat transmiterea către Ambasada Italiei a unui memoriu, pe baza căruia să poată fi făcute unele demersuri în vederea dinamizării activităţii desfăşurate de această societate. 


De asemenea, i-a fost prezentată domnului Ambasador, posibilitatea investitorilor italieni de a demara noi investiţii în cadrul Parcului Industrial Vidrasău, urmând să se transmită pe adresa Ambasadei o prezentare detaliată a acestui obiectiv şi a condiţiilor în care pot fi ocupate spaţiile din incinta parcului.


Trecând în revistă sectoarele economice mureşene de interes, domnul Ambasador  a afirmat că pe lângă domeniile tradiţionale în care activează investitorii italieni este necesar  ca aceştia să îşi orienteze interesul şi înspre domenii noi cum sunt cel al turismului şi al industriei alimentare. In Italia se pune un tot mai mare accent pe agro-turism, iar zona noastră constituie un real potenţial pentru practicarea acestui tip de turism. Domnul Ambasador va efectua demersuri pentru a pune în contact operatori turistici din Italia cu operatori turistici din judeţul nostru, în vederea colaborării reciproce în domeniu. Aceste baze ale unei viitoare colaborări vor fi dezvoltate cu ocazia vizitelor  pe care domnul Ambasador la va efectua în lunile mai - septembrie 2006.

P R E Ş E D I N T E,

Lokodi Edita Emoke

