INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 10 – 16.03.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 4 certificate de urbanism; 5 avize ale arhitectului şef şi o autorizaţie de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a efectuat analiza şi verificarea autorizaţiilor de construire eliberate de către primăriile comunale în anul 2005;

· în colaborare cu Direcţia pentru Cultură Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional s-a desfăşurat şedinţa de avizare a Comisiei Regionale a Monumentelor Istorice;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 10.03-16.03.2006

I.  DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-au verificat devizele financiare, oferta de capabilitate şi oferta tehnică,  depuse cu ocazia licitaţiei deschise „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ135 Tg.Mureş- M.Nirajului – Sărăţeni-lim.jud.Harghita, km 1+110-20+000, judeţul Mureş”.

    S-a pregătit documentaţia de ofertare la lucrarea “Întreţinere curentă pe timp de vară – curăţire şanţuri a drumurilor judeţene din judeţul Mureş”.

     S-a pregătit documentaţia pentru eliberarea certificatelor de urbanism la următoarele lucrări;

· Podeţ de descărcare pe DC75 Mica-Ceuaş, în comuna Mica

· Consolidare pod pe DJ151 Luduş-Sărmaş, km 18+581, peste pârâul de Cîmpie , în localitatea Zau de Cîmpie.

· Pod din beton armat în comuna Acăţari, sat Găleşti , peste pârâul Oaia 

· Pod provizoriu în comuna Chibed.

· Podeţ rutier peste pârâul Cerghid, oraşul Ungheni.

· Regularizare şi refacere ziduri de sprijin pe pârâul Gudea 

· Pod Rutier peste pârâul Gudea

· Amenajare pârâu Călin , în loc.Lunca Bradului 

· Refacere două podeţe în comuna Tăureni.

· Podeţ din cadre peste  pârâul Stejăriş, Sîntioana de Mureş, comuna Pănet.

· Pod provizoriu peste pârâul Sîntioana , în Laslăul Mare , comuna Suplac.

· Pod din beton în satul Mihai Viteazul , comuna Saschiz.

· Pod provizoriu peste pârâul Ghegheş, comuna Neaua.

· Regularizare şi refacere ziduri de sprijin peste pârâul Gudea.

· Stabilizare sectoare cu alunecări de teren prin drenare pe DC57, în localitatea Stejăreni, comuna Daneş.

· Pod din beton armat în localitatea Adrianu Mare.

   Verificat situaţii de lucrări  “Întreţinere pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Şăulia, Sîncrai, Sighişoara , Găneşti, Reghin, Gorneşti.

   S-a întocmit un tabel cu parcările de pe drumurile judeţne ce necesită amenajări.

S-a întocmit un proiect de hotărâre privind “Reâncadrarea în categării funcţionale a drumurilor judeţene din judeţul Mureş”.

    S-au introdus date în programul informatic M2N-recensământul rutier din data de 12.mai 2005.

II. SERVICIUL INVESTIŢII

· Întocmirea devizului pentru amenajarea spaţiilor libere din imobilul Tg. Mureş, str. Revoluţiei nr. 45 în vederea asigurării condiţiilor de păstrare a arhivei de la SC PROIECT SA Tg. Mureş;

· Organizare şi participare la o întâlnire cu conducerea SURM pentru încheierea contractelor de concesionare cu primăriile Sîngeorgiu de Mureş, Sărmaş, Ungheni, Sîmpetru de Cîmpie, Răciu, Pogăceaua, Sîncraiu de Mureş, Ceuaşu de Cîmpie, Cristeşti;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ” şi întocmirea Notei de comandă suplimentară şi a actului adiţional;

· Întocmirea unui referat în vederea întocmirii studiului de fezabilitate pentru reabilitarea conductei de magistrală Voiniceni – Pogăceaua;

· Solicitare aviz de racordare pentru reţea de apă Brîncoveneşti la sistem „Deda – Ruşii Munţi – Aluniş”;

· Urgentarea completării documentaţiei pentru avizul Apelor Române pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Gorneşti – Periş; 

· Completări pentru solicitare aviz pentru   alimentare cu apă Gorneşti – Periş necesar subtraversare cale ferată;

· Solicitare de la primării Eremitu şi Sovata pentru amplasamente de rezervoare şi staţii de pompare, necesare pentru alimentare cu apă a comunelor Eremitu, Chiheru de Jos şi Hodoşa şi stabilirea locaţiilor pe teren;

· Intervenţii la UTI în vederea asigurării personalului cu cartele de intrare în Sediul Administrativ, comandate ulterior;

· Participare la comisia de retrocedare a imobilului din Tg. Mureş, str. Poştei nr. 2;

· Participare la comisia de retrocedare a imobilului din Tg. Mureş, str. Eminescu nr. 22;

· Organizarea achiziţiei publice de servicii pentru „Documentaţia tehnică cadastrală şi juridică de înscriere în cartea funciară a imobilelor aflate în administrarea Spitalului Judeţean Mureş”;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Urmărirea lucrării „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr.1”;

· Transmiterea la Budapesta a fişelor de solicitare pentru încălzire centrală la Intreprinderea Regională de Dezvoltare;

· Efectuarea calcului contravalorii energiei termice consumată de „Complexul PARC” în anul 2006;

· Urmărirea întocmirii documentaţiilor necesare pentru reabilitarea termică a clădirii „Cămin pentru persoane vârstnice” din Sighişoara;

· Participare la licitaţie pentru încălzire centrală str. Mărăşti Tg. Mureş, organizată de către Muzeul Judeţean; 

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru Ansamblul artistic „MUREŞUL”, Muzeul judeţean, Administraţia Palatului Culturii, Teatrul „ARIEL”, Şcoala de arte, Redacţia „VATRA”, Redacţia „LATO”, Şcoala specială nr. 1, Şcoală specială nr. 2, Şcoala de arte şi meserii Reghin, comuna Ernei şi Admiterile la finanţare la lucrările de învestiţii pentru comuna Ernei. 

PAGE  

