NOTĂ


privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 23 – 29.03.2006

Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:
A. Reprezentare în instanţă:
a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 8 cauze, având ca obiect:

- obligaţia de a face – în litigiul iniţiat de reclamanţii Matei Petru şi alţii pentru obligarea CJM, în solidar cu Direcţia Judeţeană de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi Consiliul local al oraşului Miercurea Nirajului la luarea unor măsuri de asistenţă socială;

- contestaţii formulate de persoanele îndreptăţite împotriva unor acte adoptate în aplicarea Legii nr.10/2001 şi Legii nr.112/1995

- rectificare CF – litigiu în care Consiliul Judeţean Mureş are calitatea de reclamant, în contradictoriu cu Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară Mureş, pentru anularea menţiunii din CF prin care s-a radiat dreptul de administrare al CJM cu privire la Palatul Administrativ;

- revendicare imobiliară;

- litigiu de muncă iniţiat de Sindicatul Spiru Haret în vederea acordării drepturilor salariale cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar. 

b) pentru autorităţile locale executive din comunele Suseni şi Sîngeorgiu de Mureş în 2 cauze având ca obiect contestaţii formulate împotriva unor dispoziţii emise de primarii comunelor respective în soluţionarea unor notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001.
B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică

- Îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a şcolilor din localităţile Cuci, Miercurea Nirajului, Saschiz, Iernut în ce priveşte derularea contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari;

- Întocmirea, în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş şi Centrul Judeţean de Asistenţă Psihopedagogică  a „Chestionarului privind Programul lapte -  corn”  care se va aplica în toate unităţile de învăţământ din judeţ; 
- Asigurarea asistenţei de specialitate comisiei de agricultură a Consiliului judeţean şi sprijinirea preşedintelui acesteia în organizarea şedinţei din data de 27.03.2006;

- Cercetarea şi soluţionarea unui număr de 7 petiţii adresate Consiliului Judeţean, în colaborare cu autorităţile publice locale (ex. Miheşu de Câmpie, Tîrnăveni, Sighişoara, Nadeş, Veţca, Brâncoveneşti);

- Selecţia ofertelor pentru confecţionarea de insigne cu scutul judeţului Mureş şi pregătirea contractului în vederea executării acestora de firma agreată ;

- Acordarea de asistenţă şi consilierea asociaţiilor şi fundaţiilor în vederea depunerii proiectelor în domeniul social şi cultural, pentru obţinerea finanţării nerambursabile din bugetul Consiliului Judeţean Mureş;

- S-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 9 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

-  S-a asigurat accesul unui număr de 10 cetăţeni la informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- S-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- S-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- Pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean  Mureş din data de 30 martie 2006 (ordinea de zi,  graficul de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean). 


- pregătirea  şi difuzarea dosarelor de şedinţă pentru consilierii judeţeni


- convocarea le şedinţă a consilierilor judeţeni şi a invitaţilor 


- preluarea proiectelor de hotărâre care urmează să fie dezbătute în şedinţa din 30 martie 2006 şi comunicarea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site-ul instituţiei;

- Preluarea hotărârilor din anul 2006 şi cuprinderea lor în baza de date cu actele proprii;

-  Înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

-  Pregătirea actelor din anul 2004 pentru arhivare;

- Întocmirea pontajului consilierilor judeţeni şi al personalului Direcţiei Juridice;

- Pregătirea şedinţelor de comisie şi a şedinţei în plen a Autorităţii Teritoriale de Ordinea Publică.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 24 – 30.03.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 22 certificate de urbanism; 5 avize ale arhitectului şef şi 1 autorizaţii de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a efectuat analiza şi verificarea autorizaţiilor de construire eliberate de către primăriile comunale în anul 2005;

· s-a participat la dezbaterea publică din cadrul A.P.M. Mureş privind înfiinţarea Parcului Natural Defileul Mureşului – Topliţa - Deda;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a întocmit documentaţia pentru cumpărarea terenului aferent drumului judeţean şi Aeroportului Tîrgu Mureş;

· s-a întocmit documentaţia necesară evidenţierii în CF a construcţiilor aflate în incinta Parcului Industrial;

· s-au efectuat măsurători la „Căminul de bătrâni din Lunca Mureşului”, comuna Aluniş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

· s-a eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate;

I N FO R M A R E

cu lucrările executate în perioada 24.03-29.03.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-au întocmit listele de cantităţi pentru următoarele lucrări ;

- Întreţinere curentă pe timp de vară- Întreţinere drumuri pietruite pe  DJ136A DJ136- Bezidu Nou- lim.jud.Harghita, între km 0+000-3+800.

- Întreţinere curentă pe timp de vară- Întreţinere drumuri pietruite pe DJ143  Daneş- Criş-lim.jud Sibiu, între km 10+203 - 14+400.
- Întreţinere curentă pe timp de vară- Întreţinere drumuri pietruite pe  DJ151C Zau de Cîmpie – Valea Largă, între km 7+500- 12+500.
S-a pregătit documentaţia de licitaţie pentru adjudecarea serviciului de consultanţă şi asistenţă tehnică , pentru învestiţiile  “Întreţinere periodică , întreţinere curentă şi siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene “, finanţate din bugetul consiliului de stat, prin împrumut bancar.

      S-a întocmit dispoziţie şi referat privind comisia de evaluare pentru adjudecarea obiectivelor de investiţie “Consolidare şi reabilitare pod peste râul Mureş, pe DJ152A Tg Mureş-Band –Iernut, km 39+419, în localitatea Lechinţa , judeţul Mureş

      S-a întocmit referatul şi dispoziţia privind  compoziţia comisiei de evaluare , a ofertelor pentru atribuirea contractului de lucrări “Reparaţii capitale la drumuri , poduri şi anexe –Consolidarea podului pe DJ142  Tîrnăveni-Bălăuşeri , peste râul Tîrnava Mică , la km 22+863, în localitatea Laslăul Mare , judeţul Mureş.

S-a ţinut licitaţia pentru adjudecarea serviciului de proiectare , pentru învestiţia “Consolidare şi reabilitare pod peste râul Mureş, pe DJ152A Tg Mureş-Band –Iernut, km 39+419, în localitatea Lechinţa , judeţul Mureş.

    S-au eliberat autorizaţii de transport speciale pentru firma Sc Izorep SRL , Tg.Mureş.

   S-au multiplicat şi s-au trimis la următoarelor  firme SC DPM SA, SC Drumserv SA, SC Multi Prod Impex SRL, SC Citadin Prest SA, oferta trimisă de SC Policolor SA Bucureşti, în legătură cu lansarea unui nou tip de vopsea de marcaj.

   S-a întocmit răspunsul la adresa nr.884/2006, trimisă de Liga Pro Europa, în legătură cu lucrările câştigate de firma SC Aramis SRL, la licitaţiile care au avut loc în perioada 2000-2005.

S-a trimis circulară către Primării , cu privire la desfundarea şi curăţarea şanţurilor din intravilanul localităţilor .

  S-au trimis adrese către ;

· SDN Tg Mureş, cu privire la petiţia d-lui Gustav Mahler.

· Consiliul local Găneşti, cu privire la demersurile necesare , referitor la clasarea unui drum vicinal Păucişoara –Sub Pădure.

· Consiliul local Şăulia , referitor la clasarea unui drum între localităţile Şăulia –Leorinţa.

Verificat situaţii de lucrari  la , Întreţinere curentă pe timp de iarna a drumurilor judeţene”, din raza localităţilor Şăulia, M.Niraj, Sighişoara, Găneşti.

     S-au întocmit anexele cu; 

· Propunerile  privind necesarul de fonduri suplimentare la „Programul de pietruire , reabilitare sau asfaltare a drumurilor judeţene ”, în perioada 2006-2008, pentru lucrări în continuare şi lucrări noi , apoi au fost transmise la MTCT Bucureşti.

· Viabilitatea drumurilor , podurilor judeţene şi comunale , inclusiv harta actualizată a judeţului Mureş şi s-au transmis la MTCT Bucureşti.

· Propunerile privind necesarul de fonduri pentru „Programul de alimentare cu apă la sate pentru perioada 2006-2008, lucrări în continuare şi lucrări noi , apoi s-au transmis la MTCT Bucureşti.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Organizarea şi desfăşurarea recepţiei la terminarea lucrărilor la obiectivul „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr.1”;

· Participare la şedinţă privind stabilirea modalităţilor de punere în folosinţă a pavilionului central din cadrul Centrului de Plasament tip familial Sîncraiul de Mureş;

· Solicitare de la Arhivele Naţionale Direcţia Judeţeană Mureş, pentru fotografierea documentaţiilor aferente clădirilor : „Palatul Culturii” şi „Palatul Administrativ”;

· Participare la achiziţiile publice la Ruşii Munţi. „Cămin Cultural Morăreni – Ruşii Munţi” – proiectare ; „Sediul de primărie Ruşii Munţi” – proiectare; „Încălzire centrală la Căminul cultural Ruşii Munţi” – proiectare; „Geamuri termopan la Şcoala Generală Ruşii Munţi – execuţie;

· Transmitere la CNI a situaţiei privind fondurile necesare pentru executarea alei – străzi – trotuare la amplasamente locuinţe ANL, aferente anilor 2007 – 2008;

· Organizare şi participare la achiziţia publică de serviciu de proiectare pentru centrala termică la imobilul din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;

· Urgentarea întocmirii documentaţiilor necesare pentru reabilitarea termică a clădirii Căminului de bătrâni din municipiul Sighişoara;

· Răspuns la o solicitare privind prelungirea reţelei electrice în comuna Rîciu;

· Participare la predare – primire a clădirii Cinematograful „UNIREA”;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Întocmirea proiectului de dispoziţie a preşedintelui privind constituirea comisiei de recepţie pentru lucrarea Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Verificarea la faţa locului a clădirilor aferente Căminului de bătrâni din Lunca Mureşului;

· Întocmirea Programului de alimentare cu apă la sate conform HG nr. 577/1997, pe anii 2006 – 2007;

· urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă la Gurghiu – predare amplasament staţia de pompare nr. 1;

· Continuarea solicitării şi obţinerii acordurilor şi avizelor pentru lucrări de alimentare cu apă Gorneşti – Periş şi comuna Sînpaul;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ” şi pregătirea recepţiei la terminarea lucrărilor;

· Verificarea situaţiilor de lucrări privind lucrările;

· „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr.1”;

· „Reparaţii la grupuri sanitare din Sediul Administrativ”

· „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratului pentru situaţii de urgenţă – Horea al judeţului Mureş Serviciul Protecţia Civilă”;

· Acordare de sprijin de specialitate în vederea participării la „Programul de acordarea sprijinului financiar de la bugetul judeţean unităţilor de cult din judeţul Mureş”;

· Întocmirea Listei de investiţii şi Anexa 1b pentru lucrările de investiţii pentru comuna Vărgata, Miercurea Nirajului, Gheorghe Doja şi Ceuaşu de Cîmpie.

