INFORMARE PRIVIND PARTICIPAREA LA SESIUNEA PRACTICĂ DE LUCRU CU TEMA „ INDICATORI DE PERFORMANŢĂ ÎN ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ LOCALĂ- PENTRU UN MANAGEMENT PERFORMANT AL SERVICIILOR PUBLICE”- SINAIA ,23.03-25.03.2006

În perioada 23.03-25.03.2006, subsemnatele, Monica Dohotariu, coordonator compartiment Patrimoniu şi Servicii Publice şi Diana Nireştean, consilier la Serviciul Urmărire, Administrarea Drumurilor şi Podurilor, împreună cu directorul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţie a Copilului- Florin Dumbravă, am participat la sesiunea practică de lucru cu tema,” Indicatori de performanţă în administraţia publică locală –Pentru un management performant al serviciilor publice”, care s-a desfăşurat la Hotel Internaţional Sinaia .


Întâlnirea a fost organizată de Institutul Pentru Politici Publice Bucureşti şi sesiunea  face parte din Proiectul „ Indicatori de performanţă – un instrument eficient de întărire a capacităţii administraţiei publice locale din România”desfăşurat cu sprijinul Ambasadei Marii Britanii la Bucureşti.  

Scopul proiectului constă în promovarea practicii utilizării indicatorilor de performanţă în procesul formulării şi implementării politicilor publice în administraţia publică locală din România, cu scopul de a sprijini evaluarea constantă a activităţii propriei instituţii sau în raport cu alte autorităţi publice locale.


În cadrul proiectului, performanţa este văzută dintr-o perspectivă complexă , aceea a eficientizării procesului de alocare a resurselor de către autorităţile publice locale, în vederea asigurării unor servicii publice de calitate către cetăţeni , care să se reflecte în egală măsură într-un grad înalt al satisfacţiei beneficiarilor serviciilor.

La Sesiunea dezbatere de la Sinaia au fost prezenţi reprezentanţi ai Consiliilor Judeţene sau serviciilor publice subordonate care au atribuţii în domeniul managementului drumurilor şi podurilor judeţene, domeniul serviciilor sociale, domeniul culturii(biblioteci, muzee) din judeţele:Mureş, Harghita, Botoşani, Iaşi,Suceava, Vaslui.

Sesiunea a debutat cu prezentarea Proiectului de către reprezentanta I.P.P, Monica Tobă care a subliniat că proiectul s-a inspirat după modelul britanic unde indicatorii de performanţă joacă un rol extrem de important în luarea deciziilor de politici publice, sumele de echilibrare alocându-se în funcţie de disfuncţionalităţile semnalate.

În continuare s-au evidenţiat unele  domenii acoperite de indicatori de performanţă la nivel judeţean:

· drumuri şi poduri judeţene

· protecţie socială

· cultură

 Personalul prezent la sesiune a fost împărţit pe ateliere de lucru , pentru a purta  discuţii pe cele trei domenii.

Reprezentanţii judeţului Mureş au participat pe ateliere după cum urmează:

Monica Dohotariu- cultură

Diana Nireştean- drumuri judeţene

Florin Dumbravă- asistenţă socială

În ateliere s-a pus în discuţie importanţa creerii unei baze de date complexe la nivelul Consiliului Judeţean , elaborarea unor indicatori de performanţă, pentru serviciile publice coordonate , indicatori care să măsoare în final eficienţa fondurilor alocate şi să constituie baza stabilirii unor strategii viitoare.
Astfel, în domeniul drumurilor şi podurilor judeţene,(moderator d-l Constantin Dudu Ionescu, expertI.P.P) s-au pus în discuţie următorii indicatori:

· procentul de drumuri modernizate din total drumuri judeţene în decursul unui an

· durabilitatea medie a investiţiei realizate la nivelul unei categorii de drum judeţean, raportat la costul acesteia

· durata medie de execuţie pentru lucrările de întreţinere /reabilitare /modernizare a drumurilor judeţene
· numărul de kilometri de drumuri care au trecut dintr-o clasă inferioară în una superioară

· clasificaţii ale podurilor judeţene pe categorii de risc

· numărul de reclamaţii primite de la utilizatorii drumurilor judeţene

· numărul de accidente care au avut loc pe drumurile judeţene

  Date referitoare la aceşti indicatori au fost colectate înaintea Sesiunii de lucru, de către Institutul de Politici Publice, pe baza unor Chestionare transmise la judeţe.

Reprezentanţii IPP au subliniat dificultăţile întâmpinate în colectarea datelor, multe din informaţii lipsind din bazele de date ale Consiliilor Judeţene.

De asemenea,  a fost semnalată absenţa unei strategii fundamentate în domeniul activităţilor drumurilor judeţene.

În domeniul asistenţei sociale,(moderator d-na Monica Tobă) s-au analizat indicatori care exprimă eficienţa reformelor în acest domeniu, ca:

- Numărul de copii care s-au mutat de cel puţin două ori de la un asistent maternal la altul în decursul unui an 

-  Numărul de copii care s-au mutat de la un asistent maternal la alt tip de plasament (ex.centru rezidenţial) în decursul unui an.
- Numărul de copii /tineri//adolescenţi din sistemul de protecţie a copilului aflaţi în evidenţa poliţiei pentru diverse sarcini antisociale

- Număr cazuri noi prevenire din totalul numărului de cazuri noi în sistemul de protecţie a copilului 
- Număr de reintegrări prin încetarea unei măsuri de protecţie de tip rezidenţial

- Număr copii existent în centrele de plasament ale serviciilor publice specializate

- Număr personal existent în centrele de plasament ale serviciilor publice specializate
În atelierul „Cultură”, (moderator d-l Sever Voinescu,expert I.P.P),s-au pus în discuţie indicatori pentru biblioteci ca:
· Număr total de cititori înscrişi

· Număr total al cititorilor activi

· Numărul total de vizitatori ai bibliotecii

· Numărul de cărţi consultate în sala de lectură

· Numărul de titluri disponibile în format electronic

 Pentru muzee, au fost revelaţi indicatori ca:

· Numărul total de vizitatori

· Numărul grupurilor şcolare care au vizitat muzeul

· Numărul total de publicaţii

· Numărul total de apariţii în presă

· Fondurile totale primite de la Consiliul Judeţean

· Nr.total de evenimente

· Nr.evenimentelor(expoziţii,mese rotunde,concerte,lansări de carte,etc) organizate în incinta muzeului

· Nr.total estimat al beneficiarilor evenimentului

 Reprezentanta bibliotecii din Iaşi a adus la cunoştinţă faptul că există o asociaţie a bibliotecilor judeţene, unde se publică mare parte din indicatorii menţionaţi mai sus, datele fiind deosebit de utile în comparaţia dintre bibliotecile judeţene din ţară.


Ca reprezentantă a Consiliului Judeţean Mureş , subsemnata Dohotariu Monica, am informat asistenţa despre existenţa contractelor de management la instituţiile de cultură subordonate, între performanţa managerului şi performanţa serviciului existând o strânsă legătură.

În finalul întâlnirii au fost prezentate concluziile dezbaterii. Astfel, indicatorii de performanţă ca instrument de măsurare a eficienţei administraţiei apar ca o necesitate în formularea politicilor publice de alocare a resurselor.

Indicatorii de performanţă ar trebui elaboraţi şi apoi gestionaţi în cadrul unei singure structuri din cadrul Consiliului Judeţean, care să-şi creeze o bază de date şi să prezinte în Consiliul Judeţean rezultatele anului precedent.


Prin crearea unei baze complexe de informaţii s-ar putea efectua comparaţii ale anului curent cu anii precedenţi, cât şi comparaţii cu alte judeţe, ceea ce ar permite autorităţilor locale să-şi urmărească progresele înregistrate în timp, să identifice zonele vulnerabile şi să formuleze strategii eficiente şi măsurabile de dezvoltare.
Sesiunea practică la care am luat parte a încheiat un ciclu de întâlniri ce a cuprins toate judeţele, în cadrul proiectului urmând a fi realizate în continuare, de către Institutul de Politici Publice, următoarele activităţi:

· Sintetizarea datelor colectate într-un indice agregat al performanţei întregii instituţii

· Realizarea unui raport de politică publică pe tema indicatorilor de performanţă în administraţia publică locală

· Organizarea unei conferinţe naţionale pe tema Indicatorilor de performanţă în administraţia publică locală
Întocmit,

Ec.Monica Dohotariu

Ing.Diana Nireştean 
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