RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 3 – 7 iulie 2006

· Elaborare Expunere de motive pentru hotărârea consiliului privind aprobarea Programului de Dezvoltare a Judeţului Mureş pentru perioada 2007 – 2013;

· Elaborarea unui răspuns, în colaborare cu alte compartimente ale Consiliului Judeţean Mureş pentru adresa 8161/22.06.2006, referitor la Programul de modernizare a administraţiei publice locale;

· Întocmire cerere de finanţare pentru primăria comunei Hodac şi Corunca, pe Programul de dezvoltare a infrastructurii în spaţiul rural şi înscrierea online a mai multor proiecte;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul domnului Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Întocmirea stenogramei întâlnirii de lucru a conducerii executive a Consiliului Judeţean Mureş cu reprezentanţii autorităţilor publice locale partenere în contractul de parteneriat public-privat „Depozit Ecologic Zonal Mureş”;

· Descifrarea stenogramei şi întocmirea procesului-verbal al întâlnirii de lucru;

· Traducerea corespondenţei repartizate;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Elaborat răspuns către Ambasada Republicii Polone în România, pentru primirea vizitei Ambasadorului în judeţul Mureş, pregătirea vizitei;

· Demersuri pentru rezolvarea punctelor de interes exprimate de Ambasadorul Republicii Peru în România cu ocazia vizitei în judeţul Mureş (9 iunie 2006), invitaţie la Festivalul Comunităţii Mureş-Călimani, 7- 9 iulie 2006;

· Pregătirea vizitei Şefului delegaţiei Comisiei Europene în România în judeţul Mureş, 17-18 iulie 2006;

· Tradus comunicat de presă ARE privind standardele culturale şi educaţionale, transmis către Direcţia de Cultură Mureş;

· Participare la şedinţa Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş din data de 04.07.2006;

· Elaborarea şi distribuirea Buletinului informativ cu oportunităţile de finanţare lansate în luna iunie;

· Întocmire situaţie cu cele 10 proiecte din judeţul Mureş care au obţinut finanţare în cadrul Programului de Town Twinning 2006 - Întâlniri între cetăţeni şi anume: proiectele depuse de primăriile localităţilor Aluniş, Chibed, Corunca, Găneşti, Ghindari, Gorneşti, Măgherani, Reghin, Sighişoara şi Vărgata;

· Acordarea de consultanţă pe teme europene şi prezentarea activităţii Centrului de Informare Europa Mureş unui grup de studenţi de la Universitatea „Petru Maior”, Facultatea de Ştiinţe şi Litere, Specializarea Relaţii Internaţionale, care îşi efectuează practica în cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Întocmire adresă către Ministerul Finanţelor Publice, Direcţia Generală Ajutor de Stat, Practici Neloiale şi Preţuri Reglementate referitor la evidenţierea în contabilitatea operatorului regional SC COMPANIA AQUASERV SA a sumelor împrumutate de la BEI, respectiv alocate de la bugetul de stat în cadrul Programului SAMTID;

· Întocmire situaţie referitor la sumele necesare din partea Consiliului Judeţean în vederea asigurării cofinanţării pentru proiectele aflate în derulare în judeţul Mureş;

· Finalizare Program de dezvoltare a judeţului Mureş, 2007-2013;

· Notă referitoare la adresa Direcţiei Generale Servicii de Interes General şi Parteneriat cu Asociaţiile Aleşilor Locali din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, privind lista proiectelor de investiţii pe localităţi, specifice infrastructurii de apă, canalizare, management integrat al deşeurilor;

· Pregătirea vizitei delegaţiei Comisiei pentru Drepturile Copilului din cadrul Consiliului Judeţean Szabolcs-Szatmar-Bereg din Ungaria, în perioada 24-26 iulie 2006;

· Elaborarea unui articol privind normele europene în domeniul agriculturii şi dezvoltării rurale pentru publicaţia „Informaţia de Mureş”;

· Traducerea şi completarea formularului de candidatură pentru o vizită de studii la instituţiile Uniunii Europene, proiect finanţat de Delegaţia Comisiei Europene din România;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a următoarelor comunicate de presă: 

· Proiecte câştigate în cadrul programului de Town-Twinning 2006 – Întâlniri între cetăţeni;

· Drept la replică la articolul intitulat „Lucrările la groapa de gunoi ecologică de la Ungheni au fost abandonate” apărut în cotidianul „Cuvântul liber”;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Colaborare cu redacţia „Informaţia de Mureş”, în vederea publicării cu titlu gratuit pe paginile publicaţiei săptămânale a unor articole în domeniul agriculturii şi a dezvoltării rurale;

· Asigurarea traducerii în limba germană a broşurii de promovare turistică a  judeţului Mureş;

· Întocmire şi expediere adresă tuturor autorităţilor locale şi instituţiilor subordonate, prin care se cere consultarea variantei în lucru a Programului de Dezvoltare al Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013 şi furnizarea unor opinii, puncte de vedere şi propuneri în acest sens;

· Păstrarea în permanenţă a legăturii cu instituţiile mai sus menţionate în sensul preluării răspunsurilor date de către acestea;

· Întocmire şi expediere invitaţie către participanţii la recepţia finală la Parcul Industrial Mureş;

· Întocmire şi expediere adresă către MIE privind acceptul organizării recepţiei finale la Parcul Industrial Mureş;

· Întocmire notă informativă privind pregătirea recepţiei pentru Parcul Industrial Mureş;

· Participare in data de 04. 07.2006, la şedinţa săptămânală pentru SAMTID, privind stadiul lucrărilor;

· Întocmire informare privind şedinţa SAMTID de săptămâna trecută;

· Conform calendarului de acţiuni, stabilit în urma consultărilor demarate de CJM cu partenerii autorităţi publice şi reprezentanţii Agenţiei de Protecţie a Mediului-Mureş, alte instituţii competente, privind măsurile care se impun a fi luate de urgenţă în vederea gestionării situaţiei de criză care poate surveni în problematica depozitării deşeurilor în judeţul Mureş, am întreprins următoarele:

· Convocarea primarilor din localităţile partenere în Cppp, precum şi  reprezentanţilor din partea Agenţiei de Protecţie a Mediului, SC ATT Sighişoara şi primăriei Sighişoara în vederea analizării şi agreării soluţiei provizorii de depozitare a deşeurilor la Sighişoara;

· Au fost analizate costurile şi modalităţilor de realizare a măsurilor de gestionare a problemelor legate de depozitarea provizorie a deşeurilor provenite din localităţile Târnăveni, Luduş, Iernut, Sovata la depozitul Sighişoara (conform estimărilor făcute de SC ATT Sighişoara);

· S-a agreat participarea tuturor reprezentanţilor consiliilor locale partenere la discuţiile care vor avea loc în data de 12.07.2006 în cadrul procedurii de conciliere iniţiate, precum şi poziţia comună a partenerilor consilii locale în Cppp privind condiţiile de continuare a contractului (garanţii financiare, dovezi de capabilitate tehnico-economică, clauze asiguratorii pentru autorităţile publice, sancţiuni financiare);

· Convocarea unei întâlniri cu toţi primarii CL partenere în Cppp, luni, 11.07.2006 ora 12,00 în vederea stabilirii problemelor care vor fi discutate cu reprezentanţii SC Agenda 21 SA în cadrul procedurii de conciliere iniţiate;

· Pregătit dosare de informare pentru Paul Cosma, şef serviciu Juridic şi Contencios, referitoare la Depozit Ecologic, cuprinzând copii după următoarele documente:

· HCL referitor Depozit Ecologic Zonal Ungheni;

· Procese verbale privind predarea amplasamentelor pentru staţiile de transfer şi depozit;

· Extrase CF referitoare la aceste terenuri;

· Certificate de urbanism şi autorizaţii de construcţie;

· Graficele de execuţie;

· Corespondenţa CJM cu SC Ecologica Mureş SA şi SC Agenda 21 SA cu privire la nerespectarea graficului de lucrări;

· Acord integrat de mediu;

· Adresă către SC Agenda 21 SA de confirmare a datei, orei şi locului de desfăşurare procedurii concilierii iniţiate de Autorităţile publice partenere în Contractul de Parteneriat Public Privat nr. 8839/2003;

· Realizat Referat privind oportunitatea cofinanţării de către Consiliul Judeţean Mureş a Strategiei de dezvoltare durabilă a bazinului hidrografic Tisa, lucrare care reprezintă contribuţia României în cadrul Iniţiativei internaţionale privind Dezvoltarea Teritorială Durabilă în Bazinul Hidrografic Tisa (BHT 5).
Informare 

Privind vizita delegaţiei judeţului Mureş în judeţul Zala, Ungaria, perioada 11-17 iunie 2006 


Între judeţul Mureş şi judeţul Zala din Ungaria există relaţii de colaborare din luna ianuarie 2006, moment în care a fost semnat un protocol de cooperare între cele două autorităţi publice judeţene.


Protocolul prevede colaborări în diferite domenii de activitate: dezvoltare regională, administraţie publică, turism, educaţie, etc. În baza acestui protocol şi la invitaţia Consiliului Judeţean Zala, o delegaţie a Direcţiei Dezvoltare regională, Integrare Europeană din cadrul Consiliului Judeţean Mureş a efectuat o vizită de studiu în judeţul partener, în perioada 11-17 iunie 2006.


Din delegaţie au făcut parte următoarele persoane: Radu Spinei, Stan Sorin, Kocsis Robert, Gergely Ágnes, Muresan Codruţa şi Mărgăraş Viorica.


Obiectivul principal al vizitei a fost schimbul de experienţă şi preluarea practicilor pozitive în domeniul utilizării fondurilor europene după aderarea Ungariei la Uniunea Europeană, de la scrierea proiectelor de finanţare până la implementarea acestora.


În prima zi a vizitei, respectiv luni, 11 iunie, delegaţia noastră a fost primită de domnul Kiss Bodog Zoltan, preşedintele Consiliului Judeţean Zala, care pe scurt a făcut o prezentare generală a judeţului şi a programului conceput pentru noi.


După întâlnirea cu preşedintele ne-am deplasat pe jos la Agenţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală, care a luat locul Agenţiei Sapard. Momentan, la Agenţie lucrează peste 80 de persoane şi care se ocupă de scrieri de proiecte, evaluări, monitorizare şi implementare. Măsurile de finanţare negociate de Ungaria prin programul Sapard diferă din anumite puncte de vedere faţă de cele existente în România. În acest sens, prin programul Sapard au fost finanţate o serie de investiţii de genul construirea de şcoli, biserici, cămine de bătrâni, etc.


Agenţia deserveşte 3 judeţe din cadrul Regiunii de Dezvoltare Dunărea de Vest, respectiv judeţele Zala, Vass şi Gyor Moson Sopron. Direcţiile de activitate sunt cele de orientare şi garantare, respectiv accesarea de proiecte şi subvenţiile acordate conform priorităţilor identificate.


Agenţia implementează şi proiecte Sapard a căror derulare a început în 2004, proiectele majoritare fiind cele pentru achiziţia de maşini agricole şi dezvoltarea infrastructurii rutiere rurale.


După masă ne-am deplasat în localitatea Pokaszepekt, o aşezare cu 1000 de locuitori aflată la 16 km de reşedinţa de judeţ. Am fost întâmpinaţi de primarul localităţii în căminul cultural care ne-a prezentat proiectele câştigate de comunitatea locală: Telehaz- un centru de informatică., azilul de bătrâni, staţia de pompare cu avertizare radio, terenul de joacă, punctul de colectare selectivă a deşeurilor.


În data de 13 iunie am efectuat o vizită la Centrul de Informare Turistică din localitatea Gyenesdias, o importantă staţiune turistică situată pe malul lacului Balaton.


Sediul centrului se află la primărie, unde primarul localităţii a făcut o scurtă prezentare a localităţii, însoţită de vizionarea unui film de 7 minute, regizat de un regizor profesionist


În vederea promovării turismului, în urma consultării şi a dialogului dintre autoritatea locală şi agenţii de turism a fost înfiinţată o Asociaţie de turism după modelul regiunii austriece Tirolul de Sud. Asociaţia are un statut, iar membrii asociaţi plătesc o cotizaţie anuală.


Strategia Asociaţiei se bazează pe conceptul creativităţii, rezultatele concrete începând să apară după primii 3 ani de funcţionare.


Publicaţiile Centrului de Informare Turistică sunt tipărite după model occidental, agenţia având o pagină de Internet proprie unde sunt plasate toate ofertele agenţilor privaţi de turism şi pachetele turistice pe care le oferă: olărit, pescuit, piste pentru biciclişti, animatori pentru copii la ştrand, croaziere cu vele pe lacul Balaton, manifestări artistice, sărbătoarea vinului, spectacole şi dansuri specifice din zonă.


După masă am vizitat Asociaţia Proprietarilor de Yahturi şi din bunăvoinţa lor am putut ieşi în larg cu două yahturi.


În data de 14 iunie am vizitat depozitul ecologic de deşeuri din judeţul Zala.


Primele preocupări în domeniu au apărut în 2001 cu un partener austriac, încercare nereuşită, contractul fiind reziliat ulterior în instanţă, investitorul fiind preocupat doar de recuperarea investiţiei iniţiale.


În 2002 a fost depus şi câştigat un proiect pe fonduri Ispa, continuat prin Fondurile de Coeziune în valoare de 35 milioane de Euro şi care deserveşte un număr de 300.000 de locuitori. Proiectul este derulat şi implementat de către o echipă de specialişti locali, fiind în permanenţă monitorizat de Comisia Europeană.


Pentru închiderea fostelor depozite de deşeuri în Ungaria costurile sunt prevăzute în proiect, respectiv 70% finanţare de la Uniunea Europeană, 20 % de Guvern şi 10% contribuţia autorităţilor locale. Acesta din urmă poată să scadă la 5% în urma unei solicitări înaintate către statul maghiar. Închiderea acestor depozite se realizează conform normelor şi standardelor Uniunii Europene.


O atenţie deosebită se acordă colectării selective a deşeurilor care începe la nivelul populaţiei prin instalarea unor aşa numite insule de colectare amplasate în cartierele de locuit, după care de face o selectare pe subcategorii: plastic, sticlă, hârtie, cartoane, electronice şi electrocasnice. Materialele reciclabile sunt balotate şi vândute cu 300.000 Forinţi/ balot unor firme din China, Franţa şi Austria.


Compostul rezultat în urma descompunerii deşeurilor biodegradabile şi a mâlului de la staţia de epurare se foloseşte pentru fertilizarea terenurilor agricole, depozitele vechi, închise fiind recultivate şi redate circuitului agricol.


După masă am vizitat alveola ecologică funcţională de la depozitul din Nagykanizsa, a doua localitate ca mărime din judeţul Zala, unde se află în curs de realizare aria de servicii, având termen limită de predare a amplasamentului în 2008. 

. Operatorul depozitului ecologic urmează să fie stabilit prin licitaţie publică.


În data de 15 iunie 2006, am avut întâlnire cu primarul oraşului Zalaegerszeg, domnul Gyimesi Endre. Dânsul ne-a prezentat pe scurt priorităţile oraşului structurate pe două domenii: canalizare şi infrastructură rutieră cu accent pe culoarul european 5- Italia, Slovenia, Ungaria şi Ucraina.


În continuare specialiştii din cadrul primăriei ne-au prezentat proiectul de canalizare, un proiect derulat prin Fondurile de Coeziune, în valoare de 48,9 milioane Euro. Sistemul va deservi oraşul Zalaegerszeg şi cele 181 de localităţi ale judeţului.


Sistemul de canalizare va fi complet refăcut în 8 localităţi, în celelalte se fac numai renovări de conducte într-o perioadă de 10 ani.


Prin proiect se vor realiza 143 km canalizare, 4500 de racorduri ale populaţiei şi 60 de staţii de pompare. Proiectul este derulat de o firmă de specialitate din Budapesta care a sub contractat 4 firme locale astfel contribuind şi la ocuparea forţei de muncă locale.


75% din valoarea totală a proiectului este finanţată de Uniunea Europeană, 15% din partea statului maghiari şi 10% contribuţie locale. Pentru a uşura efortul financiar al consiliilor locale, municipalitatea a înaintat un memoriu către Ministerul Administraţiei care a acordat un grant de 600 milioane de forinţi.


Achiziţiile publice se derulează prin firme de avocatură şi consultanţă, specializate în achiziţii publice, cu respectarea prevederilor legale comunitare.


Unitatea de Implementare a Proiectului este alcătuită din specialişti în domeniu şi funcţionari publici, care pe durata derulării şi implementării proiectului îşi întrerup activitatea de bază. Costurile de funcţionare a Unităţii de Implementare sunt asigurate de consiliile locale.

În data de 16 iunie am efectuat o vizită la Agenţia de Dezvoltare Regională Dunărea de Vest, cu sediul la Szombathely în judeţul Vass. 


Agenţia deserveşte trei judeţe- Gyor Moson Sopron, Vass şi Zala fiind înfiinţată în anul 1999. Iniţial funcţiona cu 5 persoane, momentan numărul angajaţilor depăşeşte 60. 


Conducerea agenţiei este asigurată de preşedinţii celor trei consilii judeţene arondate, prin rotaţie.


Regiunea este cea mai dinamică după regiunea Budapestei, asta şi datorită poziţionării geografice extrem de favorabile, toate cele trei judeţe fiind situate la graniţă.


Cu toate acestea, există multe disparităţi în cadrul ei, localităţile mici sunt slab dezvoltate, nu există activitate de cercetare, iar infrastructura de transport este slab dezvoltată. 


Pentru o mai bună operativitate, în cadrul regiunii au fost create 5 centre de reprezentare. Finanţarea agenţiei este asigurată în proporţie de 10% din bugetul de stat (ministere) şi 90% autofinanţare, respectiv din scrierea de proiecte.


Agenţia are un birou de reprezentare la Bruselles care are sarcina de a identifica programele de finanţare de interes pentru regiune. Finanţarea acestui birou este asigurată de cele 3 judeţe şi 5 oraşe mari.


Tipuri de activităţi desfăşurate de colectivul agenţiei:

· planificare strategică

· managementul proiectelor

· coordonare regională

· derularea de proiecte internaţionale

· derularea programelor finanţate prin Fondurile Structurale

· realizarea portofoliului de proiecte şi orientarea lor în vederea obţinerii finanţărilor, în funcţie de planul operaţional regional şi sectorial.

De asemenea, agenţia a înfiinţat clustere în domeniul construcţiilor de maşini, turism balnear, electronică pentru a putea identifica mai uşor nevoile şi priorităţile regiunii.

Agenţia a angajat consilieri de planificare care au sarcina de a informa asupra oportunităţilor de finanţare, de a consilia pe cei care au câştigat proiecte şi de a aduna idei pentru noi proiecte. Pentru a uşura efortul financiar al beneficiarilor de proiecte în ceea ce priveşte contribuţia proprie, au fost încheiate parteneriat cu diferite instituţii din regiune pentru scrierea de proiecte

În ultima parte a întâlnire au fost prezentate Planurile operaţionale până în 2013, cu priorităţile identificate şi subprogramele aferente.


Tot în 16 iunie am avut ocazia de a participa la şedinţa Consiliului Judeţean Zala unde delegaţia noastră a fost prezentată consilierilor judeţeni şi am putut adresa câteva cuvinte de mulţumire pentru ospitalitatea gazdelor şi programul alcătuit.


Preşedintele Consiliului Judeţean Zala ne-a asigurat încă odată de disponibilitatea lor de a ne ajuta în problemele legate de integrarea europeană, atragerea fondurilor de finanţare şi scrierea de proiecte.


Ca şi concluzie finală, considerăm că vizita de studiu a fost una interesantă, cuprinzătoare, având ocazia de a ne face o primă impresie privind particularităţile care vor apărarea după integrarea ţării noastre în Uniunea Europeană. 

I N F O R M A R E

privind vizita de studiu efectuată de către o delegaţie a Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană din cadrul Consiliului Judeţean Mureş,

 la Gyõr-Ungaria, în perioada 20-23 iunie 2006 

Urmare a relaţiilor de cooperare în diverse domenii de activitate, existente încă din anul 1996 între judeţele Mureş şi Gyõr-Ungaria,  în perioada 20-22 iunie 2006, la invitaţia preşedintelui Consiliului Judeţean Gyõr, o delegaţie a Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană, a efectuat  o  vizită de studiu în acest judeţ.  Din delegaţie au făcut parte: Băţaga Valer –director, Suciu Călin-şef serviciu, Cioban Simona, Gyarmati Iuliana, Lungu Anamaria,  Buruş Adriana şi Şerban Maria – consilieri. 

 Vizita a presupus împărtăşirea experienţei părţii maghiare  înainte şi după aderarea la UE privind elaborarea proiectelor finanţate din fonduri europene, experienţa în implementarea acestora.

Programul a cuprins o serie de întâlniri cu persoane implicate în aceste activităţi dar şi vizite la obiectivele finanţate din fonduri europene, aflate in diferite stadii de execuţie, respectiv finalizate, desfăşurându-se după cum urmează:


Marţi – 20 iunie 2006  :

· Consiliul Judeţean Gyõr-Moson-Sopron. Întâlnirea a avut loc la sediul acesteia în prezenţa d-lui Preşedinte Szakács Imre, fiind prezentate organizarea administrativ-teritorială a judeţului, organizarea instituţiei, activitatea proprie în ce priveşte dezvoltarea judeţului, atragerea de fonduri europene în implementarea proiectelor ce vizează dezvoltarea regională. 

Aderarea Ungariei la Uniunea Europeană a avut ca un prim efect necesitatea dezvoltării locurilor de muncă, infrastructurii, respectiv elaborarea de Planuri Operaţionale pe aceste domenii. Având în vedere aderarea în anul 2004, perioadă aflată la  mijlocul perioadei de planificare   2000-2006, Ungaria nu a reuşit accesarea fondurilor în măsura în care a aplicat pentru acestea. Urmare însă a apropierii anului 2007 când va începe o nouă planificare şi distribuţie financiară aferentă perioadei 2007-2013, se preconizează un grad mai ridicat de absorbţie al acestor fonduri. Dacă statele membre, cu o mai mare vechime în UE vor reuşi o absorbţie în proporţie de 80-85%, Ungaria se va declara mulţumită în cazul absorbţiei acestor fonduri în proporţie de 65-75%. 

Una din problemele sociale cu care se confruntă şi judeţul Gyõr îl reprezintă migraţia forţei de muncă tinere şi bine pregătită profesional, în special medici. 

· ITD Hungary – organizaţie de informare, consultanţă şi servicii axată pe model european, cu reţea vastă de birouri, respectiv bază informaţională în ţară şi în străinătate, cu profil de stimularea investiţiilor şi de dezvoltarea comerţului.. Prezentarea activităţii firmei, serviciile pe care aceasta le oferă, dezvoltarea, precum şi datele financiare pe care le-a înregistrat în ultimii 3 ani, au fost prezentate de d-na Sára Hess, conducătorul reprezentanţei Gyõr. Firma îşi desfăşoară activitatea pe teritoriul mai multor state, având 6 birouri deschise si în România, printre care şi în municipiul Tîrgu Mureş. Activitatea pe care a depus-o în ultimul an, s-a concretizat în acordarea de consultanţă financiară şi juridică şi atragerea a 4 mari investitori pe teritoriul Ungariei. De asemenea, ITD Hungary sprijină şi acordă consultanţă şi investitorilor maghiari care doresc să efectueze plasarea resurselor lor financiare în diferite state.

· Centrul de Informare Europa din Gyõr. S-au prezentat sarcinile şi    obiectivele acestuia cu privire la diseminarea informaţiei europene. Atribuţiile acestuia sunt: 

· informarea publicului asupra transformărilor survenite odată cu aderarea Ungariei la Uniunea Europeană şi standardele europene în diverse domenii;

· organizarea de seminarii şi conferinţe pe diverse teme europene de interes general;

· consilierea persoanelor interesate cu privire la obţinerea de fonduri europene precum şi asupra modului de întocmire a documentelor, fără a se implica în întocmirea efectivă a acestora;

· promovarea forţei de muncă, consiliere în legătură cu cererea de forţă de muncă existentă în Uniunea Europeană;

· conştientizarea populaţiei în legătură cu existenţa Centrului de Informare din Gyõr şi a serviciilor pe care acesta le pune la dispoziţia populaţiei;

· organizarea de cursuri de perfecţionare şi specializare pe anumite domenii de activitate.

De asemenea, Centrul dispune de o linie telefonică gratuită care poate fi consultată de populaţie cu privire la diferite probleme europene. Un alt mijloc de transmitere a informaţiei către populaţie este pagina de internet a Centrului, unde cei interesaţi pot afla informaţii din domeniile ce intră în sfera de activitate a Centrului. Având în vedere că beneficiarii casnici de internet sunt mult mai numeroşi decât în judeţul Mureş, pagina de internet este unul din mijloacele cele mai utilizate de informare şi se bucură de un succes real şi de proporţii mult mai mari. 

· Parcul Industrial Internaţional Gyõr si societatea INNONET – incubator de afaceri. Prezentarea obiectivelor de mai sus s-a realizat prin intermediul d-lui Balogh László – director executiv al Parcului Industrial şi d-l Budavári László  director executiv al INNONET SRL. Vizita a presupus descrierea modului de atragere a fondurilor necesare construcţiei şi dotării obiectivelor de mai sus, modul de atragere al investiţiilor în vederea populării Parcului, derularea activităţilor, funcţionarea  actuală a acestora. Finalizarea lucrărilor la Parcul Industrial au avut loc în anul 1992, termenul de ocupare al parcelelor delimitate fiind preconizate a se realiza într-un termen de 10 ani. După 15 ani, există un număr de 3 parcele vacante. Având în vedere acest din urmă fapt, societatea a luat decizia de extindere a teritoriului Parcului Industrial, achiziţionând un teren în suprafaţă de 30 ha, suprafaţa actuală a acesteia ajungând la 155 ha, din care 25 ha teren construit. Noua suprafaţă deţine în momentul actual infrastructura necesară derulării activităţii de către potenţialii investitori, acestea fiind şi mai mari decât cele repartizate iniţial.

Totalul firmelor existente care activează în Parcul Industrial este de 67, aproape 50 % dintre aceştia fiind colaboratori ai celui mai mare investitor din Gyõr – firma Audi.

Miercuri 21 Iunie 2006 

· Parcul Naţional Fertõ-Hanság din localitatea Sárrod . Au fost prezentate modul de obţinere a fondurilor necesare realizării investiţiei – fonduri europene,  derularea activităţilor legate de administrarea Parcului, organizarea de activităţi educative pentru şcolari, elevi şi studenţi. Prezentarea a presupus şi observarea în teritoriu a florei si faunei protejate din zona arondată, prezentate de coordonatorul ştiinţific al Parcului. Se pune un accent deosebit pe menţinerea  habitatului natural al acestora şi intervenţia omului doar în cazuri medicale sau de altă natură care impun prezenţa specialiştilor. 

Parcul deţine dotările corespunzătoare organizării de seminarii şi cursuri ştiinţifice, locuri de cazare pentru elevi, studenţi sau specialişti care efectuează cercetări ştiinţifice pe perioade mai îndelungate, echipament necesar observării de la distanţă a diferitelor specii de vieţuitoare. Tot prin intermediul finanţării europene, s-a reuşit construcţia unui centru nou de primire şi cazare al elevilor, aflat deja în folosinţă, dotată corespunzător observărilor ştiinţifice atât în condiţii meteo favorabile cât şi nefavorabile.

· Castelul Eszterházi – clădire datând din secolul XVIII, edificat de prinţul Eszterházi Miklos şi care face parte din patrimoniul cultural naţional. 

· Primăria comunei Hegykõ - Pista pentru biciclete care traversează localitatea Hegykõ. Întâlnirea care a avut loc în prezenţa primarului localităţii şi a secretarului general zonal, a avut ca scop prezentarea investiţiei realizată prin intermediul finanţării din fonduri europene – pista pentru biciclete. Apropierea localităţii de graniţa cu statul austriac, a făcut posibilă continuarea acestei piste care porneşte din teritoriul statului austriac, si are o lungime totală de 130 km. Importanţa acestuia constă în încurajarea acestei forme de turism, descongestionarea traficului rutier prin intermediul microbuzelor şi autocarelor, şi implicit reducerea poluării mediului. Proiectul în sumă de 560.000 euro, a permis construcţia a 800 m de pistă şi a fost finanţat în proporţie de 90% din sursele UE, restul de 10 % fiind asigurat din bugetul autorităţii locale.

· Cariera de piatră romană – obiectiv declarat patrimoniu UNESCO, de o frumuseţe extraordinară, ce poate fi vizitat ca o sală de concert în aer liber. Romanii au extras piatra de tip Lajta iar rezultatul fiind frumoasele colonade în care se organizează festivaluri de muzică cu participare internaţională. Festivalul oferă o atmosferă specială, datorită acusticii perfecte, peisajului captivant şi a mediului înconjurător natural. 

· Vizitarea lacului Fertöd – aflat la graniţa cu statul austriac şi administrat în colaborare cu acesta. Din totalul lacului, 1/3 se află în administrarea Ungariei, utilizată şi în scopuri turistice. Lacul are o suprafaţă de 309 km² fiind cel mai mare lac sărat de pe teritoriul Europei, iar conţinutul ridicat de sare îi conferă capacitatea de bază de tratament. 

Joi 22 Iunie 2006

· S.C.Servicii Comunale SRL  - Depozitul de deşeuri KOMSZOL – Primirea delegaţiei de către echipa managerială a presupus prezentarea activităţii actuale a unităţii, modul de desfăşurare al activităţii acesteia până în anul 2009 când activitatea acestui depozit trebuie să înceteze. Închiderea prezentului depozit este obligatorie până la sfârşitul anului 2008, urmând a fi supus unui proces de supraveghere continuă timp de 30 de ani de la închidere, în vederea monitorizării efectelor acestuia asupra mediului. Au fost prezentate principalele activităţi ale acestuia, de la colectare, selectare, compostare, până la supunerea la diferite proceduri tehnice în vederea reutilizării, respectiv depozitării finale. De asemenea, a fost prezentat  şi proiectul de construcţie  a noului depozit ecologic, finanţat din Fondul de Coeziune al UE şi care va permite o altă modalitate de gestionare al acestei activităţi începând cu anul 2009, punându-se accentul pe colectarea selectivă a deşeurilor, prelucrarea şi reutilizarea acestora în proporţie de 70% din totalul cantităţii colectate, şi doar 30% din aceasta sa ajungă la depozitarea finală. Stadiul realizării lucrărilor este la nivel de proiect tehnic, finalizarea acesteia fiind preconizata la sfârşitul anului 2008. 

· Staţia de epurare a apei din localitatea Gyõr – Prezentarea staţiei de epurare a apei uzate provenite din oraşul Gyõr, a tuturor procedurilor pe care le urmează aceasta până la vărsarea în Dunăre, a fost efectuată de către d-l Cselovszki Zoltán. În urma acestora, rezultă o serie de elemente (gaz metan, nămol granulat) care sunt refolosite, gazul metan de o putere calorica mai slabă, la producerea energiei electrice, reutilizată pentru funcţionarea în proporţie de 50% a staţiei de epurare, respectiv nămolul granulat  care se află în stadiul de autorizare în vederea utilizării lui pentru fertilizarea solului.

· Camera Judeţeană de Comerţ şi Industrie Gyõr-Moson-Sopron – delegaţia a fost primită de către secretarul acestuia, d-l Elõd Dinnyés. A fost efectuată o scurtă prezentare a principalelor activităţi pe care le derulează Camera în vederea sprijinirii întreprinderilor mici şi mijlocii, membre sau nu a Camerei, dar şi a marilor investitori în derularea activităţilor acestora. Misiunea acesteia constă în îmbunătăţirea şi asigurarea succesului investiţiilor, creştere a dezvoltării economice şi promovare a relaţiilor internaţionale. Principalele activităţi pe care le desfăşoară constau în, promovarea dezvoltării economice, competiţiei loiale, reprezentarea intereselor generale  ale companiilor, furnizarea de informaţii, training şi diferite servicii în derularea afacerilor. 

· Portul Gyõr-Gyõnyü – prezentat de către d-l Pinter Ákos, director general. 

Portul este destinat traficului de mărfuri şi poate primi simultan 2 nave de mare tonaj. Este dotat cu o rampă care să asigure transferul auto de pe uscat pe nave precum şi o macara de mare capacitate utilizată la încărcarea diferitelor containere. Numărul mediu anual al navelor care efectuează operaţiuni în acest port este de 400.

Concluzii : 

Datorită legăturilor  vechi existente între cele două judeţe, considerăm că vizita actuală a avut ca rezultat o şi mai mare apropiere precum şi întărirea  legăturilor de colaborare dintre Consiliul Judeţean Mureş şi autorităţile şi instituţiile judeţului Gyõr.

Având în vedere şi existenţa unor similitudini între cele două judeţe, mai ales în ce priveşte obiectivele strategice de dezvoltare economico-socială, considerăm oportună continuarea acestor activităţi în beneficiul ambelor părţi. 

De asemenea, ţinând cont de contactele stabilite, propunem găsirea unor proiecte comune care ar putea fi finanţate în cadrul unor programe ale  Uniunii Europene.

NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada   29.06– 5.07. 2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă

a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un litigiu în materia contenciosului administrativ, pe rolul Tribunalului Mureş, în contradictoriu cu persoane fizice – foşti asistaţi în centrul de plasament de la Miercurea Nirajului;


b) pentru autorităţile locale executive din comunele Şincai, Mica şi Zau de Câmpie, în 3 cauze având ca obiect contestaţii formulate împotriva unor dispoziţii emise de primarii celor trei comune în soluţionarea unor notificări formulate în temeiul Legii nr.10/2001.

B. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- continuarea procedurii pentru organizarea licitaţiei privind acordarea produselor lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari în unităţile şcolare din judeţul Mureş;

- redactarea „Instrucţiunilor pentru ofertanţi” potrivit H.G. nr.932/2002 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a O.U.G. 96/2002  privind programul laptele şi cornul;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;

- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;

- participarea la seminarul cu tema „Asistenţa socială şi grupuri defavorizate” în cadrul proiectului „Cetăţenie democratică”  derulat de Fundaţia Centrul Educaţia 2000+ ;

- ridicarea insignelor reprezentând scutul judeţului Mureş, comandate la SC GRAFIS ART SRL Reghin;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unei persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 6 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.

- s-a întocmit nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 - 31.06.2006

- s-au soluţionat un număr de 9  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- finalizarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 12 iunie 2006; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean; 

- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 30.06. – 06.07.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 7 avize  ale arhitectului şef, 12 certificate de urbanism, 1 autorizaţie de construire; 

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· participare la reuniunea Consiliului Consultativ al Parcului Naţional Călimani, la Ocolul Silvic Răstoliţa;

· participare la şedinţa CAT – APM Mureş;

· participare la şedinţa de informare, implementare reţea ecologică „Natura 2000” la Primăria municipiului Sighişoara şi Primăria comunei Daneş;

· participare la şedinţa de avizare a Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi de urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· participare la cursuri de perfecţionare – Costineşti;

· continuarea lucrărilor de întabulare – Parcul Industrial Mureş.

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 28.06-06.07.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit lucrarea „ Raportul de monitorizare asupra stadiului implementării Planului de acţiuni multilaterale pentru modernizarea administraţiei publice locale Consiliul Judeţean Mureş „ pe semestrul I, 2006.

   S-a verificat documentele şi s-au adjudecat lucrările;
· Întreţinere  curentă pe timp de vară- Plombări în raza localităţii Sîncrai

· Întreţinere  curentă pe timp de vară- Plombări în raza localităţii Săulia 

· Întreţinere  curentă pe timp de vară- Plombări în raza localităţii Gorneşti

· Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151A Şăulia –Band

· Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ152A Tg Mureş-Band

· Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ153C  Reghin –Lăpuşna

· Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean DJ151B  Ungheni-Căpîlna

S-a făcut deplasare pe teren pentru  verificarea lucrărilor executate în anul 2005, pe  drumul comunal   DC68   Gh.Doja-Tirimia  şi s-au stabilit lucrările de remediere.

   S-a făcut deplasare pe , drumul comunal   DC76 Abuş-Deaj-Hărănglab,pentru  verificarea celor sesizate în adresa  Prefecturii Mures nr.8286.

S-a făcut deplasare pe teren pentru stabilirea cantităţilor de lucrări  necesare  pe DJ142C lim .jud.Sibiu-Viişoara-Coroisîmnărtin.

   S-a predat amplasamentul pentru executarea de lucrări de întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumul judeţean  DJ106  lim.jud.Sibiu-Apold –Sighişoara 

 S-a făcut recepţia cantitativă şi calitativă a lucrărilor de imbrăcăminţi bituminoase uşoare executate pe DJ162A Cozma – lim.jud.Bistriţa N, km 6+177-7+177.

S-au verificat situaţii de lucrări pentru îmbrăcăminti bituminoase uşoare executate pe drumul judeţean DJ154J Breaza-Voivodeni.

S-a întocmit adresa către SC Multipland SRL Odorheiu-Secuiesc , referitoare la lucrările executate pe DC68 Gh.Doja-Tirimia.

    S-a trimis adresă către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor, referitoare la alunecările de teren produse în perioada ianuarie-iunie 2006, pe drumurile judetene.

  S-a dat răspuns la adresele Primăriei Gh.Doja, Mica.

S-a pregătit documentaţia de licitaţie pentru vânzare-cumpărare acţiuni la SC Drumuri şi Poduri Mureş SA.

   S-a eliberat acord prealabil pentru executarea de lucrări în zona drumurilor publice, firmei SC Yeka Fish SRL.si firmei SNGN Romgaz , sucursala Mureş.

S-a întocmit dispoziţie şi referat privind componenţa comisiei de evaluare pentru adjudecare de lucrări “Ranforsare sistem rutier”.

   S-a ţinut licitaţia pentru adjudecarea lucrărilor  de  covoare bituminoase pe ;

· DJ135A Viforoasa (DN13A)-Neaua Hodoşa –Sîmbriaş-DJ153, km 17+790-19+000

· DJ173 lim.jud.Bistriţa- Crăieşti-Rîciu, km 66+480-68+480

· DJ154H   DJ153B-Băla , km 1+100-2+100

· DJ152B Şăulia (DJ151A)-Pogăceaua, km 3+870-4+940

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Programarea şi organizarea racordului de alimentare cu apă a comunei Gurghiu la conducta de aducţiune a comunei Solovăstru.

2. Trasarea poziţiei rezervorului de înmagazinare a apei în localitatea Periş.

3. Urmărirea descoperirii arheologice pe traseul conductei de apă în localitatea Gorneşti.

4. Recepţia cotei de fundare a rezervorului de apă în localitatea Sânpaul şi realizarea probelor geotehnice.

5. Recepţia armăturilor la grinzile de beton armat la rezervorul de apă din localitatea Săbed şi recepţia stării betonului la decofrare.

6. Motivarea necesităţii executării lucrării de traversare a râului Mureş a conductei de apă pentru localitatea Moreşti urmare a deteriorării pasarelei pe care a fost amplasată iniţial.

7. Efectuarea măsurătorilor la grădiniţa din comuna Viişoara, în vederea evaluării lucrărilor de reparaţii necesare  a fi executate la această clădire.

8. Stabilirea pe teren şi trasarea amplasamentelor rezervoarelor şi staţiilor de pompare pentru alimentarea cu apă a comunei Eremitu.

9. Obţinerea avizului OCAOTA pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Eremitu.

10.  Obţinerea avizului de Sănătate Publică pentru pentru lucrarea de   alimentare cu apă a comunei Eremitu.

11.  Rezolvarea contestaţiei depuse de ofertantul S.C. PROMAX S.R.L. Tg-Mureş privind rezultatul procedeului de achiziţie a softului AUTODESK.

12.  Întocmirea contractului de achiziţie pentru rechizite şi consumabile pentru Centrul Militar Judeţean Mureş. 

13.  Întocmirea contractului de achiziţie pentru staţia totală de măsurători.

14. Sprijin acordat Parohiei Ortodoxe Porumbeni pentru solicitare de fonduri de la Ministrul Culturii şi Cultelor în vederea executării lucrărilor de restaurare – conservare a picturilor din interiorul bisericii din Porumbeni .

15. Întocmirea situaţiei realizărilor pentru lucrările de reparaţii şi de investiţii ale Consiliului Judeţean şi a unităţilor subordonate.

16. Predarea amplasamentului pentru a fi începută lucrarea de reparaţii şi amenajări la fosta clădire CP3 Tg-Mureş.

17. Verificarea proiectului tehnic pentru lucrarea „Sediul administrativ şi complex cultural în comuna Crăieşti”.

18. Depunerea documentaţiei la Agenţia de Protecţia Mediului în vederea obţinerii avizului pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Eremitu.

19. Depunerea documentaţiei la Apele Române în vederea obţinerii avizului pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Eremitu. 

20. Participarea la simpozionul cu tema „Importanţa oraşelor în dezvoltarea regiunilor”, la Sfântu Gheorghe.

21. Transmiterea invitaţiei ASER la ENERGOMUR, ATT Sighişoara şi Primăriilor Tg-Mureş şi Sighişoara în vederea delegării responsabilului energetic la a V-a Conferinţă Naţională privind energia.
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