NOTĂ


     privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

 Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  8 – 14 iunie  2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:


A. Reprezentare în instanţă

a) pentru Consiliul Judeţean Mureş, într-un număr de 2 cauze, având ca obiect:


- contencios administrativ – în litigiile iniţiate de reclamantul Sindicatul ACORD în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş şi DGASPDC Mureş; concesionarea spaţiilor;


b) pentru instituţiile publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Mureş, în litigiul având ca obiect constatarea încetării contractului de închiriere încheiat între Administraţia Palatului Culturii şi Uniunea Vatra Românească, precum şi evacuarea acesteia din spaţiile ocupate fără titlu.


c) pentru Comisia judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995, în 3 cauze având ca obiect contestaţii formulate împotriva unor hotărâri ale Comisiei.


B. Activităţi curente:

- întocmirea şi susţinerea proiectului de act administrativ privind instituirea procedurii de administrare specială şi supraveghere financiară la S.C. „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A.;


- redactarea contractului de mandat încheiat cu administratorul special;


- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;


- întocmire de acte de procedură;


- avizare contracte;


- rezolvare acte de corespondenţă repartizate serviciului.
Serviciul Administraţie Publică


- verificarea derulării contractului nr. 10146/2005 încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui  Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari în unităţile şcolare din Găneşti, Mica, Băgaciu şi Tîrgu Mureş;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localităţile Găneşti, Mica şi Băgaciu în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- participarea la festivitatea de deschidere a Căminului pentru persoane vârstnice din Reghin, realizat de către Fundaţia Filantropia Ortodoxă filiala Reghin în parteneriat cu Consiliul local Reghin şi Consiliului Judeţean Mureş;


- organizarea şi desfăşurarea concursului Serviciilor publice de comunitare pentru situaţii de urgenţă, faza judeţeană (10.06.2006); 

- transmiterea circularei nr.7586/2006 la unităţile administrativ teritoriale privind gripa aviară şi registrul agricol;


- transmiterea circularei nr.7567/2006 la unităţile administrativ teritoriale privind arhiva proprie;


- actualizarea bazei de date a monitoarelor de la alte judeţe;


- actualizarea bazei de date a organizaţiilor neguvernamentale din judeţul Mureş;


- s-au acordat unui număr de 6 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari.


- soluţionarea unui număr de 23  cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 12 iunie 2006; 


- setarea Monitorului Oficial al judeţului Mureş nr.2/2006;


- pregătirea materialelor pentru şedinţa ATOP din 14 iunie 2006 şi convocarea membrilor ATOP;


- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;


- pregătirea dosarelor pentru şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 12 iunie 2006 şi trimiterea acestora către consilierii judeţeni;


- participarea la şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean din 12 iunie 2006;


- înregistrarea hotărârilor Consiliului Judeţean Mureş nr.60 – 64/12 iunie 2006 şi comunicarea acestora către Instituţia Prefectului judeţului Mureş;


- întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 


- completarea bazei de date cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 09 – 15.06.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 10 avize  ale arhitectului şef, 6 certificate de urbanism, 6 autorizaţie de construire; 6 acorduri unice.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a efectuat prelucrarea datelor privind Cinematograful Unirea şi s-a întocmit documentaţia în vederea întabulării în CF a dreptului de proprietate asupra imobilului;

· s-au studiat PUG-urile localităţilor în vederea stabilirii zonelor cu risc natural de calamităţi.;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 12 – 16 iunie 2006

· Verificarea şi efectuarea corecturilor necesare la Planul de Dezvoltare a Judeţului Mureş 2007-2013, pentru finalizarea draft-ului acesteia, în vederea aprobării de conducerea instituţiei;

· Efectuarea demersurilor necesare pentru participarea la cursul Manager de Proiect (OK Service Corporation), dar în urma contactării organizatorilor cursului, mi-a fost comunicat că nu mai sunt locuri libere;

· Asigurarea secretariatului la cabinetul d-lui Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Întocmirea documentaţiei aferente deplasării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş, la Montigny le Bretonneux , Franţa, în vederea participării la „Cavalcada Oraşului Montigny) (întocmirea referatului aferent deplasării, încheierea asigurărilor medicale, referatul pentru eliberarea unor materiale promoţionale);

· Corespondenţă cu Asociaţia FormaSud Italia, care şi-a manifestat interesul de a efectua o vizită în judeţul nostru împreună cu reprezentanţi ai autorităţilor publice din Provincia italiană Lecce, în vederea stabilirii detaliilor privind vizita;

· Identificarea şi întocmirea de documentaţii privind eliberarea unor materiale promoţionale cu judeţul Mureş, care vor fi utilizate în perioada 22 iunie-18 septembrie a.c. în cadrul evenimentelor internaţionale la care va lua parte delegatul Consiliului Judeţean la Biroul de Reprezentare de la Bruxelles;

· Traducerea corespondenţei repartizate;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului  UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Adresa nr. 7718/14.06.2006 – Asociaţia Oraşelor din România şi Institutul pentru politici Publice Bucureşti - chestionar privind Fondurile structurale;

· Adresa nr. 7456/08.06.2006 – Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor – chestionar apă/apă uzată;

· Participarea la discuţii la EPTISA Tg. Mureş, privind ordinele de variaţii în cadrul proiectului SAMTID;

· Predări de amplasamente în 12, 14 şi 15.06.2006, în oraşele Iernut, Luduş, Târnăveni şi Reghin, în vederea începerii lucrărilor de execuţie-proiect SAMTID;

· Întâlnire săptămânală în data de 13.06.2006 – analiza stadiului lucrărilor în Contractul SAMTID;

· Discuţie la ISC în legătură cu elaborarea detaliilor de execuţie pt. SAMTID, cerinţe ISC;

· Întâlnire la EPTISA pentru aprobarea listei de materiale, mostre de materiale, în cadrul SAMTID;

· Discuţii cu PPS, în prezenţe EPTISA privind modificările solicitate de AQUASERV, - renunţarea la anumite lucrări şi introducerea altora;

· Participarea unei delegaţii de 6 persoane din cadrul Direcţiei la un schimb de experienţă în Judeţul Zala din Ungaria, judeţ înfrăţit cu Judeţul Mureş.

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 9.06-15.06.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a organizat licitaţia deschisă pentru adjudecarea execuţiei lucrărilor de;

Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ153 Reghin – Eremitu – Sovata, km 0+000-34+000 

Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ154  Reghin – Batoş , km 1+840- 17+000

  S-a organizat licitaţia cu cerere de ofertă , pentru execuţia lucrărilor de;

Plombări a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai

Plombări a drumurilor judeţene din raza localităţilor Gorneşti
               -     Plombări a drumurilor judeţene din raza localităţilor Găneşti
               -     Plombări a drumurilor judeţene din raza localităţilor Şăulia  
S-a verificat devizul financiar de la achiziţia publică de lucrări de “Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei” pe :

DJ151 Luduş-Sărmaş- lim.jud-Bistriţa N, km 6+990-45+810 

DJ106 lim.jud.Sibiu-Apold-Sighişoara 

DJ153C Reghin- Lăpuşna

S-a verificat devizul financiar de la achiziţia publică de lucrări „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut, km 0+930-40+000”,ofertantul fiind SC Citadin Prest SA.

  S-a întocmit documentaţia de ofertare pentru achiziţia publică de lucrări; 

“Întreţinere periodică a drumurilor judeţene – Tratamente bituminoase pe DJ153B Dumbrăvioara –Fărăgău “

Întreţinere periodică a drumurilor judeţene – Tratamente bituminoase pe DJ154A Reghin –Ruşii Munţi-Filea”

S-a întocmit referatul pentru lucrări accidentale pe drumurile judeţene ;

DJ153A  Ernei-Isla 

DJ135A Viforoasa-Hodoşa

S-a trimis invitaţie de participare la negocieri cu o singură sursă pe ;

DJ153A Ernei.Isla 

DJ135A Viforoasa-Hodoşa

S-a verificat documentaţia tehnică pentru executarea lucrărilor de drumuri pe DJ151D Ungheni-Acăţari , Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ107  Alba Iulia-Blaj –Tîrnăveni (DN14A) şi DJ107D  Unirea –Adămuş-int.DN14A

  S-a verificat documentaţia tehnică “Consolidare pod din beton armat peste râul Mureş, pe DJ152A  Tg Mureş-Band-Iernut, în localitatea Lechinţa.

     S-au întocmit Note  de Fundamentare si Proiecte de Hotărâre de Guvern pentru ;

- Aprobarea încadrării în categoria drumurilor judeţene a drumului comunal  DC39(DN13)- Corunca , pe teritoriul administrativ al comunei Corunca, jud.Mureş

-   Alocarea unei sume din Fondul de intervenţie la dispoziţia Guvernului , prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale produse în jud.Mureş, pentru;

a)  DJ153G  Papiu Ilarian –Sînger

b)  DJ151B Ungheni-Căpîlna

c) DJ152A Tg.Mureş-Band-Iernut

- Aprobarea încadrării în categoria drumurilor comunale a unor drumuri de exploatare de pe teritoriul adminiostrativ al comunei Şăulia  din judeţul Mureş.

     S-a întocmit si transmis către Prefectura Mureş lucrarea “Stadiul implementării Strategiei Naţionale de Management al Riscului la Inundaţii , la nivelul judeţului Mureş”.

   S-au verificat documente de calitate pentru decontări situaţii de lucrări;

-   Întreţinere drum pietruit DJ136A Bezidu Nou-lim.jud Harghita

-   Întreţinere drum pietruit DJ136 Sg.de Pădure – Bezid-lim jud.Harghita

- Reparaţii imbrăcăminti bituminoase uşoare pe  DJ162A  DN16-Cozma –lim.jud.Bistriţa N

- Reparaţii imbrăcăminti bituminoase uşoare pe  DJ154J Breaza-Voivodeni-Glodeni

S-au înregistrat date privind recensământul rutier pentru data de 9.11.2005, în programul M2N.

 S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru 17 facturi , în valoare de 689.540  RON.

 S-au întocmit 3 contracte de execuţie, unul pentru lucrări accidentale pe DJ152A şi DJ151B şi două pentru “Întreţinere  periodică şi siguranţa rutieră pe DJ106 Apold-Sighişoara  şi DJ151 Luduş –Sărmaş”.

  S-au întocmit situaţiile de raport lunare pentru fondurile cheltuite din împrumutul în dolari .

  S-au introdus pe siteul Consiliului Judeţean Mureş, contractele încheiate în anul 2006, de către  Direcţia Tehnică Drumuri Poduri Judeţene , Investiţii.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1.Întocmirea unui raport privind realizările şi perspectivele de realizare ale dezvoltării RA Aeroport Tg-Mureş şi comunicarea acestuia la Direcţia Serviciilor de Navigaţie aeriană Tg-Mureş şi Cluj-Napoca în vederea obţinerii fondurilor.

2. Întocmirea şi depunerea documentelor la Primăria Tg-Mureş în vederea obţinerii Certificatului de urbanism pentru amenajarea şi executarea fostului cinematograf Unirea.

3. Adjudecarea achiziţiei publice, „Staţie totală electronică pentru măsurători”.

4. Participare la procedeul de achiziţie publică pentru procurarea unor laptop-uri.

5. Urmărirea lucrării de alimentare cu apă din comuna Gurghiu, Săbed – Ceuaşu de Câmpie, Sănpaul, Valea Izvoarelor, Chirileu şi Gorneşti, Periş.

6. Verificări pe teren a lucrărilor de alimentare cu apă, împreună cu reprezentantul Inspectoratului Judeţean în Construcţii şi întocmirea unei note de constatare.

7. Rezolvarea contestaţiilor depuse la achiziţiei publice „Alimentare cu apă Hodac, Teaca, Dubiştea.

8. Corelarea lucrărilor de alimentare cu apă executate în municipiul Reghin, cu lucrări de canalizare ce se execută de Primăria Reghin.

9. Participare la reorganizarea achiziţiei publice de către RA Aeroport Tg-Mureş.pentru procurare bandă de bagaje şi proiectare pentru tunelul de pasageri.

10.Raportare privind lucrările de alimentare cu apă, la Inspectoratul de Protecţie a Mediului.

11. Urgentarea demarării lucrărilor în vederea creării condiţiilor pentru „Centrul de Sprijin Social pentru Comunităţile Rromilor.

12. Recepţionarea lucrării „Reparaţii şi amenajări interioare la corpul „C” din cadrul Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă – Horea – Serviciul Protecţia Civilă”.

13. Adjudecarea lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire de plasament nr. 3 Tg-Mureş”.

14. Efectuarea măsurătorilor la căminul cultural din comuna Băgaciu, în vederea întocmirii caietului de sarcini, necesar pentru execuţia reparaţiilor.

15. Întocmirea unei evaluări privind estimarea valorii lucrărilor de amenajări necesare de a fi executate la clădirea din Tg-Mureş str. Trebely nr. 7 pentru crearea unui centru anitdrog.

16. Comunicare la Monitorul Oficial a datelor privind achiziţia publică „Alimentare cu apă Vătava – Râpa de jos”.

17. Încheierea contractelor pentru acordarea sprijinului financiar pentru unităţile de cult, cu proiecte câştigate.

18. Stabilirea lucrărilor de primă urgenţă necesare de executat la Biblioteca Judeţeană.

19. Urgentarea întocmirii proiectelor pentru încălzire centrală a imobilului din Tg-Mureş str. Mărăşti nr.8 şi pentru amenajarea subsolului Palatului Culturii pentru expoziţii muzeale.

20. Intervenţie în vederea obţinerii fondurilor necesare pentru punerea în funcţie a sistemului de alimentare cu apă Cerghid – Cerghizel ( completarea staţiei de pompare).

21. Însuşirea notei tehnice de propunere pentru modificări la sistemul de alimentare cu apă a localităţii Săbed şi a comunei Sânpaul.

22. Verificarea situaţiilor de lucrări privind lucrările de alimentare cu apă executate de Solel Boneh în cursul lunii mai.

23. Adjudecarea achiziţiei publice de reparaţii la clădirea căminul cultural din comuna Nadeş.

24.Transmiterea la Apele Române a situaţiei privind captările de apă de

suprafaţă.

    25. Adjudecarea investiţiei de modernizare a spălătoriei Spitalului Clinic Judeţean.

    26. Verificarea lucrărilor de reparaţii interioare la clădirea din Tg-Mureş str. Mărăşti nr. 8.

    27. Stabilirea posibilităţilor de canalizare a localităţilor Dumbrăvioara, Gorneşti şi Periş.

    28. Verificarea execuţiei lucrărilor de pavaje la clădirea imobilului din Tg-Mureş str. Plutelor nr. 1.

     29. Sprijin logistic pentru realizarea investiţiilor de Primăriile Solovăstru, Ruşii Munţi şi Tăureni.
