RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 04 - 08 septembrie 2006

· Întocmire Informare cu privire la participarea la Şcoala de Vară de Tineret ARE, în perioada 27 august – 2 septembrie;

· Elaborare caiet de sarcini pentru întocmirea Proiectului tehnic pentru proiectul Reabilitarea Grădiniţei din comuna Pănet – în lucru – colaborare cu Pătran Carmen;

· Urmărirea stadiului în care se află implementarea proiectelor de Town Twinning a comunelor Aluniş şi Gorneşti;

· Discuţii purtate cu dl. dr. Arafat în vederea pregătirii proiectului Sistemul Integrat de Urgenţă 112;

· Formalităţi (referate, rezervări, traduceri, etc.) pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţa ARE asupra mărcilor regionale, Creta, 15-16 septembrie 2006;

· Vizită în provincia Lecce;

· Participare la Conferinţa Reevolutio 2006, Budapesta, 13-16septembrie;

· Participare la stagiul al V-lea la Biroul UNCJR de la Bruxelles;

· Răspuns către Provincia Pisa privind un posibil proiect de colaborare;

· Traduceri corespondenţă;

· Participare la trei şedinţe de lucru pentru organizarea Zilelor Europene ale Patrimoniului care va avea loc între 16-17 septembrie a.c.

· Finalizarea programului evenimentelor care vor avea loc cu ocazia Zilelor Europene ale Patrimoniului;

· Întocmirea şi transmiterea invitaţiilor pentru Zilele Europene ale Patrimoniului;

· Măsuri organizatorice în vederea bunei desfăşurări a evenimentelor care vor avea loc cu ocazia Zilelor Europene ale Patrimoniului;

· Pregătirea şi transmiterea către Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş a unei fişe de proiect, solicitată de pentru portofoliul de proiecte elaborat de Ministerul Administraţiei şi Internelor în vederea accesării Fondurilor Structurale 2007-2013;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Participare la şedinţa de lucru organizată de către Asociaţia Judeţeană pentru Dezvoltare Montană Mureş referitor la stabilirea detaliilor organizatorice ale Festivalului Muntelui, care va avea loc la Sovata în 27 octombrie a.c.;

· Participare la şedinţa de lucru a Asociaţiei Judeţene de Turism din data de 4 septembrie a.c.;

· Înscrierea Asociaţiei Judeţene de Turism la Târgul de Turism Rural „Rustica” care va avea loc la Bucureşti între 28 septembrie – 1 octombrie a.c.;

· Adresa nr. 11513/24.08.2006 – anunţă înfiinţarea unui site de difuzare de filme video şi DVD în scopuri educaţionale pentru liceeni- informare Inspectorat Şcolar, licee si universităţi; 

· Adresa nr. 30078/31.08.2006 – Instituţia Prefectului Mureş, furnizare informaţii solicitate privind Centrul de Tranziţie Petrom; 

· Urmărirea listei programărilor pentru depunerea cererilor de finanţare pe Ordonanţa 7;

· Afişarea Programului principalelor activităţi ale CJM pe semestrul I 2006 pe site-ul instituţiei, transmiterea acestora consilierilor judeţeni spre ştiinţă şi analiză, pentru a fi prelucrate într-o şedinţă operativă ulterioară;

· Asigurarea traducerii în limba franceză a fişelor de proiect care vor fi promovate de către Mihaela Kardos la Târgul de Proiecte din Bruxelles, desfăşurat în perioada 14-15 septembrie 2006;

· Participare la zilele oraşului Kincsesbánya, Ungaria, în cadrul proiectului finanţat de Uniunea Europeană - Town Twinning;

· Stabilirea priorităţilor în procesul de executare a Planului de Activităţi din cadrul Strategiei de Comunicare pentru anul 2006;

· Documentare cu privire la schimbările ce vor surveni în domeniul agriculturii după aderare la UE, anul 2007;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Portofoliul de proiecte elaborat pentru perioada 2007-2013;

· Şcoala de Vară a Ansamblului Regiunilor Europene;

· Lansarea oficială la Tîrgu-Mureş a filmului documentar „Zestrea românilor”;

· Elaborarea articolului cu tema „Temeri legate de momentul aderării – Este reală teama că europenii vor veni să cumpere pământ şi locuinţe în România, doar pentru că sunt mai ieftine decât în statele lor?”, în vederea publicării acestora în săptămânalul „Informaţia de Mureş”;

· Efectuarea unor traduceri din limba germană în limba română;

· Implicare în organizarea evenimentului de lansare oficială a filmului documentar „Zestrea românilor” şi a Zilelor Europene ale Patrimoniului;

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Participarea la întâlnirile cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi ONG-urile partenere pentru redactarea cererii de finanţare care urmează să fie depusă pe Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale” şi contribuţie la scrierea cererii de finanţare;

· Colaborare permanentă cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în scopul realizării un proiect pentru a fi depuse spre finanţare prin Programul Phare Coeziune Economica si Sociala 2004 - Dezvoltarea Resurselor Umane – „Servicii Sociale”;

· Participare la prezentarea POR Transport, organizat la Alba Iulia de Ministerul Transporturilor în colaborare cu ADR Centru;

· Întâlnire cu reprezentantul Comitetului local de coordonare al Programului de dezvoltare comunitară în localitatea Hădăreni, reprezentantul Biroului judeţean pentru romi şi Coordonatorul Programului – angajat al Agenţiei Naţionale pentru Romi, în vederea stabilirii măsurilor ce trebuie întreprinse în perioada imediat următoare;

· Participare la şedinţa Grupului Multidisciplinar pentru Dezvoltare Durabilă, în vederea pregătirii seminarului Dezvoltarea Durabilă a Văii Gurghiului.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  31.08-06.09.2006


Serviciul Juridic – Contencios
Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.
B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;
- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;

- participarea la licitaţia privind privatizarea S.C. „Drumuri şi Poduri” S.A.; 

C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică
- efectuarea controlului privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător agricol, potrivit H.G. nr. 661/2001 şi H.G. nr. 348/2004, în Piaţa din Oraşul Miercurea Nirajului împreună cu Instituţia Prefectului Judeţului Mureş, Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor; 

- întocmirea proiectului Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean în baza modificărilor aduse de Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 
- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 2 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;
- s-a întocmit nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 - 31.08.2006

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 01.09 -  07.09.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 3 avize  ale arhitectului şef; 5 certificate de urbanism; 2 autorizaţii de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· trasare parcele la Şcoala Apalina, Reghin;

· întocmirea documentaţiei tehnice la Şcoala Apalina, Reghin;

· s-a întocmit planul de situaţie Căminul  Cultural Gh.Doja;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 1.09-7.09.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE

S-a participat la “Seminarul de prezentare a Programului Operaţional  Sectorial de Transport şi Programul Operaţional Regional 2007-2013”, organizat de Ministerul Transporturilor şi Turismului împreună cu Agenţia pentru Dezvoltare  Regională Centru, Alba Iulia.

     S-a vândut documentaţia de licitaţie la ;
- întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene -plombări, în raza localităţii Sîncrai
- întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene -plombări, în raza       localităţii Şăulia

-  întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene -plombări, în raza localităţii Gorneşti

-  întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene -plombări, în raza localităţii Găneşti

    S-a făcut predare de amplasament pentru execuţia lucrarilor de „Ranforsare sistem rutier  pe drumul judeţean DJ135A Viforoasa – M.Niraj - Hodoşa , km 29+700-30+700”. 

     S-a participat la licitaţia „Vânzare de acţiuni la SC Drumuri si Poduri Mureş SA”.

  S-a făcut deplasare pe DJ154  Reghin –Batoş , pentru evaluarea stării drumului.

S-a obţinut avizul de la Directia Apelor pentru investiţia „Modernizare DC 135 Pănet-Cuieşd”.

  S-au întocmit procese –verbale de recepţie preliminară pentru lucrările executate în anul 2006.
    S-au întocmit fişe privind contractele de lucrări pentru calamităţi pe anul 2005 şi s-au transmis la Ministerul Administraţiei Publice.
 S-a  trimis la Intergraph Bucureşti  situaţia cu problemele aparute spre rezolvare,  privind programul informatic M2N.
    S-a trimis adresă către I.S.C Mureş - tabel cu lucrările de refacere a infrastructurii afectate de inundaţiile din anul 2005, pentru obţinerea avizului de conformitate.
II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Întocmirea situaţiei privind lucrările de consolidare la imobile (locuinţe) care prezintă risc seismice şi informare în acest sens.

2. Participare la licitaţia lucrării „Reabilitare şcoală generală Bistra Mureşului”, comuna Deda.

3. Asistenţă acordată la R.A. AEROPORT TRANSILVANIA Tg. Mureş privind organizarea licitaţiei achiziţiilor de echipamente şi pentru credit bancar.

4. Întocmirea raportului privind stadiul de realizare al lucrărilor de alimentare cu apă şi canalizare în luna august a.c.

5. Organizarea procedurii de achiziţie pentru serviciu de proiectare al lucrării „Reparaţii capitale la Grădiniţa Pănet”.

6. Urmărirea executării lucrărilor de alimentare cu apă la Săbed, Gurghiu, Sănpaul, Valea Izvoarelor, Chirileu, Gorneşti, Periş.

7. Pregătirea recepţiei finale pentru sistemul de alimentare cu apă Sovata – Trei Sate.

8. Participare la recepţia finală a sistemului de alimentare cu apă Sovata – Trei Sate.

9. Evaluarea redevenţei anuale de concesionare pentru un teren din comuna Fîntînele cu destinaţia de activitate comercială.

10. Demersuri pentru obţinerea avizelor pentru lucrarea de alimentare cu apă a comunei Chiheru de Jos.

11. Intervenţii în vederea efectuării unor reparaţii la sistemul de alimentare cu apă Deda Bistra – Deda.

12. Efectuarea măsurătorilor necesare evaluării pagubelor cauzate de un incendiu, la o locuinţă din municipiul Reghin.

13. Efectuarea măsurătorilor necesare evaluării pagubelor cauzate de un incendiu, la o locuinţă din municipiul Târnăveni.

14. Participare în comisia de evaluare pentru stabilirea cotei revendicate din imobilul situat în Reghin str. Castelului nr. 12.

15. Stabilirea valorii lucrărilor de reparaţii la căminele culturale din localităţile Coroisînmartin şi Odrihei.

16. Centralizarea situaţiei fondurilor necesare pentru unităţile de învăţământ din mediul rural.

17. Organizarea şi urmărirea execuţiei lucrărilor de contorizare (apă, curent electric, gaz) la corpul „C” din cadrul Serviciului de Apărare Civilă.

18. Urgentarea întocmirii documentaţiei tehnice pentru „Amenajare şi extindere la fostul cinematograf UNIREA din Tg. Mureş.”

19. Lansarea comenzii în vederea efectuării lucrărilor de reparaţii la clădirea din Tg. Mureş p-ţa. Trandafirilor nr. 39.

20. Organizarea licitaţiei pentru lucrarea de încălzire centrală la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8.

Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru pentru comunele  Ceuaşu de Cîmpie şi Livezeni
