RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 09-13 octombrie 2006

· Finalizarea situaţiei cerute de către partea italiană, în vederea unui posibil parteneriat cu Asociaţia TECLA (Italia), pentru realizarea unui proiect comun pe tema Energie Inteligentă;

· Discuţii Ministerul Integrării Europene în vederea aflării situaţiei actuale a implementării programului Phare TVET;

· Întocmire adresă (13429/11.10.2006) către consiliile judeţene ale Regiunii 7 Centru privind modelul de Hotărâre şi model de acord de asociere privind proiectul „Achiziţionare Echipamente specifice pentru Îmbunătăţirea Capacităţii şi Calităţii Sistemului de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă şi pentru Acordarea Asistenţei Medicale de Urgenţă şi a Primului Ajutor Calificat”;

· Întocmire Proiect de Hotărâre şi Expunere de Motive privind aprobarea Acordului de Asociere în cadrul proiectului amintit la punctul anterior;

· Traducerea parţială a CD-ului de prezentare a judeţului Mureş din română în franceză;

· Rezolvare adresă 13882/09.10.2006 privind informaţii legate de completare dosare depuse pe Ordonanţa 7;

· Participare la şedinţa din data de 10.10.2006 convocată cu scopul de clarifica unele probleme legate de respectarea termenelor şi condiţiilor de plată de către primăriile implicate în Programul SAMTID;

· Elaborare adresă către primăriile implicate în Programul SAMTID în vederea comunicării valorii TVA-ului aferent împrumutului BEI pentru lucrările care se execută în anul 2006 (lunile septembrie – decembrie), precum şi avansului de 15% solicitat de către Constructor, estimată pentru fiecare localitate şi distribuirea acestuia la şedinţa din data de 10.10.2006;

· Distribuirea de materiale referitor la sumele cuprinse în Certificatul interimar de Plată nr. 2 din cadrul Programului SAMTID şi fluxul de numerar estimat primăriilor implicate cu ocazia şedinţei din data de 10.10.2006;

· Întocmire informare referitor la concluziile acestei şedinţe;

· Elaborare şi expediere două adrese către EPTISA şi SCCOMPANIA AQUASERV SA referitor la probleme semnalate de primăriile implicate în Programul SAMTID cu ocazia întâlnirii din data de 10.10.2006;

· Întocmire referat în vederea evaluării patrimoniului S.C. S.U.R.M. .S.A. pentru includerea acestuia în operatorul regional S.C. COMPANIA AQUASERV S.A.;

· Acordarea de asistenţă Primăriei Măgherani în întocmirea cererii de plată şi  a raportului final în cadrul Programului de Town Twinning;

· Distribuirea Buletinului Informativ cu oportunităţi de finanţare pentru luna octombrie;

· Convocarea Consiliului Director pentru şedinţa de lucru a Asociaţiei Judeţene de Turism care va avea loc în data de 18.10.2006, ora 1000;

· Traducere adresă către EPTISA Tîrgu-Mureş referitor la aprobarea lucrărilor la gardul de siguranţă de la rezervoarele din Reghin executate în cadrul Programului SAMTID, în engleză;

· Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

· Colectarea, centralizarea si transmiterea datelor către Aquaserv, date necesare întocmirii Master Planului în domeniul alimentării cu apă şi canalizare;

· Întocmirea Informării, urmare participării la Dialogul European privind Cooperarea Interregională, organizat la Strasbourg de către ARE, în perioada 2-3 octombrie 2006;

· Întocmirea documentaţiei necesare pentru primirea domnului Oronzo Marino din Italia;

· Culegere de date cu privire la elaborarea unor hărţi cu judeţul Mureş şi GPS-uri;

· Rezolvarea adresei cu nr. 13.982/10.10.2006 de la IRSOP privind şansele de dezvoltare a localităţilor din zona rurală din perspectiva proiectelor derulate sau în curs de derulare la nivel judeţean;

· Documentare privind agricultura după standardele UE;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru ziarul „Informaţia de Mureş” cu titlul „Agricultura biologică”;

· Redactarea şi transmiterea către instituţiile mass-media ale următoarelor comunicate de presă:

· Înlăturarea efectelor calamităţilor prin proiecte cu finanţare externă;

· Drept la replică, urmare articolelor apărute în 24 Ore Mureşene, privind vizita ministrului Radu Berceanu în judeţul Mureş;

· Asigurarea traducerii unor materiale din limba maghiară în limba română;

· Asigurarea traducerii din limba română în limba germană a unor fişe de proiecte privind Programul Operaţional Regional pe perioada 2007-2013;

· Pregătirea documentelor necesare participării unui consilier judeţean, respectiv al unui angajat al aparatului propriu al Consiliului Judeţean la Conferinţa „Cooperarea dintre organizaţiile neguvernamentale şi autorităţile publice”, ce se va desfăşura în data de 13-14 octombrie la Cluj-Napoca;

· Organizarea conferinţei de presă a d-nei preşedinte Lokodi Edita Emőke, din data de 6 octombrie 2006;

· Activităţi legate de Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş (oferirea de informaţii celor interesaţi să participe la concursul organizat în vederea ocupării postului de manager în turism, asigurarea achitării către instituţii de presă a contravalorii serviciilor de publicitate, discuţii în vederea participării la Târgul de Turism organizat la Romexpo la sfârşitul lunii octombrie, etc.);

· Colaborare cu instituţiile mass-media pentru furnizarea către jurnalişti  a informaţiilor solicitate;

· Monitorizarea zilnică a presei scrise locale, precum şi a celei centrale, cu accent pe ediţiile de Transilvania pentru selectarea articolelor care se referă ori este în legătură cu activitatea CJ Mureş;

· Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultură a Tineretului Tîrgu-Mureş;

· Revizuirea portofoliului de proiecte al judeţului Mureş, la iniţiativa ADR Centru, în concordanţă cu priorităţile stabilite prin Programul Operaţional Regional (detaliate prin Programul Complement) şi prin Programele Operaţionale Sectoriale;

· Documentare şi colectare informaţii în domeniul social şi al resurselor umane, pentru o accesare mai eficientă a fondurilor structurale (în special FSE), în viitor;

· Adresă nr.13932/09.102006, invitaţie de participare la predarea amplasamentelor în Târnăveni, transmisă furnizorilor de utilităţi - proiect SAMTID;

· Adresă nr.13932/09.102006, invitaţie de participare la predarea amplasamentelor în Luduş, transmisă furnizorilor de utilităţi - proiect SAMTID;

· Adresă nr.13251/09.10.2006, transmis ISC Mureş, ordin de începere lucrări în Târnăveni, proiect SAMTID;

· Adresă nr.13110.09.2006, transmis către EPTISA Tîrgu-Mureş, date referitoare la cămine de vizitare dotate cu apometru pentru Luduş, str. Şesului, Programul SAMTID;

· Adresă nr. 14.073 - transmis către Eptisa Tîrgu-Mureş, solicitarea privind extinderea reţelei de apă in Sighişoara pe str. Garoafelor;

· Participat în data de 11.10.2006 la şedinţa AGA la PIM, privind precizarea prevederilor caietului de sarcini, în scopul concesionării parcelelor;

· În data de 06.10.2006, participat la Sibiu, sediul Agenţiei Regionale pentru Protecţia Mediului (APRM), la dezbaterea publică a Proiectului Planului Regional de Gestiune a Deşeurilor (PRGD) pentru Regiunea 7 Centru. Scopul dezbaterii publice este acela de a identifica şi analiza eventualele observaţii aduse la proiectul de plan, în vederea includerii lor în PRGD, obiectivul final fiind atingerea ţintelor  naţionale/europene pentru gestionarea deşeurilor, la termenele stabilite prin prevederi ale legislaţiei conexe de mediu. 

· Conform rezoluţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke, transmis spre luare la cunoştinţă tuturor consilierilor judeţeni Informarea privind lucrările seminarului “Managementul deşeurilor”, Bucureşti, 03.10.2006, organizat de Ambasada Marii Britanii în colaborare cu Camera de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti.

· Pentru a urmări stadiul execuţiei lucrărilor la Depozit Ecologic Zonal Mureş, s-a efectuat vizită la obiectiv, în data de 10.10.2006, unde s-a constatat la faţa locului că nu se efectuează nici o lucrare. 

· Realizat Informarea nr. 14.113 / 12.10.2006 privind stadiul de realizare a contractului de PPP – Depozit Ecologic Zonal Mureş, luna octombrie, 2006.

· Pregătirea documentaţie de licitaţie în vederea desemnării constructorului pentru proiectul „REABILITARE DRUM COMUNAL DC70 ÎN COMUNA VIIŞOARA”, proiect finanţat în cadrul Programului SAPARD – Măsura 2.1.

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  5.10 – 11.10.2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului;

Serviciul Administraţie Publică

- controlul privind derularea contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din comunele Bălăuşeri, Nadeş, Albeşti şi Vânători;

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localităţile Bălăuşeri, Nadeş, Albeşti şi Vânători  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;
- sprijinirea şi îndrumarea Primăriei Ideciu de Jos în pregătirea şedinţei Consiliului local Ideciu de Jos, având ca problemă pe ordinea de zi organizarea şi funcţionarea Serviciului public de asistenţă socială pentru persoanele vârstnice Ideciu de Jos;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea  a 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 5 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 12 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Mureş din data de 25 octombrie 2006;

- completarea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş;

- editarea Monitorului Oficial al Judeţului Mureş – numerele 5 şi 6/2006;

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din  27 septembrie 2006.
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 6.10. - 12.10.2006


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 2 avize  ale arhitectului şef; 3 certificat de urbanism; 24 autorizaţii de construire; 24 acorduri unice;

· a avut loc şedinţa de avizare a Comisiei de Acorduri Unice;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· participare la Work Shop „Arii Naturale Protejate” organizat de Agenţia Regională de Protecţia Mediului –Sibiu în localitatea Tuşnad – Băi;

· participare la Work Shop Gis „Sisteme informatice geografice utilizate în gestiunea teritoriului” în municipiul Cluj Napoca;

· pregătire proiect de hotărâre şi expunere de motive pentru aprobarea acordării servituţii de trecere pentru SC HERLITZ ROMANIA SRL prin incinta Centrului Militar Mureş;

· pregătire proiect de hotărâre de guvern, proiect de hotărâre - Consiliul Judeţean şi expunere de motive privind trecerea  reţelei de cale ferată îngustă Tîrgu Mureş - Miheşu de Cîmpie şi Tîrgu-Mureş – Sovata - Cîmpul Cetăţii din domeniul public al statului şi din administrarea societăţii de administrare active feroviare „SAAF” în domeniul public al judeţului Mureş şi administrarea Consiliului judeţean Mureş

·  s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activitatea directiei din perioada 6.10-12.10.2006

  I. DRUMURI JUDEŢENE

S-au obţinut autorizaţii de construcţie pentru următoarele lucrări:

- Pod provizoriu (de serviciu) peste râul Tîrnava, localitatea Chibed, com.Chibed

- Modernizarea DC72 Bahnea-Daia-Idiciu, km 0+000-1+000

- Modernizare DC7 Gurghiu-Caşva –Glăjărie , km 0+800-1+700, 9+400-10+020

- Întreţinere periodică-covor bituminos pe DJ135A Viforoasa (DN13A)-Neaua-Hodoşa-Sîmbriaş-DJ153, km 17+790-19+000, com.Vărgata

- Consolidare pod pe DJ142  Tîrnăveni-Bălăuşeri peste râul Tîrnava Mare , km  22+863, loc.Laslăul Mare, com.Suplac

- Ranforsare sistem rutier pe DJ135A Viforoasa-M.Nirajului-Hodoşa, km 29+700-30+700, com.Hodoşa

- Modernizare DC135 Pănet-Hărţau-Cuieşd, com.Pănet, km 0+000-1+100, 2+800-3+800

- Înlăturarea efectelor calamităţilor naturale produse în anul 2005, com.Neaua

- Înlăturarea efectelor calamităţilor naturale produse în anul 2005, com.Daneş

- Ranforsare sistem rutier pe DJ153H Ibăneşti-Hodac-Toaca, km 1+575-2+575, com.Hodac

- Ranforsare sistem rutier pe DJ143 Daneş-Criş-lim.jud.Sibiu, km 7+000-8+000, com.Daneş

- Reconstuire pod de descărcare pe DC75 Mica-Ceuaş, com.Mica

- Modernizare DC13  DJ153-Cîmpul  Cetăţii, km 0+000-1+000

- Întreţinere periodică –covor bituminos pe DJ173 Crăieşti-Rîciu, km 66+480-68+480, com.Crăieşti

- Întreţinere periodică –covor bituminos pe DJ152B Şăulia-Pogăceaua, km 3+870-4+940, com.Şăulia

- Întreţinere periodică –covor bituminos pe DJ154H  DJ153B-Băla, km 1+100-2+100, com.Băla

S-a predat amplasamentul în vederea execuţiei lucrărilor de plombări pe :

· DJ154H  DJ153B-Băla

· DJ154 Reghin-Batoş

· DJ153B Dumbrăvioara –Fărăgău

S-a făcut deplasare pe teren pentru stabilirea necesarului de table indicatoare  pe DJ151B Ungheni-Căpîlna, pe DJ106 Apold-Sighişoara , pentru verificarea stării drumului după plombări.

S-au verificat pe teren lucrările de întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D Ungheni-Acăţari, km   0+000-15+500.

  S-au verificat pe teren execuţia lucrărilor de pietruire pe DC72 Bahnea-Daia-Idiciu

S-a participat la recepţia lucrărilor de  amenajare străzi în cartierul Tineretului , localitatea .Sîncraiu de Mureş.

  S-a participat la recepţia lucrărilor de întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe :

- DJ153A Ernei-Eremitu

- DJ153C Reghin-Batoş

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

1. Intervenţii la E- ON Gaz sucursala Mureş pentru avizarea proiectului de separare a consumului de gaze naturale pentru corpul „C” de la Serviciul de Apărare Civilă, str. Koteles Samuel nr. 33.

2. Demersuri la E- ON Gaz sucursala Mureş pentru pregătirea actelor necesare pentru încheierea contractului de furnizare şi montarea contorului de gaz în vederea pornirii microcentralei din corpul „C” de la Serviciul de Apărare Civilă.

3. Participare împreună cu beneficiarul, proiectantul şi executantul la predarea amplasamentului lucrării „Încălzire centrală la clădirea din str. Mărăşti nr. 8 şi transmiterea ordinului de începere a lucrărilor.

4. Întervenţii pentru executarea unor reparaţii la zugrăveala interioară a corpului  „C” de la Serviciul de Apărare Civilă, aflată în garanţie de bună execuţie.

5. Deplasare în comuna Păsăreni, localitatea Gălăţeni pentru executarea măsurătorilor necesare în vederea evaluării pagubelor provocate de ploile abundente la un imobil.

6. Circulară către primăriile municipale, orăşeneşti şi comunale privind locuinţele sociale şi de necesitate propuse a fi finanţate în anul 2007, conform prevederilor Legii locuinţei nr.114/1996.

7. Organizare procedurii de achiziţie a serviciului de proiectare fazele SF+PT+CS+DDE pentru lucrarea „Centru de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”.

8. Participare la procedura de licitaţie deschisă pentru achiziţia lucrării „ Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a cinematografului Unirea”. 

9. Participare la procedura de achiziţie în vederea atribuirii contractului pentru execuţia lucrării „Extindere Şcoală Generală I-VIII Livezeni” din fonduri alocate prin HGR nr.1262/2006.

10. Întocmirea documentaţiei de atribuire a lucrării „Reabilitarea spaţiilor interioare ale Bibliotecii Judeţene Mureş – Mezanin” –Tg. Mureş.

11. Participare la procedura de cerere de ofertă de preţ la Sărăţeni pentru lucrarea „Reabilitare Şcoala generală clasele I – VIII – Sărăţeni”.

12. Urmărirea execuţiei lucrării „Restaurare clădire, secţia de artă şi Galeria Ion Vlasiu”.

13. Arhivarea documentelor.

14. Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru Palatul Culturii Tg. Mureş, Filarmonica de Stat şi comunele  Livezeni, Neaua şi Band.    

