RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 20 noiembrie – 24 noiembrie 2006

- Acordare de asistenţă de specialitate în cadrul Centrului de Informare Europa Mureş;

- Definitivare listă proiecte propuse a fi implementate prin Fondurile Structurale, în vederea realizării Studiilor de fezabilitate.

- Pregătire Proiect de hotărâre de CJ privind aprobarea cheltuielilor pentru cofinanţare şi a cheltuielilor neeligibile pentru Proiectului PHARE RO 2004 – 2006 CES, componenta Proiecte mari de infrastructură regională „Reabilitarea şi modernizarea drumurilor judeţene DJ 107 şi DJ 107D” şi susţinere lui în comisii de specialitate.

- Participare la întâlnirea cu reprezentanţii delegaţiei de investitori germani, din data de 23.11.2006.

- Rezolvarea adreselor şi altor documente repartizate

- Participare la cursuri de perfecţionare, de tip ECDL, organizate la Casa de Cultura a Tineretului Târgu Mureş

- Asigurarea secretariatului DDRIE şi vicepreşedinte Frătean, periodic (Codruta)

- Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

-    Conferinta Roma, 23-24 noiembrie 2006

· Târg de Crăciun, Montigny, 1-3 decembrie 2006,

· Sesiunea plenara a CoR, 6-7 decembrie 2006,

· Târg de Crăciun, Bruxelles, 15-17 decembrie 2006.

- Traduceri corespondenţă (Livia)

- verificare proiecte finantabile pe domeniul cultural

- intocmire si transmitere catre entitatile interesate a posibilitatilor  de finantare pe domeniul cultural „Cultura 2007-2013”

- Pregătirea unui set de materiale referitor la rolul Aeroportului Transilvania Târgu Mureş în dezvoltarea economică a  judeţului  Mureş, înmânat d-lui Laszlo BORBELY, Ministru Delegat pentru Lucrări Publice şi Amenajarea Teritoriului, Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului prin care Consiliul Judeţean Mureş solicită Ministerului Transporturilor Construcţiilor şi Turismului, reincluderea  Aeroportului Transilvania Târgu Mureş în lista din Anexa 3 - Legea 203/2003 privind realizarea, dezvoltarea şi modernizarea reţelei de transport de interes naţional şi european. 

- Conform dispoziţiei preşedintelui CJM nr. 312/20.11.2006, în perioada 20 – 24.11.2006, implicarea, în calitate de membru în comisia de evaluatori, în procesul de evaluare a performanţelor CJM, prin implementarea Cadrului de Auto-evaluare a Modului de Funcţionare a activităţii CJM. (Radu)

- Participare la Reghin la dezbaterea „Satul mureşean – sat european”, acţiune iniţiată de ziarul cu distribuţie în mediul rural „Informaţia de Mureş”. Au participat reprezentanţii autorităţilor în domeniul agriculturii şi dezvoltării rurale( APIA, OJCA, APM), precum şi aleşi locali, reprezentanţi ai autorităţilor publice locale. S-au discutat probleme legate de transformarea satului românesc, în general, şi a satului mureşean, în special, plăţi directe, subvenţii din fondurile europene post – aderare. S – a încercat identificarea şi valorificarea potenţialului comunităţilor rurale, identificarea surselor de finanţare şi accesarea acestora în perspectiva creării unei infrastructuri menite să înlesnească accesul comunităţilor rurale în marea familie europeană. (Anamaria si Robert)

- Participare la întâlnirea persoanelor cu handicap din cadrul Asociaţiei Handicapaţilor Locomotori din Târgu – Mureş cu reprezentantul Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, reprezentată de dl. Schmidt Lorand, în cadrul Seminarului „Conceptul de persoană cu dizabilităţi în România înainte şi după aderarea lşa Uniunea Europeană”. S-au dezbătut problemele de ordin social şi metodele de rezolvare a acestora în viitorul apropiat (după data de 01.01.2007), în conformitate cu legislaţia armonizată. (Anamaria si Robert)

- Elaborarea comunicatului de presă „Creşterea păsărilor” pentru ziarul cu distribuţie în mediul rural „Informaţia de Mureş”. Articolul prezintă într-o manieră accesibilă destinatarilor, populaţia mediului rural, constrângerile de natură tehnică în creşterea păsărilor potrivit legislaţiei europene, cerinţe de mediu, de hrană, de nutrienţi şi de apă.

- Elaborarea acţiunilor de informare europeană ale Centrului de Informare Europa pentru anul 2007 şi construirea bugetului necesar efectuării acţiunilor menţionate.

- Elaborarea bugetului Centrului de Informare Europa pentru anul 2007 în conformitate cu acţiunile prevăzute a fi desfăşurate în anul viitor.

- Participare la inaugurarea Centrului de Instruire şi Consultanţă pentru Dezvoltare Regională de la Alba – Iulia. Centrul este înfiinţat în cadrul proiectului „Sprijin pentru Agenţiile şi Consiliile de Dezvoltare Regională” derulat de Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare împreună cu Ministerul Integrării Europene. Acţiunile acestui proiect vizează întărirea capacităţilor autorităţilor locale şi a altor categorii de organizaţii de a participa în mod eficient la dezvoltarea locală şi regională şi de a implementa proiecte cu finanţare din partea Uniunii Europene. (Anamaria)

- Corespondenţă cu Consiliul Economic din Dresda –Germania, în vederea pregătirii vizitei reprezentanţilor acestui organism, în judeţul Mureş, în perioada 23-26 noiembrie a.c.;

- Întocmirea referatului privind primirea la sediul Consiliului Judeţean a unei delegatii formata din membri ai Consiliului Economic al Regiunii Sachsen din Germania ;

- Participare la întâlnirile de lucru între membrii delegaţiei din Sachsen (Germania) şi conducerile: Consiliului Judeţean; Spitalului Judeţean; Aeroportului „Transilvania”; Parcului Industrial;  SMURD; Serviciul de Ambulanţă a Direcţiei de Sănătate Publică.

- Întocmirea referatului în vederea acordării unor materiale promoţionale membrilor delegaţiei din Sachsen

- Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene, repartizată de către conducerea instituţiei şi de către directorul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

- Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).

I N FO R M A R  E    

                            cu lucrările executate în perioada 17.11-23.11.2006

I. DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-au   întocmit „ Expunere de motive şi Proiecte de hotărâre de consiliu judeţean „ privind:

- aprobarea încadrării în categoria drumurilor  comunale,  a unui drum de pe teritoriul administrativ al comunei  Viişoara

- aprobarea încadrării în categoria drumurilor comunale,  a unor drumuri vicinale de pe teritoriul administrativ al comunei Miheşu de Cîmpie

-  aprobarea încadrării în categoria drumurilor comunale, a unui drum vicinal de pe teritoriul administrativ al oraşului M.Niraj şi al comunei Livezeni.

- aprobarea încadrării în categoria drumurilor naţionale, a drumului judeţean DJ151D Ungheni (DN15)- Acăţari (DN13) aflat în administrarea Consiliului Judeţean Mureş.

  S-a participat la licitaţia “ Amenajare drum la  staţia de pompare ce alimentează localităţile Gorneşti şi Eremitu”.

   S-au verificat pe teren lucrările de:

· modernizare pe DJ135 Pănet-Hărţău-Cuieşd

· lucrările accidentale (podeţe),  pe DJ135A Viforoasa –Hodoşa

· lucrările de intreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ154 Reghin-Batoş

S-au întocmit acte necesare pentru susţinerea Negocierii fără publicarea unui anunţ de participare pentru “Consolidarea şi reabilitarea podului peste râul Mureş, pe Dj152A, km 39+419, localitatea Lechinţa –lucrări suplimentare”.

   S-a obţinut cerificatul de urbanism pentru lucrarea “Ranforsare pe DJ153 Reghin-Lăpuşna”.

   S-au întocmit note de evaluare şi fişe de conformitate , împreună cu reprezentantul ISC Mureş, pentru lucrări executate în urma inundaţiilor din anul 2005.

   S-au verificat situaţii de lucrări , plombări în raza localităţii Şăulia, Găneşti, Sîncrai, Sighişoara.

    S-a întocmit lista  cu propunerile de lucrări pe drumurile judeţene pentru anul 2007.

S-au întrodus datele necesare în lista editabilă, indicatoare iarnă , din programul M2N.

S-au avizat şi trimis spre decontare situaţii de lucrări pentru:

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti

-Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza localităţii  Sîncrai

- Întreţinere curentă, periodică şi siguranţa circulaţiei pe DJ151D Ungheni-Acăţari-Tîmpa

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza loc.Şăulia- plombări

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene din raza loc.Găneşti- plombări

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Controlul şi verificarea modului de pregătire pentru sezonul rece 2006 – 2007 a unităţilor şcolare şi preşcolare din oraşul Miercurea Nirajului conform Ordinului Prefectului nr. 562/15.11.2006.

· Controlul şi verificarea modului de pregătire pentru sezonul rece 2006 – 2007 a unităţilor şcolare şi preşcolare din oraşul Sărmaşu conform Ordinului Prefectului nr. 562/15.11.2006.

· Supravegherea şi verificarea lucrărilor de alimentare cu apă din localităţile Sînpaul, Săbed şi Gorneşti.

· Organizarea procedurii de achiziţie publică pentru execuţia lucrării „Drum de acces la rezervorul 850 mc şi staţia de clorinare – alimentare cu apă  Eremitu”.

· Organizarea procedurii de achiziţie publică pentru execuţia lucrării „Drum de acces la rezervorul 500 mc şi staţia de clorinare – alimentare cu apă  Gorneşti”.

· Întocmirea rapoartelor de atribuire a contractelor pentru execuţia lucrărilor „Drum de acces în comunele Eremitu şi Gorneşti”.

· Participare la recepţie la terminarea lucrărilor „Alimentare cu apă comuna Ibăneşti”.

· Participare la recepţie la terminarea lucrărilor „Modernizare şi extindere cămin cultural cu spaţii multifuncţionale din localitatea Icland, comuna Ernei”.

· Participare la recepţie la terminarea lucrărilor „Modernizare şi extindere cămin cultural cu spaţii multifuncţionale din localitatea Sîngeru de Pădure, comuna Ernei”.

· Definitivarea documentaţiei de evaluare pentru şedinţa Consiliului Judeţean, privind retrocedarea imobilului situat în Reghin, str. Castelului nr. 12.

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii şi amenajări interioare la unele spaţii de la fosta clădire a Centrului de plasament nr.3, în vederea realizării proiectului „Centru de Sprijin Social pentru Comunităţile de Romi” în cadrul Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare.

· Participare la şedinţa privind analiza investiţiilor la R.A. Aeroport „TRANSILVANIA” .

· Întocmirea proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici „Separator de ulei la  R.A. Aeroport „TRANSILVANIA” .

· Organizarea procedurii de achiziţie publică pentru execuţia lucrării „Reparaţii la imobilul din str. Revoluţiei nr. 45”.

· Sprijin acordat primăriilor Livezeni, Papiu Ilarian, Crăieşti pentru organizarea procedurilor de achiziţie a serviciilor de proiectare finanţate confor Ordonanţei nr. 7/2006 şi HG nr. 1521/2006 privind Programului de dezvoltare a infrastructurii din spaţiul rural.

· Efectuarea evaluărilor pentru Centrul de îngrijire şi Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului  Mureş, Cămin de bătrâni din Reghin, str. Pandurilor nr. 34, pentru retrocedare.

· Deplasări la Gorneşti pentru clarificarea situaţiei la imobilul preluat de la Ministerul Apărării Naţionale, situaţie creată în urma unei sesizări telefonice.

· Participare în comisia de evaluare a ofertelor pentru investiţia „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”.

· Participare la Conferinţă privind finanţarea sectorului de apă din România.

· Răspunsuri la solicitări de alimentarea cu energie electrică a unor gospodării

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Pănet, Band, Băgaciu, Găleşti şi Măgherani.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 17.11.2006  - 23.11.2006

Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 17 avize  ale arhitectului şef; 4 certificate de urbanism; 1 autorizaţie de construire; 

· s-a întocmit Planul de amplasament pentru Şcoala Specială nr.6 Apalinei – parte desenată + calcul suprafeţe;

· s-a întocmit Planul de amplasament şi dezmembrarea la Centrul de Recuperare şi Plasament Sîncraiu de Mureş;

· elaborare rapoarte privind: 

· stadiul lucrării „Transpunere pe suport magnetic a B.D” 

· lucrări GIS prezentate în cadrul cursului de perfecţionare – Predeal.

· măsurători topografice în comuna Tăureni în vederea întabulării incintelor: 

· sediul primăriei comunei.

· căminul cultural

· sediu poştă.

· dispensarul uman,

· locuinţe de serviciu.

· s-a participat ca reprezentant din partea Arhitectului Sef  la licitaţia privind achiziţii publice pentru cadastru imobiliar edilitar la Primăria comunei Eremitu; 

· s-a participat la Conferinţa Naţională „Urban Concept – soluţii de estetică şi dezvoltare urbană modernă” din Poiana Brasov;

· pregătirea documentaţiei scrise şi desenate privind clasarea ca monument industrial a căii ferate înguste privind gările şi clădirile pe cele două linii.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Tg.Mureş;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

NOTĂ

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul  Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada  16.11. – 22.11.2006


Serviciul Juridic – Contencios

Funcţionarii publici din cadrul serviciului au desfăşurat următoarele activităţi:

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate.

B. Alte activităţi

- acţiunea de regrupare a medicilor titulari de contracte de concesionare;

- măsuri întreprinse în aplicarea Legii nr.10/2001;


C. Activităţi curente:

- asistenţă juridică, consultanţă de specialitate pentru specialiştii din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi al consiliilor locale;

- întocmire de acte de procedură;

- avizare contracte;

- rezolvare acte de corespondenţă curentă repartizate serviciului.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localitatea Albeşti şi Sighişoara în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- participare la lucrările de auto-evaluare în cadrul CAF-ului.

- participarea la recepţia lucrării de aducţiune apă potabilă pe strada Fînaţe – Tg. Mureş, lucrare realizată printr-un proiect finanţat de către Consiliul Judeţean Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 7 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat unui număr de 5 cetăţeni informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii, Monitor Oficial 

- pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 24 noiembrie 2006; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei comune a Consiliului Judeţean şi Consiliului municipal Tîrgu Mureş din 7 noiembrie 2006.
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