RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 19-23 februarie 2007

· Pregătirea participării în condiţii optime a unei delegaţii a Consiliului Judeţean, la lucrările Grupului de lucru ARE privind egalitatea de şanse, Bruxelles, 22 martie (traducere documentaţie, transmitere formulare de înscriere, identificare loc de cazare, identificare mijloc de transport);

· Pregătirea participării în condiţii optime a unei delegaţii a Consiliului Judeţean la lucrările Comisiei 1 ARE - Amaro, Italia (traducere documentaţie, traducere formulare de înscriere, identificare loc de cazare, identificare mijloc de transport);

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului  UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Elaborarea cererii de finanţare „Studiu de fezabilitate pentru magistrala de alimentare cu apă a localităţilor membre ale Asociaţiei „Mureşul 2005””, care se va depune în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Contactarea domnului Viceprimar al Municipiului Tîrgu-Mureş, Csegzi Sándor, în legătură cu participarea unui reprezentant al Primăriei Tîrgu-Mureş la o pregătire legată de absorbţia Fondurilor Structurale la Budapesta în cursul primăverii, împreună cu un reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş;

· Elaborarea şi transmiterea unui răspuns către parlamentul Ungariei în legătură cu participarea la o pregătire legată de absorbţia Fondurilor Structurale la Budapesta în cursul primăverii;

· Elaborarea şi transmiterea unei circulare către Asociaţia Comunităţilor „Mureş-Călimani”, Asociaţia Comunităţilor Văii Gurghiului şi Asociaţia Microregională „Valea Nirajului”, referitor la oportunitatea asocierii la Forumul Montan din România;

· Elaborare adresă către Eptisa Mureş referitor la reclamaţiile Primăriei Reghin în legătură cu execuţia lucrărilor în cadrul Programului SAMTID în 2006;

· Transmiterea unei circulare prin e-mail către primăriile din judeţ referitor la Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei publice la nivel local şi oferirea asistenţei Serviciului Dezvoltare Regională în elaborarea cererilor de finanţare;

· Transmiterea prin e-mail a unei invitaţii la o conferinţă ARE referitoare la constituirea unui nou grup de lucru legat de cooperarea interregională între teatre, către Teatrul Naţional Tîrgu-Mureş şi Teatrul pentru Copii şi Tineret „Ariel”;

· Acordare asistenţă primăriilor Solovăstru,  Vărgata, în vederea întocmirii cererilor de finanţare, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului; 

· Centralizare răspunsuri la adresa nr. 87/22.01.2007 – parteneriat pentru participarea la un proiect privind obezitatea, transmiterea către Biroul AER în România;  

· Adresa nr. 2446/21.02.2007 – transmitere către toate primăriile comunale, orăşeneşti şi municipale privind oferta de servicii  privind instruirea şi formarea profesională a adulţilor;

· Elaborarea articolului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Acordarea de consultanţă în vederea întocmii unui proiect de finanţare Town Twinning primăriei oraşului Iernut;

· Colaborare cu Direcţia de Drumuri pentru traducerea unor lucrări în limba engleză pentru a fi trimise la Bucureşti;

· Întocmirea referatului pentru plata cotizaţiei Consiliului Judeţean Mureş la Asociaţia Centrelor Europa pentru anul 2007;

· Întocmirea documentaţiei pentru participarea la cursul „ Limba engleză pentru integrare europeană” din perioada 25 februarie - 3 martie 2007 la Sinaia;

· Întocmirea unor sinteze ale Programelor Operaţionale Sectoriale;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea Fondurilor Structurale;

· Participare la prezentarea Strategiei Naţionale pentru Tineret organizată la Direcţia Judeţeană pentru Tineret în data de 21 februarie 2007;

· Adresa nr. 2191/21.02.2007, transmis la EPTISA Mureş date despre sistemul de monitorizare la SAMTID;

· Participare în data de 2002.2007 la întâlnirea privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Adresa nr. 2091821.02.2007, transmis la EPTISA Mureş specificaţiile tehnice pentru dotări Reghin, SAMTID;

· Întocmit şi transmis la operatorii de utilităţi, invitaţie la predări de amplasamente în Sighişoara;

· Participat în data de 21.02.2007 la întâlnirea cu poliţia rutieră şi SDN, privind îmbunătăţirea semnalizării sensului giratoriu de pe DN15;

· Deplasare în teren, privind semnalizarea sensului giratoriu, în data de 22.02.2007;

· Transmis la ISC, ordin de începere lucrări în Reghin pe str. Păşunii, Păltiniş, Viorelelor, Vânătorilor;

· 16.02.2007 – participat la masa rotundă organizată de ONG Eurolink-Casa Europei în colaborare cu Prefectura Braşov, pe tema „Pregătirea autorităţilor publice pentru absorbţia şi buna gestionare a programelor cu Fondurilor Structurale şi Coeziune”. În cadrul acestei întâlniri, ONG Eurolink-Casa Europei a făcut o prezentare a modului prin care ar putea sprijini autorităţile administraţiei publice locale, pe bază de contract de prestări de servicii, în accesarea şi gestionarea fondurilor europene sau în gestionarea proiectelor;

· Cu ocazia şedinţei desfăşurată la Consiliul Judeţean Mureş privind constituirea grupului de lucru şi coordonare pentru realizarea Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor, elaborat şi redactat Minuta acestei întâlniri;

· Urmare a întâlnirii organizate în data de 15.02.2007 de Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş, cu reprezentanţii primăriilor municipale şi orăşeneşti, referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD), s-a decis constituirea unui colectiv de lucru în vederea elaborării unui nou plan judeţean care să promoveze un sistem viabil de management integrat al deşeurilor. În acest sens, având în vedere importanţa problemelor de mediu şi în special a celor referitoare la gestiunea deşeurilor în judeţul Mureş, s-a transmis o adresă către primăriile municipale şi orăşeneşti din judeţul Mureş prin care se solicită nominalizarea unei persoane din cadrul instituţiei, cu atribuţiuni în domeniul mediului, care să facă parte din colectivul de elaborare al PJGD. Prima reuniune a grupului de lucru a avut loc în data de 23.02.2007;

· La solicitarea d-lui vicepreşedinte Frătean, realizat un material referitor la identificarea variantelor şi a modalităţilor de realizare a Depozitului Zonal conform în judeţul Mureş;

· Solicitat informaţii de la Primăria Sighişoara referitoare la stadiul execuţiei staţiei de epurare levigat din incinta depozitului de deşeuri Sighişoara. Dl. viceprimar Savu a confirmat faptul că lucrările sunt în grafic, iar termenul de finalizare al lucrării, respectiv 08.03.2007, va fi respectat de către executant;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Realizarea raportului privind participarea la Conferinţa „Regiunile Europei – Campioni pentru Biodiversitate 2010” – Europa întâlneşte Brabant, Brabant întâlneşte Europa, desfăşurată în perioada 15-16 februarie în Oisterwijk, Provincia Brabant - Olanda.

· Solicitare către instituţiile care participă cu reprezentanţi în cadrul grupului de lucru judeţean înfiinţat în vederea elaborării Planului de Dezvoltare Regională, în vederea reactualizării listei membrilor;

· Comunicarea către primăriile orăşeneşti şi municipale din judeţ a posibilităţii desemnării unor delegaţi pentru a participa la o sesiune de instruire organizată la Sibiu de Ministerul Finanţelor Publice – Autoritatea de management pentru Cadrul de Sprijin Comunitar, pe tema „Formare profesională orizontală în domeniul fondurilor structurale”;

· Pregătirea fişelor pentru înscrierea reprezentanţilor CJ Mureş la seminarul mai sus amintit.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  16.02. – 22.02.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 11 aviz al arhitectului şef; 6 certificate  de urbanism; 

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” şi a reţelelor edilitare supra şi subterane a judeţului Mureş,

· s-a participat la discuţiile legate de întabularea spitalelor aparţinătoare Spitalului Judeţean Mureş

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş

· au avut loc şedinţele comisiei amenajarea teritoriului şi urbanism

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  16 – 22 februarie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 5104/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Zsigmond Geza în contradictoriu cu Primarul comunei Şincai;

Tribunalul Mureş  –   Dosar nr.5008/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Bereczely Gyorgy în contradictoriu cu Primarul comunei Mica.

Judecătoria Luduş – Dosar nr.1420/2006 – având ca obiect plângerea contravenţională, formulată de către SC Maxi SRL Turda, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.473/320/2006 – având ca obiect furt calificat, promovat de Consiliul Judeţean Mureş, în calitate de parte vătămată, în contradictoriu cu Vizi M., Boldizsar I., Baciu V.

B. Alte activităţi:

- participarea consilierilor juridici, în calitate de membrii, în comisiile de evaluare a modului de îndeplinire a Contractelor de management încheiate cu directorii instituţiilor de cultură care funcţionează sub autoritatea Consiliului Judeţean, respectiv: Biblioteca Judeţeană, Revista  „Lato”, Revista “Vatra”;

- organizarea şi asigurarea secretariatului Comisiei juridice, ordine publică şi integrare europeană.

C. Activităţi curente:

- acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor  Şincai,  Aţintiş, Ceuaşu de Cîmpie, Brâncoveneşti, municipiului Reghin, precum şi instituţiilor subordonate – Teatrul “Ariel” şi Ansamblul Artistic “Mureşul”;

- raport privind evaluarea actelor normative emise de Consiliul local Tîrnăveni, Suplac şi Adămuş, în cadrul Grupului de lucru constituit în cadrul Instituţiei Prefectului, constituit în acest scop;

- avizare  note justificative pentru încheiere contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

- soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

- în perioada 15 – 22 februarie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 18 acte din care 7 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Solovăstru, Gurghiu, Hodac şi Ibăneşti  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A.  la  unităţi de învăţământ din comunele Solovăstru, Gurghiu, Hodac şi Ibăneşti; 

- pregătirea proiectelor de hotărâri pentru şedinţa Consiliului Judeţean din 22.02.2007;

- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 5 persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- întocmirea graficului de şedinţe ale comisiilor de specialitate;
- pregătirea listei de invitaţi pentru şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean din 22 februarie şi convocarea acestora;

- participarea la şedinţa Consiliului Judeţean din 22 februarie;

-  pregătirea, pentru arhivare, a documentelor primite şi gestionate în anul 2006; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 16.02-22.02.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit Programul achiziţiilor publice la nivelul consiliului judeţean , pe anul 2007.

S-a făcut deplasare pe teren pentru revizia drumurile judeţene din zona Sîncrai, Gorneşti, Găneşti,  în vederea cuprinderii lucrărilor necesare , în programul  pe anul 2007.

  
 S-a făcut deplasare pe drumul judeţean DJ151B Ungheni-Căpîlna  şi s-a întocmit o notă de constatare  privind lucrările de îmbunătăţiri funciare din zona drumului.

      
S-au verificat situaţii de lucrări  privind ”Întreţinerea pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sighişoara.”

 S-au verificat situaţii de lucrări  privind “ Întreţinerea pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Sîncrai. “

   
S-au verificat situaţii de lucrări  privind întreţinerea pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii Gorneşti.

S-a făcut verificarea programului M2N, după corecţiile făcute de firma care a implementat programul (Geo Midia).

       S-au analizat şi verificat raportările din registrul de la Dispeceratul de iarnă, după care datele corecte s-au introdus în programul M2N.”Viabilitate iarna”.

  S-a întocmit Centralizatorul situaţiilor de lucrări şi Centralizatorul financiar la cele 10 lucrări de calamităţi di anul 2005, necesare pentru întocmirea dosarelor , pentru accesarea fondurilor nerambursabile FSUE.

     S-au întocmit formele de plată pentru două facturi cu lucrări de întreţinere pe timp de iarnă.

   S-au întocmit formele de plată pentru restituire de garanţii de bună execuţie,  la SC Drumserv SA şi SC Reichon SRL.

S-au întocmit contractele suplimentare pentru” Întreţinerea pe timp  de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Sîncrai, Săulia, Sighişoara, Gorneşti, Găneşti, Reghin, M.Niraj”.

    S-a efectuat în permanenţă serviciul  în cadrul Dispeceratului de iarnă.

 S-a lucrat la arhivarea actelor din anul 2005.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Urgentarea întocmirii documentaţiei şi a execuţiei pentru racorduri electrice necesare funcţionării sistemului de alimentare cu apă a comunei Eremitu;

· Întocmirea listei comunelor care nu sunt alimentate cu apă, respectiv nu sunt cuprinse în nici într-un program de acest gen;

· Soluţionarea racordului de apă a sistemului din comuna Sînpaul la sistemul de alimentare cu apă a comunei Ogra;

· Intervenţie la Investitor şi la Antreprenor General în vederea schimbării amplasamentului gospodăriei de apă din Cîmpul Cetăţii şi efectuarea măsurătorilor topografice necesare;

· Participare la şedinţele comisiilor juridice şi de sistematizare în vederea susţinerii proiectului de Hotărâre de Consiliu privind predarea din patrimoniul judeţului în patrimoniul oraşului Ungheni a sistemului de alimentare cu apă a localităţilor Ungheni, Recea, Moreşti, Vidrasău, Cerghid şi Cerghizel;

· Verificarea situaţiei imobilului din str, Apalina Reghin, propus pentru retrocedare;

· Urmărirea lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Gorneşti, Sînpaul, Eremitu şi Chiheru de Jos;

· Urmărirea zilnică a lucrărilor la „Amenajări şi reparaţii la fosta clădire a cinematografului UNIREA”;

· Completarea listei electrificării rurale pe anii 2007 – 2008 cu solicitări ulterioare;

· Întocmirea unei scrisori de intenţie în vederea cumpărării imobilului din Tg. Mureş, str. Poligrafiei nr. 4 pentru Teatrul de Păpuşi „ARIEL” Tg. Mureş;

· Revenire la solicitarea sumelor ce se acordă de Guvernul României pentru construire de locuinţe proprietate personală, conform OUG nr. 51/2006;

· Participare la deschiderea procedurii de achiziţie publică pentru „Consumabile, rechizite şi obiecte de inventar” necesare Consiliului Judeţean;

· Evaluarea ofertelor depuse pentru achiziţionarea „Consumabile, rechizite şi obiecte de inventar” necesare Consiliului Judeţean şi comunicarea cu cei interesaţi;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de reparaţii şi amenajări la clădirea din Tg. Mureş, str. Mărăşti nr. 8;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Sîngeorgiu de Mureş, Acăţari, Livezeni; 

