RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 5-9 februarie 2007

· Implicare în organizarea seriei de întâlniri ce va avea loc la Tîrgu-Mureş între reprezentanţi ai consiliilor locale din judeţul Mureş, ONG-uri, etc. şi reprezentanţii ADR Centru (adresă 716/18.01.2007);

· Participare la întâlnirile din perioada 05 – 08 februarie, menţionate mai sus;

· Transmiterea de adrese prin e-mail pentru a reaminti reprezentanţilor comunelor de întâlnirile menţionate mai sus;

· Transmiterea ulterioară a materialelor prezentate la şedinţă la toate comunele, chiar şi la cele care nu au participat;

· Întocmirea referatului în vederea participării în perioada 21 – 23 februarie la o sesiune de lucru pe Fondurile Structurale, la care va participa Adriana Buruş şi Carmen Pătran;

· Efectuarea formalităţilor necesare în vederea participării d-nei preşedinte Lokodi Edita Emőke la Sesiunea Plenară a Comitetului Regiunilor;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene;

· Colaborare cu reprezentantul Consiliului Judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Elaborarea Buletinului informativ cu oportunităţile de finanţare active în luna februarie a.c., varianta on-line;

· Participare la Atelierul de lucru pentru campania de creştere a conştientizării la nivel regional şi de diseminare a informaţiei, organizat în cadrul Formării în domeniul instrumentelor structurale, care a avut loc în data de 6 februarie 2007 la Sibiu;

· Sprijin la elaborarea unei cereri de finanţare, care se va depune în cadrul Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în Domeniul Protecţiei Mediului;

· Participare la întâlnirea cu localităţile din cadrul Programului SAMTID, care a avut loc în data de 8 februarie 2007, ora 11:00, la Consiliul Judeţean Mureş, în vederea prezentării situaţiei plăţilor în cadrul Programului SAMTID;

· Corespondenţă prin e-mail cu reprezentantul Consiliului Judeţean Mureş la Biroul UNCJR de la Bruxelles, Magyarossy Andrea, în vederea clarificării unor aspecte legate de Programul „Europa pentru cetăţeni”;

· Contactarea domnului Viceprimar al Municipiului Tîrgu-Mureş, Csegzi Sándor, în legătură cu participarea unui reprezentant al Primăriei Tîrgu-Mureş la o pregătire legată de absorbţia Fondurilor Structurale la Budapesta în cursul primăverii, împreună cu un reprezentant al Consiliului Judeţean Mureş;

· Acordare asistenţă primăriilor Ernei, Vărgata, Miercurea Nirajului în vederea întocmirii cererilor de finanţare, în cadrul Schemei de Granturi pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul mediului;

· Participarea la întâlnirea ADR Centru – stabilire portofoliu de proiecte în cadrul POR;

· Pregătire cerere finanţare „Alimentare cu apă – Asociaţia Mureşul 2005”, solicitant Consiliul Judeţean Mureş;

· Adresa nr. 30006/30.01.2007 - solicitare privind furnizarea unei liste cu firmele din judeţul Mureş;

· Elaborarea comunicatului de presă pentru săptămânalul Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Organizarea acţiunii ce avut loc la Centrul de Informare Europa pe tema „IMM-urile în UE- Politica antreprenorială a UE, în colaborare cu Camera de Comerţ şi OTIMMC Tîrgu-Mureş;

· Elaborarea răspunsului la adresa cu numărul 70091/8.02.2007 privind site-ul de Internet al Consiliului Judeţean Mureş;

· Solicitarea de informaţii cu privire la lucrarea „Solicitarea cu succes a fondurilor europene”;

· Acordarea de consultanţă pentru cetăţenii interesaţi de informaţii europene, programe de finanţare, proiecte;

· Pregătirea materialului de prezentare pentru acţiunea „IMM urile în UE. Politica antreprenorială a UE”;

· Sondat sursa de informaţii Internet  - FEADR;

· Pregătirea schematizării PNDR în vederea expunerii pe pagina de internet a CIE Mureş;

· Pregătirea Buletinului Informativ al DDRIE – luna februarie – în vederea distribuirii;

· În curs de rezolvare adresa nr. 70090/05.02.2007 – parţial, luat legătura cu Fundaţia Saxonia în vederea obţinerii de informaţii referitoare la proiectele de asistenţă economică finanţate prin această organizaţie;

· Elaborarea materialului pentru publicaţia „Informaţia de Mureş”, cu titlul „Drepturile şi obligaţiile cetăţenilor români în UE”;

· Întocmirea cererii de finanţare în vederea depunerii în cadrul Programelor de Finanţare ale Administraţiei Mediului, pe componenta j) educaţia şi  conştientizarea publicului privind protecţia mediului;

· Asigurare secretariat cabinet Vicepreşedinte Frătean Petru Alexandru;

· Participare în data de 06.02.2007 la întâlnirea săptămânală privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, la EPTISA Mureş;

· Solicitare către Direcţia Regională Braşov de preluare a sensului giratoriu de pe DN 15, realizat in cadrul PIM;

· Definitivarea fişei pentru apă canalizare pentru Asociaţia Mureşul 2005;

· Transmis la Eptisa Mures lista cu lucrările suplimentare solicitate de primării si operatorii locali;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Sprijin la elaborarea Cererii de finanţare pentru proiectul „Campania de informare cu privire la importanţa colectării selective a deşeurilor în judeţul Mureş”, propus spre finanţare pe Fondul de Mediu;

· Pregătirea unei fişe detaliate pentru proiectul „Reţea de centre de cercetare”, propus spre finanţate în cadrul Programului Operaţional pentru Spaţiul Sud-Est European.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  02.02. – 08.02.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 1 aviz al arhitectului şef; 1 certificate  de urbanism; 

· întocmirea situaţiei finanţării PUG-urilor din Judeţul Mureş şi ataşarea HCL la P.U.G.-uri

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” a judeţului Mureş,

· s-a participat la discuţiile legate de întabularea spitalelor aparţinătoare Spitalului Judeţean Mureş

· s-a participat la şedinţa de avizare a hărţilor de hazard care a avut loc la Ministerul Transporturilor Comerţului şi Turismului.

· realizarea documentaţiei constând din planşe desenate + documentaţie scrisă privind calea ferată îngustă;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  2 – 8 februarie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 4982/5 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Dezsi Ferencs în contradictoriu cu Primarul comunei Mica.

Tribunalul Mureş  –   Dosar nr.105/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Fecioru Selma în contradictoriu cu Primarul comunei Saschiz;

Tribunalul Mureş –  Dosar nr.4698/2007 – având ca obiect expropriere teren formulată de către Consiliul Judeţean Mureş în contradictoriu cu Bărbat Veselina;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.18/102/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001 de către Pardanschi Cristina, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2455/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Kemeny Miklos, în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;

Tribunalul Mureş – Dosarul nr.2719/2005 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Kemeny Miklos, în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;

Tribunalul Mureş – Dosarul nr.1003/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, formulată de către Ugron Maria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 810/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.10/2001, de către Kemeny Miklos, în contradictoriu cu Primarul comunei Brîncoveneşti;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1495/2006 – având ca obiect contestaţia formulată în temeiul Legii nr.112/1995 de către Mureşan I., Agoston I, în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995;

Curtea de Apel  - Dosar nr. 55/43/2007 – având ca obiect acţiunea în revendicare formulată de către Floaşiu Flaviu în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

B. Alte activităţi:
· S-au întreprins demersuri atât la Biroul de Carte funciară cât şi la notar, pentru finalizarea procedurilor de evidenţiere în domeniul public al judeţului a imobilelor dobândite fie prin efectul legi fie în temeiul unor hotărâri judecătoreşti;
· Analiza variantelor de compensare şi de dezmembrare a imobilului situat în Reghin, str. Pandurilor nr.34 în prezenţa persoanelor îndreptăţite la măsuri reparatorii în temeiul Legii nr.10/2001;
· S-au întreprins demersuri pentru prorogarea datei concilierii între Consiliul Judeţean Mureş şi B.C.R. Asigurări, în vederea obţinerii de informaţii suplimentare de la Direcţia tehnică, drumuri,poduri judeţene şi investiţii.

C. Activităţi curente:

-  acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate unui număr de 3 comune: Cuci, Şincai, Daneş, precum şi instituţiei subordonate – Administraţia Palatului Culturii;

· avizare  contract de furnizare produse în care parte este Consiliul Judeţean Mureş;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 1 – 8 februarie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 13 acte din care 6 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Găleşti, Sărăţeni, Mădăraş, Cristeşti, Albeşti  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C.I.L. Mureş S.A.  şi atenţionarea societăţii privind neregulile constatate în ce priveşte transportul produselor până la fiecare unitate de învăţământ, participarea şoferilor care transportă produsele la recepţia acestora şi distribuirea produselor în timpul orelor de curs; 

- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;
- sprijinirea consiliilor locale Sighişoara, Reghin, Brâncoveneşti, Glodeni, Aluniş, Iclănzel şi Eremitu privind trecerea Centrelor de îngrijire şi asistenţă în subordine Consiliului Judeţean, potrivit prevederilor Legii nr. 448/2006;

- participarea la şedinţa Comisiei judeţene de acreditare a furnizorilor de servicii sociale;

- participarea la şedinţa Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care promovează proiecte în domeniul social şi a Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor care promovează proiecte în domeniul cultural,  pentru subvenţionarea din bugetul Consiliului Judeţean în anul 2007;

- pregătirea în colaborare cu Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Mureş a Strategiei judeţene antidrog şi a Planului de implementare a acesteia;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 3 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a întocmit Nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 – 31.01.2007;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- soluţionarea unui număr de 13 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- pregătirea ordinei de zi a şedinţei Consiliului Judeţean din data de 22 februarie 2007; 

- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 25 ianuarie 2007; 

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 2.02-8.02.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit anexa 3 cu „Propuneri de alocaţii bugetare pe anul 2007, pentru finanţarea programului privind pietruirea , reabilitarea si/sau asfaltarea drumurilor de interes local clasate , şi alimentare cu apă a satelor, aprobat prin HG nr.1256/2005, privind modificarea şi completarea HG577/1997, republicată.

    S-a întocmit “Expunere de motive şi Proiect de Hotărâre de CJM, privind aprobarea încadrării  în categoria drumurilor comunale a unor drumuri de exploatare de pe teritoriul administrative al comunelor Pogăceaua, Sînpetru de Cîmpie , Şăncai şi Band din judeţul Mureş.

    S-a întocmit “Expunere de motive şi Proiect de Hotărâre de CJM, privind aprobarea încadrării în categoria funcţională a drumurilor naţionale a unui tronson din drumul judeţean DJ135B  int.DN13-Săncraiu de Mureş, aflat în administrarea Primăriei municipiului Tg.Mureş, judeţul Mureş (calea Sighişoarei).

   S-a făcut deplasare  pentru a verifica dezăpezirea pe,  DJ154A Reghin –Ruşii Munţi  DJ154B Văleni-Vătava , DJ154J Glodeni-Breaza.

   S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinere curentă pe timp de iarnă “pe drumurile judeţene din raza locaşităţilor Găneşti, Sighişoara, Reghin.

     S-au analizat şi verificat raporturile din registrul de la Dispeceratul de iarnă, apoi s-au introdus în Programul M2N, “Viabilitate iarnă”.

  S-au întocmit actele necesare pentru restituirea garanţiilor de bună execuţie , pentru SC Drumserv SA si SC Drumuri şi poduri Mures SRL.

  S-a întocmit cu  reprezentatul ISC Mureş, 12 Note de  evaluare a lucrărilor executate în anul 2005, în urma  inundaţiilor.

  S-au îndosariat acte .

S-a efectuat în permanenţă serviciul în cadrul Dispeceratului de iarnă.
II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Sprijin logistic în domeniul investiţiilor acordat primăriilor Papiu Ilarian, Pănet, Eremitu, Saschiz, Ernei, Sînpaul, Vărgata; Sărăţeni;

· Întocmirea fişelor de evaluare anuală pentru personalul din cadrul Serviciului Investiţii;

· Întocmirea programului de investiţii şi reparaţii a Consiliului Judeţean şi a instituţilor subordonate pe anul 2007 şi 2008;

· Studierea programului informatic WinDoc Deviz în vederea achiziţionării acestuia în acest an;

· Întocmirea referatului şi dispoziţiei preşedintelui pentru numirea responsabililor pentru urmărirea execuţiei lucrărilor „Reparaţii la clădirea din str. Mărăşti nr.8” şi „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a Cinematografului Unirea”;

· Întocmirea referatului privind înregistrarea Consiliului Judeţean la Sistemul Electronic de Achiziţii Publice (SEAP);

· Pregătirea documentaţiei de organizare a concursului de soluţii pentru conceperea şi realizarea plachetei şi diplomei de onoare PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITATIS;

· Intervenţie pentru racord electric la Electrica Sovata pentru alimentarea cu curent electric a staţiilor de pompare din Sovata, Cîmpul Cetăţii şi Eremitu;

· Completare la master-planul alimentării cu apă a judeţului; 

· Urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă a localităţilor Sînpaul şi  Eremitu;

· S-a dat răspuns la cererea unor cetăţeni din satul Bărboşi, comuna Zau de Cîmpie, privind extinderea reţelei de energie electrică pentru imobilul proprietate comună situat în satul Bărboşi;

· Întocmirea programului de extindere a reţelei electrice la  gospodării în judeţul Mureş pentru anii 2007-2008 şi s-a trecut în evidenţă realizările pe anul 2006;

· S-a întocmit programul privind introducereea gazelor naturale în localităţile rurale pentru anul 2007 şi s-a trecut în evidenţă realizările pe anul 2006, precum şi fondurile necesare finalizării lucrărilor începute;

· Întocmirea documentaţiei de cerere de ofertă de preţ pentru execuţia lucrărilor de reparaţii la centrala termică din sediul administrativ;

· Sprijinirea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Sighişoara în promovarea documentaţiei pentru începerea lucrărilor de reabilitare termică a corpurilor B1 şi C aparţinătoare instituţiei;

· Urmărirea derulării execuţiei lucrării „Reparaţii şi amenajări la fosta clădire a Cinematografului Unirea”;

· Raportare către Direcţia de Mediu Mureş privind realizările fizice şi valorice ale lucrărilor de alimentare cu apă din judeţul Mureş.

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru comunele Miercurea Nirajului şi Band;

· Programul principalelor activităţi ale Serviciului Investiţii pentru anul 2006, semestrul II;

