RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 5 – 9 martie 2007

· Elaborare informare privind implementarea proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Întocmire adresă către primăria Pănet privind etapele de implementare a proiectului „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet”;

· Elaborare adresă de informare către Direcţia de Sănătate Publică privind posibilităţile de finanţare pe Programul Operaţional Regional;

· Participare în perioada 5 - 8 martie – Marsilia, Franţa – la prima Conferinţă Internaţională despre abordarea regională şi locală a dezvoltării, la care a participat domnul Consilier Judeţean Radu Mircea şi Adriana Buruş, din cadrul Direcţia de Dezvoltare Regională, Integrare Europeană;

· Pregătirea participării d-lui director Bartha Iosif la Reuniunea cu reprezentanţii companiei aeriene Ryanair, care se va desfăşura la Dublin (întocmire referat de participare, identificare loc de cazare, identificare mijloc de transport, întocmire asigurare de sănătate);

· Pregătirea unui proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean, pentru aprobarea Protocolului de Colaborare cu Landul Sachsen-Germania. traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene: Adunarea Regiunilor Europei; Congresul Puterilor Locale şi Regionale; Comitetul Regiunilor;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului  UNCJR de la Bruxelles;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Programul de perfecţionare profesională „Uniunea Europeană, soluţii post-aderare pentru instituţiile publice, 4-9 martie, Viena;

· Prima Convenţie Internaţională despre abordarea regională şi locală a dezvoltării, Marsilia, 4-8 martie;

· Corespondenţă cu Provincia Pisa pentru stabilirea detaliilor întâlnirii de debut a proiectului „România-Italia: Resurse în reţea”;

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către Primăria Reghin referitor la obligaţiile contractuale legate de plăţile efectuate în cadrul Programului SAMTID;

· Elaborarea unui material cu pregătirile Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană în 2007 pentru accesarea Fondurilor Structurale, material necesar pentru conferinţa de presă din 6 martie 2007;

· Traducerea minutei şedinţei SAMTID din data de 22 februarie 2007, din engleză în română;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Actualizarea situaţiei proiectelor câştigate în perioadele 2000-2003, respectiv 2004-2006 pe baza unui raport transmis de ADR Centru;

· Transmiterea prin e-mail a unei oferte de parteneriat din Grecia către Inspectoratul Şcolar Judeţean;

· Studierea Master Plan-ului de Dezvoltare a Turismului din România şi transmiterea prin e-mail a unui punct de vedere către ADR Centru;

· Începerea demersurilor privind extinderea Asociaţiei oraşelor mici şi mijlocii, includerea acestora în aria de acoperire a SC Compania Aquaserv SA, înfiinţarea Unităţii de Implementare a Proiectului şi asigurarea logisticii, în cadrul asistenţei tehnice pentru pregătirea proiectelor de investiţii finanţate în cadrul Măsurii ISPA 2005/RO/16/PPA/001-03;

· Răspuns la adresa nr. 2617/26.02.2007 – Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor, solicitare clarificări suplimentare;

· Adresa nr. 2094/16.02.2007 – Aeroport „Transilvania” Tîrgu Mureş – propuneri proiecte;

· Traducerea raportului de activitate al Consiliului Judeţean Mures pe 2006 în limba engleză;

· Documentare pe pagina de internet a Consiliului Europei în vederea organizării la Centrul De Informare Europa a unei prezentări pe tema violenţei împotriva femeii şi a violenţei domestice;

· Discuţii cu vicepreşedintele Consiliului Judeţean Gyor Moson Sopron, Ungaria, domnul Kara Akos, în vederea stabilirii unor legături de colaborare între Şcoala postliceală Carol Davila din Targu Mureş şi instituţii de acelaşi profil din Gyor (educaţie, sănătate);

· Acordarea de asistenţă cetăţenilor şi firmelor interesate în domeniul finanţărilor interne şi externe;

· Transmitere la ISC, ordin de începere lucrări pentru Târnăveni;

· Participare în data de 06.03.2007 la întâlnirea privind stadiul lucrărilor, proiect SAMTID, care a avut loc la EPTISA Mureş;

· Deplasare pe teren în data de 07.03.2007 pentru verificarea lucrărilor la Sighişoara şi Cristuru Secuiesc;

· Deplasare pe teren în data de 09.03.2007 pentru verificarea lucrărilor la Iernut şi Luduş;

· Transmis la Eptisa caracteristici tehnice pentru dotări, Târnăveni;

· Continuat activitatea referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD);

· S-au centralizat datele cerute de la nivelul autorităţilor publice locale referitoare la evoluţia cantităţilor de deşeuri, operatori de salubritate, situaţia economică, evoluţia populaţiei, pentru perioada de analiză 2004-2005 (transmise de Târnăveni, Sărmaşu, Tîrgu-Mureş, Sovata, Luduş), necesare elaborării draft-ului primelor şase capitole din planul revizuit. Acestea urmează să fie prezentate în următoarea şedinţă a grupului de lucru, prevăzută pentru data de 16.03.2007;

· Consultări cu reprezentanţi ai AJPM Mureş pe tema revizuirii PJGD;

· Urmărit stadiul de realizare al investiţiei „Staţie de epurare levigat la depozitul municipal de deşeuri Sighişoara”, măsură obligatorie, prevăzută în Planul de conformare. În data de 08.03.2007 au avut loc probele de punere în funcţiune ale staţiei, conform graficului de lucrări stabilit;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte în domeniul turismului, care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Pregătirea unui material referitor la Fondurile de preaderare şi trecerea la Instrumentele structurale, pentru a fi publicat în unul din ziarele locale.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  2 – 8 martie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş  –  Dosar nr.938/2006 – având ca obiect solicitarea de lămurire a Deciziei nr.818/R/2006 formulată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Matei Petru;

Judecătoria Târnăveni – Dosar nr.1212/2005 – având ca obiect pretenţii formulată de S.C. Asirom S.A., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie – Dosar nr.3976/1/2006 – având ca obiect recurs-anulare acte administrative, formulată de către S.C.C. Federalcoop Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4396/3/2006 – având ca obiect plângere, formulată de Baume Edit, în contradictoriu cu Comisia judeţeană pentru aplicarea Legii 112/1995;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.55/43/2007 – având ca obiect apel-revendicare imobiliară, formulată de Floaşiu Flaviu, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.836/320/2007 – având ca obiect rectificare carte funciară, formulată de Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Bărbat Veselina, ş.a.

B. Alte activităţi:

- analiza Plângerii prealabile formulate împotriva HGR 964/2002 privitor la atestarea domeniului public al comunei Ideciu de Jos şi comunicarea punctului nostru de vedere la Secretariatul General al Guvernului;

- analiza stadiului de aplicare a procedurilor la Legea 10/2001 privitor la imobilul situat în Tg. Mureş str. Revoluţiei nr.33 şi comunicarea punctului nostru de vedere Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş pentru a fi înaintat Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor  Şincai,  Aţintiş, Brîncoveneşti, Suseni, Acăţari;

· avizare note justificative pentru încheiere contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 1-7 martie 2007 în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 19 acte din care 8 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale a Primăriei municipiului Reghin, a Primăriei oraşului Iernut şi a primăriilor din comunele Adămuş, Valea Largă, Bahnea, Ceuaşu de Câmpie, Găneşti   în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, organizarea referendumului;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari,  în unităţile şcolare din judeţ;

- sprijinirea Centrelor de Îngrijire şi Asistenţă a persoanelor cu handicap din Sighişoara, Brâncoveneşti, Căpuşu de Câmpie şi Glodeni în elaborarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a bugetului propriu pe anul 2007 şi a înfiinţării consiliului consultativ, ce vor fi supuse aprobării Consiliului judeţean;

- sprijinirea consiliilor locale împreună cu I.S.U. „Horea” Mureş în ce priveşte aplicarea prevederilor Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 106/2007;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 6 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea a 10 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a întocmit Nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2006 – 28.02.2007;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţenii Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 12 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

-  pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 19 martie 2007;
-  preluarea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi şi transmiterea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site; 
- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;
- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 22 februarie 2007; 
- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  02.03. – 08.03.2007
Serviciul Avizare Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 8 avize ale arhitectului şef; 4 acorduri unice, 5 certificate  de urbanism; 3 autorizaţii de construire

· s-au continuat lucrările pentru proiectul „Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice” şi a reţelelor edilitare supra şi subterane a judeţului Mureş,

· s-au avizat 10 incinte pentru ExproGaz Tg.Mureş în baza HGR 834/91;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de pregătire a spaţiului pentru arhiva tehnică;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 2.03-8..03.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

    S-au  întocmit referate şi s-au  evaluat lucrările de :

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  Sîncrai.

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  Sighişoara.

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  Găneşti.

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  Gorneşti..

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  M.Niraj.

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii  Reghin.

- Întreţinere curentă pe timp de vară , plombări,  pe drumurile judeţene din raza localităţii Şăulia.

    S-a întocmit documentaţia pentru achiziţia publică de lucrări :

- Întreţinere curentă pe timp de vară - Întreţinerea drumurilor pietruite  - DJ136  Sîngeorgiu de Pădure – Bezid”

- Întreţinere curentă pe timp de vară - Întreţinerea drumurilor pietruite  - DJ153F Nandra –Bichiş-Ozd”.

- Întreţinere curentă pe timp de vară - Întreţinerea drumurilor pietruite  - DJ154J Breaza –Voivodeni”.

 S-a întocmit referat privind necesitatea dotării cu mobilier a DTDPJI .

 S-a făcut  revizia drumurilor:

DJ135 Tg Mureş-M.Niraj

DJ135A Viforoasa –M.Niraj-Hodoşa-int.DJ153

S-a particiapt la recepţia de  terminare a  lucrărilor de asfaltare şi pietruire drumuri , în localitatea Sîngeorgiu de Mureş.

   S-au întocmit formele pentru restituirea garanţiei de bună execuţie, firmei SC Socot SA.

S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru „Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţii M.Niraj, în valoare de 49.797 lei.

S-au îndosariat acte pentru arhivare pe anul 2005.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Întocmirea unei evaluări privind stabilirea taxei de concesionare pentru un teren cu destinaţia „producţie agricolă”, pentru primăria comunei Aluniş;

· Corespondenţă cu proiectanţii sistemelor de alimentare cu apă a comunelor Ogra şi Sînpaul pentru definitivarea soluţiei de racordare;

· Urmărirea execuţiei lucrărilor de alimentare cu apă a comunelor Eremitu. Gorneşti, Sînpaul şi Chiheru de Jos;

· Întocmirea temei de proiectare pentru SF la obiectivul „Sanatoriul de recuperare şi reabilitare neuropsihiatric Brîncoveneşti”;

· Participare la Ministerul Mediului pentru analiza şi stabilirea posibilităţii de realizare a investiţiei „Aducţiuni apă – Zetea”;

· Estimarea pagubelor produse de incendiu la un imobil din Gămbuţi comuna Bichiş;

· Estimarea pagubelor produse de incendiu la un imobil din Filea comuna Deda;

· Solicitare SC BOCICOR SRL pentru clarificarea consumului de energie electrică la corpul „C” din str. Koteles nr. 33;

· Întocmirea procesului verbal privind citirea contorului de energie termică la complexul Parc;

· Răspuns la Instituţia Prefectului privind solicitarea unei extinderi de reţele electrice;

· Sprijin acordat Centrului Şcolar de educaţie intensivă pentru întocmirea temei de proiectare pentru centrală termică proprie;

· Urmărirea execuţiei lucrării „Amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf UNIREA”;

· Adresă către proiectantul investiţiei „Amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf UNIREA” în vederea predării de urgenţă a tuturor desenelor şi detaliilor lipsă la această lucrare;

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru SC Serviciul de Utilităţi Rurale Mureş şi pentru primăriile Miercurea Nirajului şi Pogăceaua; 

