RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 2 – 5 mai 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Protecţia mediului:

· Continuarea demersurilor necesare înfiinţării Asociaţiei localităţilor judeţului Mureş, participante la promovarea proiectelor regionale de investiţii în sectorul apă/apă uzată, finanţate din fonduri comunitare post-aderare, pentru a fi supus atenţiei şi dezbaterii membrilor acesteia;

· Solicitarea unui punct de vedere din partea Ministerului de Interne si Reformei Administrative privind posibilitatea extinderii şi reorganizării Asociaţiei Oraşelor Mici şi Mijlocii din judeţul Mureş pentru accesarea unor fonduri europene în domeniul apă/apă uzată;

· Transmiterea către Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile a hotărârilor de Consiliu local restante privind asocierea municipalităţilor precum şi a completărilor privind studiile relevante în domeniul apă/apă uzată;

· Completarea Raportului de Monitorizare al Planului Regional de Acţiune pentru Mediu;

· Întocmirea unei adrese de informare pentru primării asupra posibilităţii accesării Fondului de Mediu, în vederea înfiinţării de puncte de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice.

Finanţări nerambursabile acordate din bugetul judeţean:

· Participarea la întâlnirea de întocmire a contractelor între Consiliul Judeţean Mureş şi câştigătorii de finanţare nerambursabilă de la Consiliul Judeţean pentru iniţierea şi organizarea de programe şi acţiuni sportive de utilitate publică, care a avut loc joi, 3 mai, ora 11:00 în Sala Mare de şedinţe a Palatului Administrativ;
· Evaluare şi selecţionare proiecte depuse de unităţile de cultură care solicită sprijin financiar de la bugetul judeţean;

· Evaluare şi selecţionare proiecte depuse de unităţile de cult care solicită sprijin financiar de la bugetul judeţean.

Programe şi proiecte:

· Întocmirea unei situaţii referitoare la implementarea proiectele depuse pe Ordonanţa de Guvern 7 / 2006;

· Refacerea adresei către primăriile judeţului Mureş, privind importanţa strategiei locale;

· Întocmire adresă către M.D.L.P.L. (Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi a Locuinţelor) în vederea transmiterii spre avizare a documentaţiei de atribuire a lucrărilor „Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet” şi a unei notificări privind termenele de implementare a activităţilor proiectului;

· Completarea Fişei Asociaţiei Microregionale Târnava Mică - Bălăuşeri – Sovata;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;
· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Solicitare detalii din partea Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei, referitoare la posibilitatea finanţării din Instrumentele Structurale a proiectul „Amenajare parc pentru sporturi cu motor”, propus a se realiza pe terenul fostului Poligon pentru Tancuri de la Ungheni. Participarea la întâlnirea cu reprezentantul Direcţiei pentru Sport Mureş pentru a discuta detalii despre proiectul menţionat anterior;
· Elaborarea Buletinului informativ pe luna mai cu oportunităţile de finanţare lansate în luna aprilie 2007 – varianta on-line;
· Transmiterea prin e-mail a unei propuneri de parteneriat legate de sănătatea publică către Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi Inspectoratul General Şcolar Mureş;
· Transmiterea prin e-mail a informaţiilor legate de sesiunea de depunere de cereri de finanţare pentru proiecte din perioada 1-31 mai a.c., lansată de Administraţia Fondului pentru Mediu, către primăriile din judeţ, ONG-urile interesate şi Serviciul Public Judeţean SALVAMONT;

· Transmiterea prin e-mail a informaţiilor legate de oportunităţile internaţionale active în domeniul culturii către instituţiile culturale;

· Pregătirea de materiale informative referitoare la sesiunea de depunere de cereri de finanţare pentru proiecte din perioada 1-31 mai a.c., lansată de Administraţia Fondului pentru Mediu şi oportunităţile internaţionale active în domeniul culturii pentru a fi publicate pe site-ul Consiliului Judeţean şi în mass-media;
· Pregătire materiale şi participare la întâlnirea cu primarii localităţilor care fac parte din Asociaţia Târnava Mică Inferioară în vederea demarării licitaţiei pentru realizarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în cadrul localităţilor din Asociaţia Târnava Mică Inferioară”, în vederea accesării Fondurilor Structurale.

Alte activităţi:

· Pregătirea participării a patru persoane de la Consiliul Judeţean la Formarea profesională orizontală în domeniul Fondurilor Structurale, care va avea loc la Sibiu, între 8-11 mai.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Organizarea activităţii din seria „Europa tinerilor” împreună cu Gimnaziul din localitatea Gheorghe Doja;

· Pregătirea materialelor necesare desfăşurării evenimentelor din campania „Zilele europene”, 06.05 – 13.05.2007.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:

· Asigurarea protocolului cu ocazia primirii la sediul Consiliului Judeţean Mureş a delegaţiei Primăriei Montigny-le-Bretonneux (Franţa);

· Decontarea cheltuielilor efectuate cu ocazia vizitei delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş;

· Elaborare referat pentru materialele promoţionale eliberate cu ocazia vizitelor delegaţiei Primăriei şi Liceului Descartes din Montigny;

· Formalităţi pentru participarea doamnei Preşedinte Lokodi Edita Emőke la Grupul de reflecţie asupra viitorului politicii de coeziune în UE, Strasbourg, 24 mai.

Mass-media:
· Zilnic - întocmire revista presei;

· Întocmirea unui comunicat de presă pe tema inaugurării drumului comunal DC 18 dintre comunele Dumbrăvioara şi Sângeru de Pădure;

· Elaborare comunicat de presă privind vizita delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş;

· Finalizarea caietului de sarcini pentru demararea procedurii de achiziţie publică a serviciilor de publicitate în mass-media audio-vizuală.
Alte activităţi:

· Traducerea corespondenţei primite de la Comitetul Regiunilor şi Adunarea Regiunilor Europei;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);
· Traducere în limba franceză a chestionarului către Consiliul Europei (6 pagini);

· Acţiuni de organizare a evenimentului „Zilele Europene Mureşene”, ce se va desfăşura în perioada 6-13 mai 2007 la Tîrgu-Mureş şi finalizarea programului evenimentelor;
· Întocmire felicitare cu ocazia Zilei Mamei;
· Efectuarea unei traduceri din limba română în limba maghiară – programul evenimentelor la  Zilele Europene, organizată de CJ Mureş în colaborare cu alte instituţii publice şi ONG-uri;

· Contactarea primarilor privind deplasarea la Satu Mare la Conferinţa Anuală UDMR, organizată în data de 12 mai, 2007.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
· În prima zi de lucru, respectiv 2 mai, am avut deja 57 de vizitatori;

· În continuare se lucrează la prelucrarea datelor noi pentru a fi puse pe pagina noastră de web cu ajutorul Compartimentului de informatizare a administraţiei publice locale;

· Verificarea valabilităţii preţurilor de cazare, prin contactarea tuturor unităţilor de cazare în judeţ care sunt expuse pe site-ul nostru;
· Participare la Sighişoara la o “Consiliere - Dezbatere publică” ,unde am fost invitat de organizatori pentru a prezenta activitatea CIT Tîrgu-Mureş şi turismul rural din judeţul Mureş. A fost o întâlnire foarte fructuoasă;
· Pregătit statistici turistice intrate pentru luna aprilie.
ARHITECTUL ŞEF

Nr.67/03.05.2007

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  27.04. - 03.05.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 8 avize ale arhitectului şef;

· s-au emis acorduri unice şi autorizaţii de construire pentru alimentări cu apă, canalizări menajere, poduri şi podeţe finanţate de guvern prin Ordonanţa nr.7/2006;
· s-a participat la lucrările "Seminarului Francofon de Geotehnică şi Fundaţii" la Centrul Cultural Francez Iaşi, organizat de către Comitetul Internaţional de Mecanica Pământului şi Fundaţii - Comisia pentru Francofonie - în colaborare cu Societatea Română de Geotehnică şi Fundaţii - Filiala Iaşi, Cetu Bran, Franţa şi Facultatea de Construcţii şi Instalaţii Iaşi;

· s-a participat la cursul de pregătire "Managementul compartimentului de protecţia mediului" care a avut loc la Sinaia.

· a avut loc şedinţa Comisiei de acorduri unice avizându-se un număr de 9 documentaţii;
· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,

· s-au  efectuat măsurători topografice pentru drumurile din Sîngeorgiu de Pădure;
· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  26 aprilie – 2 mai  2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.3274/1/2006 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Federalcoop Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.836/320/2007– având ca obiect acţiunea în rectificare CF promovată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Bărbat Vaselina, ş.a.;

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de concurs pentru postul de consilier juridic, organizat la Primăria comunei Suseni. 

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Şincai, Suseni, Brîncoveneşti, Vătava;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 26 aprilie – 2 mai 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 8 acte din care 4 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din localităţile  Băla,  Fărăgău şi Lunca în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător agricol, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol;

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din comunele Băla, Fărăgău şi Lunca;

- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;
- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unei persoane;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 4 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial
-  pregătirea hotărârilor adoptate în şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 26 aprilie 2007 şi transmiterea lor Compartimentului pentru Informatizarea Administraţiei Publice în vederea publicării pe site,  precum şi comunicarea lor celor interesaţi; 

- întocmirea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din 26 aprilie 2007;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.
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