RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 09 - 13 aprilie 2007

· Pregătirea participării în condiţii optime a delegatului Consiliului Judeţean la stagiul de pregătire din cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme europene şi parteneri din străinătate;

· Întocmirea calendarului de activităţi a celor trei comisii de specialitate ale Adunării Regiunilor Europei şi comunicarea acestuia reprezentanţilor CJM la A.R.E.;

· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Formalităţi pentru participarea unor delegaţi ai CJM la următoarele manifestări internaţionale:

· Conferinţa „Eco-inovaţia”, 1 iunie, Stuttgart;

· Traduceri corespondenţă ,Comunicate ARE;

· Traducere contract de servicii cu Ryanair;

· Pregătire Proiect de Hotărâre privind participarea CJM la proiectul „Italia-România: Resurse în reţea, acţiuni de formare pentru guvernanţa dezvoltării locale”;

· Pregătirea vizitei delegaţiei Primăriei Montigny în judeţul Mureş, 26-30 aprilie 2007;

· Participarea la şedinţa Comisiei de evaluare a proiectelor depuse pentru obţinerea sprijinului financiar acordat de la bugetul judeţean structurilor sportive de drept privat şi asociaţiilor pe ramură de sport judeţene precum şi persoanelor fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează programe şi acţiuni sportive de utilitate publică, care a avut loc în data de 12 aprilie a.c., ora 11:00;

· Transmiterea Certificatului de Plată Final nr. 7, emis în cadrul Programului SAMTID, prin e-amil şi poştă către localităţile participante la Program şi SC COMPANIA AQUASERV SA;

· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID în 2007;

· Elaborare adresă în limba engleză către Eptisa Tîrgu-Mureş, referitor la achiziţionarea unui mini buldo-excavator pentru efectuarea lucrărilor în Târnăveni, în cadrul Programului SAMTID;

· Transmiterea prin e-mail către Universitatea de Medicină şi Farmacie a unui apel de parteneriat în cadrul Programului FP 7 pentru elaborarea de proiecte în domeniul sănătăţii;

· Participare la întâlnirea între reprezentanţii Consiliului Europei, Direcţia Coeziune Socială cu cei ai ONG-urilor din judeţul Mureş şi ai Consiliului Judeţean, în vederea prezentării unei propuneri de proiect legate de includerea socială, întâlnire care a avut loc în data de 12 aprilie a.c., ora 14:00;

· Transmiterea prin e-mail a unor date referitoare la sursele de constituire a bugetului Aeroportului Transilvania Tîrgu-Mureş, ca răspuns la o solicitare;

· Elaborarea unei sinteze referitor la cele 8 programe de susţinere a sectorului IMM lansate de ANIMMC şi afişarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean;

· Elaborare referat către Direcţia Economică referitor la urgentarea procesului de evaluare a patrimoniului SC SURM SA în vederea iniţierii procedurilor de concesionare a serviciilor de alimentare cu apă potabilă şi canalizare din localităţile rurale, în care în prezent operează S.C. SURM S.A., precum şi includerea S.C. SURM S.A. în operatorul regional S.C. COMPANIA AQUASERV S.A.;

· Centralizarea datelor necesare pregătirii proiectelor regionale de investiţii în infrastructura de apă/apă uzată;

· Întocmire proiectul Statutului Asociaţiei municipiilor, oraşelor si comunelor participante la promovarea proiectelor regionale de investiţii în sectorul apă/apă uzată, finanţate din fonduri comunitare post-aderare, pentru a fi supus atenţiei şi dezbaterii membrilor acesteia;   

· Participare la reuniunea organizată în data de 12.04.2007 pentru prezentarea unei propuneri de proiect care vizează lupta contra excluderii sociale şi a sărăciei şi/sau dezvoltării durabile;

· Finalizarea documentaţiei în vederea organizării licitaţiei deschise pentru servicii de publicitate în presa scrisă;

· Pregătirea participării delegaţiei Consiliului Judeţean la Salonul regional de proiecte cu Fonduri Europene, 18-20 aprilie 2007, Sibiu;

· Transmiterea apelului de parteneriat FP7 către primării, universităţi, Direcţia de Sănătate publică şi Spitalul Judeţean;

· Rezolvarea adresei 4609/02.04.2007 referitor la campania organizată de Asociaţia Naţională pentru Protecţia Consumatorilor şi Promovarea Programelor şi Strategiilor din România;

· Analizarea propunerii APDO LIDER referitor la realizarea Punctelor de Informare pentru Fonduri Structurale – PIFS;

· Elaborarea raportului trimestrial referitor la stadiul de realizare a proiectelor de hotărâre promovate de către DDRIE;

· Transmiterea Buletinului Informativ nr.4 către Primăriile din judeţ;

· Urmărirea modificărilor în ceea ce priveşte utilizarea fondurilor structurale;

· Traducerea unor materiale din limba engleză în limba română;

· Pregătirea participării d-lui vicepreşedinte Alexandru Petru Frătean, a d-lui Kocsis Robert şi a d-nei Mărgăraş Viorica la Salonul Regional al Proiectelor cu Fonduri Europene în perioada 18-20 aprilie la Sibiu;

· Preluarea materialelor şi problemelor de mediu de la Dl. Radu Spinei;

· Transmis către primăriile implicate în SAMTID, precizări privind formarea comisiilor de recepţie, emise de MAI;
· Verificarea lucrărilor în teren, în data de 11.04.2007, la Cristuru Secuiesc şi Sighişoara, proiect SAMTID;
· Transmis aprobare şi solicitare Ordin de Variaţie, minibuldoexcavator pentru Târnăveni, proiect SAMTID;
· Transmis la EPTISA, solicitare extinderi şi lucrări suplimentare pentru Luduş, proiect SAMTID;
· Transmis specificaţii tehnice pentru flanşe pentru vane în staţiile de pompe, proiect SAMTID;
· Continuat activitatea referitoare la revizuirea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor (PJGD). Sunt în curs de centralizare datele cerute de la nivelul autorităţilor publice locale, necesare elaborării draft-ului  Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş:

· Întâlniri de lucru şi consultări cu reprezentanţi ai AJPM Mureş pe tema revizuirii PJGD;

· Participare la reuniunile de lucru ale comisiei de organizare a achiziţiei publice de servicii de publicitate în mass-media, în vederea demarării procedurilor legale de achiziţii publice;

· Participare la realizarea materialului informativ pentru dl. vicepreşedinte Frătean referitor la derularea proiectului SAMTID în oraşul Reghin (etapele accesării programului, situaţia privind calitatea apei destinate consumului uman, aspecte privind analiza şi monitorizarea calităţii apei);

· Participare la elaborarea propunerii de Act adiţional la Contractul de Parteneriat Public Privat de tip DBO pentru executarea obiectivului de investiţii „Depozit Ecologic Zonal în Judeţul Mureş” înregistrat la Consiliul Judeţean Mureş sub nr.8839/14.10.2003, cuprinzând condiţiile propuse de autorităţile publice partenere în vederea unei eventuale continuări a lucrărilor la obiectivul de investiţie sus menţionat şi care a fost transmis reprezentantului SC Agenda 21 SA;

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;

· Finalizare materiale pentru a fi incluse în panourile de prezentare a proiectelor propuse de Consiliul Judeţean în vederea finanţării din Fondurile Structurale. Panourile vor fi expuse la „Salonul Regional al Proiectelor din Fondurile Europene” – Sibiu, 18-20.04.2007;

· Pregătire material referitor Programul Operaţional pentru Spaţiul Sud Est-European.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul

Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

în perioada  5 - 11 aprilie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrnăveni – Dosar nr.1212/2005 – având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de către S.C.Asirom S.A, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş.

B. Alte activităţi:

- participarea în comisia de evaluare şi selecţionare a proiectelor pentru obţinere de finanţare de la bugetul Consiliului Judeţean pentru unităţile de cult;

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Şincai, Stînceni şi oraşului Luduş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 5 - 11 aprilie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 15 acte din care 4 au fost rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului încheiat cu S.C. „Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevi şi preşcolari  în unităţile şcolare din  municipiul Tîrgu Mureş şi în oraşul Sovata;

- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor  care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială;

- participarea la lucrările Comisiei de evaluare şi selecţionare a asociaţiilor şi fundaţiilor române cu personalitate juridică, a altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care iniţiază şi organizează programe/proiecte culturale în judeţul Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean a unui număr de 3 persoane;
- Nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimente de specialitate în perioada 01.01.20063-31.03.2007;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 26 aprilie;

- pregătirea şedinţei Comisiei judeţene pentru analiza proiectelor de stemă ale judeţului, municipiilor, oraşelor şi comunelor, care va avea loc în data de 19 aprilie 2007;


- înregistrarea şi comunicarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean;

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada  05.04. - 11.04.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis 7 avize al arhitectului şef; 1 certificat  de urbanism; 1 autorizaţie de construcţie; 

· s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· s-au continuat lucrările pentru proiectul "Transpunere pe suport magnetic a bazei topografice" a judeţului Mureş,

· s-au efectuat măsurători pentru dezmembrare la Căminul de Bătrâni din municipiul Reghin;

· s-a participat la şedinţa săptămânală la Agenţia de Protecţie a Mediului;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N F O R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 6.04-12.04.2007

DRUMURI JUDEŢENE ŞI COMUNALE

S-a întocmit referat privind necesitatea  executării  unor lucrări de asigurarea scurgerii apelor din zona drumurilor judeţene.

S-a făcut adjudecarea achiziţiei publice de lucrări “Întreţinere curentă pe timp de vară, întreţinerea  drumurilor pietruite – DJ154J Breaza –Voivodeni- Glodeni”, pentru care  au fost întocmite următoarele acte :

- raportul procedurii de atribuire 

- comunicarea acceptării ofertei câştigătoare  către  firma S.C Multi Prod Impex SRL

- comunicarea rezultatului procedurii de achiziţie către  firma S.C Citadin Prest SA

S-a multiplicat şi vândut documentaţia de atribuire privind achiziţia publică de lucrări 

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Sîncrai

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Reghin

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Sighişoara 

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Găneşti

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Şăulia

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii Gorneşti

- Întreţinere curentă pe timp de vară a drumurilor judeţene-plombări, din raza localităţii M.Nirajului

pentru următoarele firme:

· SC Drumserv SA

· SC Izorep SA

· SC Multipland SRL Odorheiu Secuiesc 

· SC Drumuri şi Poduri SA Sibiu

· SC Gospodăria Comunală SA Sibiu

· SC Citadin Prest SA

· SC DP Mureş SRL

· SC Multiprod Impex SRL

 S-a acordat sprijin primăriei Pogăceaua  în vederea organizării licitaţiei la “Întreţinere drumuri comunale pietruite  pe raza comunei Pogăceaua”, prin întocmirea caietului de sarcini şi referatului conf. Ordonanţei 34/2006.

    S-au verificat situaţii de lucrări la “Întreţinere curentă pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităşii Sighişoara , perioada 1.03-15.03.2007”.

.    S-a pregătit docuentaţia de licitaţie deschisă, în vederea achiziţiei publice de lucrări  “Tratamente bituminoase pe drumurile judeţene , a judeţului Mureş”

   S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru “Întreţinere pe timp de iarnă a drumurilor judeţene din raza localităţilor Reghin ,Găneşti ,Sighişoara”.

    S-au întocmit 4 contracte de proiectare pentru “Covoare bituminoase şi pentru Ranforsare sistem rutier “.

     S-a întocmit situaţia sumelor alocate din Fondul de rezervă bugetară pus la dispoziţia Guvernului pe anul 2006, la solicitarea organului de control din partea  Direcţiei de Finanţe Mureş.

    S-au întrodus in baza de date acordurile şi autorizaţiile eliberate , pentru lucrări executate în zona drumurilor judeţene

S-au transmis la un număe de 20 primării , sumele alocate pentru lucrările de alimentare cu apă şi pietruiri de drumuri comunale, conf.HG577/1997.

S-a transmis la CESTRIM Bucureşti,viabilitatea drumurilor judeţene şi comunale .

S-a solicitat prelungirea valabilităţii certificatului de urbanism ,pentru lucrarea “Reabilitarea şi modernizarea DJ107 Alba Iulia –Blaj Tîrnăveni(DN14A) şi DJ107D Unirea –Adămuş-int.DN14A.

S-a solicitat  Serviciul Poliţiei Rutiere Mureş acordul pentru “ Planul de management al Traficului “ pe DJ107 Alba Iulia –Blaj Tîrnăveni(DN14A) şi DJ107D Unirea –Adămuş-int.DN14A.

 S-a   urmărit zilnic execuţia lucrărilor de pietruire pe:

- DJ136  Sîng.de Pădure (DN13A)-Bezid-lim.jud.Harghita

- DJ153F DJ107G –Nandra –Bichiş-Ozd

- DJ154 J Breaza –Voivodeni-Glodeni

S-a acordat sprijin logistic la Primăriile Breaza, Band, Saschiz, Daneş, Hodac, Suseni, Zau de Cîmpie.

  S-au întocmit şi depus notele de constatare cu ocazia controlului efectuat în cele 107 primării ,pentru organizarea şi derularea activitîţilor edilitar gospodăreşti conf. Ordinului Prefectului nr.210/2007.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII

· Transmiterea solicitării comunei Sînpaul la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei pentru alimentare cu apă a satelor Dileu Nou şi Sînmărghita;
· Transmiterea răspunsului Investitorului comunei Gurghiu, referitor la folosirea instalaţiei de apă a comunei;
· Transmiterea rezultatului Direcţiei Apelor Mureş comunei Beica de Jos, privind sursele de apă din zonă;
· Raportare lunară cu realizări la lucrările de alimentare cu apă Protecţiei Mediului;
· Solicitare de prelungire a autorizaţiei de construire pentru alimentare cu apă a comunei Sînpaul (cu modificări ulterioare);
· Solicitare de prelungire a autorizaţiei de construire pentru alimentare cu apă a comunei Gorneşti;
·  Verificare şi supraveghere lucrări de alimentare cu apă la sate, realizate conform HG nr. 687/1997 şi HG nr. 1036/2004 în localităţile Gorneşti, Periş, Sînpaul, Valea Izvoarelor, Chirileu, Eremitu, Cîmpul Cetăţii, Mătrici, Dămieni, Călugăreni, Chiheru de Jos şi Chiheru de Sus;
· Întocmirea unei informări privind realizarea principalelor obiective de investiţii;

· Întocmirea unui referat privind realizarea lucrării „Racorduri electrice la sistemul de alimentare cu apă a comunei Eremitu”;

· Întocmirea contractului de furnizare mobilier cu SC Global Design SRL pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş;

· S-a întocmit Nota justificativă privind selectarea procedurii de achiziţie „Rechizite şi consumabile” pentru OMEPTA;

· S-a întocmit şi s-a transmis către Sistemul electronic de Achiziţie Publică a anunţului de participare la procedura de licitaţie deschisă pentru achiziţia de „Servicii de publicitate media (presa scrisă)”;

· S-a transmis anunţul de participare pentru achiziţia de „Servicii de publicitate media (presa scrisă)” pentru a fi publicat în Monitorul Oficial partea a VI – a;

· Participare la achiziţia privind proiectele depuse de către unităţile de cult, în vederea acordării unui sprijin financiar de către Consiliul Judeţean Mureş;

· Urmărirea zilnică a execuţiei lucrării de amenajare şi reparaţii la fostul cinematograf „UNIREA”;

· S-a întocmit adresă către S.C. ELECTRICA cu solicitarea organizării operative a procedurii de achiziţie a contractelor de servicii / lucrări pentru obiectivul „Racorduri electrice la sistemul de alimentare cu apă a comunei Eremitu”, în scopul finalizării lucrărilor până la data de 20 iunie 2007;

· Participare în comisia de evaluare la şedinţa de deschidere a procedurii de atribuire a contractului de achiziţie publică de servicii / lucrări: proiectare şi execuţia lucrării „Instalare de echipamente de iluminare stradală în localităţile Solovăstru şi Jabeniţa judeţul Mureş”;

· Sprijin logistic la primăria Eremitu;

· Adrese de înştiinţare cu rezultatul proceduri pentru atribuirea contractului de servicii pentru distincţia „ PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITAS”;
· Întocmirea documentaţiei de atribuire pentru lucrarea „Restaurare vitralii la Sediul Administrativ”;

· Pregătirea documentaţiei de atribuire pentru achiziţia de servicii „Întabulare imobile din localităţile Cerghid şi Gorneşti”;

· Întocmire act adiţional la contractul de proiectare pentru lucrarea „Centrul de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”; 

· Întocmirea Listei de investiţii, Anexa 1 b şi Admiterea la finanţare pentru  Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Mureş, Administraţia Palatului Culturii şi pentru primăriile Găleşti şi Sînpetru de Cîmpie;

