RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 31 august – 6 septembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
· Reactualizarea situaţiei privind strategiile de dezvoltare locală ale localităţilor din judeţul Mureş;
· Întocmirea documentelor cerute de către Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului referitor la Raportul financiar şi tehnic din cadrul proiectului Reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet;

· Elaborarea buletinului informativ nr. 9/2007 cu oportunităţile de finanţare lansate în luna august 2007;

· Participare la a doua reuniune a Grupului de lucru ARE pentru revizuirea politicii de coeziune a Uniunii Europene după anul 2013, care a avut loc între 3-5 septembrie 2007, la Bruxelles, Belgia.
· Prezentarea Programului Operaţional Regional şi a Programelor Operaţionale Sectoriale în cadrul şedinţei cu primarii din data de 5 septembrie 2007;
· Transmiterea unor documente pentru completarea celor două cereri de finanţare depuse de Consiliul Judeţean Mureş în cadrul Programului PHARE 2005 - Accelerarea Implementării Strategiei de Îmbunătăţire a Situaţiei Romilor;
· Culegerea de date pentru completarea Chestionarului primit de la consultant în cadrul Programului ISPA;

· Completarea cărţii tehnice a sensului giratoriu de la Parcului Industrial cu Procese verbale de lucrări ascunse, Procese verbale de faze determinante;
· Participare la şedinţa AGA, la Parcului Industrial pentru aprobarea proiectului pentru staţia de epurare nr. 2;
· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;
· Pregătirea unui material de prezentare a judeţul Mureş pentru obţinerea finanţării din Fondul de Coeziune.
Programul SAMTID:
· Verificarea şi semnarea Certificatului de Plată Consolidat nr. 12;
· Elaborarea unei adrese referitoare la ordinul de începere a lucrărilor în Sighişoara, şi transmiterea acesteia la ISC şi Primăria Sighişoara;
· Elaborarea unei adrese referitoare la lucrările în staţia de pompe de la Cristuru Secuiesc şi transmiterea acesteia la Eptisa Mureş.
Alte activităţi:
· Participare ]n perioada 27 – 31 august 2007, la Şcoala de Vară pentru Tineri a ARE, ce a avut loc în Devon – Anglia, tema centrală de discuţii fiind dezvoltarea durabilă.
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Pregătirea şi distribuirea materialelor pentru şedinţa din 5 septembrie 2007, Sala mare de şedinţe, Consiliul Judeţean pentru primăriile din judeţul Mureş;

· Pregătirea şi distribuirea materialelor pe teme europene pentru şcolile din mediul rural;

· Organizare şi participare la întâlnirea cu reprezentanţii Ministerului de Interne şi Reformă Administrativă, Bucureşti cu privire la stadiul înfiinţării Biroului Judeţean Integrat pentru Fondurile Structurale, în colaborare cu Instituţia Prefectului Mureş;

· Transmiterea comunicatului de presă către Informaţia de Mureş pe teme europene;

· Acordarea unui interviu pentru cotidianul Vásárhelyi Hírlap privind activitatea Centrului de Informare Europa Mureş;

· Distribuirea Buletinului Informativ pe luna septembrie 2007.
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Întocmirea de referate, devize, rezervări, traduceri, corespondenţă pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Reuniunea AREV, Alba Iulia, 4-5 septembrie, Participanţi: dl consilier judeţean Szabo Arpad, dl consilier judeţean Radu Mircea;
· Seminarul economic de la Graz (Austria), 26-30 septembrie, participant: dl consilier judeţean Veress Adam;
· Misiunea economică din Emiratele Arabe Unite, 13-19 septembrie 2007, Participant: dl consilier judeţean Giurgea Teodor;
· Stagiul de formare la Biroul de reprezentare al UNCJR de la Bruxelles, 15 septembrie - 14 decembrie 2007, participant: Kocsis Robert;
· Forum Coeziune socială, Bruxelles, 27-28 septembrie 2007, participă: dna Preşedinte;
· Urmărirea proiectului „România-Italia: resurse în reţea” cu Provincia Pisa, Italia;

· Efectuarea de activităţi de pregătire a deplasării unei delegaţii oficiale din partea Consiliului Judeţean Mureş la  Budapesta/Ungaria.
Mass-media:
· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a comunicatului de presă cu privire la raportul "Aleşii locali şi funcţionarii publici din judeţul Mureş - cazuri între ignoranţă şi ignorarea legii", întocmit în cadrul proiectului finanţat de Uniunea Europeană prin programul Phare Societatea Civilă 2004, de către Centrul de Resurse Juridice, Asociaţia Pro Democraţia, Transparency International Romania şi Centrul pentru Dezvoltare Sociala – CEDES;
· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş.
Alte activităţi:
· Efectuarea de activităţi de organizare a Zilelor Europene ale Patrimoniului, ce se va desfăşura în judeţul Mureş în data de 22 septembrie 2007 (participare la şedinţe de lucru cu preşedintele CJ Mureş, reprezentanţii Direcţiei pentru Cultură Mureş, Asociaţia Mioritics, Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş).
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 177 turişti din 18 ţări diferite. Cu siguranţă în această lună o să avem un număr mai mic de vizitatori din cauza vremii şi a sfârşitului sezonului de vară. În această săptămână au continuat să ne viziteze turişti care şi-au continuat drumul spre Sibiu;
· Ne-au cerut ajutorul investitori din Belgia şi Olanda, i-am îndrumat către Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură;
· La câţiva oameni de afaceri din Marea Britanie, care zburau înapoi la Londra, le-am oferit materiale promoţionale despre municipiu şi judeţ;
· Conform statisticilor, săptămâna trecută s-a înregistrat un număr record de turişti, iar în luna august s-a înregistrat de asemenea un record, numărul turiştilor care au vizitat CIT s-a dublat faţă de anul trecut;
· A existat un interes mare pentru expoziţia de câini din Cetate; de asemenea mulţi au început să se intereseze de “Romafest” ce are loc în Cetate între 15-22 septembrie.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 31 august – 6 septembrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

B. Alte activităţi:

· întocmire convenţie de asociere privind comuna Bălăuşeri
· întocmire convenţie de colaborare între Consiliul Judeţean Mureş şi anumite primării din judeţ, în vederea realizării Programului de reabilitare a drumurilor, 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Ogra, Ibăneşti, Viişoara

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 31 august  – 6 septembrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 6 acte, din care 3 au fost   rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.
Serviciul Administraţie Publică


- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din comunele Petelea, Lunca şi Fărăgău  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea şi ţinerea la zi a registrului agricol, potrivit Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2007-2011;

- pregătirea unei baze de date cu privire la serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ;


- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind asistenţii sociali de la primării;


- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind autorităţile administraţiei publice locale din judeţ;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a întocmit Nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada  01.01.2007-31.08.2007

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de  5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial

- comunicarea hotărârilor Consiliului Judeţean adoptate în şedinţa din data de 30 august 2007; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 30 august 2007; 

- transmiterea hotărârilor Compartimentul Informatică în vederea publicării pe site;

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 

- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin 
programul LEX EXPERT.

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 31.08.2007 - 06.09.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 8 avize arhitect şef; 

· 2 certificate de urbanism;
· 2 autorizaţii de construire;

· 1 aviz al Comisiei socio-economică de examinare şi avizare a implantării structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafaţa mare.

 s-a efectuat deplasări în teritoriu pentru verificarea şi soluţionarea unor sesizări şi reclamaţii privind edificarea unor construcţii fără autorizaţie de construire;
· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;
· s-a participat la lucrările Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice - Sibiu; 

· a avut loc şedinţa Comisiei socio-economică de examinare şi avizare a implantării structurilor de vânzare cu amănuntul cu suprafaţa mare. A fost analizată documentaţia:

· Complex comercial "TIAGO MALL", str. Gh.Doja, nr.239  - Tîrgu Mureş;  
· procesare hărţi scanate;
· realizare desen, plan de întabulare şi plan construcţii pentru  Cabana "WEEKEND" Tg.Mureş;

· documentaţie de întabulare teren şi evidenţiere construcţii Cabana "WEEKEND" Tg.Mureş;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţie a mediului Mureş;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

I N FO R M A R  E

cu lucrările executate în perioada  28.08- 7.09.2007

S-a întocmit documentaţia în vederea  obţinerii acordului de mediu , pentru următoarele lucrări ;

- Consolidare pod din b.a , peste râul Mureş, pe DJ154A   Reghin-Ruşii M.-Deda, km 25+838, loc.Filea , com Deda.

- Ranforsare sistem rutier pe DJ153H  Ibăneşti(DJ153C)- Hodac-Toaca , km 2+720-4+930, com.Hodac

- Ranforsare sistem rutier pe DJ142A Găneşti-Băgaciu-Mediaş, km 5+000-6+000, com.Băgaciu

- Ranforsare sistem rutier pe DJ151A  int.DJ151 –Şăulia-Band, km 13+000-14+500, com.Grebenişu de Cîmpie

- Ranforsare sistem rutier pe DJ151D  Ungheni-Acăţari –Tîmpa, km 16+100-17+100, loc.Murgeşti, com Acăţari

S-au verificat documentaţiile depuse de ofertanţi , la următoarele licitaţii de ;

- Modernizare drum comunal DC112  DJ151-Tăureni-DJ151

- Modernizare drum comunal DC101 Şăulia-Pădurea  

- Modernizare drum comunal DC72 Bahnea –Daia-Idiciu

- Modernizare drum comunal DC127 Papiu Ilarian-Dobra

- Modernizare drum comunal DC63  DJ142C.- Şoimuş- Seleuş  

- Modernizare drum comunal DC7 Gurghiu –Caşva-Glăjărie

- Modernizare drum comunal DC3 Aluniş-Fiţcău

- Modernizare drum comunal DC42 Păsăreni- Gălăţeni

- Modernizare drum comunal DC65 Tg.Mureş-Budiu Mic- Crăciuneşti

S-au întocmit formele de plată pentru restituirea garanţiilor de bună execuţie către următoarele firme;

· SC Comurexim SRL

· SC Aramis SRL

· SC Azimut SRL

· SC Multiprod Impex SRL

S-au verificat şi întocmit formele de plată pentru şapte facturi , în valoare 1096178 lei.

II. SERVICIUL  INVESTIŢII
· Intervenţii în vederea încheierii contractului de furnizare a curentului electric la staţiile de pompare a sistemului de alimentare cu apă Eremitu şi Chiheru de Jos;

· Urmărirea lucrărilor de execuţie la repararea sălii de spectacole la Palatul Culturii şi întocmirea unei informări privind folosirea şi întreţinerea spaţiilor Palatului Culturii ;

· Asigurarea documentaţiei necesare pentru extinderea reţelei de apă a comunei Gorneşti;

· Solicitarea avizului necesar din partea primăriei comunei Sărăţeni în vederea amplasării unei staţii de clorinare pentru sistemul de alimentare cu apă a zonei;

· Rezolvarea contestaţiei din partea unui ofertant privind adjudecarea lucrării de alimentare cu apă a comunei Şincai;

· Intervenţie în vederea încheierii contractului de lucrări pentru execuţia construirii unei şcoli în comuna Crăciuneşti;

· Întocmirea unei situaţii privind lucrările de alimentare cu apă la sate executate prin HG nr. 1636/2004;

· Demersuri în vederea executării lucrărilor de reparaţii la reabilitarea Sediului Administrativ;

· Solicitarea completării proiectului de execuţie pentru obţinerea autorizaţiei de construire a „Centrului de perfecţionare pentru personalul din administraţia publică”;

· Transmiterea datelor solicitate de proiectantul TAHAL necesare întocmirii proiectului de alimentare cu apă a comunei Şăulia; 

· Sprijin logistic primăriei comunei Miheşu de Cîmpie în vederea realizării investiţiilor;

· Participare la licitaţia pentru atribuirea contractului de lucrări „Reabilitare Şcoala Generală Aţintiş”;

· Întocmirea raportului procedurii în urma licitaţiei „Reabilitare Şcoala Generală Aţintiş”;

· Efectuarea măsurătorilor, întocmirea devizelor estimative şi a fişelor de date în vederea pregătirii licitaţiilor „Reabilitare Şcoala Generală clasele I – IV” şi „Reabilitare Şcoala Generală clasele V – VIII” din comuna Zau de Cîmpie;

· Intervenţii la OPCI pentru obţinerea avizelor de amplasament pentru lucrările „Alimentare cu apă a comunei Hodoşa” şi  Alimentare cu apă a comunei Petelea”;

· Întocmirea documentaţiei de atribuire pentru „Reactualizarea Planului de Amenajare a Teritoriului Judeţean, judeţul Mureş”;

· Publicarea pe SEAP a anunţului de participare pentru „Reactualizarea Planului de Amenajare a Teritoriului Judeţean, judeţul Mureş”;

· Adresă către MO pentru publicarea anunţului de participare pentru „Reactualizarea Planului de Amenajare a Teritoriului Judeţean, judeţul Mureş”;

· Participarea la licitaţie şi verificarea documentelor de licitaţie pentru lucrarea „Reabilitare la Şcoala Generală Papiu Ilarian”;

· Participare la şedinţa de deschidere a ofertelor şi desemnarea ofertantului câştigător la procedura de achiziţie pentru execuţia lucrărilor de terasamente  pe platforma Parcului Industrial Vidrasău – Ungheni ( parcelele A1/1, A1/2);

· S-a întocmit raportul de atribuire a contractului de achiziţie de „Echipament de informatică pentru Inspectoratul de Poliţie Judeţeană Mureş”;

· Sprijin acordat pentru organizarea procedurilor de achiziţie, primăriilor Crăieşti, Răciu, Lunca bradului şi Suseni;

· S-au întocmit Listele de Investiţii, Anexa 1 b şi Admiterile la finanţare pentru Consiliul Judeţean Mureş şi comuna Vărgata. 

