RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană

pe perioada 7 - 13 septembrie 2007

SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către Ministerul Economiei şi Finanţelor referitor la poziţia Consiliului Judeţean Mureş cu privire la problemele ridicate de Comisia Europeană, care se vor discuta la cel de-al 4-lea Forum de Coeziune, care va alea loc între 27-28 septembrie la Bruxelles;
· Elaborarea unei adrese către primăriile din judeţul Mureş referitor la solicitarea completării de către acestea a situaţiei cu fondurile nerambursabile atrase de localităţile din judeţ în perioada 2004-2007, situaţie întocmită de Serviciul Dezvoltare Regională;
· Efectuarea unei traduceri din maghiară în română referitor la lansarea licitaţiei pentru Axa 2 a POR;
· Culegerea de date pentru completarea Chestionarului primit de la consultant în cadrul Programului ISPA;
· Contactarea primăriilor din judeţ pentru obţinerea unui exemplar din studiile de fezabilitate existente în domeniul apă/canalizare;

· Acordarea de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale;
· Elaborarea de comentarii la criteriile de selecţie, criteriile de evaluare şi grilele de evaluare pe axele prioritare POR;
· Pregătirea unui material referitor la necesitatea efectuării unor modificări la Studiul de fezabilitate actualizat pentru proiectul „Reabilitarea şi modernizarea sistemului rutier pe DJ142C”;
· Transmiterea către Consiliile locale beneficiare ale Programului SAPARD a informaţiilor referitoare la necesitatea încheierii unei Convenţii cu MAPDR în vederea prefinanţării lucrărilor;
· Transmiterea către Consiliile locale orăşeneşti şi municipale a ultimelor modificări în cadrul POR - Axa Prioritară 1: Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor - poli urbani de creştere.

Programul SAMTID:
· Întocmirea unor dispoziţii pentru numirea comisiei de recepţie la terminarea lucrărilor;
· Participara la şedinţa săptămânală privind stadiul lucrărilor, la EPTISA Mureş;
· Verificarea draft-ului Certificatului de Plată Consolidat nr.13;
· Elaborarea şi transmiterea unei adrese la AQUASERV referitor la caracteristicile tehnice ale apometrelor de la Târnăveni, pentru verificare şi aprobare;
· Traducerea în engleză a unei adrese către Eptisa Proyectos Interancionales referitor la acordul UIP legat de extensia de timp solicitată de beneficiarii locali pentru efectuarea unor lucrări suplimentare în cadrul Programului SAMTID;
· Solicitarea prin e-mail şi telefonic de la Ministerul Economiei şi Finanţelor a transmiterii calculului dobânzilor aferente împrumutului BEI, care trebuie achitate de localităţile participante la Programul SAMTID în octombrie.
Alte activităţi:
· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către ADR Centru referitor la locaţiile din judeţul Mureş, disponibile pentru investiţii;
· Elaborarea unei informări referitor la participarea la întrunirea Grupului de lucru ARE privind politica de coeziune a Uniunii Europene dup 2013, care a avut loc în 4 septembrie la Bruxelles;
· Întocmirea şi transmiterea actelor necesare privind participarea în perioada de 29- 31 octombrie 2007 la întâlnirea cu federaţia valonă de afaceri, sectorul apei;
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Transmiterea articolului de presă pe teme europene către Informaţia de Mureş;

· Acordarea de consultanţă persoanelor interesate de programele europene;

· Pregătirea deplasării la Bruxelles pe perioada 15 septembrie – 14 decembrie;

· Rezolvare unei adrese prin desemnarea persoanei de contact pentru distribuţia unei publicaţii a MDLPL;

· Traducerea anexei la adresa referitoare la „Cel mai frumos oraş european”;

· Pregătirea activităţilor ocazionate de evenimentul „Săptămâna mobilităţii europene” care va avea loc în perioada 16-22.09.2007.

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
Relaţii externe:
· Pregătirea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş la o vizită de lucru în localitatea Zalaegerszeg din Ungaria (corespondenţă cu partenerii din Ungaria, întocmirea referatului de participare);

· Pregătirea participării unei delegaţii a Consiliului Judeţean Mureş la o vizită de lucru în localitatea Gyor din Ungaria (corespondenţă cu partenerii din Ungaria, întocmirea referatului de participare);

· Purtarea de corespondenţă cu autorităţile locale din localitatea Carmiano-Italia, în vederea definitivării participării Filarmonicii din Tîrgu Mureş la manifestarea „Grapolo Carminio”;

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;
· Efectuarea unor activităţi de pregătire a deplasării unei delegaţii oficiale din partea Consiliului Judeţean Mureş la  Budapesta/Ungaria;
· Întocmirea de referate, devize, rezervări, traduceri, corespondenţă pentru participarea la următoarele evenimente internaţionale:

· Întâlnirea reprezentanţilor consiliilor judeţene cu reprezentanţii IDEPA, Bucureşti, 19 septembrie 2007;
· Seminarul economic de la Graz (Austria), 26-30 septembrie, participant: dlui consilier judeţean Veress Adam;
· Misiunea economică din Emiratele Arabe Unite, 13-19 septembrie 2007, Participant: dl consilier judeţean Giurgea Teodor;
· Stagiul de formare la Biroul de reprezentare al UNCJR de la Bruxelles, 15 sept-14 dec. 2007, participant: Kocsis Robert;
· Forum Coeziune socială, Bruxelles, 27-28 septembrie 2007, participă: dna Preşedinte.
Mass-media:
· Elaborarea şi transmiterea către instituţiile mass-media a ştirii de presă „Preşedintele Lokodi Edita Emőke a fost nominalizată în Comitetul de Monitorizare POR 2007-2013”;
· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş.
Alte activităţi:
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş);

· Efectuarea unor activităţi de organizare a Zilei Europene a Patrimoniului, ce se va desfăşura în judeţul Mureş în data de 22 septembrie 2007;
· Întocmirea unui raport despre principalele realizări ale Consiliului Judeţean Mureş în perioada 2004 – 2007;
· Efectuarea unor activităţi care privesc Asociaţia „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş” (anunţ pentru angajarea unui manager, convocarea membrilor asociaţi în şedinţă ordinară);

· Monitorizarea proiectului „România-Italia: resurse în reţea” cu Provincia Pisa, Italia;
· Arhivarea colecţiilor de ziare.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

· Săptămâna aceasta CIT a fost vizitat de 85 turişti din 20 ţări diferite;

· Am centralizat statisticile din luna iulie şi august şi am constatat că s-a dublat numărul vizitatorilor faţă de anul trecut. Acesta este un semn foarte bun. Cu introducerea zborurilor directe către Spania şi Italia avem din ce în ce mai mulţi turişti individuali din aceste ţări.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 6 - 12 septembrie 2007


Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.1474/2006 – având ca obiect acţiunea în constatare promovată de către Haragoş Zoltan, în contradictoriu cu Casa judeţeană de Pensii Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1220/2007 – având ca obiect drepturi salariale, formulate de către Sindicatul Naţional al Poliţiştilor, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

B. Alte activităţi:

· Deplasare la Miercurea Nirajului în vederea punerii în executare a hotărârii judecătoreşti privind asistatul Matei Petru şi finalizarea dosarului execuţional nr.406/E/2006.
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate primăriei comunei Băgaciu, Mica, Sîngeorgiu de Mureş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 6 – 12 septembrie 2007, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 5 acte, din care 2 au fost   rezolvate, celelalte fiind în stadiu de analiză în vederea  soluţionării.

Serviciul Administraţie Publică


- îndrumarea şi sprijinirea consiliilor locale şi a primăriilor din judeţ  în ceea ce priveşte eliberarea certificatului de producător, aplicarea prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, completarea registrului agricol, potrivit Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2007-2011;


- pregătirea unei baze de date cu privire la serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ;


- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind asistenţii sociali de la primării;


- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 


- culegerea datelor pentru actualizarea bazei de date privind autorităţile administraţiei publice locale din judeţ;


- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 2 persoane;


- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;


- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;


- s-au soluţionat un număr de  4 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei;


- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

      Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu Consilierii,  Monitor Oficial


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 30 august 2007; 


- editarea Monitorului Oficial al Judeţului Mureş nr.3/2007  


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor celor interesaţi; 


- completarea bazei de date  cu actele proprii (hotărâri) prin 
programul LEX EXPERT. 

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 07.09.2007 - 13.09.2007
Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-au solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au emis: 

· 5 avize arhitect şef; 

· 2 certificate de urbanism;

· s-a efectuat control în teritoriu urmărindu-se modul de aplicare a prevederilor Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii;

· a avut loc şedinţa Comisiei de acorduri unice unde s-au avizat 12 documentaţii;

· procesare hărţi scanate;

· s-a participat la şedinţa săptămânală de la Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş;

· a avut loc şedinţa Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism pentru avizare documentaţii de urbanism;

· a avut loc dezbaterea publică la lucrările PUZ propuse de primăriile Sîngeorgiu de Mureş; Corunca şi Sînpaul.

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actelor emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a continuat activitatea de predare primire a arhivei;

