RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 24-30 octombrie 2008
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programe şi proiecte:
Proiect SAMTID:

· Transmiterea prin e-mail a informaţiilor solicitate referitoare la progresul execuţiei lucrărilor în perioada 25 septembrie – 10 octombrie în cadrul Programului către reprezentanţii MIRA;
· Contactarea telefonică a localităţilor participante la Program în vederea urgentării efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 22 şi a dobânzii scadente în octombrie 2008;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului SAMTID, pe baza datelor a plăţilor efectuate de localităţi şi Consiliul Judeţean Mureş.

Proiect „Şi romii au dreptul la integrare”:
· Pregătirea rapoartelor intermediar narativ, respectiv financiar spre a fi expediate;

Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”:
· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul „Parc auto pentru sporturi cu motor”;
Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 

· Elaborarea invitaţiei, programului pentru seminarile de pregătire organizate în perioada 10 – 14 şi 24 – 28 noiembrie 2008, în cadrul proiectului Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale

· Solicitarea de oferte de preţ pentru tipărirea publicaţiilor, realizarea website-ului şi a plăcuţelor de informare, pentru proiectul amintit la paragraful anterior

· Elaborarea unei adrese către partenerii proiectului, în vederea nominalizării persoanelor ce vor participa la seminarile amintite mai sus

referitor la funcţionarea  ADI AQUA INVEST
· Întocmirea procesului verbal al şedinţei AGA ADI AQUA INVEST din data de 15.10.2008
· Corespondenţă cu membrii ADI AQUA INVEST, în vederea transmiterii documentelor necesare organizării viitoarei şedinţe AGA din luna noiembrie;

· Întocmire proiect de hotărâre de Consiliu Judeţean pentru aprobarea Actului constitutiv şi a Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ, modificate conform HG nr.855/2008;
· Întocmire proiect de hotărâre de Consiliu Judeţean pentru  aprobarea aderării comunei Brâncoveneşti –judeţul Mureş şi a Comunei Porumbeni – judeţul Harghita,  la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ
Altele:

· Elaborarea şi transmiterea prin e-mail a unei adrese către primăriile din judeţ referitor la proiectul Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Copilului (ANPDC) denumit „Servicii comunitare de prevenire a separării copilului de familia sa”;

· Elaborarea şi transmiterea unei adrese către SC REGIOTURISM SRL referitor la certificarea încadrării proiectului „Construirea unei pensiuni turistice rurale în comuna Gorneşti” în Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş 2007-2013;
· Transmiterea prin e-mail a invitaţiei la Gala Turismului Românesc către membrii Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş;
· Participare în data de 23 octombrie 2008 la prezentarea unei oferte de aplicaţie de management de documente de către firma Opengate SRL şi asigurarea traducerii din maghiară cu ocazia acesteia;
· Elaborarea următorului comunicat de presă referitor la finanţări UE:

· S-au prelungit termenele de transmitere a proiectelor pe POS DRU;

· Elaborarea unei sinteze cu noutăţile în domeniul finanţărilor UE apărute în perioada 13 – 17 octombrie 2008
· Rezolvat adresa privind sprijinirea Consiliului Local Iernut în alocarea de fonduri pentru anul în curs, în cadrul programului finanţat prin OG 7/2006
· Participarea la seminarul cu tema ”Managementul serviciilor publice-perspective, tendinţe”21-22.10.2008, Sibiu
· Participarea la cea de-a IV Conferinţă Internaţională cu tema "Creşterea capacităţii administrative a autorităţilor publice locale" în perioada 23-25.10.2008, Sibiu.
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· soluţionarea corespondenţei repartizate;

· Transmiterea răspunsului solicitării adresate de SC PRESCOM SA referitor la depozitarea deşeurilor menajere pentru perioada următoare datei de 10.10.2009;

· Întocmirea şi transmiterea la ARPM Sibiu şi la APM Sibiu a formatului unitar de monitorizare la Planului de Acţiune pentru Mediu, aferent trim. III al anului 2008, completat cu stadiul de realizare al acţiunilor prevăzute, pentru care CJ Mureş şi consiliile locale din judeţ au responsabilităţi în ceea ce priveşte implementarea;

Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· A avut loc de dezbaterea publică din data de 10 octombrie 2008 asupra PUZ – „Sistem integrat de gestionare a deşeurilor pentru judeţul Mureş …ultima etapă procedurală de îndeplinit în vederea obţinerii avizului de mediu pentru PUZ;

· S-a obţinut avizul de la APM Mureş pentru PUZ -  „Sistem integrat de gestionare a deşeurilor pentru judeţul Mureş – realizare depozit de deşeuri clasa „b” şi instalaţie de tratare mecano-biologică, pe amplasamentul „Fodora” din comuna Sânpaul;

· S-a publicat în presa locală anunţul privind obţinerea avizului de mediu pentru PUZ – „Sistem integrat de gestionare a deşeurilor ….”

· S-au stabilit paşii de urmat în vederea scoaterii din circuitul agricol a terenului pe care urmează să se construiască depozitul zonal, în acest sens au avut loc discuţii ai membrilor UIP cu reprezentanţi ai OCPI, ANIF, primăria Sânpaul, experţi topografi pentru efectuarea lucrării topografice de evidenţiere a parcelelor necesară pentru întăbularea terenului de la Sânpaul;

· S-au făcut demersurile necesare încheierii contractului de servicii pentru „Întocmirea documentaţiei tehnice cadastrale-înscrierea în cartea funciară a terenului aferent investiţiei – Depozit ecologic-zonal - aflat pe teritoriul comunei Sânpaul, bornarea terenului aferent şi întocmire plan de situaţie cu profile pentru drumul de acces”.

· S-a întocmit Proiectul de hotărâre de Guvern, Nota de fundamentare şi Anexa cuprinzând datele de identificare ale terenului aflat în proprietatea publică a judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş, pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a acestuia,  cu exceptarea de la plata taxei.

· S-a întocmit Proiectul de hotărâre, Expunerea de motive+ anexe  privind aprobarea modificării HCL 108/27 august 2008 în sensul cuprinderii în domeniul public al judeţului şi în administrarea CJM a suprafeţei de 31,14 ha pentru realizarea Depozitului ecologic zonal com. Sânpaul;

· S-a întocmit Proiectul de hotărâre, Expunerea de motive+ anexe pentru aprobarea Planului Judeţean de Gestiune a Deşeurilor pentru judeţul Mureş, 2008-2013;

· S-a întocmit Proiectul de hotărâre, Expunerea de motive + anexe pentru cuprinderea în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea CJ Mureş a drumului de acces la Depozitul ecologic zonal de la Sânpaul.

referitor la funcţionarea  ADI ECOLECT MUREŞ:

· se monitorizează adoptarea de către consiliile locale a hotărârilor privind aprobarea aderării de noi membri la ADI ECOLECT MURES;

· se urmăreşte şi centralizează achitarea cotizaţiei de către membri ADI ECOLECT MUREŞ;

· se conduce Registrul de evidenţă a corespondenţei pentru ADI ECOLECT;

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ

· Rezolvarea corespondenţei primite din partea Consiliului Judeţean Jasz Nagykun Szolnok din Ungaria, referitor la participarea Ansamblului Mureşul la un spectacol ce va avea loc în anul 2009 

· Organizarea acţiunii de prezentare a UE ce se va desfăşura la Centrul Europe Direct, în data de 28.10.2008 cu participarea unor deţinuţi de la Penitenciarul Târgu Mureş.
· Începerea centralizării primelor date cu privire la stadiul de implementare a proiectelor aprobate de Hotărârea 1424/2007 .

· Realizare informare cu privire la proiectele derulate în Municipiul Sighişoara la care CJM este implicat

· Începerea realizării broşurii, a pliantului şi a afişului pentru proiectul „Reţea de birouri pentru absorbţia fondurilor structurale”

· Începerea scrierii cererii de finanţare pe POS DCA, cu privire la cursuri de limbi străine pentru funcţionarii din administraţia publică locală a Judeţului Mureş
· Rezolvarea adresei nr. 14598/02.10.2008 - traducere din limba germană a unei oferte de lucrări de restaurare a orgii din Platul Culturii Tg. Mureş

· Expedierea Acordului de Parteneriat între Centrul de Resurse Juridice şi Consiliul Judeţean Mureş din cadrul proiectului „Dezvoltarea competenţelor profesionale în cadrul autorităţilor publice locale în domeniile managementului de proiect şi al achiziţiilor publice” în urma obţinerii acordului oficial al conducerii CJ Mureş

· Consiliere acordată cetăţenilor care au solicitat Centrul Europe Direct în vederea obţinerii de informaţii legate de finanţări nerambursabile 

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Corespondenţă cu Asociaţia Română de Salubritate, în vederea pregătirii participării unui delegat al  Consiliului Judeţean, la Conferinţa  ECOMONDO din Rimini – Italia;

· Întocmirea de referate privind eliberarea de materiale promoţionale, activităţi de protocol

· Traducerea corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Colaborare cu reprezentantul consiliului judeţean în cadrul Biroului UNCJR de la Bruxelles, în vederea transmiterii către acesta a informaţiilor şi documentelor solicitate;

· Soluţionarea corespondenţei repartizate.
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 49 de vizitatori din 9 ţări.
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridică şi Administraţie Publică în perioada 

16 - 22 octombrie 2008


   Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mures şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş– Dosar nr.1299/102/2008 – având ca obiect acţiunea în anulare act administrativ promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş– Dosar nr.2398/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti formulată de către Szocs Csilla în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mures şi  Consiliul Judeţean Mureş - chemat în garanţie.

Tribunalul Mureş– Dosar nr.3700/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti formulată în de către Rusu Paul, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2188/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Moldovan Victoria, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1097/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.1784/320/2007 – având ca obiect plângerea împotriva încheierii O.C.P.I. Mureş, promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu O.C.P.I.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş - chemat în garanţie.

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2434/102/2008 - având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Toma Ionela, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1716///1001 – având ca obiect acţiunea în revendicare promovată de către Suciu Osima, ş.a., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1563/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.838/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Sindicatul Acord, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.838/102/2008 – având ca obiect acţiunea constând în drepturi băneşti promovată de către Metaxa Galina, ş.a., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C.Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Alte activităţi: 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Bălăuşeri, Şincai, Albeşti, Mica;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 16 - 22 octombrie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 9 acte, din care 5 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.

  Serviciul Administraţie Publică

- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din comunele Ghurghiu, Hodac şi Ibăneşti, precum şi din municipiul Târgu Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate;

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de  3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 7 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.

Compartimentul Cancelarie


- organizarea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 30 octombrie 2008; 


- întocmirea graficului de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 16 octombrie 2008.
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