RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 05-11 decembrie 2008
Proiect „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”

· Elaborarea unei solicitări către primăriile Miercurea Nirajului şi Livezeni referitor la virarea contribuţiilor necesare pentru implementarea proiectului;
Proiect SMURD:

· Pregătirea evenimentului de semnare a contractului de finanţare, care va avea loc în data de 12 decembrie, ora 12:00, la Sala de Oglinzi a Palatului Culturii (pregătirea unei prezentări PowerPoint, a unei informări referitor la proiect şi de mape pentru participanţi, contactarea invitaţilor);

Proiect SAMTID:

· Contactarea telefonică a Primăriei Iernut în vederea urgentării efectuării plăţii TVA-ului aferent Certificatului de Plată Consolidat nr. 23;
· Actualizarea situaţiei plăţilor efectuate în cadrul Programului pe baza plăţii efectuate de Primăria Iernut;
· Elaborarea unei adrese către primăriile participante la Program referitor la sumele pe care trebuie să le cuprindă în bugetul pe anul 2009 în vederea acoperirii plăţilor;
Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”:
· Elaborarea şi transmiterea răspunsului la solicitarea de clarificare a ADR Centru pentru proiectul „Parc auto pentru sporturi cu motor”.
· Pregătirea unui pliant de prezentare a proiectului
Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 
· Elaborarea clarificărilor solicitate de către Autoritatea contractantă (OPCP)-MEF pentru raportul intermediar în cadrul proiectului 
· Realizarea  pliantelor, afişelor şi a broşurii în cadrul proiectului amintit 

Altele:
· Furnizat informaţii despre ghidul de finanţare a programului de înlocuire sau completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energia solară energia geotermală şi energia eoliană

· Elaborarea cererii de finanţare pentru proiectul prin care se doreşte obţinerea de fonduri nerambursabile în cadrul POR pentru promovarea judeţului;
· Elaborarea comunicatului de presă „Trei noi măsuri lansate în cadrul Programului Naţional de Dezvoltare Rurală”;
· Elaborarea unei sinteze cu noutăţile în domeniul finanţărilor apărute în perioada 02 – 05 decembrie 2008.
· Pregătirea Cererii de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea, modernizarea drumului judeţean DL135 Măgherani, Sărăţeni”.

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul Naţional pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală;
· Pregătire referat şi dispoziţie de numire a comisiei de recepţie a studiului de fezabilitate în cadrul proiectului:”Reabilitarea Muzeului de Ştiinţe a Naturii” 
· Solicitare de date privind terenurile care vor fi afectate de investiţiile în apă şi canalizare din etapa I a Fondului de coeziune 2008-2013

· Participare la cursul „Manager de Proiect”, organizat de Centrul pentru Implementarea Managementului Performant Bucureşti
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
Proiect Phare 2005 – AT pentru realizarea proiectelor în domeniul deşeurilor

· Organizarea întâlnirii de lucru în data de 28 noiembrie 2008 privind problematica gestionării nămolurilor în proiectele regionale de apă, apă uzată şi deşeuri, la întâlnire au participat reprezentanţi ai echipelor de consultanţă din cadrul celor 2 proiecte, ai operatorului regional de apă  ai membrilor UIP, şi a conducerii executive a Consiliului Judeţean Mureş, Organismul Intermediar POS Mediu Sibiu şi APM Mureş, s-a redactat minuta întâlnirii;
· Organizarea întâlnirii de lucru pentru evaluarea alternativelor tehnice de tratare a deşeurilor biodegradabile propuse de către consultanţi în cadrul proiectului SIGD pentru judeţul Mureş, la întâlnire au participat reprezentanţi ai primăriilor orăşeneşti din judeţul Mureş, Organismul Intermediar POS Mediu Sibiu, APM Mureş, consultantul, conducerea executivă a Consiliului Judeţean şi membrii UIP, s-a întocmit minuta întâlnirii;

· Pregătirea şi organizarea întâlnirii de lucru privind agrearea alternativei tehnice propuse de consultant în cadrul MP deşeuri – 9 decembrie 2008 la care au participat reprezentanţi ai primăriilor orăşeneşti din judeţul Mureş, APM Mureş, consultantul pe proiectul de deşeuri, conducerea executivă a Consiliului Judeţean şi membrii UIP.

· 3-4 decembrie 2008 participare la lucrări de expertizare a stadiului lucrărilor efectuate în cadrul contractului PPP - Depozit zonal Ungheni; Lucrările de expertizare au fost solicitate de către Tribunalul Braşov în cadrul procesului de reziliere a contractului;

· Realizarea şi transmiterea către Organismul Intermediar POS Mediu Sibiu a Raportării pentru luna decembrie 2008 privind stadiul implementării proiectului SIGD pentru judeţul Mureş;

· Recepţionarea documentaţiei tehnice cadastrale pentru înscrierea în CF a terenului aferent construirii Depozitului ecologic zonal pe amplasamentul situat în comuna Sânpaul;

· Deplasarea în teren la locaţia amplasamentului pentru verificarea la faţa locului a bornării terenului;

· Transmiterea către Primăria Tg-Mureş a detaliile solicitate referitor la investigaţiile geotehnice care trebuie efectuate pentru evaluarea calităţii terenului necesar realizării investiţiilor propuse pentru municipiul Tg-Mureş în cadrul proiectului (plan de încadrare în zonă, poziţionarea punctelor de forare, adâncimile de forare);

· Obţinerea toate hotărârile de consilii locale privind primirea de noi membrii în ADI ECOLECT MURES;

· Solicitare de date privind evapotranspiraţia necesare proiectării depozitului ecologic de la Sânpaul către Direcţiei Apelor
· se conduce Registrul de evidenţă a corespondenţei pentru ADI ECOLECT;

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Rezolvare adresa 18.498/04.12.2008 – traducere din limba engleză în limba română 

· Finalizarea activităţilor şi bugetului din cadrul proiectului „Centrul Europe Direct Mureş”

· Consiliere acordată persoanelor interesate de obţinerea de finanţări nerambursabile din fonduri europene

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Traducerea  corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Transmiterea de felicitări, cu ocazia Sărbătorilor de Sfârşit de an, către colaboratorii CJM din ţară şi străinătate;

· Înregistrarea grupurilor de colindători care urmează să participe la programul de colinzi organizat de către CJM în perioada 18-23 decembrie a.c.;

· Întocmirea minutei întâlnirii de lucru între reprezentanţii S.C. Aquaserv S.A şi membri UIP din cadrul CJM in proiectul AQUA INVEST MURES, în vederea la discutarea observaţiilor la „Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare”.

· Corespondenţă cu Biroul UNCJR Bruxelles şi instituţiile subordonate CJM pentru depunerea unui proiect în cadrul Programului Interreg IV C,

· Analiză oferta proiect Interreg IV C din partea DYNAMICA CONSULTING, Spania

· Analiza stagii la Biroul UNCJR Bruxelles şi Biroul Regiunii Centru la Bruxelles,

· Analiza aderării CJM la Forumul European pentru Siguranţa Urbană,

· Analiza activităţilor ARE pe 2009 în vederea organizării unui eveniment ARE,

· Activitate zilnică de monitorizare a presei centrale şi locale
· Transmiterea către instituţiile mass-media a comunicatelor de presă

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş 
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 30 de vizitatori din 5 ţări diferite. 
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

  4 - 10 decembrie 2008

   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.705.1/43/2007 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr.4716/320/2008 - având ca obiect acţiunea în constatare promovată de către S.C. Pasconmat Construct S.R.L. în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş; 

Tribunalul Mureş – Dosar nr. 1724/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti promovată către Sava Codruţa, ş.a., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi  Consiliul Judeţean Mureş- chemat în garanţie;
Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.3240/320/2007 – având ca obiect excepţia de nelegalitate promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în  contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Tribunalul Mureş– Dosar nr.443./102/2008 – având ca obiect acţiunea succesiune promovată către Barabasi Lajos, ş.a. în contradictoriu cu Comisia Judeţeană pentru aplicarea Legii nr.112/1995.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti promovată de către Sindicatul ACORD în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;
Tribunalul Mureş – Dosar nr.3738/1372008 – având ca obiect ordonanţa preşedinţială promovată de către S.C. Pasconmat Construct S.R.L., în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş- chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1481/102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către S.C. Balint Trans S.R.L., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.1498/102/2008 – având ca obiect drepturi băneşti promovată de către Negruţi Fekete Carmen, împotriva D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2932/102/2008 – având ca obiect acţiunea în obligarea de soluţionare a întâmpinărilor pentru expropriere teren, promovată de către Liţ Viorica şi Liţ Alexandru, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;
Alte activităţi: 
Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate autorităţilor publice locale Saschiz, Bălăuşeri, Beica de Jos, Sîngeorgiu de Mureş;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 4 - 10 decembrie 2008, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 5 acte, din care 4                                                                                                                                                                                                                                                                             au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
   Serviciul Administraţie Publică
- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din municipiul Târgu Mureş;
- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate – PEAD 2008;

- participarea la acţiunea de inventariere a bunurilor Consiliului Judeţean;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 4 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 9 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;
- s-a întocmit Nota privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2008-30.11.2008;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.
Compartimentul Cancelarie

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 27 noiembrie a.c.; 


- pregătirea listei de probleme pentru şedinţa Consiliului Judeţean din data de 6 decembrie 2008; 


- pregătirea documentaţiei privind obţinerea avizului pentru un număr de patru proiecte de stemă.
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