RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 23-29 ianuarie 2009
Proiect: „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni” şi „Şi romii au dreptul la integrare”
· Elaborarea raportării finale în cadrul proiectelor centralizarea anexelor, întocmirea rapoartelor narative
· Întocmit referat şi dispoziţie pentru numirea comisiei de recepţie pentru verificarea documentaţiilor de cadastru din cadrul proiectului „Acte de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni”

Proiect SMURD:

· Elaborarea documentelor şi participare la deschiderea ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziţie publică de servicii media, care a avut loc în 26 ianuarie; solicitarea de clarificări în urma deschiderii ofertelor;

· Pregătirea materialelor pentru şedinţa de lucru a Unităţii de Implementare a Proiectului, care va avea loc în 3 februarie, ora 11:00, în Sala Mică de Şedinţe a Palatului Administrativ;
· Contactarea telefonică a membrilor Unităţii de Implementare care nu şi-au confirmat în termen participarea la şedinţa de lucru.

Proiect „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale” 
· Pregătirea conţinutului cărţii ce urmează a fi publicată – în curs de realizare

· Centralizarea bonurilor de consum ale Consiliului Judeţean Mureş pe perioada de implementare a proiectului
· Modificarea designului plăcuţelor de informare împreună cu furnizorul, pentru a fi realizate bilingv

· Solicitarea de documente ce trebuie ataşate raportului final, de la partenerii din proiect

· Oferirea de consultanţă partenerilor din proiect, în vederea pregătirii documentelor ce trebuie ataşate raportului final.

Altele:

· Acordare de asistenţă de specialitate referitoare la tipurile de proiecte care vor fi finanţate în cadrul Programelor Operaţionale şi Programul Naţional pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală;
· Contribuţie la elaborarea unei adrese către Primăriile Corunca, Crăciuneşti, Gheorghe Doja şi Acăţari referitor la implementarea proiectului „Pro Regione Pura”;

· Pregătirea deplasării la Sibiu, în data de 30 ianuarie, unde vor avea loc discuţii referitor la constituirea unei asociaţii regionale de dezvoltare a turismului, la nivelul Regiunii 7 Centru.

· Pregătit programul şi materialele solicitate, pentru vizita expertului Companiei ARUP care asigură suportul logistic companiei ECORYS, responsabilă de monitorizarea implementării fondurilor PHARE în România - SAMTID

· Transmis la AQUASERV adresă privind completările solicitate la proiectul Asistenţă tehnică pentru pregătirea de proiecte de apă şi canalizare
· Transmis la AQUASERV documentaţiile emise de EPTISA Bucureşti, 7 localităţi pentru emiterea certificatului de urbanism şi a acordului de mediu pentru proiectul Asistenţă tehnică pentru pregătirea de proiecte de apă şi canalizare, în vederea verificării.

· Realizarea răspunsului la adresa 648/2009 referitoare la Programul de Guvernare pe perioada 2009-2012 

· Transmitere răspuns adresa 1175/2009 referitor la capacitatea financiară şi operaţionala a CJM ca partener în Proiectul  „Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework”

· Continuarea colectării şi centralizării materialelor pentru Programul de dezvoltare economico-socială a judeţului Mureş pentru anul 2009.

· Realizarea şi transmiterea răspunsului la adresa 728/2009, către toate autorităţile locale din Judeţul Mureş şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, referitor la o a II-a selecţie publică de proiecte pentru programele de asistenţă socială.

· Conducerea Registrului de corespondenţă al A.D.I. Centrul Transilvaniei

· Elaborarea Planul anual de achiziţii al A.D.I. Centrul Transilvaniei 
· Gestionarea zilnică a registrului de intrare-ieşire al Direcţiei de Dezvoltare Regională şi Implementare Proiecte (înregistrarea şi descărcarea corectă şi promptă a tuturor documentelor intrate şi/sau ieşite din cadrul direcţiei, respectiv circulaţia acestora în interiorul Consiliului Judeţean Mureş).
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
· s-a colaborat la întocmirea răspunsului pentru chestionarul solicitat de ARE privind viitorul politicii de coeziune al UE;
· S-au depus documentele necesare în vederea autentificării şi înregistrării Actelor adiţionale de modificare şi completare a Actului Constitutiv şi a Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT” MUREŞ;
· Se pregăteşte Raportul de monitorizare pentru Planul Regional de Acţiune pentru Mediu cumulat pentru anul 2008, completat cu stadiul de realizare al acţiunilor prevăzute, pentru care Consiliul Judeţean Mureş şi Consiliile locale din judeţ au responsabilităţi în ceea ce priveşte implementarea;

· A fost finalizată documentaţia tehnică aferentă pentru evidenţierea şi notarea terenurilor destinate construirii depozitului zonal Sînpaul ca „intravilan” în registrele funciar-cadastrale la OCPI Mureş;

· S-a participat împreună cu dna. preşedintă la şedinţa Consiliului Local Municipal Sighişoara, pentru obţinerea acordului consilierilor locali în vederea depozitării deşeurilor din judeţul Mureş pe Depozitul de la Sighişoara ca soluţie provizorie până la deschiderea noului depozit ecologic de la Sînpaul;

· Au avut loc întâlniri, discuţii cu reprezentanţii primăriei Acăţari şi ai acţionariatului operatorului de salubrizare SC Schuster SA referitor la depozitarea deşeurilor provenite din zona văii Nirajului pe depozitul Sighişoara;

· S-au stabilit detaliile de organizare a întâlnirii din 23 februarie privind gestionarea deşeurilor de ambalaje;

COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ
· Elaborare răspuns pentru ADR Centru privind Acordul de Parteneriat pentru popularizarea programului Regio.

· Continuarea raportului de evaluare final al proiectului Europe Direct pe anul 2008 ce urmează să fie transmis la Comisia Europeană.

· Întocmirea documentaţiei pentru participarea la lansarea reţelei naţionale ED de la Bucureşti

· Întocmirea documentaţiei pentru participarea la lansarea reţelei europene ED la Parlamentul European.

· Acordare de consiliere în domeniul fondurilor europene pentru vizitatorii centrului.

· Rezolvarea adresei nr.683/19.01.2009 – de la ANRMAP – privind achiziţionarea materialelor rezultate în urma implementării unui proiect Phare în domeniul achiziţiilor publice

· Studierea site-ului oficial al concursului EPSA 2009 (Premiul European în Sectorul European ) – conform adresei nr. 623/19.01.2009 – şi extragerea documentelor necesare înscrierii în  acest concurs
COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Pregătirea participării delegatului din cadrul CJ Mureş la conferinţa „Europa egală pentru persoanele cu dizabilităţi”, Istanbul, 19-21 februarie
· Studiu Cartea Verde a Coeziunii Teritoriale
· Corespondenţă cu Forumul European al Siguranţei Urbane pentru afilierea CJ Mureş la acest organism european
· Întocmit referat pentru primirea unui expert PHARE la CJ Mureş în data de 3 februarie 2009
· Pregătirea participării în condiţii optime a reprezentantului Consiliului Judeţean Mureş la stagiul de practica în cadrul Biroului UNCJR Bruxelles (întocmire adresă ptr. desemnarea reprezentantului si transmiterea acesteia la Bruxelles; întocmire referat de participare;rezervare bilet transport şi asigurare medicală.)

· Pregătirea desfăşurării mesei rotunde pe tema „Viitorul sistemului sanitar în judeţul Mureş (întocmire invitaţie, transmiterea acesteia la un număr de 30 factori de decizie din domeniu, obţinere confirmări de participare, întocmirea referatului pentru aprobarea cheltuielilor ocazionate de eveniment)  

· Traducerea  corespondenţei cu diverse organisme şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Corespondenţă cu CPLRE în vederea completării datelor solicitate pentru d-na preşedinte Lokodi Edita Emoke – în calitate de supleant în Camera Regiunilor  a CPLRE

· Activitate zilnică de monitorizare a presei centrale şi locale; scrise şi electronice 

· Întocmirea şi transmiterea către instituţiile mass-media comunicatelor / informaţiilor de presă

· Furnizarea către instituţiile mass-media a informaţiilor solicitate despre activitatea Consiliului Judeţean Mureş 
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ
Săptămâna aceasta au fost 30 de vizitatori din 6 ţări diferite. 
INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

  22 - 28 ianuarie 2009
   Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2926./102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti formulată  de către Sindicatul Acord,  în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş - chemat în garanţie;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.838/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti formulată de către Sindicatul Acord – Baci Maria,  în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş - chemat în garanţie;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.807/102/2008- având ca obiect acţiunea în contencios administrativ, promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2814/102/2008 – având ca obiect acţiunea în contencios administrativ promovată de către Municipiul Tîrgu Mureş, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.3188/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind obligaţia de a face(expropriere), promovată de către Moldovan Victoria, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

 Tribunalul Mureş – Dosar nr.2560/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti, promovată de către Rusu Paul, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2265/1/2001 – având ca obiect acţiunea în constatare formulată de către Muscă Alice, ş.a., în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş, ş.a.;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2078/102/2008 – având ca obiect acţiunea în în revendicare promovată de către Apor Peter, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.75./102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti, promovată de către Oltean Dorina, ş.a, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

Tribunalul Comercial Mureş – Dosar nr. 5937/300/2008 – având ca obiect acţiunea în pretenţii promovată de către S.C.BCR Asigurări, în contradictoriu cu Consiliul Judeţean Mureş;

Judecătoria Tîrgu Mureş – Dosar nr. 836/320/2007 -  având ca obiect rectificare C.F. , promovată de către Consiliul Judeţean Mureş, în contradictoriu cu Bărbat Veselina, ş.a.

Tribunalul Mureş – Dosar nr.2777/102/2008 – având ca obiect litigiu financiar promovat de către Camera de Conturi a României, în contradictoriu cu Primarul comunei Saschiz, Consiliul local al comunei Saschiz, ş.a.;

Curtea de Apel Tîrgu Mureş – Dosar nr.653/102/2008 – având ca obiect acţiunea privind drepturi băneşti promovată de către Jani Zoltan, în contradictoriu cu D.G.A.S.P.C. Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş – chemat în garanţie;

B. Alte activităţi: 

C. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor Ceuaşu de Cîmpie, Saschiz,  Beica de Jos;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· soluţionarea actelor de corespondenţă repartizată serviciului juridic în perioada anterioară;

· în perioada 22-28 ianuarie 2009, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 15 acte, din care 5 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.
   Serviciul Administraţie Publică
- monitorizarea derulării contractului de furnizare a produselor lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevi în unităţile de învăţământ din mun. Târgu Mureş;
- urmărirea implementării la nivelul judeţului a Planului anual pentru furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare către persoanele defavorizate – PEAD 2008, verificarea şi preluarea unei copii după documentele privind evidenţa distribuirii produselor alimentare de la primăriile din judeţ;
- participarea la lansarea proiectului „Primul pas spre o viaţă independent”, proiect derulat de Fundaţia „Alături de voi” în parteneriat cu DGASPC Iaşi şi Autoritatea Naţională pentru Persoane cu Handicap, proiect finanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”;

- culegerea datelor privind modificările survenite privind aleşii locali  după scrutinul din iunie 2008, pentru actualizarea bazei de date cu privire la aleşii locali;  
- actualizarea bazei de date privind opisul monitoarelor oficiale ale judeţelor;

- organizarea şi participarea la şedinţa comisiei de agricultură a Consiliului Judeţean;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 6 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 
- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, unui număr de 3 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 8 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;
- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind eliberarea unei adeverinţe de salariu pe baza documentelor existente în arhiva instituţiei şi a unor copii după documentele din arhivă;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.
Compartimentul Cancelarie

- organizarea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş din data de 29 ianuarie a.c.;


- întocmirea graficului  de şedinţe al comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş; 


- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;


- arhivarea documentelor produse şi gestionate de Compartimentul Cancelarie în anul 2008;


- înregistrarea, distribuirea şi expedierea corespondenţei, notelor interne, referate şi a celorlalte documente ale Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică,  prin Registrul de corespondenţă; 


- preluarea şi distribuirea corespondenţei care se transmite prin poşta specială.
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