INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

23 - 29 iulie 2009

INFORMARE

Serviciul Juridic – Contencios

A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1924./102/2008 – având ca obiect rejudecarea acţiunii – obligaţia de a face, formulat de către Sindicatul Liber „Ape Mureş”, în contradictoriu cu SC Compania Aquaserv SA şi Consiliul Judeţean Mureş – intervenient;

Alte activităţi: 
B. Activităţi curente:

· formulare de întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor : Albeşti, Saschiz, Acăţari, Bălăuşeri, Cristeşti;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· avizare contracte privind acordarea de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România;

· în perioada 23-29 iulie 2009, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 10 acte, din care 4 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.


Serviciul Administraţie Publică

· efectuarea modificărilor făcute în baza de date de la nivelul unităţilor administrativ teritoriale prin radierea dublurilor existente la diferite categorii de beneficiari de produse alimentare din stocurile de intervenţie comunitare;
· finalizarea bazei de date cu beneficiarii de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare - PEAD 2009 şi comunicarea către APIA a situaţiei statistice cu numărul total şi pe categorii de persoane beneficiare la nivelul judeţului şi pe unităţi administrativ – teritoriale;
· solicitarea de oferte de preţ pentru depozitarea produselor alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare ce revin judeţului Mureş în vederea încheierii contractului de închiriere pe durata derulării planului pe 2009;
· participarea la şedinţele comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean pentru susţinerea proiectelor de hotărâri pentru şedinţa Consiliului Judeţean din 30.07.2009;
· organizarea şi participarea la şedinţele comisiei de agricultură;
· finalizarea listei  cu persoanele responsabile cu derularea Planului PEAD - 2009 din cadrul primăriilor numite prin dispoziţia primarului ;
· participarea la şedinţa de deschidere a ofertelor şi întocmirea procesului verbal în vederea atribuirii contractului de achiziţie publică  având ca obiect furnizarea de produse lactate şi de panificaţie pentru preşcolarii din învăţământul de 4 ore de stat şi privat şi elevii din învăţământul de stat şi privat pentru anul şcolar 2009 - 2010;
· actualizarea bazei de date privind opisul monitoarelor oficiale ale judeţelor;
· cercetarea şi soluţionarea unui număr de 7 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

·  s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile   de interes public, unui număr de 3  persoane;

· s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 4 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

· s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

· s-au soluţionat un număr de 10 cereri ale cetăţenilor privind  eliberarea unor copii după  documentele din arhivă;

· înregistrarea şi expedierea corespondenţei intrate şi ieşite din Consiliul Judeţean;

· rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Serviciul Cancelarie
· pregătirea şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data 30 iulie 2009
·  preluarea şi publicarea proiectelor de hotărâre pe site-ul instituţiei, convocarea consilierilor judeţeni la şedinţă, întocmirea graficului şedinţelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean,  întocmirea listei de invitaţi şi convocarea acestora la şedinţă;   

· înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;

· înregistrarea, distribuirea şi expedierea corespondenţei, notelor interne, referate şi a celorlalte documente ale Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică,  prin Registrul de corespondenţă; 

· preluarea şi distribuirea corespondenţei care se transmite prin poşta specială. 
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