INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în perioada 

27 august – 2 septembrie 2009


Serviciul Juridic – Contencios
A. Reprezentare în instanţă în cauzele aflate pe rol la termenele fixate:

Judecătoria Tg. Mureş  – Dosar nr.3172/320/2006 – perimare acţiune în constatare – formulat de către Porav ş.a. şi Consiliului Judeţean Mureş în calitate de pârât;

Tribunalul Mureş – Dosar nr.1924./102/2008 – litigiu de muncă – formulat de Sindicatul APE MUREŞ, SC COMPANIA AQUASERV SA pârât, Consiliul Judeţean Mureş – intervenient în interesul pârâtului.
B. Activităţi curente:

· formulare de note de şedinţă, întâmpinări, apeluri şi recursuri în dosarele aflate în curs de derulare la diferite instanţe;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· avizare contracte privind acordarea de sprijin financiar pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România;

· avizare contracte privind acordarea de sprijin financiar nerambursabil asociaţiilor, fundaţiilor, altor organizaţii neguvernamentale fără scop lucrativ, precum şi persoanelor fizice fără scop patrimonial, care organizează programe şi proiecte în domeniul cultural;

· întrunirea  în şedinţă a Comisiei de soluţionare a întâmpinărilor;

· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor: Solovăstru, Sângeorgiu de Mureş, Suplac

· în perioada 27 august – 2 septembrie 2009, în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au intrat un număr de 9 acte, din care 5 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.

  
Serviciul Administraţie Publică

- pregătirea listei nominale pe localităţi şi la nivelul judeţului, cu datele de identificare a beneficiarilor şi cu cantităţile pe persoană a produselor alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare destinate persoanelor cele mai defavorizate din judeţ – PEAD 2009;

- întocmirea Acordurilor de cooperare privind furnizarea de produse alimentare provenite din stocurile de intervenţie comunitare - PEAD 2009, cu toate primăriile din judeţ ;

- corespondenţă cu APIA Bucureşti privind Acordul de cooperare privind furnizarea de produse alimentare şi  graficul de livrări a acestora;
- corespondenţă cu primăriile din judeţ privind semnarea acordurilor de cooperare şi transmiterea listei nominale  cu beneficiarii de ajutoare alimentare şi cu datele de identificare ale acestora;
- întocmirea şi trimiterea către MAI a Informării privind etapele parcurse din graficul stabilit pentru organizarea licitaţiei deschise cu etapă finală de licitaţie electronică, pentru furnizarea de produse lactate şi de panificaţie pentru copiii preşcolari din grădiniţele de stat şi private cu program normal de 4 ore şi elevii din clasele I-VIII din învăţământul preuniversitar de stat şi privat din judeţul Mureş, pentru anul şcolar 2009-2010;
- întocmirea şi eliberarea unui număr de 2 acorduri ale Preşedintelui Consiliului Judeţean, potrivit Legii nr.272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, la solicitarea DGSAPC Mureş;

- cercetarea şi soluţionarea unui număr de 5 petiţii adresate Consiliului Judeţean Mureş, în colaborare cu autorităţile publice locale şi cu D.G.A.S.P.C Mureş; 

- s-au acordat informaţii care fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile   de interes public, unui număr de 4 persoane;

- s-a organizat primirea şi înscrierea unui număr de 2 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- s-a monitorizat modul de soluţionare a petiţiilor adresate de către cetăţeni Consiliului Judeţean în vederea încadrării în termen legal al răspunsului către petiţionari;

- s-au soluţionat un număr de 5 cereri ale cetăţenilor privind  eliberarea unor copii după  documentele din arhivă;

- înregistrarea şi expedierea corespondenţei intrate şi ieşite din Consiliul Judeţean;

- rezolvarea problemelor curente şi a corespondenţei repartizată serviciului.


Compartimentul Cancelarie
- comunicarea hotărârilor adoptate în şedinţa Consiliului Judeţean din data de 27 august 2009; 

- transcrierea procesului-verbal al şedinţei Consiliului Judeţean din data de 27 august 2009; 

- înregistrarea dispoziţiilor preşedintelui Consiliului Judeţean şi comunicarea lor Instituţiei Prefectului şi celor interesaţi;

- întocmirea informărilor cu privire la deplasarea pe teren a membrilor Autorităţii Teritoriale de ordine Publică; 

- înregistrarea, distribuirea şi expedierea corespondenţei, notelor interne, referate şi a celorlalte documente ale Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică,  prin Registrul de corespondenţă; 

- preluarea şi distribuirea corespondenţei care se transmite prin poşta specială. 

