RAPORT DE ACTIVITATE

al Direcţiei Dezvoltare Regională, Implementare Proiecte
pe perioada 01 – 30 iunie 2010
SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ
Proiect „Achiziţionare echipamente specifice pentru îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat, în Regiunea 7 Centru”

· Finalizarea şi transmiterea cererii de rambursare finale, a raportului de progres nr. 9 şi a documentelor anexe la ADR Centru;

· În urma primirii notificării din partea ADR Centru, confirmarea datei, pregătirea documentelor şi în data de 17 iunie primirea vizitei pe teren efectuată de reprezentanţii OI în urma depunerii cererii de rambursare finale;

· Elaborarea raportului de luna iunie;

· În urma primirii unei invitaţii din partea AM POR la Forumul Comunicatorilor Regio, transmiterea acesteia mai departe la Consiliile Judeţene si ISU-urile din Regiunea 7 Centru şi participarea la acesta în data de 24 iunie 2010;

· Primirea în data de 23 iunie a delegaţiei ADI Bucureşti-Ilfov (ADIBI) în vederea consilierii referitor la implementarea de către aceştia unui proiect asemănător.

· Realizarea unei prezentării a proiectului pentru seminarul de informare pe POR 2007-2013, organizat la Tîrgu Mureș în 01.07.2010

· Actualizarea situației privind problemele apărute în timpul exploatării autospecialelor - în lucru

Proiect „Asigurarea condiţiilor de implementare a Sistemului legislativ managerial public pentru cadrele de conducere din cadrul Consiliului Judeţean Mureş şi a instituţiilor subordonate”:

· Tipărirea afişelor prevăzute în proiect în vederea promovării proiectului;

· Pregătire şi participare la şedinţa UIP din data de 2 iunie a.c.;

· Pregătire materialelor pentru şedinţa UIP din data de 11 iunie a.c.;

· Colaborare la elaborarea unei adrese către instituţiile subordonate beneficiare ale proiectului privind ridicarea afişelor de la sediul Consiliului Judeţean Mureş;

· Colaborare la elaborarea unei note interne către Serviciul Resurse Umane, Consilieri Preşedinte privind transmiterea listei nominale a cadrelor de conducere din Consiliul Judeţean propuse că participe la instruire şi actualizarea fişelor posturilor acestora;

· Transmiterea prezentării PowerPoint a proiectului pentru a fi afişată pe site-ul Consiliului Judeţean;

· Pregătirea materialelor şi participare la şedinţa UIP din data de 18 iunie a.c.;

· Predarea afişelor către instituţiile subordonate;

· Pregătirea materialelor şi participare la şedinţa UIP din data de 24 iunie a.c.;

· Elaborarea şi transmiterea unei către DTDJPI a unei note interne privind modificarea codurilor CPV în cazul achiziţiei având ca obiect „Licenţe program implementare Sistem Legislativ Managerial Public şi servicii de instruire pentru utilizarea acestuia”;

· Elaborarea documentaţiilor (adrese către 17 instituţii subordonate şi CJ Mureş privind actualizarea fiselor de post;  întocmirea listei nominale a cadrelor de conducerea ce vor fi instruite prin proiectul SLMP; adresă privind amplasare şi fotografiere afişe; întocmirea raportului lunar de activitate privind proiectul; realizarea celor trei ştampile „Bun de plată”, „certificarea realităţii, regularităţii şi legalităţii” şi „remis spre rambursare către AM PODCA pentru proiectul SMIS 8142, elaborarea raportului de progres trimestrial aferent lunilor aprilie-iunie 2010, etc).

· Pregătirea fişelor de post ale membrilor UIP.
Proiect „Reabilitarea, modernizarea şi echiparea ambulatoriului spitalului clinic judeţean de urgenţă Tîrgu-Mureş”:

· În urma solicitării ADR Centru, pregătirea şi transmiterea unor clarificări necesare în vederea continuării etapei de evaluare tehnică şi financiară;

· Analiza documentaţiei tehnice şi a caietelor de sarcini elaborate de SC ARHIGRAF SRL:

· Elaborarea unei situaţii comparative între lista dotărilor cuprinse în DALI şi cea din Documentația Tehnică;

· Participarea în data de 16 iunie la o întâlnire cu reprezentanţii Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă în vederea discutării Documentației Tehnice cu aceştia.

· Elaborarea raportului de luna iunie;

· Analiza documentaţiei tehnice şi a caietelor de sarcini elaborate de SC ARHIGRAF SRL:

· Participarea în data de 21 iunie la o întâlnire cu reprezentanţii Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă în vederea discutării Documentației Tehnice cu aceştia;

· Participarea în data de 28 iunie la o întâlnire cu SC ARHIGRAF SRL în vederea discutării Documentației Tehnice cu aceştia.

Proiect „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ 142C”

· Participare la şedinţele săptămânale organizate în cadrul proiectului; 

· Pregătire şi transmitere către Inginer a unei notificări cu privire la o serie de probleme apărute în derularea contractului;
· Studierea documentelor depuse de Inginer şi pregătire concluzii cu privire la conţinutul acestora; 

· Participare la şedinţa lunară organizată în cadrul proiectului; 

· Pregătire şi transmitere către ADR Centru şi AMPOR a unei solicitări de includere în cadrul cheltuielilor eligibile a proiectului a contravalorii unor lucrări neprevăzute, apărute pe parcursul implementării proiectului;
· Pregătire raport lunar.

Proiect „Modernizarea şi dotarea ambulatoriului Spitalului Clinic Judeţean Mureş”
· Notificare privind acceptarea cererii de finanţare aferent proiectului „transmitere adresă la ADR Centru privind data depunerii Proiectului Tehnic;

· Solicitare adresată Spitalului Clinic Judeţean şi elaboratorului Studiului de Fezabilitate, privind obţinerea Avizului ISC în stadiu SF; 

· Întâlniri de lucru privind elaborarea Documentaţiilor tehnice aferente proiectului; 

· Corespondenţă privind numirea membrilor Spitalului Clinic Judeţean în comisia de recepţie a Proiectului Tehnic şi constituirea comisiei;

· Depunerea Proiectului Tehnic la Organismul Intermediar al ADR Centru, respectiv a modificărilor solicitate de evaluatori în Cererea de finanţare;

· Pregătire raport lunar.

Proiect „Parc auto pentru sporturi cu motor”

· În lucru documentaţia pentru licitaţia în vederea desemnării Antreprenorului în cadrul proiectului;
· Participare la şedinţele săptămânale ale UIP în cadrul proiectului;
· Pregătire şi transmitere către ADR Centru şi AMPOR a unei notificări privind modificarea UIP a proiectului;
· Pregătire şi transmitere către ADR Centru a notificării privind depunerea Cererii de pre-finanţare; 

· Finalizare documentaţie pentru licitaţia de desemnare a Inginerului în cadrul proiectului 

· Elaborarea comunicatului de presă privind demararea activităților proiectului și solicitarea avizului de la ADR Centru

· Întocmirea adresei privind solicitarea de observatori UCVAP pentru achiziția de servicii de supervizare a lucrărilor

· Pregătirea documentației pentru contractarea dirigintelui de șantier și a notelor / referatelor aferente

· Pregătire raport lunar;
Proiect „Promovarea judeţului Mureş”:

· În urma adresei primite de la MDRT, pregătirea adresei de înaintare şi a documentelor necesare pentru semnarea contractului de finanţare;

· În urma adresei primite de la MDRT, pregătirea adresei de înaintare şi a documentelor suplimentare necesare pentru semnarea contractului de finanţare;
· Pregătire raport lunar.
Proiect „Incubator de afaceri în judeţul Mureş”

· Activităţi specifice bunei desfăşurări a proiectului; 
· Inaugurarea oficială a clădiri „Incubatorul de afaceri în judeţul Mureş”, 11 iunie 2010;
· Pregătire raport lunar.
Altele:

· Activităţi privind sustenabilitatea proiectelor: „Actele de proprietate şi de stare civilă pentru romii din Miercurea Nirajului şi Livezeni” şi „Şi romii au dreptul la integrare”;
· Participare la seminarul „Instrumente de finanţare şi dezvoltare a afacerilor pentru firmele din Regiunea Centru”, 3 iunie 2010, organizat de ADR Centru şi Camera de Comerţ şi Industrie Mureş;
· Activităţi privind procedura de achiziţie publică din cadrul proiectului „Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework”;
· Participare la organizarea seminarului regional de informare Regio 2007-2013, din data de 1 iulie 2010;
· Participare în data de 28 mai la discuţiile cu dl. dr. Klaus Neumann referitor la posibilitatea înfiinţării unui Centru Logistic în judeţul Mureş;

· Traducerea comunicatului de presă intitulat „S-a dat „startul” proiectului „Parc auto pentru sporturi cu motor” din limba română în maghiară;

· Colaborare la traducerea prezentării PowerPoint intitulate „Centru de Competenţe în Logistică Mureş” din limba engleză în română;

· În urma unei solicitări primite de la MDRT, transmiterea fişei proiectului de modernizare a Aeroportului Transilvania către acesta spre a fi prezentat investitorilor străini cu ocazia Expoziţiei Mondiale de la Shanghai;

· În urma unei adese primite din partea Ministerului Finanţelor Publice, referitoare la obligaţia raportării unor informaţii privind împrumuturile contractate şi care constituie datorie publică, elaborarea şi transmiterea unei adrese către localităţile participante la Programul SAMTID;
· Întâlnire de lucru între reprezentanţii primărilor de pe traseul conductei de aducţiune Măgherani – Gheorghe Doja privind investiţiile necesare a se efectua în domeniul apei pana în anul 2013, în vederea racordării;

· Monitorizare extindere ADI AQUA INVEST MUREŞ;

· Întâlnire de lucru privind numirea din partea ADI AQUA INVEST MUREŞ a unui reprezentant în CA al SC COMPANIEI AQUASERV SA, conform Statutului Asociaţiei, respectiv Actul constitutiv al Operatorului;

· Solicitare adresată comunei Ibăneşti, privind modificare hotărârii de aprobare a delegării gestiunii sistemului de alimentare cu apă, conform cu cerinţele consultanţilor contractaţi pentru verificarea aplicaţiei judeţene apă-apă uzată;

· Întocmirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fonduri publice depuse la Consiliul Judeţean Mureş de către structurile sportive de drept privat şi asociaţiile pe ramură de sport judeţene precum şi persoanele fizice din judeţul Mureş, care iniţiază şi organizează programe şi acţiuni sportive de utilitate publică;
· Întocmirea situației privind proiectelor inițiate de municipiile și orașele din județul Mureș în vedera atragerii de fonduri nerambursabile europene aferente perioadei 2007-2013 și diferite programe naționale;
· Întocmirea adresei și realizarea unei situații centralizate pentru proiectele finanțate prin OG 7/2006 - în lucru

· Asigurarea Secretariatului A.D.I. Centrul Transilvaniei.
COMPARTIMENTUL PROTECŢIA MEDIULUI
Proiect PHARE 2005RO-Asistenţa Tehnică pentru pregătirea portofoliului de proiecte în sectorul deşeuri „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”

I. Aspecte tehnice şi instituţionale

· În zilele de 7-8 iunie 2010, la sediul Consiliului Judeţean Mureş au avut loc două runde de întâlniri de lucru în cadrul cărora au fost analizate documentaţiile de licitaţie aferente contractelor ce vor fi încheiate în cadrul proiectului SMID. La dezbateri au participat reprezentanţi ai Ministerului Mediului, OI POS Mediu Sibiu, consultantului, ADI Ecolect, membrii UIP. În cadrul acestor întâlniri, au fost discutate aspecte generale legate de proiect apoi au fost abordate punctual observaţiilor formulate de către CJ Mureş asupra documentaţiilor de atribuire elaborate de către consultant; 

· Observaţiile asupra documentaţiilor de atribuire au fost transmise către AM POS Mediu şi consultant;
· În data de 25.06.2010 a avut loc semnarea contractului de finanţare pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în jud. Mureş”.  Au participat ministrul mediului, preşedintele CJM, conducerea executivă CJM, UIP, consilieri judeţeni.

II.  Drum  acces la amplasamentul depozitului zonal Sânpaul

Procedura de expropriere
· Documentaţia tehnică cuprinzând dosarele individuale de expropriere a fost predată de proiectant în data de 17.06.2010 şi este în curs de analiză în vederea recepţiei;
· După recepţie, dosarele individuale de expropriere se vor depune spre avizare la OCPI Mureş şi la Tribunalul Mureş în vederea obţinerii hotărârii judecătoreşti de expropriere; 

· Stadiu obţinere avize pentru drumul de acces la depozitul zonal Sînpaul;
· S-a solicitat CNADR transmiterea unei adrese oficiale din care sa rezulte că avizul este în curs de emitere în vederea solicitării AC în avans s-a obţinut Acord principiu CNADR – Direcţia Regională Drumuri Poduri Brasov nr. 72/370/11.06.2010;
· Pregătirea documentaţiei pentru solicitarea AC pentru execuţia "Drumului  de acces la Depozitul zonal de deşeuri din localitatea Sînpaul, comuna Sînpaul, judeţul Mureş"; 

· Pregătirea documentaţiei pt solicitarea AC pentru execuţia "Drumului  de acces la Depozitul zonal de deşeuri din localitatea Sînpaul, comuna Sînpaul, judeţul Mureş"; 

· Execuţie drumul de acces la depozitul zonal Sînpaul 

· S-a întocmit documentaţia de atribuire pentru execuţia "Drumului  de acces la Depozitul zonal de deşeuri din localitatea Sînpaul, comuna Sînpaul, judeţul Mureş";  

· Documentaţia de licitaţie s-a publicat pe SEAP în data de 18.06.2010;
III.  Depozit  zonal Sînpaul

 Stadiu obţinere avize pentru depozitul zonal Sînpaul

· A fost finalizat de către Muzeul Judeţean raportului de cercetare arheologică preventivă nr. 608/14.06.2010; 

· S-a întocmit şi depus la DJCCPCN Mureş documentaţia pentru obţinerea Certificatului de descărcare de sarcini arheologice. S-a obţinut Certificatul de descărcare de sarcini arheologice nr. 40/16.06.2010;
· Urmează pregătirea documentaţiei pt solicitarea AC  la primăria Sînpaul;
IV. Utilităţi electrice – depozit zonal Sînpaul

· S-a adoptat HCJM nr. 87/27.05.2010 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei "Alimentare cu energie electrică la amplasamentul depozitului zonal de deşeuri din localitatea Sînpaul, judeţul Mureş";
· Proiectul Tehnic a fost avizat de verificator proiecte şi s-a obţinut avizul CT Electrica nr, 727-5373/03.06.2010 pentru documentaţia tehnică;
· A fost depusă documentaţia tehnică la APM Mureş pentru obţinerea avizului de mediu (vineri, 11.05.2010);
· Pregătirea documentaţiei tehnice în vederea depunerii la Electrica pentru obţinerea avizului de alimentare cu energie electrică solicitat prin CU Sînpaul;
· Pregătirea documentaţiei pentru solicitarea AC la primăria Sînpaul;
V. Alte activităţi

· S-a participat la seminarul „Îmbunătăţirea modului de gestionare a deşeurilor din construcţii demolări” organizat în cadrul proiectului de cooperare româno-norvegian „Parteneriat pentru un mediu mai curat”;
COMPARTIMENTUL INTEGRARE EUROPEANĂ (CENTRUL EUROPE DIRECT)
· Participare la forumul comunicatorilor Info regio de la Târgu Mureş în perioada 24-26 iunie 2010; 

· Transmitere circulara la primariile din judet pentru a crea o baza de date privind situaţia proiectelor finanţate prin FEADR;
· Colaborare cu Centrul de Resurse Juridice din Bucuresti pentru buna desfăşurare a cursurilor de managament de proiect şi achiziţii publice în cadrul proiectului „Dezvoltarea competenţelor profesionale în cadrul autorităţilor publice locale în domeniile managementului proiectelor şi al achiziţiilor publice”;
· Pregătirea evenimnetului „Europa în scenă”, asigurarea desfăşurării în condiţii corespunzătoare a evenimentului (elaborare si comanda pentru pliante, afişe, materiale promoţionale; rezervare cazare ptr. delegaţii oficiale, elaborarea programului pentru tineri, elaborarea programului pentru oficialităţi, elaborarea şi actualizarea devizului estimativ de cheltuieli şi a fişei tehnice a evenimentului; corespondenţă cu conducătorii locurilor de cazare si servire a mesei a delegaţilor participanţi la eveniment; elaborarea listei participanţilor, etc.);

COMPARTIMENTUL RELAŢII EXTERNE ŞI MASS-MEDIA
· Corespondenta cu partenerii din Montigny-le-Bretonneux (F), Kierspe (G), Denton (M.B.) Wicklow (IR), San Fernando (S) şi Marostica (I), în vederea organizării în cursul lunii iulie a evenimentului cu participare internaţională  „Europa în scenă”; 

· Elaborarea de referate privind primirea la sediul CJ Mures a unor delegaţii din ţară si/sau străinătate; 

· Elaborarea de referate privind participarea la manifestări internaţionale ale delegaţiilor  CJ Mures; 

· Asigurarea desfăşurării în condiţii corespunzătoare a Adunării Generale UNCJR, din perioada 3-6 iunie a.c. şi participare la eveniment (solicitare oferte cazare, corespondenţă cu UNCJR, corespondenta cu unităţile de cazare in vederea rezervării locaţiei de desfăşurare a şedinţei şi a cazării delegaţilor; elaborare comunicat de presa privind evenimentul, întocmire referat privind asigurarea cheltuielilor cu aceasta ocazie, etc);
· Întocmirea de referate pentru achiziţionarea unor materiale de promovare a judeţului Mureş;

· Întocmirea de referate pentru eliberarea din stocul magaziei a unor materiale de promovare a judeţului Mureş;

· Traducerea corespondenţei cu organisme ale Uniunii Europene şi cu diverşi parteneri din Europa;

· Transmiterea către conducerea instituţiei si directorii direcţiilor din cadrul CJ Mures, a revistei presei;
· Convocarea conferinţelor de presă;
· Transmiterea spre publicare a comunicatelor de presă; 

· Activităţi specifice pentru implementarea proiectului  „Monitorizarea traficului şi efectele sale asupra reţelei rutiere din judeţul Mureş”: corespondenţă, traduceri, raport lunar, pregătirea următoarei misiuni flamande în Mureş, 28 iunie -1 iulie, asigurarea traducerii pe toată durata misiunii etc;
· Pregătirea vizitei de lucru a Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş în Landul Brandenburg, 5-9 iulie ac,

CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ

Luna aceasta au fost 465 de vizitatori din 22 de țări.
JUDEŢUL MUREŞ 





CONSILIUL JUDEŢEAN

Arhitectul şef


RAPORT DE ACTIVITATE

pentru luna iunie  2010

Acte confirmate in luna iunie in registrul - Arhitectului Şef: 211.


Arhitect şef: arh.Csortan Ilona - coordonare, consultare, verificare, participări la şedinţe

· Participare la şedinţa Comisiei Zonale a Monumentelor Istorice - Tg.Mureş.

COMPARTIMENTUL URBANISM ŞI AMENAJAREA TERITORIULUI

Consilier Pop Călin Alexandru

Aflat în concediu de odihnă în perioada 01-25 iunie (cu întreruperi).

Număr acte soluţionate : 20

Activităţi efectuate: 

· Asigurare secretariat pentru  şedinţa Comisiei tehnice de urbanism şi amenajarea teritoriului de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş.
· Pregătire   proiect de hotărâre specific activităţii Comisiei tehnice, care a fost aprobat în şedinţa Consiliului Judeţean Mureş.
· Întocmit 7 avize prealabile de oportunitate.
· Verificat 9 documentaţii PUG şi PUZ cu întocmire fişă documentaţie.
·  Întocmit  8 avize unice ale comisiei tehnice.
· Asigurare secretariat pentru 2 şedinţe ale Comisiei de urbanism şi amenajarea teritoriului din cadrul Consiliul Judeţean Mureş.
· Asigurarea desfăşurării procedurii de avizare a lucrării „Reactualizare Plan de Amenajarea Teritoriului Judeţean, judeţul Mureş”, ajuns în procedură de analiză a calităţii Raportului de Mediu prin dezbaterea publică desfăşurată în 15 iunie 2010.
· Asigurare consultanţă pentru documentaţii de urbanism şi de amenajarea teritoriului.
· Participare la: 

-  şedinţă de consultarea populaţiei pentru documentaţia urbanistică repartizată, desfăşurată la sediul primăriei comunei Ibăneşti.

· 2 şedinţe de analiză ale colectivului tehnic din cadrul Agenţia de Protecţia Mediului Mureş.

· cursul postuniversitar de specializare „URBANISM ŞI ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ” ţinut la Facultatea de Arhitectură şi Urbanism Cluj-Napoca în perioada 04-06 iunie.
Consilier Lungu Mirela

· Nr.acte soluţionate : 26 .

· Participare la şedinţa e de Consultarea populaţiei, la sediul Primăriei Glodeni, pentru documentaţia PUG Glodeni şi satele aparţinătoare.

· Participare la şedinţa Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, din data de 15.06.2010.

· Verificare documentaţii PUZ, întocmire fişe documentaţii de urbanism.

· Asigurare consultanţă pentru documentaţii de urbanism şi de amenajarea teritoriului.
· Întocmire avize de oportunitate .

· Întocmire 2 avize unice.

· Selectare, extragere , listare şi copiere pe DVD a datelor solicitate existente în baza de date GIS, pentru 5 primării din judeţul Mureş .

· Administrare baza de date GIS , actualizare baza cu informaţii   .

· Introducere coordonate, poziţionare imobile pe ortofo , hărţi administrative sau PUG-uri, listare la diferite scări, în vederea întocmirii documentaţiilor de urbanism.

· Participare la Cursul postuniversitar de specializare „URBANISM ŞI ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ” ţinut la Facultatea de Arhitectură şi Urbanism Cluj-Napoca în perioada 04-06 iunie 2010.
· Participare la cursul de instruire în softul OmniTRANS, în perioada 28.06.2010-30.06.2010.

Consilier Kubánda Lehel 

· Participare la şedinţa Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş  din data de 15.06.2010.

· verificare documentaţii PUZ, întocmire fişă documentaţie, 

· întocmire  - 2 avize unice.

· realizare elemente grafice pentru site-ul Consiliului Judeţean Mureş

· realizare diplome pentru evenimente susţinute de Consiliul Judeţean Mureş 

· Concediu de odihna 17.06.2010 - 30.06.2010

SERVICIUL AVIZARE, AUTORIZARE ŞI CONTROL

Şef serviciu: ing.Preotu Mariana - coordonare, consultare, verificare, participări la şedinţe.

· Participare la semnarea contractului de finanţare pentru Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor in calitate de membru UIP.

· Participare la şedinţa Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, din data de 15.06.2010.

Consilier  Platon Cătălin

În perioada 01.06 - 30.06.2010, conform atribuţiilor cuprinse în fişa postului: 
· am verificat documentaţiile aferente solicitărilor pentru eliberarea de certificate de urbanism,  aviz arhitect-şef, autorizaţii de construire şi corespondenţa aferentă

· am întocmit, în termenele legale prevăzute de lege:   

· Certificate de urbanism 

– 8

· Autorizaţii de construire 
– 5

· Aviz arhitect şef 

– 27

· Dispoziţii 


- 1 

· am participat la întâlnirile de cu proprietarii de terenuri din unitatea administrativ-teritorială a comunei Sînpaul vizate a fi expropriate pentru extinderea Aeroportului Transilvania Tg-Mureş

· corespondenţă privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică în vederea realizării obiectivului de investiţii „Extinderea Aeroportului Transilvania Tg-Mureş”      

· Participare la Cursul postuniversitar de specializare „URBANISM ŞI ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ LOCALĂ” ţinut la Facultatea de Arhitectură şi Urbanism Cluj-Napoca în perioada 04-06 iunie 2010.
Consilier  Baciu Andreea     

În perioada 22.06.2010 - 30.06.2010 - Concediu de Odihnă.
În perioada 01.06.2010 - 21.06.2010 am desfăşurat următoarele activităţi:

· am verificat documentaţiile aferente solicitărilor pentru eliberarea de   Certificate   de urbanism, Aviz arhitect-şef, Autorizaţii de construire.

· am întocmit, în termenele legale prevăzute de lege   

· Certificate de urbanism 
– 2

· Autorizaţii de construire
 - 4

· Aviz arhitect şef 

–  26

· Evidenţa Convenţiilor şi Protocoalelor încheiate între Preşedintele C.J.Mureş şi Primarii Comunelor   privind aplicarea prevederilor Legii 50/1991 privind autorizarea şi executarea lucrărilor de construcţii.

· Efectuare control la UAT Cozma, întocmire Notă de constatare.

   II. Conform competenţelor privind Organizarea şi coordonarea acţiunilor în domeniul apărării 
        împotriva  incendiilor: 

· am luat în evidenţă Buletinele informative privind incendiile şi intervenţiile SMURD din judeţ şi avertizările  meteorologice primite de la Instituţia Prefectului.
· Am organizat în colaborare cu ISU Horea in data de 05.06.2010 - Faza judeţeană a concursului profesional al Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă 
· am organizat întâlnirea din 16.06.2010 privind alunecările de teren din intravilanul mun.Sighişoara - zona pârâu Saes.

Referent Buzan Cristina

În perioada 01.06.2010-20.06.2010 - Concediu de Odihnă 

În perioada 21.06.2010-30.06.2010 am desfăşurat următoarele activităţi:

· Am verificat şi redactat un număr de 20  acte, astfel:

1. Certificate de Urbanism
    2



2. Autorizaţii de Construire
    0

  



3. Avize Arhitect Şef

  18

                                                                         20

· Am introdus în baza de date actele emise în luna precedentă pentru publicarea acestora pe site-ul şi la avizierul instituţiei. 

· Am transmis la ISC tabele solicitate, privind CU şi AC eliberate în luna precedentă.

Consilier Andras Stefan

1. Verificarea şi întreţinerea sistemelor de siguranţă la Arhiva tehnică.

2. Participare la şedinţa de analiză ale colectivului tehnic din cadrul Agenţia de Protecţia Mediului Mureş.

3. Concediu de odihna 24.06 - 30.06.2010.

Referent Deac Lenuta

 Perioada 03.06. - 23.06.2010 - concediu de odihnă

· Acte confirmate în registru: 41

· Actualizare banca de date care cuprinde evidenţa certificatelor de urbanism, autorizaţiilor de construire, acorduri unice, avize  arhitect şef -  eliberate:
·  Avize arhitect şef               71

·  Certificate de urbanism      12
·  Autorizaţii de construire       9

· Actualizare banca de date care cuprinde evidenţa PUZ şi PUD şi a avizelor unice eliberate: 
· 12  Avize unice 

· Arhivarea documentelor arhitectului şef pe domenii.

· Expedierea actelor soluţionate.

· Transmiterea prin e-mail a circularelor către primăriile municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţ.

· Întocmirea pontajului lunar.

INFORMARE

privind activităţile desfăşurate de către funcţionarii publici din

cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică în luna iunie 2010


Serviciul Juridic – Contencios

A. Activităţi de reprezentare în instanţă :

     Numărul de dosare în care s-a asigurat reprezentarea Consiliului Judeţean Mureş şi a comunelor 

      care au solicitat asistenţă juridică este de 59 din care; 

Litigii de munca/drepturi salariale – 13;

Litigii in contencios administrativ – 7;

Cereri de expropriere – 14;

Litigii financiare – 3;

Alte cereri – 23;

Numărul de termene de judecată – 60;

Căi de atac formulate – 6.

În toate dosarele instrumentate au fost  întocmit actele de procedură necesare, respectiv  s-au

 formulat întâmpinări, note de şedinţă, etc.

B.  Alte activităţi :

      -   participarea la şedinţa Comisiei de evaluare a proiectelor culturale;

-
participarea la şedinţa Consiliului Judeţean Mureş în 24 iunie;

-    s-a formulat şi s-a susţinut în comisiile de specialitate un proiect de hotărâre de Consiliu; 

-
participarea reprezentantului instituţiei la şedinţa Consiliului de Administraţie al 

          S.C. Parc Industrial S.A.;

· avizare note justificative şi contracte de achiziţie de produse şi lucrări;

· acordat asistenţă juridică aparatului de specialitate din cadrul CJM;
· acordarea de asistenţă  juridică şi consultanţă pe diferite probleme de specialitate comunelor: 

  Saschiz, Breaza, Ungheni, Vătava;

· asistenţă juridică pentru Scolii pentru Educaţie Incluzivă nr. 1 Tîrgu Mureş;

· elaborare de acte administrative – 1 hotărâre, 4 dispoziţie
· în perioada 1 iunie -  30 iunie 2010 , în corespondenţa curentă repartizată serviciului juridic au 

intrat un număr de 166 acte, din care 153 au fost rezolvate, restul fiind în curs de soluţionare.


Serviciul Administraţie Publică

 - evaluarea şi selecţionarea asociaţiilor şi fundaţiilor care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială, în vederea subvenţionării din bugetul propriu pe anul 2010, în colaborare cu membrii comisiei şi participarea la şedinţa Comisiei de evaluare;

- deplasare la organizaţiile neguvernamentale care au depuse proiecte în domeniul social pentru subvenţie pentru verificarea condiţiilor de derulare a activităţilor cuprinse în proiecte;

- încheierea contractelor cu asociaţiile şi fundaţiile care iniţiază proiecte şi programe prin care înfiinţează şi administrează unităţi de asistenţă socială, pentru subvenţionarea din bugetul propriu pe anul 2010;

- participarea în data de 2.06.2010 la serbarea organizată cu ocazia Zilei Internaţionale a Copilului, organizată la Casa de Cultură „Mihai Eminescu” de către DGASPC Mureş ; 

- participarea în data de 2.06.2010 la şedinţa Consiliului de administraţiei al Centrului Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.2 Tîrgu Mureş;

- participarea în data de 10.06.2010 la lucrările Grupului de iniţiativă din cadrul proiectul „Harta socială a judeţului Mureş”, derulat de către Fundaţia Alpha Transilvania în parteneriat cu Consiliul Judeţean şi DGASPC Mureş;

- participarea în data de 17.06.2010 la dezbaterea „Situaţia actuală a persoanelor seropozitive. Integrarea socio-profesională a persoanelor seropozitive” organizată de UNOPA şi Organizaţia Pro Karma;

- participarea în data de 24.06.2010 la şedinţa nr. 36 a Comisiei de acreditare a furnizorilor de servicii sociale, care funcţionează pe lângă Agenţia Judeţeană de Prestaţii Sociale Mureş ;

- eliberarea unui număr de 30 acorduri (privind învoirea pentru a pleca în excursie, învoirea în familia părinţilor naturali, oficierea botezului, eliberarea paşaportului etc.) pentru copiii aflaţi în plasament şi pentru care Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş îndeplineşte drepturile şi obligaţiile părinteşti, potrivit legii;

- întocmirea Informării privind derularea Programului lapte-corn în luna mai 2010 şi trimiterea acesteia la MAI Bucureşti;

- pregătirea şi trimiterea unei circulare către consiliile locale privind organizarea achiziţiei produselor lactate şi de panificaţie  de către Consiliului judeţean;

- întocmirea documentaţiei de atribuire pentru organizarea achiziţiei produselor lactate şi de panificaţie  în anul şcolar 2010 - 2011;

- publicarea în SEAP a documentaţiei de atribuire pentru organizarea achiziţiei produselor lactate şi de panificaţie  în anul şcolar 2010 – 2011 şi a anunţului de participare;
- transmiterea către UCEVAP a fişei de prezentare şi a anunţului de participare pentru organizarea achiziţiei produselor lactate şi de panificaţie  în anul şcolar 2010 – 2011;

- întocmirea răspunsului la solicitarea de clarificări privind organizarea achiziţiei produselor lactate şi de panificaţie  în anul şcolar 2010 – 2011 şi publicarea lui în SEAP;

- întocmirea adreselor către ISJ, DSP şi DSVSA pentru solicitarea de experţi cooptaţi pe lângă  comisia de evaluare;

- actualizarea bazei de date privind „Opisul monitoarelor judeţelor”;
- organizarea şi participarea la şedinţele Comisiei de agricultură;

         - ridicarea certificatelor de producător pentru anul agricol 2010- 2011 de la Compania Naţională   „Imprimeria Naţională”  SA

- întocmirea circularei privind derularea PEAD 2010;
- întocmirea anunţului de licitaţie pentru  depozit PEAD 2010;
-  întocmirea circularei  privind constituirea grupului  tehnic judeţean PEAD 2010;
- întocmirea circularei  privind constituirea grupului de lucru  judeţean ;

- actualizarea şi publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Mureş a bazei de date  cu aleşii locali;

- comunicarea la 10 persoane a unor informaţii ce fac obiectul Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile  de interes public;

- organizarea primirii şi înscrierea unui număr de 8 persoane în audienţă la conducerea executivă a Consiliului Judeţean;

- întocmirea Notei privind rezolvarea actelor repartizate pe compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean în perioada 01.01.2010 - 30.06.2010;

· aplicarea instrucţiunilor  prevăzute de Legea nr.16/1996 în ceea ce priveşte organizarea depozitului de arhivă;

- căutarea documentelor solicitate de către compartimentele de muncă din cadrul instituţiei;

- în corespondenţa curentă repartizată serviciului au intrat un număr de 80 acte, din care 75  au fost rezolvate, restul sunt în curs de soluţionare.

Compartimentul Cancelarie
· întocmit graficul deplasări Comisia 3 ( ATOP) – pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului; 

· redactat Informarea pentru trim.I  2010

· întocmirea procesului verbal pentru şedinţa de plen a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică din data de 23.06.2010 care s-a ţinut la sediul IPJ Mureş

· întocmirea pontajului pentru membrii ATOP pe şedinţe , comisii şi plen

· redactarea informărilor în urma deplasărilor efectuate ale comisiilor Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică;

· expedierea unui număr de 54 de plicuri prin SRI;
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