INFORMARE

privind activitatea Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană

pentru perioada 30.10.2005 – 07.11.2005

Direcţiei Dezvoltare Regională
· Activităţi de implementare a proiectului „Parc Industrial Mureş”:

●   verificarea şi avizarea certificatelor de plată emise de către SC GEIGER Romania SRL, aferente lucrărilor efectuate la obiectivul  Parc Industrial Mureş în lunile iunie şi iulie 2005;

●  notificarea către Ministerul Integrării Europene prin intermediul firmei de consultanţă SC TPF Consulting SRL angajată de minister pentru supravegherea lucrărilor la „Parc Industrial Mureş”, a deficienţelor constate şi urmărirea remedierii lor;

●   coordonarea lucrărilor de finalizare a amenajării parcelelor din incinta Parcului Industrial ce urmează a fi concesionate (îmbunătăţirea sistemului de drenaj, realizarea unor umpluturi de balast, etc);

●   elaborarea caietului de sarcini privind condiţiile de participare la licitaţia organizată în data de 28.11.2005 în vederea concesionării parcelelor din incinta Parcului Industrial Mureş;

· Participarea, alături de alţi specialişti ai C J Mureş şi de reprezentanţi ai Agenţiei de Protecţia Mediului, Direcţiei de Sănătate Publică şi ai Direcţiei Judeţene de Statistică la lucrările Comisiei de specialitate pentru elaborarea Planului General de Acţiune (PGA) în domeniul protecţiei mediului, constituită în urma unei dispoziţii a preşedintelui C J Mureş. La solicitarea Ministerul Administraţiei şi Internelor, Comisia de specialitate trebuie să elaboreze PGA pe baza legislaţiei naţionale, armonizate cu cea a UE, până la data de 01.12.2005 şi să permită accesarea eventualelor fonduri europene (Fonduri Structurale şi de Coeziune).

· Pregătirea raportului pe trimestrul III - 2005 asupra realizării activităţilor din Programul acţiunilor economico-sociale coordonate de  Consiliului Judeţean Mureş, care va fi inclus în Programul orientativ de dezvoltare economică şi socială a judeţului Mureş, elaborat de Instituţia Prefectului - judeţul Mureş

· participarea la întâlnirea cu reprezentanţii firmei Mott MacDonald (angajată a Ministerului Integrării Europene în calitate de consultant pentru implementare instituţională a Fazei a 2-a a Programului SAMTID), ai Primăriilor şi operatorilor din oraşele implicate în proiectul de „Reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita”. Au fost stabilite etapele rămase de parcurs în vederea încheierii contractului de concesionare a serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare din localităţile respective şi viitorul operatorul regional „Compania Aquaserv”.

· Participarea, prin persoana domnului Suciu Călin, şef serviciu Dezvoltare Regională, la licitaţia internaţională organizată de Ministerul Integrării Europene, pentru desemnarea executantului lucrărilor în cadrul proiectului „Reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita”, în cadrul programului SAMTID. Semnarea contractului urmează să aibă loc până la data de 30 noiembrie 2005.

· Sprijin acordat Centrului de Informare SAPARD 7 Centru al Agenţiei Naţionale SAPARD în organizarea Caravanei SAPARD în  comunele Bahnea, Coroisanmartin şi Crăciuneşti; 

· Pregătirea documentaţie necesare obţineri aprobării Comisiei de Avizare a Împrumuturilor Locale, din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, pentru negocierea cu Banca Europeană pentru Investiţii, a împrumutului necesar cofinanţării lucrărilor cuprinse în proiectul de  „Reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita” pentru localităţile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc;

· Elaborarea de către Centrul de informare Europa, a buletinului informativ lunar cu oportunităţile de finanţare active în luna octombrie 2005;
· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

· Sprijinirea AJOFM în elaborarea unui proiect PHARE în cadrul programului Societatea civilă - componenta 2: adoptarea  şi implementarea acquis-ului comunitar, în domeniul dezvoltării socio-economice. Obiectivul specific al proiectului: diminuarea şomajului în rândul femneilor din mediul rural, prin organizarea de cursuri de pregătire profesională în diferite locaţii din mediul rural al judeţului mureş

· Informarea primăriilor comunale asupra obiectivelor Programului SAPARD, măsura 3.5–Silvicultura, care se va lansa la începutul anului 2006, în scopul elaborării unei previziuni reale, la nivelul judeţului, privind numărul şi valoarea proiectelor care urmează să fie depuse după acreditarea măsurii. Măsura 3.5-Silvicultura urmează să asigure finanţarea nerambursabilă a proiectelor pentru împăduriri, înfiinţarea de pepiniere, îmbunătăţirea prelucrării lemnului, gospodărirea pădurilor şi construcţia sau modernizarea drumurilor forestiere. Conform condiţiilor de eligibilitate impuse în ghidul solicitantului pentru Măsura 3.5, fondurile alocate pentru sub-măsurile acestui program pot fi accesate de către persoane fizice şi/sau persoane juridice, proprietari de terenuri cu destinaţie forestieră, unităţi de cult, consilii locale ale comunelor sau asociaţiile acestora, precum şi de agenţi economici privaţi din domeniu.

· Informarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului referitoare la posibilitatea realizării unui posibil parteneriat în domeniul serviciilor socciale cu consiliul judeţean Val-de Marne, Franţa. Pentru realizarea acestui parteneriat, partea franceză solicită  date specifice referitoare la serviciile sociale acordate în judeţul Mureş;

· Urmărirea periodică a stadiului lucrărilor efectuate de S.C. Ecologica SA la Depozitul Ecologic şi a respectării termenelor de execuţie prevăzute în contractul de parteneriat public – privat;

Compartimentul de Integrare europeană

· pregătirea participării preşedintelui C J Mureş, d-na Lokodi, la seminarul despre Rolul femeilor în procesul de luare a deciziilor, organizat la Bruxelles, Belgia, 7 noiembrie 2005, de către Comitetul Regiunilor.D-na Lokodi a luat parte la această întâlnire împreună cu o delegaţie de femei din România. În cadrul seminarului doamna preşedinte a prezentat situaţia actuală din judeţul Mureş şi România cu privire la implicarea femeilor în viata politico-socială.

· pregătirea unui chestionar pe teme europene, destinat locuitorilor din zonele rurale, care are ca scop evaluarea nivelului de cunoştinţe a locuitorilor din comunele mureşene despre  Uniunea Europeană, programele de finanţare europene, Centrul de Informare Europa

· întâlnire cu domnul Marius Pop, vicepreşedinte AIESEC cu privire la organizarea unor acţiuni viitoare la Centrul de Informare Europa . În colaborare cu AIESEC, Centrul de Informare Europa va pregăti în luna noiembrie o masă rotundă cu participarea interactivă a unor elevi din liceele din Târgu Mureş pe tema „ EU Citizenship- cetăţenia europeană”- instituţii europene, responsabilităţile unui cetăţean european, criterii de aderare la UE, avantaje şi dezavantaje ale aderării la UE

· primirea delegaţiei oraşului Kiskunfelegyhaza din Ungaria si organizarea vizitei acesteia în Târgu Mureş în data de 3 noiembrie 2005 . Urmare a primelor contacte stabilite cu ocazia vizitei doamnei preşedinte Lokodi la Kiskunfelegyhaza, Ungaria, un grup de copii, împreună cu conducerea Liceului de Mecanică din oraşul amintit au vizitat judeţul nostru. Au fost vizitate obiective turistice din Târgu Mureş - Palatul Culturii, Biblioteca Teleki, Muzeul de Istorie, Palatul Administrativ, unde delegaţia a asistat şi la depunerea jurământului unui funcţionar public angajat de curând la Direcţia Dezvoltare regională, integrare europeană.

· traducerea corespondenţei străine sosită pe adresa Consiliul Judeţean Mureş - materiale cu privire la Adunarea Generală ARE (Adunarea Regiunilor Europei) de la Strasbourg, 23-27 noiembrie 2005, În acest an, CJM va fi reprezentat de domnul vicepreşedinte Alexandru Petre Frătean. Adunarea Generală va dezbate problemele şi programele ARE pe 2006, bugetul, rapoartele comisiilor de activitate, precum şi raportul anual al preşedintelui ARE. De asemenea, cu această ocazie va avea loc şi aniversarea a 25 de ani de la înfiinţarea Adunării Regiunilor Europei, organizaţie internaţională, recunoscută şi pe plan mondial şi al cărui membru activ este şi judeţul Mureş din 1997.

· pregătirea deplasării delegaţiei judeţului Mureş la conferinţa internaţională pe probleme de IT de la Bilbao, Spania, în perioada 9 -11 noiembrie 2005. Participă Gorea Adrian şi Muşat Manuela. Sesiunile conferinţei IT se adresează în principal autorităţilor locale şi regionale şi va dezbate în principal noile dezvoltări şi apariţii în domeniul tehnologiei informaţiilor pe piaţa mondială. 

· traducerea statutului Comitetului Regiunilor din limba engleza. Având în vedre faptul că doamna preşedinte Lokodi face parte din delegaţia naţională în calitate de membru supleant, se impune cunoaşterea în profunzime  a tuturor aspectelor legate de funcţionarea, regulamentul şi statutul Comitetului regiunilor, organizaţie cu sediul la Bruxelles, Belgia şi care activează ca liant de legătură între autorităţile locale şi regionale şi instituţiile Uniunii Europene. Statutul este în limba engleză şi are mai mult de 60 de pagini, ne permite o privire de ansamblu asupra funcţionării, scopului, obiectivelor şi grupurilor ţintă ale Comitetului Regiunilor. 

· analiza ofertelor de parteneriat primite de la reprezentantul CJ Mures la Biroul de Reprezentare al UNCJR la Bruxelles, Simona Cioban, cu privire la oportunităţile de colaborare cu instituţii ale UE in domeniul serviciilor sociale, turism şi identificarea oportunităţilor legate de programele de finanţare europeană compatibile cu judeţul Mures, elaborarea de proiecte de accesare a fondurilor comunitare.

Lista principalelor activităţi ce urmează a se derula în lunile noiembrie – decembrie 2005 în cadrul Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică

Serviciul Juridic – contencios


- Îndeplinirea actelor şi procedurilor în vederea dobândirii personalităţii juridice de către Asociaţia Judeţeană de Turism Mureş şi înregistrării acesteia în registrul persoanelor juridice;


- Redactarea şi înregistrarea Contractului colectiv de muncă pe anul 2006;


- Finalizarea achiziţiei publice terenuri Aeroport  şi Parc Industrial;


- Acţiunea de vânzare  a spaţiilor cu destinaţie medicală incluse în lista aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr.110/2005;


- Evaluarea dosarelor ce conţin notificări depuse pentru imobile Legea 10/2001, în urma reglementărilor aduse materiei prin  Legea nr.247/2005;


- Activităţi curente – reprezentare în instanţă, redactare proiecte de Hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş, proiecte de Hotărâre de Guvern,  avizare contracte, corespondenţă curentă.


Serviciul Administraţie Publică


- Definitivarea Nomenclatorului arhivistic – cadru pentru activitatea consiliilor locale, în vederea elaborării şi aprobării nomenclatoarelor arhivistice proprii, cu aplicarea acestuia începând cu 1 ianuarie 2006








Termen: noiembrie 2005


- Pregătirea şi realizarea împreună cu Inspectoratul Şcolar Judeţean a unui sondaj în rândul preşcolarilor şi elevilor privind calitatea şi diversitatea produselor oferite de societatea distribuitoare prin meniul oferit la contractul încheiat în baza prevederilor O.U.G. nr.96/2002 privind acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru elevii din clasele I- IV din învăţământul de stat








Termen: noiembrie – decembrie 2005


- Pregătirea Protocolului de colaborare între Consiliul Judeţean Mureş şi Fundaţia Transilvania  Expres Braşov şi a proiectului de hotărâre a Consiliului Judeţean








Termen: noiembrie 2005


- Centralizarea propunerilor făcute de unităţile de asistenţă medico – sociale din judeţ privind îmbunătăţirea cadrului legislativ în domeniul asistenţei sociale şi transmiterea acestora Ministerului Muncii şi Solidarităţii Sociale şi Ministerului Sănătăţii








Termen: noiembrie 2005 


- Amenajarea unui spaţiu corespunzător şi dotarea acestuia cu mobilier adecvat şi tehnică de calcul pentru activitatea  Compartimentului de relaţii cu publicul;








Termen: decembrie 2005


- Monitorizarea aplicării prevederilor Contractului încheiat cu S.C.I.L. privind programul guvernamental lapte - corn








Termen: noiembrie – decembrie 2005 


- Efectuarea controalelor în pieţele agroalimentare din judeţ privind respectarea prevederilor H.G.661/2001, H.G. 348/2004 privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător împreună cu Instituţia Prefectului, Poliţia şi Consiliul local








Termen: noiembrie – decembrie 2005 


- Pregătirea Conţinutului buletinului informativ pe lunile noiembrie şi decembrie şi publicarea acestuia pe site-ul Consiliului Judeţean








Termen: noiembrie – decembrie 2005


- Activităţi curente – Verificare petiţii şi răspuns petenţilor, proiecte de hotărâri ale Consiliului Judeţean, corespondenţă curentă








Termen: noiembrie – decembrie 2005

Compartimentul Cancelarie, Relaţii cu consilierii, Monitorul Oficial


- pregătirea şedinţelor de Consiliu Judeţean pentru lunile noiembrie şi decembrie








Termen: noiembrie  - decembrie 2005

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ 

ŞI PROTECŢIA COPILULUI MUREŞ

În cele ce urmează enumerăm obiectivele ce vor fi aduse la îndeplinire în cursul lunilor noiembrie şi decembrie 2005:

1. Investiţiile ce vor fi derulate vor cuprinde:

· achiziţionarea unei staţii de dedurizare a apei la Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Glodeni, prin procedura cererii de oferta, la data de 14.11.2005

· achiziţionarea unei autoizoterme, pentru transportul hranei la casele familiale „PIN” din Tg. Mureş si Ceuaş, prin procedura cererii de ofertă, la data de 07.11.2005

· proiectarea, avizarea şi executarea branşamentelor de gaze şi energie electrică la casele de tip familial de la Sâncraiu de Mureş, Cartierul Răsăritului. Tot în legătură cu acest complex, vom proceda la refacerea proiectului pavilionului central, în funcţie de noua destinaţie, şi cuprinderea în bugetul pe anul 2006 a sumelor necesare finalizării acestei construcţii

· efectuarea unui studiu de fezabilitate privind alimentarea cu apă potabilă a Centrului de Îngrijire şi Asistenţă de la Căpuşul de Câmpie, şi evaluarea costurilor unei asemenea lucrări, în vederea cuprinderii acesteia în bugetul pe anul 2006

· întocmirea unui proiect şi a unei liste de lucrări privind reabilitarea instalaţiilor de încălzire de la Serviciul de Intervenţie în Regim de Urgenţă, în vederea evaluării costurilor aferente. 

2. Reparaţiile care vor fi efectuate în perioada noiembrie - decembrie vor fi:

· Centrul Materna – repararea acoperişului, zugrăvirea a aproximativ 30% din încăperi

·  Serviciul de Intervenţie în Regim de Urgenţă – repararea acoperişului, zugrăvirea încăperilor de la ultimul nivel al clădirii, deteriorate de apa care s-a infiltrat prin acoperiş

· refacerea gardurilor despărţitoare de la casele de tip familial din Tg. Mureş, str Slatina şi str. Bradului

· renovarea spaţiilor situate la sediul DGASPC, în vederea mutării Direcţiei pentru Protecţia Copilului, şi eliberarea spaţiului închiriat de la Liceul Forestier

· diverse lucrări de întreţinere la centrele şi casele din subordinea Direcţiei

3. În domeniul Protecţiei Copilului, priorităţile lunilor noiembrie şi decembrie 2005 sunt:

· Implementarea PIN 4/2005 – Prevenirea şi combaterea exploatării prin muncă a copilului (centrul de zi + EIL).
· Finalizarea reevaluărilor tuturor cazurilor copiilor aflaţi în sistemul de protecţie judeţean.
· Implementarea CWMTIS (program de monitorizare a tuturor copiilor din sistem, impus de Autoritatea Naţională pentru Protecţia Drepturilor Copiilor)

· Demararea programului de intervenţie ambulatorie la Complexul de Servicii Comunitare Sighişoara şi finalizarea transferului tuturor copiilor ocrotiţi in C.R.R.N. Brâncoveneşti.

· Efectuarea tuturor demersurilor prealabile acreditării direcţiei ca furnizor de servicii sociale şi licenţierii serviciilor prestate către beneficiari.

· Identificarea copiilor şi stabilirea măsurilor faţă de copiii părăsiţi în spitale, printr-un protocol de colaborare cu Direcţia de Sănătate Publică.

· Conturarea strategiei de închidere a Centrului de Plasament nr.5 Luduş şi a Centrului de Plasament nr.8 Reghin in 2006 şi crearea de noi servicii ce vor corespunde standardelor şi politicii in domeniu. În acest sens, în propunerea de buget pe anul 2006 vor fi cuprinse sumele necesare achiziţionării şi renovării de case sau apartamente în care să locuiască tinerii şi copiii din sistem. 

4. În domeniul asistenţei sociale a persoanelor adulte:

· la 01.11.2005 demarează activitatea Comisiei de Evaluare a Persoanelor cu Handicap Adulţi, formată prin reorganizarea fostei Comisii de Expertiză

· desfăşurarea activităţii de precontractare privind proiectele Phare de restructurare a unităţilor de tip rezidenţial de la Reghin, Brâncoveneşti, Glodeni şi Căpuşu de Câmpie, semnarea contractelor şi începerea fazei de selecţie a proiectanţilor şi a constructorilor, în aşa fel încât odată cu primăvara 2006 să demarăm construcţiile

· conceperea unei strategii de lucru în privinţa problemelor sociale cu care se confruntă în primul rând tinerii proveniţi din centrele de plasament, dar fără limitare la aceasta categorie. În acest sens Direcţia va colabora cu Organismele Private Autorizate în domeniu (fundaţii, biserică, etc), precum şi cu Direcţiile din alte judeţe. Sumele necesare acestui proiect se vor regăsi de asemenea cuprinse în proiectul de buget pentru anul 2006.

Propunerea pentru proiectul de buget pe anul 2006, care va cuprinde listele de investiţii, de reparaţii, etc. se află în lucru la compartimentele de specialitate ale Direcţiei, şi va fi depusă la Consiliul Judeţean cel mai târziu vineri 11.11.2005.

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR

I. NOIEMBRIE 2005

-
01. – 04. – Instructaj metodologic al personalului cu atribuţii manageriale din cadrul Serviciului public comunitar judeţean de Evidenţa Persoanelor, desfăşurat în municipiul Cluj – Napoca, organizat de către INEP Bucureşti cu participarea a 14 judeţe.

      Participă din cadrul Direcţiei Judeţene Mureş :

· Directorul executiv,

· Şef serviciu stare civilă,

· Şef serviciu evidenţa persoanelor,

· Şef birou financiar contabil

· Lucrător resurse umane,

· Lucrător secretariat,

· Lucrător informatică

-  Continuarea acţiunilor de verificare a condiţiilor de desfăşurare a muncii de evidenţă a persoanei la Serviciile publice comunitare locale de evidenţa persoanei Luduş, Iernut, Târnăveni şi Sovata.

- Inaugurarea noului sediu al serviciului public comunitar de evidenţă a persoanei din municipiul Reghin.

- Acţiuni de îndrumare şi control pe linie de stare civilă la primăriile :

· Luduş

· Târnăveni

· Iernut

· Tg.Mureş


- Operat menţiuni pe marginea actelor de stare civilă ex.II.

      - Fundamentarea şi întocmirea proiectului de buget pe anul 2006.

II.  DECEMBRIE 2005


- Acţiuni de sprijinire pentru înfiinţarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanei în localităţile :

· Ungheni

· Sărmaşu

· Miercurea Nirajului

- Intocmirea şi aprobarea Programului de acţiuni de îndrumare şi control pentru anul 2006.

-  Finalizarea acţiunilor de îndrumare şi control la primăria municipiului Tg.Mureş.

- Terminarea lucrărilor de operare a menţiunilor pe marginea actelor de stare civilă ex.II. Lichidarea stocurilor.

Principalele activităţi de interes public

desfăşurate în perioada 7-11 noiembrie 2005 de către 

Direcţia Economică

· Analiza economico-financiară la instituţiile subordonate în vederea rectificării bugetului Consiliului Judeţean Mureş:

· Instituţii de cultură

· Instituţii de învăţământ special

· RA Aeroportul Târgu Mureş

· Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

· Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanei

· Serviciul Judeţean Salvamont

· Centralizarea solicitărilor privind acordarea salariilor pentru asistenţii personali ai persoanelor cu handicap şi a ajutoarelor sociale în judeţul Mureş pe anul 2005

· Prelucrarea conturilor de execuţie ale primăriilor din judeţul Mureş la 31 octombrie 2005 şi elaborarea situaţiei privind preliminarea veniturilor şi cheltuielilor bugetelor locale

· Intervenţii la Ministerul Administraţiei Publice şi la Ministerul de Finanţe pentru suplimentarea subvenţiilor pe anul în curs la energia termică livrată populaţiei

· Pregătirea proiectelor de hotărâre pentru:

· Repartizarea patrimoniului preluat de la Corpul Gardienilor Publici

· Reorganizarea Consiliilor de Administraţie şi a Comisiilor de Cenzori

· Prelungirea Contractului de concesiune cu SC SURM SA

· Estimarea fondurilor necesare pentru judeţul Mureş în vederea acoperirii cheltuielilor cu transportul local în comun, respectiv transportul intern auto de care beneficiază elevii conform art.176 din Legea învăţământului

· Consultări cu unităţile bancare care au cumpărat documentaţia de ofertare pentru creditul destinat finanţării obiectivelor de investiţie: „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene”
INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 04 – 10 noiembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 3 certificate de urbanism, 2 autorizaţii de construire, 4 avize ale arhitectului şef şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente precum şi 2 prelungiri de autorizaţii de construire;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· s-au efectuat două deplasări în teren pentru soluţionarea unor scrisori prin care se reclamă unele fapte de încălcare a prevederilor legale privind executarea unor construcţii fără autorizaţie de construire, sau cu încălcarea acesteia, în comuna Ghindari, unde organele locale au aplicat o amendă de 10 milioane lei iar în comuna Sîncraiu de Mureş s-au finalizat lucrările de demolare a unei construcţii, lucrări dispuse printr-un proces verbal de contravenţie şi la care s-a aplicat o amendă de 50 milioane lei pentru nerespectarea documentaţiei tehnice, a amplasamentului şi lipsa unor avize;

· s-au soluţionat şi alte probleme curente la zi – întocmirea documentelor justificative privind decontul lucrărilor de actualizare şi întocmire PUG-urilor pentru localităţile Sighişoara, Reghin, Tîrnăveni, Ungheni, Sărmaşu şi Corunca;

· s-a participat la şedinţa de lucru a Comisiei pentru elaborarea planului general de acţiune în domeniul protecţiei mediului;

· s-au transmis către Agenţia de protecţia mediului solicitările privind informaţiile despre mediu;

· s-a confirmat participarea la întrunirea Consiliului Consultativ al Administraţiei Parcului Naţional Călimani;

· preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au efectuat măsurători pe teren la Căminul de bătrâni Reghin, prelucrare date şi studiu de amplasament a noii clădiri;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism;

· s-a întocmit raportul privind activitatea Comisiei de amenajarea teritoriului şi urbanism a consilierilor judeţeni;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş.

Direcţia Tehnică Drumuri Poduri Judeţene Investiţii

I N FO R  M A R  E
cu lucrările executate în perioada 7.11 - 11.11.2005 
I  Drumuri judeţene şi comunale

S-a întocmit documentaţia de ofertare la  următoarele lucrări pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG821/2005:

· Alunecare fundaţie de drum pe DJ134 Fîntînele-Veţca, la km 6+100, judeţul Mureş.

· Pod rutier peste pârâul Gudea , comuna Stînceni, judeţul Mureş

· Refacere prag de fund peste pârâul Mureş, comuna Brîncovenesti, judeţul Mureş.

S-au verificat ofertele depuse de executanţi la  următoarele lucrări pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale finanţate prin HG821/2005.

· Regularizare şi refacere ziduri de sprijin pe pârâul Gudea , localitatea Gudea, judeţul Mures, executant S.C Emivas Cons SRL.

· Amenajare pârâu Călin, localitatea Lunca Bradului, judeţul Mureş, executant S.C Drumserv SA.

· Podeţ rutier peste pârâul Cerghid, oraşul Ungheni, judeţul Mureş, executant SC Prescon  Mureş SA.

· Podeţ rutier pe strada După Tău, în localitatea Valea Izvoarelor, comuna Sînpaul şi amenajare canalizare pentru consolidare pod rutier Valea Izvoarelor, peste pârâul Beşineului, comuna Sînpaul, judeţul Mureş, executant SC Prescon  Mureş SA .

· Podeţ rutier peste pârâul Cerghid, oraşul Ungheni

A avut loc licitaţia pentru servicii „Intreţinere curentă pe timp de iarnă în raza localităţilor: Sîncrai, Reghin, Sighişoara , Găneşti, Gorneşti”.

   A fost făcută verificarea şi evaluarea ofertelor pentru secţiile,  Sîncrai, Reghin, Sighişoara , Găneşti, Gorneşti.
S-a făcut verificarea şi evaluarea ofertelor la lucrarea “Întreţinere curentă pe drumul judeţean DJ107D lim.jud.Alba – Adămuş- int.DN14A, km 5+050-52+790.

  S-a completat tabelul cu contractele încheiate pentru lucrările de drumuri şi poduri  pe anul 2005.

Au fost completate procesele verbale de receptie a lucrărilor de drumuri şi poduri, la terminarea lucrărilor si procese verbale finale, la expirarea perioadei de garanţie a lucrărilor.

   S-a făcut deplasare la pod Adrianu Mare  si s-a întocmit proces verbal de lucrări ascunse si fază determinantă.

S-a făcut deplasare la podul Moşuni, la faza determinantă.

  S-a făcut deplasare pe DJ134 Fîntînele –Veţca, pentru verificare lucrări de reabilitare sistem rutier şi alunecări fundaţie drum.

S-a participat la recepţia podului de la Lechinţa.

  S-au verificat siţuaţii de lucrări executate din fonduri pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale  la :

· Pod Vadu, comuna Vărgata

· Pod comuna Acăţari 

· Podeţ pe DJ151C Zau de Cîmpie- - int-DJ150, km 7+550

S-a făcut completare la adresa către MTCT cu privire la proiectul PHARE RO2002/000-586-04.09.04 „ Asistenţă tehnică pentru elaborarea politicii româneşti de taxare şi fiscale din sectorul rutier şi pregătirea unor măsuri corective”.

  Au fost încheiate următoarele contracte la  lucrările pentru înlăturarea efectelor calamiţăţilor naturale:

· Podeţ pe DC138 Ceuaş- Herhelia 

· Pod provizoriu în localitatea Chibed.

· Consolidare drum DJ151B Ungheni-Căpîlna 

· Stabilizare drum comunal DC57 Stejăreni, comuna Daneş

S-a lucrat la întocmirea răspunsului ce se va da Ziarului de Mureş, referitor la contractele încheiate la lucrările de drumuri şi poduri în anul  2005.
  S-a întocmit o situaţie cu privire la valoarea estimativă a  lucrărilor care pot fi realizate şi decontate în perioada imediat următoare pentru refacerea infrastructurii grav afectate.

   S-a emis autorizaţie de construire în zona drumului judeţean DJ135, pentru firma SC Milkpact SRL.

     A fost reactualizată baza de date a direcţiei .
Se urmăreşte execuţia tuturor lucrărilor pentru care s-au alocat fonduri pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale.

  S-a recepţionat lucrarea „Reparaţii pod pe DJ152A  Lechinţa.”
II. SERVICIUL INVESTIŢII

· Întocmirea informării privind evaluarea imobilului din Tg. Mureş str. Brăilei nr. 9;

· Urmărirea execuţiei reconstrucţiei a imobilelor distruse de inundaţii, din mediul rural;

· definitivarea caietului de sarcini şi prezentarea acesteia la Instituţia Prefectului pentru acceptare, privind sistemul de intrare  securizat în sediul Administrativ;

· Intervenţii la SC Solel Boneh Internaţional SRL pentru completarea sistemului de alimentare cu apă a localităţilor Ungheni – Cerghid – Cerghizel cu pompe – lipsă;

· Recepţionarea vanelor de altitudine montate la rezervoarele de apă a sistemelor din localităţile Sîntana de Mureş, Bărdeşti, Sîncraiul de Mureş, Pogăceaua, Voiniceni, Ceuaşul de Cîmpie, Cîmpeniţa, Suseni, Luieriu, Ideciu de Jos, Solovăstru, Şeulia de Muureş, comuna Cucerdea, Găneşti;

· Încheierea contractului de execuţie pentru lucrarea „Modernizarea imobilului din Tg. Mureş str. Plutelor nr.1”;

· Urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă a localităţii Gurghiu;

· Întocmirea unei informări privind estimarea valorii de reparaţii, modernizări pentru clădirea Centrului Militar Judeţean Mureş din Tg. Mureş str. Eminescu nr. 29;

· Întocmirea unei informări privind estimarea valorii de reparaţii, modernizări pentru clădirea Centrului de recrutare  din  Cetatea Tg. Mureş;

· Întocmirea unei informări privind estimarea valorii de reparaţii, modernizări pentru cinematograful „UNIREA” din Dâmbul Pietros, Tg. Mureş;

· Urmărirea execuţiei lucrării de alimentare cu apă Iernut – Cucerdea;

· Verificarea sistemului de încălzire a clădirii fostului internat din Tg. Mureş, str. Mărăşti;

· Obţinerea avizelor necesare proiectării lucrărilor de alimentare cu apă a localităţilor Săbed comuna Ceuaşu de Cîmpie, Sînpaul, Chirileu, Valea Izvoarelor comuna Sînpaul şi Gorneşti – Periş comuna Gorneşti;

· Acordarea de sprijin logistic primăriilor Ernei, Solovăstru, Bogata în domeniul investiţiilor;

· Efectuarea măsurătorilor la corpul „C” de clădire din str. Köteles Samuel nr. 33, în vederea efectuării evaluării valorii de reparaţii – amenajări la această clădire;

· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru comunele Ungheni, Suplac, Sîngeorgiu de Mureş, Şcoala specială nr. 1 Tg. Mureş şi Admiteri la finanţare pentru lucrările finanţate de primării. 






