INFORMARE

privind activitatea 

Direcţiei Dezvoltare Regională si Integrare Europeană 

pentru perioada 09.12.2005 - 16.12.2005 

· Semnarea, în data de 15.12.2005, de către coducerea executivă Consiliul Judeţean Mureş a Acordului Cadru aferent programului SAMTID - faza II, proiect ,,Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă în judeţele Mureş şi Harghita,,  încheiat între Ministerul Integrării Europene, Consiliul Judeţean Mureş şi Ministerul Administraţiei şi Internelor. Se intenţioneaza ca acest Acord Cadru să contureze cadrul contractual pentru asigurarea implementarii adecvate de către Autoritatea Contractantă (AC) a proiectului stipulat, care va fi implementat şi parţal finanţat din resurse bugetare ale programului Phare <RO 2003/005-551.05.03.04.02>, Cofinanţarea Natională de la Fondul National pentru Pre-Aderare si imprumut de la Institutii Finantatoare Internationale, in conformitate cu prevederile prezentate in Memorandumul de Finantare <Phare 2003/ Programul Phare pentru Coeziune Economica si Sociala> si in acest Acord Cadru semnat intre Minister, Autoritatea de Implementare si Beneficiar. Costul total de implementare a programului SAMTID-faza II pentru judeţele Mureş şi Harghita (localităţile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc) este de 14.068.401,02 Euro, defalcat pe surse de finanţare după cum urmează: fonduri PHARE în valoare de 4.999.909,72 Euro, buget de stat în valoare de 1.665.698,68 Euro şi împrumut Banca Europeană de Investiţii (contractat de localităţile beneficiare ale proiectului prin intermediul Ministerului Finanţelor Publice) în valoare de 7.402.792,62 Euro.  
· În şedinţa din data de 30.11.20054 Comisia de Autorizare a Împrumuturilor Locale din cadrul Ministerului Finanţelor Publice (MFP) a autorizat localităţile Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut şi Cristuru Secuiesc să contracteze subîmprumuturi în valoare totală de 4.683.454 Euro din împrumutul care va fi contractat de România prin MFP de la Banca Europeană de Investiţii pentru finanţarea programului SAMTID-faza II. Conform raportului de evaluare aprobat de către Delegaţia Comisiei Europene la Bucureşti. valorile subîmprumuturilor care urmează a fi contractate de localităţile din judeţele Mureş şi Harghita sunt mai mari decât valorile autorizate iniţial de Comisia de Autorizare a Împrumuturilor Locale, ele fiind în valoare de 7.402.792,62 Euro. Ca urmare, MFP a solicitat Consiliului Judeţean Mureş obţinerea cât mai urgentă a reconfirmării autorizării Comisiei menţionate, pentru suma de7.402.792,62 Euro. Astfel, CJM a solicitat localităţilor din judeţele Mureş şi Hargita cuprinse în programul SAMTID – faza II să întocmească cereri noi pentru autorizarea contractării de împrumuturi cu noile valori comunicate, cererile urmând să fie centralizate şi înaintate Direcţiei Generale a Finanţelor Publice din cadrul MFP.

· Participarea d-lui Suciu Călin, şef serviciu, în perioada 12-15 decembrie 2005 la cursurile de organizate în cadrul Ministerului Internelor şi Administraţiei, prin Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei Publice (UCRAP), proiect denumit ,,Întărirea capacităţii UCRAP şi a reţelei naţionale de modernizatori,,. O componentă a acestui proiect este destinată instruirii membrilor reţelei naţionale de modernizatori şi a celor din cadrul UCRAP, având prevăzute organizarea unor cursuri de formare de formatori pe diferite teme, cum ar fi: Planuri Multianuale de Modernizare a propriilor instituţii (PMM), abilităţi de comunicare, tehnici de negociere, planificare strategică, managementul schimbării, administraţie publică, fonduri structurale.

· Transmiterea spre analiză către SC Ecologica Mureş SA şi SC Agenda 21 SA-Bucureşti a propunerii de Act adiţional la Contractul de Parteneriat Public-Privat, înregistrat la Consiliul Judeţean Mureş sub nr. 8839/14.10.2003, conform discuţiilor purtate între conducerea executivă a Consiliului Judeţean Mureş şi reprezentanţii SC  Ecologica Mureş  SA, respectiv preşedintele Consiliului de Administraţie. 
· Participarea la conferinţa de presă organizată în data de 14.12.2005 la sediul primăriei comunei Acăţari, cu ocazia începerii implementării proiectului Pro Regione Pura (Pentru o regiune curată) finanţat prin programul PHARE 2003-schema de investiţii pentru proiecte mici de gestionare a deşeurilor, având o valoare de 928.467,43 Euro. Proiectul prevede înfiinţarea unui serviciu public de salubrizare – colectare selectivă a deşeurilor, pentru localităţile de pe Valea Nirajului.

· Participarea la la şedinţa de constituire a Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş (12.12.2005). Scopul principal al acestei asociaţii este acela de  promovare a potenţialului turistic, cultural şi a punctelor de atracţie turistică existente în judeţul Mureş prin creşterea fluxului turistic şi asigurarea interacţiunii armonioase între sectorul turistic şi factorii de ordin social şi de mediu.

· Finalizarea baze de date cu privire la proiectele de infrastructură publică propuse a fi derulate pe termen mediu şi lung la nivelul judeţului şi al fiecărei localităţi, precum şi indicatorii fizici şi valorici pe fiecare componentă (drumuri, utilităţi, etc), şi transmiterea acesteia către Ministerului Administraţiei şi Internelor

· Întocmirea unei situaţii centralizatoare cu privire la proiectele de investiţii (proiecte finalizate, proiecte în derulare şi proiecte viitoare) în baza cărora se vor accesa fondurile pe Programul Operaţional Sectorial de Mediu

· Arhivarea corespondenţei Direcţiei Dezvoltare Regională şi Integrare Europeană pe anul 2004, în conformitate cu nomenclatoarele de arhivare

· Întocmirea listei cu situaţia abonamentelor la diferite publicaţii al Consiliului Judeţean pe anul 2006

· Traducerea corespondenţei sosite din străinătate

· Activităţi specifice de informare la Centrul de Informare Europeană;

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de către Instituţia Arhitectului Şef

în perioada 12  - 16  decembrie 2005


Serviciul Avizare – Autorizare şi Control în conformitate cu prevederile Legii nr.50/1991 şi a Normelor metodologice de aplicare a legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii şi Compartimentul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului în baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, din cadrul Instituţiei Arhitectului Şef s-au desfăşurat următoarele activităţi în perioada susmenţionată:

· s-a solicitat avizul primarilor din unităţile administrativ teritoriale pe raza cărora se află imobilele pentru care s-au solicitat certificate de urbanism şi care intră în competenţa de autorizare a preşedintelui C.J.Mureş;

· s-a verificat conţinutul documentelor depuse, respectiv a proiectelor de certificate de urbanism înaintate spre avizare la C.J.Mureş de către primarii comunelor precum şi a documentaţiei depuse sub aspectul prezentării tuturor actelor necesare autorizării;

· s-au analizat compatibilităţile scopului declarat pentru care s-a solicitat certificatele de urbanism cu reglementările din documentaţiile urbanistice şi s-au formulat condiţii şi avize specifice amplasamentelor şi obligatorii pentru realizarea investiţiilor;

· s-au redactat şi emis 3 avize ale arhitectului şef, 4 certificate de urbanism, 3 autorizaţii de construire şi s-a verificat existenta documentelor de plată a taxelor aferente;

· s-a asigurat transmiterea către primării spre ştiinţă a  actele emise;

· au fost consiliate zilnic persoane care au solicitat diverse informaţii în legătură cu aplicarea prevederilor Legii nr.50/1991, sau au prezentat diverse documentaţii tehnice în vederea obţinerii certificatelor de urbanism şi autorizaţiilor de construire pentru anumite lucrări – activitate care se derulează zilnic ;

· s-a efectuat controlul tematic în teren privind respectarea prevederilor Legii nr.50/1991 referitoare la autorizarea lucrărilor de construire în localităţile Sărăţeni, Brâncoveneşti, Corunca, Eremitu şi Vărgata;

· s-a participat la şedinţa Comisiei de analiză tehnică privind solicitarea de aprobare a programului de conformare pe linie de protecţia mediului în localitatea Acăţari;

· s-a participat în comisia de examinare la primăria oraşului Luduş;

· s-au eliberat din arhivă copii xerox după actele solicitate; 

· s-a continuat preluarea şi studiu GIS (GEO MEDIA PROFESSIONAL) referitor la transpunerea pe suport magnetic a bazei topografice;

· s-au verificat PUG-urile şi PUD-urile depuse la Instituţia Arhitectului Şef pentru avizare;

· culegere de date pentru Planul de Amenajarea Teritoriului periurban al municipiului Tg.Mureş;

I N FO R  M A R  E

cu lucrările executate în perioada 09.12-16.12.2005

I  Drumuri judeţene şi comunale

   Verificarea situaţiilor de lucrări, din calamităţi pe drumul judeţean DJ 151 Luduş-Sărmaşu.

   Verificarea situaţiilor de lucrări de pitruire străzi din comuna Valea Largă.

   Verificarea situaţiilor de lucrări de pitruire străzi din comuna  Zau de Câmpie.

   Verificarea situaţiilor de lucrări pentru regularizarea şi refacerea zidurilor de sprijin pe pârâul Gudea.

    Participare la recepţia lucrărilor la podul peste pârâul Gudea , regularizarea şi ziduri de sprijin pe pârâul Gudea.

   Participare la recepţia lucrărilor de amenajare a pârâului Călin.

  Participare la recepţia lucrărilor de la podul din localitatea Adrianu Mare.

  Verificarea situaţiilor de lucrări pe pârâul Gudea.

  Verificarea situaţiilor de lucrări la podul din localitatea Păsăreni.

  Verificarea situaţiilor de lucrări la 2 podeţe din localitatea Tăureni.

  Verificarea situaţiilor de lucrări pentru podul din localitatea Adrianu Mare.

  Verificarea situaţiilor de lucrări pentru amenajarea pârâului Călin.

  Verificarea pe teren şi a situaţiilor de lucrări executate :

· întreţinere cu piatră pe drumul comunal DC 57, Daneş- Criş

· întreţinere cu piatră a străzilor din comuna Iclănzel.

· Consolidare pod pe drumul judeţean DJ 142 din localitatea Viişoara

· Refacere podeţ pe pârâul Stejăriş din localitatea Sântioana de Mureş.

· Întreţinere drum pietruit pe DJ 133, Mureni-Archita

· Consolidare pod pe drumul judeţean 152 A din localitatea Lechinţa.

· Refacere străzi pietruite în sat Archita, comuna Vânători.

· Refacere străzi pietruite în comuna Corunca.

· Refacere drum pietruit pe DC 110 din comuna Sânpetru de Câmpie

· Refacere podeţ în comuna Sânpetru de Câmpie

· Refacere pietruire, strada Lungă din localitatea Sângeorgiu de Pădure

· Deplasare pe teren pe DC 141, Coasta Mare- Pusta şi constatarea surpării unui podeţ.

·  Verificarea pe teren şi a situaţiilor de lucrări executate la podul peste râul Niraj-prag de fund, din localitatea Vărgata

· Verificarea situaţiilor de lucrări de deszăpezire din raza localităţii Gorneşti.

     S-a întocmit şi redactat informarea către Prefectura Judeţului Mureş privind măsurile luate în vederea asigurării circulaţiei rutiere pe drumurile judeţene în perioada 15.11.2005-15.03.2006

    S-au verificat actele de calitate pentru lucrarea , Consolidare pod pe DJ 153B, km 1+588 peste râul Mureş, localitatea Glodeni.

    S-au introdus decontările lucrărilor în programul de calculator.

    S-au întocmit convenţii cu următoarele primării:

· primăria comunei Sâncraiu de Mureş pentru lucrarea “Cartier,,Răsăritului” Sâncraiu de Mureş- străzi în cartier de locuinţe”

· primăria comunei Ungheni pentru lucrarea”Pod peste râul Mureş pe DJ 152A- DC125-DN Sântioana- Moreşti-Ungheni”

· primăria oraş Sovata pentru lucrarea “Reabilitare sistem rutier pe strada Mihai Eminescu şi strada Trandafirilor”

S-au efectuat negocieri cu singură sursă pentru proiectare lucrari de calamităţi conform HG 1407/2005, cu : - SC MODA SPRINT IMPEX SRL

                                                - SC NICE PRODIMPEX SA

                                                -  SC HIDROTECH SRL

                                                 -  SC MAGIC PROIECT SRL 

 S-a efectuat licitaţie pentru proiectare Studiu de fezabilitate – Tronson nou DJ 135

 S-au efectuat negocieri cu o singură sursă pentru execuţie lucrări conform HG 1027/2005si HG 1407/2005 cu următoarele firme:

                                                    -SC TM GZP SRL

                                                     -SC DPM SA

                                                     -SC CITADIN PREST SA

                                                     - SC PRESCON SA

                                                     - SC MULTIPROD IMPEX SRL 

                                                     - SC MUR POP SRL

II. SERVICIUL INVESTIŢII

· Definitivarea contractului de achiziţie publică pentru „Sistemul de control acces în clădirea Sediului Administrativ”;

· Participare la licitaţii pentru achiziţionări de produse la Teatrul Naţional Tg. Mureş (15 licitaţii)

· Urmărirea execuţiei lucrării „Modernizare imobil din Tg. Mureş, str. Plutelor nr. 1” şi întocmirea procesului verbal de fază determinantă;

· Urmărirea execuţiei lucrării de „Reparaţii la grupuri sanitare din Palatul Administrativ”;

· Pregătirea recepţiei la terminarea lucrărilor de „Alimentare cu apă Iernut – Cucerdea”;

· Obţinerea avizelor necesare pentru eliberarea autorizaţiei de construire pentru alimentare cu apă a localităţilor Gorneşti, Periş, Ceuaşu de Cîmpie - Săbed;

· Participare la recepţia la terminarea lucrărilor privind „Reparaţii exterioare la căminul cultural Ceuaş”, comuna Mica;

· Acordare de sprijin logistic în probleme de investiţii pentru primăriile Cucerdea, Sîngeorgiu de Pădure, Răstoliţa, Ernei;

· Reactualizarea valoarii imobilului „Centrul de îngrijire şi asistenţă socială” din Lunca Mureşului, comuna Aluniş;

· Participare la achiziţie publică pentru furnizarea unui copiator;

· Întocmirea Listei de investiţii, şi Anexa 1b pentru Ansamblul Artistic „MUREŞUL”, Filarmonica de Stat Tg. Mureş, comunele Livezeni, Ernei, Band şi Miercurea Nirajului;  







