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28.06.2006 
COMUNICAT DE PRESĂ

Susţinerea de către Consiliul Judeţean  Mureş a proiectului Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România SA  intitulat „Varianta de ocolire Tîrgu-Mureş - Est” se înscrie în demersurile autorităţii judeţene de a soluţiona problemele  cauzate în municipiul Tîrgu-Mureş de traficul de tranzit pe ruta Sighişoara – Bistriţa şi Topliţa ( E 60 – DN15)
Drumul de ocolire a municipiului Tîrgu-Mureş va străbate localităţile  Livezeni, Sîngiorgiu de Mureş şi Ernei, demararea lucrărilor fiind programată la începutul anului 2008.  Proiectul este finanţat de Banca Internaţională de Reconstrucţie şi Dezvoltare şi face parte dintr-un program în care este inclusă şi centura ocolitoare a municipiului Reghin. 
Traseul variantei de ocolire a fost stabilit în ianuarie 2004 în prezenţa tuturor primarilor din localităţile implicate. Pentru a asigura informarea opiniei publice  despre demersurile iniţiate şi  a-i implica în procesul decizional, proiectul a fost supus dezbaterii publice în lunile februarie şi aprilie 2004, la şedinţele de lucru participând toţi factorii interesaţi. 
Autoritatea de mediu analizând  impactul  proiectului  asupra mediului şi-a dat acordul asupra executării lucrărilor. 

Banca Internaţională de Reconstrucţie şi Dezvoltare, analizând raportul de mediu, concluziile dezbaterilor publice, precum şi documentaţia aferentă, a aprobat proiectul. Pe aceste baze a fost negociat acordul de împrumut cu banca, fiind ulterior ratificat de către Guvernul României prin Ordonanţa de urgenţă nr. 52/2005. 
Conform calendarului estimativ al lucrărilor de construcţie a drumului de ocolire,  principale acţiuni  se vor desfăşura astfel: 

· invitaţie la preselecţie




01.06.2007

· termen de depunere a aplicaţiilor de preselecţie
16.07.2007
· invitaţie la licitaţie a firmelor selectate


15.09.2007

· termen de depunere a ofertelor



01.11.2007

· transmitere raport de evaluare a ofertelor la BIRD
01.12.2007

· semnare contracte
de execuţie



ianuarie 2008
În momentul de faţă Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România SA derulează procedurile pentru selectarea consultantului de proiectare  şi supervizare a lucrărilor.
            Vicepreşedinte

ALEXANDRU PETRU FRĂTEAN 

