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COMUNICAT DE PRESĂ
Asociaţia „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş”  a dobândit personalitate juridică 
Cererea privind înscrierea Asociaţiei  „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş”  în registrul asociaţiilor şi fundaţiilor formulată de Consiliul Judeţean Mureş a fost admisă de către Judecătoria Târgu-Mureş. Prin rămânerea definitivă şi irevocabilă a Incheierii nr. 73 dată în Camera de Consiliu  a Judecătoriei la data de 4 iulie 2006, Asociaţia a fost înscrisă în Registrul asociaţiilor şi fundaţiilor aflat la grefa judecătoriei Tîrgu-Mureş,  dobândind astfel personalitate juridică. 
Asociaţia „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş” are 15 membrii fondatori şi are ca scop dezvoltarea Zonei Metropolitane Tîrgu-Mureş din perspectiva relaţiilor economice, sociale, culturale, turistice şi sportive, existente între autorităţile administraţiei publice locale componente ale zonei. Membrii fondatori sunt: Consiliul Judeţean Mureş, Consiliul local municipal Tîrgu-Mureş, Consiliul Local Ungheni, Acăţari, Ceuaşu de Câmpie, Corunca, Crăciuneşti, Cristeşti, Ernei, Gheorghe Doja, Livezeni, Pănet, Sîncraiu de Mureş, Sîngiorgiu de Mureş şi Sînpaul. 
În scopul elaborării strategiei de dezvoltare a Zonei Metropolitane, în data de 27 iulie 2006 în Sala Mare a Palatului Administrativ va avea loc şedinţa de lucru a Consiliului Metropolitan în vederea dezbaterii propunerilor formulate în Planul de Amenajare a Teritoriului Zonal  - PATZ – Periurban – Municipiul Tîrgu-Mureş – Faza 3, intitulat „Plan de măsuri de dezvoltare spaţială”. 
Adresăm apelul către toţi factorii interesaţi să consulte documentaţia disponibilă pe pagina de internet a Consiliului Judeţean Mureş, http://www.cjmures.ro şi să trimită observaţiile referitoare la conţinutul acestei lucrări până la data de 26 iulie 2006, orele 12.00, la adresa de email urbanism@cjmures.ro sau la Registratura Consiliului Judeţean Mureş, str. Primăriei nr. 2, Tîrgu-Mureş. 
            
 Preşedinte

    
     







  LOKODI EDIT EMŐKE

Întocmit : M.A. 

Văzut: BV
