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COMUNICAT DE PRESĂ

OPORTUNITATE DE FINANŢARE

Programul Phare Coeziune Economică şi Socială 2004

Dezvoltarea Resurselor Umane - ‘Servicii Sociale’

Consiliul Judeţean Mureş face cunoscut organizaţiilor publice, care  desfăşoară activitate în domeniul asistenţei sociale, că până la data de 29 septembrie 2006 se pot depune cereri de finanţare în cadrul Programului Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială - Dezvoltarea Resurselor Umane „Servicii Sociale – schemă de grant-uri” .
Apelul deschis pentru propuneri de proiecte a fost lansat de Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei, bugetul total al programului fiind de 10,67 milioane Euro, din care 8 milioane Euro sunt finanţate de către Uniunea Europeană. 
Acţiunile eligibile pentru finanţarea proiectelor includ toate tipurile de servicii sociale definite în Ordonanţa Guvernului nr. 68/2003 privind serviciile sociale, cu modificările şi completările ulterioare, şi anume servicii sociale cu caracter primar (servicii de proximitate) şi servicii integrate / specializate. 
Proiectele de servicii sociale trebuie să răspundă obiectivelor şi priorităţilor stabilite la nivel naţional pentru dezvoltarea serviciilor sociale, aşa cum au fost ele identificate în Strategia Naţională de Dezvoltare a Serviciilor Sociale, Planul Naţional de Dezvoltare 2004 – 2006, precum şi în conformitate cu priorităţile identificate la nivel judeţean prin planurile judeţene anti-sărăcie şi promovare a incluziunii sociale.

Solicitanţii pot fi :

· direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului de la nivelul consiliilor judeţene;

· serviciile publice de asistenţă socială sau compartimentele de asistenţă socială din cadrul consiliilor locale;

· instituţii publice care au constituite compartimente de asistenţă socială.

Solicitantul poate transmite cererea de finanţare singur sau în parteneriat cu altă instituţie/organizaţie neguvernamentală, în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului pentru selecţia de proiecte servicii sociale.

Durata proiectelor va fi între 12 şi 18 luni.
Valoarea totală a unui grant se va situa:

• pentru servicii sociale primare între 10.000 Euro şi 50.000 Euro;

• pentru servicii sociale specializate între 50.000 Euro şi 200.000 Euro.

Termenul de depunere a cererilor de finanţare este 29 septembrie 2006.

Pentru mai multe informaţii şi în vederea obţinerii versiunii integrale a Ghidului Solicitantului pentru selecţia de proiecte servicii sociale în format electronic, vă rugăm să vizitaţi pagina de internet a Ministerului Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei, www.mmssf.ro, precum şi cea a Centrului Euroinfo al Delegaţiei Comisiei Europene în România, www.infoeuropa.ro. Persoană de contact: Dragoş Sebastian SAULEA, Tel. 021 3150207, Fax. 021 3150207, e-mail: sauleadragos@amposdru.mmssf.ro.

De asemenea, pentru informaţii suplimentare sau asistenţă în întocmirea cererilor de finanţare, vă puteţi adresa Serviciului Dezvoltare Regională din cadrul Consiliului Judeţean Mureş, cam. 19, tel. 263211 int. 1306, 1307, e-mail: cie@cjmures.ro, agnes@cjmures.ro, persoane de contact Gergely Agnes şi Stan Sorin.
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