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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 

Şapte localităţi din judeţul Mureş vor beneficia de fonduri în acest an pentru realizarea sistemului informaţional specific domeniului imobiliar-edilitar şi băncilor de date urbane. 
Localităţile în care vor fi efectuate lucrări tehnice de identificare, măsurare şi inventariere a imobilelor şi reţelelor edilitare sunt Tîrgu-Mureş,  Reghin, Târnăveni, Sovata, Miercurea-Nirajului, Vărgata şi Eremitu. 

Coordonatorul  lucrării este Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, care a prevăzut în bugetul pe anul 2006 la capitolul „Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică”, titlul VI „Transferuri între unităţi ale administraţiei publice – Transferuri pentru lucrările de cadastru imobiliar”  suma de 250.000 lei pentru judeţul Mureş, localităţilor revenind următoarele sume: 80.000 lei pentru municipiul Tîrgu-Mureş, câte 40.000 lei pentru Sovata  şi Târnăveni, 30.000 lei pentru Reghin şi câte 20.000 lei pentru Miercurea-Nirajului, Vărgata şi Eremitu.  Sumele vor fi alocate în două tranşe, 90% în trimestrul III , restul de 10% în ultimul trimestru al acestui an. 
În aceste localităţi vor fi efectuate lucrări în domeniul geodezic şi topografic, având drept scop realizarea cadastrului imobiliar-edilitar. Vor fi inventariate clădirile şi terenurile existente pe teritoriul intravilan al localităţilor, pentru fiecare imobil întocmindu-se o fişă în care se menţionează informaţii utile precum numele proprietarului, suprafaţa imobilului şi vecinătăţile. Se va proceda la inventarierea reţelelor de drumuri, de căi ferate,  precum şi a  utilităţilor – apă, canalizare, telefonie, energie electrică, termică şi gaz.

Informaţiile vor fi prelucrate în sistem informaţional şi vor servi la realizarea bazelor de date spaţiale grafice. De asemenea, vor constitui suportul pentru editarea şi corectarea hărţilor şi aplicarea pe acestea a tuturor semnelor şi liniilor conform atlasului de semne convenţionale. 
Acest demers se înscrie în seria acţiunilor începute în urmă cu circa 2 ani în judeţul Mureş.  Lucrările complexe se execută de către societăţi specializate desemnate de autorităţile publice cu respectarea prevederilor privind achiziţiile publice. 
Aceste măsuri se iau în conformitate cu prevederile Legii nr. 7/1996 privind cadastrul şi publicitatea imobiliară, cu modificările şi completările ulterioare şi contribuie la întocmirea unor evidenţe reale din punct de vedere tehnic si economic a tuturor bunurilor imobile aflate în proprietate privată şi publică (terenuri şi/sau construcţii), precum si a infrastructurii urbane în general, din localităţi. Totodată, reprezintă şi un suport al planificării susţinute, contribuind la luarea deciziilor eficiente si durabile în beneficiul tuturor.
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