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COMUNICAT DE PRESĂ

Îmbunătăţirea sistemului de siguranţă publică în judeţul Mureş
În data de 27 iulie 2006, în cadrul unei întâlniri la care au participat preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, Lokodi Edita Emőke  şi subprefectul judeţului Mureş, dl. Burkhart Árpád,  s-au pus bazele unei colaborări între judeţele care fac parte din Regiunea 7 Centru, în vederea elaborării şi implementării  unui proiect pentru realizarea unui sistem integrat de asistenţă medicală şi tehnică de urgenţă prespitalicească şi intervenţie la incidente majore, după modelul SMURD. 

La întâlnirea care a avut loc în Palatul Administrativ din Tîrgu-Mureş, au participat prefecţii, preşedinţii şi vicepreşedinţii judeţelor Mureş, Harghita, Covasna, Sibiu, Braşov şi Alba,  reprezentanţi  ai inspectoratelor pentru situaţii de urgenţă judeţene şi a municipiului Bucureşti, precum şi ai  SMURD.
Coordonatorul SMURD, dr. Raed Arafat şi generalul locotenent, Vladimir Secară din partea Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă au prezentat Strategia şi Planul de implementare a sistemului integrat de asistenţă medicală şi tehnică de urgenţă prespitalicească şi intervenţie la incidente majore. 
 Acest program urmăreşte dezvoltarea diferitelor tipuri de echipaje, spre exemplu de terapie intensivă mobilă sau de prim ajutor, descarcerare şi dotarea unităţilor de bază de intervenţie. 
Pentru realizarea proiectului,  Regiunii 7 Centru, îi este alocată suma de 9.415.000 EURO, finanţarea fiind asigurată din fonduri structurale, prin Programul Operaţional Regional, din care 85% reprezintă fonduri nerambursabile, 2% contribuţia proprie a judeţelor, iar 13% finanţare din Fondul Naţional. 
 În cadrul proiectului se vor putea achiziţiona autospeciale pentru lucrul cu apă şi spumă, autospeciale de intervenţie la accidente colective şi pentru salvări urbane, autospeciale de cercetare nucleară, biologică, chimică, radiologică, autospeciale complexe de intervenţie şi descarcerare, ambulanţe de prim ajutor şi ambulanţe de reanimare.

 Judeţul care va derula în parteneriat cu celelalte 5 judeţe  achiziţia de echipamente este judeţul Mureş. 

În vederea creşterii calităţii asistenţei de urgenţă şi a capacităţii de intervenţie în situaţii de urgenţă, cele 6 judeţe vor încheia un contract de parteneriat în baza Legii nr. 215/2001, cu completările şi modificările ulterioare şi vor elabora o cerere de finanţare al cărei termen de depunere este luna septembrie 2006. 
Pentru implementarea acestui model se va utiliza infrastructura deja existentă şi se vor implica autorităţile publice locale la toate nivelurile, realizându-se astfel nivelul minim de siguranţă al fiecărui cetăţean  indiferent că se află în zonă urbană sau rurală.
Acest program care se derulează la nivel naţional,  face parte din Programul Operaţional Regional 2007-2013 de implementare a Strategiei Naţionale de Dezvoltare Regională şi are o valoare totală de 87.700.000 EURO.  
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