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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 

Salvamontiştii mureşeni au promovat cu „foarte bine” etapa de vară a examenului  Şcolii Naţionale a Salvatorilor Montani din Romania
În perioada 17  – 27 iulie 2006,  şapte membrii ai Serviciului Public Judeţean  Salvamont, organizat în subordinea Consiliului Judeţean Mureş, au participat la etapa de vară a Şcolii Naţionale a Salvatorilor Montani din Romania, care s-a desfăşurat la Cabana Padina din Munţii Bucegi, judeţul Prahova.  

Dintre salvatorii montani mureşeni care au parcurs formele de pregătire profesională patru fac parte din echipajul Valea Mureşului şi trei din echipajul de la Sovata. Alături de cei 70 de participanţi din diferite judeţe ale tării, cursanţii mureşeni au parcurs trasee turistice si alpine, au luat lectii de prim ajutor si de alpinism. 
La finalul celor 10 zile de pregătire, în organizarea Asociaţiei Naţionale a Salvatorilor Montani din România, a avut loc un examen, constând în probe teoretice şi practice. Fiecare membru al formaţiei mureşene a  promovat cu calificativul „foarte bine” şi s-a remarcat prin cunoştinţe aprofundate de prim ajutor,  care se datorează colaborării deosebit de bune al Serviciului Salvamont cu echipajul SMURD. 
Acest examen este primul, din seria celor două,  la care participă cei 7 salvamontişti pentru obţinerea atestatului în profesia de salvator montan.  Ei vor urma şi cursurile şcolii de iarnă care se va organiza în luna februarie anul viitor în Munţii Făgăraş.
Serviciul Public Judeţean Salvamont în judeţul Mureş funcţionează  pe baza Hotărârii de Guvern nr.  77 / 2003  şi a  Hotărârii nr.  43 / 2004 a Consiliului Judeţean Mureş.  Are în structură un  număr de 18 persoane, din care 6 fac parte din echipajul de la Sovata. Trei membrii sunt angajaţi ai Consiliul Judeţean Mureş, restul de 16 persoane desfăşoară activitate de voluntariat.  Dotarea echipajului cu aparatură, instrumente şi materiale necesare desfăşurării activităţii, cheltuielile de personal, inclusiv cele de pregătire şi formare profesională, se asigură din bugetul propriu al judeţului.  De la data înfiinţării serviciului, intervenţia salvamontiştilor  a fost solicitată de 28 ori, principalele cauze ale accidentărilor fiind echiparea necorespunzătoare ale turiştilor ori aventurarea acestora pe trasee montane periculoase.  
Serviciul Salvamont din judet poate fi apelat în mod gratuit prin Dispeceratul 112 sau prin Dispeceratul Salvamont, apelabil din servicii de telefonie mobila,   0 –SALVAMONT. 
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