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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 

Consiliul Judeţean Mureş sprijină acţiunile organizate de 

Asociaţia Studenţilor Europeni în cadrul Universităţii de Vară
În perioada 31 iulie – 13 august 2006 are loc la Tîrgu-Mureş cea de patra ediţie a Universităţii de Vară, în organizarea Asociaţiei Studenţilor Europeni. Unul din scopul acestei întâlniri va fi promovarea adevăratei imagini a României, a valorilor naţionale, specificul zonei mureşene, dar şi a spiritului tineresc mureşean. 

Pentru ca tinerii străini să vină în contact cu tradiţiile şi cultura specifică judeţului nostru, Consiliul Judeţean Mureş, alături de instituţiile de cultură aflate în subordine, sprijină organizatorii, asigurând accesul liber al studenţilor în muzeele din municipiul Tîrgu-Mureş. Astfel, tinerii din Austria,  Italia, Germania,  Grecia, Spania şi  Ucraina vor vizita miercuri, 2 august, între orele 10.00 -14.00 Muzeul de Etnografie şi Artă Populară, iar marţi, 8 august, între orele 10.00-12.00 Muzeul de Ştiinţele Naturii, respectiv Muzeul de Artă. Dată fiind naţionalitatea diferită a vizitatorilor, se va asigura traducerea în limba engleză a prezentărilor. 
Evenimentul se bucură de mare popularitate în rândul tinerilor membrii ai Asociaţiei Studenţilor Europeni. Organizaţia din Tîrgu-Mureş este  membru al AEGEE – Association des Etats Generaux des Etudiants de l’Europe - încă din anul 2000.  AEGEE este o organizaţie internaţională, non-guvernamentală şi non-profit, susţinută de Comisia Europeană. Printre obiectivele asociaţiei se numără promovarea comunicării, înţelegerii reciproce, cooperării şi integrării europene în rândurile tinerilor şi în special în rândurile studenţilor. Susţine ideea Europei unite, cunoaşterea culturilor şi a mentalităţilor ţărilor europene, precum şi dezvoltarea responsabilităţii social şi a mobilităţii tineretului european. 
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