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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 

Continuă lucrările de întreţinere şi siguranţa circulaţiei
 pe drumurile  judeţene şi comunale
În data de 7 august 2006, conducerea Consiliului Judeţean Mureş s-a întâlnit cu  reprezentanţii societăţilor de construcţii care execută lucrările de reparaţii la drumurile judeţene, cu reprezentanţii firmelor de consultanţă şi cu diriginţii de şantier, implicaţi în acest demers.
În cadrul şedinţei operative, care se organizează în fiecare luni la sediul autorităţii judeţene,  s-a prezentat stadiul executării lucrărilor de reparaţii pe principale 12 drumuri judeţene, după care autoritatea contractantă a constatat pe teren cantitatea şi calitatea lucrărilor executate. 

În cursul lunii  august vor fi finalizate lucrările pe următoarele drumuri judeţene : 
· DJ  151 Luduş – Sărmaş 

· DJ 153 C Reghin – Lăpuşna

· DJ 135 Târgu-Mureş – Miercurea Nirajului

· DJ 151 A  Şăulia – Band

· DJ 153 A   Ernei– Eremitu  

Pe alte 5 drumuri judeţene, termenul de finalizare a lucrărilor de reparaţii este 1  octombrie 2006. În această categorie intră :
· DJ 151 D Ungheni – Acăţari – Tîmpa

· DJ 152 A Tîrgu-Mureş – Band – Iernut
· DJ 106 Apold - Sighişoara
· DJ 142 Tîrnăveni – Bălăuşeri

· DJ 153 Reghin – Eremitu – Sovata

Lucrările  pe drumurile judeţene Ungheni – Căpîlna de Sus, respectiv Reghin – Batoş vor începe în cursul aceste luni.  
Pe drumul judeţean 151 D Ungheni – Acăţari – Tîmpa  lucrările de reparaţii au început în data de 7 august 2006. Lucrările se execută pe o parte a carosabilului, astfel încât traficul rutier se desfăşoară pe o singură bandă de circulaţie. 
Finanţarea lucrărilor se realizează din creditul de peste 156 miliarde lei vechi angajat de Consiliul Judeţean Mureş de la Dexia Kommunalkredit Bank AG din Austria, termenul de rambursare fiind  20 de ani.  
În acelaşi timp, continuă  lucrările de plombare pe celelalte drumuri judeţene  şi executare de tratamente bituminoase pe unele drumuri comunale, conform programului aprobat de Consiliul judeţean. Aceste lucrări sunt  finanţate din  bugetul Consiliului Judeţean Mureş, unde în capitolul reparaţii drumuri pe acest an este prevăzută suma de 96,6 miliarde lei vechi. 

Aceste acţiuni se înscriu într-un program cu derulare pe mai mulţi ani, pentru a aduce reţeaua de drumuri judeţene la un standard corespunzător. 
Preşedinte
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