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SPRE INFORMARE
COMUNICAT 

Consiliul Judeţean Mureş,  în vederea dezvoltării armonioase a judeţului, a elaborat portofoliul de proiecte pentru perioada 2007-2013, care cuprinde 714 proiecte, a căror  valoare totală este 703.608.000 EURO. Proiectele vizează dezvoltarea infrastructurii locale şi judeţene, sprijinirea afacerilor, dezvoltarea turismului, creşterea ocupării forţei de muncă, dezvoltarea resurselor umane şi a serviciilor sociale.
Portofoliul de proiecte a fost elaborat de aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş, pe baza propunerilor din partea autorităţilor locale şi  face parte din Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pe perioada 2007-2013. Acest document complex stabileşte priorităţile şi domeniile  de intervenţie, la nivelul judeţului, în sensul dezvoltării lui şi are la bază Planul Naţional de Dezvoltare  şi Planul Regional de Dezvoltare  al Regiunii Centru.  
Pentru o dezvoltare durabilă si echitabilă a zonei metropolitane, Consiliul Judeţean Mureş susţine activitatea Asociaţiei „Zona Metropolitană Tîrgu-Mureş”. La iniţiativa Consiliului Director al Asociaţiei,  s-a elaborat şi s-a depus în Ungaria cererea de finanţare pentru un proiect, al cărui scop este pregătirea teoretică şi practică a 20 de funcţionari din localităţile asociate, pentru ca aceştia să dobândească sau să îşi aprofundeze abilităţile în domeniul gestionării fondurilor structurale.  
În vederea accesării fondurilor puse la dispoziţie de Uniunea Europeană şi utilizarea lor în mod eficient atât înainte, cât şi după aderare, Consiliul Judeţean Mureş colaborează cu autorităţile administraţiei publice locale şi cu asociaţiile microregionale, constituite  din localităţile din anumite arii geografice, pentru identificarea oportunităţilor de finanţare  şi oferă sprijin acestora în elaborarea cererilor de finanţare. Conform unei situaţii din luna aprilie 2006, elaborată de Agenţia de Dezvoltare Regională „Centru”, judeţul Mureş se situează pe locul doi din regiune în ceea ce priveşte numărul de proiecte care vizează fondurile structurale. 
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