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SPRE INFORMARE

COMUNICAT 

Şcoala de Vară a Ansamblului Regiunilor Europei 
În perioada 27 august – 2 septembrie 2006, în organizarea Ansamblului Regiunilor Europei (ARE) s-a desfăşurat la Baia Mare  Şcoala de Vară,  organizată în două secţiuni - Şcoala de Vară pentru politicieni şi funcţionari regionali şi Şcoala de Vară a tinerilor.  Tema dezbaterilor pentru adulţi a fost "Abilităţi practice pentru cooperarea regională europeană", iar pentru tineri- "Tinerii - viitorul Europei". Evenimentul a întrunit 188 participanţi din 23 de ţări europene şi a reprezentat unul dintr-o serie de proiecte puse în practică de ARE în România.  Consiliul Judeţean Mureş a fost reprezentat de doi funcţionari publici din cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională  şi Integrare Europeană.
Evenimentul are la bază ideea, potrivit căreia Proiectul European nu poate fi realizat numai de către politicieni, prin încheierea de tratate; succesul acestuia depinde de implicarea cetăţenilor şi planificarea unor acţiuni concrete la nivel regional şi local. 

Obiectivul Şcolii de Vară pentru politicieni şi funcţionari regionali, ajunsă la cea de a XI –a ediţie, a fost să se ofere participanţilor instruire în vederea dobândirii abilităţilor necesare pentru iniţierea cu succes a unor proiecte de cooperare internaţională. Participanţii au beneficiat de pregătire în managementul proiectului,  fonduri structurale, procesul de decizie în U.E.,  comunicare interculturală şi jurnalistică. 
La ediţia a V-a a Şcolii  de Vară a tinerilor  au participat peste 90 de tineri cu vârstă  cuprinsă între 18 – 24 ani, reprezentanţi ai consiliilor tinerilor, ai organizaţiilor neguvernamentale de tineret şi altor organizaţii ale tinerilor din întreaga Europă. În cadrul acestei secţiuni s-a lansat programul „Ambasadorul European al Tinerilor”, care are dublu rol: acela de a informa tinerii cu privire la problematica europeană, respectiv  de a explica politicienilor – de la nivel regional, naţional şi european – ce aşteaptă tinerii de la Europa de astăzi. 
În cadrul atelierelor de lucru, ambasadorii europeni ai tinerilor au pus bazele unor proiecte concrete, pe care întorşi în regiunile din care provin, le vor implementa.  Urmare a propunerii reprezentantului Consiliului Judeţean Mureş, în perioada imediat următoare se va analiza posibilitatea înfiinţării în municipiul Tîrgu-Mureş a unui Centru de consiliere în carieră pentru tinerii între 18 – 30 ani.  Pe lângă evaluarea abilităţilor tinerilor şi consilierea lor pentru a avea o carieră ascendentă, de lungă durată,  Centrul va oferi informaţii despre locurile de muncă din judeţ, regiune, nivel naţional, dar şi posibilităţile de angajare în instituţii europene.
Şcolile de Vară ale ARE  au reprezentat pentru cei doi funcţionari publici  din judeţul Mureş, participanţi la eveniment o ocazie deosebită pentru stabilirea de noi contacte cu reprezentanţii diferitelor regiuni din Europa şi totodată un prilej de a promova potenţialul economic,  cultural şi  turistic al judeţului Mureş. 
Judeţul Mureş este membru ARE din anul 1997. Ansamblul Regiunilor Europei a fost creat în 1985 şi este o organizaţie politică a regiunilor Europei şi susţinătorul acestora la nivel european şi internaţional. Este vocea regiunilor europene şi reprezintă poziţiile acestora în relaţiile cu instituţiile Uniunii Europene. ARE cuprinde 255 de regiuni din 30 de ţări şi 13 organizaţii interregionale. Mai multe informaţii despre ARE sunt disponibile pe internet, la adresa www.a-e-r.org 
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