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COMUNICAT DE PRESĂ
Lansarea oficială la Tîrgu-Mureş a filmului documentar „Zestrea Românilor”

Consiliul Judeţean Mureş în colaborare cu Televiziunea Română au demarat un proiect, în vederea realizării unui film documentar-artistic „Zestrea Românilor”. Finalizarea reprezintă o încununare a eforturilor depuse şi se materializează vineri, 8 septembrie 2006, orele 16.00 - 18.00, la Sala Mare a Palatului Culturii din Tîrgu – Mureş, când va avea loc lansarea oficială a filmului documentar.

Vor participa la sărbătoarea tradiţiei, artişti de referinţă dar şi locuitori din inima satelor mureşene.

Filmul documentar „Zestrea Românilor”, seria „Ţinutul Mureşului” este alcătuit din 12 episoade în care sunt prezentate evenimentele de referinţă din viaţă, respectiv obiceiuri specifice zonei Mureşului. Filmările s-au desfăşurat în localităţile Deda, Vătava, Hodac, Band, Idicel Pădure, Chendu, Cămpeniţa, Şerbeni, Albeşti, Ţopa, Răstoliţa, Cerghid, Brîncoveneşti, Deleni şi Solovăstru, iar protagoniştii au fost aleşi din rândul localnicilor.

Vineri, 8 septembrie 2006, 14 membri ai echipei Televiziunii Române vor fi prezenţi, alături de mureşeni, la sărbătoarea obiceiurilor. Fiind intercalat un program artistic, în cadrul manifestării va fi difuzat un episod cu o durată de 26 de minute, intitulat „Meşteşugurile”, fiind considerat semnificativ pentru specificitatea multietnică a judeţului Mureş. Se va prezenta, de asemenea, un rezumat de 8 minute al întregii serii. 
Am invitat alături de noi oameni de onoare ai judeţului pe care îi salutăm şi îi aşteptăm cu drag.
După data de 12 septembrie 2006, filmul va intra la difuzare pe grila de programe de toamnă a societăţii române de televiziune. Va fi prezentat în premieră pe programul TVR 2, duminică dimineaţa la ora 8.30, cu reluare marţi,  ora 13.00, urmând a fi difuzat  şi pe posturile TVR Cultural, TVR Internaţional şi TVR 1.
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