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COMUNICAT DE PRESĂ

Săptămâna Europeană a Mobilităţii în municipiul Tirgu-Mures 
La iniţiativa Consiliului Judeţean Mureş, la data de 22 septembrie 2006, în municipiul Tîrgu-Mureş vor avea loc manifestări menite să marcheze şi în judeţul Mureş „Săptămâna Europeană a Mobilităţii”. Prin organizarea unor acţiuni legate de schimbarea climei şi relaţia acesteia cu sectorul de transport, judeţul Mureş se înscrie printre cele peste 1100 de comunităţi din Europa, care participă la acest eveniment, din care peste 65 din România. 
Acţiunile se desfăşoară în parteneriat cu Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş, Primăria municipiului Tîrgu-Mureş, Inspectoratul de Poliţie Mureş şi organizaţiile neguvernamentale Pro Biciclo Urbo, Rhododendron, Focus Eco Center, Grupul Milvus şi Asociaţia Carpatina Ardeleană. 
Vineri, 22 septembrie 2006, ora 11.00, va avea loc la Centrul de Informare Europa din Consiliul Judeţean Mureş o dezbatere la care participă reprezentanţi ai autorităţilor publice locale şi ai organizaţiilor neguvernamentale,  partenere la acest eveniment. Scopul mesei rotunde este realizarea unui dialog între societatea civilă şi  autorităţi, pentru a se identifica posibile căi de acţiune în vederea reducerii numărului de automobile implicate în trafic în municipiu şi pentru a încuraja utilizarea de către cetăţeni a mijloacelor de transport alternative nepoluante.  

Totodată, vineri, 22 septembrie 2006, se va organiza şi acţiunea „În oraş, fără maşina mea”, al cărui scop este promovarea transportului alternativ către cetăţeni. Strada Tudor Vladimirescu, porţiunea dintre cartierul Budai Nagy Antal şi strada Secerei, va fi declarată zonă liberă de maşini. Voluntarii organizaţiilor neguvernamentale vor oferi celor interesaţi, începând cu orele 12.00, materiale informative legate de protecţia mediului. 
Invităm cetăţenii să participe la evenimentele organizate. Acestea  reprezintă ocazii pentru dialog între autorităţi publice şi populaţie –pietoni, biciclişti, automobilişti. Este o oportunitate pentru a fi exprimate opinii asupra sistemelor de transport urban şi pentru a găsi soluţii de îmbunătăţire a strategiilor de transport.
Săptămâna Europeană a Mobilităţii 2006 la nivel european se desfăşoară sub patronajul Direcţiei Generale de Mediu din cadrul Comisiei Europene. Ea doreşte să influenţeze problemele de mobilitate şi transport urban pe termen lung şi să îmbunătăţească sănătatea şi calitatea vieţii cetăţenilor europeni. În municipiul Tîrgu-Mureş  acest eveniment se desfăşoară din anul 2004. 
Informaţii suplimentare despre Săptămâna Europeană a Mobilităţii puteţi obţine accesând pagina de internet www.mobilityweek-europe.org.
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