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COMUNICAT DE PRESĂ

La iniţiativa şi în organizarea Consiliului Judeţean Mureş, în data de 4 octombrie 2006, se va desfăşura  la sediul Palatului Administrativ din Tîrgu-Mureş un seminar de pregătire profesională, la care vor participa  în jur de 100 de aleşi locali - primari, viceprimari şi consilieri locali din judeţul Mureş. 
Pregătirea profesională este asigurată de experţi din cadrul Centrului Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală Sibiu şi se axează în principal pe modificările aduse recent la Legea administraţiei publice locale, Legea finanţelor publice locale, achiziţiilor publice, respectiv la Statutul funcţionarilor publici.
La terminarea seminarului, participanţii vor obţine un certificat de absolvire, eliberat de Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală Sibiu. Acesta este o instituţie publică cu personalitate juridică, autonomă, în coordonarea Institutului Naţional de Administraţie. Cheltuielile pentru cursul de perfecţionare profesională se suportă din bugetele locale. 
Preşedinte
LOKODI EDITA EMŐKE 

Văzut: şef serviciu Gâlea Elena
Întocmit: Magyarossy Andrea
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