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COMUNICAT DE PRESĂ

Proiecte comune ale Consiliului Judeţean Mureş 

şi Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş

În dimineaţa zilei de 16 noiembrie 2006, la sediul  Consiliului Judeţean Mureş, s-a desfăşurat vizita de lucru a preşedintelui Camerei de Comerţ şi Industrie a României, domnul Victor Babiuc, a doamnei dr. Cornelia Rotaru, preşedinte al Asociaţiei Femeilor Întreprinzători, a domnului Thomas Kleininger, director Divizia de relaţii publice din cadrul Camerei de Comerţ şi Industrie a României şi a domnului Vasile Popa, preşedinte al Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş, care au fost primiţi de doamna preşedinte Lokodi Edita – Emőke, împreună cu domnii vicepreşedinţi, Alexandru Petru Frătean şi Groza Emil. 
Cu ocazia acestei întâlniri, reprezentanţii judeţului au fost informaţi asupra activităţii Camerei de Comerţ şi Industrie Mureş, care a fost apreciată de domnul preşedinte Victor Babiuc, ca una bună la nivel judeţean şi ca un bun exemplu pentru camerele de comerţ din ţară. S-a cerut Consiliului Judeţean Mureş, care şi până acum a avut o colaborare deosebită şi a susţinut activitatea Camerei de Comerţ şi Industrie din judeţ, să intre în parteneriat cu aceasta, pentru elaborare şi implementare de proiecte. 

Cu ocazia discuţiilor, s-a conturat realizarea în comun a unui proiect pentru un Centru Expoziţional Regional. S-a convenit, de asemenea, asupra colaborării pentru înfiinţarea Consiliului de Export Local şi sprijinirea activităţii privind Bursa de mărfuri şi a clusterelor industriale, în special în domeniul lemnului şi al mobilierului. Acesta din urmă este un proiect mai vechi a Consiliului Judeţean Mureş, finalizat într-o primă fază cu parteneri din Austria, Italia şi Ungaria,  finanţarea fiind asigurată din fonduri euroepene, prin Programul Interreg III C.
Consiliul Judeţean Mureş avea deja inclus în portofoliul de proiecte înfiinţarea unui Centru Expoziţional Regional şi s-a bucurat că această iniţiativă se doreşte a fi realizată în parteneriat cu Camera de Comerţ şi Industrie Mureş. S-a luat în discuţie şi posibilitatea asigurării locaţiei în spaţiile care vor fi disponibilizate în urma reorganizării activităţii armatei. Ministerul Apărării Naţionale are pe masa de lucru solicitarea Consiliului Judeţean Mureş pentru atribuirea clădirilor şi terenurilor aparţinând în momentul de faţă Unităţii Militare 01257, indicativ 542 Poduri Mureş, care deţine o suprafaţă de teren de aproximativ 6 hectare, considerată ideală pentru amplasarea unui Centru Expoziţional Regional. 
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