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COMUNICAT DE PRESĂ
Consiliul Judeţean Mureş face demersuri pentru preluarea de către municipalitatea din Tîrgu-Mureş a Ştrandului „1 Mai” şi a Bazei sportive „Liget”
În şedinţa comună ce a avut loc în urmă cu două săptămâni între consilierii judeţeni şi cei locali, Consiliul Judeţean Mureş a acceptat să sprijine politic şi administrativ municipiul Tîrgu-Mureş în demersul de a obţine patrimoniul Ştrandul „1 Mai” din cartierul Aleea Carpaţi şi Baza sportivă „Liget” de lângă Sala Sporturilor. 

Nici până astăzi municipalitatea nu a depus actele necesare pentru promovarea proiectelor de hotărâre de guvern pentru aceste imobile. Văzând această situaţie, preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, Lokodi Edita Emőke, a dispus întocmirea unei adrese către Agenţia Naţională pentru Sport, care urmează să obţină şi viza prefectului, în vederea promovării proiectelor de hotărâre de guvern, aşa cum administraţia judeţului a promis la şedinţa comună sprijinul pentru municipalitate. 

Şi de această dată s-a dovedit, că primarul municipiului Tîrgu-Mureş are interes doar să apară în faţa publicului cu declaraţii. Când trebuie să treacă la realizarea faptelor, acestea sunt trecute pe o listă de aşteptare. De altfel, într-o şedinţă anterioară, desfăşurată în primăvara acestui an, executivul Consiliului Judeţean Mureş a înaintat domnului primar o listă privind principalele proiecte ale judeţului Mureş, inclusiv municipiul Tîrgu-Mureş, rugând preşedintele interimar al Partidului Democrat, dr. Dorin Florea, să sprijine proiectele judeţului prin intermediul reprezentanţilor politici ai Partidului Democrat în Guvernul României. Nici până azi nu am primit răspuns la acea solicitare. 
Pentru a nu pierde patrimoniul municipiului Tîrgu-Mureş, înţelegem să acţionăm dovedind că ne interesează dezvoltarea şi viitorul acestui municipiu. 
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