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COMUNICAT DE PRESĂ 

Oportunităţi de colaborare cu Netherlands Business Support Office
Azi, 17 ianuarie a.c., Doamna Lokodi Edita Emőke Preşedinta Consiliul Judeţean Mureş, Domnul Vicepreşedinte Groza Emil,  mai multi consilieri judeţeni, functionari publici din aparatul propriu, specialişti ai Camerei de Comerţ, precum şi reprezentanţi al Parcului Industrial s-au întâlnit cu reprezentanta firmei Netherlands Business Support Office (NBSO), doamna Crymhylde Galoş.

Societatea Netherlands Business Support Office este susţinută din fonduri guvernamentale ale Guvernului Olandei şi oferă servicii gratuite atât pentru investitorii olandezi, cât şi pentru investitorii români, conlucrând în Olanda cu EVD, iar în România cu Direcţia Economică din cadrul Ambasadei Ţărilor de Jos, împreună cu care formează o reţea.  În activitatea sa, NBSO colaborează cu organizaţii, asociaţii, centre universitare, agenţii de stat, firme şi instituţii publice din România şi Olanda.  
Reprezentanţii Biroului olandez au prezentat, pe larg, serviciile pe care le pot oferi: 
Scanarea individuală a pieţii, răspunsuri la întrebări legate de domeniul comercial, activităţi colective, promovarea Olandei, semnalarea oportunităţilor de investiţii sau parteneriate cu firme din România.
La rândul lor, reprezentanţii judeţului Mureş au prezentat posibilităţile investiţionale din judeţul Mureş în domeniile medicină, transport, arhitectură, construcţii, agricultură, transport rutier, etc. 

De asemenea, s-a discutat despre potenţialul personalului calificat din judeţ, strategiile de dezvoltare a judeţului, posibilităţile de dezvoltare a aeroportului, turismului rural, turismului balnear, sporturilor extreme, investiţiile în transportul de marfă, reconversia adulţilor, domeniu în care este necesară o corelare adecvată cu necesităţile economiei judeţului, precum şi despre proiectele prioritare legate de mediu. 

       Preşedinte                                                                             Vicepreşedinte 
Lokodi Edita Emőke                                                                         Emil Groza                                                                       
 Întocmit: Nagy Emőke 
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