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COMUNICAT DE PRESĂ 

Oportunitate de a studia în licee publice din ţări ale UE, SUA, sau Japonia

Centrul de Educaţie Internaţională (IEC), organizaţie neguvernamentală, nonprofit, organizează în această perioadă concursul de selecţie a participanţilor la noua ediţie a programului „An academic într-un liceu public”.  Programul trimite elevi din România pentru un an de studii în licee publice din ţări ale Uniunii Europene, SUA, sau Japonia, fiind acreditat de Ministerele Educaţiei din ţările respective. 

În ultimii 5 ani peste 150 de elevi din 37 de judeţe au studiat un an şcolar în licee publice din Austria, Danemarca, Elveţia, Franţa, Germania, Italia, Japonia, Statele Unite sau Suedia. 

Candidaţii trebuie să aibă vârste cuprinse între 15 şi 19 ani la data înscrierii în program, media ultimilor 3 ani de studii mai mare de 7,50, o cunoaştere adecvată a limbii engleze, şi să dea dovadă pe parcursul testelor şi interviului de maturitate şi responsabilitate. 

Testele de limba engleză şi interviurile pentru elevii din judeţul Mureş vor avea loc la  Târgu-Mureş, pe data de 25 ianuarie 2007. Informaţii suplimentare pe site-ul: www.iec.ro. 
Întocmit: Nagy Emőke
Văzut: director executiv Băţaga Valer
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