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Declaraţia Regiunilor Europene din Berlin

„Regiuni puternic dezvoltate au nevoie de o Europă puternică!”
“A sosit timpul pentru Regiuni, Statele Membre şi Instituţiile Europene să lucreze împreună pentru a stabili o viziune comună pentru Europa, şi să-si unească resursele pentru realizări comune pentru următorii 50 de ani”
Adunarea Regiunilor Europene (ARE) este organizaţia politică a Regiunilor din Europa, şi purtătorul lor de cuvânt la nivel european şi internaţional. Vocaţia sa este să apere interesele Regiunilor în procesele politice şi să dezvolte colaborarea interregională. ARE reuneşte 250 Regiuni din 32 de State Europene, şi 14 organizaţii interregionale. 
Declaraţia Adunării Regiunilor Europene din Berlin dispune Uniunii Europene să concentreze la ce face cel mai bine: răspunde provocărilor ce nu pot fi îndeplinite izolat de guvernele care acţionează pe plan naţional sau regional.  Printre acestea, regiunile au identificat comerţul, securitatea, politici de mediu şi de energie, ca domenii cele mai urgente. Cetăţenii vor să fie beneficiarii globalizării, dar în acelaşi timp le este frică de efectele secundare: transferul afacerilor, teamă de şomaj, şi alte provocări viitoare asociate cu sistemele de bunăstare,  care pot fi tratate doar de o Uniune puternică. Cum stăm la capitolul crimei şi terorism transnaţional, unde cooperarea dintre poliţii este de o mare necesitate? Problema schimbării climei, un fenomen ale cărui efecte le simţim deja, împreună cu probleme de energie aferente, sunt probleme ameninţătoare care nu mai pot fi rezolvate de statele naţionale în mod izolat, doar în comun.
„Avem nevoie de o Europă mai puternică din interior şi din exterior de asemenea”, a declarat Riccardo Illy, Preşedintele ARE şi al regiunii Friuli Venezia Giulia, la conferinţa de presă ce a urmat întâlnirea de Prezidiului ARE. Din punct de vedere intern, D-l Illy a afirmat că Europa trebuie să-şi exploateze principiile de subsidiaritate, coeziune, şi diversitate. „Diversitatea este avantajul nostru competitiv!” a adăugat. De aceea o Europă puternică are nevoie de regiuni puternic dezvoltate, la fel cum regiunile dezvoltate au nevoie de o Europă puternică!
Regiunile Europene astăzi au făcut o propunere pentru a ieşi din impasul Constituţional: au invitat  Conducerea Germană de la UE, să verifice dacă mai există condiţiile de a aproba şi a adopta în unanimitate Tratatul Constituţional în forma sa curentă.  Dacă această opţiune cade, regiunile au propus să se întoarcă la masa Conferinţei Interguvernamentale, unde statele membre UE trebuie să găsească  o soluţie  pentru un număr minim de amendamente necesare, pentru ca Tratatul să poate fi ratificat de toate cele 27 de State Membre.
Documentele oficiale de la Prezidiul ARE pot fi găsite la   adresa de web: www.a-e-r.org
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