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COMUNICAT DE PRESĂ 

Oportunitate de finanţare pentru organizaţii de tineret ! 

Agenţia Naţională pentru Sprijinirea Iniţiativelor Tinerilor (ANSIT) a demarat programul Iniţiative Comunitare de Tineret, Program de finanţare a structurilor neguvernamentale de/pentru tineret şi aşteaptă depunerea proiectelor în vederea finanţării.
Proiectele care vor primi finanţare pot să vizeze organizarea de training-uri pentru tineri din cadrul structurilor neguvernamentale; campanii de informare (advocacy); servicii comunitare directe pentru tineri sau care să implice tinerii, ca târguri de joburi, târguri de ONG-uri. De asemenea, ICT 2007 va finanţa evenimente cu impact local sau comunitar,  expoziţii, evenimente locale, forumuri, întâlniri cu personalităţi publice, activităţi sportive, tabere de creaţie. Sunt eligibile şi acţiunile de ecologizare, campaniile de mediu pentru stimularea voluntariatului. Programul  va finanţa şi studiile suport pentru derularea proiectului.

Valoarea finanţării solicitate se poate situa între  5.000  şi 17.500 lei, cu o cofinanţare de 10% din partea fiecărui partener. 

Pentru a fi eligibili pentru finanţare nerambursabilă, solicitanţii trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii:
· să fie persoane juridice române nonprofit, fără scop patrimonial 

· să fie organizaţii neguvernamentale de tineret – în sensul Legii 350/2006 – Legea Tinerilor, aprobată cu modificări şi completări, respectiv organizaţii neguvernamentale pentru tineret,                 

· să fie direct răspunzători pentru elaborarea şi managementul proiectului şi să nu acţioneze ca intermediari.

Pot fi parteneri autorităţi/instituţii publice locale/naţionale, organizaţii neguvernamentale Aceştia participă la elaborarea şi implementarea proiectului, dar nu pot primi finanţare nerambursabilă.
Durata unui proiect nu poate depăşi 4 luni şi nu poate fi mai mica de 2 luni.

Cererile de finanţare trebuie înaintate respectând formularul Cererii de finanţare anexat la Ghidul solicitantului. Formularul poate fi găsit şi pe site-ul ANSIT la www.ansitromania.ro. 

Proiectele trebuie trimise la ANSIT până la data de 23 mai 2007, ora 16.00 (ora oficială a României), prin poştă sau curierat.
           Preşedinte

   Lokodi Edita Emőke 
