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COMUNICAT DE PRESĂ 

Oportunitate de finanţare pentru proiecte de protecţia mediului
Organizaţiile  neguvernamentale şi cele comunitare pot solicita finanţare pentru implementare de proiecte în vederea reducerii schimbărilor climatice, conservării biodiversităţii, protejării apelor internaţionale, managementului durabil al terenurilor şi eliminării poluanţilor organici persistenţi. Proiectele se depun în parteneriat cu organizaţii publice sau private până la data de 2 iulie 2007.  Această iniţiativă se înscrie în Programul de granturi mici al Fondului Global de Mediu şi este finanţat de Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare. 
În această sesiune se pune accent deosebit pe domeniul referitor la schimbările climatice.  Astfel, aproximativ 50% din resursele pentru granturi vor fi alocate pentru proiecte în acest domeniu. Sunt avantajate proiectele care se adresează mai multor domenii tematice în acelaşi timp (cel puţin două, de exemplu: conservarea biodiversităţii şi schimbările climatice; ape internaţionale şi conservarea biodiversităţii; managementul durabil al terenurilor şi conservarea biodiversităţii/schimbările climatice ş.a.).  Acest criteriu nu se aplică proiectelor referitoare la schimbări climatice, care se pot adresa exclusiv acestui domeniu prioritar pentru sesiunea curentă de proiecte.
Suma maximă pentru un proiect alocat este de 50.000 dolari SUA. Proiectul trebuie să fie cofinanţat din alte surse, la un nivel de cel puţin 40% (recomandabil 50%) din costurile totale ale proiectului. 
Instrucţiunile de aplicare pe baza căruia se vor elabora propunerile se  gǎsesc la adresa de internet: http://www.undp.ro/environment/sgp.
Sesiunile de instruire pentru aplicarea în cadrul acestui ciclu de finanţare se vor desfăşura în data de 2 iunie 2007, între orele 9:30-13:30, la Sighişoara,  la hotel Sighisoara, situat în str. Scolii, nr. 4-6, respectiv în data de 4 iunie 2007, orele 9:30-13:30, la Cetatea Oradea, P-ţa Independenţei, Oradea. La finele sesiunii de instruire vor putea avea loc discuţii bilaterale - privind eligibilitatea propunerilor de proiect - între reprezentanţii organizaţiilor care doresc să aplice şi Coordonatorul naţional al Programului. Participarea este gratuita.
Pentru mai multe informaţii vă puteţi adresa coordonatorului naţional al Programului GEF de granturi mici în România, doamna Mihaela Dupleac (e-mail: mihaela.dupleac@undp.org, telefon: 021 / 224 74 94) sau asistentului de program, doamna Tatiana Stoian (e-mail: tatiana.stoian@undp.org, telefon: 021 / 224 42 67).
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