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COMUNICAT 

Dezvoltare economică prin decentralizare!
Studiu lansat de ARE şi BAK Basel 
                Regiunile autonome arată o mai puternică dezvoltare economică: această teorie e susţinută şi de numeroşi indicatori referitori la regiunile Europene. Acolo unde Guvernul dă libertate şi putere de decizie regiunilor, se observă o dezvoltare mai rapidă şi mai eficientă a lor, care contribuie de asemenea la dezvoltarea întregii ţări.

                Adunarea Regiunilor Europene
 (Assembly of European Regions- AER, www.aer.eu.) a desemnat BAK Basel Economies să realizeze un studiu asupra ”indicatorilor descentralizării”. Acest studiu-pilot, prezentat pe 13 iunie 2007, va avea drept scop influenţarea politicilor vitale pentru dezvoltarea regională  şi naţională. 
                Studiul conţine noi modalităţi de măsurare a diferenţelor dintre puterea distribuită între stat şi autorităţile locale şi regionale. Scopul este dovedirea cu date şi cifre exacte a condiţiei pe care o arată indicatorii deja existenţi.
                Regiunile participante la acest studiu-pilot sunt: Friuli Venezia Giulia (I), Västra Götaland (S), Hordaland (N), Istra (HR).  
                Proiectul principal, care implică toţi membrii ARE, (la momentul de faţă mai mult de 250 de membri), începe din vară. Îndeplinirea completă a studiului şi rezultatele finale sunt aşteptate în vara anului 2008.           

                                                                                              Biroul de presă al

                                                                                      Consiliului Judeţean Mureş         

� Adunarea Regiunilor Europene, creat în 1985, este o organizaţie politică a Regiunilor Europene şi purtătorul lor de cuvânt la nivel european şi mondial. Menirea ei este să protejeze interesele regiunilor în procesul politic şi să dezvolte cooperare interregională. ARE reuneşte 250 regiuni din 32 de ţări europene şi 14 de organizaţii interregionale. Judeţul Mureş este membru ARE din anul 1997.    
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