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SPRE INFORMARE




COMUNICAT DE PRESĂ
Cea de a X-a ediţie a Festivalului „Inimi fierbinţi” la Tîrgu-Mureş 

Uniunea Democrată a Romilor şi Ţiganilor Tîrgu-Mureş şi Ansamblul Aven Amentza Romale, cu sprijinul Consiliului Judeţean Mureş, organizează sâmbătă, 11 august 2007,  la Tîrgu-Mureş,  cea de a X-a ediţie a Festivalului Internaţional „Inimi fierbinţi”. 

Festivalul din acest an va debuta cu o paradă a rromilor în căruţe de nomazi, urmată de cântece si jocuri populare ţigăneşti. Parada căruţelor va porni din Cetatea Medievală la ora  16.00 spre centrul municipiului Tîrgu-Mureş. 

Va urma spectacolul "Inimi fierbinţi”, susţinut de ansambluri ţigăneşti din Danemarca, Ungaria, Ucraina şi România. Spectacolul va începe la ora 17.30  în Cetate şi va avea o durată de 2 ore. Printre ansamblurile din România care vor participa la spectacol se numără cele de Câmpia Turzii, Sânpetru de Câmpie, Sighişoara, Band, Gorneşti şi Tîrgu-Mureş. 

Finanţarea festivalului se realizează din fondurile nerambursabile de care a beneficiat Uniunea Democratică a Romilor şi Ţiganilor Tîrgu-Mureş pe baza proiectului depus la Consiliul Judeţean Mureş la începutul anului 2007. 
Persoană de contact: director festival, dl. Venczi Janos, tel: 0748-609.452 sau e-mail: avenamentza_romale@yahoo.com. 
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