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Bani acordaţi localităţilor mureşene
 pentru plata lucrărilor executate prin Programul Sapard

15 localităţi din judeţul Mureş vor beneficia de fonduri din partea Guvernului pentru plata lucrărilor executate prin Programul Sapard. Suma totală care se transferă judeţului Mureş este de 48.782.869 lei. Localităţile beneficiare sunt Brâncoveneşti, Crăciuneşti, Cristeşti, Cuci, Daneş, Deda, Găleşti, Iclănzel, Miercurea Nirajului, Saschiz, Sânpaul, Sovata, Stânceni, Vărgata şi Viişoara. 
Localităţile vor beneficia de sume cuprinse între 1.850.000 şi 3.600.000 lei. Se vor executa lucrări de introducere a apei potabile (2), sisteme de canalizare (1), construire şi modernizare drumuri locale (7) şi drumuri forestiere (5). Lucrările se execută pe baza proiectelor depuse în cadrul Programului Sapard, la măsura 2.1. „Dezvoltarea şi îmbunătăţirea infrastructurii locale”. 
Fondurile vor intra în contul localităţilor pe baza unei convenţii încheiate cu Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, în termen de 60 zile. Localităţile au obligaţia să restituie Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale sumele primite, după ce cheltuielile au fost decontate şi Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit a confirmat plăţile. 
Această iniţiativă a Guvernului vine în sprijinul autorităţilor locale pentru a stimula gradul de absorbţie a fondurilor alocate prin Programul Sapard. Ordonanţa Guvernului nr. 31 din 1 august 2007 a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 537/08.08.2007.
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