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DREPT LA REPLICĂ
Stimate domnule redactor-şef,
Vă solicităm să publicaţi următorul drept la replică: 
Protestăm împotriva tonului şi conţinutului editorialului „Pe când Căbulea TV?”, semnat de Ionuţ Oprea, în ediţia de weekend, 17-19 august 2007, a cotidianului „Zi de zi”. 
„Siguranţa satului mureşean” este o foaie lunară de informare adresată locuitorilor din mediul rural, redactată de către Autoritatea Teritorială pentru Ordine Publică (ATOP) şi Inspectoratul de Poliţie a judeţului Mureş. Distribuită gratuit, scopul publicaţiei este să facă publică activitatea celor două instituţii, în special al ATOP,  care funcţionează pe lângă Consiliul Judeţean Mureş. Prin informaţii multiple legate de siguranţa cetăţenilor din judeţ, dorim să prevenim infracţionalitatea şi să contribuim la crearea unui climat de siguranţă pentru persoane şi bunurile acestora.
Ne surprinde faptul că ziarul Dvs. continuă să informeze publicul cititor fără să verifice anumite date. Prin intermediul acestei publicaţii, ATOP, şi implicit autoritatea judeţeană, doresc să informeze locuitorii mediului rural despre evenimentele cele mai importante ce se produc în comunele şi satele din judeţul Mureş. Informăm populaţia pentru a nu deveni victime ale hoţilor, tâlharilor şi le oferim informaţii utile (programe de audienţă, persoane dispărute, acte necesare emiterii actului de identitate, a cazierului judiciar, etc)

Pe viitor, pentru o colaborare bună, dorim să solicitaţi informaţii, ori de câte ori Consiliul Judeţean Mureş apare ca şi partener. 
Lokodi Edita Emőke 
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