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ŞTIRE DE PRESĂ 

Fondurile din bugetul de stat pentru modernizarea unor drumuri de interes local continuă să se aloce judeţului Mureş 
15 localităţi din judeţul Mureş primesc fonduri din bugetul de stat pentru modernizarea unor drumuri de interes local. Sumele cuprinse între 30.000 şi 365.000 lei sunt destinate pentru pietruirea, reabilitarea, modernizarea şi/sau asfaltarea drumurilor. 
Valoarea totală a fondurilor se ridică la 2.236.842,74 lei şi se alocă prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei.

Din aceste fonduri, în 8 localităţi vor continua lucrările contractate în anul 2006. Este vorba despre Acăţari, Ernei, Miercurea Nirajului, Bahnea, Daneş, Bălăuşeri şi Breaza. Termenul de punere în funcţiune este trimestrul III-IV din acest an. 
Comunele Sânpaul, Crăciuneşti, Neaua, Râciu, Saschiz, Albeşti, Ideciu şi Zau de Câmpie vor beneficia de fonduri pentru începerea lucrărilor. Astfel vor efectua reparaţii la drumul DN 15 Chirileu, Buduiu Mic – Crăciuneşti, DJ 135 A Neaua – Ghineşti, Ulieş, Cloaşterf, Tepa – Boiu, Ideciu de Jos – Deleni, Zau de Câmpie – Barboşi.  Aceste autorităţi locale vor trebui să îndeplinească procedurile de achiziţie pentru selectarea executantului lucrărilor. 
Această măsură se înscrie în Programul privind pietruirea, reabilitarea, modernizarea şi/sau asfaltarea drumurilor de interes local, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1256/2005, de modificare şi completare a H.G. nr. 577/1997, modificate  prin H.G. nr. 1853/2006. 
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