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Tîrgu-Mureş, 25. 09. 2007.                                                      SPRE INFORMARE    

COMUNICAT 

Sesiune de informare - proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale

             Organismul Intermediar Regional Centru al programului Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (OI POS DRU) din cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES) organizează o sesiune de informare referitoare la apelul de propuneri de proiecte de dezvoltare a serviciilor sociale.

             Apelul face parte din Programul Phare 2004-2006 Coeziune economică şi socială. Schema de finanţare dispune de fonduri de 7 milioane de euro. Suma indicativă repartizată Regiunii Centru este de 772.000 de euro. Schema oferă mijloace de a furniza servicii sociale cu caracter primar sau specializate pentru prevenirea şi combaterea eficientă a excluziunii sociale generate de vârstă, dizabilitate, origine etnică şi altele.

             Orice finanţare nerambursabilă acordată, prin acest program, solicitanţilor trebuie să se încadreze între următoarele limite, minimă şi maximă, ale sumelor, după cum urmează:

I. Pentru tipurile de servicii cu caracter primar:

· Suma minimă: 10.000 euro; Suma maximă: 75.000 euro.

II. Pentru tipurile de servicii specializate:

· Suma minimă: 100.000 euro; Suma maximă: 200.000 euro.

Finanţarea nerambursabilă acordată nu poate depăşi 90% din totalul costurilor eligibiIe ale proiectelor. Diferenţa de 10% trebuie finanţată din resursele proprii ale solicitantului sau ale partenerilor sau din alte surse decât cele ale bugetului Comunităţii Europene.

Solicitanţii pot fi:

· direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului de la nivelul consiliilor judeţene;

· serviciile publice de asistenţă socială sau compartimentele de asistenţă socială din cadrul consiliilor locale sau orice altă structură creată la nivelul consiliului local cu responsabilităţi în domeniul asistenţei sociale;

· instituţii publice care au constituite compartimente / unităţi de asistenţă socială ca de exemplu: spitale, şcoli, universităţi, penitenciare, poliţie, mitropolii, episcopii.

Termenul limită pentru depunerea cererilor de finanţare este 7 decembrie 2007, ora 16.00.

Sesiunea de informare are loc pe data de 2 octombrie 2007, între orele 11:00-13:00, la sediul Prefecturii Alba, sala 100, etajul 1. Pentru confirmarea participării puteţi să o contactaţi de doamna Ligia Daramus, tel./fax: 0358 401655, e-mail: oicentru@oicentru.alba.rdsnet.ro.
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