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COMUNICAT 

 Competiţia  „Cel mai frumos cartier”  lansată 
         Fundaţia Philipe Rothier pentru Arhitectură lansează competiţia „Cel mai frumos cartier construit în Europa în ultimii 25 de ani”. 

        Participarea la competiţie este deschisă arhitecţilor, inginerilor, urbaniştilor, municipalităţilor, asociaţiilor publice şi private, agenţiilor publice şi private. 
        Formularele de înscriere trebuie să aibă în vedere cartiere noi, restaurarea şi refacerea cartierelor deja existente, combinaţia între construcţii noi şi restaurări. 
        Pentru a fi eligibile, propunerile trebuie să se potrivească organic în morfologia tradiţională urbană a oraşului, şi să prezinte o arhitectură care îmbunătăţeşte şi dezvoltă caracterul regional.   

         Data limită de înscriere la concurs este 30 octombrie 2007. 
         Concursul pentru „Cel mai frumos cartier din Europa” promovează caracterul de excelenţă în proiectarea şi construirea de noi cartiere şi tinde să dezvolte capacitatea europeană de construcţie a noilor matrici fundamentale a oraşului tradiţional: cartierul urban cu multiplă folosinţă.  
      Mai multe informaţii găsiţi la pagina de internet www.avoe.org. 

      Intenţia Dvs. de participare vă rugăm s-o comunicaţi la adresa de mail lungu.anamaria@cjmures.ro. 
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                                                                                      Consiliului Judeţean Mureş

PAGE  

