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Tîrgu-Mureş, 03.10.2007.                                                              SPRE INFORMARE    

COMUNICAT 

                 Consiliul Judeţean Mureş vă aduce la cunoştinţă apariţia proiectului de manual de identitate vizuală pentru administraţia publică din România, elaborat de Agenţia pentru Strategii Guvernamentale.

                 În cadrul manualului este prezentat logotipul de ţară în diverse variante de fundal şi în asociere cu denumirile diverselor instituţii publice de la nivel central (guvern, ministere, agenţii guvernamentale, etc.) şi de la nivel local (prefecturi, consilii judeţene, consilii locale, primării).
                 De asemenea, manualul cuprinde norme legate de standardizarea documentelor administrative şi prezenţa identităţii vizuale în exteriorul şi interiorul clădirilor, pe materiale în format electronic, publicaţii, materiale de papetărie, vehicule şi materiale promoţionale.

                 În conceperea şi elaborarea manualului de identitate vizuală au fost luate în considerare reglementări specifice în domeniu care funcţionează atât la nivelul Uniunii Europene, cât şi la nivelul spaţiului extra-comunitar.

                 Documentul reprezentând manualul de identitate vizuală poate fi vizualizat pe pagina de internet a Agenţiei pentru Strategii Guvernamentale www.publicinfo.ro, la adresa www.publicinfo.ro/manual.

                 De asemenea, se pot formula sugestii şi propuneri pe pagina special creată www.publicinfo.ro/sugestiimanual. Sugestiile şi propunerile exprimate vor constitui o resursă importantă în vederea definitivării manualului de identitate, cu efecte benefice atât în planul articulării unei imagini coerente şi atractive a tuturor instituţiilor administrative publice, centrale şi locale, cât şi la nivelul cetăţenilor.
                Preşedinte                                                                             Secretar

            Lokodi Edit Emőke                                                                Ioan Togănel
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