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                ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN


                        Târgu Mureş, 540026, str. Primăriei nr.2, tel. 0265-26 32 11, fax 0265-26 87 18

Târgu Mureş, 06.11.2007







SPRE INFORMARE
COMUNICAT DE PRESĂ
Prima licitaţie de proiecte în cadrul Programul Operaţional Sectorial de Mediu
Consiliul Judeţean Mureş vă informează că Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operaţional Sectorial de Mediu, a lansat prima sesiune de selecţie a proiectelor în cadrul Axei Prioritare 4 – „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii” a POS Mediu.

    Principalele categorii de activităţi eligibile sunt: 

A. Elaborare / revizuire a planurilor, strategiilor şi a schemelor de management al ariilor naturale protejate şi alte activităţi conexe (activităţi preliminare măsurilor concrete de investiţii sau conservare)

B. Investiţii în infrastructură pentru uz public orientată spre protecţia şi gestionarea mediului în siturile protejate
C. Activităţi privind menţinerea şi îmbunătăţirea stării de conservare favorabilă a habitatelor în ariile naturale protejate
D. Activităţi privind menţinerea şi îmbunătăţirea stării de conservare favorabilă a speciilor
E. Activităţi de consultare, conştientizare şi informare
F. Activităţi de instruire şi creşterea capacităţii instituţionale de gestionare a reţelei de arii naturale protejate
Beneficiarii eligibili: administratorii şi custozii ariilor naturale protejate, agenţii de protecţie a mediului judeţene şi regionale, consilii locale şi judeţene, organizaţii neguvernamentale, institute de cercetare, universităţi şi muzee. 

Cererea de finanţare (Formularul de aplicaţie) şi Ghidul Solicitantului sunt disponibile pe pagina de internet a MMDD (http://www.mmediu.ro). 

Proiectele se pot depune până la data de 15 decembrie 2007, la Organismul Intermediar pentru Programul Operaţional Sectorial de Mediu, din cadrul regiunii în care este localizat proiectul, în cazul judeţului Mureş acesta fiind Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului Sibiu, str. Cristian, nr. 21, judeţul Sibiu, cod 550073. 
Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa Direcţiei Dezvoltare Regională,  Integrare Europeană (Compartimentul  Protecţia Mediului) din cadrul Consiliului Judeţean Mureş, persoană de contact Mureşan Codruţa (tel. 0265/263211, int. 1271)
   PRESEDINTE                                                         
        Lokodi Edita Emőke
