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Tîrgu-Mureş, 27. 11. 2007
Peste 100.000 Euro pentru înfiinţarea unei reţele judeţene

de absorbţie a Fondurilor Structurale
Miercuri, 28 noiembrie 2007, Consiliul Judeţean Mureş va semna la Bucureşti contractul de finanţare pentru proiectul „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale”, depus în cadrul programului Fondul de Modernizare pentru Dezvoltarea Administraţiei la Nivel Local – Phare 2005 RO – 2005/017-553.01.03.05.01 şi Phare 2006 Ro – 2006/018-147.01.03.02.03.

Costul total al proiectului este de 103.435 Euro, din care 91.435 Euro vor fi fonduri Phare, având o durată de implementare de 12 luni, adică până în luna decembrie 2008.

Proiectul a fost elaborat de către Consiliul Judeţean Mureş, în parteneriat cu Instituţia Prefectului – judeţul Mureş, cele 11 Asociaţii microregionale ale judeţului şi Fundaţia „Centrul Zonal pentru Educaţia Adulţilor” Tîrgu Mureş.
Principalele activităţi ale proiectului care vor duce la îndeplinirea scopului acestuia sunt: 

· Înfiinţarea reţelei judeţene de birouri teritoriale de informare, formată din Biroul Judeţean de Informare privind Fondurile Structurale realizat în comun de către Consiliul Judeţean Mureş şi Instituţia Prefectului judeţului Mureş şi 11 Birouri teritoriale de informare, câte unul la nivelul fiecărei Asociaţii Microregionale şi dotarea acestora cu mobilier, echipamente de calcul şi comunicare.

· Organizarea de seminarii de pregătire a personalului ce va lucra în cadrul Birourilor, precum şi a personalului din cadrul localităţilor componente Asociaţiilor (60 persoane).
· Publicarea de materiale informative (pliante, broşuri, manuale, afişe).

Prin realizarea acestui proiect se doreşte creşterea gradului de absorbţie a Fondurilor Structurale prin intermediul unei reţele judeţene de birouri teritoriale care să aducă informaţia la nivel local în timp real, precum şi prin pregătirea personalului din administraţia publică locală în domeniul managementului de proiecte.

p. PREŞEDINTE

Alexandru Petru Frătean
    VICEPREŞEDINTE
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	Proiect  finantat de

UNIUNEA EUROPEANA
	Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală.
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autorităţile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice. 
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