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COMUNICAT DE PRESĂ

ALEXANDRU PETRU FRĂTEAN,
CEL MAI ACTIV LIDER AL AUTORITĂŢILOR PUBLICE JUDEŢENE DIN ROMÂNIA
Sub Înaltul Patronaj al Alteţei Sale Regale Principesa Margareta a României şi al Alteţei Sale Radu, Principe de Hohenzollern-Veringen, cu sprijinul unor prestigioase instituţii: Comisia de Afaceri Europene a Parlamentului României, Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale, Comisia Europeană, Banca Europeană de Investiţii, Compartimentul Dezvoltare Regionala si Fonduri Structurale - Cancelaria Primului Ministru, Camera de Comert si Industrie a Romaniei, Uniunea Profesiilor Liberale din Romania, s-au desfăşurat la Bucureşti lucrările Forumului Civic şi de Afaceri pentru stimularea absorbţiei Fondurilor Europene (World Trade Center, Bucureşti - 10 decembrie 2007).

În cadrul acestei manifestări, d-lui Alexandru Petru Frătean, vicepreşedintele Consiliului Judeţean Mureş, i s-a acordat  Diploma de Excelenţă pentru categoria “Cel mai activ lider al autorităţilor publice judeţene”. 
Motivaţia juriului : “Datorită rezultatelor remarcabile obţinute în domeniul gestionării şi pregătirii programelor finanţabile din Fonduri Europene”.

Pentru definitivarea acestui clasament s-a apelat la sprijinul unui Comitet Consultativ (format din reprezentanţi ai Academiei Române, ai Asociaţiei Consultanţilor în Concurenţă, mass-media şi profesori universitari), care a selecţionat câştigătorii din propunerile făcute de către autorităţi guvernamentale, asociaţii neguvernamentale şi jurnalişti.

“Sunt persoane care sunt de multe ori foarte discrete şi care duc o muncă susţinută şi tenace dar prea puţin în lumina reflectoarelor şi ne-am gândit că acum, în preajma sărbătorilor este binevenit un moment de bilanţ pentru fiecare dintre noi.” a subliniat în discursul de recepţie, dl Sever AVRAM preşedinte executiv preşedintele executiv al Fundaţiei EuroLink – House of Europe.

Acest eveniment confirmă drumul ascendent al activităţii Consiliului Judeţean Mureş şi reprezintă o recunoaştere a eforturilor depuse pentru promovarea, informarea şi implementarea cu succes a instrumentelor structurale, în beneficiul locuitorilor judeţului Mureş
Biroul de presă al Consiliului Judeţean Mureş 
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