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INFORMAŢIE DE PRESĂ 

În legătură cu punctul 21 de pe Ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Mureş, privind imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu, nr. 31, pentru corecta informare a populaţiei, facem următoarele precizări: 

I. Situaţia juridică a imobilului


Imobilul situat în Tîrgu Mureş, str.Mihai Viteazu, nr.31, a fost inclus în domeniul public al judeţului Mureş în baza HGR nr.867/2002 privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii şi Familiei în domeniul public al judeţelor şi dat în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, prin HCJM nr.34/2003, figurând la poziţia nr.11 din anexa nr.1 a actului administrativ de dare în administrare.


HCJM nr.34/2003 privind darea în administrare a imobilelor preluate în domeniul public judeţean, conform H.G. nr. 867/2002, în care îşi desfăşoară activitatea unităţi sanitare a fost modificată prin HCJM nr.102/2006, în sensul limitării dreptului de administrare asupra imobilului doar pentru desfăşurarea propriei activităţi a administratorului, cu prevederea expresă că terenurile şi clădirile date în administrare nu pot forma obiect al unor acte juridice încheiate de administrator cu agenţi privaţi.

II. Acte juridice încheiate de Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş – în calitate de administrator al imobilului. Efecte juridice


La data de 17 decembrie 2004, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş pune în valoare o parte din imobilul administrat (un corp de clădire) aducând dreptul de folosinţă a acestuia ca aport în contractul de asociere în participaţiune nr.221/2004, încheiat cu S.C.”Adria Med” SRL, în scopul de a realiza şi exploata în comun, în condiţiile negociate, obiectivul „Centrul Medical Galenus”.

Prin actul adiţional încheiat la contractul de asociere în participaţiune, la data de 27 ianuarie 2005, aportul asociatului secund – Spitalul Clinic, se completează cu terenul în suprafaţă de 2774 mp care este pus la dispoziţia asocierii cu titlu de folosinţă gratuită. 

La data de 05.04.2005, părţile contractului au obţinut autorizaţie de construire pe baza căreia S.C. „Adria Med” S.R.L. a renovat construcţia care face obiectul contractului.

Consiliul Judeţean Mureş a constatat existenţa contractului de asociere în participaţiune şi a actului adiţional, la data de 21.11.2005. Au fost luate măsuri urgente, după cum urmează:

-la data de 30.11.2005 au fost emise somaţii atât către Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă, cât şi către S.C. „Adria Med” S.R.L., în vederea încetării oricăror activităţi de construire  sau de altă natură în temeiul contractului susmenţionat;

-la aceeaşi dată s-a solicitat Primăriei municipiului Tîrgu Mureş neeliberarea autorizaţiei de construire precum şi măsuri de restabilire a legalităţii încălcate prin nerespectarea disciplinei în construcţii;

Ulterior investitorul a realizat investiţii la imobil (extinderea construcţiei existente iniţial) - fără autorizaţie de construire, deşi a fost somat de către Consiliul Judeţean Mureş, la data de 30 noiembrie 2005, să înceteze orice activitate de construire sau de altă natură. 

Primăria municipiului Tîrgu Mureş a formulat acţiune în instanţă – în prezent litigiul fiind soluţionat la două grade de jurisdicţie, ambele instanţe de judecată pronunţându-se în sensul obligării SC „Adria Med” S.R.L. la obţinerea autorizaţiei de construire în condiţiile legii sau demolarea construcţiei edificate fără autorizaţie.

III. Constatări ale organelor de control

Contractul de asociere în participaţiune nr.221/2004 a format obiect al controlului Curţii de Conturi – Camera de Conturi a judeţului Mureş care, prin Decizia nr.12/2007 a Directorului Direcţiei de Control Financiar Ulterior a dispus efectuarea demersurilor impuse de lege, în vederea intrării în legalitate, în ceea ce priveşte utilizarea bunurilor proprietate publică a Judeţului Mureş date în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, desemnând ca persoană responsabilă cu înlăturarea neregulilor consemnate pe Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş.

 IV. Măsuri pentru luate pentru intrarea în legalitate, până la finele anului 2007

● Pentru punerea în executare a Deciziei nr.12/2007, a Directorului Direcţiei de Control Financiar Ulterior din cadrul Camerei de Conturi a judeţului Mureş, prin nota internă nr.7332/08.06.2007,  Direcţia Juridică şi Administraţie Publică – Serviciul Juridic şi Contencios din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean, a propus măsuri ce trebuie urmate pentru restabilirea legalităţii, după cum urmează:

1. Notificarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş pentru încetarea contractului de asociere în participaţiune încheiat cu S.C.”Adria Med” S.R.L. – fapt consemnat prin actul adiţional încheiat, în acest sens, ulterior de către părţile contractante. 

2. Constituirea unei comisii de evaluare a imobilului situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu, nr.31 – obiect al contractului de asociere în participaţiune, în vederea stabilirii contravalorii folosinţei acestuia pentru perioada în care a fost folosit de către S.C.”Adria Med” S.R.L., precum şi a investiţiilor realizate în aceiaşi perioadă de către societatea investitoare. Comisia a fost constituită prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş nr. 146/2007, rezultatul activităţii acesteia fiind consemnat într-un raport de evaluare, după cum urmează:

 - contravaloarea folosinţei imobilului pentru intervalul 17.12.2004 – 30.08.2007 a fost stabilită la sumă de 398.466, 25 lei;

 - valoarea investiţiei realizate la imobil în etapa I, în temeiul contractului de asociere în participaţiune, cu autorizaţie de construire, a fost stabilită la suma  de 987.920,924 lei (mansardarea corpului de clădire existent iniţial);

  - valoarea investiţiei realizate la imobil în etapa II-a,  fără autorizaţie de construire, a fost stabilită la sumă  de 837.316,760 lei;

3. Întocmirea unui raport de oportunitate de către compartimentul de specialitate care să releve modalitatea în care acest patrimoniu poate fi pus în valoare, cu respectarea prevederilor legale în materia proprietăţii.

● Prin HCJM nr.86/2007 a fost revocat dreptul de administrare al Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş asupra părţii din imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu nr.31, ce a format obiect al contractului de asociere în participaţiune şi s-a aprobat iniţierea concesionării prin licitaţie publică a acestuia. De asemenea, a fost stabilită contravaloarea  folosinţei imobilului pentru intervalul de referinţă conform raportului de evaluare întocmit astfel cum am arătat mai sus, precum şi suma lunară – în cuantum de 12.206,5 lei, pe care trebuie să o achite S.C.”Adria Med” S.R.L. pentru utilizarea imobilului până la finalizarea procedurii de concesionare.

La data adoptării Hotărârii nr.86/2007, Consiliul Judeţean Mureş nu avea cunoştinţă despre existenţa litigiului între Primăria municipiului Tîrgu Mureş şi S.C. „Adria Med” S.R.L..

● Prin Dispoziţia nr.189/2007 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş s-a constituit colectivul de lucru pentru întocmirea documentaţiei de concesionare prin licitaţie publică a imobilului.

V. MĂSURI PROPUSE ÎN ŞEDINŢA CJM DIN 31.01.2008;

PREMISE:

· CJM a aflat despre existenţa litigiului între Primăria Tîrgu Mureş şi SC „Adria Med” SRL, ulterior adoptării Hotărârii nr.86/30.08.2007;

· S.C. „Adria Med” S.R.L. nu a achitat până în prezent nici o sumă de bani Consiliului Judeţean Mureş, aşa cum a fost stabilit prin HCJM nr.86/2007 (398.466,25 lei reprezentând contravaloarea folosirii bunului pentru perioada 17.12.2004 – 30.08.2007 şi, respectiv 12.206,5 lei/lună, începând cu data de 30.08.2007)

· S.C. „Adria Med” S.R.L..a fost somată la data de 08.1.2008 să achite sumele restante;

· La data de 30.01.2008 S.C. „Adria Med” S.R.L., prin dresa înregistrată sub nr.1214 refuză să achite suma pentru care a fost emisă somaţia, considerând că nu ăi este opozabilă.

SOLUŢII PROPUSE PRIN PROIECTUL DE HOTĂRÂRE ÎN ŞEDINŢA DIN 31.01.2008



-Biroul financiar -  contabil va recupera suma de 398.466,25 (stabilită conform HCJM nr.86/2007) în termen de 15 zile, actualizată cu indicii de inflaţie comunicaţi de Institutul Naţional de Statistică, la data plăţii efective.



- suspendarea aplicării dispoziţiilor art.2 şi 3 din HCJM nr.86/2007,referitoare la iniţierea procedurii de concesionare a imobilului, până la soluţionarea în mod irevocabil a litigiului înregistrat pe rolul Judecătoriei Tîrgu Mureş sub nr. 1841/1460/2006, având ca părţi Consiliul Local al municipiului Tîrgu Mureş, în calitate de reclamant şi S.C. „Adria Med” S.R.L., în calitate de pârât, întrucât litigiul are drept obiect obligarea la demolarea construcţiei edificate fără autorizaţie de construire pe domeniul public;



- întocmirea şi supunerea aprobării consiliului judeţean, a unui studiu de oportunitate cu privire la administrarea eficientă a imobilului situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu, nr.31, care să reflecte şi măsurile legale după soluţionarea irevocabilă a litigiului menţionat mai sus;


-abrogarea art.5 din Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.86/2007 (prin care s-a aprobat ca S.C. „Adria Med” S.R.L. să desfăşoare activităţi medicale în imobilul în cauză până la finalizarea procedurilor de concesionare, contra unei sume lunare de 12.206,5 lei) şi mandatarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, cu iniţierea demersurilor în faţa instanţelor judecătoreşti în vederea evacării din imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu, nr.31,  a S.C. „Adria Med” S.R.L. .– măsură determinată de refuzul expres de plată din partea S.C. „Adria Med” S.R.L..



NOTĂ:



Atât măsurile luate până la finele anului 2007, cât şi cele propuse prin proiectul de hotărâre la şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 31.01.2008, urmăresc restabilirea stării de legalitate în legătură cu respectarea regimului juridic al bunurilor din domeniul public al judeţului Mureş.



Problematica dezbătută în cursul şedinţei CJM din 31.01.2008 nu este una nouă pentru consilierii judeţeni, domniile lor fiind invitaţi şi participând la analizele şi dezbaterile care au avut loc pe această temă, primind materiale complexe în legătură cu acest subiect.



Din măsurile propuse în vederea restabilirii stării de legalitate, doar una a întrunit cvorumul legal, cea referitoare la întocmirea şi supunerea aprobării consiliului judeţean, a unui studiu de oportunitate cu privire la administrarea eficientă a imobilului situat în Tîrgu Mureş, str. Mihai Viteazu, nr.31, care să reflecte şi măsurile legale după soluţionarea irevocabilă a litigiului purtat între Primărie şi S.C. „Adria Med” S.R.L.



Cvorumul legal care trebuia întrunit era de 2/3 din numărul consilierilor în funcţie, fiind vorba de acte de administrarea patrimoniului (adică 23 de voturi pentru), ori, pe articole numărul voturilor pentru a fost între două şi douăzeci. 

SITUAŢIA VOTURILOR : 
Au votat pentru adoptarea hotărârii: 
Lokodi Edita Emoke, Groza Emil, Amza Constantin, Toşa Ioan, Balogh Iosif, Ban Moise, Diaconescu Maria, Giurgea Teodor, Lazăr Ioan, Magyarosi Erzsebet, Pokorny Vasile, Sămărghiţan Gheorghe, Simon Ioan, Szabo Arpad, Szalkay Carol, Şopterean Ioan, Tatar Bela, Ţintosan Cristian, Venczi Vidor, Veress Adam
Nu au votat: 

Frătean Alexandru, Bolos Vasile, Lădariu Lazăr, Popa Dragoş, Radu Mircea, Iacob Letiţia

Au absentat motivat: 

Bartha Barna, Bozodi Alexandru, Mora Akos

Au plecat în timpul şedinţei: 

Chiorean Cornel, Benedek Imre, Kardos Mihaela, Kakassy Alexandru
A închis aparatul de vot: 

Dinu Socotar

Proiectul de hotărâre propus de către Executivul Consiliului Judeţean Mureş a fost respins. 
Preşedinte

  Lokodi Edita Emőke 
