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La Glodeni şi Călugăreni se inaugurează 

Două noi centre din fonduri Phare pentru adulţi cu dizabilităţi
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş inaugurează în data de 7, respectiv 8 februarie 2007, începând cu ora 10.00, Centrul de Integrare prin Terapie Ocupaţională (CITO) Glodeni şi Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică “Sf. Iosif” (CRRN) din localitatea Călugăreni, comuna Eremitu. Cele două centre sunt realizate prin Proiectul Phare 2003 “Suport pentru reforma sistemului de protecţie a persoanelor cu dizabilităţi”, proiect care a avut ca obiectiv reforma sistemului de protecţie a persoanelor cu handicap, realizabilă inclusiv prin restructurarea/închiderea instituţiilor rezidenţiale de stat de mare capacitate pentru a le diminua capacitatea/închide şi a creşte calitatea vieţii persoanelor instituţionalizate.  

La evenimente este aşteptată să participe Doamna Lokodi Edita Emoke, Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, instituţie care ne-a sprijinit atât cu finanţarea a 10% din sumele contractate pentru cele două proiecte Phare cât şi prin suportarea, din bugetul judeţean, a costurilor neeligibile ale proiectelor. 

Investiţiile în noile centre s-au ridicat la 518.903 euro 
pentru Centrul de Integrare prin Terapie Ocupaţională Glodeni, respectiv la 563.601 euro pentru edificarea 
· Centrului de Recuperare şi 

Reabilitare Neuropsihiatrică “Sf. Iosif” Călugăreni, sume din care s-au cheltuit pentru realizarea fiecărui centru aproximativ 500 de mii de euro. 

CITO Glodeni (str. Principală nr. 210 A) găzduieşte 30 de beneficiare cu abilităţi medii, transferate, în urma unei evaluări extrem de complexe, de la Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Glodeni. Noul complex se întinde pe 861,16 mp, având un regim de înălţime subsol + parter. La parter sunt amenajate 10 dormitoare dotate cu baie proprie, fiecare dormitor găzduind trei beneficiare, două camere de zi, sala de tratament, săli de terapie, sala de mese şi bucătăria. Noul complex va fi deservit de 44 de persoane, personal medical şi administrativ. Specific pentru CITO Glodeni este faptul că beneficiarele vor participa la activităţi de terapie ocupaţională în atelierul de croitorie, respectiv vor confecţiona pungi de cadouri şi de hârtie. 

În CRRN “Sf. Iosif” Călugăreni (str. Bisericii nr. 54) au fost transferaţi de la vechiul centru 50 de persoane cu abilităţi scăzute care au fost cazate în 17 dormitoare dotate cu baie proprie (16 cu 3 persoane, 1 dormitor cu 2 beneficiari). Suprafaţa construită a CRRN “Sf. Iosif” Călugăreni este de 1081,27 mp, reprezentând subsolul şi parterul imobilului. Beneficiarii mai au la dispoziţie, în afara dormitoarelor, 4 camere de zi, săli de tratament, un cabinet medical, sala de mese şi bucătăria, birouri, vestiare. Personalul medical şi administrativ care îi vor asista pe beneficiari se ridică la 54 de angajaţi. 
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