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COMUNICAT

Europa începe în comunităţile noastre – tinerii invitaţi la concurs de fotografii!
                   Partidul Popular European (EPP) din cadrul Comitetului Regiunilor (COR) doreşte să cunoască opinia publică despre impactul Uniunii Europene asupra oraşelor/ regiunilor.  
                   Sunt încurajaţi, să-şi exprime opiniile şi aşteptările faţă de Uniunea Europeană, în primul rând tinerii.

Pentru a realiza acest dialog, EPP / COR lansează concursul de fotografii intitulat Europa începe în comunităţile noastre.
Fotografia – orice expresie socială, lingvistică, culturală, religioasă sau economică din regiune / oraş poate să constituie inspiraţie pentru fotografie, atât timp cât ele reprezintă Europa pentru comunitatea respectivă. Poza poate fi făcută în alb-negru, acceptând de asemenea intensificări, efecte digitale.
Premiile – premiul I 1500 euro
                 premiul II  500 euro, pentru ambii premianţi este oferită posibilitatea de a participa la universitatea de vară a Partidului Popular din cadrul Comitetului Regiunilor, organizată la Bruxelles în 10-11 iunie 2008. 

Ideea de a prezenta viziunea asupra UE a comunităţilor/ regiunilor - concretizate în fotografii - reprezintă totodată o posibilitate de a comunica aceste percepţii în foruri internaţionale. Pe lângă premiile mai sus menţionate, fotografiile vor fi introduse pe pagina EPP/COR, publicate în materiale scrise, precum şi prezentate la expoziţia de la universitatea de vară.   
Termenul trimiterii fotografiilor este 30 aprilie 2008.
Prin acest concurs se poate dovedi faptul, că Europa trăieşte nu numai la Bruxelles, ci în egală măsură în comunităţile şi localităţile din cadrul regiunilor. De fapt, Europa începe în comunităţi!
Formularul de înscriere, precum şi alte informaţii pot fi găsite la adresele:
http://www.cor.europa.eu/eppweb
http://ariel.qwentes.be/presentation/down/epp//photocompetition/Application.asp
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