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INVITAŢIE 

la conferinţa de presă din data de 28 februarie 2008
                  Consiliul Judeţean Mureş, la iniţiativa Fundaţiei Culturale „Secolul 21”, organizează în data de 7 martie 2008 la Tîrgu-Mureş COLOCVIUL NAŢIONAL „ Spaţiul public ca scenă a dialogului: administraţia publică şi cetăţeanul; dialogul intercultural”. 

Colocviul este parte a proiectului SCENA PUBLICĂ, finanţat de către Ambasada Regatului Ţărilor de Jos şi se desfăşoară în perioada 10 septembrie 2007-30 iunie 2008. Alături de Consiliul Judeţean Mureş, sunt parteneri în acest proiect Primăria municipiului Tîrgu-Mureş, Liga Pro Europa – Tîrgu-Mureş, Ordinul Arhitecţilor din România, Fundaţia Dramafest – Tîrgu-Mureş, Fundaţia Bernάdy Győrgy – Tîrgu-Mureş şi Facultatea de Jurnalistică a Universităţii Lucian Blaga din Sibiu. 

Scopul proiectului este aprofundarea sensurilor teoretice ale conceptului de spaţiu public şi ale altor concepte adiacente temei. Demersurile teoretice vor fi corelate cu identificarea unor soluţii concrete pentru optimizarea relaţiilor din spaţiul public, pentru transformarea acestuia într-o adevărată scenă a comunicării, a dialogului politic, intercultural şi interetnic. În acest sens, sunt urmărite trei domenii: arhitectura şi urbanismul, mass-media şi comunicarea, administraţia publică în relaţie cu cetăţeanul.


Principalele teme ale proiectului au fost abordate în două workshopuri (Spaţiul public ca scenă a comunicării, Spaţiul urban/arhitectural; politicul în spaţiul public) şi urmează să fie aprofundat în cadrul colocviului naţional Spaţiul public ca scenă a dialogului: administraţia publică şi cetăţeanul; dialogul intercultural, precum şi într-un număr al revistei Secolul 21, în dezbaterile care vor însoţi lansarea acestuia.

În data de 28 februarie 2008, joi,  începând cu ora 11.00,  în Sala de Oglinzi din Palatul Culturii, va avea loc o conferinţă de presă, cu această temă. Suntem bucuroşi că ne onorează cu prezenţa doamna Alina Ledeanu, preşedintele Fundaţiei Culturale „Secolul 21”, domnul Csegzi Sándor, viceprimarul municipiului Tîrgu-Mureş, doamna Smaranda Enache – copreşedintele Ligii Pro Europa, doamna Alina Cadariu – reprezentant Dramafest şi domnul Nagy Miklós Kund, din partea Fundaţiei Bernάdy Győrgy. 
Vă aşteptăm! 
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