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SPRE INFORMARE
COMUNICAT DE PRESĂ 

Seminar de prezentare pentru microîntreprinderi, 

în vederea accesării de fonduri structurale
În data de 13 martie 2008 s-a lansat licitaţia deschisă de proiecte pentru Axa prioritară 4 a POR 2007 - 2013, „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local”, domeniul major de intervenţie 4.3 – Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor. Data limită de depunere a proiectelor este de 16 iunie 2008, ora 16:00. 

Proiectele ce pot fi depuse pentru finanţare în cadrul acestuia trebuie să vizeze dezvoltarea microîntreprinderilor productive şi a celor prestatoare de servicii care folosesc potenţialul endogen al regiunilor. Mai mult, microîntreprinderile vor fi încurajate să utilizeze noi tehnologii, echipamente IT, având un rol primordial în creşterea competitivităţii şi productivităţii.

Beneficiarii eligibili să depună proiecte în cadrul Axei 4, domeniul 4.3 sunt microîntreprinderile din domeniul producţiei, serviciilor şi construcţiilor. 

Alocarea financiară orientativă pentru perioada 2007-2013, pentru domeniul de intervenţie 4.3 este de 200,09 milioane Euro, din care Regiunii Centru îi revine 21,81 milioane euro. Alocarea financiară disponibilă pentru această primă cerere deschisă de proiecte este de 39,43 milioane euro, din care Regiunii Centru îi revine 4,3 milioane euro.

Ghidul solicitantului şi informaţii suplimentare pot fi găsite la următoarele pagini de internet: www.mdlpl.ro, www.inforegio.ro, www.adrcentru.ro. 

În vederea lansării la nivel regional a acestui domeniu major de intervenţie, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru şi-a propus organizarea unui seminar de prezentare a Ghidului solicitantului pentru domeniul major de intervenţie 4.3 şi criteriile de eligibilitate şi aplicare. Acesta va avea loc în data de 3 aprilie 2008, ora 10:00, în Sala Mare a Palatului Administrativ, iar potenţialii aplicanţi - microîntreprinderi din domeniile producţie, construcţii şi servicii din judeţul Mureş – sunt invitaţi să participe, intrarea fiind liberă.  
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