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SPRE INFORMARE

COMUNICAT DE PRESĂ

Şedinţa  constitutivă a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ”
În data de 07 aprilie 2008, a avut loc la sediul Consiliului Judeţean Mureş, şedinţa  constitutivă a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREŞ”, la care au fost invitate să adere, alături de Consiliul judeţean, un număr de 35 unităţi administrativ-teritoriale.

Au fost reprezentate un număr de 30 unităţi administrativ-teritoriale, dintre care un număr de 29 au semnat Actul constitutiv şi Statutul, cu excepţia municipiului Tîrgu Mureş, care va supune adoptării forma finală a acestor acte în şedinţa Consiliului Municipal din luna aprilie. 

Prezenta asociere asigură cadrul instituţional şi reprezintă unul dintre principalele criterii de eligibilitate necesare accesării Fondului de Coeziune prin Programul Operaţional Sectorial Mediu. Principalele atribuţii ale Asociaţiei vor fi:

· să pregătească şi să promoveze strategia de dezvoltare a serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare;

· să vegheze la punerea în aplicare a proiectelor de investiţii încredinţate Operatorului în temeiul Contractului de Delegare;

· să monitorizeze respectarea obligaţiilor asumate de Operator prin Contractul de Delegare, îndeosebi în ceea ce priveşte realizarea indicatorilor de performanţă, executarea lucrărilor încredinţate Operatorului şi calitatea Serviciilor furnizate utilizatorilor;

În prezent, în judeţul Mureş se află în derulare un proiect de asistenţă tehnică, coordonat de Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile şi finanţat prin programul ISPA 2005, prin care se realizează întreaga documentaţie necesară unui amplu proiect de reabilitare şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare în localităţile membre ale Asociaţiei, având următoarele componente:

· reabilitarea/extinderea/construirea sistemului de alimentare cu apă potabilă (captare, staţie de tratare a apei, reţele de alimentare cu apă, staţie de pompare);

· reabilitarea/extinderea/construirea sistemului de colectare şi epurare ape uzate (reţele de canalizare şi colectare ape pluviale, staţie de epurare apă uzată);

· asistenţă tehnică pentru managementul proiectului şi supervizarea lucrărilor.

Din estimările actuale, necesarul investiţiilor la nivelul judeţului Mureş în vederea conformării la directivele de apă/apă uzată ale Uniunii Europene, asumate de către România prin Tratatul de Aderare, este de peste un miliard Euro pentru perioada 2009 - 2018, prin proiectul aflat în pregătire urmând să fie realizate, în etapa 2009 – 2012, investiţii în valoare de 400 milioane Euro.  

Alexandru Petru Frătean
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