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Tîrgu - Mureş, 14. 04.  2008.                                                           SPRE INFORMARE    

COMUNICAT
Preşedintele Lokodi Edita inaugurează Centrul de Informare Europe Direct 
la Sângeorgiu de Pădure
            Vineri, 11 aprilie 2008,  orele 15.00,  preşedintele Consiliului Judeţean Mureş, doamna Lokodi Edita Emőke a participat la inaugurarea oficială a Centrului de Informare Europe Direct din Sîngeorgiu de Pădure. Evenimentul  s-a desfăşurat în incinta Casei de Cultură din localitate, unde va funcţiona Centrul.
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           Centrul Europe Direct „Târnave” s-a realizat parţial din fonduri ale Uniunii Europene, cofinanţarea fiind asigurată de Primăria oraşului Sângeorgiu de Pădure. 
           Judeţul Mureş este unul dintre puţinele unităţi administrativ-teritoriale care se pot mândri cu două Centre ED din regiunea lor. 
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           Obiectivul principal al Centrului este de a facilita transmiterea către cetăţeni a informaţiilor legate de instituţiile Uniunii Europene, programe comunitare, legislaţie comunitară şi alte domenii de specialitate legate de UE. 
            Primul eveniment organizat de către Centrul Europe Direct, o instruire pe probleme şi posibilităţi în spaţiul European, va avea loc în perioada 18-21 aprilie.       
Mai multe detalii găsiţi la adresa electronică:  www.edirect.sgpadure.ro. , sau la numerele de telefon: +40-265-578 082 ;  număr gratuit: 00800 67891011
E-mail: edirect_tarnave@yahoo.com,

                                                                                              Biroul de Presă al

                                                                                      Consiliului Judeţean Mureş
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