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COMUNICAT DE PRESĂ 

Prin Ordonanţa de Urgenţă nr. 59 din 20 iunie 2007, publicat în Monitorul Oficial nr.441 din 29 iunie 2007, a fost aprobat Programul naţional de îmbunătăţire a calităţii mediului prin realizarea de spaţii verzi în localităţi.

  
Scopul Programului îl constituie îmbunătăţirea factorilor de mediu şi a calităţii vieţii în localităţi, prin creşterea suprafeţelor spaţiilor verzi din localităţi şi apropierea mărimii acestora, pe cap de locuitor, de standardele europene prin dezvoltarea şi modernizarea spaţiilor verzi din localităţi şi înfiinţarea de noi parcuri, scuaruri şi aliniamente plantate ori reabilitarea celor existente.

    
Beneficiarii Programului sunt autorităţile administraţiei publice locale care aplică în mod voluntar la Program şi care urmăresc extinderea suprafeţelor de spaţii verzi în localităţi.

Conform Ghidului de finanţare, depunerea cererilor de finanţare se realizează în două sesiuni, organizate în perioada 3 - 31 ianuarie, respectiv 15 iulie - 15 august.

În conformitate însă cu prevederile Ordinului Ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 828 din 15 iulie 2008 privind organizarea celei de-a doua sesiuni de depunere a cererilor de finanţare pentru anul 2008 în cadrul Programului naţional de îmbunătăţire a calităţii mediului prin realizarea de spaţii verzi în localităţi, instituit prin Ordonanţa mai sus menţionată, „în anul 2008, cea de-a doua sesiune de depunere a cererilor de finanţare în cadrul Programului , se va stabili prin ordin al ministrului mediului şi dezvoltării durabile, după aprobarea, prin hotărâre a Guvernului, a bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat pe anul 2008 al Fondului pentru mediu şi al Administraţiei Fondului pentru Mediu”.
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