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COMUNICAT DE PRESĂ
Lansarea Programului naţional pentru aşezămintele culturale din

mediul rural şi mic urban 2008-2010
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor a lansat începând cu 11 august 2008 GHIDUL pentru reabilitarea aşezămintelor de cultură din mediul mic urban.
Programul naţional prioritar pentru reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban are ca obiectiv principal creşterea accesului populaţiei din mediul mic urban la informaţie, educaţie, cultură şi coeziune socială, reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban şi va lua în considerare potenţialul comunităţii de a susţine pe termen lung atât funcţionarea şi destinaţia clădirii cât şi derularea unor activităţi specifice.

Valoarea maximă eligibilă care se va aloca de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice şi Locuinţelor este de 3.000.000 lei, inclusiv taxa pe valoarea adăugată TVA.
Termenul de depunere a dosarelor pentru solicitarea de reabilitare, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban este de 30 de zile calendaristice de la anunţarea lansării programului, respectiv 09 septembrie 2008.
Alte informaţii precum şi Ghidul solicitantului sunt disponibile pe site-ul Ministerului Culturii şi Cultelor la adresa http://www.cultura.ro/Documents.aspx?ID=279 şi pe site-ul MDLPL la adresa http://www.mdlpl.ro/index.php?p=1347. 
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