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comunicat de presă

„Extindere reţea de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”

Începând cu 01 noiembrie 2007 Consiliul Judeţean Mureş derulează proiectul „Extindere reţea de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş”, în cadrul Programului PHARE 2005, Programul de Coeziune Economică şi Socială, Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului, prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor.

Prin acest proiect a fost întocmit Studiul de fezabilitate necesar extinderii reţelei de alimentare cu apă în zona de vest a judeţului Mureş, ca un prim pas în dezvoltarea localităţilor Miheşu de Câmpie, Sînger, Şăulia, Tăureni, Valea Largă şi Zau de Câmpie, beneficiari finali fiind cei 14.878 locuitori, 55 instituţii publice – şcoli, grădiniţe, dispensare, primării,sedii ale poliţiei, etc – şi cei 151 agenţi economici, care îşi desfăşoară activitatea în localităţile menţionate. Motivul iniţierii acestui proiect de către Consiliul judeţean Mureş a fost necesitatea dezvoltării echilibrate a întregii zone, prin  construcţia unei magistrale de apă la care să se poată racorda şi cele 6 localităţi 

Proiectul s-a derulat pe o perioada de 8 luni, valoarea finală fiind de 60.738 Euro, din care 89,55% reprezintă finanţarea nerambursabilă iar 10,45% co-finanţarea Consiliului Judeţean Mureş.

Pentru informaţii suplimentare, vă stau la dispoziţie următoarele date de contact:

Călin Suciu – manager proiect 

Consiliul Judeţean Mureş

Tel: 0265/263211, fax: 0265/266804

E-mail: calin@cjmures.ro
Preşedinte

Lokodi Edita Emőke

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei.
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