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            MEMBRII CDR CENTRU SUSŢIN FĂRĂ REZERVE DEVOLTAREA REGIONALĂ

Marţi, 19 augut 2008, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru a organizat, în Sala de şedinţe a Hotelului Parc din Alba Iulia, prima şedinţă, în noua componenţă, a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Centru. În cadrul întâlnirii au fost adoptate decizii importante pentru impulsionarea absorbţiei fondurilor europene disponibile prin Programul Operaţional Regional „Regio” 2007-2013. 

Cei şase preşedinţi ai Consiliilor Judeţene din judeţele Alba, Braşov, Mureş, Covasna, Harghita, Mureş şi Sibiu, reprezentanţi de drept ai Regiunii Centru, s-au întâlnit pentru prima dată după alegeri, alături de ceilalţi membri ai CDR Centru, reprezentanţi ai municipiilor, oraşelor şi comunelor din fiecare judeţ. La prima şedinţă a acestui organism deliberativ de nivel regional, organizată după alegerile locale au participat 17 din cei 24 de membri. Cei prezenţi au fost informaţi despre Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului pentru Dezvoltare Regională Centru, dar şi despre stadiul mai multor proiecte şi parteneriate derulate de către ADR Centru. Şedinţa CDR a fost prezidată de către preşedintele CDR, d-na Edita Emoke Lokodi - preşedinte CJ Mureş şi vicepreşedintele CDR dl. Martin Bottesch - preşedinte CJ Sibiu.

Membrii CDR Centru au adoptat în unanimitate proiectul de hotărâre prin care au fost aleşi noii reprezentanţi ai judeţelor în acest for regional şi cu două abţineri proiectul de hotărâre prin care s-a modificat componenţa CRESC - Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Centru. Membrii CDR Centru au susţinut fără rezerve deciziile necesare în procedurile tehnice pentru impulsionarea dezvoltării regionale. Astfel, tot în unanimitate, au fost adoptate proiectele de hotărâri care vizau aprobarea Planului de Comunicare al Organismului Intermediar, pentru Programul Operaţional Regional 2007-2013, aprobarea Acordului de Parteneriat, inclusiv participarea financiară a ADR Centru la cofinanţarea proiectului „Dezvoltarea instrumentelor moderne de planificare în Regiunea Centru utilizând tehnologia GIS”, precum şi  avizarea Actului adiţional nr. 1 la Acordul Cadrul de Implementare a POR 2007-2013.
„Practic, prin deciziile adoptate, membrii CDR Centru au dovedit că sunt foarte interesaţi de problematica dezvoltării regionale. Deşi nu a fost vorba de subiecte spectaculoase în această şedinţă, CDR Centru ne-a pus la dispoziţie instrumentele tehnice de lucru, astfel încât activitatea ADR Centru să fie fluentă şi coerentă, în special cea pe care o avem în calitate de organism unic care gestionează fondurile europene nerambursabile la nivel regional. Mare parte din membrii CDR sunt aceiaşi şi am avut satisfacţia să vedem că şi noii membri au înţeles regulamentele după care se lucrează în organismele regionale şi sunt decişi să coopereze pentru impulsionarea accesării fondurilor nerambursabile, în special prin Programul Operaţional Regional”, a declarat doamna Maria Ivan, director Organism Intermediar din cadrul ADR Centru. 

Şedinţa CDR Centru din 19 august 2008 a mai adus în atenţia participanţilor raportul privind stadiul de implementare al POR 2007-2013 la nivelul Regiunii Centru, până la sfârşitul lunii iulie 2008. Ordinea de zi a mai cuprins alte patru informări privind importanţa regulii N+3/N+2 pentru absorbţia fondurilor europene; proiectele regionale derulate de către ADR Centru;  activitatea Biroului de Reprezentare al Regiunii Centru la Bruxelles şi includerea Regiunii Centru în Reţeaua Regiunilor Inovative din Europa. Toate aceste subiecte au fost atent urmărite de către membri CDR Centru, care au făcut propuneri pentru viitoarea reuniune a acestui organism, care se va desfăşura în ultimul trimestru al anului 2008.
Vă invităm să consultaţi materialele şedinţei pe site-ul ADR Centru, www.adrcentru.ro. 

Alba Iulia 
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