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Delegaţia  judeţului Győr–Moson–Sopron primită 
la Consiliul Judeţean Mureş
 

În perioada 5-8 octombrie o delegaţie a judeţului Győr–Moson–Sopron din Ungaria formată din 23 de persoane a efectuat o vizită de lucru în judeţul Mureş, în baza parteneriatului existent între CJ Mureş şi CJ Győr. 

Delegaţia a fost primită luni 6 octombrie în sala mare de conferinţe a Palatului Administrativ de către dna. Lokodi Edita Emőke , preşedintele CJ Mureş, de către cei doi vice-preşedinţi, Szabó Árpád şi Ciprian Dobre, de către mai mulţi consilieri judeţeni şi  reprezentanţi ai instituţiilor subordonate. 

Oaspeţii s-au interesat de modul de funcţionare a Consiliului Judeţean,de priorităţile de dezvoltare precum şi de proiectele finanţate de către Uniunea Europeană. 
Reprezentanţii celor două judeţe şi-au declarat intenţia de a continua şi adâncii relaţiile de colaborare, acestea urmând să fie extinse şi la nivelul instituţiilor subordonate a celor două judeţe. După întâlnirea cu oficialităţile judeţului, delegaţia a vizitat Palatul Culturii, Cetatea medievală şi centrul istoric al Tîrgu Mureşului.
Marţi oaspeţii au vizitat municipiul Sighişoara. Au depus coroane la placheta episcopului martir Apor Vilmos şi în localitatea Albeşti în parcul memorial al Revoluţiei din 1848.
Până la ora aceasta în cadrul programelor parteneriale din 2008 a avut loc expoziţia artiştilor fotografi din judeţul Győr în cadrul expoziţiei internaţionale de artă foto. De asemenea a avut loc o întâlnire între ansamblul Folcloric Csobolyó din Győr şi ansamblul folcloric Napsugár din Tîrgu Mureş.
Preşedinte,

Lokodi Edita Emőke










