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COMUNICAT DE PRESĂ

Un nou format al cererii de finanţare pentru măsurile 121, 123 şi 322 din cadrul PNDR
Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit (APDRP) a lansat spre consultare şi testare noul format al Cererii de Finanţare aplicabil pentru Măsurile 121 „Modernizarea exploataţilor agricole”, 123 „Creşterea valorii adăugate a produselor agricole şi forestiere” şi 322 „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătăţirea serviciilor de bază pentru economia şi populaţia rurală şi punerea în valoare a moştenirii rurale” din cadrul Programului Naţional pentru Dezvoltare Rurală (PNDR). 

Diferenţa dintre formatul anterior şi cel nou al Cererii de Finanţare constă în formatul utilizat pentru completarea acesteia. Astfel, noul format al Cererii de Finanţare este în format PDF, spre deosebire de cel anterior realizat în format Excel. 

Pentru sesiunile de cerere de proiecte din lunile octombrie şi noiembrie, se vor folosi în paralel cu Cererile de Finanţare existente, noile formulare PDF.

Noul format al cererii de finanţare se poate descărca de la pe pagina web www.fonduri-structurale.ro. 

Cererea de finanţare în format Excel va fi retrasă după sesiunile de cerere de proiecte din lunile octombrie şi noiembrie. După această perioadă, completarea Cererii de Finanţare se va face în format PDF. 

Având în vedere aceste aspecte, APDRP recomandă să folosiţi încă de acum noul format al Cererii de Finanţare.
   Director executiv,





         Întocmit,

Băţaga Valer





    Gergely Ágnes,

Consilier Serviciul Dezvoltare Regională
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PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emőke
VĂZUT,
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