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În urma vizitei sale în judeţul Mureş, doamna Marlene Francois Lays, reprezentant al Fondul ONU pentru Populaţie(UNFPA) a transmis Consiliului Judeţean Mureş o scrisoare de mulţumire pentru primirea de care s-a bucurat la Palatul Administrativ şi apreciere a proiectelor de combaterea violenţei în familie din judeţul Mureş.

    Astfel în scrisoare se menţionează: 

„ În numele UNFPA, Fondul ONU pentru Populaţie, vă mulţumesc pentru amabilitatea şi deschiderea de care aţi dat dovadă în cadrul întâlnirii cu delegaţia UNFPA venită în vizită pe 20 noiembrie. Informaţiile prezentate cu privire la proiectele în domeniul social derulate în judeţul Mureş ne sunt de mare folos.

În cadrul vizitei de lucru în judeţul Mureş am aflat în mod direct de modelul unic care există în judeţul dumneavoastră în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie şi care constituie un exemplu pentru celelalte judeţe din ţară ce se confruntă cu acelaşi fenomen.

Apreciem în mod deosebit sprijinul pe care Consiliul Judeţean Mureş îl acordă Centrului pentru Prevenirea, Combaterea şi Monitorizarea Violenţei Domestice Mureş, prin includerea finanţării integrale a serviciilor destinate asistenţei victimelor violenţei în familie în bugetul instituţiei... Vă felicit pentru această iniţiativă pe care o dorim replicată şi în alte judeţe din ţară.

Asigurarea eficienţei oricărui demers în prevenirea şi combaterea fenomenului de violenţă în familie într-un mod integrat şi profesionist presupune în mod fundamental implicarea autorităţilor publice locale în eforturile comunităţii şi realizarea de parteneriate puternice între acestea şi sectorul privat. În acest sens, parteneriatul dintre Consiliul Judeţean Mureş şi instituţiile implicate în combaterea acestui fenomen reprezintă un model de succes.

Îmi exprim speranţa că susţinerea de către Consiliul Judeţean Mureş a serviciilor de prevenire, combatere şi monitorizare a violenţei în familie furnizate în comunitate va continua la acelaşi nivel şi vă urez succes în activitatea dumneavoastră… ”
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