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COMUNICAT DE PRESĂ

Finanţări pentru construirea şi reabilitarea căminelor culturale

S-a încheiat evaluarea proiectelor în cadrul Programului prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale, derulat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor şi Ministerul Culturii şi Cultelor. Tot în această perioadă au fost evaluate şi proiectele depuse în cadrul Programului prioritar naţional pentru reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban.

Compania Naţională de Investiţii a iniţiat procedura de elaborare a studiilor şi proiectelor căminelor culturale tip care se vor construi.

Lucrările de construcţie şi reabilitare vor fi coordonate de Compania Naţională de Investiţii şi vor fi finanţate de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor din fonduri bugetare.

Din judeţul Mureş au fost declarate conforme cu criteriile de eligibilitate proiectele următoarelor localităţi:

· În cadrul Programului prioritar naţional pentru construirea de sedii pentru aşezăminte culturale: Băgaciu, Bahnea, Band, Daneş, Deda, Fântânele, Găleşti, Glodeni, Ibăneşti, Sâncraiu de Mureş, Mădăraş, Sânger, Sânpaul, Saschiz, Sovata, Vărgata şi Voivodeni;

· În cadrul Programului prioritar naţional pentru reabilitarea, modernizarea infrastructurii culturale şi dotarea aşezămintelor culturale din mediul mic urban: Sângeorgiu de Pădure, Luduş, Sărmaşu şi Miercurea Nirajului.
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