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Tîrgu-Mureş, 9 ianuarie 2009
Comunicat de presă
CONFERINŢĂ DE PRESĂ 
privind 

semnarea Memorandului de Înţelegere pentru implementarea Proiectului „Monitorizarea traficului şi efectul asupra reţelei rutiere din judeţul Mureş”

Consiliul Judeţean Mureş organizează în data de 12 ianuarie 2009, la ora 11, în Sala de protocol a Palatului Administrativ, o conferinţă de presă privind semnarea Memorandului de Înţelegere pentru implementarea Proiectului „Monitorizarea traficului şi efectul asupra reţelei rutiere din judeţul Mureş”.
Memorandumul va fi semnat de reprezentanţii Consiliului Judeţean Mureş şi ARCADIS Belgia, partenerii - lideri de proiect.
Proiectul a primit finanţare prin Programul pentru Europa Centrală şi de Est al Guvernului Flamand (Belgia) şi propune, printre altele, găsirea mijloacelor şi metodelor corespunzătoare de investigare a traficului, elaborarea unui model de trafic şi a unui nou sistem de clasificare a reţelei rutiere, compatibil cu sistemul european.

Valoarea totală a proiectului este de 172.589 Euro, din care 49,22% reprezintă finanţarea asigurată prin Fondul Flamand, 34,93 % este contribuţia Consiliului Judeţean Mureş, iar 15,85 % este contribuţia ARCADIS Belgia. 
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