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COMUNICAT DE PRESĂ

Va avea loc a treia ediţie a Transylvania Tourism Fair
Patronatul A.N.A.T. (Asociaţia Naţională a Agenţiilor de Turism) - Regiunea Centru va organiza în perioada 8 – 10 Mai 2009, la International Trade Center Braşov, cea de a III-a ediţie a Transylvania Tourism Fair (TTF).
Manifestarea se adresează autorităţilor şi asociaţiilor profesionale din turism, agenţiilor de turism şi tour-operatorilor, staţiunilor turistice, complexelor balneare, hotelurilor şi companiilor hoteliere, pensiunilor, cabanelor, campingurilor, editurilor şi publicaţiilor din turism.

Taxa de participare este de 150 EUR / expozant, la care se adaugă un tarif / chirie spaţiu amenajat de 60 EUR / mp. Cei care doresc să participe cu un stand personalizat, vor plăti un tarif / chirie de 40 EUR / mp. Preţurile nu includ TVA.

Agenţiile de turism membre ANAT beneficiază de reduceri substanţiale, respectiv o taxă de participare de 100 EURO şi o reducere de 50% pentru chirie spaţiu amenajat, respectiv 30 EURO / mp. Preţurile nu includ TVA.

Alocarea standurilor se va face în ordinea înscrierilor transmise la Patronatul A.N.A.T. – Regiunea Centru. Documentele pentru înscriere la târg, ”Formular înscriere” şi ”Contract participare”, pot fi descărcate de pe site-urile oficiale ale târgului (www.transylvaniatourismfair.ro şi www.ttf.ro). 

Evenimentul va beneficia de o mediatizare corespunzătoare (presa scrisă şi televiziune) iar pe parcursul acestuia se vor organiza o serie de concursuri, mese rotunde / dezbateri pe teme de interes general, evenimente etc.

Vă puteţi înscrie la tel./fax 0268 416163, respectiv 0368 444210 sau prin e-mail la regiunea.centru@anat.ro, persoană de contact Ioana Georgescu.
PREŞEDINTE

Lokodi Edita Emőke
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