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COMUNICAT DE PRESĂ

În atenţia potenţialilor solicitanţi în cadrul Programului Operaţional Regional , Axa prioritară 4 a Regio 2007/2013, domeniul major de intervenţie 4.2 – „Reabilitarea siturilor industriale poluate şi neutilizate şi pregătirea pentru noi activităţi”

Pentru o mai bună absorbţie a fondurilor structurale de către potenţialii solicitanţi, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru, organizează în data de 12 martie 2009 începând cu ora 11.00, la Alba Iulia seminarul regional „Finanţarea reabilitării siturilor industriale poluate. Proiecte existente la nivel regional”.
Scopul acestui seminar este analizarea posibilităţii de a depune proiecte de la nivel regional pe domeniul major de intervenţie 4.2 şi pregătirea potenţialilor solicitanţi în ce priveşte elaborarea de astfel de proiecte. În cadrul seminarului se va prezenta Ghidul solicitantului pe domeniul major de intervenţie 4.2 al Programului  Operaţional Regional şi se vor purta discuţii privind modalităţile de pregătire şi elaborare a proiectelor în cadrul acestui domeniu.

Ca solicitanţi eligibili ai acestui domeniu sunt autorităţile publice locale. Termenul de confirmare a prezenţei este 11 martie 2009 la adresa de email office@adrcentru.ro, sau la fax 0258/818613.
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