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Tîrgu-Mureş, 30.03.2009
Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale, proiect finanţat în cadrul programului Phare „Fondul de Modernizare pentru Dezvoltarea Administraţiei la Nivel Local III-IV
Proiectul „Reţea judeţeană pentru absorbţia Fondurilor Structurale”, a cărui coordonator este Consiliul Judeţean Mureş, a ajuns la sfârşitul perioadei de implementare, ceea ce presupune demararea activităţii a 12 birouri de informare privind fondurile europene.
Aceste birouri de informare au fost înfiinţate la nivelul fiecărei Asociaţii microregionale respectiv de dezvoltare intercomunitară constituite pe raza judeţului Mureş, partenere în proiect.

Înfiinţarea Reţelei de informare privind Fondurile Structurale a presupus o investiţie de 103.435 Euro, din care 91.435 Euro sunt fonduri Phare, prin programul „Fondul de Modernizare pentru Dezvoltarea Administraţiei la Nivel Local III-IV”.

Activităţile finanţate prin acest proiect au fost contractarea de lucrări de amenajare a spaţiilor şi dotarea acestora cu mochetă, mobilier, echipamente de informatică şi telecomunicaţie precum şi cu rechizite de birou şi consumabile. 
Proiectul a avut şi o componentă de pregătire a personalului ce va lucra în cadrul Birourilor, precum şi din cadrul Asociaţiilor. În cadrul celor două sesiuni de pregătire prevăzute în proiect au fost instruite în domeniul fondurilor europene şi managementul proiectului, 60 de persoane ce au atribuţii privind gestionarea de proiecte cu finanţare nerambursabilă.

De asemenea, în cadrul proiectului pentru a creşte vizibilitatea acestuia au fost realizate mai multe publicaţii (pliante, afişe, broşuri, cărţi) precum şi website-ul www.rjafsmures.ro , de unde, începând cu luna aprilie 2009, veţi putea obţine mai multe informaţii privind proiectul, precum şi informaţii utile în vederea accesării fondurilor europene.
Reţeaua de birouri de informare a devenit funcţională începând cu luna ianuarie 2009. Astfel, obiectivul proiectului - creşterea gradului de absorbţie a Fondurilor Structurale - este atins prin crearea unei reţele judeţene de birouri teritoriale care să aducă informaţia la nivel local în timp real, precum şi prin pregătirea personalului din administraţia publică locală în domeniul managementului de proiecte pentru a îmbunătăţii gestionarea fondurilor europene.
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să-l contactaţi pe domnul Călin Suciu, manager de proiect: 0265 263 211, e-mail calin@cjmures.ro.
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Pentru sesizări Phare: cfcu.phare@mfinante.ro
	Proiect finanţat de UNIUNEA      EUROPEANA
	Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală.
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autorităţile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanţelor Publice. 
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