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A fost demarat proiectul de reabilitare şi modernizare 
a drumului judeţean DJ142C
În data de 21 februarie 2009 a început implementarea proiectului „Reabilitarea şi modernizarea drumului judeţean DJ142C”. În prezent sunt în curs de pregătire documentaţiile pentru achiziţiile publice de desemnare a Executantului şi Inginerului.

Lungimea drumului reabilitat este de 20,5 km iar traseul străbate localităţile Coroisînmărtin, Zagăr şi Viişoara. Valoarea totală a proiectului este de 23.089.675,08 lei cu TVA, din care finanţare nerambursabilă 18.289.722,77 lei. 
Proiectul având durata de implementare de 40 de luni este finanţat prin PROGRAMUL OPERAŢIONAL REGIONAL, AXA PRIORITARĂ 2 Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale, DOMENIUL DE INTERVENŢIE, 2.1 Reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene, străzi urbane – inclusiv construcţia/ reabilitarea şoselelor de centură. 

După parcurgerea tuturor etapelor de evaluare, Contractul de finanţare a fost semnat între Ministerul Dezvoltării Regionale şi Locuinţei - Autoritate contractantă, Agenţia pentru Dezvoltare Regională Centru – Organism Intermediar şi Consiliul Judeţean Mureş - Beneficiar.

p. PREŞEDINTE
VICEPREŞEDINTE

 Szabó Árpád
07.04.2009
COMUNICAT DE PRESĂ
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