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Comunicat de presă
Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework
Ca urmare a aprobării spre finanţare a proiectului „Noi oportunităţi de ocupare în mediul rural prin Telework” prin Programul Operaţional Sectorial de Dezvoltarea Resurselor Umane, Axa 5.2: Mediul rural oportunităţi de ocupare, partenerii din cadrul acestuia anunţă demararea oficială a activităţilor.
Proiectul se desfăşoară pe o periodă de 3 ani şi are un buget total de 10.341.600 RON. 
Liderul de proiect este Agenţia Judeţeană de Ocuparea Forţei de Muncă (AJOFM) Harghita, iar Consiliul Judeţean Mureş şi Agenţia Judeţeană de Ocuparea Forţei de Muncă (AJOFM) Mureş sunt partenerii locali ai proiectului. Activităţile ce vor fi implementate pe teritoriul judeţului Mureş de către cei doi parteneri au o valoare de 946.897 RON, din care contribuţia proprie de 39.153 RON va fi asigurată de Consiliul Judeţean Mureş. Alături de acesti parteneri mai sunt implicate in proiect instituţii din Covasna, Braşov, Alba şi Hunedoara, precum şi o echipă de consultanţi din Italia.
Obiectivele principale ale proiectului sunt:

· Facilitarea încadrării în câmpul muncii a tinerilor din mediul rural

· Îmbunătăţirea calităţii vieţii şi condiţiilor de muncă prin diminuarea disparităţilor dintre oportunităţile de dezvoltare oferite de mediul urban şi cel rural

· Creşterea numărului de locuri de muncă în sectoarele non-agricole, în special din mediul rural.

În judeţul Mureş se vor dezvolta două centre de tip telework - muncă la distanţă prin mijloace electronice (internet, telefon) dotate şi utilate cu tehnologie specifică de comunicare ce facilitează accesul la informaţii şi servicii, oferind oportunitatea de practicare a muncii la distanţă. 
Grupul ţintă al proiectului îl reprezintă şomerii tineri sau tinerii din mediu rural. În cadrul proiectului aceştia vor beneficia de cursuri de formare profesională în concordanţă cu nevoile de pe piaţa muncii. La finalizarea cursurilor, tinerii vor putea lucra în cadrul telecentrelor ca angajaţi ai diverselor firme interesate în a-şi externaliza o parte din servicii şi activităţi.
Informaţii suplimentare puteţi obţine de la Consiliul Judeţean Mureş, persoană de contact Ana-Maria Lirca, asistent manager, tel. 0265-211 int. 1270.
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