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COMUNICAT DE PRESĂ


În data de 30 aprilie 2009 s-a încheiat cea de-a doua sesiune de depunere a proiectelor din cadrul Programului Operaţional Sectorial (POS)  Mediu - Axa Prioritara 4 – „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii”.


Pe această cale, Ministerul Mediului, ca urmare a  numeroaselor solicitări primite din partea potenţialilor beneficiari, a anunţat revizuirea condiţiilor de finanţare, pentru următoarea sesiune de proiecte din cadrul aceleaşi axe, care va fi lansată in cel mai scurt timp. 


Astfel, Ghidul Solicitantului va fi supus unor modificări importante referitoare la includerea contribuţiei angajatorului (aferentă salariilor) în cadrul cheltuielilor eligibile, analizându-se în acelaşi timp posibilitatea ca solicitanţii să implementeze direct (fără subcontractare), anumite activităţi din cadrul proiectelor, dacă aceştia fac dovada faptului că au expertiza interna în acest sens.


Mai multe informaţii se pot obţine de pe site-ul Ministerului Mediului (www.mmediu.ro) sau de la reprezentanţii Organismelor Intermediare din regiunea de proiect, respectiv OI Sibiu Regiunea 7 Centru pentru proiectele din judeţul Mureş  (Tel/Fax: 0269-211512; e-mail: office.oi@arpmsb.ro).
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