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COMUNICAT DE PRESĂ

PROIECTUL PRIVIND INTRODUCEREA TEHNOLOGIILOR GIS A FOST ACCEPTAT PENTRU FINANŢARE 
Consiliul Judeţean Mureş  şi partenerii săi de proiect au fost informaţi de către Ministerul Finanţelor Publice, Punctul Naţional de Contact pentru Mecanismul Financiar, că proiectul „ Dezvoltarea instrumentelor moderne de planificare în Regiunea Centru utilizând tehnologia GIS” a fost acceptat pentru finanţare.

Proiectul reprezintă o iniţiativă pilot la nivelul regiunilor din România, iar implementarea lui urmăreşte realizarea unei baze de date centralizate la nivelul Regiunii Centru care va fi utilizată şi prelucrată cu ajutorul unor instrumente moderne pentru planificare teritorială- tehnologia GIS. Structura bazei de date va fi stabilită în acord cu cele 6 Consilii Judeţene din Regiunea Centru. Aceasta bază de date se doreşte a fi corelată cu o hartă digitală la nivelul Regiunii, cu posibilităţi multiple de vizualizare, analiză, interogare, finalitatea proiectului fiind crearea unui portal WebGIS al Regiunii Centru. 
Aceste instrumente vor facilita procesul de luare a deciziilor la nivel judeţean/local şi regional şi vor fi utile pentru realizarea unei coerenţe între planificarea teritorială la cele nouă niveluri. 
Partenerii proiectului sunt: ADR Centru, Consiliile judeţene Mureş, Alba, Braşov, Covasna, Harghita, Sibiu şi Universitatea ,,1 Decembrie 1918", Alba Iulia. 
Proiectul „Dezvoltarea instrumentelor moderne de planificare în Regiunea CENTRU utilizând tehnologia GIS” are un buget de 350.000 Euro, din care s-a solicitat pentru finanţare suma de 294.000 Euro. Cofinanţarea partenerilor este de 56.000 Euro, la care ADR CENTRU participă cu 25.500 Euro, fiecare consiliu judeţean partener contribuind cu suma de 5000 Euro şi Universitatea "1 Decembrie 1918" Alba Iulia cu 500 Euro.
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