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COMUNICAT DE PRESĂ


În data de 2 iunie au fost semnate Convenţiile de Colaborare între Ministerul Mediului, Primăriile comunelor Crăieşti şi Gorneşti, respectiv Consiliul Judeţean Mureş, în scopul implementării proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”, finanţat din împrumutul primit de România de la Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (în baza Acordului de Împrumut ratificat prin Legea nr. 228 din 31.10.2008) şi din asistenţa financiară nerambursabilă de la Facilitatea Globală de Mediu (GEF - un parteneriat internaţional în domeniul protecţiei mediului, între instituţii guvernamentale, nonguvernamentale şi sectorul privat, la care România a aderat în anul 1994 şi care acţionează de asemenea ca un mecanism financiar pentru susţinerea şi implementarea convenţiilor încheiate între parteneri). 


La nivelul ţării au fost selectate pentru a participa în cadrul proiectului, 86 de comune ţinând cont de „Lista localităţilor unde există surse de nitraţi din activităţi agricole” aprobată prin Ordinul comun nr. 241/26.03.2005, respectiv nr. 196/07.04.2005 emis de ministrul mediului şi gospodăririi apelor, respectiv ministrul agriculturii, pădurilor şi dezvoltării rurale, aflat în vigoare la data la care proiectul se afla în etapa de pregătire.


Proiectul are ca obiectiv general sprijinirea Guvernului în procesul de implementare al Directivei UE privind protecţia calităţii apei împotriva poluării cauzate de nitraţii proveniţi din surse agricole.


Astfel, cele două comune vor beneficia de investiţii în valoare totală de aproximativ 1.264.850 Euro (inclusiv cofinanţarea locală de 5%) constând în: 

· Elaborare documentaţiilor tehnico-economice (SPF si SF),

· Platforme comunale pentru managementul gunoiului de grajd, 

· Platforme individuale pentru gunoi de grajd, 

· Echipament pentru colectare, compostare şi împrăştiere gunoi compostat,

· Pubele pentru separarea gunoiului menajer,

· Reabilitarea demonstrativă a depozitelor neautorizate de gunoi,
· Plantare arbori (puieţii fiind asiguraţi în cadrul proiectului), 

· Lucrări demonstrative de reabilitare a păşunilor comunale.


În comuna Crăieşti (aceasta fiind selectată de asemenea ca Centru de Demonstrare şi Instruire, beneficiind astfel de activităţi detaliate privind monitorizarea şi evaluarea impactului generat de acţiunile prevăzute), implementarea activităţilor proiectului se va realiza începând cu acest an, iar în comuna Gorneşti începând cu anul 2010. 
                                                   PREŞEDINTE

                                                     Lokodi Edita Emoke

