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COMUNICAT DE PRESĂ
Ministerul Mediului, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operaţional Sectorial  „Mediu”, lansează cea de-a treia sesiune de selecţie de proiecte în domeniul protecţiei naturii. Proiectele selecţionate vor beneficia de asistenţă financiară nerambursabilă, din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), prin POS Mediu.
Pentru a fi eligibile, proiectele trebuie elaborate în concordanţă cu obiectivele şi strategia de finanţare aferente Axei Prioritare 4 – „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecţia Naturii”  a programului operaţional. În aceste condiţii, pentru a veni în sprijinul potenţialilor beneficiari, Ministerul Mediului a postat pe pagina sa de Internet (www.mmediu.ro/proiecte europene/axa4.htm) Cererea de finanţare (Formularul de aplicaţie) şi Ghidul Solicitantului, ultimul document conţinând detalii cu privire la condiţiile de accesare a finanţării precum şi instrucţiuni de completare şi depunere a cererilor de finanţare.
Propunerile de proiecte pot include următoarele categorii de activităţi eligibile : elaborare/revizuire a planurilor, strategiilor şi a schemelor de management ale ariilor protejate şi alte activităţi conexe (activităţi preliminare măsurilor concrete de investiţii sau conservare, investiţii în infrastructura pentru uz public orientată spre protecţia şi gestionarea mediului în ariile protejate, activităţi privind menţinerea şi îmbunătăţirea stării de conservare favorabilă a habitatelor şi speciilor, activităţi de consultare, conştientizare şi informare, activităţi de instruire şi de creştere a capacităţii instituţionale.
Potenţialii beneficiari ai acestei axe prioritare de finanţare din cadrul POS Mediu sunt administratorii sau custozii ariilor protejate, administraţiile publice, ONG-urile, institutele de cercetare, universităţile şi muzeele.

Data limită de transmitere a proiectelor aferente Regiunii 7 Centru este 25 ianuarie 2010, orele 16,00 la sediul Organismului Intermediar pentru POS-Mediu Sibiu.
 Pentru informaţii suplimentare, suport tehnic şi pentru depunerea cererilor de finanţare, solicitanţii se vor adresa Organismului Intermediar POS Mediu-Sibiu din Regiunea 7 Centru, str. Cristian nr. 21, Cod 550073, Telefon/fax : 0269/211512; Director coordonator Georgeta Găină, e-mail : georgeta.gaina@mmediu.ro.
PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emoke
Întocmit: consilier Viorica Mărgăraş

Văzut : Director DDRIP Băţaga Valer
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