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COMUNICAT DE PRESĂ

Centrul Europe Direct din cadrul Consiliului Judeţean Mureş aduce la cunoştinţa Organizaţiilor Neguvernamentale din judeţul Mureş lansarea următoarelor căutări de parteneriate din partea unor asociaţii din Italia, în vederea depunerii de proiecte în cadrul programului finanţat de UE „ Europa pentru cetăţeni:

-Asociaţia de voluntariat „ La Casa sull Albero, regiunea Veneto caută parteneri pentru proiectul Networks of Voluntary Families „ The right to grow up” pe care intenţionează să îl depună în cadrul programului Europa pentru cetăţeni Acţiunea 2 măsura 3 Sprijin pentru proiectele societăţii civile- termen 15 februarie 2010. Potenţialii parteneri trebuie să fie asociaţii şi organizaţii care lucrează cu reţelele de familii deschise spre solidaritate cu minori şi familii cu probleme.

- Asociaţia de voluntariat Gruppo Vulcano din regiunea Veneto caută parteneri pentru proiectul Social Day, pe care să îl depună în cadrul programului Europa pentru cetăţeni Acţiunea 2 măsura 3 Sprijin pentru proiectele societăţii civile- termen 15 februarie 2010. Partenerii potenţiali trebuie să fie asociaţii şi organizaţii care lucrează cu copii, adolescenţii şi adulţii tineri pentru promovarea cetăţeniei active, a participării tinerilor, a muncii voluntare şi a solidarităţii.

- Insieme Cooperative- o organizaţie fără scop lucrativ de utilitate publică din Italia caută parteneri pentru proiectele RE-life şi Eco-Civic Park, să îl depună în cadrul programului Europa pentru cetăţeni Acţiunea 2 măsura 3 Sprijin pentru proiectele societăţii civile- termen 15 februarie 2010.

Cei interesaţi pot obţine informaţii suplimentare la următoarea adresă:

Punctul Europa pentru Cetăţeni

Strada Barbu Delavrancea 57, Bucureşti

Tel: 021 316 6060, 021 316 6061

Email: info@europapentrucetateni.eu, info@eurocult.ro
www. europapentrucetateni.eu

www. eurocult.ro 

PRESEDINTE

Lokodi Edita Emoke
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