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COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea liniei de finanţare pentru proiecte  aferente Domeniului Major de Intervenţie 5.1. ,

 „Dezvoltarea şi implementarea măsurilor active de ocupare”

Vineri, 27 august 2010, s-a lansat linia de finanţare pentru proiectele aferente Domeniului Major de Intervenţie (DMI) 5.1 - „Dezvoltarea şi implementarea măsurilor active de ocupare”, din cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.
D.M.I. 5.1 promovează intervenţiile integrate care prevăd activităţi precum informare şi consiliere profesională, asistenţă în planificarea carierei şi căutarea unui loc de muncă, programe de formare profesională, formare la locul de muncă, programe locale de ocupare în lucrări comunitare, job-cluburi etc. 
Persoanele sprijinite prin proiectele finanţate de AMPOSDRU trebuie să aibă domiciliul sau reşedinţa în regiunea respectivă şi să aparţină uneia din categoriile următoare: persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, şomeri (cu deosebire şomeri tineri, cu vârsta între 16-24 de ani, şomeri peste 45 ani şi şomeri de lungă durată, tineri şi adulţi), persoane care au părăsit timpuriu şcoala, cu vârsta minimă de 16 ani. 

Solicitanti eligibili:  In cadrul acestei cereri de propuneri de proiecte categoriile de beneficiari eligibili sunt: Agenţia Naţionala pentru Ocuparea Forţei de Munca si structurile sale teritoriale; Furnizori de servicii specializate pentru stimularea ocupării forţei de munca, publici si privaţi, acreditaţi; Instituţii si organizaţii membre ale Pactelor Regionale si Parteneriatelor Locale pentru Ocupare si Incluziune Sociala; Furnizori de FPC autorizaţi, publici si privaţi;  MMFPS si structuri/agenţii subordonate/coordonate de acesta; Agenţii guvernamentale cu atribuţii in domeniul pieţei muncii; Camere de Comerţ si Industrie;  ONG-uri; Autorităţi ale administraţiei publice locale (unităţi administrativ-teritoriale);  Institute de cercetare in domeniul pieţei muncii; Patronate si organizaţii sindicale; Membri ai Comitetelor Sectoriale si Comitete Sectoriale cu personalitate juridica.
Conditii de finantare: Fiecare proiect poate primi o finanţare de minim 213.270 lei (echivalentul în lei a 50.000 euro) şi maxim 2.132.695 lei (echivalentul în lei a 499.999 euro).

 Durata de implementare a proiectului: va fi cuprinsă între  Minimum 6 luni si Maximum 3  ani.
Contribuţia solicitantului:  va fi de 2% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile, dacă solicitantul este persoană juridică de drept privat fără scop patrimonial (ex: ONG-uri, patronate, organizaţii sindicale, camere de comerţ), de 5% dacă este o persoană juridică de drept privat cu scop patrimonial (ex.: companii cu capital de stat sau privat) şi de 9% dacă este instituţie publică.

 Beneficiarii găsesc pe site-ul AMPOSDRU toate detaliile privind procedura de accesare a fondurilor, precum şi modalitatea de punctare a proiectelor. Aceştia pot completa formularele în limba română şi pot transmite on-line cererea de finanţare, accesând pagina www.fseromania.ro , secţiunea „Cerere de propuneri de proiecte” , link „Actionweb ”, unde solicitantul îşi creează un cont. Link-ul „Actionweb” poate fi accesat şi de pe paginile de internet ale organismelor intermediare regionale. Solicitanţii şi partenerii lor trebuie să cunoască şi să respecte regulile generale de eligibilitate menţionate în Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale şi cele din Ghidul Solicitantului – Condiţii Specifice.
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