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Tîrgu-Mureş, 06 decembrie 2010

Invitaţie la

CONFERINŢA DE PRESĂ

din 7 decembrie 2010, ora 14,00, 

Palatul Culturii

Vă invităm să participaţi la Conferinţa de presă organizată de Consiliul Judeţean Mureş marţi, 7 decembrie 2010, de la ora 14,00, în Sala Mică a Palatului Culturii. 
În cadrul acestei conferinţe de presă, dorim să vă prezentăm rezultatele proiectului „Construirea capacităţii instituţionale pentru managementul traficului în judeţul Mureş”, pe care Consiliul Judeţean Mureş împreună cu ARCADIS Belgia şi Universitatea din Gent l-au implementat în judeţul Mureş pe parcursul anilor 2009 şi 2010.

În data de 7 decembrie 2010, de la ora 10,00, vom organiza Conferinţa de încheiere a proiectului, iar de la ora 14,00 va avea loc Conferinţa de presă. Ambele evenimente vor avea loc Palatul Culturii, în Sala mică şi vor marca finalul proiectului nostru care a beneficiat de finanţare prin Programul Guvernului Flamand pentru Europa Centrală şi de Est. Principalele obiective ale proiectului au fost găsirea mijloacelor şi metodelor corespunzătoare de investigare a traficului, elaborarea unui model de trafic şi a unui nou sistem de ierarhizare a reţelei rutiere din judeţul Mureş, compatibil cu sistemul european. 

Vă aşteptăm!

Vicepreşedinte                                               

                                                      Szabo Arpad
Manager proiect: Moga Constantin

