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Ştire de presă
De ziua lor: spectacole pentru copii 

De Ziua Internaţională a Copilului, Consiliul Judeţean Mureş, prin instituţiile sale subordonate, invită copiii să se lase pătrunşi de atmosfera de basm şi aventură. În această zi specială dedicată celor mici, Consiliul Judeţean Mureş, prin doamna Lokodi Edita-Emőke, oferă cu drag copiilor activităţi menite să stârnească interesul acestora faţă de literatură, competiţie şi teatru. 
Astfel, de 1 iunie, în interpretarea actorilor de la Teatrul pentru Copii şi Tineret „Ariel”, copii, iubitori de basme şi poveşti– însoţiţi de părinţi şi/sau de bunici, pot viziona următoarele piese: 
· de la ora 11.00- Prinţul Garoafă – spectacol în limba română. 

· de la ora 17.00 – Piroska és a farkas – spectacol în limba maghiară. 

· - musical-
Ambele spectacole se desfăşoară la sediul Teatrului „Ariel” din Tîrgu-Mureş, str. Poştei nr. 2. 
La Biblioteca Judeţeană Mureş de la  ora 9.30 va avea loc un Cerc literar, în colaborare cu Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 12, iar de la ora 14.00 se desfăşoară prima ediţie a Concursului de Şah, Cupa 1 iunie, organizat de Clubul Sportiv Şcolar Mureşul pentru copii cu vârsta între 6 şi 10 ani.
Invităm părinţii şi bunicii să meargă alături de copii lor la evenimentele organizate de Consiliul Judeţean Mureş, şi pentru câteva ore să-şi amintească de copilărie, pe care o pot retrăi prin ochii propriului copil sau nepot. 
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