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Au fost demarate activităţile proiectului "Echipamente pentru îmbunătăţirea intervenţiilor în situaţii de urgenţă”
În cursul lunii martie a fost semnat contractul de finanţare pentru proiectul "Echipamente pentru îmbunătăţirea intervenţiilor în situaţii de urgenţă”, în data de 29 martie 2012 începând implementarea acestuia.
Proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, beneficiar fiind Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară „Centrul Transilvaniei”, ai cărei membrii fondatori sunt judeţele Alba, Braşov, Covasna, Harghita, Mureş şi Sibiu. Valoarea proiectului este de 20.356.621,20 lei din care asistenţă financiară nerambursabilă 15.814.763,45 lei şi are o durată de 27 de luni.

Obiectivul proiectului este creşterea gradului de siguranţă a populaţiei, prin creşterea calităţii serviciilor pentru siguranţă publică şi de asistenţă medicală în situaţii de urgenţă, în vederea sprijinirii unei dezvoltări economice şi sociale durabile şi echilibrate teritorial la nivelul Regiunii 7 Centru.

Pentru atingerea obiectivului, în cadrul proiectului vor fi achiziţionate 44 de echipamente specifice (18 ambulanţe şi 26 autospeciale pentru lucrul cu apă şi spumă). Utilizatorii finali ai acestor echipamente sunt Inspectoratele pentru Situaţii de Urgenţă ale judeţelor din Regiunea Centru.
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