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           Tîrgu Mureş, 3 august  2012
COMUNICAT  DE PRESĂ

Încă 14 biblioteci publice din judeţul Mureş au fost echipate pentru a deveni centre de informare
În urma evaluării reţelei bibliotecilor publice din judeţul Mureş de către o comisie specializată, formată din reprezentanţi IREX România, în cadrul Rundei a 4-a a programului Biblionet, au fost incluse încă 14 biblioteci, din care 3 filiale. 
„Biblionet - lumea în biblioteca mea” - este un program destinat dezvoltării reţelei bibliotecilor publice din România. Prin acest program - finanţat de Fundaţia „Bill şi Melinda Gates,” - se urmăreşte modernizarea bibliotecilor publice româneşti, indiferent de nivelul comunităţii deservite, transformarea lor în adevărate centre de informare pentru comunitate şi, mai mult, crearea unui sistem de biblioteci publice informatizate în ţara noastră. Proiectul se desfăşoară pe durata a 5 ani, cu începere din 2009 şi se desfăşoară pe două direcţii esenţiale: achiziţionarea echipamentelor necesare dotării bibliotecilor şi pregătirea profesională a bibliotecarilor. 
Biblioteca Judeţeană Mureş - ca pilon central în implementarea la nivel judeţean a programului - a completat dosarul de aplicaţie pentru toate bibliotecile publice din judeţ care au îndeplinit cerinţele minime de eligibilitate.

Cele 14 biblioteci care vor fi echipate în urma celei de-a 4-a rundă sunt următoarele:

1. Biblioteca Comunală Apold

2. Biblioteca Comunală Beica de Jos

3. Biblioteca Comunală Ceuaşu de Cîmpie
4. Biblioteca Comunală Crăieşti

5. Biblioteca Comunală Grebenişu de Cîmpie
6. Biblioteca Comunală Lunca Bradului

7. Biblioteca Comunală Răstoliţa

8. Biblioteca Comunală Rîciu

9. Biblioteca Comunală Sânger

10. Biblioteca Comunală Saschiz

11. Biblioteca Judeţeană Mureş - Filiala 1

12. Biblioteca Judeţeană Mureş - Filiala nr.4

13. Biblioteca Municipală Reghin 

14. Biblioteca Municipală Reghin -  Filiala Apalina
Finanţarea la nivel de judeţ nu s-a făcut sub forma finanţării directe, ci sub formă de echipamente şi livrare de cursuri. De asemenea, cheltuielile pentru toate cursurile de perfecţionare, atât cele pentru formatori, cât şi cele organizate la Biblioteca Judeţeană, au fost suportate din bugetul proiectului. Până la finalizarea proiectului, în 2013, şi alte biblioteci publice din judeţul Mureş vor deveni parteneri.
P R E Ş E D I N T E,

Ciprian Dobre
