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           Tîrgu Mureş, 29 august  2012
COMUNICAT  DE PRESĂ

S-a emis certificatul de urbanism pentru Autostrada Tîrgu Mureş – Ditrău - Iaşi
Preşedintele Consiliul Judeţean Mureş, domnul Ciprian Dobre, a emis Certificatul de urbanism nr. 175/07.08.2012 pentru „Construirea Autostrăzii Tîrgu Mureş – Ditrău în traversarea judeţului Mureş - faza studiu de fezabilitate”. Autostrada Tîrgu Mureş – Ditrău – Iaşi  se încadrează în Planul de Amenajare a Teritoriului Naţional - Secţiunea Căi de Comunicaţii, aprobat prin Legea nr.71/1995. Totodată, traseul viitoarei autostrăzi a fost cuprins şi în Planul de Amenajare a Teritoriului Judeţului Mureş, care a fost aprobat prin HCJ nr. 74/ 31.05.2012, plan avizat şi de Ministerul Transporturilor.


Pe termen mediu şi lung, Autostrada Tîrgu Mureş – Ditrău – Iaşi va facilita traficul internaţional de tranzit care se va desfăşura între coridoarele PAN Europene IV şi IX, aceasta urmând să realizeze o legătură rapidă şi sigură între Autostrada Transilvania A3 (Braşov – Borş) şi coridorul IX PAN European (Bucureşti – Focşani – Albiţa), înlesnind traficul auto pe direcţia est-vest, între Transilvania şi Moldova. 


Pe teritoriul judeţului Mureş, viitoarea autostradă va fi prevăzută cu 3 noduri rutiere (Tîrgu Mureş, Acăţari, Sovata), 1 nod de perspectivă (Miercurea Nirajului), 2 tuneluri, 20 de poduri peste ape, 13 pasaje de drumuri peste autostradă, 10 viaducte şi 1 pasaj peste cale ferată. Totodată, în cadrul proiectului sunt prevăzute parcări de scurtă durată şi spaţii pentru servicii de tip S1 şi S3.


Oraşele şi comunele din judeţul Mureş care vor fi străbătute de viitoarea autostradă sunt următoarele: Miercurea Nirajului, Sovata, Gheorghe Doja, Crăciuneşti, Acăţari, Păsăreni, Găleşti, Măgherani, Sărăţeni, Chibed şi Bereni. Primarii acestor localităţi au semnat avize condiţionate în acest sens, avize care sunt anexate certificatului de urbanism emis de Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş.


Conform prevederilor art.43 din Legea nr.50/1991privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, autorizarea executării lucrărilor de construcţii aferente infrastructurii de transport rutier de interes naţional se face de către Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii.
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