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           Tîrgu Mureş, 27 septembrie 2012
COMUNICAT  DE PRESĂ
Campania „Sergiu Ardelean” debutează cu 
„Seara de veghe în memoria lui Sergiu Ardelean”

Debutul campaniei judeţene „Sergiu Ardelean” va avea loc la Reghin, prin organizarea unei seri de veghe în memoria lui Sergiu Ardelean. Evenimentul se va desfăşura vineri, 28 septembrie 2012, cu începere de la ora 19:30 în centrul municipiului. Data nu a fost aleasă întâmplător, fiind ziua în care Sergiu ar fi împlinit 23 de ani. 
Seara de veghe îi este dedicată în principal lui Sergiu şi sunt aşteptaţi toţi cei care l-au cunoscut sau pur şi simplu doresc să aprindă o lumânare în memoria sa. La eveniment vor participa reprezentanţi ai instituţiilor şi ONG-urilor partenere în acest proiect, care le vor vorbi celor prezenţi despre responsabilizare, cât şi despre riscurile implicării în acte de violenţă şi metode de prevenire a acestora. 
Campania judeţeană „Sergiu Ardelean” a luat luat naştere la iniţiativa Consiliului Judeţean Mureş în parteneriat cu alte instituţii şi ONG-uri şi are ca scop penetrarea mediului social al tinerilor şi creşterea gradului lor de informare în ceea ce priveşte conduita preventivă şi spiritul civic. Mesajul principal al acestei campanii este să nu stăm deoparte dar să ne implicăm responsabil, astfel încât să nu devenim victime.
Următorii paşi în desfăşurarea campaniei vor fi:

· Lansarea site-ului www.campaniasergiuardelean.ro 
· Campania în şcoli, dar şi în alte medii neconvenţionale

· Concurs afişe

Acest demers este deschis tuturor! Oricare instituţie, autoritate publică sau ONG se poate alătura oricând campaniei. De asemenea, copiii, tinerii, adulţii, comunitatea în general – cu toţii sunt aşteptaţi să se implice, iar cel mai simplu lucru pe care îl pot face este să transmită mai departe informaţiile primite, să discute pur şi simplu despre ce putem face fiecare pentru a trăi într-o lume mai sigură!
IMPLICĂ-TE RESPONSABIL!
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