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COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Judeţean Mureş, în colaborare cu revista Transilvania Business organizează la Tîrgu-Mureş, în data de 6 şi 7 noiembrie 2012, Conferinţele Transilvania Open4Business „Parcuri Industriale. O strategie naţională”. 
Evenimentul a plecat de la premisa că România a cunoscut în ultimii 20 de ani un proces de dezindustrializare determinat în primul rând de o criză profundă de sistem. Până acum, România a fugit de politicile industriale, deşi nu e nimic rău în a avea o politică industrială. Uniunea Europeană are şi o promovează, inclusiv prin Strategia Europa 2020. Statele Unite au avut chiar un efort naţional de reindustrializare în anii ’80 şi se regăsesc astăzi în faţa unei noi reindustrializări, mai ales după ce criza financiară a demonstrat fragilitatea unei economii bazate prea mult pe speculaţii. 
Parcurile industriale sunt o variantă de reindustrializare adoptată cu succes de multe state din centrul şi estul Europei. Ce împiedică România să urmeze un astfel de drum? Care sunt paşii? Cum dezvoltăm un parc industrial? Cum îl finanţăm? Cum atragem clienţii? Ce facilităţi acordăm? Ce argumente avem faţă de concurenţă? Cum au procedat alţii în jur? Ce tip de management aplicăm? Dar de marketing? Iată întrebări la care sperăm să avem răspuns în 6-7 noiembrie, la Conferinţa „Parcuri industriale. O strategie naţională”, găzduită de Grand Hotel din Târgu Mureş. 
Vor conferenţia: Dr. Daniel Chiţoiu, Ministrul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri, ing. Mihai Voicu, Ministru Delegat pentru Mediul de Afaceri, Ciprian Dobre, preşedinte Consiliul Judeţean Mureş, prof. univ. dr. Vasile Puşcaş, Universitatea Babeş-Bolyai Cluj Napoca, fost Negociator Şef al României cu UE, Negiat Sali, Subsecretar de Stat, Departamentul pentru Relaţii Interetnice - Guvernul României, Simona Bolboacă, Public Manager în Ministerul Tranporturilor şi Infrastructurii, Marcel Grigore, director general adjunct al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară, Călin Constantin Istrăţoiu, director Direcţia Politici Industriale - Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri, Ing. Emil Nicolae Muntean, preşedinte Asociaţia Parcurilor Industriale, Tehnologice, Ştiinţifice şi a Incubatoarelor din România (APITSIAR), Vajda Lajos, director ASIMCOV, Ionuţ Ţaţa, Managing Partner, Fondator Iceberg Consulting. Consultant, trainer şi expert în finanţări, Nagy István, director Parc Industrial Mureş SA, Klaus Birthler, arhitect, şi mulţi alţii pe care îi găsiţi în agenda ataşată. 

Evenimentul va fi primul pas în conturarea unei strategii pentru reindustrializarea României. Cine face al doilea pas?


Pentru detalii suplimentare, vizitaţi www.open4business.ro, www.tb.com.ro

 Tîrgu-Mureş, 04 noiembrie 2012 

Informaţii de backround: 

Despre organizatori: 

Consiliul Judeţean Mureş a câştigat un proiect Phare de aproape 6 milioane euro, reușind să pornească cel mai mare proiect industrial din zonă. În prezent, în Parcul Industrial Mureș sunt angajate peste 1700 persoane. Parcul Industrial este administrat de către S.C. Parc Industrial Mureş S.A., la care acţionar majoritar este Consiliul Judeţean Mureș. În 30 martie 2012, Parcul Industrial a lansat în dezbatere proiectul Parc Industrial II, proiect asupra căruia se fac studii privind zona de dezvoltare. 

Revista Transilvania Business 

Revista lunară Transilvania Business (80 pagini, full color, 9.000 exemplare tiraj, distribuţie în 15 judeţe plus Bucureşti – controlat la firme și instituţii, dar la vânzare și la chioșcuri) este dedicată în special vieţii economice din Transilvania. Revista creează notorietate companiilor active în acest spaţiu și este singurul vehicul de imagine premium dedicat companiilor ce funcţionează în Ardeal.  Proiectul este unic la nivel de industrie media și poate fi un instrument extrem de util în promovarea afacerilor. 
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