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Securitatea națională, și mai cu seamă securitatea fiecăruia dintre noi este un drept și, totodată, o obligație, în sensul că suntem datori să ne apărăm atât pe noi înșine, cât și pe semenii noștri. 

Faptul că de 8 decenii există o instituție care are menirea de a proteja populația întărește ideea conform căreia securitatea națională este prioritară nu doar în situații de război ci și în pace, pentru că situațiile de urgență pot să apară la orice pas. 

O astfel de instituție nu poate funcționa fără a se baza pe un ansamblu integrat de măsuri şi sarcini organizatorice, tehnice, operative, cu caracter umanitar şi informare publică, planificare, organizate şi realizate potrivit legii, în scopul prevenirii şi reducerii riscurilor de producere a dezastrelor, protejării populaţiei, bunurilor şi mediului împotriva efectelor negative ale situaţiilor de urgenţă.

Cea mai importantă componentă a securității naționale rămâne OMUL.  Oamenii sunt resursa cea mai de preţ a unei ţări și trebuie să fie mereu pregătiți să facă față situațiilor de urgență. O populaţie bine pregătită va putea să acționeze corespunzător în fața unui eveniment neașteptat, va acţiona cu mai multă precizie şi promptitudine şi va reveni mai repede la starea de normalitate.
Creşterea încrederii şi respectului faţă de autorităţi este, de asemenea, o componentă semnificativă atunci când vorbim de protecție civilă. Persoanele angrenate în acest serviciu au dovedit de-a lungul timpului că sunt apți să îşi concentreze eforturile şi resursele pentru a conştientiza, instrui şi apăra populaţia, iar pentru aceasta noi le mulțumim și îi asigurăm de cooperarea noastră pe toate planurile.

 
Președintele Consiliului Județean Mureș
Ciprian Dobre

