Curtea de Apel Piteşti: taxele aeroportuare de pe Aeroportul “Transilvania” rămân legale!
În 1 august, Curtea de Apel Piteşti a respins, prin decizia nr. 2486, ca nefondat recursul promovat de Consiliul Județean Cluj, în contradictoriu cu Consiliul Județean Mureș.
Prin această decizie, s-a respins ca irevocabilă cererea de suspendare a executării HCJM nr. 83/2012 și are ca efect, pe lângă confirmarea legalităţii taxelor aeroportuare aprobate de către Consiliul Județean Mureș şi posibilitatea funcţionării în condiţii adecvate a activităţii Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Tîrgu-Mureş.

Inițial, cauza privind suspendarea executării HCJM nr. 83/2012 privind aprobarea unor măsuri de operare pe R.A. "Aeroportul Transilvania" Tîrgu Mureş (taxe aeroportuare), a fost înregistrată la Tribunalul Cluj. Urmare a admiterii cererii de strămutare, cauza a fost judecată la Tribunalul Vâlcea.

Procesul s-a desfăşurat pe parcursul a trei termene de judecată, cu un singur termen de amânare pentru pronunţare. Tribunalul Vâlcea a respins cererea de suspendare formulată, cât şi cea de intervenţie în favoarea reclamantului, prin sentinţa civilă din 20 mai 2013. 
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