









ANEXA
NOTĂ DE FUNDAMENTARE
privind reglementarea dreptului de administrare a  „Palatului Administrativ” şi anexelor acestuia, situate în Tîrgu Mureş, judeţul Mureş

Palatul Administrativ din Tîrgu Mureş, monument istoric cu o valoare arhitecturală deosebită, a fost construit între anii 1905 – 1907.

În decursul timpului, Palatul Administrativ a fost sediu al Primăriei locale, al Comitetului Judeţean al fostului P.C.R. şi al fostului Consiliu Popular al Judeţului Mureş.

După 1990, imobilul a fost sediul autorităţilor publice constituite la nivelul judeţului Mureş, potrivit legislaţiei aplicabile domeniului în perioada respectivă.


Administrarea a fost realizată în fapt, fără întrerupere, indiferent de prevederile legale referitoare la administrarea palatelor administrative, de către Consiliul Judeţean Mureş. Comportarea în timp a clădirii şi cu deosebire a elementelor de rezistenţă a fost urmărită cu atenţie de specialiştii existenţi în aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş, care au studiat şi propus măsurile necesare.


Astfel, începând cu anul 1996 şi până în anul 2002, Consiliul Judeţean Mureş, pe cheltuială proprie, a executat lucrări de restaurare, conservare şi asigurarea funcţionalităţii Palatului Administrativ şi a anexelor acestuia, în valoare de peste 60 miliarde lei (costuri actualizate).


Având în vedere că regimul de monument istoric al imobilului implică o atenţie specială în privinţa restaurării, conservării şi asigurării funcţionalităţii sale, este imperios necesar ca în acest an să se execute lucrări în valoare de peste 2,5 miliarde lei.


Întrucât „Palatul Administrativ” şi anexele sale fac parte din domeniul public al Statului Român şi ţinând cont de prevederile H.G.R. nr.706/1994, propunem ca administrarea acestor imobile să fie realizată în comun de instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş.

În acest sens vă rugăm să promovaţi spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.
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                                          ANEXĂ

HOTĂRÂRE

privind reglementarea dreptului de administrare a  „Palatului Administrativ” şi anexelor acestuia, situate în Tîrgu Mureş, judeţul Mureş


În temeiul art.108 din Constituţia României, republicată, ale art.12 din Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia,


Guvernul României adoptă prezenta hotărâre,


Art.1. Administrarea „Palatului Administrativ” – proprietate publică a statului, situat în Municipiul Tîrgu Mureş, Piaţa Victoriei, nr.1, judeţul Mureş şi a imobilului anexă – garaj şi spălătorie, situat în Tîrgu Mureş, str. Călăraşilor, nr.46, judeţul Mureş, se realizează în comun de către instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi Consiliul Judeţean Mureş.


Art.2. Spaţiile utilizate de instituţiile prevăzute la art.1 se vor stabili pe baza unui protocol ce se va încheia între acestea, în termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei hotărâri.
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