ACORD DE PARTENERIAT

 

Încheiat între :

Consiliul Judeţean Mureş

Adresa: 540026 Tg.-Mureş, P-ţa Victoriei nr.1, tel. 0265-263211

şi

ONG-uri active din judeţul Mureş semnatare ale Acordului de parteneriat, conform listei anexate, având ca punct comun de informare şi comunicare Centrul de Resurse pentru ONG-uri „Alpha”
Adresa: 540517 Tg.-Mureş, Aleea Vrancea nr.1, tel/fax 257.057

 

Scop

Realizarea unui parteneriat real între sfera guvernamentală şi cea neguvernamentală, între Consiliul Judeţean Mureş şi organizaţiile neguvernamentale din judeţul Mureş.

 

Obiective

Îmbunătăţirea comunicării între Consiliul Judeţean Mureş şi societatea civilă reprezentată prin ONG-urile active din judeţ.

Realizarea unei platforme parteneriale ca bază pentru acţiuni specifice ulterioare.

 

Obligaţiile părţilor:

1. Organizaţiile neguvernamentale se angajează: 
- Să ofere expertiză pentru soluţionarea disfuncţionalităţilor identificate în societate în conformitate cu domeniul lor de activitate.

- Să ofere modele de bună practică, care pot fi preluate de către instituţii guvernamentale în activitatea lor.

- Să colaboreze cu administraţia publică judeţeană la organizarea şi derularea unor activităţi şi acţiuni în interesul comunităţii, în limita capacităţii lor.
- Să comunice la începutul anului, trimestrial sau ori de câte ori consideră că este necesar, către administraţia publică judeţeană activităţile pe care urmează să le deruleze şi, în măsura posibilităţilor, să informeze periodic cu privire la activităţile şi acţiunile derulate.

- Să comunice administraţiei publice judeţene  serviciile oferite comunităţii.

- Să solicite luarea în evidenţă în funcţie de domeniul în care activează.

- Să comunice orice modificare a adresei sediului sau a adresei de corespondenţă, iar dacă consideră util şi modificări ale actului constitutiv sau a statutului.

- Să prezinte rapoarte narative şi financiare, în termenul convenit de comun acord, pentru sumele acordate ca subvenţie de la bugetul judeţean pentru ONG-urile care iniţiază şi organizează programe şi proiecte în domeniul cultural, al cultelor şi al sportului, protecţiei  mediului, educaţiei, social-medical etc.
2. Consiliul Judeţean Mureş se angajează: 

- Să se consulte cu reprezentanţii ONG-urilor din judeţul Mureş care îşi desfăşoară activitatea în sfera sa de competenţă, în vederea stabilirii unor programe sau activităţi comune.

- Să consulte ONG-urile din judeţul Mureş la elaborarea proiectelor de hotărâri pe teme cu implicaţii de mediu, social-medical, drepturile omului, educaţie, cultură, tineret şi economice în spiritul legislaţiei referitoare la transparenţa decizională în administraţia publică.
- Să permită participarea reprezentanţilor ONG-urilor la şedinţele comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş cu rol consultativ.

- Să includă reprezentanţi ai ONG-urilor în comisiile care elaborează strategiile de dezvoltare ale judeţului şi ale Regiunii 7 Centru. Să pună  la dispoziţia ONG-urilor semnatare strategiile de dezvoltare elaborate până la ora actuală (Programul acţiunilor economico-sociale din  coordonarea Consiliului Judeţean Mureş anual, strategiile sectoriale pentru Regiunea 7 Centru). 

- Să invite ONG-urile să participe la delegaţiile oficiale cu alte autorităţi ale administraţiei publice din ţară sau din străinătate, în cazurile în care în urma acestor activităţi se pot încheia noi parteneriate utile pentru judeţul Mureş.

- Să garanteze transparenţa decizională referitor atât la probleme reale ale judeţului, cât şi la sumele alocate pentru rezolvarea acestora.

- Să facă publice sumele acordate ca subvenţie de la bugetul judeţean pentru ONG-urilor care iniţiază şi organizează programe şi proiecte în domeniul cultural, al cultelor şi al sportului, al protecţiei mediului, a educaţiei, în domeniul social-medical etc. precum şi procedura de solicitare a subvenţiei şi criteriile de acordare a subvenţiilor.

- Să informeze publicul prin Biroul de informaţii turistice şi să publice prin mijloacele de care dispune, prin presa scrisa, audiovizuală şi prin internet, informaţiile de interes general primite de la organizaţiile neguvernamentale.

 

În vederea realizării unor proiecte concrete, organizaţiile neguvernamentale şi Consiliul Judeţean Mureş vor încheia parteneriate specifice. Prezentul Acord de parteneriat nu limitează dreptul organizaţiilor neguvernamentale de a critica/monitoriza activitatea instituţiilor guvernamentale.

Prezentul parteneriat va fi implementat prin Centrul de Resurse pentru ONG-uri „Alpha” şi prin compartimentele de specialitate ale Consiliul Judeţean Mureş.

Acest parteneriat poate fi revocat de fiecare parte semnatară în condiţiile în care se constată nerespectarea obligaţiilor prevăzute.

Prezentul acord de parteneriat se va încheia, în două exemplare şi va intra în vigoare de la data semnării de către părţi, pentru o perioadă de 4 ani.

 

Semnatar,





Semnatar,

Consiliul Judeţean Mureş

  Organizaţii Neguvernamentale









