           CONSILIUL JUDETEAN MUREŞ

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ

             ŞI PROTECŢIA COPILULUI

              Nr. 14.700 din 11.X.2005

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Comisiei de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi, aprobarea componenţei acesteia şi a

 Regulamentului de organizare şi funcţionare


Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.26 din data de 8.IV.2003, în conformitate cu prevederile Ordonanţei nr.14 din 30.I.2003, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap a fost înfiinţată şi stabilită componenţa Comisiei de Expertiză Medicală a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi Mureş, comisie înfiinţată în subordinea Consiliului Judeţean Mureş, cu sediul la Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia pentru Persoanele Adulte Mureş.


Ca urmare a aprobării Ordonanţei nr.51 din 31.VIII.2005 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr.14 din 2003 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap, conform prevederilor art.13, în subordinea consiliului judeţean se înfiinţează Comisia de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi, cu „avizul pentru conformitate” al Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Handicap.


Conform art.13 alin.7, comisia se înfiinţează prin hotărârea consiliului judeţean şi are următoarea componenţă:

a) preşedinte - medic specialist în expertiza medicală şi recuperarea capacităţii de muncă, interne, medicina generală sau medicina familiei, absolvent de cursuri de management în domeniul socio-medical;

b) un medic specialist în expertiza medicală şi recuperarea capacităţii de muncă, medicina generală sau medicina de familie, propus de Direcţia Judeţean de Sănătate Publică;

c) un reprezentant desemnat de organizaţiile neguvernamentale autorizate, care desfăşoară activităţi în beneficiul persoanelor cu handicap;

d) un psiholog;

e) un asistent social;


Preşedintele comisiei de evaluare face parte din structura de personal al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi se încadrează în conformitate cu prevederile legale în vigoare.


Ţinând seama de activitatea desfăşurată până în prezent de membri actuali ai Comisiei de Expertiză Medicală a Persoanelor cu Handicap pentru Adulţi şi de consultările avute cu Direcţia de Sănătate Publică Mureş, propunem supunerea spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.
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