PROGRAMUL DE DEZVOLTARE A JUDEŢULUI MUREŞ 2007 - 2013


III.  
OBIECTIVE, PRIORITĂŢI, MĂSURI

III.1. 
Obiectivul strategic
Aşa cum  o prezintă analiza economico-socială a judeţului, evoluţia indicatorilor economici a cunoscut o scădere după 1990, după care se înregistrează un proces de stabilizare, fiind de remarcat tendinţa de creştere din ultimii ani. 

Judeţul Mureş se bucura de o poziţie strategică centrală, care ar putea favoriza dezvoltarea unei bune infrastructuri de drumuri şi feroviară, prin care să se facă legătura cu cele mai îndepărtate puncte geografice ale ţării. De asemenea, această  poziţie poate favoriza activităţile comerciale şi mobilitatea populaţiei către judeţul Mureş pentru practicarea turismului.

În ultimii ani economia judeţeană a trecut printr-un proces intens de restructurare economică a unor mari fabrici nerentabile, unele dintre ele având un impact negativ asupra mediului. Economia şi viaţa socială este marcată profund de restructurare, dar există capacitate substanţială prin revitalizarea  industriei şi a serviciilor de a absorbi forţa de muncă disponibilizată. Odată cu procesul restructurării, centrele tradiţionale industriale şi-au pierdut din caracterul lor dominant, crescând astfel mobilitatea socială, una dintre direcţii fiind dinspre urban spre rural. 

Având în vedere situaţia socio-economică şi disparităţile existente la nivel judeţean, ţinând cont şi de obiectivele dezvoltării regionale în România, stabilite prin legea 315/2004, obiectivul strategic global este următorul:

Creşterea economică mai accelerată a judeţului, astfel încât raportul între cea mai dezvoltată şi cea mai slab dezvoltată zonă, să se diminueze până la finele perioadei de programare.

Obiective specifice

Orientarea de bază a strategiei judeţului o constituie potenţarea punctelor tari, în vederea valorificării oportunităţilor de creştere şi minimizarea efectelor punctelor slabe prin eliminarea factorilor care blochează dezvoltarea.

În esenţă, prin această strategie se urmăreşte luarea unor măsuri  care să permită redresarea economică a judeţului şi îmbunătăţirea situaţiei zonelor cu întârzieri în dezvoltare, luând în considerare protecţia socială şi conservarea mediului.

Măsurile prin care se urmăreşte implementarea strategiei vizează cinci câmpuri de acţiune:

· infrastructura
· economia

· mediul 
· resursele umane
· turismul
Obiectivele specifice ale strategiei sunt următoarele:

1) Îmbunătăţirea generală a calităţii transportului regional cu respectarea condiţiilor de protecţia mediului;

2) Creşterea prosperităţii locuitorilor judeţului prin dezvoltarea Întreprinderilor Mici şi Mijlocii şi crearea de noi locuri de muncă;

3) Creşterea rolului turismului în economia judeţului prin investiţii directe, promovare şi îmbunătăţirea serviciilor turistice;

4) Creşterea nivelului de trai al locuitorilor de la sate prin diversificarea activităţilor economice în condiţiile conservării patrimoniului natural şi istoric;

5) Ridicarea performanţelor economice prin sprijinirea cercetării, a transferului de tehnologie şi dezvoltarea reţelelor informaţionale pentru afaceri;

6) Reducerea şomajului prin îmbunătăţirea angajării şi a adaptabilităţii forţei de muncă, promovarea oportunităţilor egale, îmbunătăţirea pregătirii şi combaterea excluziunii sociale;

7) Reducerea disparităţilor în dezvoltarea centrelor urbane din regiune; 

8) Dezvoltarea şi încurajarea creării de parteneriate în domeniul cercetării şi inovării tehnologice.

III.2 

Priorităţile strategice de dezvoltare 

Strategia de Dezvoltare Judeţeană, prin priorităţile stabilite, urmăreşte dezvoltarea în judeţ a unei economii performante, prin mobilizarea tuturor resurselor fizice şi umane în corelaţie cu conservarea mediului şi a patrimoniului, care să conducă la creşterea nivelului de viaţă al locuitorilor.

Această strategie este axată pe următoarele  priorităţi  şi măsuri:

1.
Îmbunătăţirea infrastructurii locale şi judeţene (transport, mediu, sănătate, educaţie, asistenţă socială, reabilitare urbană, utilităţi publice)
1.1.
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de transport şi comunicaţii;

1.2.
Îmbunătăţirea infrastructurii tehnico-edilitare şi de protecţia mediului; 

1.3.
Dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii de educaţie;

1.4.
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de sănătate;

1.5.
Reorganizarea, dezvoltarea infrastructurii de asistenţă socială.

2.
Sprijinirea afacerilor 
2.1.
Crearea şi dezvoltarea IMM-urilor în sectorul productiv şi de servicii;
2.2.
Promovarea produselor industriale şi a serviciilor pe piaţa internă şi externă;
2.3
Dezvoltarea afacerilor prin crearea unor locaţii specifice.
2.4.
Sprijinirea cercetării, a transferului de tehnologie şi dezvoltarea reţelelor informaţionale pentru afaceri.

3.
Dezvoltarea turismului 

3. 1. Dezvoltarea infrastructurii în turism;
3. 2. Dezvoltarea, diversificarea şi promovarea ofertei turistice;
3. 3. Îmbunătăţirea serviciilor în turism;

3. 4. Conservarea patrimoniului natural, istoric şi cultural.

4.
Dezvoltarea durabilă a localităţilor 
4. 1. Dezvoltarea durabilă a mediului urban;

4. 2. Dezvoltarea durabilă a mediului rural.

5.
Creşterea ocupării, dezvoltarea resurselor umane şi a serviciilor sociale

5.1.
Promovarea măsurilor active de ocupare a forţei de muncă disponibile şi dezvoltarea sistemului de formare profesională iniţială şi continuă;

5.2.
Îmbunătăţirea şi extinderea sistemului de servicii sociale;

5.3.
Achiziţionarea de competenţe specializate în domeniul administrării şi dezvoltarea afacerilor.
PRIORITĂŢI

PRIORITATEA I - Dezvoltarea infrastructurii locale şi judeţene (transport, mediu, sănatate, educaţie, asistenţă socială, reabilitare urbană, utilităţi publice)

Dezvoltarea economică durabilă are ca suport o bună infrastructură de transport pentru a deservi toate sectoarele economice, pentru a facilita accesul şi comunicaţiile în judeţ. Trebuie în continuare create condiţii pentru creşterea economică şi pentru ocuparea forţei de muncă, calitatea proastă a infrastructurii sau chiar lipsa acesteia împiedicând dezvoltarea multor localităţi, reprezentând una din cauzele principale pentru rămânerea în urma a acestora. 

Reţeaua inadecvata de drumuri în anumite zone şi accesul dificil către acestea reduc mobilitatea populaţiei, disponibilitatea bunurilor de consum şi a serviciilor, oportunităţile pentru angajare, funcţiile economice şi sociale ale comunităţilor şi implicit coeziunea internă a acestora. Sprijinul financiar pentru investiţii în infrastructura şi îmbunătăţirea mediului comunităţii conduc la creşterea activităţilor economice şi sociale, intensificarea relaţiilor şi prin aceasta, valorificarea potenţialului neexploatat.

Îmbunătăţirea reţelei de drumuri este o cerinţă fundamentală pentru dezvoltarea economiei judeţene. Finanţarea acesteia va contribui la îmbunătăţirea accesului spre zonele dezavantajate care au potenţial de dezvoltare (municipiul Tîrnăveni şi zona limitrofă, zona Mureşului inferior şi valea superioară a Mureşului, respectiv comunele învecinate Stînceni, Lunca Bradului şi Răstoliţa),  către cele industriale şi turistice pentru a creşte gradul de valorificare al resurselor acestora.  

Dezvoltarea economică durabilă nu poate fi conceputa decât intr-un sistem integrat care sa cuprindă sectoarele economice, infrastructura de transport şi comunicaţii şi activităţile administrative şi sociale.

Dezvoltarea şi diversificarea industriei, îmbunătăţirea calităţii serviciilor turistice şi dezvoltarea tuturor serviciilor sunt strict condiţionate de modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii de transport,  comunicaţii şi nu numai.

Pentru facilitarea schimburilor comerciale, cu implicaţii directe asupra atragerii investitorilor străini şi pentru punerea în valoare a obiectivelor turistice din judeţ, se are în vedere asigurarea accesibilităţii la reţeaua aeriană, feroviară şi rutieră, respectiv dezvoltarea şi modernizarea Aeroportului Tîrgu Mureş, modernizarea căilor rutiere şi extinderea reţelelor telefonice la nivelul tuturor localităţilor prin utilizarea de tehnologii adecvate.

O deosebită importanţă trebuie acordată valorificării altor surse de energie. Intervenţiile în sensul îmbunătăţirii infrastructurii, îmbunătăţirii accesului la facilităţi publice şi regenerarea mediului comun  se impun mai ales în zonele care sunt rămase în urmă. Pentru a rezolva problemele prezentate şi a atinge obiectivele propuse, intervenţiile se vor axa pe 3 măsuri de dezvoltare.

Vor fi susţinute financiar studii prin care să fie identificate arterele de transport cu impact maxim în dezvoltarea economică a judeţului, care să uşureze schimburile de produse şi servicii şi prin modernizarea cu prioritate a căilor de acces spre zonele cu impact economic şi spre staţiunile şi zonele turistice. Se va acorda susţinere financiară pentru susţinerea unor lucrări atât din sfera infrastructurii de transport şi comunicaţii cât şi a infrastructurii din domeniul social.

Prin îmbunătăţirea infrastructurii va creşte atractivitatea judeţului pentru investitori.       Potenţialul economic al judeţului va creste, vor fi facilitate legăturile între centrele de importanţă regională, se va îmbunătăţi statutul ariilor urbane dezavantajate. Toate acestea vor conduce la îmbunătăţirea calităţii vieţii şi vor ajuta la construirea unui mediu comun atractiv, mai ales în zonele rămase în urmă. În mod concret se va urmări: 

· asigurarea accesibilităţii optime a populaţiei la reţeaua de transport aerian, feroviar şi rutier ;

· dezvoltarea reţelelor de comunicaţii în corelaţie cu politica de dezvoltare a serviciilor din judeţ;

· crearea premizelor necesare diversificării ofertei industriale şi de servicii şi a intensificării schimburilor comerciale interne şi internaţionale ;
· armonizarea cu standardele europene în domeniul calităţii apei potabile, a tratării apelor menajare ;

· modernizarea şi reabilitarea infrastructurii sistemului educaţional, social şi de sănătate.

Obiective:

· îmbunătăţirea accesibilităţii spre zonele şi centrele cu potenţial economic care înregistrează întârzieri în dezvoltare;

· protecţia mediului şi prezervarea resurselor naturale;

· îmbunătăţirea serviciilor de sănătate, serviciilor sociale şi a accesului la educaţie şi pregătire.

Rezultate aşteptate:

· cadrul favorabil atragerii de investiţii şi implicit crearea de noi locuri de muncă sustenabile;

· îmbunătăţirea infrastructurii de transport va duce la crearea de  legături directe şi rapide între polii economici de dezvoltare şi coridoarele pan-europene cu efect direct asupra îmbunătăţirii mediului de afaceri;

· pe termen lung, îmbunătăţirea infrastructurii de transport va duce la ridicarea pregătirii şi a mobilităţii populaţiei şi în consecinţă a accesului la muncă şi educaţie;

· armonizarea  cu standardele europene în domeniul asigurării calităţii apei potabile, a tratării apelor menajere,  are drept scop asigurarea unui standard de viaţă ridicat al locuitorilor;

· conservarea, protecţia şi igienizarea  mediului prin retehnologizarea, utilizarea de tehnologii nepoluante şi asanarea zonelor degradate prin activităţi industriale va duce la un mediu mai curat cu efecte directe asupra stării de sănătate a locuitorilor şi a creşterii speranţei de viaţă al acestora;

· implementarea acţiunilor va duce la stimularea parteneriatului între administraţia publica, ONG-uri şi firmele private în scopul creării unei infrastructuri capabile sa asigure valorificarea deşeurilor prin aplicarea unor tehnologii noi şi nepoluante;

· creşterea numărului societăţilor comerciale specializate în colectarea şi valorificarea deşeurilor şi implicit, crearea de noi locuri de muncă

· acţiunile vor avea şi un efect indirect asupra  creşterii gradului de educaţie a populaţiei în ceea ce priveşte asigurarea unui mediu de viaţă curat şi sănătos;

· modernizarea şi reabilitarea infrastructurii sistemului educaţional şi de sănătate în  concordanţă cu nevoile de dezvoltare integrată, economică şi socială, pe termen mediu şi lung a localităţilor va avea drept rezultat creşterea standardului de viaţă al locuitorilor;

· creşterea rolului instituţiilor de învăţământ în construcţia competitivităţii regionale;

· îmbunătăţirea calităţii serviciilor medicale în judeţ, mai ales în zonele cu rămâneri în urma;

· reducerea inegalităţilor în accesul la servicii de sănătate de calitate şi educaţie. 

Măsuri:

1.1. 
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de transport şi comunicaţii;
1.2. 
Îmbunătăţirea infrastructurii tehnico-edilitare şi de protecţia mediului; 
1.3. 
Dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii de educaţie;

1.4. 
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de sănătate ;

1.5. 
Reorganizarea, dezvoltarea infrastructurii de asistenţă socială.

Măsura 1.1. 
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de transport şi comunicaţii
Obiective Specifice: 

· reabilitarea şi dezvoltarea infrastructurii fizice locale şi judeţene, cu scopul de a crea cadrul favorabil atragerii de investiţii, promovării creşterii economice şi creării de locuri de munca sustenabile;

· îmbunătăţirea infrastructurii judeţene de transport dintre polii economici şi coridoarele pan-europene ;

· facilitarea accesului la zonele industriale, turistice şi spre zonele izolate din judeţ;

· sprijinirea sectorului de servicii judeţene care asigură crearea şi dezvoltarea de reţele de comunicaţii; 

· conectarea infrastructurii de transport existente la viitoarea autostradă Bucureşti – Budapesta;

· îmbunătăţirea infrastructurii de transport dintre judeţul Mureş şi celelalte  judeţe ale regiunii.

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Deficienţa infrastructurii de transport, în particular reţeaua de drumuri, a condus la pierderea eficienţei economice şi a generat o imagine negativă a zonelor ca localizare pentru investiţii. Există dificultăţi majore în traficul de mărfuri şi a celui urban în oraşe  prin lipsa centurilor ocolitoare (Tîrgu Mureş, Reghin, Sighişoara). 

La nivelul judeţului, transportul urban de pasageri se realizează cu ajutorul autobuzelor şi microbuzelor, reţeaua propriu-zisă de transport în comun de la nivel judeţean fiind  slab dezvoltată,  existând deficite în transport mai ales în legăturile cu zonele izolate. 

Infrastructura de transport va fi susţinută mai ales atunci când se demonstrează existenţa unei legături clare şi directe cu dezvoltarea economică. Proiectele trebuie sa urmărească nevoile judeţene cu impact cât mai larg, şi vor căuta să  dezvolte un larg parteneriat local / judeţean / regional  sau / şi  judeţean / regional / naţional. Va fi vizată infrastructura din transportul rutier, feroviar şi aerian din cadrul judeţului.

Pentru ridicarea standardului de viaţă al locuitorilor din mediul rural este important să se asigure condiţii optime de accesibilitate a populaţiei satelor la reţeaua feroviară,  rutieră şi la sistemele de comunicaţii. În acest context se intenţionează acordarea de sprijin financiar în vederea modernizării drumurilor judeţene şi comunale, cu prioritate pentru cele de acces spre satele şi comunităţile izolate. Se are în vedere şi dezvoltarea reţelei de comunicaţii în zonele izolate şi la obiectivele turistice care nu sunt cuprinse în zonele de acoperire actuale.

Activităţi eligibile vor constitui: 

· reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene care fac legătura cu reţelele naţionale drumuri şi căi ferate, viitoarea autostrada Bucureşti - Budapesta, reţelele europene de transport (TEN-T);

· reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri locale şi comunale în scopul creşterii atractivităţii acestora ca locaţii pentru investiţii; 
· modernizarea Aeroportului internaţional Tîrgu Mureş; 
· reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene şi locale care să faciliteze legăturile între principalele centre urbane, precum şi între acestea şi arealele  limitrofe, pentru a crea condiţiile de bază care să permită zonelor rămase în urmă să atragă fluxuri investiţionale în perioada următoare, în scopul asigurării unei dezvoltări economice şi teritoriale echilibrate; aceste reţele de drumuri vor  facilita mobilitatea şi accesul populaţiei la locuri de muncă, servicii medicale, educaţie, cultură, recreere, cât şi fluidizarea transportului de mărfuri

· reabilitarea reţelei de drumuri de interes local pentru  eliminarea blocajelor rutiere şi traversarea, în condiţii de siguranţă, a localităţilor. 

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: autorităţi publice sau instituţii de stat care vor fi proprietarii legali ai infrastructurii realizate.
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 1.2. 
Îmbunătăţirea infrastructurii tehnico-edilitare şi de protecţia mediului

Obiective Specifice:

· asigurarea unui standard de viaţă ridicat pentru locuitorii judeţului Mureş prin armonizarea cu standardele europene în domeniul calităţii apei potabile, a tratării apelor menajare şi în gestionarea deşeurilor;
· implementarea acquis-ului comunitar în domeniul protecţiei mediului;

· creşterea oportunităţilor de investiţii în special în domeniul turismului şi al activităţilor de protecţie a mediului.

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite, parteneriate de tip  public-privat

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Pentru a răspunde necesităţii fundamentale de a trăi într-un mediu curat şi de a păstra cadrul natural nepoluat, se impun măsuri de conservare, protecţie şi igienizare a mediului prin retehnologizare, utilizarea de tehnologii nepoluante şi asanarea zonelor degradate de obiective industriale cu impact negativ asupra mediului. 
În câmpul infrastructurii urbane, lipsa mare a investiţiilor în menţinere şi renovare a cauzat o rapidă deteriorare în ce priveşte calitatea serviciilor municipale. Administraţiile locale au preluat responsabilitatea pentru furnizarea apei potabile, tratarea apelor menajere şi canalizare, dar duc lipsă de resursele financiare necesare şi de instrumentele pentru a accesa finanţarea. 

Instalaţii de captare şi distribuţie a apei au capacităţi reduse, care determină discontinuităţi în aprovizionarea unor oraşe. 

Numărul localităţilor în care se distribuie energie termică în sistem centralizat s-a redus în ultimii ani datorită costurilor ridicate cât şi a găsirii unor soluţii alternative din partea consumatorilor.

Degradarea solului este semnalată mai ales în  zonele ocupate de batalurile cu ape fosfo-amoniacale provenite de la S.C. AZOMUREŞ S.A. şi în zona batalurilor de noroaie provenite de la S.C. BICAPA.S.A., precum şi a celor ocupate de haldele de deşeuri menajere.

Analiza situaţiei depozitelor de deşeuri menajere relevă o serie de aspecte neconcordante în raport cu standardele europene şi legislaţia naţională, privind gestiunea deşeurilor. În mediul rural dotarea cu mijloace tehnice pentru desfăşurarea activităţii de salubritate este practic inexistentă. Atât numeric, cât şi ca suprafaţă, depozitele depăşesc semnificativ limitele admisibile la nivel european. 

Stimularea dezvoltării unor activităţi de colectare, reciclare şi valorificare a deşeurilor este o măsura care, prin efectul produs, realizează o bază de pornire spre crearea unui sistem economic ecologic.

Proiectele se vor axa pe încurajarea de noi tehnologii, reabilitarea şi modernizarea sistemului de canalizare, managementul deşeurilor în oraşe mici şi mijlocii, managementul deşeurilor sanitare, construirea, extinderea şi reabilitarea de rampe ecologice pentru deşeurile industriale, monitorizarea calităţii apei, noi tehnologii, reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă. 

Activităţile eligibile se vor regăsi în încurajarea de noi tehnologii:

· construcţia, reabilitarea şi modernizarea sistemului de canalizare existent;

· managementul deşeurilor în oraşe mici şi mijlocii; 

· managementul deşeurilor sanitare;

· construirea, extinderea şi reabilitarea de rampe ecologice pentru deşeurile industriale;

· monitorizarea calităţii apei, aerului şi solului;

· reabilitarea şi modernizarea sistemului de alimentare cu apă. 

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: judeţul Mureş

Beneficiari: autorităţi publice locale şi judeţene, instituţii publice, societăţi comerciale, organizaţii neguvernamentale 
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 1.3.  
Dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii de educaţie  

Obiective specifice:

· îmbunătăţirea condiţiilor de învăţământ şi a calităţii pregătirii profesionale;

· oportunităţi egale pentru elevi aflaţi în situaţii defavorizante (în special mediul rural şi populaţia rroma) ;

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Datorită restructurării industriale şi a mutaţiilor majore care au avut loc în economia judeţului în ultimii ani, au apărut neconcordanţe în domeniul resurselor de muncă, între cerinţele economiei şi domeniile de pregătire  care se  realizează în şcoală.

Presiunea asupra reducerii cheltuielilor publice, sau controlul strict al acestora, precum şi fiscalitatea ridicată, au sacrificat în mod constant stimularea programelor sociale. În mod special a fost afectată finanţarea învăţământului, consecinţa inevitabilă fiind deteriorarea capitalului uman şi reducerea potenţialului de dezvoltare economică pe termen mediu şi lung. Prin urmare, situaţia instituţiilor de învăţământ din mediul preuniversitar s-a agravat, majoritatea având deficienţe atât în ceea ce priveşte gradul de siguranţă, gradul de uzură al utilităţilor de bază precum şi dotarea cu echipamente. Unităţile de învăţământ din mediul rural sunt mai afectate, urmare a accesul mai dificil.

Principala problemă a infrastructurii de învăţământ o reprezintă lipsa de siguranţă în exploatare datorită avariilor provocate de cutremure dar şi de vechimea clădirilor. 

Din punct de vedere tehnico-edilitar situaţia cea mai precară este la nivelul mediului rural, unde, încă mai funcţionează unităţi fără curent electric şi surse de apă. O situaţie similară este şi la nivelul stării mobilierului şcolar. 

Există numeroase şcoli care necesită reparaţii urgente sau modernizări, investiţiile din acest domeniu orientându-se în viitor spre două direcţii: reabilitarea infrastructurii şcolilor (lucrări) şi procurarea de echipamente (tehnică de calcul şi echipamente de birotică).
De asemenea, există o serie de unităţi de învăţământ preşcolar şi gimnazial, care funcţionează în clădiri retrocedate vechilor proprietari, motiv pentru care, este nevoie de reorganizarea acestora, respectiv construcţii de noi locaţii (grădiniţe, scoli, campusuri şcolare, etc.)
Activităţile eligibile vor avea în vedere: 

· dotarea şi reabilitarea şcolilor;

· amenajarea, reabilitarea de grădiniţe, scoli, universităţi; 

· construcţia şi dotarea de campusuri şcolare.

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: populaţia, autorităţi publice locale şi judeţene

Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 1.4. 
Dezvoltarea, reabilitarea şi modernizarea infrastructurii de sănătate 

Obiective specifice:

· modernizarea infrastructurii sociale şi de sănătate şi dezvoltarea acesteia mai ales în zonele rurale;

· dezvoltarea reţelei serviciilor de urgenţă.

Tipul intervenţiei: scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Din punct de vedere a situaţiei instituţiilor sanitare din judeţ, se constată o înrăutăţire a acesteia faţă de anul de referinţă 1997. Multe unităţi sanitare prezintă necesităţi de reabilitare a clădirilor, precum şi de înnoire a echipamentelor existente şi de achiziţionare de noi echipamente medicale performante necesare derulării activităţilor specifice. 

Situaţia precară din sistemul sanitar rural se datorează în mare parte existentei unei reţele de transport şi comunicaţii cu mediul urban slab dezvoltate sau prost întreţinute, lipsei echipamentelor sanitare, instabilităţii cadrelor sanitare şi unei educaţii igienico-sanitare necorespunzătoare.

La nivelul judeţului Mureş se va urmări creşterea calităţii serviciilor sanitare, cu preponderenta în spaţiul rural unde aceste servicii sunt inferioare calitativ în comparaţie cu cele existente în mediul urban. Măsura va avea în vedere creşterea calităţii serviciilor sanitare, prin mărirea numărului de unităţi sanitare umane şi veterinare (dispensare, cabinete medicale, farmacii, etc.) şi în mod implicit, creşterea gradului de sănătate al populaţiei. De asemenea, există intenţia construirii unui spital regional pe teritoriul municipiului Tîrgu Mureş, începerea lucrărilor fiind programată în trimestrul IV, cu termen de finalizare sfârşitul anului 2007, care în final va  deservi populaţia regiunii 7 Centru.  

Proiectele finanţate vor avea în vedere amenajarea, reabilitarea de spitale, dispensare, cabinete medicale cu preponderenţă în mediul rural, amenajarea de unităţi sanitare şi veterinare.

Activităţile eligibile vor avea în vedere: 

· amenajarea, reabilitarea de spitale, dispensare, cabinete medicale cu preponderenţă în mediul rural;

· dezvoltarea serviciilor integrate SMURD;

· reabilitarea, modernizarea şi echiparea ambulatoriilor de specialitate şi ambulatoriilor din spitale, inclusiv lucrări de consolidare împotriva cutremurelor;

· modernizarea şi echiparea secţiilor de urgenţă din cadrul spitalelor regionale, inclusiv lucrări de consolidare împotriva cutremurelor;

· construcţia, amenajarea de unităţi sanitare şi veterinare.

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: populaţia, autorităţi publice locale şi judeţene

Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 1.5. 
Reorganizarea, dezvoltarea infrastructurii de asistenţă socială

În prezent, responsabilităţile instituţiilor publice din sectorul social sunt vag definite de lege şi este necesară clarificarea acestora, acest lucru implicând  o serie de propuneri de măsuri legislative. 

La nivelul judeţului Mureş este nevoie de înfiinţarea şi dezvoltarea unui sistem unitar de asistenţă socială care să furnizeze servicii publice moderne, să promoveze incluziunea socială şi să contribuie la reducerea sărăciei din rândurile cetăţenilor judeţului. Acest lucru impune reformarea actualului sistem şi construirea unei structuri judeţene unitare de asistenţă socială, capabilă să furnizeze şi să gestioneze serviciile sociale, într-un cadru de consultare efectivă a beneficiarilor şi a comunităţii locale. 

Obiectivul general constă în crearea până la finele perioadei programate, a unei game largi de servicii şi prestaţii sociale, accesibile, de calitate şi adaptabile nevoilor individuale şi globale ale beneficiarului care să prevină, să limiteze, să combată situaţiile de marginalizare socială, să recupereze şi să reintegreze social persoanele aflate în situaţii de risc. Pentru aceasta este necesară construirea unui sistem unitar de asistenţă socială, echilibrat şi echitabil cu un management eficient, în care beneficiarul/potenţialul beneficiar se află în centrul sistemului.

Serviciile sociale sunt previzionate a se furniza în parteneriat  de către toţi factorii implicaţi, atât publici cât  şi privaţi  şi să fie bazată pe evaluarea nevoilor personale şi orientată către susţinerea individului şi integrarea acestuia în cadrul comunităţii. 

Direcţia strategică a noului sistem de asistenţă socială, este un sistem menit să contribuie la transformarea judeţului Mureş într-un judeţ dinamic, care să ofere la standarde europene educaţie, siguranţă, condiţii decente de locuire, oportunităţi egale de afirmare şi realizare profesională pentru copii, tineri şi adulţi, astfel încât fiecare cetăţean să-şi atingă potenţialul său maxim şi să contribuie în mod efectiv la dezvoltarea şi promovarea culturii specifice zonei.

Priorităţile stabilite la nivelul judeţului în acest domeniu sunt următoarele:

· persoanele cu handicap

· persoanele vârstnice

· copii şi familiile aflate în dificultate 

· tineri şi familii aflate în dificultate

1.5.1.
Persoane adulte cu handicap

Obiective specifice:

· restructurarea instituţiilor clasice rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap şi înfiinţarea de servicii comunitare alternative (case de tip familial, locuinţe protejate, adăposturi temporare, centre de criză) şi nerezidenţial (centre de zi, centre de consiliere, cluburi, centre de terapie şi recuperare) pentru persoanele cu handicap cât şi încadrarea cu personal de specialitate potrivit tipului de serviciu oferit) 
· accesibilizarea mediului fizic conform termenelor stabilite de legislaţia în vigoare

Tipul intervenţiei: 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

În vederea creării unor servicii specializate după tipul de handicap în vederea creşterii calităţii serviciilor oferite, precum şi pentru prevenirea instituţionalizării, cu rol în stoparea şi limitarea internărilor din unităţi, este nevoie de continuarea procesului de evaluare a persoanelor cu handicap şi elaborării planurilor de intervenţie în funcţie de nevoile acestora.

În acest context, este foarte importantă restructurarea instituţiilor clasice rezidenţiale şi înfiinţarea de servicii comunitare alternative (de tip rezidenţial şi nerezidenţial). Standardele de calitate impun de asemenea reorganizarea acestora. Pentru integrarea cât mai bună a acestora în societate, trebuie asigurată şi accesibilizarea mediului fizic .

Activităţi eligibile: 

· înfiinţarea de servicii alternative pentru persoanele asistate din instituţiile care se restructurează;

· înfiinţarea de alternative de tip rezidenţial (adăposturi temporare, centre de tranzit, centre de criză, locuinţe protejate, case de tip familial);

· înfiinţarea de alternative de tip nerezidenţial (centre de zi, centre de consiliere, cluburi, centre de terapie şi recuperare);

· înfiinţarea de unităţi protejate;

· montarea şi amenajarea telefoanelor publice conform actelor normative în domeniu;

· amenajarea locurilor de parcare pentru persoanele cu handicap;

· adaptarea clădirilor instituţiilor publice, ale celor culturale, sportive sau de petrecere a timpului liber, magazinelor şi restaurantelor, sediilor prestatorilor de servicii către populaţie, precum şi a căilor publice de acces;

· montarea sistemelor de semnalizare sonoră şi vizuală pentru persoanele cu handicap la trecerile de pietoni, precum şi a panourilor de afişaj în mijloacele de transport public şi pe drumurile publice;

· achiziţionarea mijloacelor de transport special adaptate pentru accesul neîngrădit al persoanelor cu handicap.

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: persoanele cu handicap, populaţia
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


1.5.2. 
Persoane vârstnice

Obiective specifice:

· transformarea unor centre destinate protecţiei, îngrijirii, recuperării şi reabilitării persoanelor cu handicap în centre pentru persoanele vârstnice ;

· reducerea numărului de locuri din aceste centre de tip rezidenţial, astfel încât acestea să corespundă din punct de vedere al calităţii serviciilor oferite standardelor impuse de legislaţia în vigoare şi celor impuse de UE;

· modernizarea noilor centre pentru persoanele vârstnice (recompartimentarea lor, remobilarea, renovarea, dotarea lor cu aparate tehnice şi medicale necesare unei bune desfăşurări a activităţii), astfel încât să corespundă standardelor impuse de legislaţia în vigoare şi de cele impuse de UE . 

Tipul intervenţiei: 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Având situaţia nevoilor persoanelor vârstnice  din  judeţ şi a resurselor existente, se observă pentru fiecare unitate administrativ teritorială,  nevoile persoanelor vârstnice care nu pot fi satisfăcute datorită lipsei fondurilor de la nivelul consiliilor locale, a inexistenţei  organizaţiilor nonguvernamentale şi a serviciilor de asistenţă socială specializate în protecţia persoanelor vârstnice.

Luând în considerare situaţiile statistice, este nevoie de organizarea, înfiinţarea şi funcţionarea de servicii de asistenţă socio-medicală pentru persoanele vârstnice pentru ca nevoile acestei categorii sociale vulnerabile să fie satisfăcute într-un mod cât mai eficient şi care să ofere servicii calitative în conformitate cu standardele impuse de legislaţia în vigoare şi de condiţiile de aderare la UE.

Atât în stabilirea obiectivelor pe termen scurt cât şi a celor pe termen lung trebuie luată în considerare situaţia persoanelor vârstnice (numărul lor, starea lor materială, starea de sănătate, numărul persoanelor vârstnice imobilizate la pat, etc. ) pe zone ale judeţului şi efectiv pe localităţi. Priorităţile trebuie stabilite în funcţie de nevoile care există în fiecare zonă a judeţului, respectiv localitate:

· numărul  persoanelor vârstnice (persoanelor care au împlinit vârsta standard de pensionare),  din fiecare zonă a judeţului, respectiv localitate;

· numărul  persoanelor vârstnice, care datorită stării lor fizice sau materiale nu se pot îngriji singure şi au nevoie de protecţie specială, din fiecare zonă a judeţului, respectiv localitate;

· ponderea pe care o ocupă  numărul persoanelor vârstnice din totalul numărului de locuitori dintr-o anumită zonă, respectiv localitate;

· ponderea pe care o  ocupă numărul de persoane vârstnice care, datorită stării lor fizice sau materiale nu se pot îngriji şi întreţine singure, din totalul numărului de locuitori ai unei zone a judeţului sau a unei localităţi.
Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: persoanele vârstnice, populaţia
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


1.5.3.
Tineri asistaţi ai instituţiilor de protecţie a minorilor, persoane afectate de violenţa domestică

Obiective specifice:

· finalizarea  închiderii  centrelor  de  plasament  din  judeţ ;

· îmbunătăţirea calităţii vieţii copiilor aflaţi în instituţii prin desfiinţarea centrelor de plasament pentru copii în dificultate, crearea de case familiale şi transferul copiilor la asistenţi maternali profesionişti sau în centre de plasament de tip familial şi adopţie;

· sprijinirea autorităţilor locale în vederea preluării de către acestea a serviciilor locale de protecţie a copilului  ( centre de zi, de consiliere) şi a înfiinţării altor servicii în sprijinul familiei şi al copilului;

· înfiinţarea unor adăposturi de protecţie a persoanelor victime ale violenţei domestice unde pe lângă consiliere socială, psihologică şi juridică, victimele să poată fi extrase temporar din mediul familial violent şi reintegrate din punct de vedere social;

· înfiinţarea de centre   maternale  şi a  celor de   zi.

Tipul intervenţiei: scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Cel mai vulnerabil segment al acestei categorii de tineri este cel al tinerilor care au crescut în centrele de plasament din judeţ, aceştia fiind lipsiţi de un mediu optim de dezvoltare individuală, au şanse minime de reintegrare socială şi profesională, comparativ cu copii care au trăit alături de părinţii lor. Aceştia întâmpină greutăţi în procesul de integrare socială şi profesională datorită deprinderilor însuşite în perioada de instituţionalizare (tendinţa de izolare, probleme afective,), în momentul când împlinesc 18 ani şi sunt nevoiţi să părăsească centrele unde au crescut, integrarea lor în societate fiind posibilă după o perioadă de pregătire a acestora în scopul  integrării sociale. Cea mai mare problemă cu care se confruntă aceşti tineri nu se regăseşte în refuzul societăţii de a-i accepta ci incapacitatea lor de a se adapta societăţii. 

În vederea reinserţiei sociale şi profesionale a acestei categorii de tineri se impune implementarea unor programe de înfiinţare a unor “centre de tranzit” destinate tinerilor care părăsesc serviciile de protecţie a minorilor şi care, datorită deprinderilor însuşite în aceste centre întâmpină dificultăţi în integrarea lor socio-profesională. 

Se impune astfel, înfiinţarea unor centre de tranzit pe teritoriul judeţului Mureş, centre destinate reintegrării socio-profesionale a tinerilor proveniţi din centrele de plasament din  judeţ, care să aibă ca specific de activitate evaluarea, preluarea, îngrijirea, formarea şi socializarea tinerilor pentru o perioadă determinată (maxim un an), astfel încât, în urma acestei perioade de consiliere psihologică şi socială, tinerii să fie apţi să se integreze în societate fără a mai întâmpina dificultăţi. 

Accentuarea fenomenului de violenţă domestică, alcoolism, consum de droguri, însoţită de o creşterea a numărului de victime, implicând în mod imperios crearea unui mediu de protecţie socială pentru această categorie vulnerabilă. De cele mai multe ori, se impune extragerea temporară din mediul familial violent, fapt imposibil de realizat în absenţa unui adăpost. 

Este nevoie aşadar, de înfiinţarea unor adăposturi de protecţie a persoanelor victime ale violenţei domestice unde pe lângă consiliere socială, psihologică şi juridică, victimele să poată fi extrase temporar din mediul familial violent şi reintegrate din punct de vedere social. 

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: tinerii provenind din instituţii de protecţie a minorilor, populaţia
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


PRIORITATEA II - Sprijinirea afacerilor 

Suportul financiar pentru dezvoltarea afacerilor va duce la creşterea competitivităţii întreprinderilor pe piaţa europeană. Un bun mediu de afaceri, existenţa unor reale oportunităţi pentru IMM-uri, vor conduce la creşterea de ansamblu a economiei judeţene. Nevoile în acest sector sunt mari datorită restructurărilor din industria judeţeană din ultimii ani care au afectat marile platforme industriale şi combinatele mari poluatoare. 

Sectorul IMM este cel care absoarbe cel mai important segment de forţă de muncă, este de fapt locomotiva economiei judeţului. De aceea, crearea facilităţilor pentru investitori prin amenajarea unor parcuri industriale şi stimularea afacerilor prin crearea de locaţii necesare incubării afacerilor, reprezintă o prioritate pentru judeţul Mureş. Creşterea calităţii managementului întreprinderilor este de asemenea o măsura cheie pentru catalizarea dezvoltării de afaceri. 

În vederea creşterii competitivităţii firmelor se preconizează asigurarea unor servicii de consultanta prin care să se urmărească asigurarea unei calităţi sporite a produselor pentru a putea penetra pieţele externe.

Promovarea produselor de către firme pentru a le face cunoscute pe piaţa internă şi externă constituie de asemenea o acţiune importantă la nivelul judeţului.

Luând în considerare povara pe care şomajul o creează asupra bugetului naţional şi presiunea socială pe care o generează, s-a considerat că soluţia acestei probleme poate fi găsită prin susţinerea creării şi dezvoltării de noi companii private, capabile să absoarbă surplusul de muncitori. Din această cauză, apare ca o stringentă necesitate intensificarea acestui proces prin stimularea şi susţinerea unor societăţi private care se dovedesc viabile.

În ce priveşte domeniul cercetării, inovării, se constată creşterea continuă a procesului de imigrare, rezultând o pierdere de resurse umane înalt calificate, cea mai importantă resursă pe care îl poate avea un teritoriu. Nu există ţară dezvoltată fără un puternic sector de cercetare şi nu există cercetare ştiinţifică fără dezvoltare socio-economică. De aceea, finanţarea cercetării ar aduce dezvoltare în judeţ şi ar menţine forţa de muncă înalt calificată. Cercetarea ştiinţifică şi învăţământul ştiinţific trebuie promovat pentru stabilitate,  progres social şi creşterea bunăstării. 


Pentru a facilita transferul informaţiilor de la învăţământul superior şi institute de cercetare, spre sectorul productiv, trebuie să fie întărite legăturile dintre universităţi, societăţi comerciale, organizaţii neguvernamentale şi instituţii publice, în scopul introducerii noului şi a unei abordări inovative.
Obiective:

· stimularea creării de noi societăţi comerciale şi a dezvoltării celor existente din domeniul productiv şi al serviciilor; prin creşterea calităţii produselor şi a serviciilor ;

· dezvoltarea competitivităţii economiei  judeţene prin stimularea activităţilor de promovare a produselor;

· sprijinirea dezvoltării unui mediu mult mai favorabil pentru competitivitatea afacerilor prin dezvoltarea infrastructurii de afaceri ;

· creşterea cooperării între sectorul de cercetare-dezvoltare şi sectorul economic în scopul îmbunătăţirii competitivităţii întreprinderilor.
Rezultate aşteptate:
· creşterea competitivităţii judeţene prin stimularea creării de noi societăţi comerciale, al dezvoltării celor existente din domeniul productiv şi al serviciilor;

· creşterea productivităţii muncii şi a calităţii produselor şi a serviciilor prin  modernizarea tehnologiilor;
· apariţia de noi locuri de muncă şi scăderea ratei şomajului;
· deschiderea de noi pieţe de desfacere prin activităţile de promovare a bunurilor şi serviciilor de calitate din judeţul Mureş;  

· atragerea de noi investiţii în  judeţul Mureş;
· stimularea cooperării dintre sectorul public şi cel privat;

·    întărirea potenţialului uman din domeniul inovării şi cercetării;

·    îmbunătăţirea cooperării dintre sectorul de cercetare–dezvoltare şi sectorul economic;

· creşterea competitivităţii firmelor pe pieţele locale şi naţionale.
Măsuri:

2.1. 
Crearea şi dezvoltarea IMM-urilor în sectorul productiv şi de servicii;
2.2. Promovarea produselor industriale şi a serviciilor pe piaţa internă şi externă;
2.3. 
Dezvoltarea afacerilor prin crearea unor locaţii specifice;
2.4.
Sprijinirea cercetării, a transferului de tehnologie şi dezvoltarea reţelelor informaţionale pentru afaceri.

Măsura 2.1. Crearea şi dezvoltarea IMM-urilor în sectorul productiv şi de servicii
Obiective Specifice: 

· dezvoltarea IMM-urilor existente cu scopul de a crea noi locuri de muncă şi a proteja locurile de muncă existente mai ales în zonele dezavantajate;

· diversificarea activităţilor economice în zonele afectate de restructurare;

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate pentru producţie şi servicii.

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:



Pentru atenuarea consecinţelor pe care le generează procesul complex de restructurare a economiei judeţului Mureş se consideră că o alternativă ar putea sa o constituie dezvoltarea sectorului de întreprinderi mici şi mijlocii şi modernizarea şi diversificarea activităţilor economice.

Dezvoltarea sectorului întreprinderilor mici şi mijlocii este deosebit de importantă deoarece pe de o parte, în prezent este unica sursă de locuri de muncă, iar pe de altă parte prin intermediul lor se creează o cultură a competiţiei bazată pe flexibilitate şi producţie.

Luând în considerare povara pe care şomajul o creează asupra bugetului naţional şi presiunea socială pe care o generează, s-a considerat că soluţia acestei probleme poate fi găsită prin susţinerea creării şi dezvoltării de noi companii private, capabile să absoarbă surplusul de muncitori. Din această cauză apare ca o imensă necesitate intensificarea acestui proces prin stimularea şi susţinerea unor societăţi private care au potenţial de dezvoltare.

Remarcăm de asemenea că există disparităţi între numărul de I.M.M.-uri care activează în zonele mai dezvoltate şi cele mai sărace, ca şi între cele din mediul urban şi cele din mediul rural.

Investiţiile străine s-au orientat în principal către IMM-uri, dar se înregistrează investiţii substanţiale şi în firme cu peste 250 de angajaţi. Principalele ramuri economice care au exercitat atracţie pentru capitalul străin sunt: industria lemnului, industria alimentara, produse lactate, industria medicamentelor şi industria chimica, industria de confecţii. 


Activităţile eligibile vor fi orientate către:
· achiziţionarea de tehnici moderne de producţie, procesare şi comercializare;

· achiziţionarea de echipamente pentru îmbunătăţirea procesului de producţie;

· sisteme IT (programe şi echipamente); 

· metode şi procese de producţie moderne;

· aplicarea inovaţiilor şi tehnologiilor în activitatea curentă a firmelor;

· diversificarea serviciilor de consultanţă furnizate afacerilor (precum: marketing, managementul de proiect, servicii financiare, publicitate, lansare de afaceri virtuale, etc.).

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: IMM-uri productive şi din sfera serviciilor
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €)indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 2.2. 
Promovarea produselor industriale şi a serviciilor pe piaţa internă şi externă;
Obiective Specifice: 

· creşterea competitivităţii firmelor prin stimularea îmbunătăţirii calităţii produselor;

· creşterea exporturilor prin promovarea produselor regionale pe pieţele internaţionale.

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:



Întreprinderile mici şi mijlocii înfiinţate în ultimi ani reuşesc cu mare greutate să îţi impună produsele şi serviciile pe piaţa internă şi pe pieţele externe. Această situaţie se datorează atât calităţii scăzute a majorităţii produselor locale, a lipsei certificării calităţii dar şi concurentei produselor similare provenite din alte zone geografice, în primul rând a celor din Comunitatea Europeană. Se înregistrează încă  un deficit  al balanţei comerciale .

Prin creşterea volumului de export a produselor şi a serviciilor se acţionează o importantă pârghie a dezvoltării economico-sociale a judeţului Mureş. În vederea realizării acestui deziderat se urmăreşte în principal îmbunătăţirea calităţii produselor şi a serviciilor prin introducerea  conceptului modern de marketing al produselor şi a practicilor europene în domeniul standardizării şi certificării produselor. În structura exporturilor, ponderi importante au deţinut produsele chimice, materiale textile şi articolele din acestea, mobilă şi produsele diverse.


Se va acorda sprijin societăţilor comerciale pentru accesul la baze de date specializate şi informaţii privind piaţa, participarea la târguri relevante regionale, naţionale şi internaţionale, expoziţii, misiuni comerciale şi vizite la alte companii, cercetarea pieţei, pregătirea unor planuri de marketing specifice companiei.

Activităţile eligibile vor cuprinde:

· participarea şi organizarea de târguri/expoziţii;

· realizarea de parteneriate cu firme şi institute de cercetare din ţară şi statele membre ale Uniunii Europene în scopul promovării şi diversificării produselor proprii;

· realizarea de clustere industriale;

· realizarea de studii de piaţă, studii de marketing, etc.

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: IMM-uri productive şi din sfera serviciilor;
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €)indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 2.3. Dezvoltarea afacerilor prin crearea unor locaţii specifice.

Obiective Specifice: 

· atragerea de noi investiţii prin asigurarea unor locaţii dotate corespunzător din punct de vedere tehnic;

· crearea de noi locuri de muncă;

· creşterea numărului de firme nepoluante care creează valoare adăugată mare.

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Parcurile industriale şi celelalte concepte specifice dezvoltării afacerilor, cum ar fi incubatoarele de afaceri şi parcurile tehnologice, reprezintă un fenomen nou pentru Judeţul Mureş. În judeţ există o investiţie pentru un parc industrial, investiţie finalizată, finanţată din fonduri PHARE - Parc Industrial Mureş - Platforma Vidrasău Ungheni. 

Sprijinul financiar va fi acordat proiectelor care urmăresc să îmbunătăţească şi să dezvolte infrastructura afacerilor şi celor care contribuie  la o creştere a eficienţei în general a vieţii economice a judeţelor şi localităţilor precum şi a atractivităţii acestora prin realizarea unei infrastructuri de utilităţi care să stimuleze investiţiile economice.

În concordanţă cu obiectivul acestei măsuri, se doreşte crearea unui cadru pentru atragerea investiţiilor locale şi străine în întreprinderi şi susţinerea locurilor de muncă create, precum şi crearea unor parcuri industriale, parcuri tehnologice, incubatoare de afaceri sau alte modalităţi de facilitare şi atragere a investiţiilor. Proiectele vor răspunde nevoilor regionale de dezvoltare economică şi vor trebui să corespundă cu cerinţele unei dezvoltări sustenabile.

Activităţile eligibile vor cuprinde:

· extinderea sistemului de străzi din interiorul locaţiei, extinderea capacităţii sistemului de utilităţi
 din interiorul parcului, diseminarea tehnologiei TIC, care asigură  premisele dezvoltării mediului de afaceri;

· dotarea pe scară largă cu echipamente hardware, programe software, precum şi cu platforme de comunicare care presupun extinderea reţelelor broadband, a celor din fibră optică, diseminarea sistemelor informatice integrate.
Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: societăţi comerciale şi instituţii din administraţia publică locală şi judeţeană.
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar (milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 2.4. Sprijinirea cercetării, a transferului de tehnologie şi dezvoltarea reţelelor informaţionale pentru afaceri.
Obiective specifice:

· asigurarea de suport pentru producţie şi servicii de tehnologii înalte şi medii; 

· îmbunătăţirea cooperării industriale în domeniul cercetării-dezvoltării şi a transferului tehnologic;

· creşterea nivelului tehnologic al întregii reţele productive a regiunii; 

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Datorită scăderii dramatice a relaţiilor de colaborare şi transfer tehnologic dintre Universităţi şi industrie, precum şi a lipsei  de instituţii performante în cercetarea ştiinţifică şi transferul tehnologic, dezvoltarea economică a regiunii este dependentă aproape în exclusivitate de importul de tehnologie, un punct slab atât pentru economie cât şi pentru instruirea universitară în sine. Înfiinţarea unor centre de cercetare ştiinţifică şi transfer tehnologic în relaţie cu marile universităţi ale regiunii se dovedeşte astfel o necesitate urgentă.

Este necesară astfel sprijinirea cooperărilor cu organizaţii ştiinţifice şi de cercetare, susţinerea inovării şi transferul tehnologic în sectoare specifice  de activitate, prin structuri specializate, în scopul de a contribui la procesul de dezvoltare al sistemului de producţie şi la menţinerea competitivităţii. Măsura îşi propune de asemenea să favorizeze dezvoltarea şi crearea unei reţele ştiinţifice şi tehnologice între laboratoare de cercetare, centre de servicii avansate pentru firme,  care să fie capabile să  promoveze şi să creeze forme concrete şi inovative de colaborare cu sistemul public de cercetare.

Printre intervenţiile prevăzute se urmăreşte promovarea creării de noi firme inovative în sectoare cu înalt conţinut tehnologic, prin facilitarea localizării firmelor inovative în interiorul parcurilor tehnologice şi care să aibă ca activitate difuzarea inovării firmelor din teritoriu pentru a creşte nivelul tehnologic al întregii reţele productive a regiunii. 

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: IMM-uri, instituţii de cercetare, universităţi, industria regională

Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


PRIORITATEA III - Dezvoltarea Turismului 

Judeţul Mureş, prin factorii de relief şi de mediu, prin diversitatea şi frumuseţea peisajului, prin eterogenitatea etnică şi implicit cea culturală, prezintă multe oferte amatorilor de turism montan, cultural, rural, sportiv, balnear, ecumenic şi turism pentru tineret.

În judeţul Mureş, au fost declarate prin Decret - Lege două rezervaţii naturale: rezervaţia de la Zau de Câmpie - este protejată ca unica staţiune de bujor de stepă (Paconia tenuifolia) din Transilvania, iar pe teritoriul comunei Gurghiu este protejată pădurea seculară de Quercinee de la Mociar. 

De asemenea, pe teritoriul judeţului se găsesc specii de plante şi de animale care au calitatea de monument al naturii cum ar fi: laricele, tisa, râsul, cocoşul de munte, corbul, cocoşul de mesteacăn.

Dezvoltarea turismului este de o crucială importanţă pentru dezvoltarea economiei judeţului pe baza  potenţialului ei intern. O condiţie de bază pentru dezvoltarea turismului se bazează pe promovarea atracţiilor turistice care generează cerere în destinaţiile turistice şi pe creşterea serviciilor turistice care au un rol crucial în realizarea câştigurilor din activităţi turistice. Dezvoltarea turismului are un mare rol în creşterea angajării forţei de muncă şi constituie un suport pentru dezvoltarea mediului de afaceri pentru IMM-uri. Trebuie să ţinem seama însă că această dezvoltare necesită într-o măsura susţinută conservarea patrimoniului natural şi cultural.

Există pe piaţă internaţională a turismului, o creştere a interesului  pentru produsele turistice culturale şi eco-turism şi servicii bazate pe unicitate şi calitate.

Datorită acestui imens potenţial şi a condiţiilor favorabile României/Regiunii Centru/Judeţului Mureş de pe piaţa turistică, turismul a fost ales ca domeniu ţintă prioritar prin dezvoltarea căruia se poate ajunge la dezvoltare economică, la crearea de noi locuri de muncă, în special pentru femei şi protejarea celor existente. De asemenea dezvoltarea turismului este o prioritate şi pentru Regiunea Centru, astfel încercându-se  crearea unei identităţi regionale care să consolideze coeziunea dintre cetăţenii celor 6 judeţe ale Regiunii. 

Pentru o mai bună exploatare a oportunităţilor, este esenţial să se dezvolte produsele turistice prin dezvoltarea instrumentelor de piaţă necesare pentru promovare şi să se îmbunătăţească accesibilitatea spre punctele de atracţie.

Sprijinul financiar va servi în principal creşterii calităţii ofertei turistice şi prin aceasta se va îmbunătăţi imaginea judeţului ca destinaţie turistică, care deţine un potenţial turistic parţial valorificat. Importanţa turismului în economia judeţeană  va creşte considerabil. Îmbunătăţirea serviciilor în turism va conduce la competitivitatea acestui sector, rezultând o cerere mai mare şi se vor crea noi locuri de muncă. Resursele turistice vor fi utilizate raţional, respectându-se principiile dezvoltării durabile.

Obiective : 

· mărirea atractivităţii şi a competitivităţii zonelor turistice  cu potenţial natural şi cultural prin îmbunătăţirea infrastructurii;

· crearea de noi atracţii, produse şi întreprinderi în diferite zone turistice;

· creşterea veniturilor generate de către capacităţile turistice prin îmbunătăţirea serviciilor.

Rezultate aşteptate :

· atragerea de noi investiţii prin asigurarea unor locaţii turistice dotate corespunzător din punct de vedere tehnic;

· creşterea calităţii şi diversificarea serviciilor;

· menţinerea locurilor de muncă existente şi crearea de noi locuri de muncă;

· îmbunătăţirea calitativa a marketingului turistic;

· îmbunătăţirea imaginii turistice a judeţului Mureş; 

· promovarea de mărci turistice regionale;

· creşterea numărului de turişti şi diversificarea segmentelor ţintă de turişti corespunzător diversificării ofertei.

Măsuri:

3.1. 
Dezvoltarea infrastructurii în turism, conservarea patrimoniului natural, istoric şi cultural;
3.2. 
Dezvoltarea, diversificarea şi promovarea ofertei turistice;
3.3.
Îmbunătăţirea serviciilor în turism.

Măsura 3.1. Dezvoltarea infrastructurii în turism
Obiective specifice:

· creşterea atractivităţii turistice a judeţului Mureş prin modernizarea şi reabilitarea infrastructurii;

· creşterea veniturilor prin turism prin îmbunătăţirea bazelor sportive şi de agrement în zonele turistice. 

Tipul intervenţiei: finanţări nerambursabile, credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Se înregistrează în momentul actual, o distribuire disproporţionată a spaţiilor de cazare la nivelul judeţului, necorelată cu potenţialul turistic. Acest fapt trebuie corectat prin încurajarea dezvoltării unei infrastructuri moderne, care să valorifice atuu-rile zonei. De aceea, este necesară urmărirea punerii în valoare a resurselor turistice prin crearea unui pachet turistic adecvat şi diminuarea dezechilibrelor între ariile turistice de pe teritoriul judeţului prin încurajarea dezvoltării armonioase a infrastructurii de turism. Se va susţine financiar în principal reabilitarea de clădiri şi utilarea acestora în scop turistic la standarde competitive şi în secundar construcţia de unităţi de cazare turistica. Atractivitatea şi diversitatea resurselor turistice trebuie dublată de o infrastructură modernă care să răspundă exigenţelor în continuă creştere a turiştilor români, care reprezintă în continuare ponderea cea mai mare în numărul sosirilor. 

Potenţialul turistic foarte divers şi încă puţin exploatat, poate fi valorificat printr-o dotare corespunzătoare (pârtii de schi, piste de biciclete, schi-lifturi, etc.), prin amenajarea de staţiuni turistice, specifice zonelor delimitate, care să ofere o infrastructură turistică modernă. De aceea, se va urmări promovarea unor proiecte care vor avea ca scop dezvoltarea infrastructurii pentru turism, proiecte care să ducă la creşterea eficienţei activităţii economice din zonă, la o mai bună ocupare a forţei de muncă şi în final la îmbunătăţirea nivelului de trai din zonele turistice. 

Judeţul Mureş, dispune de numeroase obiective de patrimoniu, unele dintre ele de interes internaţional şi naţional: cetăţi, monumente istorice, monumente de arhitectură  - au fost înscrise în patrimoniul mondial al UNESCO arealul municipiului Sighişoara şi Saschiz - cetatea Saschiz.  O parte din acestea se află într-o stare accentuată de degradare şi necesită restaurare.       

Măsurile specifice vor privi acţiuni de conservare, restaurare, valorificare turistică, informare, creşterea conştientizării importanţei prezervării patrimoniului natural şi antropic, dezvoltarea unor programe de evaluare a resurselor ariilor protejate existente, înfiinţarea administraţiilor ariilor protejate, atragerea membrilor comunităţii locale în administrarea / custodia ariilor protejate, elaborarea planurilor de management pentru fiecare arie protejată, crearea unui sistem informaţional regional privind managementul ariilor protejate, delimitarea ariilor protejate în urma finalizării studiilor de fundamentare. 

Activităţi eligibile  vor constitui:

· restaurarea, protecţia şi conservarea patrimoniului cultural  local, cu evident potenţial turistic; posibile proiecte: „Cetăţi medievale” -  renovare clădiri patrimoniu (refacerea cetăţilor  medievale în cadrul unui program integrat, conţinând reabilitarea cetăţilor, a legăturilor rutiere până la aceste cetăţi, promovare, etc.);

· centre cultural-istorice  vechi ale oraşelor, cu potenţial turistic semnificativ (restaurarea clădirilor cu elemente arhitectonice tradiţionale, reţeaua stradală, centre culturale, muzee, parcări , drumuri etc.) pentru  introducerea lor în circuite turistice;

· refacerea/reabilitarea infrastructurii de agrement;

· valorificarea resurselor naturale, prin construirea de drumuri de acces, amenajare trasee turistice (inclusiv de alpinism şi escaladă),  parcări, poteci marcate, drumuri pietonale, adăposturi, piste pentru cicloturism, amenajări specifice zonei montane, etc.
· valorificarea potenţialului turistic montan prin construirea infrastructurii necesare:  drumuri,  refugii alpine, trasee drumeţie, amenajare pârtii de schi existente şi dezvoltarea de noi pârtii, cu echipările aferente, în conformitate cu normele europene privind siguranţa turistului, instalaţii de transport pe cablu, etc.

Localizarea Geografică: judeţul Mureş

Aria geografică de interes: judeţul Mureş

Beneficiari: agenţi economici privaţi din domeniu; administraţia publică, organizaţii neguvernamentale, turişti. 
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 3.2. Dezvoltarea, diversificarea şi promovarea ofertei turistice

Obiective Specifice: 

· creşterea performanţelor firmelor care acţionează în domeniul turismului prin îmbunătăţirea serviciilor de informare; 

· valorificarea resurselor turistice existente, precum şi a celor necuprinse încă în circuitul turistic, dezvoltarea principalelor tipuri de turism şi identificare nişelor de piaţă;

· promovarea eficientă a produsului turistic prin participarea la târguri de turism, seminarii şi congrese, etc.;

· reabilitarea şi promovarea turismului feroviar, turismului pentru tineret.

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Oferta turistică a judeţul Mureş este foarte diversă, existând posibilitatea practicării tuturor formelor de turism (exista oferte pentru amatorii de drumeţii sau de alpinism, de vânătoare sau pescuit, practicanţilor de schi sau de patinaj, ori celor interesaţi de monumente ale naturii, istorice sau arhitecturale sau de tradiţii şi obiceiuri). Majoritatea staţiunilor turistice deţin resurse turistice care se pot valorifica în mai multe sezoane.  Cele mai practicate forme de turism în judeţul Mureş sunt turismul balnear şi turismul montan.

Se remarcă la nivelul judeţului numărul mare de unităţi administrativ teritoriale cu concentrare mare a patrimoniului construit cu valoare culturală de interes naţional în toate oraşele, dar şi în 26 de comune. 
Lipsa promovării sau promovarea de slabă calitate sunt cauze pentru care  cererea turistică este redusă, consecinţă fiind subutilizarea capacităţii de cazare. Promovarea punctuală a obiectivelor turistice trebuie dublată de promovarea la nivel judeţean/naţional, care va avea rolul de a face cunoscut judeţul cu zonele lui turistice şi va putea oferi o imagine generală turistică care să surprindă întreaga diversitate a posibilităţilor de practicare a turismului.          

Acest indicator arată pe de o parte lipsa unor oferte turistice complexe adaptate stilului de petrecere în mod activ a timpului liber, marketing turistic slab şi pe de alta parte o bază turistică învechită. Cea mai spectaculoasă creştere în turismul regional este în domeniul agroturismului, care atrage turiştii români prin accesibilitatea preţurilor dar şi turiştii străini prin posibilitatea de a cunoaşte tradiţiile locale şi un anumit stil de viaţă arhaic specific ruralului, ospitalitate. 

Cele mai atractive zone sunt cele care sunt situate în zone cu peisaje pitoreşti, au un mediu sănătos, nepoluat, sunt deţinătoare de valori etnofolclorice, culturale sau tradiţii cu un bogat conţinut, diversitate, şi personalitate. Din acest punct de vedere, în judeţul nostru există următoarele forme de atracţie şi dezvoltare a turismului rural: recreere, sport, vânătoare, pescuit, artizanat, muzee şi case memoriale, situri arheologice, tratament, ocupaţii tradiţionale. 

Reţelele turistice tematice la nivel judeţean sunt slab dezvoltate sau inexistente, promovarea turistică este insuficientă şi utilităţile turistice nemodernizate cu dotare tehnică şi marketing turistic necorespunzător.
Dezvoltarea turismului prin diversificarea ofertei, prin stimularea unor activităţi conexe turismului care pot mări atractivitatea zonei şi valorificarea factorilor de atracţie turistică, ar conduce la crearea de locuri suplimentare de muncă şi la reducerea caracterului sezonier al acestora. 

Este necesară conştientizarea valorii turistice a resurselor existente şi în primul rând cunoaşterea acestora de către agenţii de turism şi prezentarea tuturor factorilor de atracţie. Consumatorul de produs turistic este din ce în ce mai bine instruit, este şi un mare consumator de informaţie, dornic de a cunoaşte şi de a-şi petrece timpul liber în mod activ. Marketingul produsului turistic este vital pentru a exista pe piaţa turistică. 

O ofertă integrată la nivel judeţean / regional va da posibilitatea realizării de tururi tematice care să acopere un teritoriu cu potenţial turistic cât mai vast.  

Pentru punerea în valoare a obiectivelor turistice la nivel judeţean şi pentru îmbunătăţirea serviciilor se impune crearea unor capacităţi unitare şi coordonate pentru informare, organizare şi promovare în ceea ce priveşte capacităţile turistice din mediul urban şi rural.

Pentru ca acţiunile care se vor desfăşura pentru dezvoltarea acestui sector să ducă la realizarea obiectivelor fixate, s-a considerat că sunt necesare măsuri integrate (pregătire, asistenta tehnica şi acces la capital, studii de piaţa legate de oferta turistica, potenţialul turistic, editarea de broşuri, pliante, organizarea de târguri de prezentare, seminarii etc.) care să ducă la creşterea calităţii promovării şi la conştientizarea asupra potenţialului turistic al judeţului.

Activităţi eligibile:

· investiţiile turistice care promovează bucătăria tradiţionala româneasca specifice zonei, iniţiativele de valorificare turistică a resurselor locale, susţinerea financiară a unor activităţi de producere a obiectelor de artizanat şi meşteşugăreşti tradiţionale. Pentru diversificarea ofertei turistice se vor sprijini iniţiativele de dezvoltare a unor activităţi distractive de tip: mountain-bike, parapantă, deltaplanul, sporturile de apă,  etc. 

· în dezvoltarea produsului turistic al unor zone din cadrul judeţului, se are în vedere şi stimularea unor activităţi conexe turismului care pot mări atractivitatea zonei făcând sejurul turistului  mai plăcut. În principal este vorba despre încurajarea desfăşurării unor târguri de artă populară şi artizanat, de spectacole cultural-folclorice tradiţionale şi a unor manifestări religioase din zonele turistice. Se vor susţine participările la târguri naţionale şi internaţionale de turism, schimburile de experienţă.

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: societăţi comerciale, instituţii din administraţia publică locală şi judeţeană, ONG-uri care acţionează în domeniul turismului, turişti.
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 3.3. Îmbunătăţirea serviciilor în turism

Obiective specifice:

· creşterea competitivităţii firmelor din domeniul turismului pe o piaţă europeană deschisă cu   standarde de performanţă ridicate;
· formarea unei pieţe a serviciilor turistice unitare prin sistem de marketing şi rezervare judeţean;
· sprijinirea parteneriatului public – privat (organizaţii, asociaţii, consultanţă şi activităţi de informare).

Tipul intervenţiei: Scheme de sprijin prin granturi şi credite subvenţionate

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:


Industria turistică românească este în plin proces de modernizare, dispune de o bază materială parţial învechită şi de o calitate necorespunzătoare a serviciilor. Dat fiind faptul că exigenţele turiştilor sunt în continuă creştere, preţurile de pe piaţă turistică românească sunt de asemenea în ascensiune, drept consecinţă ele trebuie dublate de servicii de înaltă calitate. Serviciile de informare turistică sunt foarte importante pentru activitatea turistică. De calitatea, actualitatea şi integralitatea acestora depinde în mod direct călătoria turistului. 

Aceste acţiuni vor contribui la formarea unei pieţe a serviciilor turistice unitare la nivelul judeţului, cu servicii comparabile din punct de vedere a calităţii şi cu preţuri competitive. Informaţiile despre oportunităţile de agrement şi prezentarea ofertelor vor conduce în timp la dezvoltarea unei pieţe judeţene de servicii turistice. 

Activităţi eligibile constituie: 

· creşterea calităţii serviciilor de cazare, prin reabilitarea / modernizarea / dotarea structurilor de cazare;

· crearea / reabilitarea structurilor de agrement turistic (ex. amenajare piscine, terenuri de mini-golf, tenis, paint-ball, etc.).

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: turiştii, personalul din turism,  IMM-uri din sfera serviciilor turistice
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ:

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


PRIORITATEA IV - Dezvoltarea durabilă a localităţilor

Pentru judeţul Mureş, dezvoltarea localităţilor este considerată ca o direcţie prioritară a strategiei de dezvoltare prin care se urmăreşte punerea în practică a unei politici integrate care să permită punerea în valoare a tuturor tipurilor de potenţial din arealul menţionat. Datorită funcţiei de spaţiu economic, natural şi social, acesta trebuie garantat şi dezvoltat pe termen lung. Centrele urbane joacă un rol important în dezvoltarea judeţului, nivelul de dezvoltare al zonelor desemnate fiind direct influenţată de gradul de dezvoltare al localităţilor componente.

Ineficienţa dotărilor infrastructurale de bază ( reţele de apă potabilă, canalizare, străzi, etc.), atât din punct de vedere cantitativ cât şi calitativ, se repercutează negativ asupra stării de bunăstare a populaţiei.

Între localităţile judeţului există disparităţi socio-economice generate de mărimea demografică, structura activităţilor economice, gradul de accesibilitate, nivelul dotărilor infrastructurale. Aceste disparităţi sunt adesea mult mai mari în interiorul localităţilor, unde arealele atractive ( cartiere )din punct de vedere al calităţii vieţii, co-există cu areale de severă degradare socio-economică. Astfel, pentru obţinerea unei dezvoltări durabile, investiţiile trebuie să sprijine simultan acţiuni pentru dezvoltarea economiei şi competitivităţii, ocupării, protecţiei mediului, integrarea grupurilor etnice şi revitalizarea fizică a localităţilor.  
Din aceste motive strategia se bazează pe o abordare integrată care cuprinde  dezvoltarea infrastructurii, diversificarea economică prin stimularea industriei mici şi mijlocii şi a serviciilor  – managementul resurselor naturale, punerea în valoare a funcţiilor ambientale şi promovarea culturii, a turismului şi a activităţilor recreative.

Este evident că pentru a se produce diversificarea activităţii economice şi sociale trebuie sprijinite iniţiativele particulare şi ale comunităţii prin care să se asigure noi investiţii, asistenţă tehnică, servicii în afaceri, infrastructură adecvata, educaţie şi dezvoltarea durabilă a localităţilor.

În cadrul comunităţilor rurale din judeţ se întâlnesc aşezări umane izolate care se confruntă cu fenomenul sărăciei, caracterizate printr-un consum redus de bunuri şi servicii. Economia rurală, bazată în principal pe agricultură şi prelucrarea produselor agricole şi neagricole, este prea puţin eficientă şi înregistrează un declin continuu, ceea ce are drept rezultat un grad accentuat de subdezvoltare şi un decalaj semnificativ faţă de mediul urban şi faţă de spaţiul rural european.

Obiective:

· creşterea rolului economic şi social al centrelor urbane prin sprijinirea investiţiilor prin revitalizarea economiilor locale; 
· regenerarea localităţilor şi a arealelor acestora prin proiecte integrate şi participative;
· creşterea atractivităţii centrelor urbane afectate de restructurări industriale, prin reabilitarea arealelor dezafectate şi pregătirea lor pentru alte tipuri de activităţi;
· modernizarea infrastructurii publice şi serviciilor;
· activarea participării şi cooperării între partenerii locali în scopul prezervării moştenirii naturale şi culturale a localităţilor;

· dezvoltarea durabila a  sectorului forestier prin stimularea exploatării raţionale a resurselor pădurilor;

· creşterea atractivităţii zonelor rurale pentru atragerea investiţiilor străine şi locale prin folosirea resurselor naturale;
· creşterea veniturilor populaţiei din exploatarea raţionala a pădurilor;

· extinderea zonelor împădurite, în scopul creşterii valorii adăugate a produselor forestiere;

· modernizarea şi diversificarea proceselor economice de exploatare şi prelucrare a lemnului.

Rezultate aşteptate:

· apariţia unor noi societăţi comerciale cu activităţi diverse, bazate pe producţie şi servicii;

· crearea de noi locuri de muncă;

· creşterea veniturilor populaţiei;

· reducerea diferenţelor dintre mediul rural şi cel urban;

· creşterea competitivităţii atracţiilor turistice locale bazate pe unicitate şi specific cultural  şi natural;

· atragerea în circuitul turistic a unor locaţii rurale, în zone izolate, fără alte alternative de venituri;

· prezervarea moştenirii naturale, istorice şi culturale a judeţului pentru generaţiile viitoare;

· menţinerea şi dezvoltarea funcţiilor economice, ecologice şi sociale ale pădurilor din zonele rurale;

· extinderea zonelor împădurite  în scopul creşterii valorii adăugate a produselor forestiere.

Măsura 4.1.  Dezvoltarea durabilă a mediului urban

Obiective Specifice:

·    sprijinirea ariilor urbane cu probleme prin prisma reabilitării mediului construit, incluziunea socială, antreprenoriatul şi ocuparea forţei de muncă;

· revitalizarea centrelor urbane cu potenţial de dezvoltare regională pentru a le

permite acestora să acţioneze în regiuni ca motoare ale creşterii economice, prin sprijinirea dezvoltării, creării şi diversificării  activităţilor economice ; 

·  regenerarea centrelor urbane sau a unor areale cu probleme din interiorul acestora în scopul diminuării disparităţilor existente, prin proiecte integrate, realizate printr-o abordare partenerială şi participativă.

Tipul intervenţiei: granturi şi credite cu dobândă subvenţionată 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:   

Pentru obţinerea unei dezvoltări urbane durabile, investiţiile trebuie să sprijine simultan acţiuni pentru dezvoltarea economiei şi competitivităţii, ocupării, protecţiei mediului, integrarea grupurilor etnice şi revitalizarea fizică a mediului urban. Prin implementarea unor astfel de proiecte se pot rezolva simultan o serie de probleme între care există relaţii de interdependenţă şi care afectează şi arealele adiacente zonei de intervenţie propriu-zise. 

Reabilitarea fizică a centrelor urbane, a spaţiilor publice este importantă în special pentru creşterea calităţii vieţii locuitorilor. Aceasta include atât renovarea clădirilor şi terenurilor degradate, cât şi crearea de spaţii verzi.

Unele areale au infrastructura învechită care fac faţă cu greu cerinţelor populaţiei. Această situaţie se reflectă în calitatea vieţii locuitorilor şi descurajează localizarea activităţilor economice în arealele respective. De asemenea există un grad redus de asigurare a serviciilor de bază şi o deteriorare a spaţiilor publice: străzi cu pavaj/asfalt deteriorat, iluminat stradal incomplet şi/sau inadecvat, suprafaţă redusă a parcurilor şi zonelor de recreere, etc. 

Începând cu perioada de programare 2007-2013 vor fi eligibile pentru finanţare din fonduri structurale activităţi care vizează reabilitarea locuinţelor. În acest sens vor putea fi sprijinite acţiuni de reabilitare termică a locuinţelor, promovarea surselor de energie regenerabile,  reabilitarea străzilor orăşeneşti, inclusiv a infrastructurii aferente, pentru distribuţia apei, canalizării şi a gazelor naturale, crearea de infrastructuri adecvate pentru prevenirea, recuperarea şi reciclarea deşeurilor solide, etc.

Diminuarea excluziunii sociale din ariile urbane cu probleme presupune acţiuni pentru îmbunătăţirea accesului la locuri de muncă, servicii şi pregătire pentru grupurile sociale defavorizate, inclusiv săraci şi şomeri pe termen lung, dar şi imigranţi, minorităţi etnice şi tineri. Un instrument cheie în realizarea inserţiei pe piaţa forţei de muncă este asigurarea pregătirii şi dezvoltarea aptitudinilor, în special în cazul grupurilor dezavantajate şi marginalizate.

Satisfacerea acestor nevoi s-a dovedit a fi o importantă sursă de creştere a gradului de ocupare şi a calităţii vieţii locuitorilor, precum şi un real sprijin în încercarea de a asigura oferirea de servicii care îi ajută să-şi satisfacă atât îndatoririle lor profesionale cât şi cerinţele familiale: centre pentru îngrijirea copiilor şi a bătrânilor, asistenţă pentru persoane cu deficienţe, minori, etc.

Activităţile eligibile a fi finanţate vor fi : învestiţii în facilităţi şi puncte de atracţie culturală, sportive şi de petrecere a timpului liber, infrastructură şi echipamente sociale, asigurarea de training şi dezvoltarea de abilităţi profesionale pentru grupurile marginalizate (şomeri, minorităţi etnice, tineri, etc.)

Pentru a asigura eficienţa proiectelor integrate de regenerare a mediului urban, trebuie realizate activităţi economice care să conducă la crearea de noi locuri de muncă şi creşterea competitivităţii arealelor vizate. Acest tip de activităţi trebuie să combine acţiunile de reabilitare a infrastructurilor degradate, cu cele de dezvoltare economică şi creştere a gradului de ocupare – care au un impact pozitiv asupra creării de locuri de muncă şi surse alternative de venituri, urmare a diversificării activităţilor productive. Aceste activităţi vor fi completate cu acţiuni de combatere a excluderii sociale şi îmbunătăţirea calităţii mediului înconjurător şi care vor conduce la creşterea rolului economic şi social al centrelor urbane.  Beneficiari vor fi oraşele mici şi mijlocii cu potenţial de dezvoltare care, conform planurilor de dezvoltare urbană au relaţii tot mai strânse cu ariile rurale înconjurătoare, dar şi oraşele mari cu potenţial de creştere regională care conform planurilor de dezvoltare urbană pot deveni pe termen mediu motoare ale dezvoltării regionale.
Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş 

Beneficiari: populaţia din mediul urban, societăţi comerciale, cooperative de consum,  administraţia publica;
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 4.2. Dezvoltarea durabilă a mediului rural

Obiective Specifice:

· revigorarea spaţiului rural prin sprijinirea dezvoltării, creării şi diversificării  activităţilor economice ; 

· stabilizarea populaţiei din mediul rural;

· crearea de noi locuri de muncă prin creşterea angajării în sectoare neagricole;

· creşterea veniturilor populaţiei din exploatarea raţională a pădurilor;

· extinderea zonelor împădurite, în scopul creşterii valorii adăugate a produselor forestiere;

· modernizarea şi diversificarea proceselor economice de exploatare şi prelucrare a lemnului.

Tipul intervenţiei: granturi şi credite cu dobândă subvenţionată 

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Susţinerea financiară a industriei locale, diversificarea activităţilor alternative agriculturii ca de exemplu încurajarea meşteşugurilor şi a agroturismului, sunt măsuri indirecte prin care este stabilizată populaţia de la sate. 

Pentru revigorarea activităţilor economice din mediul rural şi diversificarea acestora, se impune susţinerea activităţilor agricole prin realizarea de servicii specifice, a activităţilor de agroturism, a producţiei de artizanat şi a altor activităţi cu specific agricol (sericicultura, apicultura, cultivarea ciupercilor, plantelor medicinale şi a fructelor de pădure), înfiinţării de noi pensiuni agroturistice, modernizarea celor existente şi dezvoltarea serviciilor pentru petrecerea timpului liber (terenuri de sport, echitaţie, ciclism montan etc.).


În mod special, sprijinul oferit prin această măsură va urmări punerea în practică a proiectelor pilot care urmăresc conversia la o agricultură organică, protecţia zonelor cu o biodiversitate specială care prezintă o importanţă naturală şi menţinerea sau îmbunătăţirea peisajului rural sau a mediului natural.
 Se are în vedere  introducerea de facilităţi pentru fermieri care să ducă la practici agricole prin care să se păstreze bio-diversitatea, să se menţină resursele genetice locale şi care să aibă un impact scăzut asupra mediului.


În ce priveşte domeniul silvicol, este necesară acordarea de sprijin financiar pentru comunităţile locale în ceea ce priveşte împădurirea terenurilor abandonate precum şi pentru deţinătorii de păduri şi terenuri agricole degradate din sectorul privat. Investiţii vor trebui efectuate şi în crearea de noi pepiniere, modernizarea celor existente şi dotarea lor cu echipamente de prelucrarea solului, însămânţări, executarea lucrărilor de menţinere etc. Pentru uşurarea accesului în zona exploataţiilor forestiere, trebuie susţinută construcţia şi modernizarea reţelei de drumuri forestiere.
Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş 

Beneficiari: societăţi comerciale cu capital integral privat, cooperative de consum, producători individuali, administraţia publica;
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


PRIORITATEA V - Creşterea ocupării forţei de muncă, dezvoltarea resurselor umane şi a serviciilor sociale

Instabilitatea socio-economică cu care s-a confruntat România şi implicit judeţul Mureş în ultimul deceniu a dus la puternice dezechilibre resimţite şi pe piaţa forţei de muncă. Îmbătrânirea populaţiei şi creşterea ratei dependenţei, scăderea numărului populaţiei active şi creşterea şomajului  datorat proceselor de restructurare  dar şi a ineficienţei sistemului de formare profesională care să răspundă cerinţelor pieţei forţei de muncă, sunt fenomene care impun adoptarea de strategii în domeniul dezvoltării resurselor umane, care să sprijine reformele din acest domeniu, strategii care să acopere atât sfera educaţională şi a formării profesionale  cât şi pe cea a ocupării populaţiei.

Competitivitatea judeţului, pe lîngă disponibilitatea şi calitatea infrastructurii tehnice şi a dezvoltării unei societăţi informaţionale are nevoie şi de asistenţa tehnică pentru dezvoltarea unui sistem educaţional de care depinde: 

· calitatea deprinderilor şi calificărilor de pe piaţa muncii;

· gradul mobilităţii pregătirii profesionale a locuitorilor.

Oamenii trebuie să fie capabili să se adapteze la condiţiile schimbărilor  socio-economice şi să profite din plin de avantajele unor noi oportunităţi de angajare.

Îmbunătăţirea nivelului de pregătire profesională şi adaptarea deprinderilor şi a pregătirii profesionale la nevoile specifice ale pieţei muncii sunt cruciale pentru ridicarea potenţialului resurselor umane din judeţ şi creşterea şanselor individului în cadrul pieţei muncii. Necesitatea creşterii competitivităţii este determinată de schimbările structurii pieţei muncii şi presupune o adaptare rapidă a omului de vârstă activă la aceste schimbări. Autorităţile, instituţiile şi alţi actori de la nivel judeţean şi local trebuie să aibă un rol activ în acest proces. 

În cadrul acestei priorităţi se are în vedere : calificarea şi recalificarea forţei de muncă în scopul de a o face mai adaptabilă la nevoile în continuă evoluţie pe piaţa muncii, îmbunătăţirea măsurilor active de ocupare ca instrument sistemic pentru încurajarea ocupării forţei de muncă şi promovarea includerii sociale a grupurilor defavorizate.

În completarea şi sprijinul acestor măsuri şi iniţiative de la nivel naţional, Creşterea Ocupării, Dezvoltarea Resurselor Umane şi a Serviciilor Sociale, a fost identificată ca  prioritate de dezvoltare a judeţului Mureş. 

Obiective:

· creşterea flexibiltăţii şi a mobilităţii profesionale a resurselor umane pe baza ridicării nivelului de cunoştinţe şi a deprinderilor profesionale ale lucrătorilor;

· diversificarea, extinderea şi creşterea calităţii serviciilor sociale oferite de autorităţile locale, instituţii şi organisme neguvernamentale;

· promovarea antreprenoriatului prin furnizarea de sprijin pentru persoanele care încep sau administrează o afacere.

Rezultate aşteptate:  

· reducerea ratei şomajului prin crearea unei mai mari mobilităţi pe piaţa muncii;

· creşterea numărului de angajaţi care au urmat cursuri de calificare/specializare;
· creşterea numărului de ONG-uri şi instituţii publice implicate în furnizarea de servicii sociale în parteneriat cu autorităţile locale;

· diversificarea, extinderea şi creşterea calităţii serviciilor sociale oferite de autorităţile locale, organisme guvernamentale şi neguvernamentale;

· creşterea numărului de persoane care beneficiază de îmbunătăţirea calităţii serviciilor sociale;

· promovarea participării persoanelor excluse social la viaţa culturală şi socială a comunităţii; 

· dezvoltarea cunoştinţelor managerilor în tehnici de gestionare a firmei, în domeniul politicii de dezvoltare a resurselor umane, tehnici de marketing, etc. ;

· creşterea numărului de IMM-uri care şi-au îmbunătăţit strategiile de dezvoltare a resurselor umane, strategii de marketing etc.
Masuri :

5.1. 
Promovarea măsurilor active de ocupare a forţei de muncă disponibile şi dezvoltarea sistemului de formare profesionala iniţială şi continuă;

5.2. Îmbunătăţirea şi extinderea sistemului de servicii sociale;

5.3.
Achiziţionare de competenţe specializate în domeniul administrării şi dezvoltării afacerilor.

Măsura 5.1.
Promovarea măsurilor active de ocupare a forţei de muncă disponibile şi dezvoltarea sistemului de formare profesională iniţială şi continuă

Obiective Specifice:

· sprijinirea tinerilor şomeri şi a persoanelor aflate în şomaj de lungă durată pentru a (re)intra pe piaţa forţei de muncă prin scheme speciale de pregătire profesională, consiliere, tutoriat, mediere şi plasare în munca;

· creşterea adaptării între pregătirea profesională a forţei de muncă şi cerinţele de pe piaţa muncii.

Tipul intervenţiei: sprijin în vederea angajării - instruire / pregătire profesională

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic:

Măsura se concentrează asupra a două componente ale formării: formarea profesională  iniţială şi cea continuă.

Este nevoie de o îmbunătăţire a  calităţii învăţământului profesional şi tehnic, urmărindu-se modernizarea sistemului educaţional în vederea oferirii prin unitatea de învăţământ a unei pregătiri tehnice şi profesionale adaptată nevoilor de dezvoltare personală şi profesională a elevilor, dar şi nevoilor de dezvoltare integrată, economică şi socială, pe termen mediu şi lung a localităţilor.

Măsura va sprijini dezvoltarea parteneriatului pentru învăţământul profesional şi tehnic, stabilit la nivel judeţean, în vederea elaborării unei strategii privind direcţiile de dezvoltare în acest domeniu precum şi adaptarea curriculumului şcolar  la nevoile pieţei forţei de muncă.

Formarea profesională continuă are drept scop armonizarea nevoilor pieţei forţei de muncă cu cele ale actorilor sociali prin dezvoltarea de programe deschise, care pot urma oricărei forme de educaţie iniţială. 

Datorită procesului de restructurare industrială cu care se confruntă o mare parte a judeţului Mureş dar şi a procesului de tranziţie către economia de piaţă, şomajul a devenit o problemă stringentă care afectează în special persoanele tinere, proaspeţi absolvenţi dar şi persoanele peste 40 de ani (în special femei) care, în urma disponibilizărilor şi a lipsei posibilităţilor de re-calificare se află în imposibilitatea găsirii unui loc de muncă. 

Măsura îşi propune sprijinirea şomerilor, precum şi a persoanelor angajate, prin organizarea de cursuri de pregătire profesionala finalizate prin acordarea unor diplome recunoscute şi plasarea acestora pe piaţa forţei de muncă; re-calificarea sau îmbunătăţirea competentelor profesionale pentru a răspunde cerinţelor pieţei forţei de muncă; acordarea de asistenţă şi consiliere în vederea găsirii unui loc de muncă, etc. 

Acţiuni eligibile:
· sprijinirea acestor categorii de şomeri, precum şi a persoanelor angajate, prin organizarea de cursuri de pregătire profesională finalizate prin acordarea unor diplome recunoscute şi plasarea acestora pe piaţa forţei de muncă; 

· recalificarea sau îmbunătăţirea competentelor profesionale pentru a răspunde cerinţelor pieţei forţei de muncă; 

· acordarea de asistenţă şi consiliere în vederea găsirii unui loc de muncă, etc. 

· susţinerea şcolilor profesionale pentru a se autoriza pentru formarea continuă a adulţilor

· susţinerea firmelor pentru a se autoriza ca furnizori de formare a adulţilor în calificări care prezintă potenţial de piaţa muncii

Localizarea Geografică: Judeţul Mureş

Aria geografica de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: şomeri, tineri, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, ONG-uri, firme de consultanţă,  Instituţii ale administraţiei publice locale, firme private din domeniul producţiei şi serviciilor, firme de stat

Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 5.2. Îmbunătăţirea şi extinderea sistemului de servicii sociale

Obiective specifice:

· creşterea implicării administraţiei şi a sectorului  neguvernamental în apărarea drepturilor grupurilor dezavantajate şi întărirea rolului acestora în acordarea de servicii sociale;

· asigurarea egalităţii şanselor şi a integrării sociale a tinerilor, femeilor şi persoanelor cu nevoi speciale;

· înfiinţarea şi desfăşurarea de servicii de consiliere destinate familiilor aflate în situaţii de risc, asigurarea de adăpost, hrană, asistenţă medicală pentru această categorie de persoane;

· dezvoltarea de noi servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice; 

· îmbunătăţirea standardelor de calitate a serviciilor oferite de instituţiile şi serviciile alternative pentru protecţia persoanelor vârstnice;

Tipul intervenţiei: sprijin financiar pentru acordarea de servicii sociale, investiţii în reabilitarea infrastructurii sociale

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 

Din analiza realizată de Guvernul României în Planul Naţional Anti-Sărăcie şi promovarea incluziunii sociale asupra situaţiei existente rezultă o amplificare dramatică a fenomenului sărăciei în toată ţara.

Procesul de sărăcire a majorităţii populaţiei s-a produs atât prin erodarea veniturilor şi degradarea acumulărilor dar şi prin creşterea aspiraţiilor de consum datorită contactului cu viaţa mondială şi cu societăţile occidentale. Dintre multiplele modalităţi de manifestare a sărăciei, excluziunea socială este procesul cu efectele sociale cele mai negative datorită paralizării capacităţii de redresare.


Unul din obiectivele Planului Naţional Anti-Sărăcie este dezvoltarea instituţională şi a capacităţilor sistemului prin mobilizarea resurselor comunitare şi a parteneriatului care trebuie să stea la baza coagulării programelor de dezvoltare socială. Lărgirea parteneriatului prin includerea, alături de patronat şi sindicate, a bisericii, a organizaţiilor neguvernamentale, mai ales a celor care exprimă în mod direct segmentele de populaţie aflate în situaţie de risc/dificultate, este una din priorităţile acestui sector.


La nivelul judeţului Mureş se poate observa o lipsă acută a investiţiilor atât în infrastructura necesara cât şi în servicii. 


Această măsură intenţionează să dezvolte cadrul instituţional al municipalităţilor pentru a oferi servicii sociale direct sau a acţiona în parteneriat cu alţi agenţi, organizaţii publice, private sau non-profit.

Activităţile din cadrul acestei măsuri sunt menite să ducă la diversificarea, extinderea şi creşterea calităţii serviciilor sociale oferite de autorităţile locale, organisme guvernamentale şi neguvernamentale astfel încât să poată beneficia de acestea un număr cât mai mare de persoane aflate în situaţii care necesită intervenţia serviciilor sociale specializate.


Se urmăreşte  promovarea participării persoanelor excluse social la viaţa culturală şi socială a comunităţii; încurajarea lor în asumarea responsabilităţii comunitare; acordarea de asistenţă socială şi servicii persoanelor aflate în dificultate. 

Activităţi eligibile:

· reabilitarea/amenajarea şi dotarea unor centre de zi pentru copii şi bătrâni;

· amenajarea şi dotarea de centre sociale multifuncţionale;

· organizarea de cursuri de formare pentru persoane aparţinând grupurilor dezavantajate (romi, şomeri de lungă durată, şomeri peste 45 de ani cu probleme economice şi sociale deosebite) şi aplicarea de măsuri active de ocupare specifice acestor categorii (consiliere, job-rotation, job-club, etc.).

Localizarea Geografică:  Judeţul Mureş

Aria geografică de interes: Judeţul Mureş

Beneficiari: ONG-uri, Instituţii ale administraţiei publice locale sau judeţene, servicii deconcentrate ale guvernului cu atribuţii în domeniu 
Programarea acţiunii: 2007-2013

Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


Măsura 5.3. 
Achiziţionare de competente specializate în domeniul administrării şi dezvoltării afacerilor

Obiective specifice: 

· crearea unui cadru potrivit şi a unei atitudini pozitive faţă de începerea şi dezvoltarea unei afaceri ;

· susţinerea accesului personalului din IMM-uri la servicii de instruire şi consultanţă în scopul  valorificării potenţialului lor în domeniul producţiei şi serviciilor, 

· diminuarea decalajului de instruire a personalului de decizie şi execuţie faţă de cel din Uniunea Europeană.

Tipul acţiunii şi aspectul tehnic: 



În contextul constrângerilor economice actuale (declinul economic prelungit, evoluţia oscilantă şi nesustenabilă a economiei, procesul lent de restructurare şi privatizarea, dezechilibre structurale cronice cu impact direct în alocarea resurselor pentru dezvoltare), lipsa unei strategii coerente de formare-utilizare a resurselor umane, cererea redusă de formare profesională continuă, pentru o lungă perioadă de timp din partea agenţilor economici, insuficienta coerenţă a sistemului legislativ, formarea profesională continuă apare ca o necesitate a politicii de dezvoltare a resurselor umane a companiilor.

Conform memorandumului privind învăţarea permanentă, elaborat de Comisia Europeana în anul 2000, unul din mesajele cheie ale acestuia se referă la realizarea unor investiţii superioare în resurse umane.


Interesul angajatorilor pentru formarea profesională a angajaţilor înregistrează o uşoară creştere, existând şi angajatori care susţin mai puţin o astfel de politică, fie pentru că nu au conştientizat importanţa formării profesionale continue, efectele pozitive asupra dezvoltării întreprinderii, fie nu-şi permit să investească în dezvoltarea resurselor umane datorită traversării unei perioade dificile pentru menţinerea şi dezvoltarea lor.    

Măsura îşi propune instruirea managerilor şi a lucrătorilor din IMM-uri privind noile tehnologii de producţie, dezvoltarea de produse noi, practici de marketing, tehnologia informaţiei şi comunicaţiei, managementul resurselor umane, etc. 
Localizarea Geografică: judeţul Mureş

Aria geografică de interes: judeţul Mureş

Beneficiari: IMM-uri, firme mari, private sau de stat

Programarea acţiunii: 2007-2013
Cadrul Financiar ( milioane €) indicativ :

	Cost total 
	Fonduri UE 
	Buget de Stat
	Buget Local
	Fonduri Private 

	
	
	
	
	


� Se referă la staţii de tratare a apei, unităţile de furnizare a energiei şi a gazului, sistemul de canalizare ş.a.m.d.
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