Anexa nr 2
PROCEDURI 

privind inventarierea elementelor de activ şi pasiv a Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2005


Inventarierea ce se va efectua în perioada 21 noiembrie – 31 decembrie 2005 va fi generală şi ea va avea ca scop principal stabilirea situaţiei reale elementelor de activ şi pasiv cuprinde toate elementele patrimoniale în vederea întocmirii bilanţului contabil pe anul 2005.


Inventarierea va fi coordonată de Comisia centrală, care are ca sarcină să organizeze,  să supravegheze şi să controleze modul de efectuare a operaţiunilor de inventariere. Comisia centrală va elabora şi prezenta sinteza inventarierii pe instituţie. 


Comisiile de inventariere răspund de efectuarea tuturor lucrărilor de inventariere, potrivit prevederilor legale.


În vederea bunei desfăşurări a operaţiunilor de inventariere, gestionării bunurilor din patrimoniul Consiliului Judeţean, vor lua până la data de 21  noiembrie 2005, următoarele  măsuri: 

· vor revedea depozitarea valorilor materiale, codificarea şi etichetarea acestora;

· vor aduce la zi evidenţele tehnico-operative şi le vor confrunta cu cele contabile.


Responsabilii comisiilor de inventariere, până la aceeaşi dată, vor studia Normele privind organizarea şi efectuarea inventarierii  elementelor de activ şi pasiv, vor clarifica problemele neclare şi vor ridica sub semnătura conducătorului compartimentului  Financiar-Contabil, listele de inventariere, vizate de către acesta.


Pentru buna desfăşurare a inventarierii, vor lua următoarele măsuri: 


- să ia de la gestionarul răspunzător de gestiune, înainte de începerea operaţiunii de inventariere, declaraţia scrisă privind gestiunea proprie, conform punctului 9, lit.”a” din Normele nr. 1753/13 decembrie 2004 ale Ministerului de Finanţe.;

- să identifice toate locurile în care există valori materiale ce urmează a fi inventariate; 

-  să asigure sigilarea locurilor de inventariere atunci când inventarierea se întrerupe;


- să nu permită mutarea bunurilor inventariate dintr-un birou în altul;


- să semneze pe propria răspundere, împreună cu gestionarii acestora, listele de inventariere definitivate; 


- fişele de magazie să fie barate şi semnate de comisie şi magazioner, menţionând data la care s-a făcut inventarierea;

- stabilirea stocurilor faptice se va face prin măsurare, numărare, cântărire, cubare, după caz;


- bunurile aflate asupra angajaţilor la data inventarierii (echipamente, scule, etc.) se inventariază şi se trec în liste separate, specificându-se  persoanele care răspund de păstrarea lor;


- toate bunurile ce se inventariază se înscriu în liste de inventar, pe locurile de depozitare, pe gestiuni şi pe categorii de bunuri. Valoarea materialelor aflate în ateliere, eliberate din magazie dar neconsumate, se inventariază distinct pentru a se putea storna, conform punctului 18 din Normele nr.1753/13 decembrie 2004;


- bunurile constatate lipsă la inventariere şi care se vor propune la imputare, se vor recupera la valoarea de înlocuire. În aceste cazuri, comisiile vor prezenta oferte de preţ pentru calculul valorilor respective; 


- creanţele vor fi supuse verificării şi confirmării, iar cele cu o vechime mai mare de 6 luni, soldul acestora se va face pe bază de adresă, cu confirmarea de primire; 


- disponibilităţile aflate în conturi la trezorerie şi bănci se inventariază prin confruntarea soldurilor din extrasele de cont cu cele din contabilitate; 


- disponibilul în lei şi în valută din caserie se inventariază în ultima zi lucrătoare a acestui an; 


- pentru toate celelalte elemente patrimoniale de activ şi pasiv, se verifică realitatea soldurilor conturilor  respective, iar pentru cele aflate la terţi, se va face scrisoare de confirmare, care se va ataşa la listele respective, împreună cu confirmarea primită;


- pentru bunurile depreciate, deteriorate, fără mişcare, precum şi pentru creanţele şi obligaţiile incerte sau în litigiu se vor întocmi liste de inventariere separate;

- pentru plusurile, lipsurile şi deprecierile constatate, precum şi pentru pagubele determinate de expirarea termenelor de prescripţie a creanţelor sau din alte cauze, se vor lua explicaţii scrise de la persoanele vinovate, făcând propuneri de regularizare a diferenţelor.


Inventarierea faptică a elementelor de activ şi pasiv  se va materializa pe “Listele de inventariere” şi se va definitiva pe calculator, după clarificarea lipsurilor şi a plusurilor de valori materiale, precum şi a deprecierilor constatate. 


Inventarierea se va efectua cu soldurile din balanţa de verificare astfel

· pentru mijloace fixe şi obiecte de inventar – sold la 31.10.2005
· pentru materiale – sold la 30.11.20005
· pentru caserie şi alte valori- sold la 31.12.2005 


Rezultatele inventarierii se stabilesc prin compararea datelor constatate faptic şi înscrise în listele de inventariere cu cele din evidenţa tehnico-operativă şi se definitivează după confirmarea de către biroul  Financiar-Contabil a soldurilor scriptice şi se trec în procesul-verbal care va conţine cel puţin următoarele elemente: data întocmirii, numele şi prenumele membrilor comisiei de inventariere, numărul şi data actului de numire a comisiei, gestiunea inventariată, data începerii şi terminării, rezultatul inventarierii, concluziile şi propunerile cu privire la cauzele plusurilor şi lipsurilor constatate, persoanele vinovate, precum şi propuneri de măsuri în legătură cu acestea, volumul stocurilor depreciate, greu vandabile, etc. şi propuneri de măsuri în vederea reintegrării lor în circuitul economic, propuneri de scoatere din uz a obiectelor de inventar.


Procesul verbal se prezintă până în 31.12.2005 comisiei centrale de inventariere care centralizează datele din acestea şi prezintă propuneri concrete ordonatorului de credite.   

