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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea Programului acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2006 şi a propunerilor pentru anul 2007

În conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001, Consiliul Judeţean Mureş are sarcina de a realiza programe de dezvoltare economico-socială a judeţului.


În acest  sens a fost elaborat un program cuprinzând acţiunile ce urmează a se desfăşura  în anul 2006, de către Consiliul judeţean, instituţiile şi serviciile publice subordonate, având la bază bugetul care a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 153/20.12.2005. De asemenea, se supun aprobării Consiliului Judeţean Mureş şi propuneri pentru anul 2007.

Acţiunile din Program prevăzute a fi realizate în a.c., vor fi cuprinse în Programul de dezvoltare economică şi socială a judeţului Mureş pe anul 2006 care se realizează la nivelul Prefecturii judeţului, în concordanţă cu obiectivele stabilite în Programul de Guvernare.


Documentaţia de faţă cuprinde un număr de 11 capitole cu principalele obiective şi acţiuni de dezvoltare economică şi socială propuse a se realiza în anul 2006 de Consiliul Judeţean Mureş, un capitol care conţine Programul Direcţiei Judeţene de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi un capitol care cuprinde principalele obiective şi acţiuni propuse spre finanţare de către unităţile de cultură subordonate Consiliului Judeţean Mureş.


Primele 10 capitole au fost realizate de către direcţiile de specialitate ale Consiliului judeţean, pentru capitolul referitor la turism a fost solicitat sprijinul Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş, ultimele două capitolele fiind realizate în colaborare cu  Direcţia Judeţeană pentru Protecţia Drepturilor Copilului, respectiv instituţiile de cultură subordonate.

· primul capitol cuprinde programul de investiţii şi reparaţii al Consiliului judeţean şi al instituţiilor subordonate şi prezintă lucrările necesare pentru desfăşurarea în bune condiţii a activităţii curente a instituţiilor. Lucrările cuprinse în acest program se referă la bunurile care fac parte din domeniul public al judeţului Mureş. Sursele de finanţare ale programului sunt: bugetul local în primul rând şi în completare sponsorizări şi alte fonduri legal constituite;

· al doilea capitol cuprinde programul lucrărilor de alimentare cu apă a satelor din judeţ, după cum urmează: 

· lucrări de alimentare cu apă în derulare conform HGR nr. 577/1997;
· propuneri noi de lucrări de alimentare cu apă prevăzute a se realiza conform HGR nr. 577/1997;
· lucrări în cadrul Programului Guvernamental de alimentare cu apă la sate  aprobat prin H.G. nr. 687/1997 şi H.G. nr. 1036/2004;
· lucrări propuse pentru anul 2007 în cadrul Programului Guvernamental de alimentare cu apă la sate  aprobat prin H.G. nr. 687/1997 şi H.G. nr. 1036/2004;
· proiecte pe microregiuni şi sisteme zonale (cu SPF);

· proiecte cu studii de fezabilitate elaborate;
· lucrările aflate în derulare (Apold, Band,), finanţate prin Programul SAPARD;
Pentru proiectele cu studii de fezabilitate întocmite se încearcă atragerea de fonduri prin Programe Guvernamentale sau ale Uniunii Europene.
· capitolul al treilea cuprinde proiectele de canalizare cu studii de fezabilitate întocmite, propuse a se efectua în localităţile rurale din judeţ, în scopul ridicării nivelului de confort a populaţiei rurale. 

· capitolul patru conţine propunerile cu privire la lucrările de înfiinţare a noilor distribuţii, precum şi cele de extindere a reţelelor de gaze naturale;

· capitolul cinci cuprinde lucrări de pietruire a drumurilor comunale  şi reprezintă sprijinul acordat de către stat pentru infrastructura la sate şi comune, cuprinzând proiecte de interes major pentru colectivităţile locale. Lucrările sunt finanţate prin Contractului de împrumut subsidiar nr. 33/553/2004 şi prin Programul de pietruire a drumurilor comunale de pământ, aprobat prin HG 577/1997;
· capitolul şase cuprinde  lucrările  propuse a se realiza prin Programul  „Întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumurile publice”. Sumele necesare executării lucrărilor au fost obţinute printr-un împrumut contractat de Consiliul Judeţean Mureş pe o perioadă de rambursare de 20 de ani. Indicatorii tehnico – economici ai investiţiei au fost aprobaţi prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 78/2005 (modificată prin HCJM nr. 96/2005).
· capitolul şapte cuprinde programul lucrărilor de drumuri din fonduri bugetare, precum şi propuneri de lucrări de drumuri (proiecte cu studii de fezabilitate eligibile în cadrul Programului SAPARD, fără fonduri disponibile);
· capitolul opt cuprinde propunerile pentru programul de informatizare a administraţiei publice locale şi doreşte stimularea şi încurajarea activităţii de informatizare în judeţul nostru;

· capitolul nouă cuprinde programul colaborărilor externe, a cărui obiective principale sunt: 

     - aplicarea politicii Guvernului, de integrare europeană în domeniul administraţiei publice;

- realizarea de schimburi de experienţă cu instituţii ale administraţiei publice din alte ţări;

· dezvoltarea relaţiilor de colaborare iniţiate anterior; 

- participarea activă la activitatea unor organisme internaţionale (ARE - Adunarea Regiunilor Europei, ARC - Conferinţa Regiunilor Aeroportuare);

· capitolul zece cuprinde programul de desfăşurare a cursurilor de pregătire şi perfecţionare profesională ale personalului de specialitate şi are drept scop formarea şi pregătirea continuă în domeniul administraţiei publice locale şi a serviciilor publice specifice comunităţilor locale;

· capitolul unsprezece cuprinde o serie de măsuri pentru stimularea turismului în judeţul Mureş, propuse a se realiza prin intermediul Centrului de Informare Turistică şi a Asociaţiei Judeţene de Turism;

· capitolul doisprezece cuprinde programul Direcţiei Judeţene de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş;

· ultimul capitol cuprinde programul principalelor acţiuni culturale ale instituţiilor de cultură subordonate Consiliului judeţean, propuse pentru menţinerea unei activităţi culturale permanente.

Supunem spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş acest program.
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