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   CONSILIUL JUDEŢEAN        
Nr.11.618/25.08.2006

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind Regulamentul pentru acordarea  Diplomei de Onoare şi a plachetei “PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITATIS”

Consiliul Judeţean Mureş, prin  Hotărârea nr.76/2006 a aprobat instituirea Diplomei de Onoare şi a plachetei “PRO CAUSA MARISIENSIS COMUNITATIS”, ce se acordă anual, la data de 9 mai  cu ocazia Zilei Europei. 


Beneficiarii Diplomei de Onoare şi a plachetei „PRO MARIS” vor fi persoane fizice, indiferent de cetăţenie şi persoane juridice care prin activitatea lor au adus o contribuţie deosebită la dezvoltarea judeţului în domeniile ştiinţei, culturii, asistenţei sociale, medicinii, învăţământului, administraţiei publice, sportului şi altele.


Propunerile pentru nominalizarea celor care beneficiază de aceste distincţii vor putea fi făcute de către preşedintele Consiliului Judeţean, consilieri judeţeni, instituţii publice, societatea civilă.  
Acordarea distincţiilor se realizează în baza unui Regulament care cuprinde criteriile, incompatibilităţile şi procedura de conferire a acestora.

Având în vedere  iniţiativa legislativă a  domnului consilier dr. Pokorny Laszlo, precum şi Hotărârea nr.76/2006 a Consiliului Judeţean Mureş, propunem adoptarea proiectului de hotărâre alăturat.
                   PREŞEDINTE                      
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