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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri în aplicarea  O.U.G. nr.110/2005 privind vânzarea spaţiilor proprietate privată a statului sau a unităţilor administrativ-teritoriale, cu destinaţia de cabinete medicale, precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.43/11.05.2006, în conformitate cu prevederile HGR nr.884/2004 privind concesionarea unor spaţii cu destinaţia de cabinete medicale, spaţiile cu destinaţie medicală situate în imobilele din Tîrgu Mureş, B-dul.1 Decembrie 1918, nr.28 şi Tîrgu Mureş, str. Gheorghe Marinescu nr.50, în care-şi desfăşoară activitatea medici specialişti titulari de cabinete medicale individuale înfiinţate în condiţiile O.G. nr.124/1998, au fost  trecute din domeniul public în domeniul privat al judeţului Mureş şi au fost concesionate medicilor în cauză.

Lista spaţiilor mai sus arătate cuprinse în anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.43/2006 a fost întocmită în baza datelor comunicate de Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş deţinătorul dreptului de administrare asupra celor două imobile în care sunt situate aceste spaţii.

Menţionăm de asemenea faptul că, în conformitate cu prevederile H.G.R. nr.884/2004 au mai fost concesionate medicilor titulari patru cabinete medicale individuale de stomatologie, din incinta imobilului situat în municipiul Tîrnăveni, str. Dr. Victor Babeş, nr.2, care ulterior concesionării au fost cuprinse în lista spaţiilor medicale supuse vânzării în condiţiile O.U.G. nr.110/2005, listă aprobată prin HCJM nr.110/2005.

O.U.G. nr.110/2005, astfel cum a fost modificată prin Legea de aprobare nr.236/2006, reglementează procedura de vânzare a spaţiilor cu destinaţie medicală care fac obiectul HGR nr.884/2004 precum şi a spaţiilor în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru serviciile publice conexe actului medical, aprobată cu modificări prin Legea nr.598/2001, a spaţiilor organizate ca centre de diagnostic şi tratament sau centre medicale cu personalitate juridică şi a spaţiilor cu destinaţie pentru activităţi medicale sau activităţi conexe actului medical, neutilizate. 

Art. 4 şi 5 din OUG nr.110/2005 prevăd faptul că, lista spaţiilor din proprietatea privată a unităţilor administrativ-teritoriale care urmează să fie vândute, se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean şi se va comunica prefectului care are competenţa legală de a veghea ca toate spaţiile ce cad sub incidenţa ordonanţei să fie cuprinse în lista aprobată prin hotărâre. De asemenea, prin scrisoare cu confirmare de primire, lista se va  comunica şi utilizatorilor actuali ai spaţiilor, asigurându-le astfel posibilitatea de a-şi exprima intenţia de cumpărare.

Întrucât, pe de o parte, Consiliul Judeţean Mureş a transmis prin Hotărârea nr.34/2003, dreptul de administrare asupra imobilelor cu destinaţie medicală unităţilor medicale care îşi desfăşoară activitatea în acestea şi spaţiile ce cad sub incidenţa OUG nr.110/2005 sunt situate în aceste imobile, iar pe de altă parte, nu are competenţe de stabilire a strategiei medicale, prin adresa nr.9154/11.07.2006 am solicitat titularilor dreptului de administrare asupra acestor imobile să ne comunice lista spaţiilor medicale ce urmează a fi  supuse vânzării. 

Astfel, la această solicitare Spitalul Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Tîrnăveni - administratorul imobilului proprietate publică a judeţului Mureş, situat în municipiul Tîrnăveni, str. Dr. Victor Babeş, nr.2, cu adresa nr.6864/2006 ne-a comunicat o listă a spaţiilor medicale care fac obiect de reglementare la O.U.G. nr.110/2005, în care sunt cuprinse doar cele patru cabinete medicale individuale de stomatologie a căror vânzare a fost deja aprobată aşa cum am arătat mai sus prin HCJM nr.110/2005. Faţă de răspunsul primit la solicitarea noastră iniţială, cu adresa nr.11259/17.08.2006, am revenit cu precizări privind lărgirea cadrului legal de reglementare a O.U.G. nr.110/2005 şi cu privire la spaţiile în care se desfăşoară activităţi conexe actului medical, conform O.U.G. nr.83/2000, aprobată cu modificări prin Legea nr.598/2001, precum şi cu privire la cele neutilizate în prezent şi în consecinţă disponibile pentru vânzare, solicitând spitalului o reanalizare a situaţiei prin prisma celor arătate. Cu adresa nr.7814/2006 spitalul reconfirmă lista comunicată iniţial motivându-şi punctul de vedere pe două aspecte: pe de o parte se arată faptul că urmare aplicării Legii nr.95/2006 privind reforma în domeniul sanitar, toate spaţiile din incinta imobilului în cauză sunt destinate cabinetelor de specialitate corespondente secţiilor spitalului, nefiind în prezent spaţii disponibile, iar, pe de altă parte nu sunt alte spaţii în proprietatea privată pentru a se încadra la prevederile ordonanţei.

În ceea ce priveşte Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, aflat în reorganizarea activităţii, în calitate de administrator al imobilelor situate în municipiul Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28 şi respectiv str. Gheorghe Marinescu nr.50, cu adresa nr.11407/2006 acesta solicită Consiliului Judeţean Mureş ca aplicarea prevederilor O.U.G. nr.110/2005 privind vânzarea spaţiilor medicale să aibă în vedere o regrupare a acestora care să asigure circuite sanitare funcţionale atât pentru ambulatoriul de specialitate al spitalului cât şi pentru cabinetele medicale individuale, sens în care propune un schimb de spaţii,  în baza unui acord de principiu exprimat de către titularii cabinetelor concesionate din incinta acestor imobile.

Vânzarea spaţiilor medicale cuprinse în lista ce se va aproba în acest scop, se va realiza de către o comisie constituită prin dispoziţia preşedintelui consiliului judeţean, în condiţiile prevederilor art.6 din O.U.G. nr.110/2005.

Având în vedere toate aceste considerente, competenţele Consiliului Judeţean Mureş reglementate de O.U.G. nr.110/2005 precum şi termenele prevăzute în cuprinsul acestui act normativ, pentru punerea în executare a prevederilor acestuia supunem spre aprobare proiectul de act administrativ alăturat.
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