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De acord
  PREŞEDINTE

  Lokodi Edita Emöke

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea susţinerii serviciului nou creat „Centru de tranzit pentru tineri care părăsesc sistemul de protecţia a copilului”, 
prin Programul Phare 2004-2006 Coeziunea Economică şi Socială, 
pe o perioadă de cel puţin 3 ani după implementarea proiectului şi a semnării contractului de finanţare 

În vederea realizării obiectivelor de reformare a sistemului de servicii şi instituţii destinate îngrijirii, protecţiei şi promovării drepturilor tuturor copiilor şi tinerilor, asigurării funcţionării adecvate a acestui sistem, în vederea îmbunătăţirii indicatorilor de performanţă a respectivelor servicii sociale din România, Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei a lansat licitaţia deschisă pentru propuneri de proiecte intitulată „Servicii Sociale - schemă de granturi”, cu finanţare de către Uniunea europeană prin intermediul Programului Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială.

Prin Programul Phare 2004 Coeziune Economică şi socială se asigură finanţarea cu caracter nerambursabil pentru serviciile integrate/specializate de tip: găzduire temporară a tinerilor care părăsesc instituţiile de protecţia copilului, asigurarea inserţiei socio-profesionale pentru această categorie de beneficiari.

În acest context, Strategia Judeţeană pentru protecţia copilului aflat în dificultate pentru perioada 2002-2007, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 48/27 august 2002 prevede închiderea tuturor centrelor de plasament mari, de tip vechi şi crearea serviciilor alternative judeţene.

 Din cele 8 centre de plasament existente în anul 2002, 5 au fost închise până în prezent. Închiderea Centrului de Plasament nr. 5 Luduş este prevăzută până în anul 2007.

Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, analizând situaţia şi nevoile specifice şi individuale ale copiilor şi tinerilor instituţionalizaţi la centrul de Plasament nr. 5 Luduş, consideră o oportunitate accesarea fondurilor nerambursabile prin acest program Phare, care oferă posibilitatea continuării iniţiativelor şi a finalizării obiectivelor prevăzute de strategia judeţeană.
În luna decembrie 2005, DGASPC Mureş a achiziţionat 2 apartamente în Tg.Mureş în vederea creării unui centru de tranzit, prevăzut a asigura găzduirea temporară a 10 tineri care părăsesc Centrul de Plasament nr. 5 Luduş şi cuprinderea acestora şi a unui număr de încă 50 de tineri, proveniţi din aceeaşi instituţie, în cadrul unui program de reinserţie socio-profesională şi dezvoltare a deprinderilor de viaţă independentă.

 În cadrul Programul Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială, nu prezintă eligibilitate lucrările de activităţi civile (achiziţionare sau construcţie de imobile). DGASPC Mureş având în proprietate cele două apartamente şi procesul de închidere a Centrului de Plasament Luduş constituind o prioritate, participarea la licitaţia de proiecte din cadrul programului Phare amintit reprezintă o şansă viabilă pentru dotarea, amenajarea apartamentelor şi oferirea de servicii de consiliere, activităţi de formare şi dezvoltare de abilităţi şi deprinderi socio-profesionale pentru tinerii instituţionalizaţi în prezent.  Parteneri în cadrul proiectului sunt Fundaţia Alpha Transilvană şi Fundaţia Talentum, care prin experienţa dobândită  oferă servicii de consiliere individuală şi de grup, de orientare profesională şi vocaţională pentru cei 60 de tineri, prevăzuţi a fi beneficiari direcţi ai proiectului.

Acest proiect completează acţiunile întreprinse de DGASPC pentru închiderea Centrului de Plasament nr. 5 Luduş, fără de care fondurile disponibile ar fi insuficiente. În acest sens, menţionăm că, în anul 2005, bugetul Centrului de Plasament nr. 5 Luduş a fost de 1.196.894 RON, costul/copil/lună fiind de 797.775 RON. În anul 2006, bugetul pentru centrul de plasament Luduş este de 1,367.031 RON, iar costul/copil/lună, raportat la perioada 1 ianuarie – 31 august 2006, este de 995.285 RON.

Includerea a 60 de copii/tineri din cei 95 instituţionalizaţi în prezent la Centrul de Plasament nr.5 Luduş în cadrul serviciile sociale dezvoltate prin Programul Phare 2004 va asigura îndeplinirea standardelor de calitate şi totodată o reducere a costului/copil/lună în viitorul apropiat.

Menţionăm ca la nivelul judeţului Mureş nu există servicii sociale specializate destinate etapei postinstituţionalizare, iar nevoile judeţene sunt stringente şi presupune o implicare activă din partea organelor responsabile în domeniul asistenţei sociale.

Bugetul aproximativ al proiectului  „Centru de tranzit pentru tineri care părăsesc sistemul de protecţie a copilului” este de 150.000 Euro, valoare 
care va fi definitivată în urma evaluării propunerii în cadrul licitaţiei de proiecte.

Având în vedere cele menţionate, propunem adoptarea următorului proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean Mureş cuprinzând următoarele:

1. Angajamentul pentru semnarea contractului de finanţare pentru serviciul social „Centru de tranzit pentru tineri care părăsesc sistemul de protecţie a copilului” şi susţinerea a 20 % din costurile totale ale proiectului, finanţat prin Programul Phare 2004- Coeziune Economică şi Socială, reprezentând suma de 30.000 Euro;

2. Acordul Consiliului Judeţean pentru susţinerea serviciului nou creat prin proiect pe o perioadă de cel puţin 3 ani, după perioada de implementare a proiectului;
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