CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA GENERALĂ DE ASISTENTĂ SOCIALĂ ŞI PROTECŢIA COPILULUI

-Seviciul monitorizare şi strategii, relaţii cu publicul-.

540136 Tg. Mureş, str. Trebely, nr. 7, Tel 0265-213512, Fax: 0265-211561, E-mail: monitorizare@rdslink,ro
Nr.18.388/19.09.2006






Dosar nr. 2

De acord

  PREŞEDINTE

  Lokodi Edita Emöke

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea susţinerii proiectului „Extinderea reţelei judeţene de servicii de asistenţă socială la domiciliu, prin organizarea de servicii sociale comunitare în zone rurale”, prin Programul Phare 2004-2006 Coeziunea Economică şi Socială, pe o perioadă de cel puţin 3 ani după implementarea proiectului şi a semnării contractului de finanţare 

Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei a lansat licitaţia deschisă pentru propuneri de proiecte intitulată „Servicii Sociale- schemă de granturi”, cu finanţare de către Uniunea Europeană prin intermediul Programului Phare 2004 Coeziune Economică şi Socială.

Prin Programul Phare 2004 Coeziune Economică şi socială se asigură finanţarea cu caracter nerambursabil pentru serviciile integrate/specializate de tipul asigurării asistenţei şi sprijinirii persoanelor vârstnice în vederea dobândirii unei vieţi active şi autonome, precum şi servicii de îngrijire pentru vârstnicii dependenţi.

În contextul socio-economic actual în care îngrijirea persoanelor vârstnice la domiciliu reprezintă o nevoie prioritară, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş consideră o oportunitate accesarea de fonduri nerambursabile şi implementarea la nivel judeţean a unui proiect care presupune: „extinderea reţelei judeţene de servicii de asistenţă socială la domiciliu, prin organizarea de servicii sociale comunitare în zone rurale”. Nevoia de a extinde şi a perfecţiona serviciile de îngrijire medico-sociale derivă şi din faptul că unităţile rezidenţiale nu pot oferi locuri suficiente cererilor adresate din partea comunităţilor din judeţul Mureş. Tot prin această activitate de asistenţă socială la domiciliu putem preveni procesul de instituţionalizare, care nu reprezintă o soluţie viabilă în contextul strategiei naţionale de asistenţă socială.

În procesul de pregătire a proiectului, respectiv identificarea grupurilor ţintă şi a beneficiarilor direcţi, au fost identificaţi, din sectorul public şi privat, următorii parteneri: Caritas Alba –Iulia, Filiala Târgu Mureş şi Asociaţia Microregională Bălăuşeri-Sovata (consiliile locale din Sovata, Sărăţeni, Veţca, Chibed, Ghindari, Sângeorgiu de Pădure, Fântânele, Neaua, Bălăuşeri).

Prin derularea şi realizarea acestui proiect aproximativ 800 de vârstnici din comunităţile menţionate mai sus vor fi asistaţi din punct de vedere social şi medical, sprijin care se va materializa prin asigurarea unei vieţi active şi autonome pentru persoanele dependente. Proiectul presupune şi activităţi de consiliere în vederea prevenirii unor situaţii de criză în familiile care prezintă acest risc.
Bugetul aproximativ al proiectului „Extinderea reţelei judeţene de servicii de asistenţă socială la domiciliu, prin organizarea de servicii sociale comunitare în zone rurale ” este de 190.500 Euro, valoare care va fi definitivată în urma evaluării propunerii în cadrul licitaţiei de proiecte.

Având în vedere cele menţionate, propunem adoptarea următorului proiect de hotărâre a Consiliului Judeţean Mureş cuprinzând:

1. Angajamentul pentru semnarea contractului de finanţare pentru serviciul social „Extinderea reţelei judeţene de servicii de asistenţă socială la domiciliu, prin organizarea de servicii sociale comunitare în zone rurale ” şi susţinerea a 20 % din costurile totale ale proiectului, finanţat prin Programul Phare 2004- Coeziune Economică şi Socială, reprezentând suma de 38.100 Euro.

2. Acordul Consiliului Judeţean pentru susţinerea serviciului nou creat prin proiect pe o perioadă de cel puţin 3 ani, după perioada de implementare a proiectului;
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