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EXEPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea Programului de Dezvoltare a Judeţului Mureş

pentru perioada 2007 – 2013

În conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001, Consiliul Judeţean Mureş are sarcina de a realiza programe de dezvoltare economico-socială a judeţului.
Această sarcină rezultă din necesitatea judeţului de a avea stabilită o traiectorie bine determinată din punct de vedere economico-social, pentru ca dezvoltarea judeţului să fie continuă şi accelerată.
De asemenea, aderarea României la Uniunea Europeană în 2007 impune unităţilor administrative, naţionale, judeţene şi locale stabilirea propriilor obiective strategice de dezvoltare pentru a căror realizare se elaborează programe de dezvoltare corespunzătoare perioadei de programare (cadru financiar multianual pe o perioadă de 7 ani – respectiv 2007-2013). Perioadele de programare şi documentele de programare sunt o expresie a aplicării principiului programării în utilizarea Fondurilor structurale. Absorbţia eficientă şi eficace a fondurilor structurale, disponibile după aderare presupune, pe lângă  stabilirea obiectivelor strategice de dezvoltare şi prioritizarea lucrărilor (proiectelor) care vor asigura realizarea obiectivelor.

În vederea obţinerii fondurilor de la UE, fiecare Stat Membru – cu implicarea actorilor economici şi sociali relevanţi – stabileşte propriile obiective strategice de dezvoltare pentru a căror realizare se elaborează un Plan Naţional de  Dezvoltare (PND). Statul Membru şi Comisia Europeană discută asupra conţinutului Planului Naţional de Dezvoltare şi, pe baza acestuia, definesc cea mai adecvată repartizare a fondurilor naţionale şi comunitare necesare implementării lui. Documentul rezultat este Cadrul Strategic Naţional de Referinţă (CNSR). 

Instrumentele de programare şi management prin care se realizează obiectivele Cadrului Strategic Naţional de Referinţă (CNSR) 2007-2013, prin intermediul unor intervenţii sectoriale şi/sau regionale reprezintă Programele Operaţionale (PO).

Pentru implementarea obiectivelor strategice din CSNR, au fost elaborate 7 Programe Operaţionale (PO): 

· PO Creşterea Competitivităţii Economice
· PO Mediu
· PO Transport
· PO Regional
· PO Dezvoltarea Resurselor Umane
· PO Dezvoltarea Capacităţii Administrative
· PO Asistenţă Tehnică 
Proiectele tuturor celor 7 PO au fost realizate, sub coordonarea Autorităţilor de Management responsabile (ministerele de linie) şi a Autorităţii de Management pentru Cadrul de Sprijin Comunitar, în cadrul grupurilor de lucru inter-instituţionale şi parteneriale. 

Proiectele finale în limba engleză ale celor 7 PO au fost avizate de miniştrii coordonatori ai Autorităţilor de Management şi de către ministrul finanţelor publice, şi transmise Comisiei Europeane, în data de 20 aprilie 2006. 

Transmiterea la ComisiaEuropeanăa proiectelor PO şi CSNR marchează începerea negocierilor oficiale privind utilizarea Fondurilor Structurale şi de Coeziune în perioada 2007-2013, care se vor desfăşura pe parcursul anului 2006. Dacă evoluţia negocierilor o va impune, proiectele CSNR şi PO vor fi modificate în vederea realizării acordului cu Comisia Europeană. Trebuie precizat că documentele nu vor putea fi aprobate oficial - prin decizie - de către Comisia Europeană înainte de data la care România va deveni stat membru al UE, şi anume 1 ianuarie 2007.   

Programul Operaţional Regional (POR) este un program care implementează elemente importante ale Strategiei Naţionale de Dezvoltare Regională a Planului Naţional de Dezvoltare (PND), contribuind, alături de celelalte Programe Operaţionale (PO), la realizarea obiectivului Strategiei Naţionale de Dezvoltare Regională a PND şi al Cadrului Naţional Strategic de Referinţă, anume diminuarea disparităţilor de dezvoltare economică şi socială dintre România şi media dezvoltării a statelor membre ale UE. Programul Operaţional Regional are ca obiectiv strategic global accelerarea creşterii economice a regiunilor României cu prioritate a regiunilor şi localităţilor rămase în urmă, prin finanţarea infrastructurii şi a mediului de afaceri ca premise pentru dezvoltarea socio-economică a ţării. Cu alte cuvinte, Programul Operaţional Regional are ca obiectiv general diminuarea disparităţilor de dezvoltare dintre regiuni, precum şi în interiorul regiunilor.
Dacă Programul Operaţional Regional este orientat pe fiecare regiune de dezvoltare în parte, prin Programele Operaţionale Sectoriale se urmăreşte eficienţa economică a implementării proiectelor, în scopul apropierii nivelului de dezvoltare a României de nivelul mediu de dezvoltare al Statelor Membre ale UE. 

1. Programul Operaţional Creşterea Competitivităţii Economice, fiind documentul de programare care va fundamenta gestionarea fondurilor structurale după data aderării, în vederea implementării Priorităţii 1 din Planul Naţional de Dezvoltare , „Creşterea competitivităţii economice şi dezvoltarea economiei bazate pe cunoaştere”. Autoritatea de Management desemnată pentru acest program este Ministerul Economiei şi Comerţului.

2. Programul Operaţional pentru Dezvoltarea Resurselor Umane, este documentul de programare care stabileşte axele prioritare şi domeniile majore de intervenţie în domeniul resurselor umane, în vederea implementării asistenţei financiare al Uniunii Europene prin intermediul Fondului Social European, în cadrul obiectivului „ Convergenţă ". Autoritatea de Management desemnată pentru acest program este Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei.

3. Programul Operaţional pentru Infrastructură de Transport, este documentul de programare care stabileşte priorităţile, dezideratele şi alocarea de fonduri pentru sectorul transporturi. Finanţarea din partea Comunităţii va fi asigurată prin Fondul de Coeziune şi Fondul European pentru Dezvoltare Regională, autoritatea de management pentru acest program fiind Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului. 
4. Programul Operaţional pentru Infrastructură de Mediu, a fost elaborat în conformitate cu cea de-a treia prioritate a Planul Naţional de Dezvoltare 2007 – 2013 – “Protecţia şi îmbunătăţirea calităţii mediului”, precum şi cu Prioritatea 1 a Cadrului Naţional Strategic de Referinţă – “Dezvoltarea infrastructurii la standarde europene”. Programul Operaţional Sectorial Mediu conţine elemente esenţiale pentru implementarea cu succes a Planului Naţional de Dezvoltare (PND) şi a Cadrul Naţional Strategic de Referinţă în domeniul protecţiei mediului. Autoritatea de management desemnată pentru implementarea acestui program este Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor.

5. Programul Operaţional pentru Dezvoltarea Capacităţii Administrative  va contribui la realizarea obiectivelor naţionale şi ale UE de a obţine progresul în dezvoltarea socio-economică potrivit obiectivelor de coeziune şi convergenţă. Autoritatea de Management desemnată pentru acest program este Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
6. Programul Operaţional Sectorial pentru Agricultură, Dezvoltare Rurală şi Pescuit (elaborat în vederea implementării măsurilor stabilite prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală) încă nu a fost definitivat. Autoritatea de Management desemnată pentru acest program este Ministerul Agriculturii, Pădurilor, Apelor şi Mediului, având responsabilitatea managementului, gestionării şi implementării asistenţei financiare alocate pentru acest program.
În contextul mai sus prezentat a fost elaborat Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pentru perioada 2007 – 2013, a cărui obiectiv este dezvoltarea accelerată a judeţului prin valorificarea la maxim potenţialului specific fiecărei zone din judeţ.

Analiza trecutului, prezentului, precum şi o previzionarea a evoluţiilor viitoare, vor putea oferi o imagine clară asupra direcţiei şi modalităţilor prin care se pot atinge obiectivele stabilite. De aceea, planul de dezvoltare judeţean reprezintă un instrument prin care se realizează această analiză, putând astfel stabili obiectivele şi priorităţile privind dezvoltarea judeţului, echilibrarea disparităţilor dintre localităţile acestuia. Totodată stabilirea domeniilor care necesită intervenţie urgentă, prioritizarea acestora este absolut necesară pentru alinierea diverselor activităţi la standardele europene.

Lucrarea de faţă este structurată în patru părţi, parcurgând etapele necesare atingerii obiectivelor finale, astfel: 

I – Analiza economico-socială, prezintă situaţia actuală a judeţului Mureş, totalitatea resurselor de care acesta dispune: resurse naturale, infrastructură, economie, populaţie, resurse umane şi forţă de muncă şi propune o împărţire a teritoriului judeţului în şase zone. Criteriile de care sa ţinut cont la realizarea acestei împărţiri au fost următoarele:

· Criteriul geografic, gruparea localităţilor în jurul polilor de dezvoltare, aglomerărilor urbane şi similitudinilor în ceea ce priveşte resursele şi potenţialul existent;

· Asociaţiile microregionale existente, care reunesc o parte a Consiliilor Locale din judeţ;

· Existenţa unor puncte comune în ceea ce priveşte problemele cu care se confruntă comunităţile din fiecare zonă, astfel încât să poată fi identificate zonele mai puţin dezvoltate în vederea acordării sprijinului necesar echilibrării diferenţelor economico-sociale.

Această parte este compusă, la rândul ei, din 6 capitole:

· Capitolul 1 – Descriere generală –prezintă situaţia socio-economică a judeţului precum şi factori ai potenţialului economic, fiind descrise atât resursele naturale cât şi situaţia infrastructurii judeţului.

· Capitolul 2 – Dezvoltarea economică în ansamblu – oferă o imagine coerentă a situaţiei economiei judeţului din perspectiva unităţilor economice. În acest capitol sunt tratate distinctiv, ramurile economiei reprezentative la nivelul judeţului.

· Capitolul 3 – Populaţie, resurse umane şi piaţa forţei de muncă – prezintă structura şi o posibilă evoluţie a populaţie judeţului, precum şi situaţia acesteia în ce priveşte forţa de muncă.

· Capitolul 4 – Structura agriculturii şi dezvoltarea rurală – tratează distinctiv situaţia mediului rural precum şi situaţia agriculturii judeţului.

· Capitolul 5 – Situaţia mediului – identifică problemele de mediu existente, evidenţiind zonele critice sub aspectul poluării ale judeţului, iar la polul opus sunt prezentate ariile protejate ale judeţului.

· Capitolul 6 – Disparităţi teritoriale – defineşte şi analizează zonele judeţului, identificând disparităţile dintre acestea.

II - prezintă Sinteza situaţiei economico – socială a judeţului şi o analiză SWOT a celor constatate, prin identificarea punctelor tari şi a punctelor slabe privind dezvoltarea judeţului.
III - Obiective, priorităţi, măsuri stabileşte Obiectivul strategic general şi obiectivele specifice privind dezvoltarea judeţului, precum şi priorităţile şi măsurile care trebuie adoptate în vederea atingerii obiectivului general.
Priorităţile identificate şi detaliate în partea a III-a a Programului de dezvoltare a judeţului sunt:

· Prioritatea I - Dezvoltarea infrastructurii locale şi judeţene (transport, mediu, sănătate, educaţie, asistenţă socială, reabilitare urbană, utilităţi publice)
· Prioritatea II - Sprijinirea afacerilor
· Prioritatea III - Dezvoltarea turismului
· Prioritatea IV - Dezvoltarea durabilă a localităţilor
· Prioritatea V - Creşterea ocupării forţei de muncă, dezvoltarea resurselor umane si a serviciilor sociale
IV-a – Planul de acţiune pentru dezvoltarea judeţului în perioada 2007-2013 concluzionează conţinutul celor trei părţi şi propune liniile directoare pentru implementarea Programului, prezentând portofoliul de proiecte, împărţite pe zone şi domenii de activitate.

Acest portofoliul de proiecte a fost stabilit pe baza propunerilor autorităţilor publice din judeţul Mureş şi este prezentat sub forma unei baze de date în cadrul Programului de Dezvoltare a Judeţului Mureş. În cadrul acestei baze de date, Consiliul Judeţean Mureş propune încadrarea proiectelor pe Programul Operaţional Regional, respectiv pe Programele Operaţionale Sectoriale.

Punerea în aplicare a Programului implică în perioada imediat următoare stabilirea unui Plan de măsuri prin care se vor stabili proiectele prioritare şi acţiunile care trebuie întreprinse în vederea implementării acestora astfel încât în momentul aprobării de către Comisia Europeană a Programelor Operaţionale şi Cadrului Naţionale Strategic de Referinţă (ianuarie 2007) să fie pregătite un  număr cât mai mare de proiecte eligibile. În acest proces este necesară o colaborare între toate autorităţile şi instituţiile publice din judeţ în vederea abordării coerente a măsurilor şi acţiunilor planificate, ţinându-se cont şi de nivelul prevăzut în programarea financiară indicativă.

La elaborarea Programului, Consiliul judeţean a colaborat cu autorităţilor şi instituţiile publice locale, acestea fiind consultate şi în activitatea de elaborare a portofoliului de proiecte pentru perioada programată 2007-2013. Datele statistice prezentate au fost furnizate de către următoarele instituţii:

· Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă

· Agenţia de Protecţie a Mediului Mureş 

· Biroul Regional de Statistică Alba

· Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Mureş

· Direcţia Agricolă pentru Dezvoltare Rurală Mureş 

· Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

· Direcţia de Sănătate Publică Mureş

· Electrica Transilvania Sud S.A. – Sucursala Tîrgu Mureş

· Institutul Judeţean de Statistică Mureş

· Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş

· Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş

· Oficiul Registrului Comerţului Mureş

· Primăriile municipale, orăşeneşti şi comunale ale judeţului Mureş

· RA Aeroportul Tîrgu Mureş

· Compartimentele proprii ale Consiliul Judeţean Mureş

În perioada 1 iulie – 15 august, varianta de lucru a Programului a fost supusă unei dezbateri publice. Aceasta a fost publicată pe pagina de internet  a Consiliului judeţean, iar printr-o adresă au fost invitate să facă observaţii toate instituţiile şi autorităţile publice din judeţ, precum şi organizaţiile neguvernamentale interesate. Urmare acestui demers au fost primite propuneri de modificare a Programului din partea unor primării, instituţii publice descentralizate precum şi din partea unor ONG –uri. Aceste propuneri au fost analizate, mare parte din acestea regăsindu-se în varianta actuală.
În contextul celor prezentate, supunem spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş Programul de Dezvoltare Regională a Judeţului Mureş 2007 - 2013.

Şef serviciu.
Călin SUCIU
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