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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind instituirea şi acordarea unor burse de sprijin pentru studenţi şi masteranzi  participanţi la mobilităţi ERASMUS în universităţi din cadrul Uniunii Europene

În virtutea drepturilor conferite de prevederile art.33 din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleşilor locali şi art. 55 alin.1 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Mureş, propun  instituirea şi acordarea unor burse de sprijin pentru studenţi şi masteranzi participanţi la mobilităţi ERASMUS în universităţi din cadrul Uniunii Europene, conform proiectului de hotărâre anexat.

ERASMUS este parte a programului comunitar în educaţie SOCRATES şi cuprinde acţiuni destinate cooperării europene în domeniul învăţământului superior. Prin ERASMUS este sprijinită dezvoltarea dimensiunii europene a studiilor universitare şi postuniversitare, programul acoperind toate disciplinele si domeniile de studiu.

Întrucât finanţarea acordată în cadrul programului ERASMUS de către Comisia Europeană acoperă doar parţial costurile aferente mobilităţii, ea trebuie suplimentată prin alte contribuţii. Conform „Ghidului ERASMUS” elaborat de Agenţia Naţională SOCRATES Romania „Finanţarea complementară poate fi obţinută dintr-o varietate de surse din interiorul sau exteriorul universităţii, din surse naţionale sau regionale, publice sau private”.  

Bursele de sprijin propun să se acorde anual, în număr de 25 în baza unui Regulament aprobat de către Consiliul Judeţean, cuantumul lor urmând a se aproba anual de către Consiliul Judeţean Mureş la propunerea Comisiei Social - Culturale  şi a Comisiei Economico - Financiare.

Din dorinţa de a sprijini tinerii capabili de performanţă, beneficiarii burselor vor fi studenţii cu rezultate bune în activitatea profesională care au domiciliul stabil în judeţul Mureş, indiferent de universitatea din ţară la care sunt  înmatriculaţi şi care au dobândit dreptul la efectuarea unui stagiu în cadrul programului ERASMUS într-o universitate din Uniunea Europeană.

Nominalizarea bursierilor se face prin hotărâre de către Consiliul Judeţean Mureş. Analizarea cererilor şi soluţionarea contestaţiilor la propunerile privind nominalizarea bursierilor se va face de către  comisii constituite  prin dispoziţia Preşedintelui  Consiliului Judeţean.

Având în vedere cele prezentate, propun adoptarea proiectului de hotărâre alăturat.
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