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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea aducerii ca aport în natură la capitalul social al S.C. Parc Industrial Mureş S.A. a unor bunuri din proprietatea judeţului
Societatea comercială “Parc Industrial Mureş” S.A. a fost înfiinţată în anul 2003 în scopul administrării obiectivului de investiţie realizat prin proiectul PHARE RO0101.03-TM “Parcul Industrial Vidrasău” – Tîrgu Mureş”. Acţionari ai societăţii, alături de Consiliul Judeţean Mureş, sunt Consiliile Locale orăşeneşti Ungheni, Luduş, Iernut şi comunal Sînpaul.
La momentul actual capitalul social al S.C. “Parc Industrial Mureş” S.A. este fixat la 1.368.500 RON. Acesta se divide în 547.400 acţiuni, fiecare în valoare nominală egală de 2,5 RON.

Proporţional cu aportul acţionarilor la capitalul social, structura acţionariatului se prezintă astfel: 

Consiliul Judeţean Mureş: 
acţiuni deţinute - 498.928

capital social subscris – 1.247.320 RON

capital social deţinut în procente – 91,15 %
 Consiliul local Ungheni: 
acţiuni deţinute – 20.610

capital social subscris – 51.525 RON

capital social deţinut în procente – 3,77 %
Consiliul local Sînpaul: 
acţiuni deţinute - 10.922

capital social subscris – 27.480 RON

capital social deţinut în procente – 2,01 %
Consiliul local Luduş: 
acţiuni deţinute - 13.435

capital social subscris – 33.587,50 RON

capital social deţinut în procente – 2,45 %
Consiliul local Iernut: 
acţiuni deţinute - 3.435

capital social subscris – 8.587,50 RON

capital social deţinut în procente – 0,63 %
Începând cu luna septembrie 2006, odată cu încheierea perioadei de garanţie şi trecerea obiectivului de investiţie în proprietatea Consiliului judeţean, urmare a avantajelor pe care le are infrastructura creată şi datorită eforturilor susţinute de promovare, atât în ţară, cât şi în străinătate, au început să apară şi rezultatele.
Astfel, la data de 16 aprilie 2007, S.C. “Parc Industrial Mureş” S.A. are încheiate contracte de concesionare pentru parcele din perimetrul parcului Industrial, cu 10 
societati comerciale. Suprafaţă totală concesionată până în prezent este de 15,5 ha din cele 25 ha disponibile. De menţionat faptul că valoarea investiţiilor pe care societăţile care au semnat contractele se angajează să le realizeze până la finele anului 2008 depăşeşte 35 milioane Euro, iar numărul locurilor de munca ce vor fi create va ajunge la peste 1800.

De asemenea, conducerea societăţii se află în fază avansată de negociere cu alte firme pentru o suprafaţa de 8 ha.

Veniturile previzionate, cuprinse în bugetul aprobat pe anul 2007 al societăţii, sunt de 4.196.633 RON. Din aceste venituri urmează să fie realizate o serie de investiţii menite să îmbunătăţească calitatea infrastructurii suport şi a serviciilor pe care parcul industrial este obligat să le ofere locatarilor săi. Totodată, se află în pregătire un proiect de extindere a zonei industriale a parcului, precum şi a reţelelor de utilităţi aferente, creându-se astfel premizele dezvoltării unui important pol de dezvoltare economică a judeţului Mureş şi nu numai.
În vederea susţinerii acestui efort investiţional, considerăm oportun transferul din pratrimoniul Consiliului judeţean în cel al societăţii a autotractorului MERCEDES BENZ şi a semiremorcii REISCH, care au fost obţinute cu titlu gratuit la începutul anului 2006 de la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, în baza repartizării făcute de Secretariatul General al Guvernului. Aceste mijloace fixe vor putea fi utilizate în scopul realizării lucrărilor de construcţie, de către societatea administrator, contribuind astfel la reducerea costurilor.
În baza celor prezentate, supunem aprobării Consiliului judeţean, aducerea ca aport în natură la capitalul social al S.C. „Parc Industrial Mureş” S.A., a bunurilor având datele de identificare cuprinse în Anexa nr. 1. De asemenea, propunem aprobarea mandatării reprezentantului în Adunarea Generală a Acţionarilor de a aproba majorarea capitalului social cu valoarea bunurilor care urmează a fi evaluate în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990, cu modificările şi completările ulterioare şi de a întreprinde împreună cu conducerea executivă a societăţii a demersurilor necesare modificării Actului constitutiv şi a Statutului, prezentate în Anexa nr. 2.
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