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ACORD DE ASOCIERE (PARTENERIAT)

în vederea elaborării, promovării şi implementării proiectului Sistem de avertizare pentru prevenirea inundaţiilor în cadrul programului INTERREG IV C
I. PĂRŢILE ACORDULUI

Între

Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din România, cu sediul în municipiul Bucureşti, B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 21, etaj 4, sector 1, cod 010044, reprezentată prin d-l Liviu Nicolae Dragnea, Preşedinte;
Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj, cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie nr. 58, judeţul Cluj, reprezentat prin d-l Marius-Petre Nicoară, Preşedinte;

Judeţul Galaţi, prin Consiliul Judeţului Galaţi, cu sediul în municipiul Galaţi, str. Str. Eroilor nr. 7, judeţul Galaţi, reprezentat prin d-l Eugen Durbacă, Preşedinte;

Judeţul Iaşi, prin Consiliul Judeţean Iaşi, cu sediul în municipiul Iaşi, Strada Ştefan cel Mare şi Sfânt, nr. 69, judeţul Iaşi, reprezentat prin d-l Lucian Flaişer, Preşedinte;

Judeţul Mureş, prin Consiliul Judeţean Mureş, cu sediul în municipiul Tîrgu Mureş, str. Primăriei, nr. 2, judeţul Mureş, reprezentat prin d-na Lokodi Edita Emöke, Preşedinte;

Judeţul Olt, prin Consiliul Judeţean Olt, cu sediul în municipiul Slatina, B-dul AIexandru Ioan Cuza, nr. 14 judeţul Olt, reprezentat prin d-l Jenel Copilău;

Judeţul Teleorman, prin Consiliul Judeţean Teleorman, cu sediul în municipiul Alexandria, str. Dunării, nr. 178, judeţul Teleorman, reprezentat prin d-l Liviu Nicolae Dragnea, Preşedinte;

şi

Judeţul Vâlcea, prin Consiliul Judeţean Vâlcea, cu sediul în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. General Praporgescu, nr.1, judeţul Vâlcea, reprezentat prin d-l Dumitru BUŞE, Preşedinte

denumiţi în continuare parteneri.
II. CADRUL GENERAL AL ACORDULUI

(1) Acordul de Asociere (Parteneriat), denumit în continuare Acord, se încheie în vederea desfăşurării unor activităţi de interes comun şi reglementează derularea în asociere (parteneriat) a proiectului Sistem de avertizare pentru prevenirea inundaţiilor care să fie depus spre finanţare în cadrul Programului INTERREG IV C.

(2) Scopul proiectului este îmbunătăţirea sistemelor de avertizare a populaţiei în cazul inundaţiilor, astfel încât acestea să răspundă situaţiilor de urgenţă apărute în zonele cu risc crescut de inundaţii de pe teritoriul administrativ al partenerilor.

(3) Proiectul va contribui la diminuarea efectelor inundaţiilor în ariile expuse prin crearea şi/ sau îmbunătăţirea planurilor de urgenţă, conştientizarea opiniei publice şi dezvoltarea unui sistem de informare a populaţiei în cazul situaţiilor de pericol care pot să apară. Se va realiza un schimb de experienţă între parteneri la nivel regional în domeniul sistemului de avertizare în cazul inundaţiilor, astfel încât să se limiteze riscurile de inundaţii, să crească siguranţa publică şi să se diminueze pagubele.

(4) Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- analiza cunoştinţelor, a modalităţilor de abordare şi a bunelor practici disponibile la nivel internaţional în domeniu;

- analiza cunoştinţelor, a modalităţilor de abordare şi a bunelor practici ale partenerilor străini identificaţi;

- crearea hărţilor de risc pentru zonele cu risc ridicat de inundaţii;

- realizarea unui plan de măsuri pentru fiecare dintre parteneri, în vederea realizării scopului proiectului;

- informarea şi instruirea populaţiei din zonele cu risc de inundaţii cu privire la acţiunile care trebuie în cazul inundaţiilor;

- analiza surselor alternative de finanţare a măsurilor prevăzute în planul de măsuri.

III. OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR

(1) Se desemnează Judeţul Vâlcea, prin Consiliul Judeţean Vâlcea, ca lider al asocierii, fiind împuternicit să organizeze achiziţia publică de servicii de consultanţă pentru identificarea partenerilor străini necesari, pentru elaborarea proiectului precum şi pentru orice alte demersuri necesare realizării acestuia.

(2) După identificarea partenerilor străini eligibili şi disponibili să participe în proiect se va încheia un Acord de parteneriat între toţi partenerii implicaţi.

(3) Fiecare dintre parteneri (Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din România, Judeţul Cluj, Judeţul Galaţi, Judeţul Iaşi, Judeţul Mureş, Judeţul Olt, Judeţul Teleorman şi Judeţul Vâlcea) va avea următoarele obligaţii:

· acoperirea cheltuielilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile ocazionate de implementarea proiectului precum şi eventualele depăşiri ale bugetului contractat proporţional cu cota parte din beneficiile proiectului (cheltuieli ocazionate de implementarea proiectului) virând contribuţia datorată în contul proiectului, deschis de Consiliul Judeţean Vâlcea;

· asigurarea sustenabilităţii proiectului, pentru o perioadă de minim 5 ani, pentru activităţile care se desfăşoară în cadrul proiectului în judeţul respectiv;

· participarea, prin personalul de specialitate, alături de ceilalţi parteneri, la managementul şi implementarea proiectului.

(4) Judeţul Vâlcea, prin Consiliul Judeţean Vâlcea, este desemnat ca lider al asocierii iar în această calitate:

· va asigura, prin personalul de specialitate, a comunicării cu partenerii, a managementului şi a implementării proiectului;

· va acţiona în vederea parcurgerii la timp a etapelor necesare elaborării şi depunerii spre finanţare a proiectului;
· va elabora documentaţiile necesare pentru achiziţia publică de bunuri şi servicii aferente implementării proiectului, urmărind îndeplinirea de către consultant a obligaţiilor contractuale.

IV. FINANŢAREA PROIECTULUI ŞI DISTRIBUIREA BENEFICIILOR 

Faza pregătitoare

(1) Contribuţia financiară a tuturor partenerilor români pentru elaborarea proiectului este de 27.000 Euro, constând în acoperirea cheltuielilor eligibile cu expertiza şi serviciile externe, după cum urmează:

	Partener
	· Valoare (€)

	Uniunea Naţională a Consiliilor Judeţene din România
	3.375 €

	Judeţul Cluj, prin Consiliul Judeţean Cluj
	3.375 €

	Judeţul Galaţi, prin Consiliul Judeţului Galaţi
	3.375 €

	Judeţul Iaşi, prin Consiliul Judeţean Iaşi
	3.375 €

	Judeţul Mureş, prin Consiliul Judeţean Mureş
	3.375 €

	Judeţul Olt, prin Consiliul Judeţean Olt
	3.375 €

	Judeţul Teleorman, prin Consiliul Judeţean Teleorman
	3.375 €

	Judeţul Vâlcea, prin Consiliul Judeţean Vâlcea
	3.375 €

	TOTAL
	27.000 €


·  Valoarea include TVA

(2) Consiliul Judeţean Vâlcea va asigura fluxul financiar necesar demarării procedurii de achiziţie urmărind recuperarea contribuţiilor datorate de parteneri.

(3) Fiecare partener va vira contribuţia proprie în contul proiectului deschis de Consiliul Judeţean Vâlcea în două tranşe: 50% în termen de 15 zile de la data semnării Acordului de Asociere de către parteneri şi 50% în termen de 15 zile de la data aprobării proiectului de către Comisia Europeană.
(4) Cheltuielile neeligibile ocazionate de implementarea proiectului, precum şi eventualele depăşiri ale bugetului contractat, vor fi asigurate de către fiecare partener, proporţional cu cota parte din beneficiile proiectului.

Faza de implementare

(5) Contribuţia financiară a partenerilor pentru realizarea proiectului va fi stabilită prin Acordul încheiat între toţi partenerii (români şi străini) care vor participa la proiect.

V. DURATA ACORDULUI

(1) Acordul intră în vigoare la data semnării acestuia de către părţi şi se derulează pe perioada de elaborare, redactare şi implementare a proiectului.

(2) Partenerii vor asigura sustenabilitatea proiectului, pentru o perioadă de minim 5 ani, pentru activităţile care se desfăşoară, în cadrul proiectului, în judeţul respectiv.

VI. DISPOZIŢII FINALE

(1) Modificarea prezentului Acord de asociere se poate realiza numai prin acordul scris al părţilor.

(2) Neînţelegerile intervenite pe parcursul derulării prezentului Acord sau în legătură cu el, pe care părţile nu le pot soluţiona pe cale amiabilă, vor fi soluţionate de instanţele judecătoreşti competente în a căror rază de activitate îşi are sediul Consiliul Judeţean Vâlcea.

(3) Prezentul Acord este guvernat de legea română.

Întocmit în 8 exemplare.
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