ANEXA NR. 1 

Model 

ACORD DE PARTENERIAT

nr. 1/__________

pentru realizarea proiectului 
Cresterea eficacitatii autoritatilor publice locale si a standardelor generale de cunostinte si expertiza la nivelul functionarilor publici
Programul Operaţional “Dezvoltarea Capacităţii Administrative”

I. PĂRŢILE


Încheiat intre:

1. Fundatia Centrul de Resurse Juridice în calitate de Solicitant
 şi


2.     Consiliul Judetean Bacau

3.     Consiliul Judetean Mures

4.     Consiliul Judetean Gorj


5.     Consiliul Judetean Valcea

6.     Consiliul Judetean Galati

în calitate de Parteneri.

II. OBIECTUL ACORDULUI

Obiectul prezentului acord de parteneriat este implementarea proiectului Cresterea eficacitatii autoritatilor publice locale si a standardelor generale de cunostinte si expertiza la nivelul functionarilor publici, care este depus în cadrul cererii de proiecte nr. 2/2008
III. RESPONSABILITĂŢILE ÎN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI

Solicitantul  Fundatia Centrul de Resurse Juridice va avea responsabilitatea administrativă şi tehnică a realizării proiectului şi va corela atribuţiile celorlalţi parteneri. 

Solicitantul şi partenerii vor colabora pentru realizarea obiectivelor generale propuse conform cererii de finanţare şi a anexelor sale, care sunt parte integrantă a acestui acord, şi vor coordona realizarea etapelor de proiect. 

1) Rolurile şi responsabilităţile trebuie să corespundă prevederilor cererii de finaţare.

	Organizaţia
	Rol şi responsabilitate în derularea proiectului

	Beneficiar: Fundatia Centrul de Resurse Juridice
	Managementul proiectului, implemetarea tuturor activitatilor proiectului, evaluare implementarii activitatilor. 


	Partener 1: Consiliul Judetean Bacau
	In partea de implementare, CJ Bacau se va implica in activitatile 1, 2, 3, 5, 6 si 7. Astfel, Consiliul Judetean Bacau va desemna o persoana de legatura pentru implementarea proiectului – responsabil judetean (persoana respectiva va fi aleasa dintre cele care au atributii in domeniul resurselor umane). Acesta persoana va ajuta echipa de proiect in alegerea celorlalte 5 municipii/orase din judetul Bacau care vor beneficia din implementarea proiectului. Presedintele de consiliu judetean va discuta cu primarii celor 5 municipii/orase din judetul Bacau si le va explica beneficiile implicarii in proiect. CJ Bacau isi va da acordul scris pentru toate produsele de vizibilitate ale proiectului (comunicate de presa, afise etc) si va dispune afisarea acestora la sediul propriu. 
In cadrul activitatii 2, CJ Bacau va acorda sprijin tehnic asistenului de proiect 2 in realizarea procedurilor de achizitii publice de echipamente. CJ Bacau va primi toate echipamentele proiectului aferente judetului Bacau si va decide catre ce alte institutii, departamente sa le aloce in functie de necesitati.  

In cadrul activitatii 3, CJ Bacau, prin intermediul responsabiliului judetean, va asigura tot sprijinul logistic expertului in realizarea analizei nevoilor de instruire. Responsabiliul judetean (de la resurse umane) va asigura tot ceea ce va fi necesar (sali de interviuri, discutii, informarea functionarilor etc) bunei desfasurari a analizei nevoilor de instruire. De asemenea, responsabiliul judetean va organiza masa rotunda pentru supunea spre consultare publica a planului de actiune pentru formare profesionala continua. CJ Bacau va publica pe paginile lor de Internet rezultatele activitatii 3 (rapoartele privind analiza nevoilor de instrure si planul de actiune pentru formare profesionala continua)

Responsabilul judetean va tine legatura cu echipa de proiect si cu participantii la sesiunile de instruire din judetul Bacau. Asfel, responsabilul judetean va informa si va comunica permanent cu participantii despre sesiunile de pregatire si se va ocupa de prezenta participantilor la examenele de absolvire (activitatea 5).

Reprezentanti ai CJ Bacau (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa la conferinta de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si vor face o prezentare a bunelor practici dezvoltate la nivelul autoritatilor lor (activitatea 6).

Reprezentanti ai CJ Bacau (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa si la conferinta de presa finala a proiectului (activitate 7).

CJ Bacau va primi sume din proiect pentru a asigura cheltuielile cu salariul responsabilului judetean si particparea (cazarea, masa, transport) reprezentantilor sai la conferinta de  de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si la conferinta de presa finala a proiectului.

	Partener 2: Consiliul Judetean Mures
	In partea de implementare, CJ Muresse va implica in activitatile 1, 2, 3, 5, 6 si 7. Astfel, Consiliul Judetean Mures va desemna o persoana de legatura pentru implementarea proiectului – responsabil judetean (persoana respectiva va fi aleasa dintre cele care au atributii in domeniul resurselor umane). Acesta persoana va ajuta echipa de proiect in alegerea celorlalte 5 municipii/orase din judetul Mures care vor beneficia din implementarea proiectului. Presedintele de consiliu judetean va discuta cu primarii celor 5 municipii/orase din judetul Mures si le va explica beneficiile implicarii in proiect. CJ Mures isi va da acordul scris pentru toate produsele de vizibilitate ale proiectului (comunicate de presa, afise etc) si va dispune afisarea acestora la sediul propriu. 
In cadrul activitatii 2, CJ Mures va acorda sprijin tehnic asistenului de proiect 2 in realizarea procedurilor de achizitii publice de echipamente. CJ Mures va primi toate echipamentele proiectului aferente judetului Mures si va decide catre ce alte institutii, departamente sa le aloce in functie de necesitati.  

In cadrul activitatii 3, CJ Mures, prin intermediul responsabiliului judetean, va asigura tot sprijinul logistic expertului in realizarea analizei nevoilor de instruire. Responsabiliul judetean (de la resurse umane) va asigura tot ceea ce va fi necesar (sali de interviuri, discutii, informarea functionarilor etc) bunei desfasurari a analizei nevoilor de instruire. De asemenea, responsabiliul judetean va organiza masa rotunda pentru supunea spre consultare publica a planului de actiune pentru formare profesionala continua. CJ Mures va publica pe paginile lor de Internet rezultatele activitatii 3 (rapoartele privind analiza nevoilor de instrure si planul de actiune pentru formare profesionala continua)

Responsabilul judetean va tine legatura cu echipa de proiect si cu participantii la sesiunile de instruire din judetul Mures. Asfel, responsabilul judetean va informa si va comunica permanent cu participantii despre sesiunile de pregatire si se va ocupa de prezenta participantilor la examenele de absolvire (activitatea 5).

Reprezentanti ai CJ Mures (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa la conferinta de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si vor face o prezentare a bunelor practici dezvoltate la nivelul autoritatilor lor (activitatea 6).

Reprezentanti ai CJ Mures (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa si la conferinta de presa finala a proiectului (activitate 7).

CJ Mures va primi sume din proiect pentru a asigura cheltuielile cu salariul responsabilului judetean si particparea (cazarea, masa, transport) reprezentantilor sai la conferinta de  de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si la conferinta de presa finala a proiectului.

	Partener 3: Consiliul Judetean Gorj
	In partea de implementare, CJ Gorj se va implica in activitatile 1, 2, 3, 5, 6 si 7. Astfel, Consiliul Judetean Gorj va desemna o persoana de legatura pentru implementarea proiectului – responsabil judetean (persoana respectiva va fi aleasa dintre cele care au atributii in domeniul resurselor umane). Acesta persoana va ajuta echipa de proiect in alegerea celorlalte 5 municipii/orase din judetul Gorj care vor beneficia din implementarea proiectului. Presedintele de consiliu judetean va discuta cu primarii celor 5 municipii/orase din judetul Gorj si le va explica beneficiile implicarii in proiect. CJ Gorj isi va da acordul scris pentru toate produsele de vizibilitate ale proiectului (comunicate de presa, afise etc) si va dispune afisarea acestora la sediul propriu. 
In cadrul activitatii 2, CJ Gorj va acorda sprijin tehnic asistenului de proiect 2 in realizarea procedurilor de achizitii publice de echipamente. CJ Gorj va primi toate echipamentele proiectului aferente judetului Gorj si va decide catre ce alte institutii, departamente sa le aloce in functie de necesitati.  

In cadrul activitatii 3, CJ Gorj, prin intermediul responsabiliului judetean, va asigura tot sprijinul logistic expertului in realizarea analizei nevoilor de instruire. Responsabiliul judetean (de la resurse umane) va asigura tot ceea ce va fi necesar (sali de interviuri, discutii, informarea functionarilor etc) bunei desfasurari a analizei nevoilor de instruire. De asemenea, responsabiliul judetean va organiza masa rotunda pentru supunea spre consultare publica a planului de actiune pentru formare profesionala continua. CJ Gorj va publica pe paginile lor de Internet rezultatele activitatii 3 (rapoartele privind analiza nevoilor de instrure si planul de actiune pentru formare profesionala continua)

Responsabilul judetean va tine legatura cu echipa de proiect si cu participantii la sesiunile de instruire din judetul Gorj. Asfel, responsabilul judetean va informa si va comunica permanent cu participantii despre sesiunile de pregatire si se va ocupa de prezenta participantilor la examenele de absolvire (activitatea 5).

Reprezentanti ai CJ Gorj (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa la conferinta de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si vor face o prezentare a bunelor practici dezvoltate la nivelul autoritatilor lor (activitatea 6).

Reprezentanti ai CJ Gorj (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa si la conferinta de presa finala a proiectului (activitate 7).

CJ Gorj va primi sume din proiect pentru a asigura cheltuielile cu salariul responsabilului judetean si particparea (cazarea, masa, transport) reprezentantilor sai la conferinta de  de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si la conferinta de presa finala a proiectului.

	Partener 4: Consiliul Judetean Valcea
	In partea de implementare, CJ Valcea se va implica in activitatile 1, 2, 3, 5, 6 si 7. Astfel, Consiliul Judetean Valcea va desemna o persoana de legatura pentru implementarea proiectului – responsabil judetean (persoana respectiva va fi aleasa dintre cele care au atributii in domeniul resurselor umane). Acesta persoana va ajuta echipa de proiect in alegerea celorlalte 5 municipii/orase din judetul Valcea care vor beneficia din implementarea proiectului. Presedintele de consiliu judetean va discuta cu primarii celor 5 municipii/orase din judetul Valcea si le va explica beneficiile implicarii in proiect. CJ Valcea isi va da acordul scris pentru toate produsele de vizibilitate ale proiectului (comunicate de presa, afise etc) si va dispune afisarea acestora la sediul propriu. 
In cadrul activitatii 2, CJ Valcea va acorda sprijin tehnic asistenului de proiect 2 in realizarea procedurilor de achizitii publice de echipamente. CJ Valcea va primi toate echipamentele proiectului aferente judetului Valcea si va decide catre ce alte institutii, departamente sa le aloce in functie de necesitati.  

In cadrul activitatii 3, CJ Valcea, prin intermediul responsabiliului judetean, va asigura tot sprijinul logistic expertului in realizarea analizei nevoilor de instruire. Responsabiliul judetean (de la resurse umane) va asigura tot ceea ce va fi necesar (sali de interviuri, discutii, informarea functionarilor etc) bunei desfasurari a analizei nevoilor de instruire. De asemenea, responsabiliul judetean va organiza masa rotunda pentru supunea spre consultare publica a planului de actiune pentru formare profesionala continua. CJ Valcea va publica pe paginile lor de Internet rezultatele activitatii 3 (rapoartele privind analiza nevoilor de instrure si planul de actiune pentru formare profesionala continua)

Responsabilul judetean va tine legatura cu echipa de proiect si cu participantii la sesiunile de instruire din judetul Valcea. Asfel, responsabilul judetean va informa si va comunica permanent cu participantii despre sesiunile de pregatire si se va ocupa de prezenta participantilor la examenele de absolvire (activitatea 5).

Reprezentanti ai CJ Valcea (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa la conferinta de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si vor face o prezentare a bunelor practici dezvoltate la nivelul autoritatilor lor (activitatea 6).

Reprezentanti ai CJ Valcea (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa si la conferinta de presa finala a proiectului (activitate 7).

CJ Valcea va primi sume din proiect pentru a asigura cheltuielile cu salariul responsabilului judetean si particparea (cazarea, masa, transport) reprezentantilor sai la conferinta de  de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si la conferinta de presa finala a proiectului.

	Partener 4: Consiliul Judetean Galati
	In partea de implementare, CJ Galati se va implica in activitatile 1, 2, 3, 5, 6 si 7. Astfel, Consiliul Judetean Galati va desemna o persoana de legatura pentru implementarea proiectului – responsabil judetean (persoana respectiva va fi aleasa dintre cele care au atributii in domeniul resurselor umane). Acesta persoana va ajuta echipa de proiect in alegerea celorlalte 5 municipii/orase din judetul Galati care vor beneficia din implementarea proiectului. Presedintele de consiliu judetean va discuta cu primarii celor 5 municipii/orase din judetul Galati si le va explica beneficiile implicarii in proiect. CJ Galati isi va da acordul scris pentru toate produsele de vizibilitate ale proiectului (comunicate de presa, afise etc) si va dispune afisarea acestora la sediul propriu. 
In cadrul activitatii 2, CJ Galati va acorda sprijin tehnic asistenului de proiect 2 in realizarea procedurilor de achizitii publice de echipamente. CJ Galati va primi toate echipamentele proiectului aferente judetului Galati si va decide catre ce alte institutii, departamente sa le aloce in functie de necesitati.  

In cadrul activitatii 3, CJ Galati, prin intermediul responsabiliului judetean, va asigura tot sprijinul logistic expertului in realizarea analizei nevoilor de instruire. Responsabiliul judetean (de la resurse umane) va asigura tot ceea ce va fi necesar (sali de interviuri, discutii, informarea functionarilor etc) bunei desfasurari a analizei nevoilor de instruire. De asemenea, responsabiliul judetean va organiza masa rotunda pentru supunea spre consultare publica a planului de actiune pentru formare profesionala continua. CJ Galati va publica pe paginile lor de Internet rezultatele activitatii 3 (rapoartele privind analiza nevoilor de instrure si planul de actiune pentru formare profesionala continua)

Responsabilul judetean va tine legatura cu echipa de proiect si cu participantii la sesiunile de instruire din judetul Galati. Asfel, responsabilul judetean va informa si va comunica permanent cu participantii despre sesiunile de pregatire si se va ocupa de prezenta participantilor la examenele de absolvire (activitatea 5).

Reprezentanti ai CJ Galati (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa la conferinta de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si vor face o prezentare a bunelor practici dezvoltate la nivelul autoritatilor lor (activitatea 6).

Reprezentanti ai CJ Galati (persoana responsabila pe judet, presedintele de consiliul judetean) vor participa si la conferinta de presa finala a proiectului (activitate 7).

CJ Galati va primi sume din proiect pentru a asigura cheltuielile cu salariul responsabilului judetean si particparea (cazarea, masa, transport) reprezentantilor sai la conferinta de  de promovare a bunelor practici in privinta pregatirii functionarilor publici si la conferinta de presa finala a proiectului.


2) Distribuţia de fonduri pentru asigurarea co-finanţarea operaţiunilor precum şi contribuţia efectivă a fiecărui partener sunt descrise în tabelul următor

	Organizaţia
	Denumirea etapei
	Contribuţie (%) din totalul cofinanţării

	Solicitant
	Activitatile 1-7 ale proiectului: xxx RON
	100%

	Partener 1
	Nu e cazul: 0 RON
	0%

	Partener 2
	Nu e cazul: 0 RON
	0%

	Partener 3
	Nu e cazul: 0 RON
	0%

	Partener 4
	Nu e cazul: 0 RON
	0%

	Partener 5
	Nu e cazul: 0 RON
	0%


3) Plăţi 

Beneficiarul finanţării nerambursabile va deschide un cont separat pentru proiect.  Toate contribuţiile (finanţarea nerambursabilă si co-finanţarea adusă de fiecare partener) vor fi transferate în acest cont. Toate plăţile pentru proiect vor fi făcute de către beneficiarul finanţării nerambursabile din acest cont. 

Plăţile către parteneri pentru activităţile lor vor fi făcute pe bază de facturi emise către beneficiarul finanţării nerambursabile.

IV.  DURATA ACORDULUI

Durata acordului este de 12  luni începand cu data semnării contractului de finanţare neremabursabilă.

V.  DREPTURI ŞI OBLIGAŢII ALE PARTENERILOR

1) Solicitantul va semna cererea de finanţare şi contractul de finanţare. 

2) Solicitantul va consulta partenerii cu regularitate, şi va informa despre desfăşurarea activităţilor şi le va furniza copii ale rapoartelor de progres. 

3) Propunerile pentru modificări importante ale proiectului (de exemplu: activităţi, rectificări bugetare etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AM PO DCA. Când nu se ajunge la un acord asupra modificărilor, solicitantul va indica acest lucru când va solicita aprobarea AM PO DCA.

4) Costurile angajate de parteneri sunt eligibile în acelaşi fel ca şi costurile angajate de către beneficiarul finanţării nerambursabile.

VI. RĂSPUNDEREA PĂRŢILOR

În cazul în care una dintre părţi nu-şi îndeplineşte obligaţiile asumate/le îndeplineşte în mod necorespunzator şi acest fapt conduce la imposibilitatea realizării obiectului prezentului acord, aceasta reprezintă prejudiciu pentru cealalta parte. Partea care nu şi-a îndeplinit obligaţiile/le-a îndeplinit în mod necorespunzător se angajează că va repara în mod integral prejudiciul cauzat.

VII. SOLUŢIONAREA LITIGIILOR

Eventuale litigii vor fi soluţionate pe cale amiabilă, în caz contrar urmând a fi soluţionate de către instanţa de judecată competentă.

VIII.   PROPRIETATEA

Înainte de sfârşitul proiectului, partenerii vor conveni asupra distribuirii echitabile a echipamentelor şi bunurilor achiziţionate din finanţarea nerambursabilă între parteneri. Copii ale titlurilor de transfer vor fi ataşate raportului final.

IX. DISPOZIŢII FINALE

1) Orice modificare a prezentului acord este valabilă numai atunci când este convenită de toate părţile

2)  Părţile sunt de acord ca prezentul acord este guvernat de legea română. 

SEMNĂTURI

	Instituţia şi rolul în proiect
	Numele şi funcţia persoanei autorizate să semneze
	Semnătura si stampila
	Data

	Solicitant: Centrul de Resurse Juridice


	Georgiana Iorgulescu, Director Executiv
	
	

	Partener 1: Consiliul Judetean Bacau


	Dragos Adrian Benea, Presedinte
	
	

	Partener 2: Consiliul Judetean Mures


	Lokodi Edita Emöke, Presedinte
	
	

	Partener 3: Consiliul Judetean Gorj


	Ion I. Calinoiu, Presedinte
	
	

	Partener 4: Consiliul Judetean Valcea

	Ion Cilea, Presedinte
	
	

	Partener 5: Consiliul Judetean Galati

	Eugen Chebac, Presedinte
	
	







Declaraţie de eligibilitate 
Subsemnatul Lokodi Edit Emoke în calitate de reprezentant legal al Consiliului Judeţean Mureş cunoscând că falsul în declaraţii este pedepsit de Codul penal, şi pentru a putea solicita finanţare din Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative” declar pe proprie răspundere că nu ne aflăm în niciuna din următoarele situaţii prevăzute în Regulamentul Consiliului nr. 1605/2002 privind regulamentul financiar aplicabil bugetului general al Comunităţilor Europene:

a. în stare de faliment sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, încheierea de concordate, suspendarea activităţii economice sau obiectul unei proceduri în urma acestor situaţii sau în situaţii similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale;

b. condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru un delict legat de conduita profesională;

c. comiterea unor greșeli grave în conduita profesională, demonstrate prin orice mijloace pe care autoritatea de management le poate justifica;

d. neîndeplinirea obligaţiilor de plată a impozitelor, taxelor, contribuţiilor şi altor sume datorate bugetului general consolidat în conformitate cu prevederile legale naţionale;

e. condamnaţi printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupţie, participare la o organizaţie criminală sau la orice alte activităţi ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităţilor;

f. în urma altei proceduri de achiziţionare sau în urma unei proceduri de alocare a unei subvenţii finanţate de la bugetul comunitar, găsiţi vinovaţi de încălcarea gravă a contractului datorită nerespectării obligaţiilor contractuale.

Confirm că nu am cunoştinţă de niciun motiv pentru care proiectul ar putea să nu se deruleze sau ar putea fi întârziat.

Înţeleg că dacă cererea de finanţare nu este completă cu privire la toate detaliile şi aspectele solicitate, inclusiv această secţiune, ar putea fi respinsă.


Data





Funcţia ocupată în organizaţie 





Nume LOKODI EDIT EMOKE 






Semnătura

PAGE  

