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                                                                                                 VIZAT:

                                                                                              SECRETAR 
                                                                                            IOAN TOGĂNEL
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea  Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mures în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie pentru perioada 2008-2011


Având în vedere necesitatea completării, sistematizării, profesionalizării şi implementării unui nou sistem de servicii sociale de tip calitativ, specializat, existent în jud.Mureş, care să conducă la asigurarea accesibilităţii  la servicii sociale a persoanelor ori familiilor aflate în situaţii specifice de vulnerabilitate sau de risc de excludere socială, se impune stabilirea de obiective concrete, specifice în domeniul asistenţei sociale.


Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în jud.Mureş, pentru perioada 2008-2011, este un document care prezintă măsurile şi acţiunile, propuse a se implementa în perioada respectivă în vederea satisfacerii nevoilor sociale şi a garantării dreptului fiecărei persoane/colectivităţi aflate într-o situaţie de risc, de a beneficia de servicii sociale corespunzătoareşi nediscriminatorii.


Prin implementarea strategiei ne propunem creşterea calităţii vieţii copilului şi a adultului aflat la nevoie, din jud.Mureş, urmărind ca toate serviciile să respecte standardele minime reglementate legal.


Considerăm necesar realizarea unui sistem funcţional de asistenţă socială prin dezvoltare instituţională. Prin acest sistem dorim să aplicăm măsuri şi acţiuni menite să asigure prevenirea, limitarea sau înlăturarea efectelor care ar putea să determine excluderea socială a unor categorii de populaţie. 

           Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş cuprinde trei componente: prima care vizează implementarea  unui sistem de dezvoltare a calităţii serviciilor sociale, a doua în care sunt prezentate obiectivele specifice în domeniul promovării şi protecţiei drepturilor copilului şi a treia componentă în care se menţionează planul de măsuri pentru serviciile destinate pentru persoanele adulte cu handicap sau aflate la nevoie, precum şi planul de restructurare a centrelor rezidenţiale pentru adulţi existente în judeţ. 

             Faţă  de cele prezentate , propunem aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mures în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie pentru perioada 2008-2011

          DIRECTOR EXECUTIV

SCHMIDT LORAND
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