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                             EXPUNERE DE MOTIVE

pentru aprobarea protocolului de colaborare între Consiliul Judeţean Mureş prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, Consiliul Local al comunei Albeşti, Consiliul Local al comunei Apold, Consiliul Local al comunei Daneş, Consiliul Local al comunei Nadeş,Consiliul Local al comunei Saschiz, Consiliul Local al comunei  Vânători, Consiliul Local al comunei Viişoara, Consiliul Local al comunei Zagăr şi Organizaţia Caritas al Arhidiecezei Romano Catolice Alba Iulia, Filiala Tg. Mureş, pentru implementarea proiectului Phare 2004-2006” Coeziune Economică şi Socială : Dezvoltarea serviciilor integrate de asistenţă socială la domiciliu în zonele rurale ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Târnava Mare”


Obiectivul general urmărit prin realizarea parteneriatului dintre autorităţile publice locale şi judeţene, pe de o parte şi Organizaţia Caritas al Arhidiecezei Romano Catolice Alba Iulia, Filiala Tg. Mureş pe de altă parte, îl constituie colaborarea părţilor semnatare în vederea creării unui sistem, comprehensiv şi eficient de servicii sociale integrate la domiciliu în zonele rurale ale microregiunii Târnava Mare, capabil să asigure incluziunea socială şi creşterea calităţii vieţii persoanelor vârstnice.


Protocolul de colaborare sus amintit se va încheia în vederea accesării unei finanţări nerambursabile prin Programul Phare 2006 pentru dezvoltarea serviciilor integrate de asistenţă socială la domiciliu în zonele rurale ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Târnava Mare.


În acest sens invocăm următoarele argumente:


 Activitatea, prin extinderea ei, reprezintă un interes judeţean fiind în concordanţă cu procesul de externalizare în ceea ce priveşte serviciile sociale şi se încadrează în planul judeţean antisărăcie şi prevenirea marginalizării sociale.


Prin susţinerea acestei activităţi, beneficiarii cu diferite probleme sociale, medicale şi socio–cultural, dependente sau semidependente se vor menţine în sânul familiei, prevenind astfel instituţionalizarea. Organizaţia Caritas Alba Iulia, Filiala Tg. Mureş este furnizor acreditat de servicii sociale şi socio-medicale, cu o vechime deosebită în acest profil de îngrijire la domiciliu şi cea mai mare capacitate în ceea ce priveşte numărul beneficiarilor (aproximativ 2500 persoane).


Organizaţia este bine cunoscută şi recunoscută cu statut de utilitate publică datorită seriozităţii şi credibilităţii care a fost câştigată printr-o activitate permanentă şi de calitate ridicată. 


Pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea serviciilor integrate de asistenţă socială la domiciliu în zonele rurale ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Târnava Mare” este necesară susţinerea financiară din partea Consiliului Judeţean Mureş în procent de 10%, reprezentând suma de 18.800 Euro, diferenţa de 90%, respectiv suma de 169.200 Euro reprezintă fonduri nerambursabile, accesate prin Program Phare. De asemenea, pentru a asigura funcţionarea serviciilor nou create prin acest proiect Phare, este necesară susţinerea din partea Consiliului Judeţean Mureş, timp de 5 ani, a cheltuielilor necesare în perioada postimplementare, respectiv după 18 luni de la semnarea contractului cu finanţatorul, în cuantum de 50 %. Diferenţa de 50 % este susţinută de consiliile locale implicate în acest proiect, conform hotărârilor anexate.

Încheierea prezentului protocol de colaborare ar reprezenta un model de bună practică pentru alte colaborări şi parteneriate în sectorul public şi privat, aducând beneficii directe şi sigure  prin crearea unui sistem de servicii sociale integrate în zonele rurale, pentru persoanele aflate în situaţii de dificultate, rezidente în microregiunea Târnava Mare. 

Faţă de cele arătate mai sus, propunem Consiliului Judeţean Mureş aprobarea şi încheierea Protocolului de Colaborare între Consiliul Judeţean Mureş prin  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş şi Consiliul Local al comunei Albeşti, Consiliul Local al comunei Apold, Consiliul Local al comunei Daneş, Consiliul Local al comunei Nadeş, Consiliul Local al comunei Saschiz, Consiliul Local al comunei Vânători, Consiliul Local al comunei Viişoara,Consiliul Local al comunei Zagăr şi Organizaţia Caritas al Arhidiecezei Romano Catolice Alba Iulia, Filiala Tg. Mureş, conform proiectului de hotărâre anexat.

       


DIRECTOR EXECUTIV,                                




             SCHMIDT LORAND
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