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EXPUNERE DE MOTIVE

pentru aprobarea co-finanţării proiectului de extindere şi dotare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin Programul Operaţional Regional 2007-2013 Axa prioritară 3 –Îmbunătăţirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenţie 3.2- Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale

În vederea continuarii procesului de restructurare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, început în cursul anului 2005 prin implementarea proiectului Phare/2003/005-551.01.04.01/NAPH – MS 31, Direcţia Generală de Asistenţă socială şi Protecţia Copilului Mureş are în vedere depunerea către Agenţia de Dezvoltare Regională din cadrul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei a unui proiect privind extinderea şi dotarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, finanţat din Fondul European pentru Dezvoltare Regională, fonduri publice naţionale şi fonduri private.
Proiectul care urmează a fi realizat respectă Planul Judeţean de restructurare a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap, respectiv restructurarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin înfiinţarea unuia dintre cele 4 centre de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică prevăzute în Planul Judeţean de restructurare a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele cu handicap şi extinderea acestuia.

 Beneficiarul proiectului, Consiliul Judeţean Mureş – Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, are obligaţia de a contribui la finanţarea proiectului cu minim 2% din valoarea costurilor eligibile şi achitarea costurilor neeligibile în cuantum de 9.002 lei. Având în vedere faptul că suma necesară, aferentă proiectului de extindere şi dotare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, este de 3.446.750 lei, contribuţia locală, a Consiliului Judeţean Mureş se ridică la suma de 67.020 lei compusă din: 58.000 lei - 2% din cheltuielile eligibile şi 9020 lei costuri neeligible.

Se propune ca persoană împuternicită să semneze contractul de finanţare, în cazul obţinerii finanţării, directorul executiv al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

Faţă de cele de mai sus supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.
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