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EXPUNERE DE MOTIVE

pentru completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr.96 din 10 iulie 2008 privind aprobarea co-finanţării proiectului de extindere şi dotare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti prin Programul Operaţional Regional 2007-2013 Axa prioritară 3 -Îmbunătăţirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenţie 3.2- Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale

În vederea depunerii proiectului privind Extinderea şi dotarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti către Agenţia pentru Dezvoltare Regională pentru accesarea fondurilor prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 3 –„Îmbunătăţirea infrastructurii sociale, Domeniul de intervenţie 3.2- „Reabilitarea/ modernizarea/ dezvoltarea şi echiparea infrastructurii serviciilor sociale” şi în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului, solicitanţii au obligaţia de a face dovada capacităţii de finanţare şi de asigurare a contribuţiei proprii la valoarea cheltuielilor eligibile (minim 2% din valoarea cheltuielilor eligibile) şi acoperirea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, inclusiv a cheltuielilor conexe, în condiţiile rambursării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

În cadrul Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş nr. 96 din 10 iulie 2008 privind aprobarea co-finanţării proiectului de extindere şi dotare a Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti s-a omis includerea unui alineat referitor  la obligaţia Consiliului Judeţean Mureş -în calitate de posibil beneficiar al acestei finanţări- de suportarea a oricăror cheltuieli care pot interveni în derularea procesului de implementare a proiectului, cheluieli fără de care proiectul nu poate fi implementat dar care nu sunt eligibile a fi finanţate din instrumentele structurale conform Hotărârii de Guvern 759/ 2007 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operaţiunilor finanţate prin programele operaţionale, publicată în Monotorul Oficial nr.517 din 1 august 2007. 

Din acest motiv, este necesară includerea unui nou aliniat  în cadrul articolului 1 al hotărârii mai-sus menţionate care va avea următorul conţinut: „Consiliul Judeţean va asigura resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumentele structurale, la care se adaugă orice alte cheltuieli conexe care pot apărea pe parcursul implementării proiectului şi fără de care proiectul nu poate fi implementat”.

Faţă de cele de mai sus supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.
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