CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ DE EVIDENŢA PERSOANELOR MUREŞ
        ROMÂNIA, MUREŞ, TG.MUREŞ, STR.CĂLĂRAŞILOR NR.26-28,TEL.311822,FAX 311109

Nr. 3179 / 06.10.2008                                                                             A V I Z A T

                                                                                                                 SECRETAR

                                                                                                          Aurelian Paul Cosma

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind  modificarea  anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.3/20.01.2005, privind statul de funcţii al aparatului propriu de specialitate al Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş                                                                                                       


Prin Ordinul nr. 1900/2007 emis de preşedintele Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, s-a aprobat Regulamentul – Cadru pentru organizarea examenului de promovare în clasă a funcţionarilor publici, încadraţi pe funcţii publice cu nivel de studii inferior, care absolvă o formă de învăţământ de lungă sau scurtă durată, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea;


În cadrul Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş o persoană a  absolvit o formă de învăţământ superior de lungă durată, în specialitatea în care îşi desfăşoară activitatea. Compartimentul de specialitate a procedat la organizarea examenului de promovare în clasă, în conformitate cu Ordinul nr.1900/2007 astfel, prin dispoziţia Directorului executiv al D.J.E.P. Mureş nr. 26/08.08.2008, a fost stabilită comisia de examen, data susţinerii examenului şi bibliografia.


Comisia de examen a procedat la verificarea îndeplinirii condiţiilor necesare pentru participarea la examenul de promovare în clasă stabilite prin dispoziţiile legale de către funcţionarii publici înscrişi la examen, precum şi la examinarea prin proba scrisă şi interviu a acestora.


Pe baza rezultatelor examinării şi a documentaţiei din dosar comunicate Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici s-a acordat „AVIZ FAVORABIL” nr. 1453139 din 29 septembrie 2008 transformării postului din funcţia publică de referent clasa a III-a grad superior treapta 3 în funcţie publică de consilier clasa I grad principal treapta 3.


Văzând cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al  Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş.                                        

DIRECTOR EXECUTIV,                                                Consilier resurse umane, 

            Ilieş Ioan                                                                          Puşcaş Maria






