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       PREŞEDINTE
Lokodi Edita Emőke
E X P U N E R E   D E   M O T I V E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice

 pentru anul 2010


Agenţia Naţională a Fucţionarilor  Publici în temeiul art.22 alin.(1) lit.”o” din Legea nr.188/1999, (r2), privind Statutul funcţionarilor publici, elaborează anual Planul de ocupare a funcţiilor publice, cu consultarea autorităţilor şi instituţiilor publice în vederea supunerii spre aprobare Guvernului.


În conformitate cu prevederile Ordinului nr.7.660/2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice, la art.1 alin.(1) se prevede faptul că, ordonatorii principali de credite din administraţia publică au obligaţia să transmită Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici datele prevăzute de art.23 alin.(1) lit. a) – g) din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), respectiv:

a) numărul maxim al funcţiilor publice rezervate promovării funcţionarilor publici; 

b) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi rezervate în scopul promovării rapide; 

c) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi ocupate prin recrutare; 

d) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi înfiinţate; 

e) numărul maxim al funcţiilor publice care vor fi supuse reorganizării; 

f) numărul maxim de funcţii publice pe fiecare clasă, categorie şi pe grade profesionale; 

g) numărul maxim al funcţiilor publice de conducere şi al funcţiilor publice corespunzătoare categoriei înalţilor funcţionari publici. 


Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.50/29.04.2009 au fost aprobate un număr de 109 funcţii publice în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, din care un număr de 34 funcţii publice sunt vacante.


Pentru anul 2010, Planul de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, stabileşte următoarele:

-  6  funcţii publice rezervate promovării rapide a unor funcţionari publici din cadrul direcţiei, având în vedere că, îndeplinesc cumulativ condiţiile pentru promovare rapidă, prevăzută de prevederile art.70 alin.(1) din Legea nr.188/1999, republicată(2) privind Statutul funcţionarilor publici, astfel:

· au cel puţin 1 an vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;
· au obţinut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanţelor profesionale individuale din ultimul an;

· nu au cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile legii;

· au urmat cel puţin o formă de perfecţionare profesională în ultimul an.

- 19  funcţii publice rezervate promovării unor funcţionari publici de execuţie din cadrul direcţiei, deoarece, îndeplinesc cumulativ condiţiile prevăzute de prevederile           art. 65 alin.(2) din Legea nr.188/1999, republicată(2) privind Statutul funcţionarilor publici, modificată şi completată de O.U.G. nr.105/2009, cu privire la promovarea funcţionarilor publici şi evaluarea performanţelor profesionale, şi anume:

· au cel puţin 4 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;

· au cel puţin 2 ani în treapta de salarizare din care avansează;

· au obţinut cel puţin calificativul „bine” la evaluarea anuală a performanţelor individuale în ultimii 2 ani calendaristici;

· nu au în cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile legii.
- 34 funcţii publice vor fi ocupate prin recrutare, în condiţiile legii.
Având în vedere cele de mai sus, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind Planul de ocupare a funcţiilor publice din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, pentru anul 2010, conform anexei.
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