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      EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind  modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.49/2008 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş, în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie, pentru perioada 2008-2011, prin includerea obiectivelor: 

„Înfiinţarea  Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Reghin”
 „Înfiinţarea  Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Luduş”
Aşa cum prevede strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş, în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie pentru perioada 2008-2011 , una din priorităţile de bază ale DGASPC Mureş este corelarea sistemului de protecţie a copilului cu handicap cu cel al adultului cu handicap şi planificarea tranziţiei copilului cu handicap din sistemul de protecţie a copilului în sistemul de protecţie a adultului cu handicap, în baza nevoilor individuale identificate ale acestuia şi constatînd evoluţia crescătoare a cererilor de admitere în servicii sociale specializate, solicitări ale persoanelor cu handicap mental sau neuropsihic din comunitate (judeţul Mureş) supunem spre aprobare, propunerea de a întroduce în Strategia Judeţeană de dezvoltare a serviciilor sociale  din judeţul Mureş, a obiectivelor:

Înfiinţarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Reghin în locaţia fostului Centru de Plasament nr.8 Reghin, str. Castelului nr.12 

Înfiinţarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Luduş în locaţia fostului Centru de Plasament nr.5 din Luduş, str.Crinului nr.30/A 

Precizăm că Centrul de Plasament nr.8 Reghin se va închide cu data de 31.12.2009 conform Strategiei judeţene de dezvoltare a serviciilor sociale din judeţul Mureş iar  Centrul de plasament nr.5 din Luduş a fost închis la data de 31 decembrie 2007, prin  Hot. C.J.Mureş, nr.125 din 25 noiembrie 2007, pentru modificarea organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

 În prezet imobilul aflat în Luduş, str.Crinului, nr.30/A, este o clădire nefolosită şi dezafectată ,aflată în proprietatea publică a Consiliului Judeţean Mureş şi în administrarea DGASPC Mureş.
Toate aceste demersuri sunt în concordanţă cu obiectivele specifice ale Direcţiei de Asistenţă Socială , privind necesitatea înfiinţării şi restructurării centrelor rezidenţiale care ocrotesc persoane adulte cu handicap neuropsihic.

Este necesară introducerea acestui obiectiv de dezvoltare strategică a DGASPC Mureş, datorită faptului că intenţionăm să înaintăm un proiect european în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 3.2 - Îmbunătăţirea Infrastructurii Sociale, intitulat „Reabilitare,Modernizare şi Dotare Clădire pentru Înfiinţare Centru de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Luduş,str.Crinului,nr.30/A”.
Grupul-ţintă de beneficiari al Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Reghin cu o capacitate de 50 de locuri, constituie  tinerii care au împlinit 18 ani, prezintă certificat de încadrare în grad de handicap neuropsihic  şi în prezent se află în sistemul judeţean de protecţie de tip rezidenţial pentru copii cu deficenţe în cazul cărora, reintegrarea în familia naturală sau extinsă nu este posibilă, din diferite motive.
Grupul-ţintă de beneficiari al Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Luduş cu o capacitate de 108 locuri, constituie cererile pentru admitere înaintate din comunitate privind identificarea unei măsuri de protecţie pentru adulţii cu handicap neuropsihic inclusiv boala Alzheimer şi pentru care, la momentul actual nu se pot găsi soluţii favorabile, deoarece, centrele de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică destinate adulţilor funcţionează la capacitate maximă, nefiind posibilă admiterea noilor cazuri. În cadrul noului centru un nivel cu 36 de locuri va fi destinat unei secţii pentru bolnavii atinşi de boala Alzheimer, afecţiune generatoare de handicap neuropsihic. 
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