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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea Structurii organizatorice, Statului de funcţii 

şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

În conformitate cu prevederile art.13 lit.(d) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, directorul general al direcţiei, supune spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş, Structura organizatorică, Statul de funcţii şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare.

Iniţierea proiectului de hotărâre se datorează apariţiei unor modificări în Structura organizatorică, Statul de funcţii şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, astfel:

· închiderea Centrul de plasament nr.8 Reghin, cu data de 31.01.2010;

· înfiinţarea Complexului de case de tip familial Reghin - Petelea, cu sediu în Reghin, str. Subcetate nr. 26, ca serviciu funcţional al Direcţiei pentru Protecţia Drepturilor Copilului din cadrul DGASPC Mureş, ca o consecinţă efectivă a acestei închideri, şi raportat la identificarea şi realizarea celor cuprinse în “Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş, în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie, pentru anii 2008 – 2011”, 
· înfiinţarea Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Reghin, ca instituţie de asistenţă socială fără personalitate juridică în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

Menţionăm că, prin Hotărârile Colegiului Director ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş nr.3,4,5,6,7/17.11.2009, s-a aprobat propunerea de reorganizare a Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane cu Dizabilităţi Neuropsihiatrice Călugăreni, Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane cu Dizabilităţi Neuropsihiatrice Brîncoveneşti, Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane cu Handicap Glodeni, Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane cu Handicap Reghin şi a Complexului de Servicii Sociale pentru Persoane cu Handicap Căpuşu de Câmpie, dar aceste complexe nu au avizul de înfiinţare şi funcţionare al Autorităţii Naţionale pentru Persoane cu Handicap. 

Având în vedere cele de mai sus, supunem spre dezbatere şi aprobare modificarea Structurii organizatorice, Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, conform anexelor la proiect de hotărâre.

DIRECTOR GENERAL,

Schmidt Lorand
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