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Nr.8811/21.IV.2010
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind înfiinţarea Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti ca instituţie de asistenţă socială cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului Judeţean Mureş şi în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş
Potrivit prevederilor art. 51 alin. 5 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările ulterioare, se înfiinţează Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti, ca instituţie de asistenţă socială cu personalitate juridică,  în subordinea Consiliului Judeţean Mureş şi în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

Regulamentul de organizare şi funcţionare a fost elaborat, conform Regulamentului - cadru de organizare şi funcţionare, aprobat prin H.G. nr. 539/2005 modificată prin H.G. nr. 1007/2005 şi cuprinde principiile care stau la baza furnizării serviciilor sociale, atribuţiile personalului care îşi desfăşoară activitatea în centrul respectiv, precum şi drepturile şi obligaţiile beneficiarilor.
 
 Conducerea centrului va fi asigurată, potrivit prevederilor Regulamentului de organizare si funcţionare de către un director, sprijinit în activitatea sa de un consiliu consultativ compus din reprezentanţi ai autorităţilor administraţiei publice judeţene şi locale, ai beneficiarilor şi ai partenerilor sociali. Consiliul consultativ este compus din 7 membri, conform structurii menţionate la art. 8 din Regulamentul-cadru de organizare şi funcţionare. 
 
Bugetul de venituri şi cheltuieli al Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti face parte integrantă din bugetul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, iar directorul centrului va fi ordonator terţiar de credite.
 
Pentru asigurarea funcţionalităţii Centrului de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihiatrică Brâncoveneşti a fost stabilit  statul de funcţii şi organigrama centrului.

Având în vedere cele prezentate, supunem spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş, proiectul de hotărâre prezentat.

DIRECTOR GENERAL,
Schmidt Lorand
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