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Nr.10.798/19.07.2010

E X P U N E R E  D E  M O T I V E

privind aprobarea modificării structurii organizatorice, a Statului de funcţii şi a 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare pentru Direcţia Generală 

de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş


În conformitate cu prevederile art. 23 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.75/2010, directorul general al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş supune spre aprobare Consiliului Judeţean Mureş, structura organizatorică, statul de funcţii şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare.

Iniţierea proiectului de hotărâre se datorează apariţiei unor reglementări legale noi, respectiv              H.G. nr.329/2010 privind unele măsuri de eficientizare a activităţilor în domeniul adopţiei, precum şi implementarea proiectului (ANPFDC) „Creşterea capacităţii autorităţilor administraţiei publice locale de sprijin al copiilor cu dizabilităţi aflaţi în propria familie”, prin înfiinţarea Echipei mobile de recuperare pentru copilul cu dizabilităţi.

Structura organizatorică actuală, a fost avizată de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici cu avizul nr.1883237/25.03.2009 şi aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş                                    nr.50/29.04.2009, cu un număr de 109 (funcţii publice de conducere (FPC) - 13;  funcţii publice de execuţie (FPE) – 96), cu menţinerea numărului total de personal aprobat prin hotărârea mai sus menţionată de 1744.

I. Cu privire la modificările funcţiilor publice impuse de prevederile legale:
1.) Reorganizarea Compartimentului adopţii din cadrul Serviciului îngrijire de tip familial a copilului în Compartiment de adopţii şi postadopţii şi care va funcţiona în subordinea directă a directorului general.

În prezent Compartimentul adopţii din cadrul Serviciului îngrijire de tip familial a copilului are în structură 4 posturi (3 funcţii publice – asistenţi social şi psiholog şi 1 personal contractual - psiholog).

Conform prevederilor art.1 din H.G.nr.329/2010 Compartimentul adopţii şi postadopţi se organizează şi funcţionează în subordinea directă a directorului general.

Totodată direcţia generală de asistenţă socială şi protecţia copilului are obligaţia ocupării posturilor aprobate pentru compartimentul adopţii şi postadopţii cu funcţionari publici sau, după caz personal contractual, absolvenţi ai învăţământului universitar de lungă durată, cu diplomă de licenţă în specializarea asistenţă socială – minimum 2 posturi, psihologie – minimum 2 posturi şi ştiinţe juridice – minimum  1 post. 

Astfel, se impune transformarea unui post vacant de inspector I. debutant de la Serviciul îngrijire de tip familial a copilului în consilier juridic I. debutant şi trecerea acestuia în cadrul Compartimentului adopţii şi postadopţii.

În urma acestei modificări, Serviciul îngrijire de tip familial a copilului, va funcţiona cu un număr de                    9 posturi, în loc de 10 posturi (8 funcţii publice şi 1 personal contractual).

În cadrul Compartimentului de adopţii şi postadopţii îşi vor desfăşura activitatea 4 funcţionari publici (2 asistenţi sociali, 1 psiholog şi 1 consilier juridic) şi 1 personal contractual (psiholog).
2.) În urma referatelor unor şefi de servicii din cadrul direcţiei, înaintate Serviciului resurse umane se propun următoarele: 

- la Serviciul juridic contencios 1 post vacant de consilier juridic I. principal  se transformă în consilier juridic debutant, 

- la Serviciul evaluare complexă 1 post vacant de inspector I. superior se transformă în inspector                     I. principal;

- la Serviciul îngrijire de tip rezidenţial a copilului 3 posturi vacante de inspector I. principal se transformă în inspector I. debutant;

- la Serviciul asistenţă maternală profesionistă 1 post vacant de inspector I. principal se transformă în inspector I. debutant şi 1 post de inspector I. asistent în inspector I.debutant.


Menţionăm faptul că, în urma acestor modificări numărul funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, va rămâne acelaşi  faţă de numărul funcţiilor  publice anterior avizate şi aprobate.

II. Înfiinţarea Echipei mobile de recuperare pentru copilul cu dizabilităţi 

Înfiinţarea Echipei mobile de recuperare pentru copilul cu dizabilităţi la nivelul judeţului Mureş, are la bază necesitatea asigurării serviciilor de recuperare pentru copiii încadraţi într-o categorie de persoană cu handicap nedeplasabil sau fără acces la servicii specifice.

Demersul se înscrie în Planul Operaţional pentru Implementarea Strategiei Naţionale în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului 2008 – 2013, precum şi în Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în judeţul Mureş, în domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copilului şi a persoanelor adulte cu handicap sau aflate la nevoie, pentru anii 2008 – 2011, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.49/2008, respectiv nr.76/2010.

În acest context la iniţiativa Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Familiei şi a Drepturilor Copilului urmează derularea proiectului „Creşterea capacităţii autorităţilor administraţiei publice locale de sprijin al copiilor cu dizabilităţi aflaţi în propria familie” la nivelul a 20 de judeţe, inclusiv în judeţul Mureş, prin înfiinţarea Echipei mobile de recuperare pentru copilul cu dizabilităţi, care va asigura: servicii de consiliere şi sprijin pentru părinţi/ familie; servicii de recuperare: asistenta psihologica si psihopedagogica, kinetoterapie, logopedie, servicii de formare de deprinderi de viaţă, educative, recreative, de socializare; informare la nivelul comunităţii şi care presupune următoarele:

1. - prin proiect se asigură formarea profesională a specialiştilor (personalul echipei mobile, personalul serviciului evaluare complexă, profesionişti din comunitatea locală, din care provine copilul cu handicap), dotarea echipei mobile cu autoturism şi echipamentele necesare specialiştilor.

2. -  pentru derularea proiectului este necesar ca, DGASPC Mureş, să asigure organizarea echipei mobile, şi ocuparea posturilor pentru următoarele categorii de specialişti:  1 psiholog, 1 asistent social, 1 psihopedagog, 1 kinetoterapeut.

Astfel, pentru înfiinţarea Echipei mobile de recuperare pentru copilul cu dizabilităţi se propun unele modificări în structura organizatorică a DGASPC Mureş şi anume:


           - 3 posturi de muncitor de la Centre rezidenţiale pentru copii cu deficienţe neuropsihiatrice vor fi transformate, după cum urmează: 

· 1 post de muncitor I în asistent social debutant;

· 1 post de muncitor II în psihopedagog;

· 1 post de muncitor III în kinetoterapeut.
             -   1 post de psiholog vacant (personal contractual) de la Serviciul evaluare complexă.


În urma acestor modificări Serviciul evaluare complexă va avea în structură un număr de 8 posturi, în loc de 9 posturi, iar Centrele rezidenţiale pentru copii cu deficienţe neuropsihiatrice vor funcţiona cu un număr de 167 posturi, în loc de 170 posturi.

III .  Modificarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare

1. Văzând referatul nr. 15482/16.07.2010, întocmit de Serviciul Administrativ, PSI şi Protecţia muncii, din care rezultă necesitatea completării obiectului de activitate a DGASPC MUREŞ cu cea de activitate de transport rutier de persoane în cont propriu pentru persoane asistate - copii, adulţi – sau pentru angajaţii direcţiei în interes de serviciu, precum şi a colaboratorilor în interesul DGASPC Mureş, în vederea obţinerii de la Autoritatea Rutieră Română agenţia Mureş, a Certificatului de transport în cont propriu, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare referitor la transportul rutier, propunem introducerea în Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a DGASPC MUREŞ, după art.5 alin.(2), litera f.), litera g.) care va avea următorul cuprins:

„desfăşoară, activităţi de transport rutier de persoane şi/sau marfă, în cont propriu cu autovehiculele din dotare (autoturisme, autoutilitare, microbuze, autobuze etc.) la nivel judeţean, naţional şi internaţional, pentru persoane asistate - copii, adulţi – sau pentru angajaţii direcţiei în interes de serviciu, precum şi a colaboratorilor în interesul DGASPC Mureş„.

2. Capitolul V. Serviciile Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, se completează, astfel: după V.B.13 Serviciul evaluare complexă, se introduce V.B.14 Echipa mobilă de recuperare a copilului cu dizabilităţi.

Atribuţiile  Echipei mobile de recuperare a copilului cu dizabilitati:

Echipa mobilă de recuperare a copiilor cu dizabilităţi este o componentă a Serviciului evaluare complexă a copilului şi are următoarele atribuţii:

· acordă servicii de recuperare copiilor cu dizabilităţi care nu pot accesa serviciile de specialitate, pana la formarea unor deprinderi de trai independent sau pana la  atingerea unui nivel funcţional acceptabil, in functie de afectiune;

· acordă asistenţă psihologică si psihopedagogică,  intervenţie logopedică si kinetoterapeutică la domiciliu, pentru recuperarea/reabilitarea copiilor cu dizabilităţi din familie;

· realizează consilierea familiei în vederea armonizării relaţiilor, a depăşirii situaţiilor conflictuale generate de prezenţa în familie şi de constrângerile impuse de către un copil cu dizabilităţi;

· pregăteşte familia pentru a însuşi tehnicile specifice intervenţiilor de recuperare/reabilitare funcţională a copiilor; realizează consilierea familiei în vederea reducerii riscului de abandon al copilului; 

· întocmeşte şi actualizează baza de date privind beneficiarii;

· acompaniază familia în vederea accesării serviciilor sociale  disponibile în comunitate; asigură monitorizarea post-servicii în colaborare cu autorităţile locale şi alte instituţii/servicii, la terminarea perioadei de acordare de servicii 

· desfăşoară activităţi de informare şi sensibilizare privind problematica copilului şi a familiei, de promovare a serviciilor oferite şi stabileşte relaţii de colaborare cu instituţii, organizaţii şi/sau alte grupuri de suport comunitar; 

Menţionăm faptul că, prin aceste modificări în structura organizatorică a DGASPC Mureş, numărul de posturi rămân acelaşi, cu structura aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.75/2010.

Având în vedere cele de mai sus, se supune spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

  Director General,

SCHMIDT Lorand
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