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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice, statului de funcţii şi a regulamentului de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş
În vederea aplicării prevederilor art.III din Ordonanţei de urgenţă nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea  unor  măsuri  financiare, pentru  îndeplinirea atribuţiilor prevazute de lege, numărul de posturi din cadrul Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş se încadrează în numărul maxim de posturi determinat potrivit anexei care face parte integrantă din actul normativ, astfel:

Potrivit Anexei 2 din OUG nr.63/2010. pct 2 lit.c), insitituţiei noastre îî revine 1 post la 15.000 locuitori. Populaţia judeţului Mureş  este de 580.672 locuitori. Astfel, raportat la numărul de locuitori din judeţ, Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş îi revin 38,71 posturi.

În strucutura organizatorică actuală sunt 37 de funcţii, situaţie care se încadrează în prevederile OUG nr.63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare.

Structura organizatorică şi statul de funcţii au fost avizate de Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici Bucureşti şi Direcţia pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date Bucureşti, conform adreselor nr.488327/20.VII.2010, respectiv nr.2111471/ 2.VIII.2010.
Ţinând cont de Instrucţiunile publicate pe site-ul oficial al Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici prin care se urmăreşte aplicarea în mod unitar a OUG nr.63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, propunem aprobarea structurii organizatorice cu 37 de posturi, statutului de funcţii şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare ale  Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş, astfel cum sunt prezentate în anexele 1, 2 şi 3.
Având în vedere dispozitiile art.9 din Ordonanţa Guvernului nr.84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor şi ale art.3 din Metodologia privind criteriile de dimensionare a numărului de funcţii din aparatul serviciilor comunitare de evidenţă a persoanelor, constituirea patrimoniului si managementul resurselor umane, aprobata prin Hotarârea Guvernului nr.2104/2004, precum si Regulamentul cadru, cât şi prevederile OUG nr.63/2010  pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare şi faţă de cele precizate anterior supunem spre dezbatere si aprobare proiectul de hotarâre însoţit de prezenta expunere de motive.
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