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EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea listei de investiţii prioritare şi a planului de finanţare în cadrul proiectului

“Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Mureş”

Proiectul “Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Mureş” propus spre finanţare în cadrul Programului Operaţional Sectorial Mediu a fost întocmit pornind de la Master – planul pentru sectorul de apă şi canal judeţul Mureş, întocmit de către consorţiul Eptisa Internacional Grupo EP - MVV Energie AG - RODECO Consulting GmbH, în cadrul Proiectul EuropeAid / 123051 / D / SER / RO - 2005 / RO / 16 / P / PA / 001-03 numit "Asistenta Tehnica pentru Pregătirea Proiectelor pe Sectorul de Mediu în România", finanţat prin programul ISPA 2005 şi aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş, nr. 122, din 24 septembrie 2009.

În cadrul acestui document a fost stabilit necesarul investiţiilor ce trebuie realizate în judeţul Mureş până în anul 2038 în vederea conformării la directivele europene privind calitatea apei şi, respectiv, epurarea apelor uzate. Valoarea totală a acestora depăşeşte 1,2 miliarde Euro.

Pe baza criteriilor stabilite în cadrul Programului Operaţional Sectorial Mediu pentru perioada 2007 – 2013, din lista investiţiilor identificate a fost stabilită lista investiţiilor prioritare şi care sunt propuse spre finanţare prin proiectul “Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Mureş”. Această listă este prezentată în Anexa 1 la proiectul de hotărâre.

Conform criteriilor de eligibilitate a cheltuielilor stipulate în Ghidul solicitantului Axa Prioritară 1 - POS Mediu „Extinderea şi modernizarea sistemelor de apă şi apă uzată” finanţarea proiectului se va realiza în următoarele proporţii:

Valoarea totală a proiectului: 

137,375,144 Euro, din care:

Cheltuieli eligibile(1): 


110.875.965 Euro;

Cheltuieli neeligibile: 


  26.499.179 Euro (reprezentând TVA recuperabil).

(1)Cheltuielile eligibile: 


110.875.965 Euro, din care:

Deficit de finanţare(2): 

 99.433.565 Euro (89,68%);

Contribuţie operator: 


 11.442.400 Euro (10,32%).

(2)Deficit de finanţare: 


 99.433.565 Euro, din care:

Contribuţia Uniunii Europene: 
 84.518.530 Euro (85%);

Contribuţie de la Bugetul de stat:  
 12.926.364 Euro (13%);
Contribuţie de la Bugetele locale: 
   1.988.671 Euro (2%):
Defalcarea contribuţiilor de la Bugetele locale ale celor opt autorităţi administrativ teritoriale, beneficiari finali ai investiţiilor ce urmează a fi realizate s-a realizat pe baza devizelor generale cuprinse în Studiul de fezabilitate întocmit. Acestea sunt prezentate în Anexa 2 la proiectul de hotărâre.

În vederea respectării prevederilor art. 17, pct. (2), lit. b), alin. 3. din Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST Mureş care precizează: “Listele de investiţii prioritare şi planurile de finanţare a acestora vor fi discutate în şedinţele adunării generale a Asociaţiei şi aprobate de autorităţile deliberative ale asociaţilor beneficiari ai investiţiilor (proprietarii bunurilor rezultate în urma investiţiilor), precum şi ale asociaţilor deserviţi de bunurile rezultate în urma investiţiilor. Acestea vor fi anexate la contractul de delegare şi fac parte integrantă din acesta.”, lista investiţiilor prioritare şi planul de finanţare au fost prezentate în şedinţa Adunării Generala a Asociaţilor ADI AQUA INVEST Mureş din data de 2 noiembrie 2010.
Având în vedere cele arătate mai sus, propunem aprobarea listei de investiţii prioritare şi a planului de finanţare ale proiectului “Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Mureş” conform Anexelor 1 şi 2 la proiectul de hotărâre
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