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EXPUNERE DE MOTIVE

privind încuviinţarea aderării comunelor Bogata, Glodeni şi Solovăstru la

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ

În şedinţa Adunării Generale a Asociaţilor ADI AQUA INVEST MUREŞ din data de 2 noiembrie 2010 a fost prezentate solicitările de aderare la aceasta a comunelor Bogata, Glodeni şi Solovăstru.

Asociaţia constituită în data de 7 aprilie 2008 în scopul gestionării în comun a reţelelor de alimentare cu apă şi canalizare aflate în patrimoniul public al unităţilor administrativ teritoriale numără în prezent 54 de membrii. În vederea îndeplinirii obiectivului propus între Asociaţie i societatea comercială Compania Aquaserv S.A a fost încheiat Contractul Unic de Delegare a Gestiunii Serviciilor de alimentare cu apă şi canalizare din localităţile membre.

În cursul anului 2010 localităţile care solicită aderarea au decis ca gestionarea sistemelor proprii de alimentare cu apă să fie realizate prin operatorul regional Compania Aquaserv şi au emis în acest sens următoarele hotărâri: Hotărârea Consiliului local Bogata, nr. 11 din 11 iunie 2010, Hotărârea Consiliului local Glodeni, nr. 36 din 24 iunie 2010 şi Hotărârea Consiliului local Solovăstru, nr. 48 din 13 septembrie 2010, privind aprobarea aderării la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ,

Având în vedere cele de mai sus, propunem spre adoptare proiectul de hotărâre privind încuviinţarea aderării comunelor Bogata, Glodeni şi Solovăstru la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MUREŞ.
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