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Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a expozitiilor - târguri agrozootehnice de către Camera Agricolă Judeţeană Mureş şi  a Calendarului expoziţiilor în anul 2010

Comisia  pentru agricultură a Consiliului Judeţean Mureş propune prin proiectul de hotărâre iniţiat aprobarea unui regulament privind organizarea de expoziţii – târguri agrozootehnice în anul 2010.


Camera agricolă a judeţului Mureş, principalul factor organizatoric prin Referatul anexat proiectului susţine proiectul de hotărâre şi prevederile regulamentului privind organizarea expoziţiilor zootehnice care prin impactul asupra crescătorilor de animale contribuie semnificativ la dezvoltarea zootehniei în zonele respective.


Analizând natura prevederilor proiectului de regulament se constată că marea majoritate sunt organizatorice şi financiare menite să determine cadrul administrativ pentru organizarea  şi desfăşurarea expoziţiilor – târguri zootehnice în judeţul Mureş în  anul 2010, în condiţiile în care nu există un act normativ în acest domeniu.


Proiectul nu conţine prevederi contrare reglementărilor legale din domeniul sanitar-veterinar.


Având în vedere că organizarea acestor expoziţii – târguri nu contravine unor prevederi legale iar Camera Agricolă Judeţeană potrivit art.5, litera ,,i˝ din Hotărârea de Guvern nr.1609/2009 poate organiza târguri şi expoziţii zootehnice, propunem aprobarea proiectului de hotărâre.
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