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        PREŞEDINTE










   Lokodi Edita Emőke

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 2 la HCJM nr.111/12.08.2010. 

privind aprobarea structurii organizatorice, statului de funcţii şi regulamentului 

    de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş 

           Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.111 din 12 august 2010 au fost aprobate structura organizatorică, statul de funcţii şi regulamentul de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş, 


În conformitate cu prevederile art.63 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în carieră, funcţionarul public poate promova în funcţia publică şi poate avansa în treptele de salarizare, în condiţiile legii. Promovarea în clasă, promovarea în grade profesionale şi avansarea în trepte de salarizare nu sunt condiţionate de existenţa unui post vacant.


Concursul sau examenul de promovare în gradul profesional se organizează de autoritatea sau instituţia publică, în limita funcţiilor publice rezervate promovării, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate.


Promovarea se face prin transformarea postului ocupat de funcţionarul public ca urmare a promovării examenului.

Întrucât în intervalul de timp scurs după aprobarea statului de funcţii pentru Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Mureş, prin hotărârea mai sus amintită, unii funcţionari publici au îndeplinit condiţiile pentru promovarea în grad profesional stabilite prin  art.65 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici republicată, cu modificările şi completările ulterioare, s-a demarat examen de promovare în grad profesional.

Pentru aceasta se impune transformarea funcţiilor publice deţinute de aceştia şi prin urmare modificarea statului de funcţii pentru Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Mureş. Este vorba de transformarea a 8 funcţii publice în vederea promovării în grad superior.

În aplicarea prevederilor art.107, alin.(2) din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanelor Mureş  va înştiinţa, în termen de 10 zile lucrătoare, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, cu privire la modificările intervenite.

Persoanele încadrate pe funcţiile publice transformate conform celor de mai sus  se vor reîncadra în conformitate cu prevederile Legii-cadru nr. 284 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice şi Legii nr.285/2010 privind salarizarea în anul 2011 a personalului plătit din fonduri publice, începând cu luna ianuarie 2011.
          Având în vedere cele de mai sus, se supune spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea anexei 2 la HCJM nr.111/12.08.2010 privind  aprobarea structurii organizatorice, statului de funcţii şi regulamentului de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Judeţene de Evidenţă a Persoanelor Mureş.
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