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CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ

DIRECŢIA JUDEŢEANĂ DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR MUREŞ
Tg.Mureş, str. Călăraşilor nr.26-28, tel./fax 0265-311109
                                           e-mail: djepmures@cjmures.ro
Nr. 6821 din 24.11.2011.






EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea arondării actuale a 4 localităţi
 la un nou serviciu public comunitar de evidenţă a persoanelor
Direcţia pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date Bucureşti, prin adresa nr. 1955046/15.XII.2011, a avizat favorabil funcţionarea Serviciului Public Comunitar local de Evidenţă a Persoanelor al comunei Deda, urmând ca acesta să deservească pe linie de evidenţă a persoanelor şi localităţile Răstoliţa, Ruşii Munţi, Stînceni şi Lunca Bradului.

În vederea unei mai bune deserviri a cetăţenilor din respectivele localităţi, care până acum au fost arondate la Serviciul Public Comunitar local de Evidenţă a Persoanelor Reghin, potrivit prevederilor art.25 alin.(3) din O.G. nr.84/2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, cu modificările şi completările ulterioare, „Modificarea arondarii actuale, în funcţie de infiinţarea şi organizarea serviciilor publice comunitare potrivit prevederilor alin. (1), se stabileşte prin hotărâre a consiliului judeţean, la propunerea serviciului public comunitar judeţean, cu avizul Direcţiei.”, a avizului dat de Direcţia pentru Evidenţa Persoanelor şi Administrarea Bazelor de Date Bucureşti, a acordului exprimat de cele 4 localităţi ce urmează a fi rearondate şi a comunei Deda.

Supunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea arondării actuale a 4 localităţi la un nou serviciu public comunitar de evidenţă a persoanelor.
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