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Ţinând cont de modificările legislative din domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie, respectiv Legea 217/2003, republicată, unde art. 13, alin (4) specifică faptul că ,, La nivelul judeţelor şi sectoarelor municipiului Bucureşti, se înfiinţează pe lângă direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului judeţene/ale sectoarelor municipiului Bucureşti, echipa intersectorială în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie, cu rol consultativ”, considerăm oportună şi obligatorie  înfiinţarea Echipei intersectoriale în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie Mureş. 

Echipa intersectorială în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie, va fi alcătuită din câte un reprezentatnt al instituţiilor cu atribuţii în domeniu şi al organizaţiilor neguvernamentale din domeniu, şi anume:

· Consiliul Judeţean Mureş, prin Compartimentul de violenţă în familie, din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

· Inspectoratul de Poliţie Judeţean Mureş

· Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Mureş

· Direcţia de Sănătate Publică Mureş

· Inspectoratul Şcolar Judeţean

· Serviciul de Probaţiune

· Institutul Est European de Sănătate a Reproducerii

· Fundaţia SMURD 

Obligaţiile Echipei intersectoriale în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie Mureş, conform legii şi Strategiei Naţionale pentru prevenirea şi combaterea fenomenului violenţei în familie, vor fi următoarele:

· Elaborarea planului de acţiune judeţean în domeniul prevenirii şi combateri violenţei în familie

· Propune măsuri de îmbunătăţire a activităţii în domeniu

· Asigură cooperarea dintre instituţiile membre

Anexăm alăturat Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Echipei intersectoriale
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