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Anexa nr.1

Capitolul - Reguli de asigurare a identităţii vizuale şi comunicare instituţională

Secţiunea 1 - Reglementări cu privire la folosirea semnăturii vizuale a Consiliului Judeţean Mureş:

· pagina web a instituției subordonate va conține semnătura vizuală a Consiliului Judeţean Mureş, cu respectarea caracteristicilor stabilite prin anexa nr.2 la prezenta hotărâre;
· toate adresele/corespondenţa instituției publice va conține în antet şi semnătura vizuală a Consiliului Judeţean Mureş;
· semnătura vizuală se va utiliza şi la: 
a. mape, plicuri, cărţi de vizită, diplome, bibliorafturi, prezentări power-point etc. 
b. plăcuţele de identificare ale instituției şi ale compartimentelor din cadrul instituţiei;
c. materialele de promovare:  agende, calendare, afișe, invitații, pliante, broșuri, publicaţii proprii, autocolante, roll-up, bannere, standuri expoziţionale etc.;
· la toate evenimentele/acţiunile/activităţile organizate de instituţie se va folosi un roll-up, care va conţine semnătura vizuală a Consiliului Judeţean Mureş.
Secţiunea 2 - Reglementări cu privire la comunicarea instituţională:
· conducerea instituţiei va menţine permanent legătura cu aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş în ceea ce priveşte comunicarea publică. Astfel, orice comunicare publică va fi transmisă executivului Consiliului Judeţean Mureş, înainte de a fi făcută publică;
· executivul Consiliului Judeţean Mureş va fi informat cu privire la proiectele de  parteneriat, protocoale de colaborare, materiale de presă, materiale de prezentare etc., anterior încheierii/publicării acestora;
· pentru a evita neconcordanțe, suprapuneri ale acţiunilor/evenimentelor organizate (inclusiv conferinţe de presă, dezbateri publice etc.) instituţia va comunica Consiliului Judeţean Mureş, cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte, calendarul respectivelor acţiuni;
· conducerea instituţiei va înştiinţa executivul Consiliului Judeţean Mureş, cu cel puțin 3 zile lucrătoare anterior aprobării, intenţiile de închiriere a spațiilor administrate (săli de spectacole, de conferințe etc.).
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