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Anexa nr. 1 la Hotărârea C.J. Mureş nr.53/27 martie 2014

Activităţile culturale şi sociale de interes public judeţean

organizate, desfăşurate şi finanţate de Consiliul Judeţean Mureş în anul 2014
I. INTRODUCERE

În contextul aniversării Centenarului Palatului Culturii din Tîrgu Mureş, Consiliul Judeţean Mureş a realizat, programul de interes public judeţean „Oamenii, oraşul, palatul, strada", al cărui obiectiv general a fost de a dezvolta şi impune în conştiinţa publică locală, naţională şi internaţională, valoarea şi importanţa acestui monument arhitectural al municipiului Tîrgu Mureş şi al judeţului Mureş, care contribuie la bogăţia şi diversitatea culturală naţională şi europeană.

Impactul programului susmenţionat, care a aşezat judeţul Mureş pe harta evenimentelor culturale din România, precum şi reacţiile pozitive de care s-a bucurat în rândul opiniei publice din judeţ şi din ţară, fapt reflectat în mass-media locală şi naţională, ne determină să propunem realizarea şi în 2014 a unor activităţi de interes public judeţean în domeniul cultural şi social, care urmează să se deruleze pe durata întregului an.

Localizare: judeţul Mureş
Durata: anul 2014 (martie - decembrie)



Grupuri ţintă
Activităţile de interes public judeţean vor asigura, în forma în care sunt concepute, o adresabilitate pentru toate categoriile de public potenţial, în special din judeţul Mureş, asigurând egalitatea de şanse la un program de impact, indiferent de etnie, vârstă, sex sau status social.

Obiectiv general
Obiectivul general al acţiunilor de interes public judeţean este de a dezvolta şi impune o serie de evenimente proprii, realizate de aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean, precum şi manifestări în care Consiliul Judeţean Mureş va fi implicat în calitate de partener, cu scopul de a afirma judeţul Mureş ca un reper important pe harta culturală şi socială a României.
Obiective specifice
· creşterea calităţii serviciilor publice în domeniul cultural şi social;
· atragerea publicului către instituţiile de cultură şi sociale subordonate Consiliului Judeţean Mureş;
· asocierea instituţiilor de cultură subordonate Consiliului Judeţean Mureş cu diferite instituţii similare din ţară, care se bucură de un real prestigiu;
· popularizarea patrimoniului arhitectural şi cultural local, la nivel naţional şi internaţional.
II. D ESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR
A.
ACTIVITĂȚI PROPRII ALE CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ 
Aceste activităţi sunt iniţiate de autoritatea publică judeţeană, în considerarea competenţelor sale şi în condiţiile legii, în vederea asigurării cadrului necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes judeţean privind cultura. 
În acest context, dată fiind diversitatea modalităţilor în care se poate asigura accesul la cultură, activităţile preconizate a fi organizate şi desfăşurate de Consiliul Judeţean Mureş, cu sprijinul Muzeului Judeţean Mureş, au fost reunite sub titlul „Istoria vie” şi sunt destinate rememorării şi comemorării de către publicul ţintă a unor evenimente importante din istoria judeţului Mureş.
A.1. Comemorarea a 70 de ani de la deportarea evreilor mureşeni la Auschwitz
Justificare. În 2014 se împlinesc 70 de ani de la deportarea la  Auschwitz a aproape 8.000 de evrei mureşeni. Primii dintre aceştia au fost trimişi în lagărul din Polonia în 27 mai 1944, de la ghetoul aflat la acea vreme pe strada Koronkai. Din totalul evreilor deportaţi, 5.500 proveneau din Tîrgu Mureş, iar ceilalţi din Band, Miercurea Nirajului, Sângeorgiu de Pădure şi Sovata.

Locaţie:  Palatul Culturii Tîrgu Mureş – Sala Mică
Perioada: mai 2014

Eveniment. Această activitate presupune realizarea unei conferinţe cu participarea unor personalităţi recunoscute la nivel naţional: istorici, cercetători, profesori, membri ai comunităţii evreilor din România, reprezentanţi ai Ambasadei SUA la Bucureşti.
A.2. Aniversarea a 45 de ani de funcţionare a Aeroportului Internaţional „Transilvania” Tîrgu Mureş  pe actualul amplasament
Justificare: Aeroportul Internaţional „Transilvania”  funcţionează pe actualul amplasament de 45 de ani, începând cu 1969. Ţinând cont de faptul că instituţia funcţionează în subordinea Consiliului Judeţean Mureş, ne propunem organizarea unor evenimente de interes public judeţean, prin care să subliniem importanţa Aeroportului Internaţional „Transilvania” Tîrgu Mureş pentru  dezvoltarea economică a zonei.
Locaţie: Incinta Aeroportului Internaţional „Transilvania” Tîrgu Mureş
Perioada: septembrie 2014

Evenimentul va consta în:
· vernisajul unei expoziţii de filatelie, pe o prismă, în incinta Aeroportului, cu emisiuni de timbre şi plicuri din istoria aviaţiei şi a Aeroportului Internaţional “Transilvania”; 
· prezentarea publică a unor aparate de zbor, în prezenţa reprezentanţilor a două companii producătoare de avioane; 
· prezentarea publică a avionului cu care Aurel Vlaicu a aterizat la Tîrgu Mureş;

· expoziţie de sculptură Ion Vlasiu (autorul monumentului din incinta Aeroportului Internaţional “Transilvania”);
· premierea pasagerului cu numărul 1.000.000 la Aeroportul Internaţional “Transilvania” (3 zboruri gratuite oferite de un operator aerian cu activitate pe Aeroportul Internaţional “Transilvania”).
A.3. Comemorarea  a 70 de ani de la bătălia de la Oarba de Mureş şi a 70 de ani de la eliberarea oraşului Tîrgu Mureş

Justificare. În anul 2014 se împlinesc 70 de ani de la bătălia de la Oarba de Mureş, cunoscută ca fiind una dintre cele mai sângeroase lupte din istoria celui de-al Doilea Război Mondial, în care şi-au pierdut viaţa peste 11.000 de ostaşi români. Consiliul Judeţean Mureş intenţionează organizarea unui eveniment care să comemoreze acest moment istoric, care va aduce în atenţia opiniei publice, din ţară şi din străinătate, sacrificiul ostaşilor căzuţi la Oarba de Mureş.
De asemenea, tot în 2014 se împlinesc 70 de ani de la eliberarea oraşului Tîrgu Mureş, moment istoric care va fi marcat în cadrul aceluiaşi eveniment.
Locaţie: Palatul Culturii, Sala Mare
Perioada: septembrie 2014

Evenimentul va consta în:
· organizarea, în colaborare cu Academia Română şi Universitatea “Petru Maior” din Tîrgu Mureş, a unei conferinţe naţionale, la care vor participa personalităţi recunoscute la nivel naţional: istorici, cercetători, profesori, precum şi urmaşi ai victimelor bătăliei de la Oarba de Mureş, alături de reprezentanţii mass-media naţională şi locală; 
· prezentarea unui spectacol de muzică populară intitulat “Cântece de cătănie”, organizat în Sala Mare a Palatului Culturii din Tîrgu Mureş, avându-l ca invitat special pe Grigore Leşe, care va crea o regie specială pentru comemorarea bătăliei de la Oarba de Mureş.
A.4. Comemorarea a 25 de ani de la Revoluţia Română din decembrie 1989
Justificare: În luna decembrie 2014 se împlinesc 25 de ani de la Revoluţia din 1989. La Tîrgu Mureş şi în mai multe oraşe din ţară au murit 17 mureşeni. Cu această ocazie, Consiliul Judeţean Mureş intenţionează aducerea în atenţia publică a biografiilor celor 17 mureşeni: Adrian Hidoş, Bodoni Sandor, Rodica Cristurean, Hegyi Lajos, Leonte Nicolae Man, Adrian Mare, Ilie Ion Muntean, Payka Karoly, Puczi Adrian Liviu, Rimner Mihail, Damian Horia Soneriu, Szenkovitch Erica, Takacs Laszlo Szilard, Tamas Ernest, Călin Toma, Wultschner Martin, Wultschner Paul.

Locaţie: Palatul Culturii din Tîrgu Mureş, Sala Mică 

Perioada:decembrie 2014

Evenimentul presupune realizarea unor materiale video (testimoniale),  cu durată de 2 minute fiecare, care vor avea o structură tip interviu, cu urmaşi ai celor 17 mureşeni decedaţi. 
Materialele video vor fi realizate, din punct de vedere tehnic, pe o tipologie similară, urmând să scoată în evidenţă aspecte semnificative din biografia celor 17 mureşeni. Toate cele 17 materiale video vor fi subtitrate în limba maghiară.
Materialele video vor fi promovate pe pagina de Internet a Consiliului Judeţean Mureş, urmând să fie difuzate de un post local de televiziune şi vor avea totodată o versiune text + foto, care va fi publicată în două cotidiane locale, unul de limbă română şi unul de limbă maghiară

Difuzarea şi publicarea acestor materiale se va face în perioada 4-22 decembrie 2014

B.  ACTIVITĂȚI REALIZATE DE CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ, ÎN PARTENERIAT CU INSTITUŢII ŞI ORGANIZAŢII 
Activităţile cuprinse în această secţiune sunt grefate pe posibilitatea conferită de lege autorităţilor publice locale de a coopera sau de a se asocia cu persoane juridice române ori străine, inclusiv cu parteneri din societatea civilă, în vederea finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni de interes public judeţean.

Activităţile derulate de Consiliul Judeţean Mureş în parteneriat cu alte instituţii sau organizaţii sunt dedicate artelor teatrale (Gala Premiilor UNITER 2014), literaturii (Salonul de carte Boofest), filmului (TIFF la Tîrgu Mureş) şi muzicii (Festivalul Peninsula/Félsziget, Festivalul Văii Mureşului – ediţie de excepţie, Festivalul Văii Nirajului, Festivalul Văii Gurghiului). 
B.1. Salonul de carte Bookfest
Justificare: Salonul de Carte Bookfest Mureş, organizat de Asociaţia Editorilor din România (AER) şi Consiliul Judeţean Mureş, sub egida Federaţiei Editorilor din România este evenimentul unde mureşenii vor avea ocazia să se întâlnească cu cele mai bune cărţi, la cele mai bune preţuri, dar şi cu unii dintre cei mai renumiţi autori ai momentului. Majoritatea volumelor achiziţionate vor beneficia de reduceri substanţiale faţă de preţul din librării.
Asociaţia Editorilor din România a fost fondată în 1991 şi este principala asociaţie profesională a editorilor de carte din România, care reuneşte editori din toate domeniile de interes cultural.

Asociaţia Editorilor din România îşi propune în mod special să promoveze lectura de carte de calitate şi scrisul, să uşureze accesul cititorilor la carte din punct de vedere material şi informaţional contribuind astfel la o liberă circulaţie a ideilor, precum şi la integrarea culturii şi limbii române în circuitul mondial de valori.

Perioada: octombrie 2014

Locaţie: Palatul Culturii: foaier, etajul 1, Sala Mică, Galeriile Uniunii Artiştilor Plastici Mureş
Evenimentul ca consta în:
· organizarea unui Târg de carte, în cadrul căruia vor fi prezentate circa 30.000 de volume, aduse de cele mai importante edituri din ţară; 
· realizarea unor evenimente conexe: lansări, dezbateri, întâlniri cu autorii, cinematograf de artă gratuit; 
Intrarea în cadrul salonului, cât şi la toate evenimentele ce vor avea loc în perioada acestuia va fi gratuită. 

B.2. Gala Premiilor UNITER 2014

Justificare. Gala Premiilor UNITER este cel mai important eveniment al teatrului românesc, urmând ca, în anul 2014 să fie organizat la Tîrgu Mureş, pentru a treia oară în afara Bucureştiului, după ediţiile de la Sibiu şi Iaşi. Organizatorii evenimentului sunt: UNITER, Consiliul Judeţean Mureş, TVR şi Teatrul Naţional Tîrgu Mureş.
Gala Premiilor Uniter este în acelaşi timp unul dintre cele mai importante programe ale Uniunii Teatrale din România, fiind iniţiat şi coordonat de Ion Caramitru, directorul Teatrului Naţional “I.L. Caragiale” din Bucureşti.
După personalităţi precum Lucian Boia, Silviu Purcărete, Dan Puric, Lucian Pintilie – invitaţi în anul 2013 în cadrul programului dedicat aniversării centenarului Palatului Culturii, luna aprilie va aduce la Tîrgu Mureş CEA MAI MARE SĂRBĂTOARE A TEATRULUI ROMÂNESC.
Organizarea în judeţul Mureş a Galei Premiilor UNITER este importantă din următoarele puncte de vedere:

· prezentarea nominalizărilor (spoturile) vor include imagini din judeţul Mureş;

· momentele artistice din cadrul Galei vor promova artişti locali; 
· orchestra Filarmonicii de Stat din Tîrgu Mureş va fi prezentă permanent pe scenă; 
· transmisiunea în direct a evenimentului, de către TVR Internaţional, TVR 1, Radio România Cultural şi două site-uri de Internet,  va asigura o promovare deosebită a judeţului Mureş şi a Palatului Culturii din Tîrgu Mureş;
· mureşenii vor putea participa la un eveniment de excepţie, recunoscut pe plan naţional.
Perioada: 28 aprilie 2014

Locaţie: Palatul Culturii, Sala Mare

Eveniment. Decernarea premiilor se face după principiul nominalizărilor stabilite de un juriu de selecţie. Dintre aceste nominalizări, un alt juriu decide, în seara Galei, prin vot secret, câştigătorul fiecărui premiu.
Cele mai bune spectacole, impresionante regii, cele mai proaspete debuturi şi cele mai luminoase scenografii ale anului 2013 vor fi răsplătite de juriul de selecţie, format în 2014 din Andreea Dumitru, Sebastian Vlad Popa şi Ionuţ Sociu, care caută, în toată ţara, cele mai incandescente şi dinamice valori ale realităţii teatrale româneşti. În 28 aprilie, un alt juriu va decide, înainte cu două ore de începerea spectacolului, premiile finale.
B.3. Festivalul Văii Mureşului, ediţia a zecea 
Justificare: Festivalul Văii Mureşului a ajuns, în 2014, la ediţia a X-a. În acest sens, Consiliul Judeţean Mureş şi cele 13 primării de pe Valea Mureşului Superior, în parteneriat cu Instituţia Prefectului Judeţul Mureş, intenţionează realizarea unui program special, la care sunt aşteptaţi peste 30.000 de oameni, în scopul promovării valorilor şi tradiţiilor locale. 
Perioada: Iulie 2014

Locaţie: Răstoliţa, Platoul „La alei”
 Eveniment: Organizatorii vor acorda o atenţie deosebită promovării tradiţiilor de pe Valea Mureşului, prin amenajarea de standuri ce vor găzdui obiecte tradiţionale, elemente de port popular, precum şi manifestări care vor aşeza în prim plan obiceiurile zonei. 
Ediţia aniversară a Festivalului Văii Mureşului propune o serie de evenimente deosebite, dintre care sunt de remarcat programele dedicate copiilor, în care se vor prezenta activităţi tradiţionale, într-o veritabilă fermă de animale, creată într-un spaţiu real. Nu vor lipsi, de asemenea, parada portului popular, dar şi reconstituirea, în faţa spectatorilor, a unor obiceiuri specifice Văii Mureşului Superior. Prima ediţie a festivalului de film etnografic - ETNO TIFF, concertele cu cele mai cunoscute formaţii româneşti de muzică populară, folk şi uşoară, precum şi intenţia de omologare a unui record mondial.
B.4. Festivalul „Peninsula”/ „Félsziget”
Justificare: Festivalul „Peninsula” aduce la Tîrgu Mureş concertele celor mai în vogă artişti, dar şi o serie de programe culturale, sociale şi ecologice.
Acest festival a debutat în 2003 la Tîrgu Mureş unde, de-a lungul celor 11 ediţii, a atras peste 400.000 de vizitatori, cu un program ce a inclus concertele unor vedete internaţionale precum The Prodigy, Korn, Nine Inch Nails, Iggy Pop and the Stooges, Guano Apes, The Straits, Kasabian, Europe, The Rasmus, Tiesto, ATB, Above and Beyond, Parov Stelar Band, Dub FX, Chase and Status, Freestylers, Gogol Bordello, Kosheen, The Rasmus, Ferry Corsten, Pendulum, Tiesto, ATB, Parov Stelar, Apocalyptica, Goldie, Morcheeba, Chumbawamba Nero sau Netsky, dar şi cei mai buni artişti din România şi Ungaria.
Noua filozofie a festivalului „Peninsula” – „Part of it!” invită la trăirea experienţei comuniunii dintre artă şi muzică.
Obiectivele ediţiei 2014:
· atingerea numărului de 15.000 participanţi pe zi; 
· accesarea unor categorii de public ce nu făceau parte din publicul ţintă al festivalului; 
· dezvoltarea unui festival de reţea. Atragerea a cel puţin zece colaboratori, ca parteneri în organizarea festivalului. Atragerea a cel puţin cinci instituţii sau organizaţii culturale, în formarea şi desfăşurarea noului program cultural. Atragerea a cel puţin zece localuri tip cafenea/bar.

· definirea, evaluarea, structurarea şi deservirea a cel puţin cincisprezece categorii de public conforme cu 10 perspective muzicale şi 5 perspective artistice. Crearea a zece locuri de desfăşurare a activităţilor diferite conceptual, împreună cu partenerii, pentru grupurile ţintă definite; 
· un nou concept grafic şi un nou plan de promovare, care să atingă diferenţiat segmentele de piaţă şi categoriile de public nou definite; 
· reorganizarea programului cultural, conform noului concept progresiv. Crearea unui program artistic contemporan şi bine structurat, în linie cu principiile mişcării de performance. Organizarea, în cadrul programului Peninsula, a unui mini festival de performance, cu artişti contemporani; 
· promovarea tinerilor artişti locali, atât din aria muzicală cât şi din alte zone artistice; reespectarea sloganului - faci parte! Implicarea tuturor în acţiune. Transformarea consumatorilor în participanţi activi.
Definirea publicului ţintă: În trecut, publicul ţintă al festivalului a fost categoria tinerilor cu vârsta cuprinsă între 20 şi 29 de ani, orientaţi spre cultura pop comercială. Publicul secundar era considerat categoria tinerilor cu vârste de la 15 la 19 ani. Gusturile muzicale şi harta demografică s-au schimbat considerabil în ultimii ani. Studiile de piaţă au arătat că diferenţierea preferinţelor muzicale şi culturale ale tinerilor s-a accentuat foarte mult. Intenţia organizatorilor este să devină atractivi pentru cât mai multe categorii de public ţintă, realizarea conceptului de reţea permiţând satisfacerea a cel puţin 15 segmente de piaţă diferite.
B.5.. Transilvania International Film Festival - T.I.F.F la Tîrgu Mureş 

Justificare: După succesul înregistrat la prima ediţie, în care a cucerit publicul cu trei zile de proiecţii şi concerte gratuite, la care au asistat în total peste 6.200 de persoane, TIFF revine la Tîrgu-Mureş în septembrie 2014. 
Lucian Pintilie, Horaţiu Mălăele, Silviu Purcărete, Stere Gulea, Marian Râlea, Sandu Mihai Gruia, Iulia Rugină, Dorian Boguţă şi Alexandru Papadopol au fost doar câteva dintre capetele de afiş ale ediţiei de anul trecut, nume care obligă organizatorii TIFF MUREȘ 2014 la acelaşi nivel de calitate şi profesionalism.
TIFF Mureş confirmă apetitul publicului pentru cea de-a şaptea artă şi pentru cultură în toate formele sale. 
Înfiinţat în 2002, TIFF este primul festival internaţional de film de lungmetraj din România şi a devenit un brand recunoscut nu numai pentru calitatea programelor prezentate, ci şi pentru organizarea excelentă, atmosfera efervescentă şi multitudinea de evenimente. După 13 ani în care a avut un impact puternic asupra dezvoltării vieţii culturale a Clujului, TIFF aduce cea de-a şaptea artă şi în atenţia locuitorilor din Tîrgu Mureş.
Perioadă: septembrie 2014

Locaţie: Palatul Culturii, Teatrul Naţional
B.6. Festivalul Văii Gurghiului
Festivalul Văii Gurghiului, care se va desfăşura pe platoul Fâncel, a ajuns la ediţia a IX-a. Organizatorul Festivalului este Asociaţia Comunităţilor Văii Gurghiului, care propune realizarea unui eveniment care cinsteşte autenticul, tradiţiile dar şi voia bună, printr-un program deosebit.

Perioada: august 2014

Locaţie: Ibănești, Platoul Fâncel
Evenimentul presupune:

- constituirea unui sat transilvan alegoric, ca principal loc de desfăşurarea a manifestărilor - pe platoul "La Fâncel" din comuna Ibăneşti, cu amenajarea unor case ce vor reprezenta comunităţile organizatoare, expunând publicului articole tradiţionale artizanale, obiceiuri şi produse specifice; spaţiul va prezenta exponate ale culturii locale: obiecte de uz casnic, ţesături tradiţionale, ceramică, mobilier, unelte, instrumente muzicale şi de tehnică populară;

- organizarea de expoziţii cu vânzare ale meşterilor populari, cu prezentarea de articole tradiţionale artizanale, meşteşuguri şi produse specifice; pentru a se păstra nota de autenticitate a satului transilvan, toate construcţiile şi spaţiile amenajate vor respecta structura arhaică iar spaţiile rezultate vor prezenta exponate ale culturii locale: obiecte de uz casnic, ţesături tradiţionale, ceramică, mobilier, unelte, instrumente muzicale şi de tehnică populară; Consiliul Judeţean Mureş va avea un pavilion de prezentare;

- amenajarea unor zone pentru tabăra de corturi sau oferirea posibilităţii de a vizita tabăra de sculptură şi/sau Centrul de echitaţie, sau alte monumente deschise vizitării

- deschiderea festivalului printr-o paradă a portului popular, prezentat de localnici şi de ansambluri folclorice;

- prezentarea unui spectacol folcloric susţinut de ansambluri artistice profesioniste şi interpreţi invitaţi, precum şi prezentarea de concursuri tradiţionale - gastronomie, fasonare lemn şi frumuseţe (fetele şi portul satelor mureşene).
B.7. Festivalul Văii Nirajului
Festivalul Văii Nirajului, aflat în anul 2014 la prima ediţie, completează seria de evenimente care au ca scop promovarea tuturor zonelor judeţului, prin manifestări care să sublinieze autenticitatea portului popular şi să scoată în evidenţă tradiţiile şi obiceiurile zonei.
Perioada: septembrie 2014

Locaţie: Miercurea Nirajului

Evenimentul constă în: 

- constituirea unui sat transilvan alegoric, cu amenajarea unor case ce vor reprezenta comunităţile organizatoare, expunând publicului articole tradiţionale artizanale, obiceiuri şi produse specifice; spaţiul va prezenta exponate ale culturii locale: obiecte de uz casnic, ţesături tradiţionale, ceramică, mobilier, unelte, instrumente muzicale şi de tehnică populară;

- organizarea de expoziţii cu vânzare ale meşterilor populari, cu prezentarea de articole tradiţionale artizanale, meşteşuguri şi produse specifice; Consiliul Judeţean Mureş va avea un pavilion de prezentare;

- deschiderea festivalului printr-o paradă a portului popular, prezentat de localnici şi de ansambluri folclorice;

- prezentarea unui spectacol folcloric susţinut de ansambluri artistice profesioniste şi interpreţi invitaţi, precum şi prezentarea de concursuri tradiţionale.
III. PLANUL DE ACŢIUNE

Perioada de implementare a programului este martie - decembrie 2014, aceasta fiind precedată de activităţile pregătitoare ale manifestărilor şi urmată de analiza impactului şi a rezultatelor acestuia, după cum urmează:

	Luna
	Perioada
	Activitatea

	MARTIE 
	6 martie
	Aprobarea programului

	MARTIE – DECEMBRIE 
	Toată perioada
	Pregătirea activităţilor din program

Derularea activităţilor 

	DECEMBRIE 
	22-31
	Pregătirea şi prezentarea raportului


Calendarul concret al activităţilor stabilite, conţinutul conceptual şi artistic al acestora va fi cuprins într-un referat supus aprobării Preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş.

Metode de implementare
Activităţile vor fi implementate prin resursele umane proprii ale aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Judeţean Mureş şi instituţiilor de cultură subordonate, prin constituirea unei echipe care va avea atribuţii specifice.

Pe de altă parte, Consiliul Judeţean Mureş va contracta, în condiţiile stabilite de lege, serviciile necesare implementării activităţilor, pentru care nu dispune de personal sau echipamente adecvate.
Motive pentru alegerea metodologiei propuse

Prin metodologia propusă anterior, Consiliul Judeţean Mureş va realiza o economie considerabilă de fonduri, maximizând experienţa angajaţilor instituţiei.

Proceduri de evaluare internă

La finalul activităţilor se va întocmi un raport ce urmează să fie prezentat conducerii Consiliului Judeţean Mureş, care  va forma obiectul unei propuneri pentru eventuala continuitate a acestora, precum şi sugestii pentru ediţiile viitoare.

IV.
BUGETUL ACTIVITĂŢILOR
Bugetul activităţilor este prevăzut în anexa la hotărârea Consiliului Judeţean Mureş de aprobare a acestora şi se va asigura din bugetul autorităţii publice judeţene, de la capitolul 870250, cu respectarea prevederilor legale.
    1/12

