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Anexa nr. 1 la Hotărârea C.J. Mureş nr. 129/11 septembrie 2014

A.3. Comemorarea  a 70 de ani de la bătălia de la Oarba de Mureş şi a 70 de ani de la eliberarea oraşului Tîrgu Mureş

Justificare. Oarba de Mureș reprezintă cel mai tragic moment al războiului de eliberare a Transilvaniei de Nord, purtat de armata română în toamna anului 1944. 

În contextul luptelor pentru eliberarea Transilvaniei, între 17 septembrie și 5 octombrie 1944 a avut loc bătălia de la Oarba de Mureș, localitate aflată între orașele Tîrgu Mureș și Luduș, în apropierea Iernutului. Comandamentul corpului de armată sovietic dăduse ordin Diviziei a 8-cavalerie să atace dealul Sângeorzului până la cucerirea lui, puternic întărit  de o divizie SS de elită germană. Poziția de pe dealul Sângeorgiului reprezenta principalul obstacol care împiedica continuarea ofensivei spre Gherla-Bonțida, pe Someș. Încercând să-l cucerească, Divizia 202 infanterie rusă pierduse aproape întregul efectiv al Regimentului 83, nemaifiind dispusă apoi la alte sacrificii. Soldații germani supravegheau întreaga vale a Mureșului din cazematele de pe culmea dealului. Ostașii români au fost obligați să treacă Mureșul pe un pod de pontoane, sub tirul de artilerie al inamicului. 

Momentul istoric de acum 70 de ani de la Oarba de Mureș reprezintă bătălia simbol a eliberării Ardealului, în care au fost uciși 11.000 de soldați, subofițeri și ofițeri români.

Bătălia de la Oarba de Mureș reprezintă cea mai mare jertfă a Armatei Române, pe un singur câmp de bătălie, în cele două războaie mondiale.

De asemenea, tot în 2014 se împlinesc 70 de ani de la eliberarea oraşului Tîrgu Mureş, moment istoric care va fi marcat în cadrul aceluiaşi eveniment.

Locaţie: Palatul Culturii, Sala Mare, P-ţa Victoriei Tîrgu Mureş, Oarba de Mureş
Perioada: 26 septembrie 2014

Evenimentul va consta în:

· organizarea a unei conferinţe naţionale intitulată „Oarba de Mureş – bătălia simbol a eliberării Ardealului”, la care vor participa personalităţi recunoscute la nivel naţional: istorici, cercetători, profesori, precum şi urmaşi ai victimelor bătăliei de la Oarba de Mureş, alături de reprezentanţii mass-media naţională şi locală; 
· prezentarea unor recitaluri de muzică populară istorică;
· ceremonii militare, depuneri de coroane;

· survol cu aparate de zbor şi aterizare de paraşutişti;

· retragerea soldaţilor cu torţe; 
· proiecţia filmului „Emisia continuă”;

· realizarea unui film de prezentare a evenimentului.
Organizatori:

· Consiliul Județean Mureș

· Municipiul Tîrgu Mureș

· Instituția Prefectului – județul Mureș 

· Ministerul  Apărării Naționale – Statul Major General, prin Garnizoana Tîrgu Mureș.
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