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Anexa la Hotărârea C.J. Mureş nr.79 /27 mai 2014

B.  ACTIVITĂȚI REALIZATE DE CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ, ÎN PARTENERIAT CU INSTITUŢII ŞI ORGANIZAŢII 
B.8. Galopiada Mureşană - Ediţia a II-a
Justificare: Evenimentul  intitulat „Galopiada Mureşeană”, organizat pentru prima dată anul trecut, are ca obiectiv principal reîmprospătarea unor tradiții ale zonei încă din anii `50, reformularea ei cu elemente moderne şi actuale, popularizarea și promovarea sportului ecvestru în rândul populaţiei din judeţul Mureş şi nu in ultimul rând, crearea unui eveniment specific numai mureşenilor, asemenea altor judeţe vecine cum ar fi: Harghita, Covasna, Bistriţa, care au creat un astfel de  „brand” numai al lor. Primul eveniment a avut un rezultat mult peste aşteptări, motiv pentru care se doreşte continuarea acestuia. 
Una din atracțiile acestor manifestări o constituie modul de desfăşurare a participanţilor, călăreții, husarii și concurenţii, care vor sosi călare sau cu atelaje trase de cai, din mai multe judeţe din Ardeal.

Intenţia organizatorilor, Asociaţia Terra Vita din Tîrgu Mureş, este ca în acest an, pe lângă manifestările ecvestre, o atenţie deosebită să fie acordată și programelor culturale, prin realizarea unui eveniment care să imprime în memoria participanţilor o amintire plăcută.  

Evenimentul se propune a fi organizat la Vețca, un sat din bazinul hidrografic al Târnavei Mici, la confluența cu Târnava Mare, într-o vale de unde izvorăsc pâraiele Zsakod și Vețca, una dintre cele mai bine organizate aşezări din zona rurala a judeţului Mureș, situată la jumătatea distanței (cca 30 km) între Târgu Mureș și Sovata.

Așezarea geografică, mediul înconjurător, flora și fauna aproape neatinse, conferă o stare de libertate aparte. De asemeni, ospitalitatea localnicilor oferă amintiri de neuitat. Centrul localității, recent renovat, în totalitate oferă vizitatorilor câteva atracții deosebite, cum ar fi ceramica făcută de Petrás Mária (în zidurile bisericii), muzeul satului, statuia cu pasărea Turul, și nu în ultimul rând, uriașa Poartă Secuiască ce domină intrarea în sat, întâmpinându-i pe vizitatori.
Perioada: iunie 2014

Locaţie: satul Veţca, comuna Veţca, judeţul Mureş
· Evenimentul va consta în:
· prezentarea de către Ansamblul Bekecs a unui spectacol de dansuri populare tradiţionale locale;
· prezentarea de către trupa de teatru Nyári Szinház Egyesület din Kaba (Ungaria) a operei rock István a Király (Regele Ştefan);
· prezentarea unui spectacol de operetă în interpretarea maeştrilor Filarmonicii de Stat din Tîrgu Mureş;
· prezentare de tras cu arcul de pe cal cu Pászka Lehel;
· marşul husarilor.
B.9. Festivalul - concurs interjudeţean de muzică populară „Sacfiuţ”  Ediţia I - Memorial Ramona Fabian – Ediţia
Justificare. Prima ediţie a Festivalului-concurs interjudeţean de muzică populară „Sacfiuţ”, dedicată solistei Ramona Fabian, decedată anul trecut la vârsta de doar 34 de ani, este iniţiat de Asociaţia Culturală „Floare Rară” din Tîrgu Mureş, singura entitate care a promovat numele artistei în timpul vieţii ei şi care este angrenată în organizarea memorialului care îi poartă numele.

Festivalul îşi propune să contribuie la descoperirea şi promovarea celor mai valoroşi interpreţi de muzică populară, la stimularea interesului public pentru receptarea creaţiilor folclorice autentice, la valorificarea comorilor cântecului şi portului popular românesc şi introducerea sa în circuitul valorilor spirituale.

Perioada: iunie 2014

Locaţie: Palatul Culturii, Sala Mare

Eveniment. Concursul se adresează adolescenţilor şi tinerilor interpreţi de muzică populară, cu vârsta între 16 şi 25 de ani, care vor fi selectaţi prin audierea materialelor înregistrate de către juriul, constituit din personalităţi din domeniul folclorului şi etnografiei, muzicieni, artişti de prestigiu.

În urma preselecţiei vor fi acceptaţi în concurs un număr de 20 de concurenţi.

Piesele interpretate vor fi alese din zona folclorică pe care o reprezintă fiecare concurent, iar repertoriul va cuprinde două cântece (din care unul din repertoriul solistei Ramona Fabian), precum şi prezentarea costumului popular pe care îl poartă.
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