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                Nr.5776/04.05.2006 

       JUDEŢUL MUREŞ 




                                   Dosar IV B/3
   CONSILIUL JUDEŢEAN 

Direcţia Juridică şi Administraţie Publică

   Serviciul Administraţie Publică

INFORMARE 

privind respectarea prevederilor H. G. nr.661/2001 privind procedura de eliberare a certificatului de producător

În cadrul acţiunilor de îndrumare şi coordonare a activităţii autorităţilor administraţiei publice locale desfăşurate în cursul anului 2005 potrivit prevederilor Legii nr.215/2001, legea administraţiei publice locale s-au urmărit şi aspectele privind respectarea procedurii de eliberare a certificatului de producător, în baza H.G. nr.661/2001 şi  H.G. nr.1334/2004, precum şi cele privind comercializarea produselor agroalimentare în pieţele şi târgurile din judeţ,  conform H.G. nr.348/2004  pe baza certificatului de producător agricol sau a autorizaţiei eliberate în baza Legii nr.300/2004 privind autorizarea persoanelor fizice şi a asociaţiilor familiale care desfăşoară activităţi economice în mod independent.

În vederea aplicării unitare a prevederilor actelor normative menţionate şi pentru remedierea neajunsurilor constatate în urma controalelor efectuate în anii anteriori, s-au desfăşurat acţiuni de instruire şi îndrumare a  reprezentanţilor autorităţilor administraţiei publice locale cu atribuţii în eliberarea certificatului de producător, s-au distribuit o serie de materiale informative. De asemenea, s-au asigurat primăriilor, potrivit prevederilor art.1 alin. 3 din H.G. nr.661/2001, contra cost, formularele tipizate necesare pentru anul agricol 2004-2005 şi pentru anul agricol 2005-2006, respectiv „Certificat de producător”, „cerere” şi „proces verbal”.


Privitor la respectarea procedurii de eliberare şi de completare a certificatului de producător, pe baza unei tematici în cursul anului 2005 s-a asigurat consiliere la un număr de 52  primării comunale şi orăşeneşti, fiind verificate totodată documentele şi evidenţele care au stat la baza eliberării certificatului de producător, conducerea la zi a registrului special pentru evidenţa acestora, modul de completare a certificatului de producător, întocmirea proceselor verbale prin care se atestă existenţa produselor pentru care s-a solicitat eliberarea certificatului, precum şi respectarea prevederilor legale privind afişarea la sediul primăriei a tabelului nominal cu titularii certificatelor de producător pentru asigurarea publicităţii acestora.


În urma verificărilor efectuate la primării s-au desprins următoarele aspecte:

- cererile şi procesele verbale nu sunt completate cu toate datele cerute de actele normative sau nu sunt semnate de persoanele autorizate, nu sunt îndosariate şi păstrate corespunzător ( ex. Primăriile Sînpaul, Papiu Ilarian, Breaza, Beica de Jos,  Hodac, Bălăuşeri şi  Bichiş);

- nu s-a întocmit şi afişat la sediu primăriilor tabelul nominal cu titularii certificatelor de producător  (ex. Primăriile Batoş, Deda, Breaza, Beica, Livezeni, Stînceni, Hodac şi Bălăuşeri) deşi prin lege se prevede ca pentru asigurarea publicităţii, prin grija secretarului să fie întocmit tabelul nominal cuprinzând lista titularilor în care să fie menţionate şi produsele pentru care s-a eliberat certificatul de producător.

- nu există registru special pentru evidenţa certificatelor de producător (ex. Primăriile Chibed, Deda, Hodac).

Deficienţele constatate au fost rezolvate în timpul controlului cu secretarii primăriilor şi cu persoanele care au atribuţii în activitatea de eliberare a certificatului de producător, luându-se măsuri pe loc de remediere a acestora şi recomandându-se consultarea periodică a prevederilor legale în domeniu şi respectarea lor. 
Privitor la desfăşurarea activităţii de comercializare a produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător în baza prevederilor H.G. nr.661/2001 şi privitor la  organizarea comerţului în pieţe în baza prevederilor HG nr.348/2004 privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii de piaţă în zonele publice, pentru constatarea faptelor care constituie contravenţii şi pentru aplicarea sancţiunilor s-au derulat acţiuni de control în pieţele agroalimentare şi târgurile din localităţile  Tîrgu Mureş (P-ţa Cuza Vodă, P-ţa Diamant, P-ţa 22 Decembrie 1989, P-ţa 1848), Sighişoara, Reghin, Tîrnăveni, Luduş, Iernut, Miercurea Niraj, Sărmaş  pe baza unui grafic stabilit de comun acord de către reprezentanţii Consiliului Judeţean Mureş, Instituţiei Prefectului - Judeţul Mureş, Inspectoratului Judeţean de Poliţie, Poliţiei Comunitare, Oficiului Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor, control efectuat  în colaborare cu autorităţile administraţiei publice locale. 
 


 Urmare controalelor efectuate în pieţe şi târguri s-au constat următoarele: 
- a fost aprobat regulamentul pentru funcţionarea pieţei  în  majoritatea pieţelor controlate, mai puţin în piaţa din oraşul Miercurea Niraj, unde urmare constatării privind lipsa regulamentului pieţei  s-a recomandat aprobarea  acestuia în prima şedinţă a Consiliului local;
 -  în general este asigurat necesarul de cântare, respectiv pentru toate locurile de vânzare destinate închirierii pentru micii producători, însă  în vederea organizării şi funcţionării în condiţii optime, s-a recomandat suplimentarea numărului de cântare  în pieţele din localităţile Iernut şi Miercurea Niraj;
    - comercializarea laptelui şi a produselor lactate se face în structuri de vânzare special amenajate în majoritatea pieţelor mai puţin în piaţa din Iernut unde spaţiul destinat  comercializării laptelui este în construcţie;
   -  în ce priveşte afişarea talonului de identificare a producătorului agricol sau după caz, a comerciantului persoană juridică s-au constatat deficienţe în majoritatea pieţelor, mai puţin în Piaţa din Tîrnăveni  unde sunt afişate taloanele de identificare a producătorului agricol;
    - în majoritatea pieţelor există şi este condus registrul de evidenţă a  producătorilor individuali şi a comercianţilor  conform prevederilor legii;
- în certificatul de producător nu erau menţionate toate produsele agricole pe care le comercializa producătorul ( ex. în Piaţa din Tîrnăveni).
      Persoanele care au fost găsite comercializând produse în piaţă, fără a avea certificat de producător, cu certificat expirat sau neavizat la zi, au primit avertisment verbal sau scris în baza O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor şi au fost oprite de la comercializare, fiind îndrumate să obţină documentele necesare, stabilindu-se în sarcina responsabilului de piaţă, a poliţistului şi a poliţistului comunitar să urmărească aplicarea sancţiunilor prevăzute în H.G. nr.661/2001 în cazul în care se vor repeta abaterile. Neregulile constatate în urma controalelor efectuate în pieţe au fost comunicate de urgenţă secretarului primăriei care a eliberat certificatul, stabilind împreună măsurile necesare pentru ca acestea să nu se mai repete, în funcţie de fiecare caz în parte. 
Pe baza celor constatate putem afirma că în majoritatea pieţelor controlate se efectuează un control riguros din partea administraţiei pieţelor, astfel că pătrund în piaţă un număr mic de  producători fără certificat de producător sau cu certificat expirat sau neavizat pe trimestrul în curs. Neregulile întâlnite se datorează nerespectării unor prevederi ale H.G. nr.661/2001 de către reprezentanţii autorităţilor administraţiei publice locale care eliberează documentele, precum şi necunoaşterii de către administratorii pieţelor a prevederilor actelor normative apărute în cursul anului 2005 care au tangenţă cu activitatea de comercializare a produselor alimentare în pieţele agroalimentare (de exemplu H.G. nr.1334/2004 privind modificarea şi completarea unor hotărâri ale guvernului în vederea întăririi ordinii şi disciplinei comerciale în pieţele agroalimentare şi HG nr.348/2004 privind exercitarea comerţului cu produse şi servicii de piaţă în zonele publice).


În vederea remedierii neajunsurilor constatate şi pentru a preîntâmpina repetarea acestora, considerăm necesar ca şi în cursul anului 2006 să fie continuate acţiunile de control de către autorităţile competente în constatarea contravenţiilor şi aplicarea sancţiunilor, potrivit prevederilor H.G.nr.661/2001, respectiv Instituţia Prefectului – Judeţul Mureş, Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorului, Poliţia Comunitară, Consiliul Judeţean Mureş, să fie prezentate periodic reprezentanţilor autorităţilor publice locale concluziile desprinse din controalele efectuate pentru  a stabili de comun acord măsurile adecvate pentru fiecare caz în parte. În cadrul întâlnirilor cu secretarii unităţilor administrativ-teritoriale să fie prelucrate prevederile H.G.nr.661/2001, H.G. nr.1334/2004 şi  H.G. nr.348/2004 vis-à-vis de neregulile constatate în ce priveşte eliberarea certificatului de producător şi organizarea comerţului în pieţe.
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