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             R O M Â N I A                                        

        JUDEŢUL MUREŞ                                      

    CONSILIUL JUDEŢEAN

    Nr.4958 din __.04.2006

         Dosar: IV C/1

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind trecerea Pavilionului Central al 
Complexului pentru copii Sîncraiu de Mureş (investiţie neterminată) 

 din proprietatea publică a judeţului Mureş în proprietatea publică

 a comunei Sîncraiu de Mureş


Pavilionul Central al Complexului pentru copii Sîncraiu de Mureş a  fost proiectat în vederea realizării unor servicii pentru copii cu handicap sever.


Prin schimbarea profilului complexului în Complex de case de tip familial pentru copii proveniţi din Centrele de tip rezidenţial închise, Pavilionul Central a fost reproiectat, stabilindu-se o altă destinaţie pentru o mare parte din spaţiile acestuia.


Pavilionul Central este realizat fizic în procent de 30-35%, fiind executate structurile din beton şi parţial zidurile şi acoperişul. După anul 2000 nu s-a mai finanţat acest obiectiv iar din cauza intemperiilor unele părţi ale zidurilor şi acoperişului sunt într-un proces continuu de degradare.


Din punct de vedere valoric finalizarea obiectivului ar necesita o investiţie de circa 6 milioane RON (60 miliarde vechi).

 Consiliul Local Sîncraiu de Mureş, care a asigurat terenul necesar realizării întregului complex (Pavilionul Central + 11 case de tip familial – 2,2 ha), prin adresa nr.1584 din 29.03.2006 ne comunică Hotărârea Consiliului Local nr.14/2006 şi solicită trecerea Pavilionului Central din domeniul public al judeţului în domeniul public al comunei Sîncraiu de Mureş cu scopul de a fi valorificat prin concesiune şi în consecinţă de-a realiza venituri la bugetul local.

Prin Hotărârea nr.14/2006 Consiliul Local Sîncraiu de Mureş aproba ca în Pavilionul Central să fie cuprinse şi spaţiile în care să se desfăşoare activităţile necesare Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pentru copiii din cele 11 case de tip familial din complex.

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, prin adresa nr.7550/2006 îşi exprimă acordul cu privire la trecerea Pavilionului Central din domeniul public al judeţului în domeniul public al comunei Sîncraiu de Mureş, cu următoarele menţiuni:

· Activităţile ce se vor desfăşura în Pavilionul Central să nu afecteze procesul de îngrijire şi cel instructiv-educativ al copiilor din cele 11 case de tip familial;

· Copiii din cele 11 case de tip familial vor avea acces în Pavilionul Central în spaţiile ce vor fi amenajate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pentru următoarele servicii: terapie ocupaţională, ergoterapie, intervenţii specializate şi personalizate (consiliere psihologică, logopedie, asistenţă psihopedagogică). 

Spaţiile destinate acestor activităţi vor rămâne în administrarea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului pe toată perioada funcţionării caselor de tip familial din zonă.  
De asemenea, copiii din casele de tip familial vor avea acces la sala de sport şi la piscina din Pavilionul Central după un program stabilit de administratorul Pavilionului Central.
Colegiul Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului în şedinţa din 25 aprilie 2006 nu a avut obiecţiuni asupra propunerii de trecere a imobilului în cauză în proprietatea publică a comunei Sîncraiu de Mureş în condiţiile de mai sus cerute de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului.


Faţă de cele expuse, supunem aprobării Consiliului Judeţean proiectul de hotărâre anexat.

        PREŞEDINTE



  
SECRETAR GENERAL

    Lokodi Edita Emöke


               Ioan Togănel

TI/FO. 
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             R O M Â N I A                                                       PROIECT                                  

         JUDEŢUL MUREŞ                                      

      CONSILIUL JUDEŢEAN

      HOTĂRÂREA NR.___

din 11 mai 2006

privind trecerea Pavilionului Central al Complexului pentru copii

 Sîncraiu de Mureş  din proprietatea publică a judeţului Mureş în
 proprietatea publică a comunei Sîncraiu de Mureş


Consiliul Judeţean Mureş,


Având în vedere Expunerea de motive nr.4958/2006 referitoare la trecerea Pavilionului Central al Complexului pentru copii Sîncraiu de Mureş din proprietatea publică a judeţului Mureş în proprietatea publică a comunei Sîncraiu de Mureş,


Ţinând seama de prevederile Legii nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia,


În temeiul prevederilor art.104 litera „f” şi art.109 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,
hotărăşte:


Art.1. Se aprobă trecerea Pavilionului Central al Complexului pentru copii Sîncraiu de Mureş din proprietatea publică a judeţului Mureş în proprietatea publică a comunei Sîncraiu de Mureş, având datele de identificare prevăzute în anexa nr.1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2. Predarea-preluarea imobilului menţionat la art.1 se va face pe bază de protocol încheiat între părţile interesate, în termen de 30 de zile de la data adoptării prezentei hotărâri.


În protocol se vor menţiona în mod concret spaţiile din Pavilionul Central ce vor fi administrate de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, pentru desfăşurarea unor activităţi ale copiilor din casele de tip familial din cadrul Complexului pentru copii Sîncraiu de Mureş, conform anexei nr.2.

Art.3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează direcţiile din aparatul propriu şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

PREŞEDINTE



  
Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL

     Lokodi Edita Emöke


                
     Ioan Togănel
TI/FO.   

  R O M Â N I A         












      A N E X Ă                                                                                

         JUDEŢUL MUREŞ                                      






la Hotărârea Consiliului Judeţean nr.___/2006

      CONSILIUL JUDEŢEAN

S I T U A Ţ I A

privind datele de identificare a imobilului situat în comuna Sîncraiu de Mureş

Complexul pentru copii din „Cartierul Răsăritului”

	Nr.

crt.
	Cod de clasificare
	Denumirea bunului
	Elemente de identificare
	Valoarea bunului
	Proprietar
	Administrator

	1.
	1.6.2
	Pavilionul Central

Clădire (investiţie neterminată) cu teren aferent*
	Comuna Sîncraiu de Mureş, Cartierul Răsăritului
	Se va determina prin raport de expertiză
	Judeţul Mureş – domeniul public
	Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş


* Terenul aferent va fi delimitat prin măsurători

TI/FO. 
