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R A P O R T

privind activitatea desfăşurată de Consiliul Judeţean Mureş în anul 2006


Activitatea desfăşurată în anul 2006 de către Consiliul Judeţean Mureş şi aparatul propriu al acestuia se caracterizează printr-o accelerare a promovării unor programe de dezvoltare economico-socială a judeţului şi a unor proiecte de investiţii de o amploare deosebită, în special în domeniul infrastructurii. De asemenea, s-a pus un accent deosebit pe continuarea procesului de reformă în domeniul administraţiei publice şi pe dezvoltarea unor servicii publice de interes judeţean.


În cadrul raportului vom prezenta în sinteză rezultatele obţinute în activitatea desfăşurată în anul 2006 grupat pe structura aparatului propriu al Consiliului Judeţean.



Activităţile desfăşurate în anul 2006 în cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană au avut în vedere realizarea strategiilor şi programelor de dezvoltare economico-socială ale judeţului, implementarea proiectelor a căror finanţare a fost asigurată prin accesarea diferitelor fonduri  PHARE, SAPARD şi Programe guvernamentale, şi de asemenea activităţile care vizau accesarea de noi fonduri pentru diverse proiecte proprii sau ale altor autorităţi publice. 


În ce priveşte programarea acţiunilor economico-sociale ale Consiliului Judeţean Mureş, pe anul 2006 a fost realizat Programul principalelor activităţi ale Consiliului Judeţean Mureş acesta fiind aprobat prin Hotărârea C.J.M. nr.1/16.02.2006 şi cuprins în Programul de Dezvoltare a Judeţului Mureş pe anul 2006. În cursul anului s-a urmărit stadiul şi gradul de realizare a activităţilor planificate, efectuându-se în acest sens raportări trimestriale şi semestriale.

De asemenea, a fost realizată Strategia de comunicare şi Relaţii publice a Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2006 având ca obiectiv principal construirea, menţinerea şi protejarea unei imagini instituţionale pozitive .

Tot în cursul anului 2006 fost elaborat, Programul de Dezvoltare al judeţului Mureş pentru perioada 2007-2013, forma sa finală fiind aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.95/30.08.2006.

Programul cuprinde un număr total de 798 proiecte, care situează judeţul nostru pe locul I în cadrul Regiunii 7 Centru:

· 9 proiecte pe Axa prioritară 1: Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale

· 102 proiecte pe Axa prioritară 2: Îmbunătăţirea infrastructurii sociale regionale şi locale

· 6 proiecte pe Axa prioritară 3: Sprijinirea dezvoltării domeniului de afaceri regional şi local

· 33 proiecte pe Axa prioritară 4: Dezvoltarea turismului regional şi local 

· 38 proiecte pe Axa prioritară 5: Dezvoltare urbană durabilă

· Restul proiectelor sunt incluse în Programele Operaţionale Sectoriale (POS-uri).

În continuarea raportului vom prezenta stadiul implementării unor proiecte.


Astfel, în cadrul proiectului PHARE RO 2003/005-551.05.03.04.02.05 „Reabilitarea şi modernizarea sistemelor de alimentare cu apă din judeţele Mureş şi Harghita” (SAMTID) a fost înfiinţată Unitatea de Implementare a Proiectului (PIU) şi s-a constituit Unitatea de Monitorizare şi Supraveghere (MSU), în cadrul Asociaţiei municipalităţilor în colaborare cu primăriile oraşelor implicate în proiect şi cu S.C.”COMPANIA AQUAERV” S.A. Tîrgu Mureş.

S-a semnat de către Consiliul Judeţean Mureş Acordul de Garanţie şi Împrumut Subsidiar cu Ministerul Finanţelor Publice pentru începerea finanţării lucrărilor. 


Lucrările de execuţie a obiectivelor de investiţii din cadrul acestui proiect au demarat în luna iunie.

S-a urmărit stadiul realizării lucrărilor şi al efectuării de către primării, în termenele stabilite, a plăţilor pentru cheltuielile neeligibile şi a dobânzilor aferente împrumutului precum şi urmărirea efectuării plăţilor în baza Certificatelor de intermediare de plată emise. 


Din punct de vedere valoric, până la data de 31.12.2006, proiectul SAMTID (în valoare totală de 14.086.401,02 Euro) s-a realizat în proporţie de 25%, iar din punct de vedere fizic, lucrările au fost executate în proporţie de 33%.


Cu privire la Implementarea proiectului PHARE RO 0101.03 TM „Parc Industrial Vidrasău – Tîrgu Mureş” informăm că a fost efectuată Recepţia finală a lucrărilor în data de 30.08.2006.

Au fost întreprinse demersurile necesare în vederea includerii obiectivului „Parc Industrial Mureş” în patrimoniul judeţului, iar în colaborare cu S.C.”Parc Industrial Mureş” S.A. au fost realizate mai multe activităţi de promovare a Parcului Industrial, inclusiv întâlniri cu investitori importanţi străini. Pliante de prezentare au fost transmise Agenţiei Române pentru Investiţii Străine (A.R.I.S.) şi Ambasadelor unor state din Uniunea Europeană. 


În cadrul proiectului PHARE „Reabilitare şi modernizarea sistemului rutier pe drumurile judeţene DJ 107 lim. jud.Alba – Adămuş - Târnăveni (DN 14 A) şi DJ 107 D lim. jud.Alba – Crăieşti - Adămuş” a fost agreat de către Consiliul Judeţean Mureş bugetul comparativ al proiectului, aşa cum a rezultat în urma întocmirii Proiectului Tehnic. Valoarea totală rezultată a proiectului este de 9.653.229,26 € fără TVA, valoarea aferentă judeţului Mureş fiind de 3.010.790,40 € (2.666.800 € - grant, 343.990,40 € -  contribuţie proprie). 


S-a pregătit documentaţia în vederea obţinerii avizelor necesare eliberării Autorizaţiei de construcţie (Certificatului Natura 2000, A.N. Apele Române – Direcţia Apelor Mureş, Distrigaz Sud, Electrica Transilvania Sud SA – Sucursala Mureş, Romtelecom S.A.). 


S-a finalizat licitaţia pentru desemnarea executantului şi s-a semnat contractul de finanţare cu Ministerul Integrării Europene.


Implementarea proiectului PHARE RO 2002.586.03.02 „Gestiunea infrastructurii judeţene de căi rutiere” a fost finalizată în sensul că s-au organizat, în colaborare cu firma care a realizat programul, cursuri de pregătire a personalului de specialitate care va opera programul de gestiune.

Proiectul a fost realizat în termenul stabilit (04.04.2006) şi s-au întocmit rapoartele finale (narativ şi financiar) ale proiectului.

Implementarea proiectului „Depozit Ecologic Zonal în judeţul Mureş” se află în impas, firma italiană nerespectând contractul de parteneriat public privat.

Până la termenul de finalizare a lucrărilor aferente etapei I (celula nr.1 a depozitului ecologic, staţiile de transfer Iernut, Luduş, Târnăveni, Sovata, aria de servicii şi drumul de acces), respectiv  31 mai 2006, s-au  efectuat vizite săptămânale la obiectiv pentru a urmări stadiul execuţiei lucrărilor.

În acest sens s-a solicitat în repetate rânduri S.C.”Agenda 21” S.A. şi S.C.”Ecologica Mureş” S.A. luarea tuturor măsurilor care se impun astfel încât termenele prevăzute în ultimul grafic de execuţie, agreat de părţi, să poată fi respectate; au fost realizate informări referitoare la stadiul derulării contractului şi la consecinţele nerealizării la termen a depozitului ecologic; a fost propus un calendar al principalelor acţiuni care trebuie întreprinse în vederea gestionării acestei probleme, care viza atât acţiuni îndreptate împotriva investitorului cât şi acţiuni destinate identificării unor soluţii alternative de depozitare a deşeurilor municipale (singura soluţie viabilă pe termen scurt fiind alternativa depozitării temporare la Sighişoara).


Urmare a neîndeplinirii obligaţiilor contractuale de către S.C.”Agenda 21” S.A., autorităţile publice partenere au decis că nu se poate tolera lipsa de interes şi incapacitatea economică şi tehnică a investitorului S.C.”AGENDA 21” S.A., amânarea permanentă a termenelor de execuţie aducând gravă atingere interesului public şi administrativ, împrejurări care au obligat partenerii publici din contract să solicite desfiinţarea acestui act pe cale judecătorească.


Un alt obiectiv important al Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană în anul 2006 l-a constituit atragerea de fonduri nerambursabile pentru finanţarea unor proiecte ale autorităţilor şi instituţiilor publice din judeţul Mureş.

Au fost urmărite periodic sursele de informare referitoare la programe de finanţare ale Uniunii Europene şi ale altor Instituţii Finanţatoare Internaţionale şi identificarea tuturor oportunităţilor de finanţare pentru proiectele prioritare ale autorităţilor şi instituţiilor publice din judeţul Mureş.


Au fost realizate şi distribuite lunar către toate consiliile locale din judeţ Buletinele informative ale Centrului de Informare Europa Mureş, cuprinzând programele de finanţare active în perioada respectivă. 


S-a acordat sprijin primăriilor judeţului Mureş în întocmirea cererilor de finanţare şi a documentaţiilor conexe necesare obţinerii finanţării, în cadrul Programului de dezvoltare a infrastructurii din spaţiul rural, derulat de Guvernul României prin Ordonanţa nr.7/2006. Au fost depuse cereri de finanţare pentru un număr de 63 proiecte, toate fiind declarate eligibile. Pentru întocmirea Proiectelor Tehnice aferente acestor proiecte, Guvernul României a alocat suma de 2.037.647 Euro. 


Pentru pregătirea utilizării Fondurilor Structurale şi a Fondului de Coeziune s-a iniţiat, în colaborare cu SMURD Mureş un proiect regional care îşi propune atragerea unei finanţări comunitare din Fonduri Structurale. Obiectivul principal al proiectului priveşte îmbunătăţirea capacităţii şi calităţii  sistemului de intervenţie în situaţii de urgenţă şi pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă şi a primului ajutor calificat. Valoarea estimată a proiectului este de aproximativ 9,5 milioane Euro. A fost pregătit Acordul de asociere între Consiliile judeţene din Regiunea 7 Centru pentru realizarea acestui proiect şi transmiterea spre aprobare tuturor Consiliilor judeţene implicate.

În vederea pregătirii accesării Fondurilor Structurale s-au transmis în portofoliul Ministerului Integrării Europene un număr de 5 proiecte vizând îmbunătăţirea infrastructurii de transport rutier şi aerian.
   
S-au transmis către Ministerul Mediului, Gospodăririi Apelor date necesare la realizarea unui proiect privind dezvoltarea unui sistem integrat apă - canal în toate oraşele din judeţul Mureş. În momentul de faţă este în curs de selecţie firma care va întocmi documentaţia tehnică aferentă proiectului.

S-au transmis către Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului o serie de documentaţii în vederea realizării în judeţul Mureş a Proiectului „Sistem integrat de reabilitare a sistemelor de alimentare cu apă precum şi a staţiilor de tratare a apei şi epurare a apelor uzate în localităţile cu o populaţie de până la 50.000 locuitori”. Beneficiarii proiectului sunt localităţile Sighişoara, Reghin, Fîntînele, Sovata, Sărmaşu, Sîngeorgiu de Mureş, Sîncraiu de Mureş, Ernei şi Corunca. Programul este finanţat de Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei (BDCE), care contribuie la realizarea investiţiei în judeţul Mureş cu suma de 33.655.684 Euro. 

Pentru armonizarea la nivel local a legislaţiei cu acquis-ul comunitar pe anul 2006 s-a urmărit stadiul realizării acţiunilor cuprinse în Planul de implementare la nivel local a legislaţiei armonizate cu acquis-ul comunitar pe anul 2006, în special la Capitolul 22 Mediu.

Au fost derulate activităţi de pregătire a personalului serviciului (participări la cursuri de pregătire, schimburi de experienţă, seminarii, alte module de formare profesională) în vederea utilizării Fondurilor structurale şi a Fondului de Coeziune.


O atenţie deosebită am acordat şi în anul 2006 sprijinirii primăriilor municipale, orăşeneşti şi comunale în derularea unor proiecte cu finanţare internaţională.


S-a acordat sprijin Primăriei Pănet la întocmirea Cererii de finanţare şi a documentelor necesare obţinerii finanţării pentru reabilitarea grădiniţei din comuna Pănet, în cadrul Programului Phare 2003 – Infrastructură regională şi locală/inundaţii. Consiliul Judeţean Mureş în parteneriat cu Primăria comunei Pănet a întocmit cererea de finanţare pentru proiectul menţionat, suma solicitată fiind de 114.997,83 Euro. S-a depus cererea de finanţare fiind declarată câştigătoare. La ora actuală, proiectul tehnic şi caietul de sarcini pentru procedura de achiziţie publică în vederea desemnării executantului, se află spre avizare la Ministerul Integrării Europene. Lucrările urmează a fi derulate în cursul anului 2007.

Au fost sprijinite nouă Consilii locale (Brîncoveneşti, Cuci, Crăciuneşti, Găleşti, Iclănzel, Sînpaul, Stînceni, Vărgata, Viişoara) pentru întocmirea şi depunerea Cererilor pentru finanţare prin Programul SAPARD, în cadrul Măsurii 2.1 "Îmbunătăţirea şi dezvoltarea infrastructurii rurale", urmare a calamităţilor din anul 2005 precum şi în întocmirea dosarelor pentru executarea lucrărilor. Valoarea fondurilor atrase a fost de 8.977.299,70 Euro.

S-a acordat sprijin Consiliilor locale Deda şi Ruşii Munţi în vederea pregătirii şi depunerii de Cereri de finanţare în cadrul Programului SAPARD, Măsura 3.5.


S-a colaborat cu Primăriile oraşelor Luduş şi Iernut în derularea activităţilor în cadrul proiectelor finanţate prin programul PHARE 2001 – CES „Schema de finanţare nerambursabilă pentru proiecte de infrastructură mică”, cu respectarea condiţiilor tehnice, financiare şi în termenele stabilite prin proiect. Activităţile din cadrul proiectelor menţionate au fost realizate în totalitate pentru localitatea Iernut, urmând ca cele aferente localităţii Luduş să fie finalizate în cursul lunii martie 2007.


S-a acordat sprijin Primăriei oraşului Sovata în pregătirea proiectului tehnic pentru proiectul propus spre finanţare în cadrul Programului PHARE 2004 – 2006 CES „Schema de finanţare nerambursabilă pentru proiecte de infrastructură mare” . Pregătirea documentaţiei pentru licitaţia internaţională în vederea desemnării executantului lucrărilor este în curs de realizare de către asistenţa tehnică angajată de Ministerul Integrării Europene. Valoarea fondurilor atrase a fost de 3.600.000 Euro.

Au fost coordonate activităţile consiliilor locale comunale, beneficiare ale proiectelor finanţate în cadrul programului PHARE 2003 „Fondul de modernizare a administraţiei publice locale”. Proiectele au fost finalizate în termenele prevăzute prin contractele de finanţare, rapoartele finale au fost transmise Ministerului Administraţie şi Internelor şi aprobate. Valoarea fondurilor atrase a fost de peste 200.000 Euro.


S-au întocmit 11 cereri de finanţare în vederea depunerii lor în cadrul programului „Town Twinning”. În urma primei sesiuni de evaluare, 10 cereri de finanţare, au fost declarate câştigătoare, valoarea totală a proiectelor fiind de  50.357,31 Euro. În cadrul celei de a doua sesiuni a fost depusă o cerere de finanţare, acesta neprimind aviz favorabil.


Au fost sprijinite primăriile din zonele afectate de inundaţiile din 2005 în vederea pregătirii cererilor de finanţare pentru proiectele destinate refacerii infrastructurii distruse de inundaţii, în cadrul programului RFR (Romanian Flood Recovery), finanţat de Agenţia Statelor Unite pentru Dezvoltare Internaţională (USAID). S-au întocmit 41 de cereri de finanţare, în colaborare cu primăriile comunelor Aţintiş, Chibed, Crăciuneşti, Crăieşti, Fîntînele, Găleşti, Gheorghe- Doja, Ideciu de Jos, Iernut, Lunca, Mica, Ogra, Pănet, Saschiz, Şincai, Stînceni, Suseni, Viişoara pentru refacerea elementelor de infrastructură distruse de inundaţii. Cererile au fost depuse la termen, 13 din ele fiind acceptate pentru finanţare (Crăciuneşti, Crăieşti, Chibed, Fîntînele – 2 proiecte, Găleşti, Iernut, Lunca, Mica, Ogra, Pănet – 2 proiecte, Viişoara), în valoare totală de 761.731,45 RON, alte14 proiecte fiind trecute pe lista de aşteptare.


Au fost întocmite un număr de 5 proiecte în colaborare cu Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, care vizează restructurarea centrelor de îngrijire şi asistenţă a persoanelor cu dizabilităţi. Valoarea acestor proiecte finanţate prin programul PHARE este de 2.801.870 Euro.


S-au întocmit două cereri de finanţare şi a documentaţiilor necesare în cadrul Programului de micro-proiecte „Fondul Europa” 2006, pentru Consiliu Judeţean Mureş şi Primăria Corunca. S-a participat de asemenea, ca partener, la o cerere de finanţare depusă de Agenţia de Dezvoltare Regională Centru. Nu s-a primit avizul favorabil pentru nici unul din proiectele menţionate mai sus.


Personalul din cadrul Direcţiei Dezvoltare Regională, Integrare Europeană a participat în comisiile de recepţie la terminarea lucrărilor (în condiţiile şi la termenele stabilite în contractele de finanţare), aferente proiectelor finanţate în cadrul programului SAPARD, pentru localităţile Apold şi Band.

În anul 2006 au fost adjudecate pentru judeţul Mureş proiecte finanţate din fonduri UE şi fonduri guvernamentale în valoare de 52.428.637 Euro, acţiune la care un aport substanţial l-a avut Direcţia Dezvoltare Regională, Integrare Europeană.

În ce priveşte Compartimentul de specialitate Integrare Europeană a fost desfăşurată o activitate susţinută de diseminare a informaţiilor primite de la Uniunea Europeană, referitoare la instituţiile şi activităţile Uniunii Europene, la stadiul negocierilor de aderare a României şi programele de finanţare. Toate aceste activităţi s-au derulat prin Centrul de Informare Europa.


Pentru creşterea gradului de cunoaştere al locuitorilor judeţului Mureş legat de integrarea României la Uniunea Europeană s-a elaborat „Strategia de comunicare pe teme europene”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 85/30.05.2006.

Au fost realizate activităţile prevăzute în Strategia de comunicare şi Planul de activităţi pe anul 2006, aprobate prin Protocolul semnat cu Delegaţia Comisiei Europene la Bucureşti, iar pentru creşterea transparenţei acţiunilor şi finanţărilor Uniunii Europene.

Au fost organizate seminarii, conferinţe de presă şi publicate articole informative.


S-a editat lunar Buletinul de informare al Centrului de Informare Europa (CIE) şi s-a transmis în teritoriu.


Centrul de Informare EUROPA Mureş a fost inclus în reţeaua naţională a centrelor de informare şi colaborare cu centre similare din statele membre.


Ca urmare, s-a participat la întâlnirile naţionale ale Centrelor de informare europeană şi s-au stabilit contacte cu Centre din state membre ale Uniunii Europene.

Au fost corelate activităţile Centrului cu cele ale reţelei naţionale, coordonate de către Centrul de Informare al Delegaţiei Europene la Bucureşti.

S-a participat la o întâlnire a reţelei centrelor de informare europeană în vederea semnării actului constitutiv, eveniment care a avut loc în luna mai 2006.


S-a participat la lansarea oficială a Asociaţiei Centrelor Europa, care a avut loc în luna decembrie 2006, în prezenţa oficialilor din partea Delegaţiei Comisiei Europene în România.  


În anul 2006, Programul colaborărilor externe a avut ca scop principal dezvoltarea relaţiilor de colaborare existente şi iniţierea de noi proiecte de colaborare cu diverse instituţii şi autorităţi din alte state europene. 


În acest scop, atât conducerea Consiliului Judeţean Mureş, cât şi consilierii judeţeni, alături de funcţionari publici din cadrul direcţiilor de specialitate au participat la seminarii, conferinţe, vizite de studiu şi schimburi de experienţă, organizate în diferite ţări.

S-a avut în vedere dezvoltarea continuă a relaţiilor de colaborare cu partenerii noştri tradiţionali din judeţele Györ Moson Sopron (Ungaria), Lecce (Italia), Montigny le Bretonneux (Franţa).


Conducerea Consiliului Judeţean a participat şi la diverse seminarii organizate în domeniul turismului, având ca temă atragerea de agenţi şi turişti străini în zona noastră.


Nu au fost neglijate nici relaţiile noastre tradiţionale cu Adunarea Regiunilor Europei şi Congresul Puterilor Locale şi Regionale din Europa, conducerea Consiliului Judeţean, consilierii judeţeni şi funcţionarii publici din cadrul aparatului propriu participând activ la şedinţele comisiilor de specialitate, Şcoala de Vară precum şi la Adunarea Generală a A.R.E.


În anul 2006 s-a reuşit extinderea relaţiilor externe de colaborare, în acest sens fiind semnat Protocolul de colaborare cu Consiliul Judeţean Zala – Ungaria, în domeniile: administraţie publică, economic, educaţie, cultură, turism.

S-au semnat Protocoalele de colaborare cu autorităţile judeţelor Kecskemét din Ungaria şi Samsun din Turcia, având ca obiectiv principal organizarea de schimburi de experienţă în diverse domenii de interes comun stabilite prin Protocol.


În ce priveşte continuarea activităţilor în cadrul A.R.E., Consiliul Judeţean Mureş, în calitate de membru al Adunării generale ARE (Adunării Regiunilor Europei), a participat la reuniunea Grupul de lucru “Egalităţi de şanse” precum şi la şedinţele tuturor comisiilor de specialitate ale ARE - comisia A (probleme instituţionale), comisia B (probleme sociale), comisia C (politici regionale). Obiectivele principale ale acestor participări au fost  reprezentarea Consiliului Judeţean, stabilirea de contacte noi, reluarea celor existente, încheierea de parteneriate.


Au fost plătite cotizaţiile de membru ARE pe anul 2006. 


În vederea extinderii colaborării cu instituţii ale Uniunii Europene, s-a hotărât participarea la lucrările CoR a preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, în calitate de membru supleant, ca observator, la sesiunile plenare din lunile aprilie şi decembrie 2006.


Pentru a asigura reprezentarea permanentă a Consiliului Judeţean Mureş la Bruxelles s-a participat la stagiile de formare, asigurarea funcţionalităţii Biroului de reprezentare de la Bruxelles şi stabilirea de contacte, prezentarea proiectelor, oportunităţilor de colaborare în judeţul Mureş, atragerea de fonduri europene.


           Pentru asigurarea continuităţii relaţiilor de colaborare existente  s-au desfăşurat vizite pe bază de reciprocitate la/cu partenerii din: Pesta, Györ-Moson-Sopron, Szabolcs Szatmár Bereg (Ungaria), Montigny le Bretonneux (Franţa), Lecce (Italia), Fingal (Irlanda).

În luna iunie au avut loc vizite de informare la partenerii noştri din judeţele Zala, Györ-Moson-Sopron. În semestrul al doilea s-au derulat vizite pe bază de reciprocitate cu partenerii din Franţa - Bretonneux şi Irlanda - Fingal.  S-a participat la Târgul de Crăciun de la Montigny, care s-a desfăşurat în luna decembrie.


De asemenea, relaţiile de colaborare cu Provincia Lecce din Italia au fost dezvoltate pe parcursul anului 2006, prin vizite reciproce materializate în diverse iniţiative de colaborare în domenii de activitate precum: sănătatea, administraţia publică, învăţământ, twining între localităţi din cele două judeţe.

În cadrul relaţiei de colaborare cu Primăria Montigny le Bretonneux –Franţa s-a participat la Proiectul „Maisson des langues”, având ca obiectiv principal cunoaşterea şi valorificarea patrimoniului cultural European.

Proiectul „Maisson des langues” a fost transmis spre selecţie Comisiei Europene de către Primăria Montigny, urmând a fi informaţi de către aceştia asupra rezultatelor obţinute de acest proiect.

         Pentru extinderea relaţiilor de colaborare ale autorităţilor locale din judeţ cu autorităţi similare din UE s-a acordat sprijin consiliilor locale pe probleme de colaborare externă în vederea încheierii unui număr cât mai mare de parteneriate externe.


Prin intermediul programului de diplomaţie publică „Promovarea comunităţii locale din România în spaţiul Uniunii Europene”, relaţiile de colaborare ale Consiliului Judeţean Mureş vor fi extinse spre Luxembourg şi Spania, vizitele în aceste ţări fiind prevăzute pentru începutul anului 2007. La solicitarea acestora, au fost consiliate consiliile locale în legătură cu stabilirea de relaţii de înfrăţire, colaborare, semnarea acordurilor.


În ce priveşte relaţia cu mass-media a fost asigurată organizarea corespunzătoare a conferinţelor de presă. De asemenea au fost pregătite şi difuzate comunicate de presă referitoare la diverse aspecte ale activităţii curente ale Consiliului judeţean.


S-a asigurat monitorizarea presei realizându-se extrase cu diverse pasaje referitoare la activitatea autorităţii publice judeţene.


Transparenţa acţiunilor Consiliului Judeţean s-a realizat prin site-ul propriu, săptămânal, au devenit accesibile principalele evenimente derulate în cursul unei săptămâni. Totodată pe acest site sunt disponibile toate hotărârile Consiliului Judeţean.   


Pe baza Strategiei de informare cu privire la Uniunea Europeană, aprobată în şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din data de 30.03.2006, prin Hotărârea nr.36/2006, a fost lansată în mass-media mureşeană o campanie de informare în ceea ce priveşte realităţile europene.


În vederea unei corecte informări a cetăţenilor judeţului Mureş asupra activităţii Consiliului Judeţean Mureş, au fost publicate în cotidienele locale comunicate de presă privind activitatea sa. De asemenea, au fost  organizate la sediul instituţiei şi conferinţe de presă în care au fost prezentate stadiul realizării acţiunilor în care este implicat Consiliul Judeţean Mureş. 


Au fost realizate: comunicate de presă, monitorizarea presei locale, actualizarea site-ul Consiliului Judeţean Mureş. La secţiunea „comunicate” de pe site au fost postate, în funcţie de evenimentele organizate, comunicate de presă legate de activitatea Consiliului Judeţean.


Pentru câştigarea notorietăţii Consiliului Judeţean Mureş, prin recunoaşterea performanţelor  reprezentanţilor conducerii şi al aparatului propriu, s-a urmărit constituirea, menţinerea şi protejarea unei imagini instituţionale pozitive prin mediatizarea realizărilor.

În perioada 1 iunie – 31 decembrie 2006 s-a elaborat un număr de 69 de comunicate, anunţuri, informări de presă şi s-au organizat un număr de 10 conferinţe de presă.


Biroul de informaţii turistice a urmărit în anul 2006 creşterea capacităţii de acţiune şi lărgirea sferei de influenţă a Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş.


Urmare a atragerii de noi membri în cadrul asociaţiei, numărul membrilor a crescut de la 16 la 25.

De asemenea, s-a avut în vedere creşterea calităţii produselor turistice şi atragerea unui număr cât mai mare de turişti.


S-au derulat activităţi de elaborare a unor programe şi trasee turistice pentru diferite grupuri ţintă cu participarea membrilor asociaţiei.

S-a propus şi aprobat un program de marcare şi întreţinere a traseelor turistice cu durata de 3 ani, finanţarea provenind din bugetul Consiliului Judeţean Mureş. În cursul anului 2006 s-a realizat marcarea a 6 trasee turistice din cele 36 existente, procentual, reprezentând 17% din totalul acestora.


S-a încheiat un contract de colaborare cu două ONG-uri privind suplimentarea personalului necesar activităţilor mai sus menţionate.


În anul 2006 au fost elaborate o serie de materiale promoţionale.


A fost redactat şi realizat un album al judeţului Mureş în trei limbi – română, maghiară şi engleză în vederea promovării atracţiilor turistice ale judeţului Mureş, a programelor şi traseelor turistice stabilite şi a membrilor asociaţiei.

S-a contribuit la realizarea şi editarea a cinci broşuri de prezentare a judeţului Mureş (format A4 - opt pagini)  în limbile română, maghiară, engleză, franceză şi germană, cu scopuri promoţionale, care sunt disponibile şi pentru turişti la Centrul de Informare Turistică din Tîrgu Mureş.

A fost realizat un pliant al Asociaţiei Judeţene de Turism Mureş, care promovează obiectivele asociaţiei.

A fost dezvoltat site-ul propriu care să asigure informaţiile necesare turiştilor.

Direcţia Juridică şi Administraţie Publică asigură funcţionalitatea aparatului propriu şi a Consiliului Judeţean şi coordonează activitatea consiliilor locale cu privire la organizarea şi funcţionarea lor, în cadrul şi cu respectarea prevederilor legale, iar în colaborare cu celelalte compartimente asigură organizarea şedinţelor Consiliul Judeţean. Prin Serviciul Juridic şi Contencios se asigură o reprezentare în instanţă a intereselor Consiliului Judeţean, a serviciilor subordonate acestuia, şi la cerere, a autorităţilor din unităţile administrativ teritoriale din judeţ.


În anul 2006 Consiliul Judeţean s-a întrunit în 14 şedinţe, din care 8 ordinare şi ordinare şi 6 extraordinare, adoptându-se un număr de 150 de hotărâri. Principalele problemele dezbătute în cadrul şedinţelor Consiliului Judeţean au fost: programul acţiunilor economico-sociale din coordonarea Consiliului Judeţean  şi a propunerilor pentru anul 2007, rectificarea bugetului Consiliului Judeţean şi a nivelelor de echilibrare a bugetelor locale ale unităţilor administrativ-teritoriale pe anul 2006, contul de execuţie a bugetului de venituri şi cheltuieli al Consiliului Judeţean Mureş pe anul 2005, actualizarea unor taxe şi tarif,  indicatorii tehnico-economici pentru o serie de investiţii, strategia de informare privind integrarea în Uniunea Europeană pe anul 2006, programul de dezvoltare a judeţului în perioada 2007-2013, convenţii de parteneriat în domeniul protecţiei copilului şi a  persoanelor cu handicap, acte de administrare a patrimoniului Consiliului Judeţean.

Preşedintele Consiliului Judeţean a emis un număr de 352 de dispoziţii, majoritatea referitoare la probleme de personal, buget şi constituirea unor comisii.

Organizarea şedinţelor a fost realizată în bune condiţii de către Compartimentul Cancelarie în colaborare cu celelalte compartimente din Direcţia Juridică şi Administraţie Publică şi din aparatul de specialitate.

Hotărârile şi dispoziţiile au fost comunicate de Compartimentul Cancelarie în termen la Instituţia Prefectului Judeţului Mureş şi la cei interesaţi.

Au fost editate, tipărite şi difuzate 7 numere ale Monitorului Oficial al Consiliului Judeţean şi o serie de formulare tipizate pentru uzul propriu. 


Serviciul Administraţie Publică prin funcţionarii săi a sprijinit şi îndrumat primăriile din judeţ în activitatea de elaborare şi aprobare a Regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, în baza Legii nr.215/2001 şi a Legii nr.393/2004 cu modificările şi completările ulterioare, de eliberare a certificatului de producător în baza H.G. nr.661/2001 cu modificările şi completările ulterioare  şi a autorizaţiilor pentru desfăşurarea activităţilor economice în mod independent de către persoanele fizice şi asociaţiile familiale conform Legii nr.300/2004, în activitatea de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, în elaborarea Nomenclatorului arhivistic a documentelor realizate şi gestionate de către autorităţile administraţiei publice locale.


Potrivit competenţei ce revine Consiliului Judeţean în baza  prevederilor H.G. nr.661/2001, H.G. nr.1334/2004 şi a H.G. nr.348/2004 s-au organizat 12 controale în pieţele şi târgurile agroalimentare împreună cu  Instituţia Prefectului Judeţului Mureş, Oficiul Judeţean pentru Protecţia Consumatorului, Poliţia Comunitară privind comercializarea produselor agroalimentare pe baza certificatului de producător.

          S-a monitorizat aplicarea prevederilor contractului încheiat cu S.C. Industrializarea Laptelui Mureş” S.A. pentru acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru preşcolari şi elevii din clasele I-IV din învăţământul de stat, în baza O.U.G. nr.96/2002 şi a O.U.G. nr.70/2003, efectuându-se în acest sens  220 controale  în unităţile de învăţământ din judeţ, atenţionându-se în scris atât unităţile de învăţământ, cât şi societatea comercială contractantă  asupra neajunsurilor constatate şi stabilirea măsurilor pentru înlăturarea acestora. 


 În colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Horea”al Judeţului Mureş, au fost sprijinite serviciile voluntare pentru situaţii de urgenţă din judeţ în organizarea şi desfăşurarea concursurilor profesionale, precum şi a concursului judeţean  şi  interjudeţean pe linie PSI.  S-au organizat în colaborare cu ISU „Horea” al judeţului Mureş instruirea şefilor serviciilor voluntare pentru situaţii de urgenţă şi a fost editată revista anuală „Pompierii mureşeni”.


Au fost sprijinite organizaţiile neguvernamentale în organizarea şi desfăşurarea Târgului organizaţiilor neguvernamentale, în organizarea şi susţinerea diverselor activităţi, precum şi dezvoltarea parteneriatului dintre Consiliul Judeţean Mureş şi asociaţiile şi fundaţiile active în derularea unor proiecte. 


În colaborare cu compartimentele de specialitate ale Consiliului Judeţean au fost evaluate, în vederea finanţării unor asociaţii şi fundaţii, un număr de 27 proiecte promovate de către aceştia în domeniul social şi un număr de 119 proiecte în domeniul cultural. 


În cursul anului 2006 au fost adresate Consiliului Judeţean de către cetăţeni şi organizaţii legal constituite un număr de 865 de petiţii. În funcţie de domeniul sesizat, petiţiile au fost repartizate spre soluţionare compartimentelor de specialitate din aparatul propriu şi serviciilor publice judeţene.


Petiţiile au vizat următoarele domenii de interes: social – 89; administraţie publică şi juridic – 128; buget şi finanţe – 4; servicii publice – 6; avizare autorizare şi urbanism – 37; drumuri şi poduri – 52; investiţii şi reparaţii – 17; resurse umane şi administraţie publică – 532.

Cel mai mare număr de petiţii au avut ca obiect eliberarea adeverinţelor de salariu pentru recalcularea pensiei petenţilor şi a copiilor după titlurile de proprietate asupra terenurilor. 


Analizând problematica conţinutului petiţiilor adresate Consiliului Judeţean Mureş reiese că nu au fost cazuri de încălcare de către autorităţile administraţiei publice locale a drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.


În perioada ianuarie-decembrie 2006 la Consiliul Judeţean Mureş s-au înregistrat 286 de cereri scrise şi verbale privind  liberul acces la informaţiile de interes public. Cererile au vizat informaţii referitoare la activitatea Consiliului Judeţean, informaţii generale despre autorităţile administraţiei publice locale, informaţii din domeniul social, informaţii privind modul de implementare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public şi a Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică.


O altă componentă a activităţii Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică – realizată prin Serviciul Juridic şi Contencios este aceea de organizare şi asigurare a  reprezentării Consiliului Judeţean, a instituţiilor publice care funcţionează sub autoritatea acestuia precum şi a consiliilor locale, la cerere, în faţa instanţelor judecătoreşti. Astfel, în cursul anului 2006, specialiştii din cadrul direcţiei au instrumentat şi susţinut interesul public în faţa instanţelor judecătoreşti, într-un număr de 119 dosare.

Din acest număr de dosare, din punct de vedere statistic, ponderea activităţii de asistenţă juridică şi reprezentare desfăşurată de Serviciul Juridic şi Contencios se prezintă astfel: 81 de dosare în care parte este Consiliul Judeţean Mureş, 34 de dosare în care se asigură reprezentarea în instanţă a consiliilor locale, de regulă, comunale, la cererea acestora şi 4 dosare în care s-a acordat asistenţă juridică şi reprezentare pentru instituţiile publice care funcţionează sub autoritatea Consiliului Judeţean. 

O altă preocupare constantă a Serviciului Juridic şi Contencios, în cursul anului 2006, a fost elaborarea actelor administrative supuse aprobării Consiliului Judeţean Mureş sau preşedintelui Consiliului Judeţean, în număr de 23, respectiv 20, în domenii în care aceştia au competenţă de reglementare, întocmirea proiectelor de acte normative supuse aprobării la nivelul Guvernului, respectiv 12 proiecte H.G.R. care privesc fie transmiteri de imobile, fie alocări de fonduri pentru construirea de sedii ale administraţiilor locale sau unităţi de cult, avizarea contractelor încheiate de Consiliul Judeţean Mureş, asigurarea secretariatului Comisiei Juridice, Ordine Publică şi Integrare Europeană, la un număr de 23 de şedinţe precum şi acordarea de consultanţă juridică atât personalului din aparatul propriu cât şi autorităţilor publice la nivel local.

De asemenea, Serviciul Juridic şi Contencios a desfăşurat activităţi de punere în aplicare a actelor normative în domeniul proprietăţii (Legea nr.10/2001), atât pentru imobile aparţinând Consiliului Judeţean Mureş, cât şi prin asistenţă juridică şi reprezentare în instanţă asigurată pentru autorităţile publice la nivel local în această materie.

În anul 2006 Serviciul Juridic şi Contencios, prin specialiştii săi, a fost implicat într-o serie de acţiuni desfăşurate de Consiliul Judeţean Mureş în care şi-a adus aportul la soluţionarea problemelor juridice aferente acestora. Astfel, în cele ce urmează vom enumera acţiunile mai semnificative, cum ar fi:

- concesionarea spaţiilor cu destinaţie medicală, situate în imobilele din Tîrgu Mureş, str.Gh. Marinescu nr.50 şi B-dul 1 Decembrie 1918, nr.28, către titularii cabinetelor medicale individuale ce funcţionează în acestea, în condiţiile HGR nr.884/2004 precum şi întocmirea listei şi supunerea ei spre aprobare CJM, cu spaţiile ce vor face obiectul vânzării în condiţiile OUG nr.110/2005;

- participarea la întocmirea documentaţiei de privatizare a S.C.„DRUMURI ŞI PODURI MUREŞ” S.A. precum şi în comisia de licitaţie organizată în vederea vânzării acţiunilor deţinute de Consiliul Judeţean Mureş;

- înfiinţarea Asociaţiei Judeţene de Turism şi acordarea asistenţei juridice la şedinţele A.G.A. şi C.A.;

- aderare la asociaţii de dezvoltare intercomunitară deja constituite (Mureşul 2005 şi Asociaţia Valea Gurghiului);

- colaborări cu autorităţi, instituţii şi ONG-uri, sens în care a întocmit proiecte de hotărâri de consiliu în domeniul asistenţei sociale;

- participare la lucrările Comisiilor de evaluare a proiectelor depuse pentru acordare de finanţări nerambursabile în domeniul asistenţei sociale şi cultelor;

 - participarea la realizarea programului guvernamental „Cornul şi Laptele” pentru anul şcolar 2006 – 2007.

Pe lângă activităţile principale mai sus arătate desfăşurate de Serviciul Juridic şi Contencios în anul 2006, mai menţionăm şi activitatea desfăşurată pentru promovarea intereselor judeţului Mureş şi asigurarea reprezentării Consiliului Judeţean Mureş la Biroul UNCJR din Bruxelles precum şi asigurarea participării Consiliului Judeţean Mureş la Sesiunea Plenară a Comisiei „A” a Adunării Regiunilor Europei, la Conferinţa A.R.E. cu tema „Mărci regionale, instrument de promovare a calităţii produselor regionale” precum şi la Reuniunea de la Strasbourg pe probleme de protecţie socială.


Direcţia Economică este o componentă de bază a structurii organizatorice din cadrul aparatului Consiliului Judeţean, este direcţia de specialitate care analizează şi propune în baza fundamentărilor proiectul de buget propriu al Consiliului Judeţean, urmăreşte si răspunde de execuţia bugetului, de încadrarea în cheltuielile programate, de legalitatea si regularitatea plăţilor efectuate.


Activitatea personalului din cadrul Direcţiei Economice în anul 2006 se poate sintetiza în următoarele acţiuni mai importante:

· au fost elaborate 47 de proiecte de hotărâri, din totalul de 150 de proiecte de hotărâri propuse spre aprobare Consiliului Judeţean şi s-a asigurat fundamentarea proiectelor de hotărâri privind privatizarea S.C.” Drumuri şi Poduri Mureş” SA sau de aprobare a unor convenţii sau asocieri de colaborare;

· s-au fundamentat intervenţiile la Ministerul Finanţelor Publice pentru obţinerea de avize, suplimentarea sumelor alocate pentru învăţământul preuniversitar de stat, energie termică, ajutoare sociale, reabilitări drumuri, dezvoltarea R.A. Aeroport „Transilvania Tîrgu Mureş” etc.;

· s-au iniţiat 7 proiecte de hotărâri de guvern pentru: suplimentarea sumelor destinate subvenţionării energiei termice pentru municipiul Tîrgu Mureş; transmiterea unor imobile din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Apărării, în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului Judeţean Mureş (Depozit carburanţi Gorneşti, Teren Cerghid - aprobat H.G.R. nr.1184/6.09.2006); trecerea unui imobil din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale, în domeniul public al judeţului Mureş şi în administrarea Consiliului judeţean Mureş (Cazarma 542 Podul Mureş) - în curs de aprobare; modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.964/2002 privind atestarea domeniului public al judeţului Mureş şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Mureş (cuprinderea în domeniul public al unităţilor administrativ-teritoriale: Sovata, Miercurea Nirajului şi Daneş a unor drumuri forestiere) - aprobat H.G.R. nr.1412/11.10.2006 pentru alocarea unor sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006, pentru judeţul Mureş;
· s-au gestionat contractele şi convenţiile de lucrări de administrare a patrimoniului;

· s-a acordat asistenţă de specialitate permanentă în două comisii de specialitate (Comisia economico-financiară şi Comisia de servicii publice);

· s-a participat la comisiile de evaluare a ofertelor pentru atribuirea contractelor de achiziţii publice, de analiză şi selecţie a unor proiecte, de concurs, de inventariere, de recepţie şi alte comisii de specialitate;

· s-au acordat vize de control financiar preventiv şi s-au întocmit ordine de plată pentru furnizori şi pentru drepturile salariale;
· s-au întocmit angajamentele legale şi ordonanţări de plată aferente derulării activităţii;

· s-au verificat şi operat modificările propuse spre aprobare în listele de investiţii ale Consiliului Judeţean şi ale instituţiilor subordonate înainte de semnarea acestora de către ordonatorul principal de credite;

· s-a creat baza de date a tuturor solicitărilor de finanţare pentru investiţii şi reparaţii ale consiliilor locale;

· s-au întocmit şi s-au transmis lunar la Ministerul Finanţelor Publice situaţiile privind împrumutul extern contractat direct, fără garanţia statului de  către Consiliul Judeţean Mureş; 

· s-au realizat raportări trimestriale către Consiliul Concurenţei privind ajutoarele de stat acordate de către Consiliul Judeţean Mureş.

În domeniul informatizării activităţii s-a acordat asistenţă de specialitate utilizatorilor de calculatoare din reţeaua Consiliului Judeţean Mureş; s-a asigurat instalarea, configurarea şi întreţinerea: aplicaţiilor de gestiune economică, programului de furnizare de informaţii de interes public, programului de gestionare a sistemului rutier, programului antivirus pe server, versiunea BitDefender pentru Linux precum şi a echipamentului comunicaţii CISCO şi modemele pentru primării.

De asemenea, s-a realizat gestionarea şi securizarea staţiilor, s-a asigurat mentenanţa site-ului Consiliului Judeţean Mures www.cjmures.ro, s-a asigurat înregistrarea sedinţelor de consiliu, salvarea si arhivarea acestora pe CD, s-au achiziţionat echipamente de calcul în valoare de 270.591 lei.

De asemenea, a fost modernizată şi extinsă reţeaua de calculatoare, s-a efectuat auditul sistemului informatic în colaborare cu reprezentantul Curţii de Conturi.


Prin Serviciul administrativ au fost asigurate:

· condiţiile pentru organizarea şi  desfăşurarea a peste 300 de şedinţe, conferinţe şi simpozioane, din care 100 la sala mare şi  peste 200 de şedinţe la sala mică din Palatul Administrativ;
· dotarea şi punerea în funcţiune a Centrului de Recreere şi Recuperare a Forţei de Muncă din str.Plutelor nr.2;
· amenajarea curţii interioare a Palatului administrativ;
· zugrăvirea şi vopsirea în regie proprie a 15 birouri aferente Consiliul Judeţean;
· instalarea, punerea  în funcţiune şi configurarea noii centrale telefonice;
· implementarea sistemului de acces în Palatul Administrativ pe bază de cartelă magnetică;
· multiplicarea materialelor pentru: şedinţele Consiliului Judeţean şi şedinţele comisiilor de specialitate, până la dotarea consilierilor cu laptopuri; licitaţii şi autorizări, a unor acte normative precum şi tipărirea Monitorului Oficial al judeţului;

· curăţenia zilnică a Palatului Administrativ;
· funcţionarea parcului auto din dotare;
· pachete pentru colindători, copiii salariaţilor precum şi pentru Casele de copii din  Glodeni şi Tîrgu Mureş (peste 900 de pachete), cu ocazia sărbătorilor de iarnă. 

În ce priveşte administrarea patrimoniului public şi privat al judeţului s-a procedat la:

· inventarierea elementelor de activ si pasiv pentru anul 2006, la 144 de gestiuni a mijloacelor fixe, totalizând în jur de 28.000 repere, respectiv la 126 gestiuni a obiectelor de inventar, totalizând 50.000 de repere;
· s-au promovat H.G.R. pentru preluarea din domeniul public al statului în domeniul public judeţean a imobilelor: Depozit Carburanţi Gorneşti şi Teren Cerghid;
· aplicarea legislaţiei de retrocedare a unor imobile către foştii proprietari, efectuându-se predarea unor imobile ca: sediul  Teatrului „Ariel”, Centrul de Zi Rozmarin din Tîrgu Mureş, sediul Centrului de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale din Tîrgu Mureş. Se află în curs de predare imobilele fostelor Centre de Plasament, din Sighişoara şi Reghin, Preventoriul TBC Gorneşti precum şi sediul administrativ al Ansamblului Artistic Profesionist „Mureşul” din Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918;
· în baza H.G.R. nr.277/2006 a fost preluat din domeniul public al statului  în domeniul public judeţean fostul Cinematograf „Unirea” care s-a  dat în administrarea Ansamblului Artistic „Mureşul”, rezolvându-se situaţia critică a acestei instituţii;
· este în curs de derulare acţiunea de evidenţiere în CF a imobilelor din domeniul public judeţean, aflându-se în prezent la faza de delimitare a patrimoniului judeţean de cel al municipiului şi finalizarea documentaţiei cadastrale, în baza ridicărilor topo, efectuate la incintele spitaliceşti;
· în baza legislaţiei specifice, s-a procedat la concesionarea directă a unor spaţii cu destinaţie medicală din Târnăveni şi Tîrgu Mureş, fiind în curs de derulare operaţiunea de vânzare a spaţiilor concesionate.


În privinţa administrării serviciilor publice economice:
· s-a realizat privatizarea Societăţii Comerciale „Drumuri şi Poduri Mureş” S.A, prin vânzarea întregului pachet de acţiuni deţinut de Consiliul Judeţean Mureş;
· s-a demarat acţiunea de pregătire a reorganizării S.C.„Servicii de Utilităţi Rurale Mureş” SA, în vederea fuziunii cu Compania „ Aquaserv” S.A.;
· pe baza unui model de contract elaborat de specialişti ai Consiliului Judeţean, s-au încheiat contracte de concesionare între S.C.”SURM” SA şi consiliile locale din unităţile administrativ teritoriale deservite de societate;
· s-au  promovat noi preţuri la serviciile de apă şi canalizare, care să acopere nivelul costurilor, pentru atenuarea impactului financiar negativ la preluarea societăţii de către Aquaserv;
· s-a analizat solicitările de modificare şi completare a  Programului de Transport Public Judeţean, pentru anii 2005-2008;
· s-au promovat prin Hotărârea Consiliului Judeţean obiectivele şi criteriile de performanţă pentru anul 2006, la  agenţii economici subordonaţi în vederea încheierii contractelor de management la S.C.”Servicii de Utilităţi Rurale Mureş” SA, R.A. Aeroport Transilvania-Tîrgu Mureş, S.C.”Parc Industrial” SA.

Pentru coordonarea activităţii instituţiilor de cultură subordonate Consiliului Judeţean au fost derulate următoarele acţiuni:
· s-au elaborat în baza noii legislaţii (O.U.G. nr.26/2005) contracte de management pentru directorii instituţiilor de cultură subordonate, solicitându-se depunerea de proiecte manageriale pentru o perioadă de 3-5 ani. S-au analizat pe rând instituţiile şi s-au fixat indicatori culturali specifici pentru fiecare;
· s-a participat la acţiunile Asociaţiei Judeţene pentru Dezvoltare Montană Mureş, respectiv, promovarea proiectului Covalprim;
· s-a realizat în colaborare cu Societatea Română de Televiziune, documentarul „ Zestrea Românilor”;
· Ghidul solicitantului, Regulamentul de funcţionare a comisiilor de selectare şi evaluare a proiectelor din domeniul culturii, sportului, cultelor;
· Calendarul târgurilor şi evenimentelor culturale pe anul 2006.

În anul 2006 Direcţia Economică a gestionat un buget în sumă totală de  408.766.899  lei , din care:

· 281.072.997 lei aferent bugetelor locale ale municipiilor, oraşelor şi comunelor, din care:

· cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale:25.689.998 lei
· sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale: 40.455.000 lei
· sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea cheltuielilor descentralizate la nivelul municipiilor, oraşelor şi comunelor: 213.284.999 lei
· sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru subvenţionarea energiei termice livrate populaţiei: 1.643.000 lei.

Structura cheltuielilor prevăzute pentru anul 2006, pe capitole bugetare conform clasificaţiei funcţionale, acoperite din fondurile gestionate prin bugetul propriu, se prezintă astfel:

· Autorităţi publice şi acţiuni externe (Consiliul Judeţean Mureş): 12.145.996 lei 

· Alte servicii publice generale: 1.000.438 lei, din care:

· Direcţia Judeţeană de Evidenţă a Persoanei 822.318 lei 

· Serviciul Judeţean de Salvamont 178.120 lei 

· Apărare: (Centrul Militar Judeţean) 284.186 lei 

· Învăţământ: 13.076.076 lei , din care:

· cele 3 şcoli speciale: 5.476.404 lei 

· finanţarea drepturilor privind acordarea de produse lactate şi de panificaţie pentru 26141 de elevi din clasele I - IV din învăţământul de stat şi pentru 15911 copiii preşcolari din grădiniţele de stat cu program normal de 4 ore: 7.599.672 lei 
· Sănătate:1.827.500 lei, din care:

· pentru Spitalul Judeţean de Urgenţă 1.697.500 lei  
· pentru Spitalul Municipal ”dr.Gh. Marinescu” Târnăveni 130.000 lei 
· Cultură, recreere şi religie:17.531.875 lei , din care:

· cele 10 instituţii de cultură:13.078.655 lei ;

· pentru cele 717 de posturi finanţate pentru personalul neclerical angajat în unităţile de cult din judeţ: 3.773.220 ;

· proiecte culturale: 250.000 lei , fiind depuse şi evaluate în total 119 de proiecte, din care selectate şi finanţate 112;

· proiecte pentru culte religioase: 250.000 lei, fiind depuse şi evaluate în total 127 de proiecte, din care selectate şi finanţate 89;

· proiecte de sport: 140.000 lei , fiind depuse şi evaluate în total 30 de proiecte, din care selectate şi finanţate 20;

· alte cheltuieli cu sportul (premiere sportivi etc):.40.000 lei .
· Asigurări şi Asistenţă Socială (Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Drepturilor Copilului Mureş): 49.884.034 lei , beneficiarii fiind Direcţia Generală pentru Protecţia Copilului cu  21.012.600 lei, Direcţia de Asistenţă Socială cu 13.345.190 lei şi Centrele de îngrijire, asistenţă, recuperare şi reabilitare cu 15.526.784 lei din care: 48.179.916 lei pentru cheltuieli de funcţionare cu un număr total de 1775 salariaţi şi 11.767 asistaţi, 404.668 lei  reparaţii la imobilele instituţiilor, 1.299.450 lei   cheltuieli de capital la aceste instituţii.

· Locuinţe, servicii  şi dezvoltare publică: 2.103.292 lei, investiţii la SC.”SURM” SA, lucrări de alimentări cu apă etc.;

· Acţiuni economice, comerciale şi de muncă: 31.600 lei - achiziţie teren Parc Industrial;
· Transporturi: 27.768.944 lei , din care:

· drumuri şi poduri 24.130.975 lei;

· R.A.”Aeroport Tîrgu Mureş” 3.479.489 lei;

· alte: 72.300 lei  pentru achiziţii teren la Aeroport; 22.280 lei pentru evaluări; 63.900 lei rambursare fond special 2005
·   Alte acţiuni economice (finanţări în parteneriat şi asociere): 1.377.461 lei  pentru: servicii de intervenţie (achiziţionarea de echipamente pentru ISU, Dispecerat SMURD, PSI, Serviciul de Mobilizări, ATOP); cofinanţări programe (strategia de dezvoltare durabilă a bazinului hidrografic TISA, Asociaţia pentru Dezvoltare Montană, centru info turistic); acţiuni cultural-sportive (manifestări cu ocazia sărbătorilor de iarnă); participare la patrimoniul iniţial al unor asociaţii; inventarierea monumentelor istorice; cotizaţii; expoziţia judeţeană de animale şi produse agricole.

·  Fond de rezervă: 172.000 lei 

·  Dobânzi şi comisioane aferente creditului contractat cu Dexia Kommunalkredit AG Austria: 240.500 lei.

Fondurile repartizate de către Consiliul Judeţean în anul 2006 consiliilor locale ale municipiilor, oraşelor şi comunelor au avut următoarele destinaţii:
· 190.781.152 lei  pentru finanţarea învăţământului preuniversitar de stat, din care:

· 189.937.099 lei  pentru finanţarea cheltuielilor de personal a peste 10.000 de cadre didactice
· 844.053 lei burse pentru elevi şi dotări cu obiecte de inventar
· 15.480.828 lei  pentru finanţarea drepturilor celor 2782 asistenţi personali ai unui număr de 2797 persoane cu handicap grav;
· 6.208.753 lei  pentru asigurarea ajutorului social şi a ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, unui număr de 11.197 de beneficiari; 
· 418.054 lei  pentru finanţarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor de sub autoritatea consiliilor locale ale comunelor, oraşelor şi municipiilor;
· 396.212 lei  pentru finanţarea cheltuielilor creşelor;
· 1.643.000 lei  pentru subvenţionarea energiei termice.
  
În anul 2006 s-au alocat unităţilor administrativ-teritoriale  din judeţul Mureş sume prin hotărâri de guvern în volum de 71.056.000 lei pentru:

· lucrări de construcţii, consolidări, reparaţii capitale şi reabilitare imobile în domeniul învăţământului preuniversitar de stat (22.695.000 lei)
· sedii primării (6.065.000 lei)

· cămine culturale (300.000)
· drumuri comunale, străzi, poduri (11.880.000 lei)
· menţinerea funcţionalităţii serviciilor de furnizare a energiei termice pentru populaţie (7.900.000 lei)
· sisteme de epurare a apelor  uzate, iluminat public (900.000)
· programul de dezvoltare a infrastructurii în spaţiul rural (6.922.000 lei)
· lucrări de construcţie, reabilitare şi consolidare lăcaşuri de cult (1.600.000 lei)
· studiu de fezabilitate şi proiect tehnic aferent unor obiective de investiţii în turism (543.000 lei)
· zid de incintă cetate-Sighişoara (300.000 lei)
· finanţarea cheltuielilor de organizare a manifestărilor ocazionate de aderarea României la UE (150.000 lei)

· finanţarea altor cheltuieli curente şi de capital al autorităţilor administraţiei publice locale (11.563.000 lei)
· reconstruire case din zonele calamitate(238.000 lei).
 
Direcţia Economică  acordând sprijin Consiliilor locale prin comunicarea acestor sume şi prin asistenţă de specialitate în ceea ce priveşte utilizarea acestor fonduri.


Prin cele 8 rectificări de buget pe parcursul anului 2006 s-a urmărit asigurarea unei flexibilităţi în alocarea şi utilizarea resurselor financiare în funcţie de sarcinile prioritare. 


Permanent s-a reuşit redimensionarea bugetelor în funcţie de modificările intervenite pe parcursul execuţiei, adaptându-se nevoilor concrete, uneori renunţând la proiectele iniţiale şi incluzând altele noi de strictă actualitate. Astfel s-a reuşit utilizarea judicioasă a resurselor financiare redimensionând bugetele la volumul optim necesar desfăşurării activităţilor. 


O preocupare constantă a fost diminuarea bugetelor operaţionale în favoarea bugetelor pe programe, de reabilitare şi dezvoltare.

            Direcţia Tehnică Drumuri, Poduri Judeţene, Investiţii în anul 2006, prin demersurile întreprinse pentru asigurarea suportului financiar al programului de reabilitare a reţelei de drumuri judeţene şi comunale, s-au asigurat fonduri importante din bugetul propriu al Consiliului Judeţean în valoare de 21.205.000 lei şi 13.381.133 lei din accesarea unor fonduri de împrumut bancar în vederea realizării unor importante lucrări de reparaţii a 12 drumuri judeţene.

 În abordarea priorităţilor în reabilitarea reţelei de drumuri s-a avut în vedere starea tehnică rezultată pe baza expertizării tehnice, importanţa  tehnico – economică a acestora, traficul mediu zilnic, modernizarea traseelor principale care fac legătura cu judeţele limitrofe, precum şi racordarea centrelor de comună la reţeaua de drumuri judeţene sau naţionale, prin drumuri asfaltate.


Cele 12 drumuri judeţene pe care s-au executat lucrări de întreţinere curentă, periodică şi siguranţa rutieră în anul 2006 din fondurile accesate prin împrumut bancar în  lungime de 130,00 km sunt:

· DJ 151      Luduş - Sărmaş - lim. jud. Bistriţa Năsăud
· DJ 153 C   Reghin – Lăpuşna - lim. jud.Harghita
· DJ 135      Tîrgu Mureş – Miercurea Nirajului
· DJ 106      Limită Judeţ Sibiu – Apold – Sighişoara
· DJ 151 B   Ungheni – Căpâlna de Sus
· DJ 151 D   Ungheni – Acăţari – Tîmpa
· DJ 151 A   int. DJ 151 – Şăulia – Band 
· DJ 152 A   Tîrgu Mureş – Band- Iernut

· DJ 142      Tîrnăveni – Bălăuşeri

· DJ 153 A   Ernei – Eremitu

· DJ 153      Reghin – Eremitu – Sovata

· DJ 154      Reghin – Batoş


Din fondurile bugetare pe anul 2006 s-a demarat întocmirea documentaţiilor tehnico–economice pentru executarea lucrărilor de stabilizare a versanţilor din zona drumurilor judeţene afectate grav de alunecări de teren:

· DJ 151B – dealul Cerghidului

· DJ 152A – dealul Bandului

Sumele necesare, au fost obţinute prin Hotărâri de Guvern din Fondul de rezervă la dispoziţia Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2006.

În cursul anului 2006 s-au executat următoarele categorii de lucrări pentru repararea şi întreţinerea drumurilor judeţene: plombări 285 km, tratamente bituminoase 4 km, covoare bituminoase 5,2 km, îmbrăcăminţi bituminoase uşoare 2 km, ranforsări de sistem rutier 5,75 km şi întreţinere drumuri pietruite 13 km.

De asemenea s-au executat lucrări de consolidare a două poduri:

· pod peste râul Mureş, pe DJ 152A Tîrgu Mureş-Band-Iernut, km 39+419

· pod peste râul Tîrnava Mică, pe 142 Târnăveni-Bălăuşeri, km 22+863, în localitatea Laslău Mare


Consiliul Judeţean Mureş a sprijinit 8 primării prin alocarea unor sume din fondul bugetar pe anul 2006,  pentru modernizarea unor drumuri comunale în lungime de 10,12 km:
· DC 7 Gurghiu–Caşva-Glăjărie

1,00 km

· DC 13 Eremitu–Cîmpu Cetăţii

1,00 km

· DC 135 Pănet–Hărţău–Cuieşd
            3,000 km

· DC 111  DJ 151–Valea Largă

1,12 km

· DC 113 Zau de Cîmpie-Bărboşi
2,00 km

· DC 101  (DJ 151A) Şăulia-Pădurea
1,00 km

· DC 72  Bahnea-Daia-Idiciu

1,00 km
             Prin Direcţia Tehnică Drumuri, Poduri Judeţene, Investiţii s-au eliberat  44 de acorduri prealabile şi o autorizaţie de amplasare şi execuţie de lucrări în zona drumurilor. Autorizaţiile agabaritice eliberate au fost în număr 27, suma încasată fiind de 46.690 lei.

             Serviciul tehnic de urmărirea lucrărilor de drumuri şi poduri a asigurat revizia tuturor drumurilor judeţene, podurilor, podeţelor, cât şi verificările cantitative şi calitative a lucrărilor. În 2006 au fost recepţionate un număr de 150 lucrări noi şi s-au întocmit recepţiile finale la 210 lucrări.

             Compartimentul baza de date a continuat completarea bazei de date utilizând programul Geo Media cu informaţiile rezultate din execuţia obiectivelor de investiţie, întreţinere curentă, întreţinere periodică şi siguranţa circulaţiei pe drumurile judeţene.

            Compartimentul calitatea în construcţii împreună cu Serviciul urmărirea lucrărilor de drumuri au întocmit şi realizat caiete de sarcini pentru 104 licitaţii şi s-au încheiat 104 contracte cu un număr de 12  firme de construcţii, 7  firme de proiectare şi o firmă de expertize poduri.

            Pe raza judeţului Mureş în întreţinerea Direcţiei Tehnice Drumuri, Poduri Judeţene, Investiţii este o reţea de drumuri judeţene care totalizează 774,6 km, care se caracterizează astfel:

· stare de viabilitate bună                372,3 km

· stare de viabilitate mediocră         279,0 km

· stare de viabilitate rea                  123,3 km

         Fluiditatea traficului şi siguranţa circulaţiei este determinată în mare măsură de starea drumurilor şi calitatea lor, astfel că Programul de măsuri pentru eliminarea punctelor periculoase identificate pe drumurile judeţene de pe raza judeţului Mureş, demarat în anul 2006 va continua şi în anul 2007.

Din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia guvernului au fost alocate sume pentru:

· Refacere drum judeţean DJ 151B Ungheni-Căpîlna de Sus (prin H.G. nr.1244/2006)

· Refacerea infrastructurii pe DJ 152A Tîrgu Mureş–Band-Iernut (prin H.G. nr.1667/2006)

· DJ 133 Mureni–Archita, DJ 153C Reghin–Lăpuşna, km 26+260- 29+000, DJ 154B Vălenii de Mureş-Vătava şi DJ 153G Sînger-Papiu Ilarian – (prin H.G. nr.1745/2006)

Consiliul Judeţean Mureş, prin Direcţia Tehnică Drumuri, Poduri Judeţene, Investiţii a coordonat şi urmărit derularea programului de pietruire drumuri comunale din fonduri de la M.T.C.T. conform H.G. nr.577/1997.

   Pentru drumuri pietruite în 2006 s-au alocat 4.210.000 lei din care s-au finalizat lucrările de pietruire pe 3 drumuri comunale:

· DC 127  Papiu Ilarian–Grebenişu de Câmpie

· DC 141 Coasta Mare-Pusta-Fîntîna Babii

· DC 121 Sînpaul-Dileul Nou

şi sunt în execuţie lucrările de pietruire pe 12 drumuri:

· DC 41 Murgeşti-Roteni

· DC 21 Săcăreni

· DC 125 Sîntioana de Mureş

· DC 37 Miercurea Nirajului-Dumitreşti

· DC 150 DN 16 - Milăşel

· DC 75 Mica-Ceuaş

· DC 72 Bahnea Daia-Idiciu

· DC 70 Suplac-Ormeniş-Sîntioana

· DC 59 Seleuş-Venchi-DN 13

· DC 61 Bălăuşeri-Agrişteu-Senereuş

· DC 156 Breaza (DN 16) - Filpişu Mic

· DC 18 Dumbrăvioara (DN 15) - Sîngeru de Pădure


De asemenea a fost coordonat şi urmărit programul de alimentări cu apă din fonduri de la M.T.C.T. conform H.G. nr.577/1997
Pentru alimentări cu apă în 2006 s-au alocat 2.500.000 lei din care:


- s-a finalizat alimentarea cu apă a comunei Ogra.

- sunt în curs de execuţie lucrările pentru alimentarea cu apă a comunelor Ernei, Brîncoveneşti şi Hodac.

În anul 2006 pentru investiţii s-a alocat suma de 6.874.445 lei iar pentru lucrările de reparaţii suma de 1.780.466 lei.


Prin Serviciul investiţii s-a realizat coordonarea şi urmărirea derulării programelor de alimentare cu apă la sate din credit extern rambursabil garantat de Guvernul României, conform HG nr.1036/2004 


Astfel, s-au terminat şi au fost recepţionate următoarele lucrări:

· Alimentarea cu apă a localităţii Săbed, comuna Ceuaşu de Cîmpie 

· Alimentarea cu apă a  localităţii Gurghiu, comuna Gurghiu


Sunt în execuţie următoarele lucrări:

· Alimentarea cu apă a localităţilor Periş şi Gorneşti, comuna Gorneşti

· Alimentarea cu apă a  localităţilor Sânpaul, Chirileu, Valea Izvoarelor, comuna Sînpaul

· Alimentarea cu apă a localităţilor Eremitu, Mătrici, Câmpu Cetăţii, Demieni, Călugăreni, comuna Eremitu


     În anul 2006 s-a procedat la recepţia finală a următoarelor lucrări:

· Alimentarea cu apă a localităţii Chibed, comuna Chibed

· Alimentare cu apă a localităţii Sărăţeni, comuna Sărăţeni

· Alimentare cu apă a localităţilor Ghindari şi Trei Sate, comuna Ghindari

· Alimentarea cu apă a localităţilor Ungheni, Vidrasău, Moreşti, Recea, Cerghid şi Cerghizel, oraşul Ungheni.

Serviciul Investiţii a desfăşurat în anul 2006 următoarele acţiuni pentru realizarea programului de investiţii şi reparaţii a Consiliului Judeţean:


Organizarea procedurii de achiziţie pentru execuţia lucrărilor de investiţii:

· „Reparaţii la clădirea C din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Horea” al judeţului Mureş, Serviciul Protecţie Civilă” din Tîrgu Mureş, str.Köteles Sámuel nr.33, urmărirea şi recepţia lucrărilor executate
· Amenajare clădire cinematograf “Unirea”: lucrare în curs

· Realizarea încălzirii centrale la clădirea din str.Mărăşti nr.8.
        Întocmirea caietului de sarcini, organizarea şi urmărirea lucrărilor de reparaţii la:
· Lucrări de reparaţii la grupurile sanitare din Sediul Administrativ, str.Primăriei nr.2

· Lucrări de restaurare a vitraliilor din Palatul Culturii
· Lucrări de reparaţii exterioare la locuinţele de serviciu din P-ţa Trandafirilor nr.32
· Modernizarea spaţiului pentru arhiva arhitectului şef
· Acoperiş Centrul Militar Judeţean Mureş. 


Urmărirea unor programe de interes judeţean:

· Lucrări de intervenţie în prima urgenţă la construcţii vulnerabile şi care prezintă pericol public, conform H.G. nr.203/2003: Biblioteca Teleki-Bolyai, Biserica Reformată Sîntana Mureşului, Biserica Reformată Cotuş
· Program de construire locuinţe sociale, conform prevederilor Legii nr.114/1996 şi  a locuinţelor A.N.L.
· Program anual privind aplicarea măsurilor pentru reducerea riscului seismic al construcţiilor existente, conform Ordonanţei nr.20/1994
· Program anual de introducere a gazului natural în comune şi a programului de electrificare rurală.

Participare la programul de control cu privire la verificarea instalaţiilor de încălzire la unităţile de învăţământ:

Verificarea situaţiei la 8 grădiniţe şi 46 de şcoli în comunele Lunca, Vătava, Livezeni, Corunca, Valea Largă, Zau de Cîmpie, Viişoara, Voivodeni, Glodeni, Sîncrai etc.


Raportări statistice privind  indicatorii de utilităţi: alimentare cu apă, canalizare, reţele termice, reţele de gaz, drumuri judeţene şi comunale, străzi orăşeneşti.

Întocmire de devize estimative pentru solicitări de fonduri pentru comunele ale căror locuitori au suferit pagube materiale în urma unor calamităţi: incendiu, inundaţii, alunecări de teren.

Astfel s-au solicitat fonduri pentru 12 case în municipiile Tîrgu Mureş, Sighişoara, Reghin şi Târnăveni şi comunele Neaua, Lunca Bradului, Păsăreni, Zau de Cîmpie, Găneşti şi Corunca.


Sprijinirea şi îndrumarea primăriilor şi a instituţiilor subordonate Consiliului Judeţean în probleme legate de achiziţii publice, investiţii şi reparaţii, întocmirea listelor de investiţii şi  a documentaţiei de deschidere de finanţare pentru aparatul propriu, primării comunale şi pentru instituţiile subordonate.

Conform atribuţiilor prevăzute de legislaţia în vigoare Arhitectul şef din judeţul Mureş, prin Serviciul avizare, autorizare, control în anul 2006 a soluţionat 1146 de solicitări care s-au materializat prin 294 de certificate de urbanism, 156 autorizaţii de construire, 235 de avize ale arhitectului şef şi 120 acorduri unice, fiind organizate 10 şedinţe ale comisiei de acorduri unice şi o şedinţă a comisiei socio-economică. De asemenea, au fost promovate 7 proiecte de hotărâre a Consiliului Judeţean în probleme de urbanism.


Compartimentul amenajarea teritoriului şi urbanism a soluţionat 360 de solicitări care s-au materializat prin 58 de avize ale Comisiei tehnice pentru planuri urbanistice de detaliu şi planuri urbanistice zonale, fiind organizate 9 şedinţe ale comisiei tehnice şi 26 şedinţe ale Comisiei de amenajare a teritoriului.


De asemenea, au fost promovate 6 proiecte de hotărâri ale Consiliului Judeţean în probleme de amenajarea teritoriului.


Menţionăm că pentru certificatele de urbanism şi autorizaţiile de construire eliberate s-au perceput taxe în cuantum de 748.800,51 lei.


Menţionăm în continuare câteva din programele şi proiectele derulate în anul 2006 prin Serviciul urbanism şi amenajarea teritoriului:


Programe noi şi în derulare:

· campanie de conştientizare în cel mai mare sit Natura 2000 din România: Căliman–Giurgiu, în asociere cu „RHODODENDRON” şi Agenţia pentru Protecţia Mediului;

· Gis - s-a continuat vectorizarea bazei topografice a judeţului, au fost achiziţionate ortofotografii pentru zone neacoperite cu hărţi;

· elaborarea documentaţiilor de întabulare şi dezmembrare pentru realizarea obiectivelor cuprinse în strategia de dezvoltare a judeţului;

· preluarea arhivei de la fostul Institut de Proiectare al Judeţului - a fost identificat şi amenajat spaţiul pentru mutarea acesteia;

· în vederea dezvoltării zonei metropolitane a oraşului Tîrgu Mureş s-a înfiinţat „Asociaţia Zona metropolitană Tîrgu Mureş”, s-au obţinut fonduri nerambursabile pentru pregătirea în 2007 a accesării fondurilor structurale;

· a fost lansat programul de reabilitare şi punere în valoare a căii ferate înguste – Tîrgu mureş-Miheşu de câmpie şi câmpul cetăţii - faza de cercetare prealabilă;

· au fost reactualizate prin programul „elaborare/reactualizare planuri urbanistice generale şi regulamentelor locale de urbanism” planurile urbanistice pentru: oraşul Sovata, comunele Corunca şi Sărăţeni, program cofinanţat de administraţia locală şi Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului în coordonarea consiliului judeţean;

· s-a continuat programul ”Sistemul informaţional specific domeniului imobiliar edilitar şi bănci de date urbane pentru: oraşul Sovata, municipiul Târnăveni şi Reghin, program finanţat prin Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, urmărit şi preluat de consiliul judeţean.


Prin aparatul propriu al arhitectului şef au fost efectuate 68 de controale, conform planului de control aprobat şi alte deplasări în 15 localităţi pentru elaborarea lucrării privind situaţia locuinţelor construite în zonele inundabile din judeţ.

 Serviciul Resurse Umane, Consilieri Preşedinte a  desfăşurat în anul 2006 următoarele activităţi pentru realizarea atribuţiilor ce-i revin Consiliului Judeţean în domeniul resurselor umane:

· Stabilirea salariilor de bază ale funcţionarilor publici din aparatul propriu, potrivit Ordonanţei Guvernului nr.2/2006 pentru funcţionarii publici şi Ordonanţei Guvernului nr.3/2006 pentru personalul contractual;

· Fundamentarea cheltuielilor de personal pentru aparatul propriu şi elaborarea statelor de personal, compuse din salariile de bază, sporuri, salarii de merit, alte drepturi, ori de câte ori au intervenit modificări legale;

· Verificarea statelor de funcţii la instituţiile publice de interes judeţean, cu modificările intervenite (creşteri legale, sporuri etc.) şi supunerea spre aprobarea ordonatorului de credite în termenul legal;

· Completarea carnetelor de muncă ale salariaţilor cu toate modificările intervenite, a registrului de evidenţă al salariaţilor, eliberarea adeverinţelor pentru calcularea şi recalcularea pensiilor, gestionarea dosarelor de pensionare;

· Aplicarea politicilor şi strategiilor Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici în domeniul funcţiei publice şi funcţionarilor publici şi  sprijinirea autorităţilor locale în aplicarea acestora;

· Fundamentarea programului de perfecţionare pentru specialiştii din aparatul propriu, primării, urmărirea realizării programelor propuse;

· Asigurarea desfăşurării activităţii şi secretariatului Comisiei social- culturale a Consiliului Judeţean Mureş; 

· Asigurarea secretariatului Comisiilor de evaluare a proiectelor pentru activităţi culturale, culte şi sportive;

· Participarea la lucrările Comisiei pentru Implementarea C A F - Cadru de Autoevaluare a Modului de Funcţionare a Instituţiei Publice.

  
În cadrul Programului de perfecţionare profesională în anul 2006 un număr de 124 funcţionari publici au participat la cursuri de perfecţionare de 5-7 zile, organizate de Institutul Naţional pentru Administraţie şi alte organizaţii acreditate de Ministerul Economiei şi Comerţului, cu următoarele teme generale: Managementul administraţiei publice locale, Legalitatea actelor administrative, Management financiar – tehnici bugetare, financiare şi contabile, Managementul resurselor umane în administraţia publică, Managementul schimbării şi integrarea europeană, Managementul proiectelor şi programelor, Auditul intern în administraţia publică, Management urban, Managementul patrimoniului, Managementul relaţiilor publice, Politica de protecţia mediului în Uniunea Europeană, Achiziţii publice, Informatizarea administraţiei publice, Cursuri ECDL .

Specialiştii din aparatul propriu au participat şi la alte cursuri de specializare în diferite domenii: cadastru şi topografie, turism, urbanism, monumente istorice, protecţia mediului etc.

Un număr de 21 persoane au absolvit cursuri ECDL, modulul START astfel că personalul de specialitate din aparatul propriu a absolvit aceste cursuri IT, obligatorii pentru toţi cei care lucrează în administraţia publică.

S-a acordat o mare importanţă pregătirii şi specializării funcţionarilor publici, care au urmat cursuri de master şi postuniversitare, astfel, 10 funcţionari din aparatul propriu au urmat asemenea cursuri la programul „Managementul administraţiei publice în procesul integrării europene”, unul în domeniul informatizării, trei funcţionari în domeniul „Afaceri Europene şi Management de Programe” şi două persoane în domeniul „Noi instituţii şi Tendinţe în Dreptul Privat managementului mediului”.

În ceea ce priveşte participarea specialiştilor din aparatul propriu al primăriilor din judeţul Mureş, la cursuri organizate de Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Sibiu, am intermediat participarea la cursuri de bază de 5–7 zile a unui număr de 61 de persoane (din 385 de participanţi din Regiunea de dezvoltare regională, reprezentând 17%). De asemenea, la seminarii şi conferinţe de 2–3 zile, s-a asigurat participarea unui număr de 245 de cursanţi (din cei 1101 participanţi, reprezentând 22 %).

Considerăm că în această direcţie se poate face mai mult, în sensul că specialiştii de la primării să participe în număr mai mare la cursurile de bază organizate de Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administraţia Publică Locală Sibiu. Trebuie să acţionăm pentru conştientizarea necesităţii pregătirii permanente a personalului din primării, pentru a face faţă complexităţii problemelor din administraţia publică în această etapă de post - aderare şi integrare în Uniunea Europeană. 

Unul dintre obiectivele urmărite în anul 2006 a fost reactualizarea fişelor de post pentru fiecare funcţionar public, urmare reorganizării aparatului propriu de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş şi procesului de descentralizare ce conferă noi responsabilităţi autorităţii locale. 

Pentru ocuparea funcţiilor publice vacante din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Mureş s-au obţinut pe baza documentaţiei fundamentate în cadrul serviciului, avizele necesare de la Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici. Astfel, s-au organizat în 3 etape concursuri de ocupare a unor funcţii publice, şi 6 concursuri/examene de promovare a funcţionarilor publici din aparatul propriu, cu respectarea legislaţiei specifice în vigoare.

Un alt obiectiv important a fost sprijinirea primăriilor în aplicarea legislaţiei în domeniul: reîncadrare, stabilirea salariilor, organizarea concursurilor precum şi participarea efectivă la aceste acţiuni sau mai concret întocmirea documentaţiilor de concurs pentru consiliile locale care nu au personal de specialitate în domeniu (primăriile de comune).

În anul 2006 Serviciul Resurse Umane, Consilieri Preşedinte împreună cu Serviciul Administraţie Publică prin compartimentul de arhivă a eliberat un număr de 374 adeverinţe pentru recalcularea pensiilor, reprezentând 43% din totalul petiţiilor, în număr de 865  adresate Consiliului Judeţean Mureş de  către cetăţeni şi organizaţii legal constituite.

S-a reactualizat Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al aparatului propriu al Consiliului Judeţean Mureş şi Regulamentul de Ordine Interioară, potrivit legislaţiei în vigoare. Acest lucru s-a făcut şi pentru Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului şi Biblioteca Judeţeană Mureş.

Contribuţia noastră în luarea deciziilor autorităţii este una concretă, astfel din 352 dispoziţii ale preşedintelui Consiliului Judeţean Mureş, un număr de 83 sunt fundamentate şi iniţiate de Serviciul Resurse Umane, Consilieri Preşedinte, reprezentând 24% din totalul dispoziţiilor emise pe parcursul anului 2006 iar din cele 150 hotărâri ale Consiliului Judeţean Mureş, Serviciul Resurse Umane, Consilieri Preşedinte a elaborat un număr de 12, reprezentând 8% din totalul hotărârilor adoptate în plenul Consiliului Judeţean Mureş. Din totalul de 17.015 acte înregistrate la registratura generală a Consiliului Judeţean Mureş, un număr de 1680 documente (un procent de 10% din total) au fost gestionate de funcţionarii din cadrul serviciului. Hotărârile şi dispoziţiile elaborate de specialiştii noştri nu au fost contestate de Instituţia Prefectului, fiind corect fundamentate. În procesele-verbale de control şi auditările experţilor din instituţie şi de la Camera de Conturi nu am fost menţionaţi negativ.

Menţionăm în continuare alte activităţi desfăşurate de Serviciul resurse Umane, Consilieri Preşedinte:

· evaluarea performanţelor profesionale individuale ale funcţionarilor publici şi personalului contractual;

· întocmirea şi actualizarea dosarelor profesionale ale funcţionarilor publici şi iniţierea aplicaţiei electronice privind aceste dosare, evidenţa militară, rapoarte privind situaţia disciplinară a funcţionarilor publici şi personalului contractual din aparatul propriu şi primăriile din judeţ, întocmirea anuală a Planului de ocupare a funcţiilor publice pentru aparatul propriu, sprijinirea primăriilor în elaborarea acestei lucrări, programarea şi urmărirea realizării concediilor de odihnă etc.


Compartimentul de audit public intern din cadrul Consiliului Judeţean Mureş a cuprins în planul de audit pe anul 2006 un număr de 6 misiuni de audit la unităţi şi subunităţi aparţinătoare. Au fost încheiate un număr de 6 rapoarte de audit public intern privind modul de desfăşurare a activităţilor din cadrul Consiliului Judeţean, respectiv a unităţilor subordonate. Planul de audit a fost realizat integral. De asemenea, au fost întocmite: noile Norme proprii privind exercitarea activităţii de audit public intern în cadrul Consiliului Judeţean, ghiduri procedurale, Carta auditului intern respectiv Codul privind conduita etică a auditorului intern, care au fost avizate în urma analizării de către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Mureş; Raportul anual al activităţii de audit, înaintat conform prevederilor legale către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Mureş, Planul anual al activităţii de audit pe anul 2007, Planul strategic al activităţii de audit aferent perioadei 2008-2010; Programul de asigurare şi îmbunătăţirea calităţii activităţilor de audit pe anul 2007.


În urma verificărilor de audit efectuate asupra activităţilor depuse în cadrul Consiliului Judeţean şi a instituţiilor subordonate care nu au organizat compartiment de audit intern propriu, au fost stabilite recomandări şi soluţii pentru deficienţele constatate, având termene de implementare fiecare în parte, măsuri menite să contribuie la perfecţionarea activităţilor desfăşurate şi îndeplinirea eficientă a obiectivelor .
P R E Ş E D I N T E

Lokodi Edita Emöke
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