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 ROMÂNIA                                                                   PROIECT
JUDEŢUL MUREŞ                                                        
CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂREA   NR….
din 26 iulie 2007
privind darea în folosinţă gratuită a unor spaţii din imobilul ce aparţine
domeniului public judeţean, situat în Tîrgu Mureş, str. Mărăşti, nr. 8

Consiliul Judeţean Mureş, 


Analizând Expunerea de motive a Direcţiei economice nr.9822/20.07.2007,

În conformitate cu prevederile art.124 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,

În temeiul art.91 alin.(1) lit.”c” şi art.97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,
                                                 h o t ă r ă ş t e :

Art.1 Se aprobă darea în folosinţă gratuită pe o perioadă de 5 ani, cu posibilitate de prelungire prin act adiţional, a 5 birouri în suprafaţă de 149,60 mp şi un spaţiu pentru arhivă în suprafaţă de 21,90 mp la parterul clădirii P+3, din imobilul ce apar                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            ţine domeniului public judeţean, situat în  Tîrgu Mureş, str. Mărăşti, nr.8, Direcţiei Judeţene pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional.


Art.2 Elementele de identificare ale spaţiilor sunt cuprinse în Planul parter al imobilului, anexat în copie, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3 De îndeplinirea prezentei hotărâri răspunde Direcţia economică şi Muzeul Judeţean Mureş-administratorul imobilului.

Art.4 Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei economice, Muzeului Judeţean Mureş şi Direcţiei Judeţene pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional.

PREŞEDINTE


                                    AVIZAT PENTRU LEGALITATE                                                                   Lokodi Edita Emöke
                                                                       SECRETAR

                                                                                                  Ioan Togănel




   JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN

   Direcţia Economică

 Nr.9822/20 .07. 2007
EXPUNERE DE MOTIVE 

la proiectul de hotărâre privind  darea în folosinţă gratuită a unor spaţii din imobilul 
    ce aparţine domeniului public judeţean, situat în Tîrgu Mureş, str. Mărăşti, nr. 8


Direcţia Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional îşi desfăşoară activitatea în Palatul Culturii, imobil ce aparţine domeniului public al judeţului Mureş.


Alături de Direcţia Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional, în Palatul Culturii funcţionează Biblioteca Judeţeană Mureş, Filarmonica de Stat şi secţii ale Muzeului Judeţean Mureş (artă, depozitele secţiei de arheologie-istorie şi birourile muzeografilor). Astfel, marea majoritate a spaţiilor sunt ocupate de birouri şi depozite, spaţiul expoziţional fiind foarte mic, exponate valoroase stau în depozite neputând fi expuse.

Ca urmare a aplicării strategiei naţionale în domeniul drepturilor copilului, Centrul de plasament nr.3 s-a desfiinţat, imobilul situat în Tîrgu Mureş, str. Mărăşti, nr.8, a devenit disponibil. S-a creat oportunitatea mutării depozitelor şi birourilor din Palatul Culturii, mărindu-se spaţiul expoziţional.

În acest sens, prin H.C.J nr.36/2004 imobilul a fost dat în administrarea Muzeului Judeţean, iar prin H.C.J nr.67/2007 s-a stabilit ca Muzeul Judeţean şi Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea  Culturii Tradiţionale Mureş să aibă sediile administrative în acest imobil.


Întrucât la parter  există spaţii disponibile adecvate funcţionării Direcţiei Judeţene pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional,  propunem darea în folosinţă gratuită a 5 birouri în suprafaţă de 149,60 mp şi a unui spaţiu pentru arhivă în suprafaţă de 21,90 mp către această Direcţie.

Având în vedere motivele expuse, propunem aprobarea proiectului de hotărâre anexat.  
DIRECTOR 



                              VĂZUT 
Bartha Iosif 


                                VICEPREŞEDINTE 

                  Alexandru Petru Frătean
Întocmit:S.ilvia Moldovan
Coord. Comp.: Monica Dohotariu
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