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ROMÂNIA









JUDEŢUL MUREŞ
                                                          
PROIECT CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTĂRÂREA NR._____
        din 27 septembrie 2007
privind aprobarea statului de funcţii al Filarmonicii de Stat Târgu Mureş 

Consiliul Judeţean Mureş,


Văzând expunerea de motive nr.11973 din 10 septembrie 2007 a Serviciului Resurse Umane, Consilieri Preşedinte, privind aprobarea statului de funcţii al Filarmonicii de Stat Târgu Mureş,


Având în vedere solicitarea Filarmonicii de Stat Târgu Mureş înregistrată la Consiliul Judeţean Mureş sub nr.11860 din 6 septembrie 2007,


În temeiul art.97 alin.(1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,
h o t ă r ă ş t e:


Art.1. (1) Se aprobă statul de funcţii al Filarmonicii de Stat Târgu Mureş  conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.



  (2) Prezenta înlocuieşte anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.60 din 31 mai 2007.


Art.2. Filarmonica de Stat Târgu Mureş va aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

   PREŞEDINTE








AVIZAT PENTRU LEGALITATE
                 Lokodi Edita Emöke         
                      SECRETAR 

          Ioan Togănel
Văzut: Şef serviciu Elena Gâlea
Întocmit: Popa Elena
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        ROMÂNIA

   JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN 

Serviciul Resurse Umane 

Consilieri Preşedinte

Nr.11973 din 10.09.2007 

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii 
al Filarmonicii de Stat Târgu Mureş 


Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.60 din 31 mai 2007 s-a  aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare, organigrama şi statul de funcţii pentru Filarmonica de Stat Târgu Mureş, instituţie publică de cultură de sub autoritatea Consiliului Judeţean Mureş, cu un număr de 134 de posturi.


Ordonanţa Guvernuluinr.10 /2007 privind creşterile salariale ce se vor acorda în anul 2007 personalului bugetar salarizat potrivit OUG nr.24/2000, aşa cum a fost aprobată  prin Legea nr.231/6.06.2007 prevede la art.7  alin.(2) că „Promovarea în condiţiile legii a persoanelor care au absolvit studii de nivel superior într-un domeniu care să cuprindă activitatea respectivă se face prin transformarea postului pe care acestea sunt încadrate într-un post de nivel superior”.

Având în vedere faptul că, un număr de şase persoane angajate pe postul de corist - treapta I în cadrul Filarmonicii de Stat Târgu Mureş au absolvit studii superioare în domeniul specific de activitate, acestea urmează să fie promovate din funcţia de corist - treapta I în funcţia de artist liric gradul III, cu respectarea dispoziţiilor legale în vigoare.

Prin urmare, sub nr.11860 din 6 septembrie 2007 Filarmonica de Stat Târgu Mureş solicită modificarea statului de funcţii în sensul transformării celor şase posturi pe care aceste persoane urmează să fie promovate.

Sumele suplimentare necesare pentru acoperirea diferenţelor salariale pentru cele şase posturi sunt în sumă de 1324 lei lunar, incluzând atât creşterile drepturilor salariale ale celor şase persoane cât şi  obligaţiile faţă de buget. De menţionat că aceste creşteri salariale în trimestrul IV al anului curent s-au avut în vedere la aprobarea bugetului şi prin urmare nu implică modificări în acest sens. 
Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Filarmonicii de Stat Târgu Mureş. 

             SEF SERVICIU 
     Serviciul Resurse Umane 

        Consilieri Preşedinte

              Gâlea Elena





  VĂZUT 








  
   VICEPREŞEDINTE 







        

        Groza Emil 
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