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           R O M Â N I A                           Nr.14359 din 29.X.2007                                                                              

     JUDEŢUL MUREŞ                         

  CONSILIUL JUDEŢEAN
    Direcţia economică

Compartimentul Patrimoniu



       şi Servicii Publice
R A P O R T

privind modul de gestiune al bunurilor 
din domeniul public al judeţului


Domeniul Public al judeţului Mureş a fost inventariat, în conformitate cu prevederile Legii nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia şi a fost atestat prin H.G.R. nr.964/2002.


În prezent, domeniul public al judeţului este format din următoarele categorii de bunuri:

· drumuri judeţene, poduri şi podeţe;

· sisteme de alimentare cu apă care deservesc două sau mai multe localităţi ale judeţului;

· imobile în care îşi desfăşoară activitatea instituţiile de cultură – Biblioteca judeţeană, Filarmonica de Stat, Muzeul Judeţean cu secţiile sale, Centrul Judeţean de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale, Revistele literare „VATRA” şi „LÁTO”, Ansamblul artistic profesionist „MUREŞUL”, clădirile şi terenurile aferente Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Tîrgu Mureş, Spitalului „Gh. Marinescu” din Târnăveni, Centrelor de zi, Caselor de tip familial şi Centrelor de plasament aparţinând Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, şcolilor de învăţământ special, Centrului Militar Judeţean, Inspectoratului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA”, infrastructura R.A. ”AEROPORTUL TRANSILVANIA-TÎRGU MUREŞ”, bunuri preluate din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Apărării (fost depozit de carburanţi Gorneşti, fostul Tancodrom Cerghid şi imobilul ind. 2595 din perimetrul Aeroportului.

Administrarea imobilelor din domeniul public al judeţului se realizează de către instituţiile publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Mureş, care îşi desfăşoară activitatea în respectivele spaţii.

Patrimoniul spitalelor de interes judeţean a fost preluat de asemenea în domeniul public al judeţului în baza H.G.R. nr.867/2002 şi transmis în administrare unităţilor sanitare.

Astfel, instituţiile de cultură funcţionează în următoarele clădiri:


Palatul Culturii (edificiu monument), situat în Tîrgu Mureş, str.Enescu, nr.2, în prezent sediu al Filarmonicii de Stat şi Bibliotecii Judeţene este administrat de instituţia înfiinţată în acest scop şi anume „Administraţia Palatului Culturii”.


De asemenea, Palatul Culturii reprezintă locul de expunere permanentă a Secţiilor de Istorie şi Artă din cadrul Muzeului Judeţean. Întrucât spaţiile expoziţionale au fost insuficiente, o parte din activitatea Muzeului Judeţean (depozite, birouri) a fost mutată în imobilul din str.Mărăşti, nr.8, realizându-se unul din obiectivele de strategie ale Consiliului Judeţean de eliberare a spaţiilor din Palatul Culturii în vederea măririi spaţiului expoziţional, punerea în valoare a exponatelor muzeale şi atragerea unui număr cât mai mare de vizitatori.


Palatul Culturii se află într-un proces de modernizare şi reamenajare, efectuându-se lucrări de restaurare vitralii şi zugrăveli, reparaţii şi reabilitări interioare şi la acoperiş, modernizarea instalaţiei electrice şi reabilitarea sistemului de încălzire (în parteneriat cu S.C.”ENERGOMUR” SA Tîrgu Mureş).


În imobilele din Piaţa Trandafirilor nr.11 şi str.Horea nr.24 îşi desfăşoară activitatea tot Muzeul Judeţean – Secţia de Etnografie, respectiv Ştiinţe naturale.


Birourile cu activitate administrativă de la Secţia Etnografie au fost mutate în imobilul (fost internat al Şcolii Speciale nr.2) din Tîrgu Mureş, str.Mărăşti, nr.8, creându-se condiţii de reamenjare a clădirii.


Se propune alocarea sumelor necesare aducerii clădirii la standarde corespunzătoare, întrucât deşi este o clădire monument şi sălile de expoziţii prezintă exponate valoroase, aspectul jalnic îndepărtează vizitatorii.

În vederea stopării extinderii igrasiei şi degradării faţadei, precum şi mărirea spaţiului expoziţional, se propune acoperirea curţii interioare cu învelitoare din sticlă sau policarbonat.

Menţionăm că nici imobilul din Piaţa Trandafirilor nr.11, nici imobilul din str.Horea nr.24 nu sunt întabulate pe judeţul Mureş.


Spaţiile de la parterul blocurilor Aleea Carpaţi nr.51, B-dul 1848, nr.37, Braşovului nr.1) au destinaţia de secţii ale Bibliotecii Judeţene.

Toate secţiile necesită lucrări de reparaţii (refacerea hidroizolaţiei, reparaţii tavan, faţade exterioare, geamuri, înlocuirea unor conducte).

În acest an, prin buget s-au prevăzut sume pentru lucrări de reparaţii acoperiş, tencuieli, zugrăveli, reabilitarea sistemului de iluminat şi amenajarea unui grup sanitar la Biblioteca din Aleea Carpaţi iar la filiala din Dâmbu Pietros, reparaţii interioare şi amenajarea unui grup sanitar.

O parte dintre lucrări au fost executate (acoperişul) iar restul sunt în curs de execuţie.

Menţionăm că au fost întocmite documentaţiile cadastrale pentru întabulare dar acţiunea întâmpină greutăţi, datorită faptului că la dezmembrarea terenului pentru apartamente, nu s-a ţinut cont de biblioteci, neatribuindu-se cota parte de teren pentru acestea.


Biblioteca Teleki, secţie a Bibliotecii Judeţene funcţionează în clădirea din Tîrgu Mureş, str.Bolyai, nr.17, clădire monument istoric, la care, în prezent se derulează lucrări de modernizări şi reparaţii.

Pentru acest imobil au fost depuse la cadastru documentaţii de întabulare.


În imobilele din Tîrgu Mureş, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.32 şi Mărăşti, nr.8, îşi desfăşoară activitatea Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.1 (fosta Şcoală specială nr.1 Tîrgu Mureş) şi Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă nr.2 (fosta Şcoală specială nr.2 Tîrgu Mureş).


Imobilele sunt întabulate pe judeţul Mureş.


De asemenea, imobilul din Târnăveni, str.Fabricii nr.3 (fosta creşă Boziaş) a fost dat în administrarea Centrului Şcolar de Educaţie Incluzivă nr.2 Tîrgu Mureş, prin Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.88/2007, pentru desfăşurarea învăţământului special.


La creşa Boziaş au fost efectuate măsurătorile pentru întocmirea documentaţiei cadastrale şi înscrierea în CF a dreptului de administrare a judeţului Mureş.


În imobilul situat în municipiul Reghin, str.Castelului nr.12, funcţionează atât Centrul Şcolar de Educaţie Incluzivă nr.3, cât şi Centrul de Plasament. 


O parte a imobilului este în curs de retrocedare în baza Legii nr.10/2001.


Clădirea „APOLLO” din Tîrgu Mureş, PiaţaTrandafirilor nr.5 este sediu al Şcolii Populare de Arte şi Meserii Tîrgu Mureş.

Cu privire la acest imobil menţionăm că, se află în continuare pe rol litigiul cu Primăria municipiului Tîrgu Mureş, pentru dreptul de proprietate.


Imobilul din Tîrgu Mureş, str.1 Decembrie nr.33, sediu al Ansamblului artistic profesionist „MUREŞUL”, s-a retrocedat în baza Legii nr.10/2001 şi instituţia a primit un alt sediu în clădirea din Tîrgu Mureş, B-dul 1848, nr.47 (fost Cinematograf „Unirea”) primită din domeniul public al statului şi din administrarea Societăţii Naţionale de Televiziune, în baza H.G.R. nr.277/2006.

Spaţiile se află la parterul unui bloc de locuinţe şi lucrările de amenajare s-au finalizat în vara acestui an.


Spaţiile sunt întabulate pe judeţul Mureş.

Imobilul din Tîrgu Mureş, str.Mărăşti, nr.8 (fost internat al Şcolii speciale nr.2) a fost amenajat din fonduri alocate de Consiliul Judeţean şi   s-au stabilit sediile pentru Muzeul Judeţean şi Centrul Judeţean de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale, care a ocupat până recent imobilul din str.Cuza-Vodă, nr.97, retrocedat în baza Legii nr.10/2001.

Imobilul este întabulat pe judeţul Mureş.


Imobilul din Tîrgu Mureş, str.Revoluţiei nr.45 (fost Centru de Plasament nr.3) se compune din 3 corpuri, din care doar unul singur mai este administrat de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, în prezent funcţionând Serviciul de Intervenţii în Regim de Urgenţă (Corp A).


Corpul B al imobilului a fost transmis în administrarea Ansamblului artistic profesionist „MUREŞUL”, pentru repetiţii iar corpul C este administrat de Consiliul Judeţean, având destinaţia de arhivă tehnică (parţial dat în folosinţă gratuită Uniunii Democrate a Romilor, Fundaţia CASROM).

Imobilul este întabulat pe judeţul Mureş.

Urmare a retrocedării imobilului din Tîrgu Mureş, str.Poştei, nr.9, fostului proprietar, Biserica Reformată, Teatrul pentru copii şi tineret „ARIEL” a rămas fără sediu.


În ceea ce priveşte imobilul din Tîrgu Mureş, str.Avram Iancu, nr.2 (din Cetatea Medievală), acesta a fost transmis în administrarea Muzeului Judeţean, intenţionându-se amenajarea spaţiului pentru expoziţii. Imobilul este monument istoric şi necesită o serie de reparaţii şi investiţii specifice. Până în prezent s-au executat lucrări de reparaţii la acoperiş şi s-a întocmit studiul de fezabilitate şi proiectul tehnic pentru reparaţii capitale la acest imobil. Este întabulat pe judeţul Mureş.


Serviciul de Protecţie Civilă, serviciu public de asemenea fără personalitate juridică, integrat în Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA”, funcţionează în imobilul din Tîrgu Mureş, str.Köteles Samuel, nr.33, administrat de Consiliul Judeţean.

Un corp al imobilului a fost amenajat de către Consiliul Judeţean şi dat în folosinţă gratuită pe o perioadă de 5 ani, pentru Oficiul de Mobilizare a Economiei şi Pregătirea Teritoriului Mureş (OMEPTA).


În imobilul din Tîrgu Mureş, str.Tuşnad, nr.5 îşi au sediul revistele literare „VATRA” şi „LÁTO” din subordinea Consiliului Judeţean Mureş. Clădirea se află în stare bună iar imobilul este atestat şi întabulat pe judeţul Mureş.


Centrul Militar Judeţean, serviciu public fără personalitate juridică, funcţionează în clădirea din str.Eminescu, nr.29, restrângându-şi activitatea din imobilul din str.Avram Iancu, nr.2 (cu activitate de recrutare-încorporare).

Având în vedere faptul că, în procesul de reformă al armatei române, s-a eliberat Cazarma ind.542 Podul Mureş, Consiliul Judeţean a făcut demersuri (iniţiind un proiect de hotărâre de Guvern) pentru trecerea acestui imobil din domeniul public al Statului în domeniul public al judeţului Mureş, intenţionând mutarea activităţii Centrului Militar şi amenajarea clădirii din str.Eminescu, nr.29 pentru activitatea Teatrului de copii şi tineret „ARIEL”  Tîrgu Mureş, care s-a retrocedat Bisericii Reformate.


Imobilul din Tîrgu Mureş, Piaţa Trandafirilor, nr.39 (fost sediu Radioclub), a fost amenajat ca „locuinţe de serviciu”. Imobilul nu este întabulat.


În Complexul de agrement „MUREŞUL”, Consiliul Judeţean a construit o nouă cabană pentru salariaţii proprii.


Clădirea a fost evidenţiată în CF doar cu suprafaţa construită, motiv pentru care s-a refăcut documentaţia cadastrală, în vederea cuprinderii terenului aferent, în suprafaţă de 396 mp, fiind depusă la Oficiul de Cadastru şi Publicitate Imobiliară.


De asemenea, în administrarea Consiliului Judeţean se află cabana preluată odată cu patrimoniul spitalelor, pentru care s-a întocmit documentaţia de proiectare a unei noi clădiri cu destinaţia „Centru de perfecţionare” dar nu s-a primit autorizaţie de construcţie de la Primăria Tîrgu Mureş.


În administrarea Consiliului Judeţean se află 6 cantoane aferente drumurilor judeţene din care sunt întabulate: cantonul Săbed, Rîciu, Abuş, Săcădat.

Pentru cantonul de la Luduş şi Sîngeorgiu de Pădure s-au efectuat măsurătorile şi este în curs de întocmire documentaţia cadastrală.

În domeniul public al judeţului Mureş mai figurează 58 de imobile în care îşi desfăşoară activitatea Centrele de plasament, Centrele de zi şi Casele de tip familial şi Centrele de îngrijire adulţi, imobile situate atât în Tîrgu Mureş, cât şi în alte localităţi ale judeţului şi administrate în prezent de Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

La cele 6 centre de îngrijire pentru adulţi, se derulează lucrări de reparaţii şi reabilitări termice (schimbarea tâmplăriei, termoizolaţii).

La Centrul Lunca-Mureşului se execută lucrări de consolidare a Pavilionului B iar la Căpuşu de Cîmpie reparaţii capitale la clădirea principală. 

Cu excepţia celor 6 centre de îngrijire pentru adulţi, care au trecut recent în domeniul public judeţean (H.C.J. nr.107/26.09.2007), toate celelalte imobile au fost întabulate. 


Pentru Casele de tip familial cumpărate prin Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş (28 case), s-a înscris în mod eronat în CF, proprietar Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, în loc de judeţul Mureş.

Se impune solicitarea de către Consiliul Judeţean a corectării CF-urilor în aceste cazuri şi înscrierea corectă a proprietăţii şi administrării (proprietar judeţul Mureş, administrator D.G.A.S.P.C.).

În ceea ce priveşte Clădirea Rezidenţială Sîngeorgiu de Pădure, str.Rozelor, nr.5, pentru protecţia copiilor, donată judeţului Mureş de către o persoană fizică străină, în CF dreptul de proprietate asupra construcţiei a fost atribuit judeţului, în timp ce dreptul de proprietate asupra terenului a fost evidenţiat în favoarea Consiliului local Sîngeorgiu de Pădure.


Se propune solicitarea către Consiliul local Sîngeorgiu de Pădure de trecere a acestui teren în domeniul public al judeţului, în vederea corectării CF-ului.

Din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării au fost preluate prin Hotărâre de Guvern imobilele: fost depozit carburanţi Gorneşti, cu teren aferent în suprafaţă de circa 47 ha, terenul aferent fostului Tancodrom de la Cerghid şi o clădire din perimetrul Aeroportului, imobile pentru care urmează a se stabili destinaţiile.

În prezent au fost efectuate măsurătorile pentru depozitul de carburanţi Gorneşti şi fostul Tacodrom Cerghid printr-o firmă de specialitate, urmând a se întocmi documentaţia cadastrală în vederea întabulării acestora.


Infrastructura Aeroportului Tîrgu Mureş aparţine de asemenea domeniului public judeţean, fiind atestată în parte prin H.G.R. nr.964/2002. 


În prezent s-au finalizat mai multe lucrări de investiţii care au vizat extinderea şi modernizarea aeroportului, cum ar fi: terminal plecări-sosiri curse externe, sistem iluminare pistă (balizaj), gard împrejmuitor. 


Pentru lărgirea perimetrului aeroportului s-a achiziţionat teren de la persoane fizice, o parte (4,7 ha), iar altă parte, s-a preluat de la Consiliile locale Ungheni şi Sînpaul (10,3 ha).

Menţionăm că bunurile publice administrate de Aeroportul Tîrgu Mureş nu sunt întabulate în CF  şi este necesară întocmirea  documentaţiei cadastrale în vederea întabulării. 

Imobilele preluate din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii au fost date în administrare unităţilor sanitare care îşi desfăşoară activitatea în aceste imobile.

În acest an s-a contractat serviciul de întocmire a documentaţiei cadastrale pentru întabularea dreptului de proprietate a judeţului Mureş, acţiune care este în curs de finalizare. 


Până în prezent, s-au finalizat lucrările şi s-au realizat CF-urile la mai mult de jumătate din imobile dar acţiunea este îngreunată de neconcordanţele apărute la unele imobile, între protocolul de preluare şi anexele la H.G.R. nr.867/2002, care s-au transmis ulterior predării.


O situaţie deosebită ridică clădirile fostelor creşe, care sunt corp comun cu grădiniţele preluate de municipiu şi care au fost întabulate de acesta în mod eronat în domeniul său public.

În aceeaşi situaţie se află clădirile din curtea interioară a Universitatea de Medicină şi Farmacie (Clinica de Psihiatrie, Pediatrie II, Stomatologie I, Morga), care au fost întabulate eronat de către U.M.F. în domeniul public al statului.
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