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ROMÂNIA                                                                       PROIECT                       

    JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN

    H O T Ă R Â R E A  NR.____

   din ________ 2008

privind modificarea structurii organizatorice, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş 
         Consiliul Judeţean Mureş

Văzând Expunerea de motive nr. 4.525 din 22.II.2008,

Având în vedere prevederile art.91, alin. 2, lit. c din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată 
Conform prevederilor H.G. nr. 1434/2004, privind atribuţiile şi Regulamentul cadru de organizare şi funcţionare a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş,

În temeiul art. 97 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată,

hotărăşte:

Art.1. Cu data de 1 aprilie 2008 se reorganizează Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi protecţia Copilului Mureş şi se modifică structura organizatorică, Statul de funcţii şi Regulamentul de organizare şi funcţionare, conform anexelor nr. I, II, III care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2.  Cu data prezentei se abrogă hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.125 din 29 noiembrie 2007.

Art.3. De îndeplinirea prezentei hotărâri răspunde Directorul executiv al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.
Art.4. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Economice, Serviciului Resurse Umane şi Consilieri Preşedinte şi Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

                        PREŞEDINTE

                   Lokodi Edita Emöke
                   

                                                                       Avizat pentru legalitate


                                                                                 SECRETAR

                                                                                Ioan Togănel
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Nr. 4.525/22.02.2008                                              

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind reorganizarea activităţii, 

aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare precum şi 

modificarea structurii organizatorice şi a statului de funcţii a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş

În conformitate cu prevederile art. 13 lit. (d) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, aprobat prin Hotărârea nr. 56/2004 a Consiliului Judeţean Mureş, propunem Consiliului Judeţean Mureş modificarea Structurii Organizatorice şi a Statului de funcţii, după cum urmează:

Structura organizatorică şi Statul de funcţii

 se modifică astfel:

În conformitate cu prevederile art.51 alin.5 din Legea nr.448/2006 republicată privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, precum şi a Hotărârii nr. 7 din 25 ianuarie 2007 a Consiliului Judeţean Mureş privind trecerea centrelor pentru persoanele cu handicap în subordinea directă a Consiliului Judeţean Mureş, ca instituţii de asistenţă socială cu personalitate juridică ,

Centrele de îngrijire şi asistenţă precum şi centrele de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, se vor reorganiza şi vor funcţiona ca structuri cu personalitate juridică, în subordinea Conisliului Judeţean Mureş şi în structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

Conducerea centrelor de îngrijire şi asistenţă precum şi a centrelor de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică, va fi asigurată, potrivit prevederilor Regulamentului cadru de organizare si funcţionare a fiecăruia, de către un director, sprijinit în activitatea sa de un consiliu consultativ compus din reprezentanţi ai autorităţilor administraţiei publice judeţene şi locale, ai beneficiarilor şi ai partenerilor sociali. 

Consiliul consultativ este compus din 7 membri. Bugetul de venituri şi cheltuieli a centrelor de îngrijire şi asistenţă precum şi a centrelor de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică va face parte integrantă din bugetul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, iar directorul de centru va fi ordonator terţiar de credite. 

Pentru asigurarea funcţionalităţii centrelor sus menţionate, s-a stabilit de către conducerea acestor centre împreună cu conducerea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, statul de funcţii şi organigrama fiecărui centru.

În urma reorganizării şi acordării personalităţii juridice pentru centrele de îngrijire şi asistenţă precum şi centrele de recuperare şi reabilitare neuropsihiatrică din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, se impune suplimentarea personalului angajat la aceste centre, având în vedere solicitarea directorilor, şefilor de centre, respectând standardele minime obligatorii.

 Astfel se va suplimenta numărul de personal la :

Centrul de îngrijire şi asistenţă Glodeni – 1 post;

Centrul de îngrijire şi asistenţă Reghin – 3 posturi;

Centrul de îngrijire şi asistenţă Căpuşu de Câmpie – 4 posturi;

Centrul de îngrijire şi asistenţă Lunca Mureşului – 4 posturi

Centrul de îngrijire şi asistenţă Sighişoara – 2 posturi

Această suplimentare de posturi la centrele de mai sus, se va face prin reducerea unui număr de 14 de posturi vacante din cadrul direcţiei. 

În urma reducerilor de posturi vor interveni următoarele modificări în structura organizatorică a direcţiei:  

- Serviciul resurse umane va deveni birou cu 1+5 posturi

- se va desfiinţa Biroul tehnic şi administrarea patrimoniului prin comasarea cu Biroul investiţii, achiziţii publice care va funcţiona cu 1+6 posturi;

- se va desfiinţa Compartimentul programe proiecte, care cuprindea un număr de 3 posturi din care 2 vacante: 1 inspector I. asistent, 1 inginer IA şi 1 post ocupat de inspector specialitate IV. Postul de inspector specialitate se va muta la Biroul investiţii, achiziţii publice.

- se va desfiinţa Compartimentul corp de control;

Prin desfiinţarea compartimentului corp de control, care cuprindea un număr de 2 posturi: 1 consilier juridic şi 1 inspector specialitate; postul de consilierul juridic va trece la Biroul juridic, iar postul inspectorul de specialitate va trece la Compartimentul antisărăcie CASPIS, 

- 1 post de operator calculator de la Secretariatul comisiei de expertiză medicală va trece la Compartimentul antisărăcie CASPIS, în urma desfiinţării acestui secretariat şi înfiinţării Serviciului de evaluare complexă a persoanelor adulte.

Ca urmare a reorganizării se vor desfiinţa un număr de 59 de posturi, din care 31 de posturi vacante şi 28 de posturi ocupate. Un număr de 14 posturi vacante vor fi redistribuite în cadrul centrelor de adulţi, iar 1 post vacant se va transforma şi va fi cuprins în Serviciul de evaluare compexă a persoanelor adulte cu handicap.

În urma reorganizării Structurii organizatorice a Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş, numărul total al posturilor propuse spre aprobare de către Consiliul Judeţean Mureş va fi de 1.685.

Modificarea structurii organizatorice şi a statului de funcţii 

prin înfiinţarea Serviciului de evaluare complexă pentru persoane adulte cu handicap

Având în vedere prevederile art.88 din Legea nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, se va înfiinţa serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap în cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Mureş.

În conformitate cu prevederile art.49 din H.G. nr.268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, serviciul de evaluare complexă va fi format din: şef serviciu, 2 posturi de asistent social, medic de specialitate, 2 posturi de psiholog, kinetoterapeut, inspector specialitate.

Acest serviciu se va înfiinţa prin preluarea persoanelor de la Secretariatul comisiei de expertiză medicală şi din posturi vacante din cadrul aparatului propriu al direcţiei.

Serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap va avea un număr total de 8 posturi.

Transformări de posturi

A.) Pentru înfiinţarea serviciului de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap, şi de a respecta art.49 din H.G. nr.268/2007, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, se impune mutarea postului vacant de îngrijitor noapte de la Casa familială Holt şi transformarea acesteia în psiholog şi mutarea  postului (funcţie publică de execuţie) vacant de inspector I. asistent de la Serviciul monitorizare şi strategii, relaţii cu publicul şi tranformarea acesteia în medic specialist la serviciul sus menţionat.

Totodată 3 posturi de educator specializat cu studii medii din cadrul C.S.C.D.N. Sighişoara, se transformă în infirmier ţinînd cont de misiunea centrului care constă în activităţi de îngrijire, reabilitare, dezvoltare a deprinderilor de autoservire, igienă şi de faptul că asistaţii sunt total dependenţi de adulţi şi necesită o supraveghere permanentă.

B.) Proiectului phare „Casa ADA şi ADI – apartamente cu găzduire pe perioadă determinată pentru tinerii care urmează să părăsească sistemul de protecţie” – proiect Phare 2004/016-772.04.02.03.02.01.709, asigură servicii pentru 51 de beneficiari din care 10 sunt găzduiţi.

În prezent în cadrul acestui proiect îşi desfăşoară activitatea 3 instructori educaţie şi 1 asistent social . Aceste 4 posturi au fost preluate de la fostul Centru de plasament nr.5 Luduş, iar restul personalului fiind asigurat de parteneri (Fundaţia Talentum şi Fundaţia Alpha Transilvană).

Pentru a corespunde cerinţelor impuse de Autoritatea contractantă pentru proiectul sus menţionat, care a fost semnat la data de 31.11.2006, iar perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, începând cu 20.01.2007 şi până la 20.07.2008, propunem transformarea celor 3 posturi de instructori educaţie în referent educator.

Se modifică Regulamentul de organizare şi funcţionare 

prin înfiinţarea Serviciului de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap

Serviciul de evaluare complexă a persoanelor adulte cu handicap va avea următoarele atribuţii:

a) efectuează evaluarea/reevaluarea complexă a adultului cu handicap, la sediul propriu sau la domiciliul persoanei;

b) întocmeşte raportul de evaluare complexă pentru fiecare persoană cu handicap evaluată;

c) recomandă sau nu încadrarea, respectiv menţinerea în grad de handicap a unei persoane, precum şi programul individual de reabilitare şi integrare socială a acesteia;

d) avizează planul individual de servicii al persoanei cu handicap întocmit de managerul de caz. Managerul de caz va înainta planul individual de servicii al persoanei cu handicap în cauză, cât şi reprezentantului serviciului public specializat din localitatea de domiciliu sau de reşedinţa persoanei cu handicap;

e) evaluează îndeplinirea condiţiilor necesare pentru atestare ca asistent personal profesionist, întocmeşte raportul de evaluare complexă şi face recomandări comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap;

f) recomandă măsurile de protecţie a adultului cu handicap, în condiţiile legii;

g) îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute de lege.

Faţă de cele de mai sus supunem spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre anexat.

  DIRECTOR EXECUTIV 



             DIRECTOR              DGASPC Mureş,


                               DIRECŢIA ECONOMICĂ




CONSILIUL JUDEŢEAN MUREŞ,

   Schmidt Lorand
                                                      Bartha Iosif
SECRETAR,

Ioan Togănel
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