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       ROMÂNIA                




                PROIECT
          JUDEŢUL MUREŞ

 CONSILIUL JUDEŢEAN

HOTARÂREA  NR. ____

         din 24 septembrie 2009
pentru aprobarea Avizului dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi de urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, pentru documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ”


Consiliul Judeţean Mureş,


Văzând expunerea de motive nr.12.667 din 17.09.2009 a Arhitectului Şef, privind aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea Avizului dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi de urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, pentru documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ”,
Având în vedere prevederile art. 37, alin. (5) din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările ulterioare,
În temeiul prevederilor art.97 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
hotărăşte :


Art.1. Se aprobă Avizul dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi de urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, , în şedinţa din data de 09.07.2009, pentru documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. De ducerea la îndeplinire răspunde Arhitectul Şef din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş.
PREŞEDINTE 


   AVIZAT PENTRU LEGALITATE









SECRETAR
      
      Lokodi Edita Emöke








                   Paul Cosma

   ROMANIA 

JUDEŢUL MUREŞ
                                               


CONSILIUL JUDEŢEAN




ARHITECTUL  ŞEF

Nr.12.667 din 17.09.2009
EXPUNERE DE MOTIVE

Privind aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea Avizului dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, pentru documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ”

Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş, ca organism consultativ cu atribuţii de avizare, expertiză tehnică şi consultanţă, funcţionează după Hotărârea nr.32 din 22.02.2007 modificată şi actualizată, a Consiliului Judeţean Mureş.


În conformitate cu prevederile art.37, alin (5) din Legea nr. 350 / 2001, privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările ulterioare,:

    „(5) Avizele date de Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi de urbanism se supun deliberării şi aprobării consiliului judeţean, consiliului local, respectiv Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz.”


Documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ” s-a elaborat în conformitate cu Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş, nr. 42 din 27.03.2008, privind aprobarea Avizului de Temă, a Graficului de Realizare şi a celui de Plăţi pentru lucrarea "REACTUALIZARE PLAN DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN , JUDEŢUL MUREŞ".


Astfel această documentaţie a fost analizată în grupuri de lucru (formate din instituţiile avizatoare din judeţul Mureş) şi a fost supusă consultării populaţiei.  Instituţiile cooptate au depus  observaţii/propuneri, iar punctual în funcţie de legislaţie, au emis avize/acorduri.

Supunem spre aprobare proiectul de hotărâre pentru aprobarea Avizului dat de Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi de urbanism de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş,  în şedinţa din data de 09.07.2009, pentru documentaţia „REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ”.

                    VIZAT

        VICEPREŞEDINTE


           
  ARHITECT ŞEF

        Chirteş Ioan Cristian             
                                 arh.Csortan Ilona

Întocmit: Pop Călin Alexandru
Anexă

	romania

consiliul Judeţean Mureş

Arhitect şef

Nr. 2.010/11.09.2009


	„Comisia tehnică de amenajarea teritoriului şi urbanism” de pe lângă Consiliul Judeţean Mureş



	Către:
	consiliul Judeţean Mureş

	Spre ştiinţă:
	Universitatea „Babeş-Bolyai”Cluj-Napoca, Facultatea de Geografie 



aviz unic nr. 79 / 09.07.2009
Pentru:

	Denumirea lucrării:
	REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ

	Adresa:
	Judeţul Mureş

	Elaborator:
	Universitatea „Babeş-Bolyai”Cluj-Napoca, Facultatea de Geografie

	Faza de proiect:
	pATJ

	Solicitant :
	consiliul Judeţean Mureş

	Finanţator:
	consiliul Judeţean Mureş


Conţinutul lucrării: AVIZELE: SC Electrica Transilvania Sud SA sucursala Tîrgu-Mureş, Sucursala Regională de Căi Ferate Braşov, Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului Mureş, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „HOREA” al jud.Mureş, SC ROMTELECOM SA Centru Telecomunicaţii Mureş, Direcţia pentru Sport a judeţului Mureş, Inspectoratul de Poliţie al jud.Mureş – Serviciul Poliţiei Rutiere,  Direcţia Silvică Mureş, Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Mureş, Inspectoratul Şcolar Judeţean Mureş, Oficiul Teritorial pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie Tîrgu-Mureş, Direcţia Judeţeană de Statistică Mureş, Direcţia pentru Agricultură şi Dezvoltare Rurală Mureş,  Direcţia Judeţeană pentru Cultură, Culte şi Patrimoniul Cultural Naţional Mureş. 
	                                                             I. PIESE SCRISE
          I. 1. Diagnostic şi priorităţi


I.1.1. Cadrul natural : relieful, caracteristicile climatului, potenţialul natural al solului şi subsolului,

reţeaua hidrografică, zonele de riscuri naturale, modelul geospaţial al judeţului Mureş, zone şi subzone naturale (caracteristici, fişe de destinaţie), disfuncţionalităţi naturale.

I.1.2. Potenţialul economic : agricultura, industria, serviciile, patrimoniul construit, resursele umane, analiza firmelor şi investiţiile străine directe, disfuncţionalităţi economice.

III.1.3. Populaţia : volumul şi distribuţia spaţială a populaţiei, structura populaţiei, dinamica populaţiei, disfuncţii demografice şi zone care necesită măsuri pentru evitarea unor fenomene demografice negative, prognoza populaţiei.

I.1.4. Reţeaua de localităţi : evoluţia organizării administrative a teritoriului, organizarea aşezărilor în unităţi administrativ-teritoriale, repartizarea localităţilor în teritoriu în raport cu marile trepte de relief şi principalele căi de comunicaţie, polii urbani de creştere din judeţul Mureş, dotarea cu servicii publice a aşezărilor, echiparea tehnico-edilitară a localităţilor, dotarea gospodăriilor, tipologia funcţională a aşezărilor, ierarhizarea localităţilor, propuneri privind dezvoltarea reţelei de localităţi prin promovarea unei structuri de aşezări echilibrate.

I.1.5. Infrastructura teritorială : reţeaua de transport şi comunicaţie, gospodărirea complexă a apelor, echiparea tehnică a teritoriului.

I.1.6. Reabilitarea, protecţia şi conservarea mediului : biodiversitatea, starea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, protecţia naturii şi a peisajului, calitatea factorilor de mediu (apă, aer, sol, deşeuri), analiza SWOT sectorială şi evidenţierea disfuncţionalităţilor, Plan Local de Acţiune de Mediu.

I.1.7. Rolul microregiunilor în dezvoltarea judeţului Mureş : definirea exactă a problematicii de cercetare, cea a rolului microregiunilor şi a asociaţiilor intercomunitare, propuneri de măsuri şi a modalităţii de implementare a acestuia.

I.2. Strategia de dezvoltare socio-economică a judeţului : situaţia existentă  (pe domenii de analiză: cadrul natural, populaţia şi reţeaua de localităţi, infrastructura, potenţial economic, reabilitarea integrată, protecţia, conservarea şi punerea în valoare a mediului natural şi construit, rolul micro-regiunilor formate până în prezent prin asocierea unităţilor administrative), analiză SWOT (puncte tari, puncte slabe, oportunităţi şi ameninţări), pe domenii de analiză, pe baza profilului realizat, alegerea unui tip de strategie, stabilirea obiectivelor şi priorităţilor sau construirea arborelui problemelor şi pe baza acestuia constituirea arborelui obiectivelor, justificarea priorităţilor adoptate ţinând cont de orientările strategice comunitare, naţionale şi regionale privind amenajarea teritoriului, organizarea şi dezvoltarea urbanistică a localităţilor, cât şi de impactul prevăzut, elaborarea unui plan de acţiune pentru realizarea obiectivelor şi dispoziţii.


I.3.  Ghidul administraţiei publice locale : conceptele de bază ale dezvoltării teritoriului,

documentele şi legislaţia relevantă din România şi UE, instrumentele dezvoltării regionale.

                                                      II. PIESE DESENATE
Planşa 1/1 „Zonificarea teritoriului şi funcţiile economice” – situaţia existentă
Planşa 1/2 „Zonificarea teritoriului şi funcţiile economice” – probleme şi priorităţi
Planşa 1/3 „Zonificarea teritoriului şi funcţiile economice” – propuneri
Planşa 2/1 „Populaţia şi reţeaua de localităţi” – situaţia existentă
Planşa 2/2 „Populaţia şi reţeaua de localităţi” – probleme şi priorităţi

Planşa 2/3 „Populaţia şi reţeaua de localităţi” – propuneri

Planşa 3/1 „Echiparea tehnică a teritoriului” – situaţia existentă

Planşa 3/2 „Echiparea tehnică a teritoriului” – probleme şi priorităţi

Planşa 3/3 „Echiparea tehnică a teritoriului” – propuneri.

                                                     III. BAZA DE DATE TERITORIALĂ                                              (Sistem Informaţional Geografic) cu informaţii necesare domeniilor de analiză



În baza Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările ulterioare;


Conform Hotărârii Consiliului Judeţean Mureş, nr. 42 din 27.03.2008, privind aprobarea Avizului de Temă, a Graficului de Realizare şi a celui de Plăţi pentru lucrarea "REACTUALIZARE PLAN DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN , JUDEŢUL MUREŞ"; 

În urma analizării documentaţiei în şedinţele Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism din 18.03.2008, 21.10.2008, 03.02.2009 şi din 09.07.2009, a tuturor completărilor depuse,  a consultării populaţiei din perioada 16-27.03.2009, se acordă:
 Aviz Favorabil

Pentru lucrarea cu titlul:  REACTUALIZAREA PLANULUI DE AMENAJARE A TERITORIULUI JUDEŢEAN, JUDEŢUL MUREŞ
	                   ARHITECT ŞEF

            arh. CSORTAN ILONA
	          PREŞEDINTE  COMISIE TEHNICĂ
                  arh. KERESZTES GEZA



Întocmit: ing. Pop Călin Alexandru
PCA / 4 ex.






