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ROMÂNIA

JUDEŢUL MUREŞ
 CONSILIUL JUDEŢEAN






              PROIECT

HOTĂRÂREA NR. 


din 26 noiembrie 2009
privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei„Amenajare clădire - Teatru pentru copii şi tineret Ariel”

Consiliul Judeţean Mureş,

Văzând Expunerea de motive nr.15537 din 17.XI.2009 a Direcţiei Tehnice, Drumuri, Poduri Judeţene, Investiţii, precum şi avizul comisiilor de specialitate,

Potrivit prevederilor art.44 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare,

În temeiul art. 97 alin (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

hotărăşte:
Art.1. Se aprobă documentaţia tehnico-economică a investiţiei „Amenajare clădire - Teatru pentru copii şi tineret Ariel”,  cu indicatorii tehnico-economici, în valoare totală de  7 812 105,00 lei din care C+M: 6 028 144,00 lei, echivalent cu  1 847 532,0 Euro din care C+M: 1 425 632,0 Euro (1 euro =  4,2284 lei, pentru data de 25.06.2009 comunicat de BNR.), conform devizului general cuprins în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.


Art.2.  De realizarea investiţiei răspund conducerea Teatrului pentru copii şi tineret Ariel şi Direcţia Tehnică Drumuri, Poduri Judeţene şi Investiţii din cadrul Consiliului Judeţean Mureş.

  PREŞEDINTE



  Avizat pentru legalitate









SECRETAR

        Lokodi Edita Emőke

                    Paul Cosma  
R O M Â N I A

JUDEŢUL MUREŞ

CONSILIUL JUDEŢEAN

Nr.15537/17.XI.2009.

Dosar nr.VIIC/3

EXPUNERE DE MOTIVE
privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei„Amenajare clădire - Teatru pentru copii şi tineret Ariel”
Teatrul pentru copii şi tineret Ariel oferă atât pentru copii cât şi pentru adulţi spectacole inedite, având succes în ţară şi în străinătate.

În prezent îşi desfăşoară activitatea într-o clădire veche, care a fost retrocedată în anul 2004, plătind  chirie în valoare de 3860 euro/lună.

În vederea amenajării unui sediu nou pentru Teatrul Ariel s-a achiziţionat în anul 2008 imobilul situat în centrul municipiului Tîrgu Mureş, str. Poligrafiei nr.4.

Clădirea este monument istoric şi figurează pe lista monumentelor istorice la poziţia 339, cod MS-II-m-B-15526 cu denumirea „Fosta casă de cultură evreiască, azi cinematograf”. 

Construcţia este compusă din două corpuri de clădire: 

· clădirea principală (veche) cu regim de înălţime Parter+Etaj, are aria construită de 460 mp, aria desfăşurată de 830,0 mp şi este monument istoric;

· clădirea secundară (fost cinematograf Pitic), edificat în anii 1960-70, are regim de înălţime Parter şi o suprafaţa construită – desfăşurată de 74,40 mp;

În clădirea veche (parter şi etaj) a fost amenajată sala mare de spectacole, sala mică, balcoane la etaj, camera de proiecţie, grupuri sanitare, holuri şi scări de acces, casa de bilete, depozite.

În clădirea nouă (cinematograf Pitic) a fost amenajat sala de spectacole şi camera de proiecţie.

În decursul anilor, clădirea a suferit o serie de transformări structurale şi arhitecturale, care i-au modificat faţada şi aspectul arhitectural, atât în exterior cât şi în interior. Având în vedere că imobilul nu a fost folosit de ani de zile este în stare avansată de degradare.

Pentru a realiza un teatru modern, care să atragă spectatorii, mai ales tinerii obişnuiţi cu calculatoarele şi Internetul, şi pentru a asigura un mediu de lucru corespunzător pentru angajaţi, s-a propus extinderea şi reabilitarea clădirii.  

· În cadrul documentaţiei tehnico-economice proiectantul a propus două variante:

· varianta 1: clădire ecologică pasivă, încălzirea fiind realizată cu pompă de căldură;

· varianta 2: clădire clasică, încălzirea fiind realizată cu metode convenţionale, centrală termică alimentat cu gaz;


Proiectantul a propus varianta 2, din următoarele motive:

· realizarea investiţiei cu cheltuieli mai mici şi amortizarea acestuia într-un timp mai scurt;

· spaţiu insuficient pentru realizarea instalaţiei aferentă pompei de căldură;

Prin acest proiect se propune restaurarea totală a clădirii vechi şi realizarea unei clădiri noi, cu regim de înălţime D+P+3E,  din cadre de beton armat, planşee de beton armat, acoperiş terasă, tâmplărie din lemn stratificat cu geam termopan, tencuieli simple şi zugrăveli exterioare lavabile, zugrăveli interioare lavabile, pardoseli din piatră naturală, parchet de stejar sau mochetă (funcţie de destinaţia încăperilor), faianţă în grupuri sanitare şi lambriuri de lemn sau postav în sălile de spectacole.

În proiect, conform temei de proiectare, s-au prevăzut următoarele:

· realizarea demisolului atât la corpul de clădire veche cât şi la partea nouă unde se vor amenaja subsolul tehnic pentru scenă,  centrala termică, magaziile şi depozitele de materiale şi recuzite,  ateliere , arhiva şi grupuri sanitare;

· la nivelul parterului:

· corpul de clădire veche: sala mare de spectacole cu scena şi regie, foyer, librărie, bar, garderobă, grupuri sanitare;

· corpul de clădire nouă (alipită de corpul vechi): cabine pentru actori, încăpere pentru regrupare şi personal tehnic, vestiare, grupuri sanitare, holuri de acces şi casa scării;

· scena în aer liber cu o suprafaţă de 41,74 mp;


-           la etajul I: 

· corpul de clădire veche: sala mică de spectacole (studio), cabine pentru actori, foyer-cafenea, sală de conferinţă, terasă, casa scării;

· corpul de clădire nouă: sală de gimnastică, cabine pentru actori, vestiare şi grupuri sanitare, camera de oaspeţi cu baie, birou administrativ, holuri şi casa scării;

· la etajul II: 

· corpul de clădire veche: supanta expoziţie, cabina sunet şi lumină, casa scării;
· corpul de clădire nouă: 5 birouri (contabilitate, dramaturgie, multimedia, creaţie-scenografie-regizori, secretariat literar), hol, casa scării;
· la etajul III: 

· corpul de clădire nouă: secretariat cu direcţiunea, sala de şedinţe, oficiu, grup sanitar, hol, casa scării;
În urma lucrărilor de extindere suprafaţa construită va creşte de la 534,40 mp la 596,30 mp la care se adaugă suprafaţa spaţiul acoperit (scena în aer liber) în suprafaţă de 48,80 mp, iar aria desfăşurată de la 904,4 mp  la 1899,63 mp la care se adaugă suprafaţa acoperită de 81,77 mp (scena şi terasă).

Pe lângă extinderea şi amenajarea încăperilor, se vor restaura finisajele interioare şi exterioare ale clădirii, se va reface intrarea principală originală, se vor restaura ornamentele atât în exterior cât şi în interior, se va repara şi restaura tâmplăria din lemn originală redând aspectul original al faţadei. 

Clădirea se va racorda la toate utilităţile din zonă: apă-canal, electricitate, gaz, telefon, Internet, se va realiza centrală termică proprie cu gaz, instalaţie de climatizare şi ventilaţie.
Valoarea totală cu TVA a lucrărilor de extindere şi reabilitare, conform studiului de fezabilitate, este: 7 812 105,00 lei din care C+M: 6 028 144,00 lei, echivalent cu  1 847 532,0 Euro din care C+M: 1 425 632,0 Euro (1 euro =  4,2284 lei, pentru data de 25.06.2009 comunicat de BNR.).


Durata de realizare a investiţiei se estimează la 24 luni.

               VICEPREŞEDINTE                                                  DIRECTOR EXECUTIV

      Cristian Chirteş

           
                           Bochiş Nicoleta
Văzut: şef Serviciu Oarga Marieta

Întocmit: ing. Márton Katalin
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