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                                          PROIECT

                     ROMÂNIA

        






                            JUDEŢUL MUREŞ






 
                       CONSILIUL JUDEŢEAN                                         

       HOTĂRÂREA NR.____
    din 25 februarie 2009
privind constituirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice a obiectivului de investiţii" Drum de acces la depozitul ecologic zonal – Sânpaul”

Consiliul Judeţean Mureş, 
Văzând Expunerea de motive nr.2441/19.02.2010, a Serviciului Juridic şi contencios administrativ al Consiliului Judeţean Mureş, privind constituirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice pentru obiectivul de investiţii "Drum de acces la depozitul ecologic zonal – Sînpaul”, precum şi Avizul favorabil al Comisiei de amenajare a teritoriului şi urbanism a Consiliului Judeţean Mureş,
Având în vedere prevederile art. 9 din Legea nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică şi cele ale art.6 din REGULAMENTUL privind procedura de lucru a comisiilor pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice pentru lucrări de interes naţional sau de interes local aprobat prin HGR nr.583/1994,
În temeiul prevederilor art. 91, alin.(1), lit.”d” şi alin.(5), lit.”a”, pct.12 şi 13, precum şi ale art.97 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,

hotărăşte:

Art.1. Se constituie Comisia pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării de utilitate publică de interes local a obiectivului de investiţii "Drum de acces la depozitul ecologic zonal – Sînpaul” în următoarea componenţă:
Preşedinte: - ing. Chirteş Ioan, vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Mureş;
Membri:      - Csortan Ilona, arhitect şef al judeţului Mureş;

  
         - Bartha Iosif, director executiv în aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;

          - Barabas Dominic, viceprimar al comunei Sînpaul;

          - Kedei Maria Reka, responsabil pe probleme de urbanism în aparatul de specialitate al Primarului comunei Sînpaul.
Art.2. Se aprobă componenţa Secretariatului Comisiei de cercetare prealabilă în vederea declarării utilităţii publice a obiectivului de investiţii " Drum de acces la depozitul ecologic zonal – Sînpaul” în următoarea componenţă:


- Spinei Radu, consilier – Compartimentul de mediu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, Manager Proiect „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;
           -  Preotu Mariana, şef serviciu - Serviciul avizare, autorizare şi control din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;
           - Pătran Carmen, şef serviciu - Serviciul investiţii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică persoanelor desemnate în cuprinsul ei, iar cu  ducerea la îndeplinire sa, se încredinţează Serviciul avizare, autorizare şi control din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, precum şi UIP„Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”.

         PREŞEDINTE




   AVIZAT PENTRU LEGALITATE
           





                SECRETAR
    Lokodi Edita Emőke
                                              Paul Cosma        
      ROMÂNIA 
          JUDEŢUL MUREŞ
          Consiliul Judeţean
Serviciul Juridic şi Contencios
         Nr.2441/19.02.2010
EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice a obiectivului de investiţii " Drum de acces la depozitul ecologic zonal – Sînpaul”
În conformitate cu prevederile art.9 din Legea nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauza de utilitate publică şi ale art.6 din REGULAMENTUL privind procedura de lucru a comisiilor pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice pentru lucrări de interes naţional sau de interes local, aprobat prin H.G.R nr. 583/1994, componenţa acestei comisii se stabileşte de Consiliul Judeţean.
Secretariatul comisiei se asigură de către Serviciul avizare, autorizare şi control, respectiv Arhitectul şef, sub coordonarea vicepreşedintelui de resort. Faţă de cele de mai sus propunem aprobarea constituirii Comisiei şi a secretariatului comisiei în următoarea componenţă:

Membri comisiei:

Preşedinte:ing. Chirteş Ioan, vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Mureş;

Membri: Csortan Ilona, arhitect şef al judeţului Mureş;

  
- Bartha Iosif, director executiv în aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;

· Barabas Dominic, viceprimar al comunei Sînpaul.

· Kedei Maria Reka, responsabil pe probleme de urbanism în 

aparatul de specialitate al Primarului comunei Sînpaul.

Membrii secretariatului:

· Spinei Radu, consilier – Compartimentul de mediu, din cadrul

aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Mureş, Manager Proiect „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;

      -    Preotu Mariana, şef serviciu - Serviciul avizare, autorizare şi 

control din cadrul aparatului de specialitate al Consiliul Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;

· Pătran Carmen, şef serviciu - Serviciul investiţii, din cadrul 
aparatului de specialitate al Consiliul Judeţean Mureş, membru UIP „Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Mureş”;

Supunem spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre anexat.
 

PREŞEDINTE



                  SECRETAR

      Lokodi Edita Emöke

                             Paul Cosma

 Întocmit: Şef Serviciu Juridic şi Contencios/Membru UIP Genica Nemeş

 Director executiv: Viorel Iosib







