M I N U T A
dezbaterii publice organizate în baza Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională, în data de 22 martie 2005, ora 14.00, referitor la

proiectul de hotărâre privind administrarea Palatului Culturii


La dezbaterea publică  au participat reprezentanţi ai societăţii civile, Consiliului Judeţean Mureş şi mass-mediei locale.

Obiectul dezbaterii l-a constituit Proiectul de hotărâre privind administrarea Palatului Culturii.

În urma dezbaterilor au fost formulate următoarele propuneri: 


Dl. Ilcu Vasile Francisc -  preşedintele Asociaţiei „Memorial `89” Tîrgu Mureş Oraş Martir:


- Elaborarea unei strategii culturale de către un „grup de lucru” format din reprezentanţii instituţiilor de cultură, societatea civilă, personalităţi din domeniu şi Comisia de cultură a Consiliului Judeţean care, ulterior, să fie supusă aprobării Consiliului Judeţean;


- Modificarea art. 7 din proiectul de hotărâre  în sensul că asociaţiile de revoluţionari şi ONG-urile să fie trecute înaintea partidelor politice la acordarea gratuităţilor;


- Taxele şi tarifele să fie modice, cel puţin pentru o perioadă de un an, până când în urma punerii în aplicare a strategiei culturale, Palatul Culturii reintră în circuit şi îţi câştigă publicul, iar gratuităţile să fie acordate cu largheţe, în special elevilor;


- Înfiinţarea unei fundaţii a Palatului Culturii de către anumite instituţii interesate în colaborare cu reprezentanţii societăţii civile, fundaţie care să se ocupe de punerea în valoare a Palatului Culturii.


Domnul Oros Gheorghe – preşedintele Asociaţiei  „Avram Iancu” 


- Referitor la destinaţia sălilor Palatului Culturii, cea mare şi cea mică, pe lângă faptul că aici se vor organiza simpozioane, conferinţe, colocvii şi altele,  la art.7 alin.1 să se  introducă şi precizarea că în aceste spaţii să se poată organiza acţiuni cu caracter folcloric – dansuri, jocuri şi muzică populară – organizate de către asociaţii culturale nonprofit şi apolitice;


- Tariful pentru folosirea sălilor Palatului Culturii (lei/oră) să fie achitat sub formă de chirie, dar la un preţ modic, şi numai în cazul unor activităţi culturale.



Domnul Szokoly Elek –  director al Centrului Intercultural al Ligii PRO EUROPA  


- Eliminarea formulei „partidele politice” din alin.2 al art.7 care prevede dreptul de folosire gratuită a sălilor Palatului Culturii pentru manifestările acestora şi înlocuirea acesteia   cu formula „ONG-urile au dreptul…”, fără să mai fie evidenţiate şi  asociaţiile de revoluţionari, întrucât acestea sunt  asimilate ONG-urilor;



- La art.6  introducerea unui alineat care să asigure protejarea acestui edificiu cultural de manifestările aparţinând unor genuri cu grad mare de pericol (concerte rock, dansuri populare, manifestări sportive etc.) în special în Sala de spectacole care a fost construită ca sală de concerte simfonice şi a cărei orgă are o valoare deosebită.


Domnul Judea Ioan - preşedintele Asociaţiei Cultul Eroilor propune ca în Palatul Culturii să apară şi simbolurile româneşti, alături de cele maghiare, prin amplasarea unor busturi ale unor personalităţi – Mihai Eminescu, Avram Iancu, Nicolae Bălcescu, iar în cadrul expoziţiei permanente a Muzeului de Istorie să se aloce spaţiu pentru eroii Revoluţiei de la 1848. De asemenea, a propus ca în Turnul Palatului Administrativ, care va fi redat circuitului turistic, să fie refăcută fresca cu conţinut istoric existentă între cele două războaie mondiale. 


Domnul Florin Oproiescu, consilier municipal, propune să se acorde drepturi egale folosirii Palatului Culturii atât partidelor politice, cât şi ONG-urilor şi asociaţiilor de revoluţionari. De asemenea, susţine ca Primăria municipiului Tîrgu Mureş să aibă aceleaşi drepturi la folosirea sălilor din Palatul Culturii ca şi instituţiile judeţene ale administraţiei publice. 


De aceeaşi părere au fost şi alţi participanţi la dezbaterea publică – Dl.Szokoly Elek, Dl.prof. Man Nistori şi alţii. 


În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparenţa actului decizional supunem atenţiei doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni sinteza propunerilor reieşite în urma dezbaterii publice a proiectului de hotărâre privind administrarea Palatului Culturii. 
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