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   ROMÂNIA                                                        PROIECT

   JUDEŢUL MUREŞ                                              

CONSILIUL JUDEŢEAN                                              
HOTĂRÂREA  NR.____
din  25 septembrie 2008

privind actualizarea Programului judeţean de transport rutier public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2008 – 2011


Consiliul Judeţean Mureş,


Având in vedere:



-  Legea nr.92/2007 privind serviciile de transport public local;

                   - Ordinul MIRA nr.353/2007, pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr.92/2007;

transportul rutier public de persoane prin curse regulate în trafic judeţean; 



- Ordonanţa de urgenţă nr.74/11.06.2008 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.109/2005 privind transporturile rutiere;



  Văzând expunerea de motive a Direcţiei Economice nr. 12.443/21.08.2008,


În temeiul prevederilor articolului 97 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată 






       hotărăşte:


Art.1. Anexa la hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr.47/2008 privind aprobarea Programul judeţean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2008 – 2011, se modifică şi se înlocuieşte cu Anexa care face parte din prezenta hotărâre.


Art 2. Prezenta hotărâre se comunică Direcţiei Economice şi Autorităţii Rutiere Române – Agenţia Mureş.


PREŞEDINTE                                          AVIZAT PENTRU LEGALITATE

     Lokodi Edita Emöke                                                      SECRETAR                                                                                                                                        








Paul Cosma                                                

      ROMÂNIA
  JUDEŢUL MUREŞ
CONSILIUL JUDEŢEAN
Direcţia Economică
Nr.12443/21.08.2008

EXPUNERE DE MOTIVE 


La proiectul de hotărâre privind actualizarea  Programului judeţean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2008 – 2011
          În baza Ordinului ministrului internelor şi reformei administrative nr.353/2007 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr.92/2007, Consiliul Judeţean Mureş prin Hotărârea nr.47/27.03.2008, a aprobat Programul judeţean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2008 – 2011, program format din 178 de trasee independente

 
Pentru acest Program de transport s-a organizat cu sprijinul MIRA, prin sistem electronic naţional-ASSI-, prima şedinţă de atribuire în data de 30.04.2008, cînd s-au licitat majoritatea traseelor, rămânând neofertate şi neatribuite doar 15 trasee. În şedinţa a doua licitare din 30.05.2008, s-au mai atribuit 5 trasee.

        Programul de transport a intrat în vigoare la data de 01.07.2008 şi a început să fie executat de către operatorii de transport declaraţi câştigători în urma şedinţelor de licitare. Pe parcursul primei luni de derulare a activităţii de transport rutier public după noul program au apărut mai multe fenomene:

- Unii transportatori ”noi” pe anumite trasee, văzând  că nu sunt rentabile au renunţat, au revenit, apoi au renunţat definitiv la aceste trasee, dar nu în timp rezonabil ca noi să le putem oferi spre licitare la a treia şedinţă de licitare care a avut loc în 14.08.2008;

- Pe unele trasee s-a constatat că graficele după care se executau nu erau cele cu care se obişnuiseră călătorii de ani de zile, că vechiul operator de transport deşi executase traseul în beneficiul locuitorilor, nu a solicitat modificarea gaficului respectiv după cerinţele acestora;

- S-au primit sesizări pentru faptul că într-o localitate operează doi transportatori cu tarife diferite la bilete şi abonamente;

Până în data de 15 august 2008, s-au primit de la transportatori şi unele primării peste 80 de solicitări de modificare a graficelor de circulaţie, de suplimentare a numărului de curse, de renunţare la unele trasee ca fiind nerentabile – Tîrgu Mureş-Bărdeşti, Tîrgu Mureş-Mura Mare.

Menţionăm că din partea unor operatori de transport s-au primit câte 2-3 propuneri de modificare, în timp de o lună, ceea ce denotă ori necunoaşterea cerinţelor de transport locale, ori dorinţa de a pleca cu 5-10 minute în faţa altui transportator. 

Conform Art 17 din Normele de aplicare a Legii serviciilor de transport public local Nr.92/2007, aprobate prin OMIRA nr.353/2007, în perioada de valabilitate programul de transport rutier public judeţean de persoane poate fi actualizat astfel: prin prelungirea traseelor existente, respectiv modificarea unuia sau ambelor capete de traseu…, cu condiţia ca acestea să nu se suprapună peste traseele existente, prin introducerea de noi trasee, prin modificarea numărului de curse, prin modificarea orelor din graficele de circulaţie, prin introducerea sau eliminarea unor staţii, toate la propunerea consiliului judeţean şi cu aprobarea prin hotărâre a consiliului judeţean

Pentru a remedia aceste aspecte am grupat observaţiile primite după 01.07.2008, pe zone de transport şi am invitat la discuţii în zilele de 07-08-09.08.2008, primăriile şi operatorii de transport din zonele respective, Comisia de servicii publice şi reprezentantul ARR-Agenţia Mureş, toate aceste propuneri fiind grupate în Anexa nr.1. Propunerile de înfiinţare a unor noi trasee sunt grupate în Anexa nr.2, iar traseele propuse pentru anulare deoarece nu au fost licitate în trei  şedinţe consecutive de licitare, sunt  cuprinse în Anexa nr.3.

Propunem aprobarea actualizării Programului judeţean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 2008, conform Anexelor 1, 2 şi 3.
       DIRECTOR      
                                                          


     Văzut

       Barha Iosif                                                             VICEPREŞEDINTE  
                                                                                      Szabó Árpád

Întocmit:Milăr Ana

