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KÖZLEMÉNY
Építőcégek figyelmébe

A Maros Megyei Tanács felhívja az építkezések terén tevékenykedő kereskedelmi társaságokat, adjanak be ajánlatokat és vegyenek részt hat Maros megyei tanintézet felújítását célzó versenytárgyaláson.

Az Európai Integrációs Minisztérium és az Európai Bizottság Küldöttsége jóváhagyta a Phare TVET 2003 program keretében esedékes iskolák/műhelyek felújításának újralicitálását. E program keretében a Marosludasi Ipari Iskolacsoportban és a Radnóti Műszaki-Energetikai Iskolaközpontban javítják az oktatási feltételeket. 


Felkérjük a felújítási munkálatok kivitelezésében érdekelt cégeket, vegyenek részt a versenytárgyalásokon. Az ajánlatok benyújtásának határideje szeptember 18, hétfő, 16 óra, az Európai Integrációs Minisztérium székhelyén: Bulevardul Libertăţii 12. szám,  409 iroda, 4. emelet, 040129, Bukarest. Az ajánlatok nyilvános felnyitására au Európai Integrációs Minisztérium székhelyén kerül sor, 2006. augusztus 18-án 16.30 órakor. 


Hasonlóan a Phare TVET 2003 program keretében felújítják a dédai Vasile Netea Iskolacsoportot, a Görgényszentimrei Erdészeti Kollégiumot, a Szászrégeni Mezőgazdasági Iskolacsoportot és a Szovátai Faipari Iskolacsoportot.


Felkérjük az érdekelt kereskedelmi társaságokat vegyenek részt a versenytárgyalásokon. Az ajánlatok benyújtásának határideje 2006 szeptember 11 hétfő, 16 óra, az Európai Integrációs Minisztérium székhelyén. Az ajánlatok nyilvános felnyitására 2006 szeptember 11-én, hétfőn 16.30 órakor kerül sor, az Európai Integrációs Minisztérium székhelyén.

A munkálatok végzéséhez szükséges alapokat a Phare CES 2004 programból biztosítják. Megjegyezzük, hogy az Európai Integarációs Minisztérium ilyan értelembn módosította a versenytárgyalásokon való részvételi feltéeleket, hogy a vissza nem térítendő alapokhoz a közepes nagyságú építőcégek is hozzájussanak. 

A versenytárgyalási hirdetéssel és a részvételi feltételekkel kapcsolatos részeletes információk elérhetők a http://mie.ro-documente/phare2004 2006/tvet/index.htm, www.adrcentru.ro weblapokon vagy az Európai Integrációs Minisztérium Szerződési Igazgatóságának személyzeténél, a 021 311 41 84-es telefonszámon.
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