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Elkezdődtek a tevékenységek az „Új felszerelések a sürgősségi ellátás korszerűsítésére” nevű projekt keretén belül

2012 márciusában aláírtuk az „Új felszerelések a sürgősségi ellátás korszerűsítésére” elnevezésű projekt támogatási szerződését, és 2012 március 29-én elkezdődött a projekt kivitelezése.
A projekt a Regionális Operatív Program 2007-2013 keretén belül nyert támogatást, és ennek haszonélvezője az „Erdély Központja” Közösségi Fejlesztési Egyesület, amelynek tagjai a 7-es Központi Régió megyéi: Fehér, Brassó, Kovászna, Hargita, Maros és Szeben. A projekt értéke 20.356.621,20 lej, amiből 15.814.763,45 lej vissza nem térítendő támogatás és kivitelezési időtartama 27 hónap.

A projekt célja a lakosság közbiztonságának növelése, a települések elhelyezkedésétől függetlenűl, a sürgősségi esetekben történő biztonsági intézkedések és az orvosi ellátás minőségének javításával, a 7-es Központi Régió tartós és területi szempontból kiegyensúlyozott gazdasági és társadalmi fejlődésének elősegítésére.

Ezen cél elérése érdekében, a projekt keretén belül 44 speciális gépjármű kerül megvásárlásra (18 mentőautó és 26 vízzel és habbal dolgozó jármű). A járművek végfelhasználói a Központi Régióhoz tartozó megyei Sürgősségi Felügyelőségek lesznek.
ELNÖK h.
Valer Bățaga
ALELNÖK
2012.     .
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