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ROMÁNIA                


 

  
MAROS MEGYE
   
MEGYEI TANÁCS
2010 április 29-i
53-as számú HATÁROZAT
a "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés helyi érdekeltségűvé és közhaszúvá nyilvánításáról 
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Főépítész 5647/2010.04.21 sz. indoklását a "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés helyi érdekeltségűvé és közhasznúvá nyilvánításáról szóló határozattervezethez, a "B osztályú hulladéklerakó és mechanikai-biológiai hulladékkezelő berendezés elhelyezése a Maros megyei Integrált hulladékkezelő rendszer keretein belül - Kerelőszentpál, Maros megye" Övezeti Településrendezési Terv engedélyezéséről szóló 162/2008.10.30 sz. Maros megyei tanácshatározatot, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,  

tekintve a közérdekű kisajátításról szóló 33/1994 sz. törvény 7. cikkely 1. bekezd., az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel, a bizottságoknak az országos vagy helyi érdekeltségű munkálatok esetén a közhasznúvá nyilvánításhoz szükséges előzetes vizsgálatok elvégzési munkafolyamatairól szóló Szabályzat 22. cikkelyének előírásait, melyet az 583/1994 sz. romániai korm.hat. hagy jóvá, 
az újraközölt, a helyi közigazgatásról szóló 215/2001 sz. törvény 97. cikkelyének 1. bekezd. alapján, az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel, 
határozza:

1. Cikkely A "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz, Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye" nevű befektetés helyi érdekeltségűvé és közhasznúvá nyilváníttatik, kisajátítás érdekében.  

2. Cikkely A kisajátító a Maros Megyei Tanács.
3. Cikkely A jelen, közérdekűvé nyilvánító okirat a Maros Megyei Tanács székhelyén, valamint a Kerelőszentpáli Helyi Tanács székhelyén való kifüggesztés által kerül nyilvános közlésre.
ELNÖK 






    Ellenjegyzi    
         Lokodi Edita Emőke




    Aurelian  Paul Cosma




    


    JEGYZŐ
MAROS MEGYE
MEGYEI TANÁCS 

Főépítészeti Hivatal
 


Ügyiratszám: 5647/2010.IV.21
INDOKLÁS
a "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés helyi érdekeltségűvé és közhasznúvá nyilvánításáról szóló határozattervezet jóváhagyásáról

A „Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés helyi érdekeltségűvé és közhasznúvá nyilvánításához szükséges előzetes vizsgálatok elvégzésére kijelölt Bizottság összetételéről szóló 23/2010.02.25 sz. megyei tanácshatározat alapján létrejött az a bizottság, amely lefolytatta az eljárást a bizottságoknak az országos vagy helyi érdekeltségű munkálatok esetén a közhasznúvá nyilvánításhoz szükséges előzetes vizsgálatok elvégzési munkafolyamatairól szóló Szabályzat alapján, amelyet az 583/1994 sz. kormányhatározat hagy jóvá. 

A Környezetvédelmi Szektoriális Operatív Program 2. tengelye által támogatott "Integrált hulladékmenedzsment rendszer Maros megye szintjén" című projekt keretén belül övezeti hulladéklerakó kerül létrehozásra a kerelőszentpáli helyszínen (Fodora környék), 3 km távolságra a Torda – Marosvásárhely – Maroshévíz vonalú DN 15 országos úttól. 

A bejárás a meglévő úton történik majd, amely biztosítja a hulladékok szállítását a gyűjtőhelyekről a hulladéklerakóba, valamint a lerakó megépítéséhez szükséges munkagépek bejárását. Ennek érdekében szükség van egy kétsávos, aszfaltozott út létrehozására, amelynek teljes szélessége 7 m, járható szélessége pedig 5,5 m.

A bekötőút szerepel a "B osztályú hulladéklerakó és mechanikai-biológiai hulladékkezelő berendezés elhelyezése a Maros megyei Integrált hulladékkezelő rendszer keretein belül - Kerelőszentpál, Maros megye" (214/2008 sz. projekt) Övezeti Településrendezési Terv városrendezési dokumentációjában, amelyet a következő szervek véleményezték: 
· A Maros Megyei Tanács mellett működő Terület- és településrendezési dokumentációt véleményező műszaki bizottság a 90/2008.10.30 sz. átfogó véleménye
· A Maros Megyei Tanács 162/2008.10.30 sz. határozata
· Kerelőszentpál község Helyi Tanácsának  32/2008.09.26 sz. határozata

A "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés (tervező – Preotu Mariana – Véleményező, engedélyező és ellenőrző szolgálat – az "Integrált hulladékkezelési rendszer Maros megyében" Programvégrehajtó Egység tagja) előzetes vizsgálati dossziéjának elemzéséből az derült ki, hogy az út elkészítéséhez szükség van egy 16.407 m2 nagyságú terület beszerzésére.

A munkálatok közhasznúvá és helyi érdekeltségűvé nyilvánításához szükséges előzetes vizsgálatok eredményeinek összefoglalásáról szóló, csatolt jegyzőkönyvnek megfelelően az előzetes vizsgálatot folytató Bizottság megállapítja, hogy teljesítésre kerültek a közérdekű kisajátításról szóló 33/1994 sz. törvény által megjelölt feltételek és javasolja, hogy a "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű helyi érdekeltségű munkálatot közhasznúvá nyilvánítsák, melynek során a kisajátító a Maros Megyei Tanács.

A fentiekre tekintettel kidolgoztuk a "Bekötőút a kerelőszentpáli hulladéklerakóhoz", Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés helyi érdekeltségű munkálat közhasznúvá nyilvánításáról szóló határozattervezetet, amelyet jóváhagyásra nyújtunk be.
ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTTA:


ALELNÖK


   

       
 
 FŐÉPÍTÉSZ
     
Ioan Cristian Chirteş          


         Arh. Csortan Ilona
Készítette: Preotu Mariana mérnök
Összeállította: Deac Lenuţa
5283 / 2010 április 14
JEGYZŐKÖNYV

a "BEKÖTŐÚT A KERELŐSZENTPÁLI HULLADÉKLERAKÓHOZ, KERELŐSZENTPÁL FALU, KERELŐSZENTPÁL KÖZSÉG, MAROS MEGYE" nevű helyi érdekeltségű munkálat közhasznúvá nyilvánításához szükséges előzetes vizsgálatok eredményeinek összefoglalásáról 
A Maros Megyei Tanács 2010 február 25-i 23-as sz. határozata által kinevezett, a közhasznúvá nyilvánításhoz szükséges előzetes vizsgálatok elvégzéséért felelős Bizottság törvényesen összehívott ülést tartott a Maros Megyei Tanács székhelyén, 2010.04.14-én.

Az összesen 5 tagból 5-en voltak jelen.

A Bizottság 2010.04.14-én végezte el a helyszíni vizsgálatot.

Az előzetes vizsgálat eredménye

a) országos, illetve helyi érdek
·   A Környezetvédelmi Szektoriális Operatív Program 2. tengelyéből finanszírozandó "Integrált hulladékmenedzsment rendszer Maros megye szintjén" nevű projekt keretében egy övezeti hulladéklerakó kerül létrehozásra. 
·  A lerakó helye Kerelőszentpál község területén (Fodora környék) található, megközelítőleg 3,0 km távolságra a Torda Marosvásárhely-Maroshévíz vonalú DN 15 országos úttól.
·   A lerakóhoz vezető bekötőút biztosítja a hulladékok szállítását a gyűjtőhelyekről a lerakóba, továbbá a lerakó megépítéséhez szükséges munkagépek bejárását.
·   Tekintve, hogy ez az út képezi a lerakóba való bejutás egyetlen lehetőségét, a bejárás biztosításához egy kétsávos aszfaltozott út elkészítése szükséges, melynek teljes szélessége 7 m és járható szélessége 5,5 m.
b)  gazdasági-társadalmi, környezetvédelmi és egyéb jellegű előnyök, amelyek a munkálat szükségességét támasztják alá
· Romániának az Európai Unióhoz való csatlakozása országos, regionális és megyei szinten is bizonyos kötelezettségek és nagyobb kezdeményezések vállalását feltételezte a hulladékok összetett és integrált rendszerben való kezelésének biztosítása érdekében. Tekintve a nemzeti jognak az Európai Unió jogával való harmonizálását, a Megyei Tanács 158/2008.10.30 sz. határozatával jóváhagyott Megyei Hulladékkezelési Tervben helyet kaptak azok az intézkedések, amelyek a környezet megfelelő védelmét biztosítják, valamint azt, hogy a termelt hulladékok gyakran kerüljenek összegyűjtésre, és eltávolításuk ne jelentsen veszélyt a lakosság egészségére és a környezetre. 
·  az építendő lerakat, és ezáltal a bekötőút biztosítják a hulladékkezelés ellenőrzött rendszerének kialakítását. 
c) a munkálatok kivitelezése kizárólag kisajátítás által

· a tanulmányozott térséghez tartozó területi mérleg (amely a 214/2008 sz. "B osztályú hulladéklerakó és mechanikai-biológiai hulladékkezelő berendezés elhelyezése a Maros megyei Integrált hulladékkezelő rendszer keretein belül - Kerelőszentpál, Maros megye" Övezeti Településrendezési Terv városrendezési dokumentációjának része) rámutatott a lerakóhoz vezető bekötőút megépítéséhez felhasználandó területszükségletre, a terület biztosításának egyetlen módja pedig a közérdekű kisajátítás. 
d) a munkálat bekerül a városrendezési/területrendezési dokumentációba
· A Maros megyei, Kerelőszentpál községbeli, kerelőszentpáli lerakóhoz vezető bekötőút bekerül a Maros Megyei Tanács 162/2008.10.30 sz. határozata által jóváhagyott "B osztályú hulladéklerakó és mechanikai-biológiai hulladékkezelő berendezés elhelyezése a Maros megyei Integrált hulladékkezelő rendszer keretein belül - Kerelőszentpál, Maros megye" Övezeti Településrendezési Terv városrendezési dokumentációjába.
A bizottság megállapítja, hogy teljesítésre kerülnek a közérdekű kisajátításról szóló 33/1994 sz. törvény által előírt feltételek és javasolja a Maros Megyei Tanácsnak, hogy a: "BEKÖTŐÚT A KERELŐSZENTPÁLI HULLADÉKLERAKÓHOZ, KERELŐSZENTPÁL FALU, KERELŐSZENTPÁL KÖZSÉG, MAROS MEGYE" nevű munkálatot helyi érdekeltségűvé és közhasznúvá nyilvánítsák, melynek során a kisajátító a Maros Megyei Tanács. 
Az előzetes vizsgálat eredményeit 5 mellette szavazattal fogadták el.
A bizottság elnöke,

ing. Ioan Cristian Chirteş


[olvashatatlan aláírás]

a Maros Megyei Tanács alelnöke

A bizottság tagjai:

Arh. Csortan Ilona, Maros megye főépítésze

[olvashatatlan s.k. aláírás]
Bartha Iosif, a Maros Megyei Tanács


Gazdasági Igazgatóságának ügyvezető igazgatója

[olvashatatlan s.k. aláírás]

Barabas Dominic, Kerelőszentpál község


alpolgármestere

[olvashatatlan s.k. aláírás]

Kedei Mária Réka, városrendezési felelős


[olvashatatlan s.k. aláírás]

Kerelőszentpál Polgármesteri Hivatalában


A bizottság titkára



igazolja a jelen jegyzőkönyvet




Spinei Radu


[olvashatatlan s.k. aláírás]




Preotu Mariana

[olvashatatlan s.k. aláírás]




Pătran Carmen

[olvashatatlan s.k. aláírás]
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