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 ROMÁNIA                                                                                                                                     
                           MAROS MEGYE
                           MEGYEI TANÁCS 
2010. évi május 27-i

81-es számú HATÁROZAT
a megyei köztulajdonhoz tartozó, Marosvásárhely, Trébely u. 7.  sz. alatt levő ingatlan egyik helyiségének ingyenes használatba adásáról
A Maros Megyei Tanács,
látván a Gazdasági Igazgatóság 2010.05.21-i 7959-es sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve a köztulajdonról és ennek jogrendjéről szóló 1998. évi 213-as sz. törvény 17. cikkelyének előírásait,
a 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 124. cikkely előírásainak megfelelően,

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1) bekezd. c) pont és a 97. cikkely (1) bekezd. előírásai alapján,

határozza:

1. Cikkely Jóváhagyja a Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő, megyei köztulajdonhoz tartozó ingatlan földszintjén található  51,52 m2 hasznos felülettel rendelkező helyiség ingyenes használatba adását a Maros Megyei Könyvtárnak 5 éves időtartamra, a 4-es sz. Lakónegyedi Fiók működéséhez. 
2. Cikkely Az 1. cikkelyben említett helyiség fel van tüntetve az ingatlan földszinti tervrajzában, amely a jelen határozat szerves részét képező MELLÉKLET-be van foglalva.
3. Cikkely A jelen határozatot továbbítják a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak és a Maros Megyei Könyvtárnak, amelyek felelnek ennek a teljesítéséért. 
	ELNÖK
Lokodi Edit Emőke
	 
	Ellenjegyzi 
Aurelian Paul Cosma

JEGYZŐ
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Gazdasági Igazgatóság

Iktatószám: 7959/2010.05.21 

INDOKLÁS 
a megyei köztulajdonhoz tartozó, Marosvásárhely, Trébely u. 7.  sz. alatt levő ingatlan egyik helyiségének ingyenes használatba adásáról szóló

 határozattervezethez

A Marosvásárhely, Trébely u. 7. sz. alatt levő ingatlan Maros megye köztulajdonának része és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság kezelésében van.

A 4-es sz. Lakónegyedi Fiók a Cornişa övezetben, az Ifjúsági Művelődési Ház, Nicolae Grigorescu u. 19-es sz. ingatan földszintjén levő, 3 szobából álló helyiségben működött, amelyet a Maros Megyei Könyvtár egy – a Marosvásárhely Municípium Polgármesteri Hivatalával kötött – bérleti szerződés alapján birtokolt. 

2009-ben, a 2009. évi július 7-i 487-es számú átirattal a Megyei Könyvtár kérte Marosvásárhely Municípium Polgármesteri Hivatalától a bérleti szerződés meghosszabbítását. 


A 2009. évi, július 30-i 325-ös számú HTH-tal (Helyi Tanács Határozattal) a Municípium Helyi Tanácsa jóváhagyta a Könyvtárnak egy másik - 90 m2 felülettel rendelkező, az ingatlan I. emeletén levő – helyiség bérlését, ugyanabban az épületben. 

Ez a határozat nem került végrehajtásra, mivelhogy a Polgármesteri Hivatal visszautasította a bérleti szerződés aláírását, mi több a 2009. évi november 10-i 4049B-s sz. átirattal felszólította a Megyei Könyvtárat arra, hogy 15 napos határidőn belül hagyja el az elfoglalt helyiséget. 


Később, Marosvásárhely Municípium Polgármesteri Hivatala keresetet nyújtott be a bíróságra, amelyben kérte a szóban forgó helyiség azonnali elhagyását. 

A Megyei Könyvtár, a Megyei Tanács alárendeltségében levő közintézmény, ezen körülmények között a 2010. évi 151-es számú átirattal segítségünket kérte a 4-es számú Fiók működéséhez megfelelő helyiség megtalálásához.

Így, a Könyvtár vezetősége a Megyei Tanács szakértőivel közösen talált egy 51,25 m2 felülettel rendelkező helyiséget a megyei köztulajdonhoz tartozó, Marosvásárhely, Trébely u. 7-es  sz. alatt levő ingatlan földszintjén, amelyben a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság székhelye is található, mely ugyanakkor az ingatlan kezelője is.  

Mivelhogy közintézmény, a 2001. évi 215-ös helyi közigazgatási törvény 124. cikkely előírásai szerint, a megyei tanácsok meghatározott időtartamra ingyenes használatba adhatják a megye köz- vagy magántulajdonába tartozó ingó vagy ingatlan javakat a jótékonysági vagy közhasznú tevékenységet lebonyolító, nem profitorientált jogi személyeknek.

Ebben az értelemben, javasoljuk Marosvásárhely, Trébely u. 7 sz. alatti ingatlan földszintjén levő 51,25 m² felületű helyiség (a határozat mellékletében azonosítva) ingyenes használatba adását a Megyei Könyvtárnak, 5 éves időtartamra, ez utóbbi, az elfoglalt felülettel arányosan viselvén a közüzemi költségek hányadrészét.


A fentieket figyelembe véve, jóváhagyás alá vetjük a mellékelt határozattervezetet.
	IGAZGATÓ
Bartha Iosif


	
	ALENÖK
Szabó Árpád


Készítette: Silvia Moldovan

Koord. Monica Dohotariu
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MAROS MEGYEI KÖNYVTÁR
540052 MAROSVÁSÁRHELY, George Enescu u. 2 sz.

Adószám: 4322920

Telefon: 0265-262631, Fax: 0265-264384,

Folyószámla: RO98TREZ47624590220XXXXX

Marosvásárhelyi Kincstár

E-mail: director@bjmures.ro
Web-cím: www.bjmures.ro







Sz.: 151/2010 március 8.








Iktatószám: 3856/2010.03.08







      
Iktatószám: 3404/2010.03.09
A Maros Megyei Tanács részére

LOKODI EDIT EMŐKE Elnökasszony Figyelmébe


A Maros Megyei Könyvtár és Marosvásárhely Municípium Polgármesteri Hivatala között felmerült nézeteltérések következtében, a perben levő, Nicolae Grigorescu u, 19-es sz. alatt levő ingatlanban (Ifjúsági Művelődési Ház) a könyvtár által egy bérleti szerződés alapján elfoglalt helyiséggel kapcsolatban a következő pontosításokat szeretnénk tenni:

a) A 4-es számú Fiók 1985-től működik ebben a helyiségben és Marosvásárhely Municípium egyik fontos lakónegyedét szolgálja – úgy a Cornişa rezidenciális lakónegyedét, mint a „Petru Maior-” és az Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem kollégiumi komplexumát – és kb. 18 ezer kötetet magába foglaló könyállományt  bocsájt a felhasználók rendelkezésére.
b) A Maros Megyei Könyvtár és a Marosvásárhelyi Municípium között megkötött, utolsó bérleti szerződés 2008. december 31-én járt le és az ingatlan földszintjén 3 helyiség elfoglalását írta elő, amelyért 719,26 lej havi összeget számoltak fel.
c) 2009. évi július 7-i 487-es számú átirattal a Megyei Könyvtár kérte a szóban forgó helyiségre szóló bérleti szerződés meghosszabbítását; a Municípiumi Helyi Tanács 2009. évi július 30-i 325-ös számú határozatával a Maros Megyei Könyvtárnak, mint bérlőnek odaítélt, 3 éves időtartamra, egy másik helyiséget, amely ugyanazon a címen szerepel, de az I. emeleten, 90 m2 felületen; a könyvtárnak fel nem róható okok miatt a bérleti szerződés nem került aláírásra. 
 
d) Marosvásárhely Municípium 2009. évi november 10-i 4049B átiratával, a Municípiumi Tanács visszatért a kezdeti határozatához és ultimátumként kérte a könyvtártól a helyiség kiürítését, 15 napos határidőn belül; később, Marosvásárhely Municípium Polgármesteri Hivatala keresetet nyújtott be a bíróságra a Maros Megyei Könyvtár ellen, amelyben kéri az említett ingatlanban elfoglalt helyiség azonnali felszabadítását.
e) A Maros Megyei Tanács jogi szakértőivel való tanácskozást követően, előterjesztettek egy halasztási kérelmet egy hónapos időtartamra. 

Úgy gondoljuk, hogy a város mindegyik lakónegyedében szükséges, hogy működjön egy fiók, figyelembe véve azokat a feltételeket, hogy a létező 4 fiók közül egyiknek sincs szakosodott jellege, hanem enciklopédikus, így képes megfelelni az olvasók minden kérésének.

Más részről, mivelhogy az említett ingatlan Marosvásárhely Municípium vagyonához tartozik és nem létezik olyan aláírt szerződés, mely szerint a Maros Megyei Könyvtár ebben az ingatlanban működhet, a Könyvtár Igazgatótanács tagjaival való konzultálást követően, figyelemükbe ajánlunk két javaslatot a 4-es sz. Fiók működési helyére vonatkozólag:
1) A Cornişa körzetben, vagy a szomszédos körzetekben egy tömbház földszintjén levő 3 szobás lakrész megvásárlásához, valamint a sajátos könyvtári tevékenységek megvalósításával kapcsolatos követelményeknek megfelelő felszereléséhez szükséges összeg belefoglalását a Maros Megyei Könyvtár költségvetésébe.
2) a 2-es sz. Fiók (Dacia körzet) és a 4-es sz. Fiók (Ifjúsági Ház) könyvállományának az összevonása, amely kb. 35 ezer enciklopédikus kötetet foglal magába, és egy nagyobb fiók létrehozását, két váltásos napi programmal. Ezt az összevonást, azon körülmények között kérjük, hogy a Tudor Vladimirescu lakónegyedben levő 2-es sz. Fiók nem felel meg teljesen a modern standardok szerinti működési követelményeknek.
Ennek értelmében, a Maros  Megyei Tanácshoz címezzük a kérést, hogy bocsájtson a Maros Megyei Könyvtár rendelkezésére az egyesült fiókok könyvalapjának tárolására megfelelő helyiséget, a Tudor Vladimirescu lakónegyed körzetében. A helyiség olyan legyen amelyről a Tanács rendelkezik és amely megfelel a könyvtár igényeinek, követelményeinek.

A felmerült nézeteltérések békés úton, peren kívüli megoldásának reményében, köszönjük a nyújtott támogatást.

Mély tisztelettel,







Monica AVRAM 








IGAZGATÓ 
[olvashatatlan saját kézjegyű aláírás]

Körbélyegző nyoma a következő tartalommal:

Maros Megyei Könyvtár

Marosvásárhely

Maros
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