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83-as sz. HATÁROZAT
a rendszeres járatú, megyei közszállítási szolgáltatások díjszabásának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2010.IV.22-I 5777. sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 
figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait: 
- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény;
- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási szabályait jóváhagyó 2007. évi 353-as sz. belügyminiszteri rendelet;

- az A.N.R.S.C. (Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság) által kiadott, a helyi közszállítási szolgáltatások díjszabásának megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-szabályok jóváhagyásáról szóló 2007. évi 272-es sz. rendelet; 

- a Maros Megyei Tanács 2008. évi 46. sz. határozata a Maros megyei 
rendszeres járatú közszállítási szolgáltatások szabályzatának elfogadásáról; 

betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52-es sz. törvény előírásaiban szabályozott eljárásokat, 

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai és a 115. cikkely (1). bekezdés c) betűjében megállapított, nyújtott jogok alapján, 
határozza: 
1. Cikkely A jelen határozat szerves részét képező melléklet* szerint jóváhagyja a szállítási cégek által alkalmazott kilométer-zónánkénti maximális utazási díjszabásokat, amelyek a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatásokra vonatkoznak.
2. Cikkely Jelen határozatot a Gazdasági Igazgatóság - Megyei Szállításügyi Hatóság és a Román Közúti Hatóság Maros Megyei Ügynöksége tudomására hozzák.
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Gazdasági Igazgatóság

     
                 Iktatószám: 5777/2010.IV.22 

INDOKLÁS
a rendszeres járatú, megyei közszállítási szolgáltatások díjszabásának jóváhagyására vonatkozó határozattervezethez

A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény, a Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság (K.SZ.O.H - A.N.R.S.C.) által kiadott 2007. évi 272. sz. rendelet, valamint a  2007. évi 353. sz. belügyminiszteri rendelet előírásai szerint a közszállítási szolgáltatások díjszabásait a személyszállítással foglalkozó cégek kérésére állapítják meg és hagyják jóvá, a díjszabások indoklása alapján, a K.SZ.O.H (A.N.R.S.C.) által kidolgozott keret-normáknak megfelelően.   
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény 16. cikkely (1). bekezdésében foglaltak életbe ültetésében a megyei tanácsok kötelesek a saját közigazgatási-területi hatáskörükhöz tartozó közszállítási szolgáltatásokat biztosítani, megszervezni, szabályozni, egybehangolni és ellenőrizni, a 17. cikkely 1. bek. m) betűje értelmében pedig, illetékességei közé tartozik: helyi közszállítási szolgáltatás díjszabásának megállapítása, kiigazítása és módosítása. 
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. sz. belügyminiszteri rendelet 61. cikkelye előírja azt, hogy: Az engedélyezett közúti szállító/közszállítási vállalkozó azokat a tarifákat, díjakat alkalmazza, amelyeket a helyi tanács, megyei tanács, illetve Bukarest Municípium Főtanácsa határozatban szab meg, és a Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság által kidolgozott, a tarifák, díjak megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-normák szerint számolnak ki, a 2007. évi 92. törvény 20. cikkely (5). bek. b). betűje alapján. 

A Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság elnöke által kiadott, a helyi közszállítási szolgáltatások díjszabásának megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-normák jóváhagyásáról szóló 2007. évi 272. sz. rendelet 5. cikkely előírásai szerint a helyi közszállítási szolgáltatások tarifái, díjai alá vannak vetve annak, hogy az illető szállításban érintett helyi közigazgatási hatóságok állapítsák meg, igazítsák ki és módosítsák e tarifákat, díjakat.

A fent említett rendelet 3. cikkelye ugyanakkor előírja azt, hogy: "a helyi közszállítási szolgáltatások tarifáinak biztosítaniuk kell a közszállítás haszonélvezői számára elviselhető szintű helyi közszállítás megvalósítását, minőségi körülmények között, a szolgáltatás pénzügyi autonómiáját és függetlenségét", a 12. cikkely (3). bekezdése pedig leszögezi azt, hogy a helyi közszállítási szolgáltatások tarifái által, amelyeket a felhasználók fizetnek ki, teljesen meg kell térüljenek az üzemeltetési költségek, és az engedélyezett szállítási cégek számára méltányos profit kell, hogy termelődjön.

Továbbá, a 2007. évi 272. sz. rendelet 7. cikkelyének c). betűje értelmében, a díjszabás megállapítása azt a tarifa-analízis és –számolási műveletet jelenti, amely által az érintett helyi közigazgatási hatóságok esetenként megszabják a díjak szerkezetét és szintjét, ugyanazon rendelet 22. cikkelye szerint, pedig a rendszeres járatú helyi közszállítási szolgáltatások tarifáit az érintett helyi közigazgatósági hatóságok állapítják meg, az engedélyezett szállítók indokló dokumentuma alapján. 

Következésképpen, a fent ismertetett jogszabályok betartásával és alkalmazásával, javasoljuk a személyszállító cégek által kérelmezett, a  rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó díjak jóváhagyását, a határozattervezet mellékletében foglaltak szerint. 
A határozattervezet mellékletében megszabott díjakat a Maros Megyei Tanácshoz benyújtott és iktatott indokló, megalapozó dokumentumok alapján állapították meg, és minden egyes megyei közszállítási szolgáltatást végző személyszállító cégre érvényes, az általuk birtokolt licenszben szereplő útvonalra/útvonalakra. 
A jóváhagyásra előterjesztett szállítási díjak megfelelnek a szállítók által biztosított útvonal(ak)on megtett távolságoknak, kilométerzónákra felosztva, az illető útvonal maximális távolságának függvényében. 
Elviselhető szintű díjszabású megyei közszállítás biztosítása céljából, a kilométerzónákra felosztott tarifákat úgy szabták meg, hogy az egy km-re jutó tarifa  csökkenő legyen: a nagyon rövid távokra (5 km-ig) vonatkozó maximum 0,50 lej/km/utazás, illetve 0,35 lej/km/utazás a 6-10 km közötti távolságok esetén, a 10 km-nél hosszabb (85 km-ig terjedő) távolságoknál pedig maximum 0,30 lei/km/utazás. Az így megállapított tarifa-szintek által teljesen megtérülhetnek az egyes szállítási cégek üzemeltetési költségei, és méltányos pénzügyi profithoz juthatnak.
Betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásait, a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyására vonatkozó határozattervezetet 2010.04.26-tól keződően megjelentettük a www.cjmures.ro honlapon.  
A bemutatott tények értelmében, jóváhagyásra előterjesztjük a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások melléklet szerinti díjainak a jóváhagyására vonatkozó határozattervezetet.
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A Maros Megyei Tanács, a 2003. évi 52-es sz. törvény előírásainak megfelelően, nyilvánosságra hozza a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások díjainak - határozattal való - szabályozására vonatkozó szándékát.


A határozattervezet és az indoklás a folyó év április 23-tól kezdődően megjelent a www.cjmures.ro honlapon és kifüggesztésre került a székhelyen: Marosvásárhely, Városháza u. 2 sz.


Azok akik érdekeltek írásban ajánlati értékkel bíró ajánlásokat, javaslatokat, véleményt küldhetnek f.é. május 7-ig a Maros Megyei Tanács Iktatójához vagy a cjmures@cjmures.ro e-mail címre.
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