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MEGYEI TANÁCS
2010. évi szeptember 30-i

128. sz. HATÁROZAT
a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások 
tarifáinak jóváhagyásáról

szóló 2010. évi 83. sz. MMTH mellékletének módosításáról 
A Maros Megyei Tanács,

látván a gazdasági Igazgatóság 2010.VIII.30-i 13228-as sz. indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 
figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:
- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény;
- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelet;

- az A.N.R.S.C. (Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság) által kiadott, a helyi közszállítási szolgáltatások díjszabásának megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-normák jóváhagyásáról szóló 2007. évi 272. sz. rendelet;
- a Maros Megyei Tanács 2008. évi 46. sz. határozata a Maros megyei rendszeres járatú közszállítási szolgáltatások Szabályzatának elfogadásáról; 
- a Maros Megyei Tanács 2010. évi 83. sz. határozata a Maros megyei rendszeres járatú közszállítási szolgáltatások tarifáinak elfogadásáról;

betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásaiban szabályozott eljárásokat,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös sz. újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely előírásai és a 115. cikkely (1). bekezdés c) betűjében megállapított jogok alapján, 
határozza:

1. Cikkely A rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2010. évi 83-as sz. MMTH melléklete módosul, helyébe pedig a jelen határozat szerves részét képező melléklet kerül. 
2. Cikkely Jelen határozatot a Gazdasági Igazgatóság - Megyei Szállításügyi Hatóság és a Román Közúti Hatóság Maros Megyei Ügynöksége tudomására hozzák.
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INDOKLÁS
a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2010. évi 83. sz. MMTH mellékletének módosítására vonatkozó határozattervezethez 
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény,  az A.N.R.S.C. (Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság) által kiadott 2007. évi 272. sz. rendelet, valamint a  2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelet előírásai szerint a közszállítási szolgáltatások tarifáit a személyszállítással foglalkozó cégek kérésére állapítják meg és hagyják jóvá, a díjszabások megalapozása alapján, az A.N.R.S.C. által kidolgozott keret-normáknak megfelelően. 

A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény 16. cikkely (1). bekezdésében foglaltak alkalmazásában a megyei tanácsok kötelesek a saját közigazgatási-területi hatáskörükhöz tartozó közszállítási szolgáltatásokat biztosítani, megszervezni, szabályozni, egybehangolni és ellenőrizni, a 17. cikkely 1. bek. m) betűje értelmében pedig illetékességei közé tartozik: a helyi közszállítási szolgáltatás díjszabásának megállapítása, kiigazítása és módosítása.

A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelet 61. cikkelye előírja, hogy: “Az engedélyezett közúti szállító/közszállítási vállalkozó azokat a tarifákat alkalmazza, amelyeket a helyi tanács, megyei tanács, illetve Bukarest Municípium Főtanácsa határozatban szabnak meg, és a Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság által kidolgozott, a tarifák megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-normák szerint számolnak ki, a 2007. évi 92. törvény 20. cikkely (5). bek. b). betűje alapján.” 

A Közszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság elnöke által kiadott, a helyi közszállítási szolgáltatások díjszabásának megállapítására, kiigazítására és módosítására vonatkozó keret-normák jóváhagyásáról szóló 2007. évi 272. sz. rendelet 5. cikkelyének értelmében a helyi közszállítási szolgáltatások tarifáit az illető szállításban érintett helyi közigazgatási hatóságok állapítják meg, igazítják ki és módosítják.
Tekintettel arra, hogy a rendszeres járatú helyi közszállítási szolgáltatások tarifáinak módosítását az érintett helyi közigazgatási hatóságok állapítják meg, esetenként a szállító cégektől kapott kérelmek alapján; a TAR Rt. közszállítási vállalkozó 2010.08.16-i 12477-es számmal iktatott kérvénye alapján, amelyben az alkalmazott szállítási tarifák kiigazítását szorgalmazza, a Megyei Tanács jóváhagyására előterjesztjük a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2010.05.27-i 83-as sz. határozat módosítását.
Az említett szálltó által kért tarifa-módosítások célja a szállítási tevékenység hatékonnyá és jövedelmezővé tétele, az A.N.R.S.C. 2007. évi 272. sz. rendeletének 12. cikkely (3). bekezdése alapján, amely leszögezi, hogy a helyi közszállítási szolgáltatások tarifái által, amelyeket a felhasználók fizetnek ki, teljesen meg kell térüljenek az üzemeltetési költségek, és az engedélyezett szállítási cégek számára méltányos profit kell hogy termelődjön.
A TAR Rt. által 2010.03.31-én 4771-es számmal benyújtott tarifa-megalapozási dokumentáció leellenőrzése és felülvizsgálása után az derült ki, hogy a 2010. évi 83. sz. MMTH-ban jóváhagyott tarifákkal a megyei közszállítási kötelezettségek teljesítéséből származó kiadások meghaladják a bevételeket, a 2009-es évi nyilvántartások szerint a társaság vesztesége 22,5% a szállítási költségek egészéhez viszonyítva. 

Következésképpen a TAR Rt. kéri a tarifák módosítását, a megyei járatok kilométerzónáinak megfelelően, éspedig : 21-25 km (7,50 lej), 26-30 km (9,00 lej), 31-35 km (10,50 lej), illetve 36-40 km (12,00 lej).

Megjegyezzük, hogy a 2010. évi 83. sz. határozatban jóváhagyott tarifák megállapításánál figyelembe vett egységes kilométer-tarifák szerint (0,30 lej/km/utazás a 10 km-nél nagyobb távolságokra), a TAR Rt. által kérelmezett új tarifák nem haladják meg a négy kilométerzónához tartozó tarifáris értékeket (7,50 lej, 9,00 lej, 10,50 lej, illetve 12,00 lej), amelyek az egyes kilométerzónák felső határainak megfelelő távolságokra (25 km, 30 km, 35 km, illetve 40 km) alkalmazott egységes kilométer-tarifákból származnak. 
Ebből kifolyólag, javasoljuk a TAR Rt. szállítási vállalkozó által a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatásaira alkalmazott tarifák módosításának jóváhagyását, a határozattervezethez csatolt mellékletében szereplő kérvény szerint. 
Ugyanakkor megjegyezzük, hogy a 2010. évi 83. sz. határozat mellékletének módosításakor kivettük a Policom Impex Kft. szállítási szolgáltatóhoz tartozó tarifákat, mivel ez a vállalat lemondott a rendszeres járatú megyei személyszállítási szolgáltatásainak végrehajtásáról.
Betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásait, a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2010. évi 83. sz. MMTH mellékletének módosítására vonatkozó határozattervezetet 2010.08.31-től keződően megjelentettük a www.cjmures.ro honlapon.

A bemutatottak értelmében, jóváhagyásra terjesztjük a rendszeres járatú megyei közszállítási szolgáltatások tarifáinak jóváhagyásáról szóló 2010. évi 83. sz. MMTH mellékletének módosítására vonatkozó határozattervezetet.
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