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ROMÁNIA                                                                                                                                

MAROS MEGYE
MEGYEI TANÁCS 

2010. évi október 28-i
144. sz. HATÁROZAT
a Marosvásárhelyi 1-es számú Inkluzív Oktatási Központ 
„Belső udvarának és kerítésének rehabilitálása” nevű beruházás 
műszaki-gazdasági mutatóinak a jóváhagyásáról 
A Maros Megyei Tanács,
figyelembe véve a Műszaki Igazgatóság 2010.X.28-i 16983-as sz. indoklását a Marosvásárhelyi 1-es számú Inkluzív Oktatási Központ „Belső udvarának és kerítésének rehabilitálása” kapcsán,
az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. sz. helyi közpénzügyi törvény 44. cikkelyének előírásai értelmében,

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). és (3). bekezdésének előírásai alapján,         

határozza:
1.cikkely A jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglalt általános költségvetés-előirányzat szerint jóváhagyja a Marosvásárhelyi 1-es számú Inkluzív Oktatási Központ „Belső udvarának és kerítésének rehabilitálása” nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját, a műszaki-gazdasági mutatók összértéke 82.632 lej, amelyből É+SZ 74.939 lej, Euróban kifejezve 19.303 Euró, amelyből az É+SZ: 17.506 Euró. 
2.cikkely A beruházás megvalósításáért a Marosvásárhelyi 1-es számú Inkluzív Oktatási Központ és a Maros Megyei Tanács keretében levő Műszaki Igazgatóság felel. 
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Szabó Árpád
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Iktatószám: 16.983/2010.10.28. 
Iratgyűjtő sz.: VII/C. 
INDOKLÁS
a Marosvásárhelyi 1-es számú Inkluzív Oktatási Központ „Belső udvarának és kerítésének rehabilitálása” beruházási objektum műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról 

A Maros Megyei Tanács 2010. évi Beruházási programjában elkülönítették a Marosvásárhelyi 1-es sz. Inkluzív Oktatási Központ „Belső udvarának és kerítésének rehabilitálása” nevű munkálat számára szükséges pénzalapokat. 
A tervező-szolgáltatási szerződést a 2006. évi 34. sz. sürgősségi kormányrendelet alapján a marosvásárhelyi AXA PROJECT Kft. kereskedelmi szolgáltató cégnek ítélték oda, ÁFA nélkül, 5.400 lejért.

A jelenlegi állapot:

A Marosvásárhelyi 1-es sz. Inkluzív Oktatási Központ ügykezelésébe két épület tartozik: az egyik 4 szintes, amelyben az oktató-nevelő tevékenység folyik, a másik pedig egyszintes, amely orvosi rendelő és garázs szerepet tölt be – ez utóbbit idén építették.
Az Inkluzív Oktatási Központ belső udvara és kerítése előrehaladott rongálódási állapotban található, amelyet a következők jellemeznek:
- a belső udvar burkolatát hosszú idővel ezelőtt készítették nagy betonlapokból, ami elavult megoldás a mostani technológiákhoz viszonyítva, ráadásul teljes felületén egyenlőtlenül van besüppedve;

- a burkolat hordozórétegének szilárdsága már nem a régi, az egyenlőtlen besüppedés valamint a sok fagyás-kiolvadás miatt;
- a leaszfaltozott udvarfelület az idő múlásával súlyosan megrongálódott a hordozórétegek  egyenlőtlen lesüllyedése valamint a vízbeszivárgások  miatt;

- a belső udvar elkerítése nem felel meg a hatályos előírásoknak, mivel nincs betonalapzata, amely meggátolná a víz átfolyását a szomszédos telkekre;

- a járművek és személyek ki-bejáró kapui meg vannak rongálódva és rozsdázva, építészetileg pedig már nem illeszkednek a környék architektúrájához;

- a csatornanyílások be vannak süppedve, ezért balesetveszélyesek;

- az udvar nem rendelkezik drénberendezéssel és esővíz-elvezetéssel.
A belső udvar leromlott állapota és az udvaron levő szintkülönbségek veszélyeztetik a mozgássérült tanulók biztonságát, mivel ők kerekesszékkel közlekednek, amelyek sima, sík felületet igényelnek. Úgyszintén szükséges a kerítés újjáépítése a súlyosan fogyatékos és rokon fogyatékossággal élő gyerekek épségének védelme céljából, és azért, hogy ne hagyják el az iskola területét.
A javasolt állapot:

- a burkolat tartórétegét és a tönkrement aszfaltot újra elkészíteni 1.369 nm felületen;

- vízlevezető árkok készítése, az udvar lejtését is biztosítva a víz összegyűjtése érdekében;

- a meglévő nagy betonlapokból álló burkolat kicserélése korszerű, szürke színű vibrált betonból készült burkolattal;

- a csatornanyílások egy szintbe hozása a burkolattal;

- új aszfalt koptatóréteg terítése a tönkrement aszfalt fölé.
A rehabilitási munkálatok összértéke ÁFÁ-val együtt, az általános költségvetés-előirányzat szerint: 82.632 lej, amelyből É+SZ: 74.939 lej, azaz 19.303 Euró, amelyből É+SZ: 17.506 Euró.
A beruházás megvalósításának időtartamát egy hónapra becsüljük. A beruházás finanszírozása a helyi költségvetésből lesz biztosítva.  
  
Szabó Árpád                                    
Márton Katalin mk.  

ALELNÖK





ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ                                                               






1
3

