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                  ROMÁNIA                                                             

                  MAROS MEGYE 

                  MEGYEI TANÁCS
2010. november 25-i
152. sz. HATÁROZAT   
a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH 
mellékletének módosításáról 

A Maros Megyei Tanács,

látván a Gazdasági Igazgatóság által előterjesztett, 2010.XI.19-i 18.560-as számú indoklást, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1998. évi 213-as sz. törvény előírásait, 

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikk (1). bek. c) bet., valamint a 97. cikkely (1). bek. előírásai alapján,
határozza:



1. cikkely A Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42-es sz. MMTH melléklete a következőképpen módosul és egészül ki:
a) az „Ingatlan Javak” I-es szakasznál módosulnak a következő pozíciók:

- a 270. sz. pozíció „Ingatlan (volt üzemanygraktár ind.2796) Gernyeszeg”, az „Azonosítási elemek” (4). oszlop módosul és a következő tartalma lesz: „Gernyeszeg község, a telek összfelülete, beleértve az építményeket is 473.400 nm (47,34 ha), beépített felület 8.306,92 nm, lefejtett felület 11.298,92 nm, építmények: 66 pavilon, elkerítések, belső utak és sétányok, hálózatok”, és módosul a (6). oszlop „Leltári Érték” és a  következő tartalma lesz: „7.172.946,72 lej”;  
- a 311. sz. „A Gernyeszegi TBC Elkülönítő Kórház melléképületei és a hozzátartozó telek” pozíciónál,  az „Azonosítási Elemek” (4). oszlop módosul és tartalma a következő lesz: „Gernyeszeg község, a TBC Elkülönítő Kórházhoz tartozó, 9 épülettestből álló melléképületek:  
C1 – Kapusfülke és látogatók szobája – földszintes épület, téglafalakkal, cserépborítású fa tetőzettel, Sc=22 nm (beépített felület); 
C2 – Raktár -  földszintes épület, téglafalakkal, cserépborítású fa tetőzettel, Sc=136 nm; 
C3 – Ólok(ketrecek) – földszintes épület, téglafalakkal, cserépborítású fa tetőzettel, Sc=33 nm;
C4 -  kocsigarázsok,  téglafalakkal, terasz típusú, betonfödémes tetővel Sc=95 nm;
C5 – Ketrecek és raktárak – földszintes épület, téglafalakkal, cserépborítású fa tetőzettel, Sc=77 nm;
C6 – Lakatosműhely és szivattyúterem – cementfalú épület, azbesztcement lapokkal födve, Sc =59 nm;
C7 – Istálló  - földszintes épület, téglafalakkal, cserépborítású fa tetőzettel, Sc=17 nm; 
C8 – Üzemanyagraktár, terasz típusú, betonfödémes tetővel Sc=20 nm;
C9 – Szivattyú- és medenceterem, terasz típusú, betonfödémes tetővel Sc=28 nm,
Hozzátartozó telek 13.325 nm-es összfelülettel.”

b) az „Ingatlan Javak” I-es szakasznál az 516. pozíció után két új pozíció kerül be, az 517. sz. és az 518. sz. pozíciók, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint. 
2. cikkely Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a Főépítésszel, akik felelnek teljesítéséért. 

	Szabó Árpád
ALELNÖK
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a Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH mellékletének módosításáról szóló határozattervezethez

A Maros megye közvagyonához tartozó javak felleltározása a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213-as sz. törvény alapján, valamint az 1999. évi 548. sz. RKH által jóváhagyott Műszaki alkalmazási normák alapján történt, a megyei tanács pedig a 2001. július 12-i 42. sz. MMT határozatában tulajdonította magáénak e leltárt.  

Ezt a leltárt a megyei jogú városok, városok és községek leltáraival együtt Románia Kormánya elé terjesztették, amely a 2002. évi 964. sz. RKH-ban megerősítette.
Utólag, a megye közterülete megyei tanácsi határozatok alapján módosult és kiegészült, legutóbb a 2008.03.27-i 34. sz. MMTH alapján, amikor is a 2001. évi 42. sz. MMTH melléklete módosult és új melléklettel cserélődött ki, amelyben az ingó és ingatlan javakat új számozással látták el.

A határozat mellékletének 270. sz. pozíciójánál a volt gernyeszegi 2796-os katonai egységhez tartozó javak szerepelnek, amely pozícióba tévesen belefoglaltak olyan javakat, amelyek háztartási javak – főzőgépek, mosógépek stb., ezek a javak természetüknél és felhasználásuknál fogva nem rendelkeznek a közterület jellemzőivel, javasoljuk tehát a szóbanforgó pozíció kijavítását ennek módosítása által, lemondva a közterülethez nem tartozó javakról.
A 2010.09.30-i 125. sz. MMTH által módosult a 311. sz. „A Gernyeszegi TBC Elkülönítő Kórház melléképületei és a hozzátartozó telek” pozíció. Tévedésből a határozatba nem foglalták bele az ingatlanhoz tartozó 13325 nm telket, és emiatt javasoljuk a szóbanforgó pozíció kijavítását, éspedig a (4). oszlop kiegészítését ezzel a telekkel.
A DN 15 jelzésű országút és a Maros Megyei Ipari Park Rt. bekötőútja közötti útkereszteződés kiépítése céljából a megyei tanács megvásárolt 2 földparcellát, amelyeket javasoljuk belefoglalni a megye közterületébe, egyikük területe 180 nm, a másik területe pedig 281 nm, azonosítási elemeik pedig jelen határozat mellékletében vannak feltüntetve.
A fentieket figyelembe véve, tárgyalásra és jóváhagyásra terjesztjük a mellékelt határozattervezetet.
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