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ROMÁNIA                                                             

                 
MAROS MEGYE 

                 
MEGYEI TANÁCS
2010. évi december 16-i

169-es sz. HATÁROZAT

a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, 
utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH 
mellékletének módosításáról 

A Maros Megyei Tanács,

látván a Gazdasági Igazgatóság által előterjesztett, 2010.12.15-i 19.904. számú indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1998. évi 213.sz. törvény előírásait, 

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bek. c) bet., valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,
határozza:
1. Cikkely: A Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH melléklete az „Ingatlan Javak” I-es szakasza a következőképpen módosul és egészül ki: 
1. Módosulnak a következő pozíciók:
a) a 254. sz. pozíció „Transilvania Repülőtér ÖÜV belső fluxus Terminál (légikikötő) épülete” így módosul:  
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.3.1”;

- a (3). oszlop „Javak megnevezése” tartalma a következő lesz: „Légikikötő épülete – belső és külső fluxusok termináljai – Műszaki blokk”;

- a (4). oszlop „Azonosítási elemek” tartalma a következő lesz:
„Belső fluxus terminálja – F+1E építmény betonalappal, téglafalakkal, vasbeton terasz tető és irányítótorony, földszint, váróterem, bár, irodák, szaniter helyiségek, hivatalos szalon, hőközpont, telefonközpont;
Külső fluxus terminálja – Tégla- és vasbeton építmény, részben lemezburkolattal, terasztető alumínium nyílászáró függönyfalakkal és hőszigetelő ablakokkal, benne: várótermek, szaniter helyiségek, irodák, raktárak, bár, vendéglő, konyha, hőközpont, felszerelések szobája, utasalagút és felvonó”;

- az (5). oszlop „Megszerzés vagy használatba adás éve” tartalma a következő lesz: „1968 és 2005”;

- a (6). oszlop „Leltári érték – lej”  tartalma a következő lesz: „6.637.140,36”;
b) a 255. sz. „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely - Időjárás megfigyelő állomás épülete” pozíciónál a (2). oszlop „Osztályozási kód” módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1”;

c) a 256. sz. pozíció „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – hozzátartozó telek” a következőképpen módosul:
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1”;
- a (4). oszlop „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – hozzátartozó telek” tartalma a következő lesz:

„Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – hozzátartozó telek, 694.055 nm felülettel, amelyből: a régi kifutópálya 958.055 nm és 6.000 nm telekcsere”;

- a (6). oszlop „Leltári érték – lej”  tartalma a következő lesz: „18.675.000”;

d) a 257. sz. „Betonozott pálya – pályatest és kifutópálya” pozíciónál a (6). oszlop „Leltári érték – lej”  módosul, tartalma a következő lesz: „7.611.187,98lej;”
e) a 258. sz. „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – Utak és pályatestek” pozíciónál a (6). oszlop „Leltári érték – lej”  módosul, tartalma a következő lesz: „341.949,61”;
f) a 259. sz. pozíció „Kifutópálya megvilágítási rendszer (helyjeladó)” a következőképpen módosul:
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.3.8”;

- a (6). oszlop „Leltári érték – lej”  tartalma a következő lesz: „6.689.297,76”;

g) a 260. sz. pozíció „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – Épület – 8 lakrészből álló tömbház” a következőképpen módosul:
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.3.8”;

- a (3). oszlop „Javak megnevezése” tartalma a következő lesz: „Adminisztratív épület – volt 8 lakrészből álló tömbház”;

h) a 261. sz. pozíció „Ipari épület és villamos erőmű” így módosul:
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.7.3”;

- a (6). oszlop „Leltári érték– lej”  tartalma a következő lesz: „99.981,50”;

i) a 262. sz. „Fém barakk” pozíciónál a (2). oszlop módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1.1”;
j) a 263. sz. „Moduláris fülke” pozíciónál a (2). oszlop módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1.1”;
k) a 265. sz. „Kerítés” pozíció ekképpen módosul:
- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.3.12”;

- a (4). oszlop „Azonosítási elemek” tartalma a következő lesz: „Kerítés betonalapzatú, négyszögű csőoszlopokból, horganyzott lágyított dróthálóval és lágyított szögesdróttal, a repülőtér kerületén, hossza 6000 m”;

l) a 267. sz. „Moduláris fülke 270” pozíciónál a (2). oszlop módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1.1”;
m) a 268. sz. „Marosvásárhelyi Repülőtér szaniter helyisége” pozíciónál a (2). oszlop módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1”;
n) a 269. sz. „Repülőtér szélén található ingatlan (volt ind.2595-ös kaszárnya)” pozíciónál a (2). oszlop módosul, tartalma a következő lesz: „1.3.1”;
o) a 359. sz. „Műemlék és Marosvásárhelyi Repülőtér védelmi övezete” pozíciónál a (6). oszlop „Leltári érték– lej”  módosul, tartalma a következő lesz: „3.000.000”;
p) a 469. sz. „Szennyvízcsatorna vezeték” pozíciónál a (6). oszlop „Leltári érték– lej”  tartalma a következő lesz: „88.677,59”;
r) a 474. sz. pozíció „Cserged patakának szabályozása” így módosul:

- a (2). oszlop „Osztályozási kód” tartalma a következő lesz: „1.8.15”;
- a (3). oszlop „Javak megnevezése” tartalma a következő lesz: „Cserged patak eltérítése”;

- a (6). oszlop „Leltári érték – lej” tartalma a következő lesz: „47.398,04”;

2. Visszavonja a 264. sz. „Külső járatok indulás-érkezés terminál” pozíciót és a 266. sz. „Utasalagút” pozíciót.
3. Kiegészíti, az 518. pozíció után történő bevezetéssel, 222 új pozícióval, éspedig az 519-740. számúakkal, a jelen határozat szerves részét képező mellékletnek megfelelően. 
2. Cikkely Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával és a Főépítésszel, akik felelnek teljesítéséért, valamint a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér Önálló Ügyvitelű Vállalattal. 
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INDOKLÁS

a Maros megyei közvagyonhoz tartozó javak leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH Mellékletének a módosításáról szóló határozattervezethez

A Maros megye közvagyonához tartozó javak felleltározását a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213. sz. törvény előírásai, valamint az 1999. évi 548. sz. RKH által jóváhagyott Műszaki alkalmazási normák alapján végezték el, a Megyei Tanács pedig a 2001. július 12-i 42. sz. MMTH-ban tulajdonította magáénak ezt a leltárt.  

A megyei jogú városok, városok és községek leltáraival együtt ezt a leltárt Románia Kormánya elé terjesztették, amely a 2002. évi 964. sz. RKH-ban megerősítette.

Utólag, a megyei közvagyon jegyzéke megyei tanácsi határozatok alapján módosult és kiegészült, legutóbb a 2008.03.27-i 34. sz. MMTH alapján, amikor is a 2001. évi 42. sz. MMTH mellékletét módosították és új melléklettel helyettesítették, amelyben az ingó és ingatlan javakat új számozással látták el.

Figyelembe véve az állami és a helyi közigazgatási egységek közvagyonát alkotó javak számviteli bejegyzésére vonatkozó módszertani normákat jóváhagyó, utólag módosított 1999. évi 1031. sz. kormányhatározat 3. sz. mellékletének előírásait, valamint a gazdasági és pénzügyminiszter 2008. évi 3471. sz. rendeletével jóváhagyott, a közintézmények közvagyonában levő tárgyi állóeszközök újraértékelésére és amortizációjára vonatkozó módszertani normák 3. fejezet, 13. cikkely (3). sz. előírásait, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV és a Maros Megyei Tanács között megkötöttek egy Protokollumot, amely a Maros megye közvagyonához tartozó és a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV által ügykezelt javaknak az önálló ügyvitelű vállalat könyvviteli egyenlegéből a Megyei Tanács könyvviteli egyenlegébe való átadására-átvételére vonatkozik. Ezzel az alkalommal, összevetve a 2008. évi 34. sz. MMTH mellékletében szereplő adatokat az önálló ügyvitelű vállalat számvitelében levőkkel, különbségeket találtak a javak leltári értékében, elsősorban az elvégzett beruházások miatt, tehát a Protokollum mellékletébe a leltári értékeket a vállalat könyvvitelében szereplő adatoknak megfelelően írták be. Megjegyezzük, hogy a 359. sz. „Műemlék és Marosvásárhelyi Repülőtér védelmi övezete” pozíciónak a Maros Megyei Múzeum szakértői bizottsága által elvégzett felbecsülése nyomán, a Ion Vlasiu szobrász által alkotott „Aurel Vlaicu” műemléket 3.000.000 lejre becsülték, számításba véve ennek művészeti értékét, anyagi értékét és alkotóját (a műemlék megőrzési állagát nem vették figyelembe). Úgyszintén, egyes javak elnevezései megváltoztak, és egyes pozíciókat összevontak, mint amilyen a 264. sz. „Külső járatok indulás-érkezés terminál” pozíció, és a 266. sz. „Utasalagút” pozíció, amelyeket visszavonásra javasolnak a leltárból, mivel tartalmuk bennefoglaltatik a 254. sz. „Légikikötő épülete – belső és külső fluxusok termináljai – Műszaki blokk” pozícióban.
Ami a 256. sz. „Transilvania Repülőtér ÖÜV Marosvásárhely – hozzátartozó telek” pozíciót illeti, a Repülőtér övezetébe tartozó terület meghatározását célzó dokumentáció összeállítása alkalmából a pontos mérések nyomán kiderült, hogy a repülőtérhez tartozó terület valós felülete 958.055 nm, nem pedig 987.368 nm, mint amennyi a vidrátszegi 349. sz. és a kerelői 368 sz. telekkönyvekben szerepel, vagyis 29.313 nm-el kisebb, amihez még hozzáadódik a benzinkút környékén megvalósított 6000 nm-es telekcsere.
Másfelől, az OACI 14. melléklete, az AACR szabályzatai és a nemzetközi szabványok szerinti, IATA normák betartásával zajló légiforgalom biztonságát célzó bekerítések megvalósításakor telkeket vásároltak meg fizikai személyektől: 33.161 nm-t Nyárádtő városában, és 12979 nm-t Kerelőszentpál községben, amelyekhez hozzátevődik a kerelőszentpáli legelőből feldarabolt 15.725 nm és a nyárádtői legelőből feldarabolt 68.733 nm, úgyhogy a bekerített teljes terület 1.094.653 nm.  
Mivel "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű pályázat, projekt megvalósításához 122,8 ha pótterületre van még szükség, a 2007. évi 75. sz. MMTH a kisajátítás érdekében  közhasznúvá nyilvánította ezt a beruházási létesítményt, a Maros Megyei Tanács lévén a kisajátító. Jelen időpontig 393.666 nm (39,36 ha) terület került kisajátításra, Kerelő helységben (Kerelőszentpál községben). 
Javasoljuk a jelen határozat mellékletének 520-740. sz. pozícióiban megtalálható valamennyi megvásárolt és kisajátított telek bevonását a köztulajdonba. 

Úgyszintén, a melléklet 519. sz. pozíciójában a „Tűzoltószertár és gépkocsigarázsok” található, amely a 2008. évi 34. sz. MMTH mellékletéből kimaradt.
A fentieket figyelembe véve, a mellékelt határozattervezetet megtárgyalásra és jóváhagyásra terjesztjük. 
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