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ROMÁNIA


MAROS MEGYE


MEGYEI TANÁCS
2010. évi december 16-i

175-ös sz. HATÁROZAT

a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú precíziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és
műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról

A Maros Megyei Tanács,


látván a Műszaki Igazgatóság 2010.12.13-i 19733. sz. indoklását a, "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházásról, valamint a szakbizottságok véleményezését,
a helyi közpénzügyekre vonatkozó 2006. évi 273. Sz. törvény 44. cikkelyének megfelelően,

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt, helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (3). bekezd. f) pontja és a 97. cikkelye alapján,
F.j.: ICAO - International Civil Aviation Organization (Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet)
határozza:

1. cikkely Jóváhagyja a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját, az alábbi műszaki-gazdasági jellemzőkkel: összérték (HÉA beleszámítva) 166.534,74 ezer lej amiből É+Sz 144.325,21 ezer lej, 38.796,78 ezer Euróval egyenértékben, amelyből É+Sz 33.622,65 Euró, (1 euró = 4,2925 lej, EKB 2010.11.30-i árfolyama szerint), a mellékletben foglalt általános költségvetés előirányzat szerint, amely szerves része a jelen határozatnak.


2. cikkely
 A beruházás finanszírozását egy, a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program, 2. prioritási tengely - A nemzeti szállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése a TEN-T prioritási tengelyeken kívül, egy fenntartható nemzeti szállítási infrastruktúra kifejlesztése céljából, 2.4 Vezető beavatkozási terület – Légi szállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése - vonalon keresztül bevonzott finanszírozással biztosítják.


3. cikkely
A beruházás megvalósításáért a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV vezetősége felel, a Maros Megyei Tanács keretében levő szakigazgatóságok támogatásával.
	ELNÖK
Lokodi Edit Emőke                                                                                                                                                                    
	 
	Ellenjegyzi 
Aurelian Paul Cosma
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Iratgyűjtő: VII/C6 
INDOKLÁS

a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések modernizálása Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjánák és a műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyásáról
A légikikötő fejlesztése és korszerűsítése érdekében, 1999-ben elkészítettek egy megvalósíthatósági tanulmányt a meglevő futópálya kiterjesztésére egészen egy 3600 m-es hosszúságig és a kapcsolódó berendezések korszerűsítésére, a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér ÖÜV megrendelt egy megvalósíthatósági tanulmányt, ezt a bukaresti IPTANA RT dolgozta ki. A finanszírozáshoz elégtelen alapok miatt, ezt a beruházást nem lehetett megvalósítani.
Figyelembe véve a jelenlegi nemzeti kontextust (Romániának az Európai Unióhoz történő hozzátartozását, a Schengen Térséghez való közeli csatlakozást), megvan az elegendő alapok bevonzásának lehetősége ezen beruházás finanszírozására a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program, 2. prioritási tengely -  2.4 Vezető beavatkozási terület - vonalon. Ugyanakkor tekintettel lévén Maros megye Gazdasági-társadalmi fejlesztési stratégiájára, feltétlenül szükséges a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér infrastruktúrájának további fejlesztése, amelynek értelmében elkerülhetetlenné vált a megvalósíthatósági tanulmány újraaktualizálása.
A megvalósíthatósági tanulmány 2 változatot foglal magába a leszálló-felszálló futópálya, a műveleti felületek és a hozzátartozó berendezések bővítésére, ahogyan alább következik:
I) Az I. változat egy 3600 m hosszúságú felszálló leszálló futópálya megvalósításából áll, BcR 5.5 betonlapokból álló merev felépítményen megvalósítva, teherviselő padkával.
Ebben a változatban a beruházás összértéke (beleértve a HÉÁ-t), 190.776,25 ezer lej, amelyből É+Sz 157.047,95 ezer lej, 46.112,95 ezer Euróval egyenértékű, amelyből É+Sz 40.255,36 ezer Euró.
II). A II. változat egy 3600 m hosszúságú felszálló leszálló futópálya megvalósításából áll, BcR 5.5 betonlapokból álló merev felépítményen megvalósítva, nem-teherviselő padkával.
Ebben a változatban a beruházás összértéke (beleértve a HÉÁ-t), 160.491,65 ezer lej, amelyből É+Sz  131.181,96 ezer lej, 38.796,78 ezer Euróval egyenértékű, amelyből É+Sz 33.622,65 Euró.
Mindkét változat egyetlen szakaszban valósul meg, a jelenlegi futópályán a működés lehetséges lévén mindaddig, amíg ez látásos viszonyok mellett tehető, nappal. Az építkezés ilyen módon történő megközelítését az indokolja, hogy a több fázisban való megvalósítása a munkálat költségeinek növekedéséhez vezet, a egyes forgalomirányító berendezések, a fénytechnika egyes összetevő rendszereinek elköltöztetése, a futópálya jelöléseinek kitörlése és helyreállítása szükségén keresztül.
Mindkét változatban az új futópálya tengelye el lesz tolva 7,5 m-rel Észak felé a futópálya jelenlegi tengelyéhez képest, a futópályának lehetne egy sávja 300 m-es teljes szélességel a jelenlegi vagyon körbekerítésének feltétele mellett, és 45 m-es szélessége lesz szimmetrikus padkákkal 60 m-es szélességig. A légi járművek fluxusának biztosítása érdekében a terv a 07-es küszöbnél egy visszatérő zsebet ír elő.
Mindkét változat előír:

· Egy 3600 m hosszúságú felszálló leszálló futópálya megvalósítását, 45 m-es szélességet és szimmetrikus padkákat 60 m-ig, BcR 5.5 betonlapokból álló merev felépítményen megvalósítva;
· A légijárművek műveleti felületének kiterjesztését keletre és nyugatra, valamint a beszállási-kiszállási felület kiterjesztését;
· A gurulóutak megvalósítják a platforma összekötését a 25-ös küszöbbel, visszatérő zsebbel a 07-es küszöbnél. Ezek szélessége 25 m és szimmetrikus padkákkal a 40 m-es szélességig.
· A fénytechnika az ICAO II kategóriának megfelelő precíziós megközelítésnek van elképzelve. A futópálya, gurulóutak és légijármű műveleti felület megfelelő fényjelzése érdekében az alábbi fénytechnikai rendszereket írták elő: 
· I-es kategóriájú megközelítési fényeszköz a 07-es irányban
· II-es kategóriájú megközelítési fényeszköz a 07-es irányban
· földetérési zóna fénytechnika a 07-es irányban
· futópálya, gurulóutak, visszatérő zsebek középvonal-fénytechnika
· futópálya, gurulóutak, visszatérő zsebek szegélyfénytechnika
· futópálya-vég és pályaküszöb- fénytechnika 25 és 07
· megállító keresztfénysorok a gurulóutakon
· világító és jelző táblák
· precíziós megközelítési siklópálya mutatók a 25-ös és 07-es irányokban
A tervező által ajánlott forgatókönyv az a 2. Változat - nem-teherviselő padkák. Az ajánlott forgatókönyv előnyei: ezen változat megvalósítása a futópálya ugyanolyan működési paramétereinek eléréséhez vezet mint az 1-es változat - teherviselő padkákkal, de a költségértékek sokkal kisebbek.
Hasonlóképpen, a Pályázati Kézikönyvvel egyezően (utasítások az igénylőknek a finanszírozási kérelmek kitöltéséről, leadásáról, kiértékeléséről és jóváhagyásáról) a 2. prioritási tengelyhez, 2.4. Vezető beavatkozási terület - Légiszállítási infrastruktúra korszerűsítése és fejlesztése, ezt a pályázatot be lehet illeszteni azon pályázatok közé, amelyek finanszírozásban részesülhetnek a Szállításügyi Szektoriális, Ágazati Operatív Program keretében. 
A fentebb bemutatottakkal szemben javasoljuk a "Felszálló-leszálló futópálya és légijárművek műveleti felületének kiterjesztése, beleértve a hozzátartozó berendezéseket, és II-es ICAO kategóriájú preciziós megközelítéshez szükséges fénytechnikai berendezések korszerűsítése a Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtéren" nevű beruházás műszaki-gazadsági dokumentációjának és műszaki-gazdasági mutatóinak jóváhagyását az alábbi összértékkel (HÉA beleszámítva): 160.491,65 ezer lej amiből É+Sz 131.181,96 ezer lej, egyenértékben 38.796,78 ezer Euróval, amelyből É+Sz 33.622,65 euró, (1 euró = 4,293 lei,  2010 november 30. BNR árfolyam szerint), és a csatolt határozattervezet aláírását.
	ALELNÖK
Cristian Chirteş
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