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32. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanács által koordinált gazdasági-szociális akciók 

2011-es évre vonatkozó programjának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács

látván a Regionális Fejlesztés és Pályázat-felügyelő Igazgatóság 2010. (f.j.: 2011.) 03.16-i 4048-as sz. indokolását, a Maros Megyei Tanács keretéből, és a szakbizottságok véleményezését;

az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezd. „b” bet. és (3). bekezd. „d” bet., valamint a 97. cikkely előírásai alapján,
határozza:

1. Cikkely A jelen határozat szerves részét képező mellékletnek megfelelően, jóváhagyja a Maros Megyei Tanács által koordinált gazdasági-szociális akciók 2011-es évre vonatkozó programját.
2. Cikkely A jelen határozat teljesítéséért a Maros Megyei Tanács saját szakapparátusában lévő szakigazgatóságok és alárendeltségében működő intézmények felelnek.  
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Iktatószám: 4048/2011.03.16.

Ügyiratszám: I. B. / 1.
INDOKOLÁS

a Maros Megyei Tanács által koordinált gazdasági-szociális akciók 

2011-es évre vonatkozó programjának jóváhagyásáról
A 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény előírásainak megfelelően, a helyi önkormányzati hatóságok feladatkörébe tartozik a megye gazdasági-szociális fejlesztési stratégiáinak, prognózisainak és programjainak az elfogadása. Ezek fontosak a megye harmonikus gazdasági-szociális fejlődése tekintetében és az Európai Unió által rendelkezésre bocsátott támogatások lehívására és hatékony felhasználására is.

Ebben az értelemben került kidolgozásra a Maros Megyei Tanács által koordinált gazdasági-szociális akciók 2011-es évre vonatkozó programja, mely rövid távú, programszerű dokumentum és amelynek az alapját a 2011.02.10-i 15. sz. határozatban jóváhagyott Maros Megyei Tanács költségvetése, illetve a 2007-2013 időszakra vonatkozó Maros Megye Fejlesztési Programja képezi. 


A 2007-2013 időszakra vonatkozó Maros Megye Fejlesztési Programja az Országos Fejlesztési Programmal, valamint a 7-es Központi Fejlesztési Régió Programjával összhangban és az operácionális programok figyelembevételével került kidolgozásra. Ez a következő prioritásokat tartalmazza:

I. Prioritás – A helyi és megyei infrastruktúra fejlesztése (szállítás, környezetvédelem, egészségügy, oktatás, szociális ellátás, város-rehabilitáció, közművesítés)

II. Prioritás – Az üzleti környezet támogatása

III. Prioritás – Az idegenforgalom, turizmus fejlesztése

IV. Prioritás – A települések fenntartható fejlesztése

V. Prioritás – A munkaerő foglalkoztatásának növelése, a humánerőforrások és a szociális szolgáltatások fejlesztése.


2011-re, mint minden évben, a megyei tanács szakigazgatóságai és az alárendeltségében működő intézményei saját akció-programokat javasolnak, melyek az alábbiak szerint vannak strukturálva, felépítve:

1. A Maros Megyei Tanács és az alárendeltségébe tartozó intézmények beruházási és javítási programja

2. A Maros megyei falvak ivóvízellátási és csatornázási programja

3. A megyei és helyi jelentőségű utak rehabilitációjára, korszerűsítésére és/vagy aszfaltozására irányuló program
4. Költségvetési alapokból támogatott útmunkálatok programja

5. A helyi önkormányzatok informatizálási programja

6. Külföldi együttműködések programja

7. Szakképzések és szakmai továbbképzések programja és lezajlási  ütemterve

8. Maros megye idegenforgalmi, turisztikai fejlesztésének programja

9. EUROPE Direct Központon keresztül történő informáló, tájékoztatási tevékenységek programja

10. A Maros Megyei Tanács imázsának 2011-es évre vonatkozó népszerűsítési programja
11. A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság programja
12. A megyei tanács alárendeltségébe tartozó művelődési intézmények kulturális akcióinak programja
A megyei tanács alárendeltségébe tartozó szakigazgatóságok és intézmények által, 2011-ben lezajlásra javasolt akciók összhangban vannak a 2007-2013 időszakra vonatkozó Maros Megye Fejlesztési Programjában megállapított prioritásokkal.

A javasolt akciók költségei a Maros Megyei Tanács 2011-es évi költségvetéséből, kormányprogramok alapját képező kiutalásokból (pl. vízellátás, a kommunális utak lekövezése), illetve külső térítésmentes alapokból vannak fedezve.

A Maros Megyei Tanács által koordinált gazdasági-szociális akciók 2011-es évre vonatkozó programját pragmatikusnak kívánják, mely a futamideje alatt monitorizálva és kiértékelve lesz és Maros megye gazdasági-szociális fejlesztése érdekében 2011-ben megvalósítandó akciók felsorolását képezi. Amennyiben szükségesnek tartják, ezt új javaslatokkal ki lehet egészíteni. 
Ügyvezető Igazgató

 Băţaga Valer
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