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MAROS MEGYE 



MEGYEI TANÁCS                                         

2011. évi május 26-i

77. számú HATÁROZAT
a megyei tanács alárendeltségébe tartozó kulturális intézmények menedzsmentjének éves felmérésének jóváhagyásáról

A Maros Megyei Tanács

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2010.V.20-i 8329. sz. indoklatát, a „Látó” Szépirodalmi Folyóirat, és a „Vatra” Irodalmi Lap menedzsmentjének éves felmérésének jóváhagyását illetően, és valamint a szakbizottságok véleményezését,
tekintettel az Alárendelt kulturális intézmények menedzsmentjét felmérő, értékelő bizottság beszámolóit, kimutatásait,
a 2009. évi 269. számú törvénnyel jóváhagyott, utólagosan módosított és kiegészített, kulturális közintézmények menedzsmentjéről szóló, 2008. évi 189. számú sürgősségi kormányrendelet 42. cikkely (4). bekezdése szerint,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt,  helyi közigazgatásról szóló 2001. évi 215. sz. törvény 97. cikkely (1). bekezdés előírásai alapján,

határozza:

1. Cikkely Az alábbiak szerint jóváhagyja a Maros Megyei Tanács alárendeltségében levő kulturális intézmények menedzsmentjét célzó éves felmérés végső eredményét:
- Virgil Augustin Podoabă úr - a „Vatra” Irodalmi Lap menedzsere - 9,17 érdemjegy.


- Kovács András-Ferenc úr - a „Látó” Szépirodalmi Folyóirat menedzsere - 9,20 érdemjegy;

2. Cikkely Jelen határozatot kézbesítik, továbbítják a „Látó” Szépirodalmi Folyóirat, és a „Vatra” Irodalmi Lap alárendelt kulturális intézmények menedzsereinek, illetve a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságának, akik felelnek ennek teljesítéséről.
	ELNÖK
Lokodi Edit Emőke
	 
	Ellenjegyzi 
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Iktatószám: 8329/2011.V.20 

INDOKLAT

a megyei tanács alárendeltségébe tartozó kulturális intézmények menedzsmentjének éves felmérésének jóváhagyásáról 

A 2009. évi 269. számú törvénnyel jóváhagyott, utólagosan módosított és kiegészített, kulturális közintézmények menedzsmentjéről szóló, 2008. évi 189. számú sürgősségi kormányrendelet előírásai szerint, a kulturális közintézmények menedzsmentjének biztosítása végett, azok a helyi önkormányzati szervek, amelyek alárendeltségébe tartoznak az intézmények, megszervezik a versenypályázat során megszerzett vezetői tisztséget betöltő menedzserek által alkalmazott menedzsment éves- és végső felmérését, értékelését. Az éves felmérés azt az eljárást jelenti, amely során, ellenőrzik azt, hogy a menedzsmenti szerződésben vállalt kötelezettségek az előirányzott pénzügyi erőforrásokhoz viszonyítva milyen módon voltak teljesítve. A menedzser, a 2008. évi 189. számú sürgősségi kormányrendelet 41. cikkelye szerint, a felmérés során 7-nél nagyobb érdemjegyet kell szerezzen ahhoz, hogy tovább folytathassa tevékenységét. 

Mivel az előjegyzett időszakban nem sikerültek megjelenni az éves felmérésre, a „Látó” Szépirodalmi Folyóirat és a „Vatra” Irodalmi Lap kulturális intézmények menedzserei indokoltan kérelmezték a májusra történő új előjegyzést. Így, 2011.05.12.-16. közötti időszakban a kiértékelő bizottság összeült és kivitelezte az Alárendelt kulturális intézmények menedzsmenti felmérésének szervezési és kivitelezési szabályzatában szereplő eljárást. Következésképpen, a kiértékelő bizottság mellékelt beszámolója alapján (2008. évi 189. számú sürgősségi kormányrendelet 41. cikkely 1. bekezd.), a kiértékelt menedzserek a következő pontszámokat érték el:

- a „Vatra” Irodalmi Lap menedzsere - Virgil Podoabă úr - 9,17 érdemjegy.

- a „Látó” Szépirodalmi Folyóirat menedzsere - Kovács András Ferencz úr - 9,20 érdemjegy.

Az intézmények tevékenységi beszámolói a 2010-es évre a törvény által meghatározott minta alapján lettek kérelmezve, amelyek viszonyítási alapot nyújtottak a menedzseri funkciók ellátásához, amelynek biztosítania kell a közösség kulturális igényének optimális kielégítését, lehetőséget nyújtva a meglévő kulturális paletta változatossá tételéhez. 

A 2008. évi 189. sz. sürgősségi kormányrendelet 40. cikkelyének előírásai szerint a menedzserek éves értékelése, felmérése a következőképpen szerveződött:
· I. Szakasz – a tevékenységi beszámoló elemzése;

· II. Szakasz - a tevékenységi beszámoló menedzser általi megvédése egy interjú keretében.

A fentieket figyelembe véve, jóváhagyásra javasoljuk az említett kulturális intézmények menedzsmentjének végső kiértékelés jóváhagyásáról szóló határozattervezetet.
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LÁTTA
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