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132. számú HATÁROZAT

a kulturális intézmények 2012-es évre vonatkozó díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintettel a Gazdasági Igazgatóság 2011. augusztus 13822. számú indoklatára, a kulturális intézmények 2012. évre vonatkozó díjszabásainak és tarifáinak megállapításáról szóló határozattervezethez, valamint a szakbizottságok véleményezéseire,

figyelembe véve:
· az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény 68. cikkelyét,
· az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú Adótörvénykönyv 283. cikkelyét, 
· az utólag módosított és kiegészített, újraközölt, múzeumokra és nyilvános gyűjteményekre vonatkozó 2003. évi 311. számú törvény 22. és 24. cikkelyét,

a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó, 2003. évi 52. számú törvényben szabályozott eljárások betartásával, az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (5). bek. a) bet., 4. és 10. pontja, valamint a 97. cikkely (1). bekezdése alapján,

határozza:

1. Cikkely (1). A jelen határozat szerves részét képező 1-es és 2-es számú melléklet alapján jóváhagyja a megyei kulturális intézmények által végzett tevékenységek 2012. évre vonatkozó díjszabásait és tarifáit.

 (2). A Hagyományos Kultúra és Művészeti Oktatás Maros Megyei Központja keretében működő Népművészeti Iskola számára megállapított és a 2-es számú mellékletbe foglalt beiskolázási díjszabások a 2011-2012-es tanévre alkalmazandók.
2. Cikkely (1) Jelen határozat végrehajtásáért a Gazdasági Igazgatóság és a mellékletben megnevezett kulturális intézmények felelnek.

(2) Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Hivatalos Közlönyben és megküldik a Maros Megyei Kormánymegbízotti Hivatalnak, illetve az 1-es és a 2-es számú mellékletekben megnevezett kulturális intézményeknek.
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INDOKLAT
a kulturális intézmények 2012-es évre vonatkozó díjszabásainak és tarifáinak jóváhagyásáról szóló határozattervezethez
Az utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. számú Adótörvénykönyv 283. cikkelyének, illetve az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény előírásainak értelmében, a Megyei Tanács díjakat szabhat ki a nyilvános helyek ideiglenes használatára és a múzeumok, emlékházak, történelmi emlékművek, építészeti és régészeti műemlékek és egyéb hasonlóak látogatására, amelyek megyei jelentőségűek és jóváhagyja az alárendeltségében levő kulturális intézmények által magánszemélyeknek és jogi személyeknek nyújtott szolgáltatásokért beszedhető tarifákat és illetékeket.

Ebben a kontextusban az alárendelt kulturális intézmények javaslatokat terjesztettek elő a megye közösségének általuk nyújtott kulturális szolgáltatások díjszabásainak és tarifáinak módosításáról, figyelembe véve a várható inflációs szintet, az ország hasonló intézményeiben gyakorolt árak feltérképezését és kielemzését, valamint azt, hogy e díjszabások miképpen befolyásolnák majd az intézmények bevételeit. A kulturális egységek által benyújtott javaslatok alapján a határozattervezet mellékleteiben bemutatjuk a 2011-es évben alkalmazott, valamint a 2012-re, illetve a 2011-2012-es tanulmányi évre vonatkozó javasolt díjszabásokat és tarifákat.

A fent szemléltetett valamennyi indok alapján, tekintettel arra is, hogy a javasolt díjszabások és tarifák méretezésével az alárendelt kulturális intézmények saját jövedelemforrásainak a biztosítását célozzuk, a költségek nagyrészének fedezetére és erre való kötelezettség vállalása érdekében, a törvényes előírások betartásával, javasoljuk a mellékelt határozattervezet elfogadását.
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