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153. számú HATÁROZAT

a Maros megyei köztulajdonhoz tartozó javakat illető leltár átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. számú megyei tanácsi határozat mellékletének módosításáról
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2011.XII.14-i 21.215. számú indoklatát és valamint a szakbizottságok véleményezését, 
figyelembe véve a Marosvécsi Helyi Tanács 2011. évi 38. számú határozat előírásait, az utólag módosított és kiegészített, a köztulajdon és annak jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213. számú törvény illetve az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt 1997. évi 43. számú sürgősségi kormányrendelet 2. és 7. cikkely előírásait,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezd. c) bet. és a 97. cikkely (1). bekezd. előírásai alapján, a következőket

határozza:

1. cikkely. A Maros megyei köztulajdon leltárának átvételére, elsajátítására vonatkozó, utólag módosított és kiegészített, 2001. évi 42. számú megyei tanácsi határozat melléklete módosul és a következőkkel egészül ki:

a) az I. résznél az Ingatlan javaknál módosulnak a következő tételek:
- a 3583. sz. tétel Marosvécsi Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (4). Azonosítási elemek nevű oszlop módosul és a következő tartalma lesz:
„Marosvécs község, Kastély (Castelului) u. 215 szám, beruházás PHARE alapokból; alagsor+földszint típusú épület, beton alappal, tégla falazattal és hullámlemezes tetővel; beépített felület: 1081,27 m2, kiterített felület: 1220,71 m2 és a hozzátartozó 6.900 m2 telek, amelyet a marosvécsi 1638/N számú telekkönyv szemléltet 494-es kataszteri számmal.”
b) az I. résznél az Ingatlan javaknál a 740. számú tétel után bevezetésre kerül a 48 új tétel, vagyis a 741-788. sz. tételek, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint. 
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági- és Műszaki Igazgatóságával és valamint a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal, akik felelnek ennek teljesítéséről.
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INDOKLAT
a Maros megyei köztulajdonhoz tartozó javakat illető leltár átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. számú megyei tanácsi határozat mellékletének módosításáról
A Maros megye közvagyonához tartozó javak felleltározását a köztulajdonra és ennek jogrendjére vonatkozó 1998. évi 213. számú törvény előírásai, valamint az 1999. évi 548. számú RKH által jóváhagyott műszaki alkalmazási normák alapján végezték el, a megyei tanács pedig a 2001. július 12-i 42. számú MMTH-ban tulajdonította magáénak ezt a leltárt.

A megyei jogú városok (municípiumok), városok és községek leltáraival együtt ezt a leltárt Románia Kormánya elé terjesztették, amely a 2002. évi 964. számú RKH-ban megerősítette.

Utólag, a megyei közvagyon jegyzéke a megyei tanács határozatainak alapján módosult és kiegészült, legutóbb a 2008.03.27-i 34. számú MMTH alapján, amikor is a 2001. évi 42. számú Maros megyei tanácsi határozat mellékletét módosították és új melléklettel helyettesítették, amelyben az ingó és ingatlan javakat új számozással látták el.

A 2008. évi 108. számú Maros megyei tanácsi határozattal a megye közvagyonába foglalták a marosvécsi, mikházai, mezőkapusi, marossárpataki és szászrégeni, Phare-alapokból megvalósított ápoló-gondozó központok ingatlanjait, módosítva a 2001. évi 42. számú Maros megyei tanácsi határozat mellékletét is, ezeket az új tételeket bevezetve az Ingatlan javak nevű részbe.

A 3583. tételnél bele volt foglalva a Marosvécsi Rehabilitációs és Rekuperációs Központ épülete az ehhez tartozó telek nélkül.
Annak idején a telek Marosvécs község magántulajdonát képezte, ingyenes használati joggal a Maros Megyei Tanács – Maros Megye Szociális Gyermekvédelmi Főigazgatóság javára az épület létezésének ideje alatt.

Mivel erre a telekre felépített ingatlanban - amelyik Marosvécs község, Kastély (Castelului) u. 215 sz. alatt van és a marosvécsi 1638/N számú telekkönyvbe van bejegyezve 494-es kataszteri számmal - működik a Marosvécsi Rehabilitációs és Rekuperációs Központ, mint megyei érdekeltségű közintézmény, amely szolgáltatásaiban a helyi közösség is részesül, a Maros Megyei Tanács kérte a teleknek Maros megye köztulajdonába sorolását.

Következésképpen, Marosvécs község Helyi Tanácsa elfogadta a 2011.11.25-i 38. számú határozatot melyben jóváhagyta a Marosvécsi Rehabilitációs és Rekuperációs Központhoz tartozó teleknek a Maros megyei köztulajdonba való átszállását.

Ilyen feltételek között szükségessé válik a Maros megyei köztulajdonhoz tartozó javakat illető leltár átvételére vonatkozó 2001. évi 42. számú megyei tanácsi határozat mellékletében a 3583. számú tétel kiegészítése a 6.900 m2 telekkel, amelyik ahhoz az ingatlanhoz tartozik amelyikben a Marosvécsi Rehabilitációs és Rekuperációs Központ működik.

Úgyszintén, tévedésből nem volt a Maros megye köztulajdonát képező leltárba belefoglalva Segesd-völgye feletti híd, amelyik a DJ 106 jelzésű megyei úton van és melyik biztosítja Segesvár megyei jogú város és Szeben megye közötti összeköttetést, kapcsolatot. Ez a híd 12,3 m hosszú és 5,75 m széles, amelyből 4,6 m az úttest. A híd alépítményét két tömör beton pillér képezi, amelyen beton boltív helyezkedik el mindkét oldalán két beton oromzattal, amelyen a gyalogos mellvéd tartógerendák nyugszanak. A hídon a menetpálya zúzott kő törmelékből és aszfaltrétegekből készült. Szükségessé válik a köztulajdonra vonatkozó leltár kiegészítése ezzel a híddal.

Ugyanakkor a Maros megyei integrált hulladékgazdálkodási rendszer nevű projekt keretében, amely a Környezeti Ágazati Operacionális Program kapcsán van támogatva a 2-es prioritási tengely keretében, meg lesz valósítva a Szentpál községben (Fodora övezet) elhelyezkedő létesítményen az Övezeti környezetvédelmi, ökologikus hulladéklerakó, 3 km-re a Torda-Marosvásárhely-Maroshévíz DN 15 jelzésű főúttól.

A 2010. évi 53. számú Maros megyei tanácsi határozat alapján a bekötőút az övezeti környezetvédelmi, ökologikus hulladéklerakóhoz, Kerelőszentpál falu, Kerelőszentpál község, Maros megye nevű befektetés közérdekűvé volt nyilvánítva a megvalósításához szükséges telek kisajátítása céljából.


Ebben az értelemben a Maros Megyei Tanács elvégezte egy 16.408 m2 telek kisajátítását, megvalósítva a szentpáli övezeti környezetvédelmi, ökologikus hulladéklerakó létesítmény bekötő útját és villamos energiával való ellátását.


Mivel ez év folyamán befejeződtek ezeknél a beruházásoknál a munkálatok, és a munkálatok befejezésekor felvéttek a 2011. évi 10990. számú villamos energia ellátására irányuló munkálat befejezésére vonatkozó átvételi jegyzőkönyvet, illetve  a 2011. évi 16989. számú bekötőútra vonatkozó jegyzőkönyvet, szükségessé vált, hogy a megye köztulajdonát képező leltár ki legyen egészítve a beruházások során keletkezett allóeszközökkel, amelyek a határozat mellékletében vannak belefoglalva.

A fentiekre való tekintettel elemzésre és jóváhagyásra javasoljuk a mellékelt határozattervezetet.
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