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166. számú HATÁROZAT

a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013 között érvényes programjába foglalt azon útvonalak ellátásához szükséges útvonalengedélyek odaítéléséről, amelyeket nem igényeltek/nem osztottak ki vagy amelyeket a szállító cégek visszamondtak 
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2011.12.13-i 13.059-es számú indoklatát, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:

- az utólag módosított és kiegészített, a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény;

- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó belügy- és közigazgatási reformért felelős miniszter 2007. évi 353. sz. rendelete;

- a Maros Megyei Tanácsnak a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás programját jóváhagyó 2008. évi 47-es számú, utólag módosított és kiegészített határozata;
- a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítási szolgáltatás és az útvonalengedélyek odaítélésére vonatkozó javaslatokat biztosító közös/vegyes bizottság létrehozására vonatkozó 2011. évi 139. számú Maros megyei tanácsi határozat,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének előírásai, valamint a 115. cikkely (1). bekezdésének c). betűjében meghatározott jogok alapján

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013 közötti időszakban érvényes programjába foglalt azon útvonalak ellátásához szükséges útvonalengedélyek odaítélését, amelyeket nem igényeltek/nem osztottak ki vagy amelyeket a szállító cégek visszamondtak, a közös/vegyes bizottság javaslata szerint, amelyet a bukaresti Információs Társadalomért Országos Menedzsment Központ (CNMSI) 2011.12.02-i országos elektronikus odaítélésének eredményei alapján fogalmazott meg, a jelen határozat szerves részét képező mellékletnek megfelelően.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága keretében működő Megyei Szállításügyi Hatósággal és a Román Közúti Hatósággal (ARR).

	Lokodi Edit Emőke

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian Paul Cosma

JEGYZŐ


ROMÁNIA 
MAROS MEGYE

MEGYEI TANÁCS

Gazdasági Igazgatóság

Iktatószám: 13.059/2011.12.13.

INDOKLAT

a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013 között érvényes programjába foglalt azon útvonalak ellátásához szükséges útvonalengedélyek odaítéléséről szóló határozattervezethez, amely útvonalakat nem igényeltek/ nem osztottak ki vagy amelyeket a szállítók visszamondtak
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó belügy- és közigazgatási reformért felelős miniszter 2007. évi 353. sz. rendelete alapján a Maros Megyei Tanács 2008.03.27-i 47. számú határozatával jóváhagyta a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2011 között érvényes programját, a következőkben: Megyei szállítási program.
2008.09.25-i 125. sz. és 2009.12.17-i 179. sz. határozataival a Maros Megyei Tanács jóváhagyta a Megyei szállítási program napirendre hozását, aktualizálását célzó javasolt módosításokat.

A 2011.11.24-i 148. számú Maros megyei tanácsi határozattal jóváhagyták a Megyei szállítási program érvényességének fenntartását 2013.04.30-ig valamint ennek aktualizálását. 
A 2008.03.27-i határozattal jóváhagyott megyei személyszállítási útvonalakat a (Maros Megyei Tanács 2008.03.27-i 48. sz. határozatával létrehozott) közös/vegyes bizottság határozataival ítélték oda, a 2008.04.30-i és 2008.05.30-i országos elektronikus odaítélések eredményei alapján. 
2008.07.01. után, amikor elkezdődött a szállítási tevékenység, a Megyei szállítási program szerint, amelyet a 2008.03.27-i 47. sz. határozattal hagytak jóvá, még 11 elektronikus odaítélést rendeztek meg azoknak az útvonalaknak az újrakiosztásáért, amelyeket a szállítók visszamondtak. 
A legutóbbi elektronikus licit 2011.12.02-án zajlott le, a 71-es számú Marosvásárhely – Mezőszabad – Bazéd útvonal odaítélésének érdekében, amelyről a Globus Kft szállító lemondott. 
 A megyei szállítási programokba tartozó útvonalak odaítélésére vonatkozó jogszabályi rendelkezések módosulása nyomán, a közös/vegyes bizottságok javaslatokat fogalmaznak meg az elektronikus odaítélések eredményei alapján, a megyei tanácsok pedig a 2007. évi 92. sz. törvény 17. cikkely (1). bekezdés p) betű előírásainak értelmében „jóváhagyják az útvonalengedélyek odaítélését a menetrend szerinti járatokkal illetve menetrend szerinti különcélú járatokkal végzett közszállításhoz.”
Az utólag módosított és kiegészített, a belügyi és közigazgatási reformért felelős miniszter 2007. évi 353. számú rendeletével jóváhagyott, a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. számú törvény alkalmazási normáinak 19. cikkelye előírja az útvonalengedélyek odaítélési módját és a bizottságok feladatkörét, éspedig:

(1) Az útvonalengedélyek megyei tanácsi határozattal kerülnek odaítélésre a közös/vegyes bizottság javaslatai alapján, és az illetékes Román Közúti Hatóság állítja/bocsátja ki ezeket. 
(2) Az útvonalengedélyek odaítélése elektronikus úton történik az országos rendszeren keresztül, az egyes megyék számára, majd ezek eredményeinek alapján a közös/vegyes bizottság javaslatokat tesz az odaítélt útvonalak tekintetében. 
Mindent összefoglalva, a bukaresti Információs Társadalomért Országos Menedzsment Központ (CNMSI) 2011.12.02-i országos elektronikus odaítélésének eredményei alapján, a Maros Megyei Tanács 2011.10.27-i 139-es számú határozatával létrehozott és 2011.12.05-én összeült közös/vegyes bizottság a Maros Megyei Tanács jóváhagyására javasolja a Megyei menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013 között érvényes programjába foglalt azon útvonalak ellátásához szükséges útvonalengedélyek odaítélését, amelyeket nem igényeltek/nem osztottak ki vagy amelyeket a szállítók visszamondtak, a jelen határozattervezethez mellékelt jegyzőkönyvnek megfelelően. 
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