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4. számú HATÁROZAT

a Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórházhoz tartozó, parkoló rendeltetésű tér kialakítására, közművesítésére és üzemeltetésére irányuló intézkedések jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 
tekintve a Műszaki Igazgatóság 2012.01.18-i 1012. számú indoklását és a szakbizottságok véleményezéseit,
az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (1). bekezdés c. betűjének és 97. cikkelyének előírásai alapján 

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórházhoz tartozó, jelen határozat szerves részét képező mellékletben azonosított, parkoló rendeltetésű tér kialakítására, közművesítésére és üzemeltetésére irányuló intézkedéseket, a következőképpen:

- a műszaki dokumentáció elkészítéséhez és a munkálatok kivitelezéséhez szükséges pénzalapok kiutalása a Maros Megyei Tanács költségvetéséből, 156.000 lej összegben;

- a munkálatok licitjének kiírásához szükséges műszaki dokumentáció kidolgozása;
-  a legsürgősebb munkálatok elvégzése;
- a csapadékvíz elvezetése, gödrök betömése, aszfaltbeton koptatóréteg felvitele, az SR-1848/2008-as szabvány szerinti útjelzések megvalósítása és a jelzőtáblák kihelyezése;
- a kialakított parkolótér karbantartása és kihasználása;
- az életképesség és fenntarthatóság biztosítására vonatkozó intézkedések azonosítása és megállapítása, a jogszabályok betartásával.
2. cikkely. Jelen határozat teljesítéséről a Maros Megyei Tanács Műszaki Igazgatósága és Gazdasági Igazgatósága felelnek.
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INDOKOLÁS

a Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórházhoz tartozó, parkoló rendeltetésű tér kialakítására, közművesítésére és üzemeltetésére irányuló intézkedések jóváhagyásához
A Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház körül található hat parkoló rendeltetésű létesítmény közül az a parkoló, amely Maros megye közterületéhez tartozik, a sürgősségi betegbeutaló, a Regionális Vérellátó Központ és az A.N.L. lakásokhoz vezető bekötőút bal oldalán fekszik. Ennek a parkolónak az összterülete 3228 nm, állapota nagyon leromlott, amint az a helyszínen beigazolódott és a polgárok is már többször jelezték.
A helyszínelés megállapításai:

· Lemorzsolódott betonlapok, 5-10 cm mélységű gödrökkel;
· Repedezett aszfaltfelületek, 5-15 cm mélységű gödrökkel;
· Kimozdult, hiányzó, törött szegélykövek;
· A csapadékvíz áll, nem folyik le, mivel hiányzik a lejtős kialakítás és lefolyók sincsenek;
· Nem létezik felügyelő rendszer, sem a ki-bemenő forgalmat irányító rendszer.

Szükségesnek mutatkozik egy szakdokumentáció összeállítása a helyes és biztonságos javítási megoldások azonosítása és a parkoló újrakonfigurálásának érdekében, hogy biztosítva legyen a hozzáférés az utóbbi években a környéken megjelent létesítményekhez.
A tényleges munkálatok megvalósításának beütemezését két szakaszban javasoljuk, arra való tekintettel, hogy ezek függenek a véleményezéstől, engedélyezéstől. Az első szakaszban össze fogják állítani a műszaki dokumentációt és elvégzik a folyó javítási munkálatokat: a csapadékvíz elvezetésének biztosítása, a megrongálódott felületek kijavítása a gödrök betömésével, az aszfaltbeton koptatóréteg felvitele, új szegélykövek lerakása, a közlekedési jelölések felfestése és táblák elhelyezése.
A második szakaszban, annak érdekében, hogy civilizált parkolási körülményeket lehessen biztosítani, a zsúfoltség és a ki-bemeneti torlódások elkerülése végett javasoljuk az életképesség és fenntarthatóság biztosítására vonatkozó egyes intézkedések azonosítását és megállapítását, a jogszabályok betartásával.
A munkálatok becsült értéke az első szakaszban 150.000 lej, amelyet a hasonló jellegű munkálatok átlagárai alapján számoltak ki, ehhez adódik a tervezési szolgáltatás 6.000 lejes ellenértéke.
A Műszaki Igazgatóság valamint a Gazdasági Igazgatóság szakértői az elkövetkező évek folyamán figyelemmel fogják kísérni a koncesszióba adás hatékonyságát és a megvalósított munkálatok viselkedését.
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