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2012. április 26-i

55. számú HATÁROZAT

a 2012-2013 közötti időszakban a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek vagy nehéz helyzetben levő személyek jogainak védelme és előmozdítása terén érvényes Maros megyei szociális szolgáltatások fejlesztési stratégiájának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a 8501. sz. indoklást, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Igazgatótestületének 2012.04.18-i 2. sz. határozatát a 2012-2013 közötti időszakban a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek vagy nehéz helyzetben levő személyek jogainak védelme és előmozdítása terén érvényes Maros megyei szociális szolgáltatások fejlesztési stratégiájának kedvező véleményezéséről, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

figyelembe véve az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (5). bekezdés „a” betűjének előírásait,

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezdésének előírásai alapján 
határozza:
1. cikkely. Jóváhagyja a 2012-2013 közötti időszakban a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek vagy nehéz helyzetben levő személyek jogainak védelme és előmozdítása terén érvényes Maros megyei szociális szolgáltatások fejlesztési stratégiáját, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint.

2. cikkely. Megbízza jelen határozat teljesítésével a Maros Megyei Tanács Szakapparátusát és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságot. 
	ELNÖK
Lokodi Edit Emőke
	 
	Ellenjegyzi 
Aurelian Paul Cosma
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INDOKOLÁS 

a 2012-2013 közötti időszakban a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek vagy nehéz helyzetben levő személyek jogainak védelme és előmozdítása terén érvényes Maros megyei szociális szolgáltatások fejlesztési stratégiájának jóváhagyásáról szóló határozattervezethez 
Egy társadalom civilizációs és fejlődési szintjét döntő mértékben befolyásolja az illető társadalomban létező szociális védelmi rendszer, annak módja, ahogyan a jövedelmek elosztása és a szociális szolgáltatási hálózat biztosítani tudja a méltányos életszínvonalat és esélyegyenlőséget az összes állampolgárnak.
10 év változtatásai, a kockázati csoportba tartozó személyeknek nyújtott szociális szolgáltatások fejlesztési próbálkozásai és fejlődése után, a nyugdíjreform, egészségbiztosítási rendszer reformja, a szociális ellátás és szolgáltatások kerettörvényeinek megjelenése, a közösségek és önkormányzatok szerepének újraértékelése a szociális akciók megvalósításában, minél közelebb hozva ezeket a közösséghez, mind-mond olyan folyamatok, amelyek összehangolt erőfeszítéseket feltételeztek, pozitív hatásuk pedig már látható és a következő években még nyilvánvalóbbá válik.
Románia gazdasági alakulását az utóbbi időszakban súlyosan befolyásolta a gazdasági világválság, ami negatívan érintette a társadalmat, a jövedelmek csökkenése, a fokozódó stressz, a mindennapi gondok, a családon belüli erőszak növekedése begyűrűzött az élet minőségébe, emiatt pedig szükség van megállapítani a következő két év elsődleges intézkedéseit és akcióit Maros megye szociális szükségleteinek fedezése céljából.
A stratégia fő célkitűzése, hogy folytassuk a szociális intézkedéseket és akciókat, garantálva a gazdasági, testi, szellemi vagy társadalmi természetű okokból fakadó szociális szükségben lévő egyes személyek/közösségek jogát a megfelelő és megkülönböztetéstől mentes szociális szolgáltatásokban való részesüléshez.
A stratégia céljának megvalósítása érdekében mozgósítani kell a közösség szintjén létező valamennyi erőforrást, a releváns tényezők felelősségének növelését és bevonását a hatékony partnerségek kialakítására, az egyéni vagy kollektív képességek fejlesztésére, a szociális szükségletek kielégítése, az életminőség növelése és a társadalmi kohézió és inklúzió elveinek előmozdítása céljából.
A stratégia sajátos célkitűzése a gyermekek problematikájának szentelt különleges figyelem és elsőbbségadás, magasabb szinten folytatva a reformot, nemcsak a nehéz helyzetben levő gyermekek védelmére, hanem az összes gyermek jogainak védelmére összpontosítva, ahogyan azt a gyermekek jogainak védelmére és érvényesítésére vonatkozó 2004. évi 272. sz. törvény előírja.
A stratégia kiemeli a család elsőrangú szerepét a gyermekek nevelése, gondozása és tanítása terén, a fogyatékkal élő, idős vagy társadalmi kirekesztés által fenyegetett személy ellátásában, és aláhúzza azt, hogy a társadalomnak törekednie kell a család megerősítésére és támogatására a felelősségek vállalásában. Ugyanakkor felismeri azt a tényt, hogy a család felelősségének növelését az új szociális ellátási törvénycsomag szellemében nem lehet megvalósítani csak ha rendszerezetten kezelik azokat a problémákat, amelyekkel a gyermekek és családjaik szembesülnek. Éspedig, a nehéz helyzetből való kijutáshoz szükséges erőforrásokat sorjában kell keresni: a bővített családban, a család társadalmi kapcsolatrendszerében, a bizonyos időpontban beavatkozó hivatásosok, a közösség tanácsadó szervei révén, az önkormányzatok és az elemi, megelőző szociális szolgálatok, és végső soron a szakosodott beavatkozás.

A stratégia megvalósítása által javulni fog a Maros megyei, társadalmi kirekesztés veszélyének kitett gyermekek és felnőttek életminősége, vigyázva arra, hogy ezen kategóriáknak szánt valamennyi szolgáltatás, bármely érintett területen, betartsa a jogszabályokban előírt minimális szabványokat, ezeket rendszeresen leellenőrizzék egy illetékes, összefüggő és egységes rendszerben.

Továbbá, kihangsúlyozzák a kockázati helyzetben lévő, társadalmi kirekesztés veszélyének kitett gyermekekkel és felnőttekkel tevékenységük jellegéből fakadóan kapcsolatban álló összes intézmény fontosságát, amelyeknek tudatosítaniuk kell, hogy egyaránt felelősek az illető személyek érdekeinek és jogainak védelméért.

Az önkormányzatokkal és helyi közösségekkel együtt olyan szolgáltatásokat kell kidolgozni, amelyek hatékonyan segítik a kockázati helyzetben lévő / nehézségekkel küszködő gyermekeket és családjaikat, biztosítva, hogy minden gyermek családban él.

Ezzel párhuzamosan követendő  célok:  
· támogatni a helyi hatóságokat abban, hogy elejét lehessen venni a gyermek elszakításának a valódi családjától, hatékony eszközöket azonosítani a nehézségben levő felnőttek, fogyatékos személyek és idősek gondjainak csökkentése érdekében;

· alternatív szolgáltatások létrehozása a kockázati helyzetbe került gyermeknek és családjának a védelmére;
· programok kidolgozása a megyei gyermekvédelmi rendszert elhagyó fiatalok, a fogyatékos fiatalok társadalmi-szakmai beilleszkedése céljából;

· befejezni az összes hagyományos elhelyezési központ bezárási folyamatát;

· az országosan jóváhagyott szabványoknak megfelelő minőséget biztosítani a megyei gyermekvédelmi rendszerben, a fogyatékkal élő személyek szociális szolgálataiban valamint a felnőttek ápoló és gondozó központjaiban;
· támogatni, irányítani az önkormányzatokat a helyi szintű szociális szolgálatok kifejlesztése céljából, amelyek válaszoljanak a közösség szükségleteire, vissza nem térítendő pénzalapok lehívásával vagy állami-magán partnerségekbe vonva be ezeket az intézményeket;

· figyelemmel kísérni megyei szinten a szociális szükségletek alakulását, azonosítani a szociális védelem szempontjából nagy kockázatnak kitett térségeket, feltérképezni megyei szinten az állami és a magánszektor által nyújtott szociális szolgáltatásokat, zonális beavatkozást javasolni a nemkormányzati szervezetekkel való partnerségek kialakítása révén.
2012. április 18-án az Igazgatótestület kedvezően véleményezte a 2012-2013 közötti időszakban a fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek vagy nehéz helyzetben levő személyek jogainak védelme és előmozdítása terén érvényes Maros megyei szociális szolgáltatások fejlesztési stratégiáját.
A fentiekre való tekintettel a Maros Megyei Tanács jóváhagyására előterjesztjük a jelen határozattervezetet.

Dr. SCHMIDT LORÁND

Vezérigazgató
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