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2012. november 29-i

149. sz. HATÁROZAT

a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013-as időszakra vonatkozó megyei programjának frissítéséről
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2012.10.29-i 19.107-es számú indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:

- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 92. sz. törvény;

- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 353. sz. belügy-minisztériumi rendelet;

- a Maros Megyei Tanácsnak a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2011-es megyei programját jóváhagyó 2008. évi 47-es számú határozata;

- a Maros Megyei Tanács 2008. évi 125-ös számú határozata a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2011-es megyei programjának frissítéséről;

- a Maros Megyei Tanács 2009. évi 179-es számú határozata a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2011-es megyei programjának frissítéséről;
- a Maros Megyei Tanács 2010. évi 141-es számú határozata a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2011-es megyei programjának frissítéséről;

- a Maros Megyei Tanács 2011. évi 148-as számú határozata a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013-as megyei programjának frissítéséről;

betartva a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 2003. évi utólag módosított és kiegészített 52. sz. törvényben szabályozott eljárásokat,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének előírásai, valamint a 115. cikkely (1). bekezdésének c). betűjében meghatározott jogok alapján

határozza:

1. cikkely. Módosul a Maros Megyei Tanácsnak a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás megyei programját jóváhagyó 2008. évi 47-es számú, utólag módosított és kiegészített határozatának melléklete, és helyét a jelen határozat szerves részét képező melléklet veszi át.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága keretében működő Megyei Szállításügyi Hatósággal és a Román Közúti Hatóság (ARR) Maros megyei kirendeltségével.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ
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INDOKOLÁS

a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti
személyszállítás 2008-2013-as időszakra vonatkozó megyei programjának frissítéséről szóló határozattervezethez 
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó belügy- és közigazgatási reformért felelős miniszter 2007. évi 353. sz. rendelete alapján a Maros Megyei Tanács 2008.03.27-i 47. számú határozatával jóváhagyta a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás megyei programját, a következőkben: Megyei szállítási program.

A 2008.09.25-i 125. sz., 2009.12.17-i 179. sz., 2010.09.30-i 141. sz. és 2011.11.24-i 148. sz. határozataival a Maros Megyei Tanács jóváhagyta a jelenleg 161 független útvonalat tartalmazó Megyei szállítási program frissítését célzó javasolt módosításokat.
Az utolsó frissítés óta, a megyei közúti személyszállítási tevékenységük folyamán egyes szállító cégek azt tapasztalták, hogy útvonalaikon módosult az utasáramlás. Megfeleltetve az utazóközönség jelenlegi közlekedési igényeinek, szükségessé vált a Megyei szállítási programba foglalt bizonyos útvonalak menetrendjének változtatása.
Következésképpen, a Megyei szállítási program éves frissítése érdekében, a személyszállító szolgáltatók és egyes polgármesteri hivatalok igényléseket és javaslatokat nyújtottak be a járatok indulási / érkezési időpontjának módosítására, bizonyos útvonalak járatszámának növelésére / csökkentésére, illetve egyes megállók bevezetésére.

Összesen 49 megyei szállítási útvonalhoz tartozó menetrend módosítási kérelmét jegyezték.
Valamennyi, 2012.09.25-ig iktatott kérelmet közzétették a Maros Megyei Tanács honlapján és a 2012.10.03-i munkaülésen megtárgyalták. A találkozón részt vettek az útvonalengedéllyel rendelkező megyei személyszállító cégek és az önkormányzatok képviselői. Továbbá, a nagyobb távolságokon egymást fedő és több személyszállító által lefedett útvonalak menetrendjének összehangolása érdekében 2012.10.09-én és 2012.10.11-én is munkatalálkozókat szerveztek, amelyeken az alábbi cégek képviselői vettek részt: SC Duda Trans SRL, SC Casidetco SRL, SC Automotive SRL, SC Simstel Impex SRL, SC Lucparc SRL és SC Minibus Tour SRL, a polgármesteri hivatalok részéről pedig a következő polgármesterek: Fekete Pál (Székelyvécke), Stoica Ovidiu Dorel (Csatófalva), Ţănţăreanu Cornel Adrian (Zágor) és Bartha Domokos alpolgármester (Mezőbánd).
A valamennyi érdekelt fél részéről beérkezett igénylések és javaslatok, észrevételek és megjegyzések kielemzéséből következik, hogy a Megyei szállítási program aktualizálásának alapját képező fő tényezők a következők:

· 34 útvonal menetrendjébe foglalt bizonyos járatok indulási és/vagy érkezési időpontjának módosítása;

· 15 útvonal járatszámának csökkentése;

· 8 útvonal járatszámának növelése;

· Székes megálló beiktatása a 041. sz. útvonalba (Marosvásárhely - Csejd).
A kielemzések folyamán figyelembe vették a közúti közszállításra vonatkozó hatályos jogszabályokat, a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény 17. cikk. (1). bek. c) betűjét, és a 18. cikk. (1). bek. d). betűjét, valamint e törvény 2007. évi 353. sz. belügyminisztériumi rendelettel jóváhagyott Alkalmazási normáiból a 4. cikk. e). betűjét és a 17. cikkelyt, a következtetéseket pedig belefoglalták a Megyei szállítási program frissítésére vonatkozó határozattervezetbe.
Betartva a döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. törvény előírásait, a menetrend szerinti közúti személyszállítás megyei Programjának frissítéséről szóló határozattervezet 2012.10.29-én megjelent a www.cjmures.ro honlapon.

A bemutatottak értelmében, jóváhagyásra előterjesztjük a 2008-2013-as időszakra vonatkozó, menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás megyei Programjának aktualizálásáról szóló határozattervezetet.
Ciprian Dobre

     ELNÖK
Bartha Iosif


 IGAZGATÓ
Összeállította: Matei Marcel

                                                                                                                                                                                                

                   ROMÁNIA                       2012.X.29-i 19.163. sz.
                MAROS MEGYE
                     
              MEGYEI TANÁCS


 540026, Marosvásárhely, Győzelem tér 1.
       tel. 0265-263211, fax: 268718

         e-mail: cjmures@cjmures.ro
KÖZLEMÉNY

A Maros Megyei Tanács, megfelelve a 2003. évi 52. sz. törvény előírásainak, közzéteszi szándékát, hogy határozatban fogadja el a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2008-2013-as időszakra vonatkozó megyei programjának frissítését.


A határozattervezetet és indoklását 2012. október 29-től közzétették a megyei tanács www.cjmures.ro honlapján és kifüggesztették az intézmény székhelyén (Győzelem tér 1., Közönségkapcsolat és Közérdekű Információk Osztálya, 1-es szoba).

Az érdekeltek 2012. november 14-ig írásban elküldhetik ajánlás értékű javaslataikat, indítványaikat, véleményeiket a Maros Megyei Tanács székhelyére, a 35-ös szobába, vagy pedig email-ben a cjmures@cjmures.ro címre.
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