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2012. november 29-i

150. sz. HATÁROZAT

a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es időszakra vonatkozó megyei programjának jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2012.11.22-i 19.108-as számú indoklását, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve az alábbi jogszabályok előírásait:

- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 92. sz. törvény;

- a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi 92. sz. törvény alkalmazási normáit jóváhagyó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 353. sz. belügyminisztériumi rendelet;

- a közúti szállításra vonatkozó 2011. évi 27. sz. kormányrendelet;
- a Közlekedési és Infrastrukturális Minisztérium 2011. évi 980. sz. rendelete, amely jóváhagyja a közúti szállításra vonatkozó 2011. évi 27. sz. kormányrendeletben megállapított, a közúti szállítás és ezzel összefüggő tevékenységek szervezésére és lebonyolítására vonatkozó előírások alkalmazásának módszertani normáit,
- a belügy- és közigazgatási miniszter, valamint a  közlekedési és infrastrukturális miniszter 2012. évi 240/1614. sz. közös rendelete a közúti szállítók kiértékelési kritériumainak, a pontszámoknak és a pontozási módszertan jóváhagyásáról, a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti megyei személyszállítás útvonalainak odaítélése céljából,
betartva a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 2003. évi utólag módosított és kiegészített 52. sz. törvényben szabályozott eljárásokat,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének előírásai, valamint a 115. cikkely (1). bekezdésének c). betűjében meghatározott jogok alapján

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es megyei programját, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága keretében működő Maros Megyei Szállításügyi Hatósággal és a Román Közúti Hatóság (ARR) Maros megyei kirendeltségével.
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INDOKOLÁS

a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti
személyszállítás 2013-2019-es megyei programjának jóváhagyásáról szóló határozattervezethez 
2012.08.21-i 80.592/MVF. sz. átiratában a Belügyminisztérium közölte a megyei tanácsokkal a megyei szállítási programokba foglalt útvonalak odaítélésének ütemtervét, amelyek érvényessége 2013.05.01-jén kezdődik. Az ütemterv értelmében az első kiajánlásra 2013. januárjában kerül sor. Az útvonalakat elektronikusan ítélik oda a bukaresti Információs Társadalomért Országos Menedzsment Központ (C.N.M.S.I.) országos informatikai rendszerében, a szállító cégek által a kiértékelési kritériumok alapján szerzett pontszámok alapján.

A Maros Megyei Tanács 2008.03.27-i utólag módosított és kiegészített  47. sz. határozatával jóváhagyott jelenlegi megyei szállítási program hatálya 2013.04.30-án szűnik meg.
Következésképpen, a helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 92. sz. törvény rendelkezéseinek értelmében kidolgoztuk az új szállítási programot – a  menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es megyei programját.
A helyi közszállítási szolgáltatásokra vonatkozó 2007. évi utólag módosított és kiegészített 92. sz. törvény 4. cikk. (1)-es bek. c) betűje alapján a megye menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítása a megyei tanács által előre meghatározott útvonalakon és menetrend szerint zajlik.

 A menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es megyei programja a 2008-2013-as időszakra érvényes program szerkezetére épült, amelyen javításokat eszközöltek a lakosság valós helyváltoztatási szükségleteinek a függvényében, figyelembe véve a polgármesteri hivatalok és személyszállító cégek javaslatait valamint az utasoknak nyújtott szolgáltatások stabilitásának szükségességét.
A 2013-2019-es időszakra vonatkozó megyei szállítási program 160 útvonalat tartalmaz, az ezekhez tartozó menetrendekkel, valamint tartalmazza a szükséges szállítóeszközök számát és ezek minimális férőhelyét.
A döntéshozatal átláthatóságára vonatkozó 2003. évi 52. sz. törvény rendelkezéseinek megfelelve, 2012.10.29-én közzétettük a www.cjmures.ro honlapon a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es megyei programjának jóváhagyásáról szóló határozattervezetet.
Megjegyezzük, hogy az új utasszállítási program érvényességét 74 hónapban állapítottuk meg, a Románia Hivatalos Közlönyének 2012. november 13-i 762. számában, a határozattervezetnek a Maros Megyei Tanács honlapján való közlése után megjelent, a belügy- és közigazgatási miniszter 2012.10.04-i 240. sz. és a  közlekedési és infrastrukturális miniszter 2012.11.01-jei 1614. sz. rendeletének 3. cikkelye szerint, amely rendelet a közúti szállítók kiértékelési kritériumainak, a pontszámoknak és a pontozási módszertan jóváhagyásáról szól, a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti megyei személyszállítás útvonalainak odaítélése céljából.
A fentebb ismertetettekre való tekintettel jóváhagyásra előterjesztjük a menetrend szerinti járatokkal megvalósított közúti személyszállítás 2013-2019-es időszakra vonatkozó megyei programjának jóváhagyásáról szóló határozattervezetet.
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