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ROMÁNIA                                                       

                 
MAROS MEGYE 

                 
MEGYEI TANÁCS

2013. szeptember 5-i

145. számú HATÁROZAT

Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti terve aktualizálásának jóváhagyásáról 

A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Területrendezési és Városrendészeti Igazgatóság 2013.08.29-i 15547-es számú Indokolását, 

betartva a kockázatelemzési és kockázatfedezeti terv kidolgozási módszertanát és ennek keretét jóváhagyó 2007. évi 132-es számú belügyminiszteri rendelet 6. cikkelyének, valamint a tűzvédelemről szóló 2006. évi 307. sz. törvény 15. cikkely a). pontjának rendelkezéseit,
figyelembe véve a Maros Megyei Tanács 2011.04.28-i 62. sz. határozatát,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 97. cikkelyének előírásai alapján,

határozza:

I. cikkely. Jóváhagyja a Maros Megyei Tanács 2011.04.28-i 62-es számú határozatával elfogadott Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének aktualizálását, a következőképpen:

1. Módosul az Általános rendelkezések című I. fejezet, 2. szakasz, 1.2.1. pontja, tartalma pedig a jelen határozat szerves részét képező 1. sz. mellékletben található.

2. Az 1. sz. melléklet módosul és helyét a jelen határozat szerves részét képező 2. sz. melléklet veszi át.
3. Az 5. sz. melléklet módosul és helyét a jelen határozat szerves részét képező 3. sz. melléklet veszi át.
II. cikkely. Jelen határozatot közlik Maros Megye Hivatalos Közlönyében, a www.cjmures.ro honlapon, és elektronikus formátumban megküldik a megye helyi közigazgatási hatóságainak. 

	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ
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Területrendezési és Városrendészeti 

Igazgatóság
INDOKOLÁS

a Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti terve aktualizálásának jóváhagyásáról szóló határozattervezethez 

A tűzvédelem országos közérdekű, állandó jellegű tevékenység, amelyben a törvény szerint kötelesek részt venni úgy a Maros megyében levő helyi közigazgatási hatóságok, mind pedig az összes természetes és jogi személy is.

A Megyei Tanácsnak, mint a megyei önkormányzat hatóságának, fontos kötelezettségei vannak a tűzvédelem területén. Éspedig, a tűzvédelemre vonatkozó 2006. évi 307-es számú törvény 15. cikkelye a) pontjának rendelkezéseiben meghatározott feladatkörök szerint a megyei tanács hagyja jóvá a megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét és állapítja meg az alkalmazásához szükséges forrásokat.

Továbbá, a belügyminiszter 2007. évi 132-es számú rendeletének 6. cikkelyének értelmében a megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervét időszerűsíteni, frissíteni kell minden év elején vagy valahányszor más kockázati tényezők is megjelennek a vizsgáltakon kívül, vagy módosulások állnak be azokban a szervezetekben, amelyek a törvény szerint hatáskörrel vagy támogató szereppel rendelkeznek a területi vészhelyzetek megelőzésében és kezelésében.
Mivel módosultak az Általános rendelkezések című I. fejezet, 2. szakasz, 1.2.1. pontjába foglalt mérvadó jogszabályok, az 5-ös mellékletbe foglalt bevetési eszközök kimutatása, a Maros Megyei Tanács 2011.04.28-i 62. számú határozatával jóváhagyott Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének 1. sz. melléklete – a Maros Megyei Készenléti Bizottság összetétele, és figyelembe véve a Maros Megyei Horea Készenléti Felügyelőségnek ezekre a módosulásokra vonatkozó átiratát, amelyet a Maros Megyei Tanácsnál 2013.08.12-i 15547. számmal iktattunk,  
Jóváhagyásra javasoljuk Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének frissítését, a csatolt határozattervezet szerint. 
	  Láttamozta

Ovidiu Dancu
   ALELNÖK
	
	Preotu Mariana mk.        

     FŐÉPÍTÉSZ


Összeállította: Baciu Andreea
Belügyminisztérium
Nem titkos
Országos Katasztrófavédelmi Felügyelőség

1. példány

Maros Megyei Horea Készenléti Felügyelőség

896854. sz.


Marosvásárhely, 2013.08.09.

Maros Megyei Tanács 

Iktatószám: 15547/2013.08.12.

A MAROS MEGYEI TANÁCSNAK

Ciprian Dobre Elnök úr 

figyelmébe 

Maros megye kockázatelemzési és kockázatfedezeti tervének 2013.07.31-i frissítése érdekében, megyei tanácsi határozattal történő jóváhagyás céljából előterjesztjük a következő aktualizálásokat:
I. fejezet, 2. szakasz, 1.2.1. pont Mérvadó jogszabályok;

1. sz. melléklet - a Megyei Készenléti Bizottság, Műszaki Támogató Csapat tanácsadói;
5. sz. melléklet – a  Maros Megyei Horea Készenléti Felügyelőség, valamint az Önkéntes és Magán Készenléti Szolgálatok beavatkozási, intervenciós eszközei.

Tisztelettel,
Dorin OLTEAN ezredes
Főfelügyelő 

(olvashatatlan s.k. aláírás) 
(körbélyegző lenyomata)
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