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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. január 30-i

10. számú HATÁROZAT
a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, 2001. évi utólag módosított és kiegészített 42. sz. Maros megyei tanácsi határozat mellékletének kiegészítéséről
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014.01.23-i 1290-es számú  indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 

figyelembe véve az utólag módosított és kiegészített, a köztulajdonra vonatkozó 1998. évi 213. sz. törvény, a közösségi közműszolgáltatásokról szóló újraközölt 2006. évi 51-es számú törvény előírásait, valamint a beszerzett javak átvételi jegyzőkönyvét,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely  (1). bekezdés c) pontjának és a 97. cikkely (1). bekezdésének előírásai alapján, 

határozza:

1. cikkely. A Maros megyei köztulajdon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. számú megyei tanácsi határozat mellékletét a következőképpen egészíti ki:

a) az Ingó javak II. szakasz kiegészül hat új pozícióval, éspedig a 9-től 14-ig terjedő pozíciókkal, amelyek a jelen határozat szerves részét képező mellékletben azonosított, Integrált Szilárdhulladék-gazdálkodási Rendszer (SMIDS) elnevezésű projekt keretében beszerzett, a hulladékok újrahasznosítását szolgáló berendezésekből állnak.  
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács keretében működő Gazdasági Igazgatósággal, amely végrehajtásáért felel.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
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INDOKOLÁS
a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH mellékletének kiegészítéséhez
A Maros Megyei Tanács kedvezményezettje annak a projektnek, amelyet az Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR–ERFA) által finanszíroz az Európai Unió, a Környezetvédelmi Operatív Program, A hulladékok integrált menedzsmentrendszerének fejlesztése és a szennyezett történelmi lelőhelyek rehabilitációja elnevezésű 2-es prioritási tengely, Az integrált hulladékgazdálkodási rendszerek fejlesztése és a hulladék-gazdálkodási infrastruktúra bővítése 2.1-es fő beavatkozási terület keretében.
A Maros Megyei Integrált Szilárdhulladék-gazdálkodási Rendszer (SMIDS Mureş, a következőkben: MMISzR) elnevezést viselő projekt kivitelezése nyomán Maros megyében megvalósul a települési hulladékok gyűjtésére, válogatására, szállítására, kezelésére és raktározására vonatkozó szolgáltatások egységes kezelése, beleértve a nem megfelelő lerakatok bezárását is.

A finanszírozási pályázat és a projekt végrehajtása érdekében az összes Maros megyei területi-közigazgatási egységgel megkötött társulási egyezmény értelmében, valamint a közösségi közműszolgáltatásról szóló 2006. évi 51. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény előírásai alapján, a MMISzR projekt keretében megszerzett ingó javak a kedvezményezett, vagyis Maros Megye tulajdonába kerülnek.
A Maros Megyei Integrált Szilárdhulladék-gazdálkodási Rendszer (MMISzR) elnevezésű projekt egyik fontos célkitűzése az újrahasznosítható hulladékok szelektív begyűjtésének megvalósítása.
A MMISzR projekt keretében előirányozták hulladékgyűjtő eszközök (kukák, konténerek, egyéni komposztáló egységek) beszerzését, amelyek révén valóra válhasson ez a célkitűzés.

A romániai Maros megyei integrált szilárdhulladék-gazdálkodási rendszernek szánt berendezések 1. tétel közbeszerzési szerződés teljesítése nyomán megtörtént a határozattervezet mellékletében azonosított, az újrahasznosítható hulladékok begyűjtését szolgáló berendezések beszerzése.
Mivel a berendezések leszállítására vonatkozó szerződés teljesült és az ingó javak átvétele megtörtént a 2013.12.30-i 24691. sz. végleges átvételi jegyzőkönyv szerint, az így megszerzett berendezéseket bele kell foglalni Maros megye közvagyonának leltárába.
Ezért javasoljuk a Maros megyei közvagyon leltárának átvételére vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 42. sz. MMTH mellékletének kiegészítését, az indokoláshoz tartozó, jóváhagyásra javasolt határozattervezetnek megfelelően.
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