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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. május 27-i

79. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. mellékletének kiegészítéséről 
A Maros Megyei Tanács,
tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2014. 05. 20-i 5059/5729/8446. számú indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

figyelembe véve a 2014. évi 5059/5729-es és 8446-os számú megkereséseket, amelyek a megyei hatóság részvételét kérik bizonyos megyei közérdekű akciók szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában,   
tekintettel a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 4. cikk. (2). bek. rendelkezéseire,

az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú újraközölt helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. d) és e) pontja alapján, együttesen értelmezve az (5). bek. a) pont. 4. alpontjával és a 91. cikk. (6). bek. a) pontjával, valamint a 97. cikk. (1). bek. előírásai alapján,

határozza:

I. cikkely. A Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. számú melléklete a következőképpen egészül ki:
1. Az 1-es mellékletbe, A Maros megyei tanács által más intézményekkel és szervezetekkel partnerségben rendezett tevékenységek című B. szakasz B.7-es pontja után beiktat két új, a B.8-as és B.9-es pontot, amelyek tartalma a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található. 
2. A 2-es mellékletbe, a Partnerségben rendezett akciók című B. szakasz 7-es pontja után beiktatja az új, 8-as pontot, a következő tartalommal:

	8.
	Marosszéki Lófuttatás 
	30.600


II. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatóságával, a marosvásárhelyi Terra Vita Egyesülettel és a marosvásárhelyi Floare Rară (Ritka Virág) Kulturális Egyesülettel, amelyek teljesítéséért felelnek.

	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
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INDOKOLÁS

a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. évi 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. mellékletének kiegészítéséhez
A marosvásárhelyi Terra Vita Egyesület 2014. évi 8446. sz. átiratában javasolta a Maros Megyei Tanácsnak, hogy partnerként vegyen részt a II.  Marosszéki Lófuttatás (Galopiada Mureşană) rendezvényein.
Tavaly első alkalommal szerveztek síkfutó lóversenyt Maros megyében. A rendezvény célja a vidék 1950-es évekből származó egyes hagyományainak  felelevenítése modern és időszerű elemekkel, a lovas sportok népszerűsítése Maros megyében és nem utolsó sorban a sajátos marosszéki lóverseny-márka megteremtése, ahogy a szomszédos Beszterce, Hargita, Kovászna megyékben is létezik.
A rendezők idén a lovassportok mellett nagy hangsúlyt szeretnének fektetni a kulturális programokra is, annak érdekében, hogy az esemény kellemes emlékként rögzüljön a résztvevőkben.

A megfelelő helyszín idén is a Vécke és Zsákod patakok forrásvidékén fekvő Küküllő menti faluban, a megye egyik legjobban szervezett településén, éspedig Székelyvéckén lesz, a Kis- és Nagy-Küküllők dombságán, körülbelül félúton Marosvásárhely és Szováta között (30 km). 
A tervezett főbb rendezvények a következők: a Bekecs Néptáncegyüttes hagyományos helybéli táncokat mutat be, a magyarországi Kabai Nyári Színház társulat előadja az István, a király rockoperát, a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szólistái operetteket énekelnek, lovasíjászat és huszárfelvonulás.

A megye közigazgatósági hatóságának részvétele ebben az akcióban 30.600 lejes hozzájárulás jóváhagyását feltételezi.

Továbbá, a marosvásárhelyi Floare Rară (Ritka Virág) Kulturális Egyesület 2014. évi 5059/5729-es számú átiratában a Maros Megyei Tanács támogatását kérte a Sacfiuţ (Szegfű) elnevezésű megyeközi népzenei verseny-fesztivál első alkalmának marosvásárhelyi megszervezéséhez. A támogatás mibenléte: a Kultúrpalota nagytermének és előcsarnokának, illetve a Maros Művészegyüttes teljes zenekarának rendelkezésre bocsátása 2014. június 23-25. között.
A fesztivál célkitűzései: hozzájárulni a tehetséges fiatal népdal-előadók felfedezéséhez és népszerűsítéséhez, újra felkelteni a közönség érdeklődését a hamisítatlan folklór iránt, kiaknázni a román népdal és néptánc kincseit, bevonni ezeket a szellemi értékek körforgásába.
Noha ez lesz az első megrendezése, a fesztiválra már olyan hírességek jelentkeztek, mint: Mariana Anghel, Marius Ciprian Pop, Felix Gălean, Ioan Dordoi, a Bihar megyei Auşana művészegyüttes és Maria Costea Lircă.

A Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. március 27-i 53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 4. cikkely (2). bekezdése kimondja, hogy a 2014-es költségvetési év végéig az 1. és 2. mellékletek kiegészíthetők további, megyei közérdekű akciókkal és programokkal.
Mindezen indokolások után, figyelembe véve, hogy az ismertetett rendezvények megyei közérdekű célokkal és célkitűzésekkel rendelkeznek, jóváhagyásra terjesztjük a Maros Megyei Tanácsnak a megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lezajlásában és finanszírozásában való részvételének jóváhagyásáról szóló 2014. március 27-i  53. sz. Maros megyei tanácsi határozat 1. és 2. mellékletének kiegészítését, a csatolt határozattervezet szerint. 
Ciprian Dobre
    Bartha Iosif
    ELNÖK
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
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       Adriana Farkas, a Jogi szolgálat vezetője
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