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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. június 26-i

93. számú HATÁROZAT

a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó egyes szolgáltatások leszerződésének jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóság 2014. június 19-i 10.462. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 
figyelembe véve az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére, valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26-os számú utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet I. cikk. (2). bek. b) pontjának  előírásait,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 21. cikk. (2). és (3). bek., a 91. cikk. (1). bek. f) pontjának és a 97. cikkely rendelkezései alapján, 
határozza:
1. cikkely. Maros Megye és a Maros Megyei Tanács számára jóváhagyja a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó szolgáltatások beszerzését a Regionális Operatív Program, 5-ös Prioritási tengely – Fenntartható fejlesztés és a turizmus népszerűsítése, 5.2-es fő beavatkozási terület – A turisztikai szempontból hasznosítható természeti erőforrásokhoz, valamint a turisztikai szolgáltatások minőségének javításához szükséges speciális infrastruktúra létrehozása, fejlesztése, korszerűsítése keretében támogatott, Motoros sportok autóparkja elnevezésű projekt végrehajtásából származó jogviták rendezéséért.
2. cikkely. Az 1. cikkely előírásainak alkalmazása érdekében, megbízza a Maros Megyei Tanács Elnökét, hogy teljesítse az összes törvényi eljárást és kösse meg a jogsegélyre vonatkozó szerződést.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóságával, Regionális Fejlesztési és Pályázat-kivitelező Igazgatóságával és Gazdasági Igazgatóságával, amelyek végrehajtásáért felelnek.
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INDOKOLÁS

a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó egyes szolgáltatások leszerződésének jóváhagyásáról szóló határozattervezethez

A Maros Megyei Tanács kedvezményezettje az 58.136.243,07 lej összértékű, Motoros sportok autóparkja elnevezésű projektnek, amely támogatható költségeinek 50%-át a 2007-2013-as Regionális Operatív Program, Fenntartható fejlesztés és a turizmus népszerűsítése 5-ös Prioritási tengely, A turisztikai szempontból hasznosítható természeti erőforrásokhoz, valamint a turisztikai szolgáltatások minőségének javításához szükséges speciális infrastruktúra létrehozása, fejlesztése, korszerűsítése 5.2-es fő beavatkozási terület keretében, illetve 19.044.575,27 lej vissza nem térítendő összegben.

A projekt keretében lezajlottak a törvényes közbeszerzési eljárások és 2011. augusztus 23-án megkötésre került a 14021/5c. sz. építési szerződés a SC CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL vállalkozóval, társasági székhelye: 40063, MONGHIDORO (BOLOGNA) VIA DEGLI ARTIGIANI, 6, OLASZORSZÁG, műveleti székhelye Bacciliera u. 10/12, Calderara di Reno (BO), fiókvállalata COOPERATIVA EDILE APPENNINO MONGHIDORO SUCURSALA PLOIEŞTI, székhelye Ploieşti, Cerceluş u. 23. A szerződés tárgyát képező munkálatok értéke 37.283.777 lej, a kiegészítő okiratokkal módosított kivitelezési időtartam pedig 33 hónap, ami 2014. június 30-án jár le.
Az építési szerződéshez tartozó munkálatok megkezdésére vonatkozó parancsot 2011. szeptember 29-én adták ki, a jelenlegi megvalósítási szintet a Vállalkozó 67%-ra becsüli, amit együttesen értelmezve az utolsó 6 hónapban tapasztalt, a szerződés elfogadott értékéhez és leszerződött kivitelezési időtartamához viszonyított 10% alatti előrehaladási mutatóval, nyilvánvaló, hogy a jelenlegi vállalkozó képtelen határidőben befejezni a munkálatokat és egyúttal a projektet.
Szem előtt tartva ezeket az okokat, szükségnek mutatkozik a vállalkozóval megkötött építési szerződés felbontása és a hátralevő munkálatok újbóli leszerződése, annak érdekében, hogy a projektet teljes egészében be lehessen fejezni és a vállalt célokat el lehessen érni.
Ezzel a tényállással kapcsolatban és elejét véve a vállalkozó visszavágásának a szerződés felbontása szempontjából, előterjesztettünk egy bizonyíték-szolgáltatási kérelmet, kérve a tényállás megállapítását is, annak érdekében, hogy jogi felügyelet alatt pontosan meg lehessen határozni a munkálatok megvalósításának fizikai és minőségi állapotát, amely alapján a szerződő felek utólagos és kölcsönös követeléseit helyesen lehessen kezelni.
Következésképpen a CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL vállalkozó a Marosvásárhelyi Különös Hatáskörű Törvényszéken (Tribunalul Specializat Tîrgu Mureş) keresetet nyújtott be kontradiktórius eljárásban a Maros Megyei Tanáccsal, amelynek tárgya a tevőleges kötelezettség. 

Az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 21. cikk. (3). bekezdése arról rendelkezik, hogy a polgármester, illetve a megyei tanácselnök a szakapparátusához tartozó, hosszú időtartamú felsőfokú jogi tanulmányokkal rendelkező személyt vagy ügyvédet hatalmazhat meg a területi közigazgatási egység, valamint az illető helyi közigazgatási hatóság érdekeinek az igazságszolgáltatás előtti képviseletével.

Továbbá, az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26. sz. utólag módosított és kiegészített sürgősségi kormányrendelet  I. cikk. (1). bek. és (2). bek. b) pontja előírásainak értelmében alaposan indokolt esetekben, amikor az (1). bekezdésben szereplő hatóságok és közintézmények számára szükséges tanácsadási, jogsegélyre és/vagy képviseletre vonatkozó jogi tevékenységeket nem lehet biztosítani az illető entitás saját alkalmazott jogi személyzete révén, beszerezhetők ilyen jellegű szolgáltatások, a törvényes feltételek között, ám csak a megyei tanácsok jóváhagyásával.
Véleményünk szerint az ismertetett helyzet beilleszkedik az alaposan indokolt esetek kategóriájába, a 2012. évi 26. sz. sürgősségi kormányrendelet (2). bek. b) pontja értelmében, a következő indokok miatt:
- a CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL vállalkozóval kötött építési szerződés nagyon nagy értéke, éspedig 37.283.777 lej és a 19.044.575,27 lejes vissza nem térítendő finanszírozás, amelyet veszélyeztet a finanszírozási szerződésben vállalt kötelezettségek betartásának lehetetlenné válása;

- a CEA Cooperativa Edile Appennino SCRL a Marosvásárhelyi Különös Hatáskörű Törvényszéken 671/1371/2014. szám alatt iktatott ügyiratcsomóval perbe hívta a Maros Megyei Tanácsot;
- a 2011. 08. 23-i 14021/5c. sz. építési szerződés felei közötti jogvita következményei Maros Megyére és a Maros Megyei Tanácsra, és a  Motoros sportok autóparkja projekt befejezésére;
- a jogi tanácsadásra, jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre, a periratok kezelésére, az adminisztratív szerződések véleményezésére és/vagy elkészítésére, a komplex jellegű határozattervezetek/ rendelkezések összeállítására vonatkozó tevékenységek nagy volumene és összetettsége, jogsegély biztosítása az intézmény valamennyi részlegének és az alárendelt intézményeknek, kérésre a megye helyi tanácsainak bírósági képviselete, a versenytárgyalási eljárások megszervezése, a megyei tanács Jogi Szolgálatára háruló egyéb sajátos tevékenységek;

- jelen pillanatban a Jogi Szolgálat túl van terhelve a sajátos tevékenységek mennyiségéhez és összetettségéhez viszonyítva, jelenleg a jóváhagyott szervezeti ábrán szereplő 6 jogtanácsosi állásból 3 nincs betöltve.

Ebben a kontextusban szükségesnek és indokoltnak ítéljük meg ezeket a jogsegélyi és képviseleti szolgáltatásokat, tekintve a 2012. évi 26. sz. sürgősségi kormányrendelet előírásait, a tanácskozó testület jóváhagyására kell terjeszteni ezek beszerzését. Ami az ügyvédi honoráriumot illeti, ezt piackutatás nyomán kell megállapítani, a létező és jövendő jogviták számának függvényében, amelyek a projekt kivitelezéséből származnak, ezért a Maros Megyei Tanács Elnökét megbízza, hogy teljesítse az összes törvényi eljárást, illetve kösse meg a jogsegélyre vonatkozó szerződést.
A fentiek tekintetében, figyelembe véve a 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 21. cikkely (3). bekezdését és az állami kiadások csökkentésére, a pénzügyi fegyelem megerősítésére, valamint bizonyos jogszabályok módosítására és kiegészítésére vonatkozó 2012. évi 26. sz. sürgősségi kormányrendelet I. cikk. (1). bek. és (2). bek. b) pontjának előírásait, jóváhagyásra javasoljuk a jogsegélyre és bírósági jogi képviseletre vonatkozó egyes szolgáltatások leszerződését, az indokoláshoz tartozó határozattervezetnek megfelelően.
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