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MAROS MEGYEI TANÁCS

2014. december 11-i

185. számú HATÁROZAT

az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank és a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. 04. 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata megkötésének jóváhagyásáról
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Regionális Fejlesztési és Projekt-kivitelező Igazgatóság  2014. 12. 04-i 21149-es számú indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezését, 

figyelembe véve a 2005. április 7-i 44. sz. Maros megyei tanácsi határozatot, amely jóváhagyta a Maros Megyei Tanácsnak az Aquaserv Vállalat Rt. kereskedelmi társaság megalapításában való részvételét, valamint a 2009. augusztus 27-i 103. sz. Maros megyei tanácsi határozatot, amely kijelölte Maros megye képviselője mandátumának terjedelmét az Aquaserv Vállalat Rt. részvényesi közgyűlésében,
figyelembe véve a Maros Aqua Invest Közösségi Fejlesztési Társulás Alapszabályának rendelkezéseit,

betartva a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. Alapító okiratának 15. cikk. (4). bek. l) pontját,

az utólag módosított és kiegészített, újraközölt 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (2). bek. d) pontjának és a 97. cikkely (1). bekezdésének előírásai alapján, 
határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja, hogy a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. megkösse a 2. sz. kiegészítő okiratot az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bankkal 2012. április 18-án aláírt hitelszerződéshez, a jelen határozat szerves részét képező mellékletbe foglalt feltételekkel. 
2. cikkely. Megbízza Călin Suciu urat, Maros megye képviselőjét az Aquaserv Vállalat Rt. részvényesi közgyűlésén, hogy az ülésen szavazzon az 1. cikkelyben megnevezett jogügylet jóváhagyása érdekében.
3. cikkely. Jelen határozatot közlik Ciprian Dobre úrral, a Maros Megyei Tanács Elnökével, aki Maros megye képviselője a Maros Aqua Invest Közösségi Fejlesztési Társulás közgyűlésén, a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. kereskedelmi társasággal és Călin Suciu úrral, aki Maros megye képviselője az Aquaserv Vállalat Rt. részvényesi közgyűlésén.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Aurelian-Paul Cosma
JEGYZŐ


MAROS MEGYEI TANÁCS


REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÉS PÁLYÁZAT-KIVITELEZŐ IGAZGATÓSÁG
Iktatószám: 21149/2014. 12. 04. 

Dosszié: VID1
INDOKOLÁS
az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank, valamint a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. 04. 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata megkötésének jóváhagyásához
A Környezetvédelmi Ágazati Operatív Program, Vízellátó- és szennyvízrendszerek felújítása és bővítése 1-es Prioritási tengely keretében a Maros megye vízellátó és szennyvíz infrastruktúrájának bővítése és felújítása elnevezésű projekt társfinanszírozása céljából az Aquaserv Vállalat Rt. 2012. április 18-án 15.862.274,29 euró értékű hitelszerződést írt alá az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bankkal. Ez a szerződés a Maros Megyei Tanács 2012. április 26-i 58. sz. határozatával került jóváhagyásra és a 2014. január 30-i 12. sz. Maros megyei tanácsi határozattal módosult. 
Az Aquaserv Vállalat Rt. 2014. 11. 18-i 217905/VIII/1. sz. átirata nyomán az Aquaserv Vállalat Rt. igazgatótanácsa 2014. 11. 18-i 68. sz. határozatával összehívta a részvényesek rendkívüli közgyűlését 2014. december 18-ra, a következő napirenddel:

1. Az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank és a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. április 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata – 41175. sz. (1490/A sz.) művelet megkötésének jóváhagyása;
2. Az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank és a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. április 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata – 41175. sz. (1490/A sz.) művelet tervének jóváhagyása;
3. A társaság vezérigazgatójának meghatalmazása az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank és a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. április 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okiratának aláírására.
A fentebb említett átirat értelmében a hitelszerződés kiegészítő okiratának megkötése az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (BERD) képviselői és a Közműszolgáltatásokat Szabályozó Országos Hatóság (ANRSC) közötti tárgyalások nyomán vált szükségessé, a BERD-del 2012. 04. 18-án a Maros megye vízellátó és szennyvíz infrastruktúrájának bővítése és felújítása elnevezésű projekt társfinanszírozása céljából aláírt hitelszerződés 4. mellékletébe foglalt vízellátási és csatornázási szolgáltatások díjszabási stratégiájának véleményezésével kapcsolatban.
A hitelszerződés 4.03.(a) szakaszának értelmében a kölcsön-részletek felszabadításának (nyújtásának) feltételeként a B.E.R.D-nek meg kellett volna kapnia annak igazolását, hogy az A.N.R.S.C. jóváhagyta a megbízási szerződés Árak, díjszabások és egyéb jövedelemforrások című 36. cikkelyében és a fent említett hitelszerződés Díjszabás-kiigazítások című 5.12. szakaszában szereplő  díjszabások megállapítását, kiigazítását és módosítását szabályozó képleteket és szabályokat, ideértve a 4. mellékletben levő díjszabási stratégiát is.
Az A.N.R.S.C. által kiállított előzetes véleményezést a B.E.R.D. nem találta kielégítőnek, ami a 4.03.(a) szakaszban előírt feltételeket illeti, mivel annak tartalmában nem hivatkoznak a hitelszerződés 5.12. szakaszára, amelynek keretében utalás történik a Díjszabási stratégia című 4-es  mellékletre.

Tekintettel a fentebb ismertetett helyzetre és arra, hogy az I. részletből az Első lehívás a bank által kibocsátott felmentés alapján történt, a hitelszerződést módosítani kell, a következőképpen:

1. A 2012. április 18-i hitelszerződés 3.02. szakasza – Lehívások, (b) pont, a 41175 sz. (1490/A sz.) művelet
„Az Első részletből való lehívások (kivéve az Első részletből maradt teljes összeg lehívását) értéke legalább 100.000 euró kell, hogy legyen, a Második részlet nyújtása pedig egyetlen lehívással fog történni (a 3.18. szakasz feltételével és annak megfelelően)”.
helyébe az alábbi szöveg kerül:

„Az Első részletből való lehívások (kivéve az Első részletből maradt teljes összeg lehívását) értéke legalább 100.000 euró kell, hogy legyen, azzal a feltétellel, hogy ha a Kölcsönvevő nem szolgáltatott a BERD-nek kielégítő igazolást arról, hogy:
(1) megszerezte a 7.01(u) szakaszban leírt ANRSC-véleményezést és

(2) megszerezte a 7.01(v) szakaszban leírt Közösségi Fejlesztési Társulás (ADI) jóváhagyását,

ebben az esetben a Kölcsönvevő az Első részletből csak legtöbb 3.500.000 euró összegben kérhet lehívásokat. A Második részlet nyújtása egyetlen lehívással fog történni (a 3.18. szakasz feltételével és annak megfelelően)”.

2. A 4.03-as szakasz – Első részlet első lehívása – feltételei a Kötelezettségek nem teljesítésének esetei című 7.01. szakaszba kerülnek át. Ekképpen a 7.01-es szakasz kiegészül:

„(u) ANRSC véleményezés. A Kölcsönvevő a 2. sz. kiegészítő okirat keltétől számított hat (6) naptári hónap határidőn belül nem szolgáltat a BERD számára kielégítő igazolást, amely bizonyítja, hogy az ANRSC jóváhagyta a megbízási szerződés Árak, díjszabások és egyéb jövedelemforrások című 36. cikkelyében és a fent említett hitelszerződés Díjszabás-kiigazítások című 5.12. szakaszában szereplő díjszabások  megállapítását, kiigazítását és módosítását szabályozó képleteket és szabályokat (ideértve a jelen szerződés 4. mellékletében levő díjszabási stratégiát is);
(v) ADI általi jóváhagyás. A Kölcsönvevő a 2. sz. kiegészítő okirat keltétől számított hat (6) naptári hónap határidőn belül nem szolgáltat a BERD számára kielégítő igazolást, amely bizonyítja, hogy a jelen szerződés 4. mellékletében levő díjszabási stratégiát a Közösségi Fejlesztési Társulás (ADI) jóváhagyta és belefoglalták a megbízási szerződésbe.”
Továbbá, a díjszabási stratégia ismételt véleményezési eljárása alkalmával az ANRSC kérte az eredeti díjszabás referencia-dátumának módosítását egy olyan időpontra, amikor a díjszabások egységesítve lettek, az éves díjszabás-véleményezési eljárás egyszerűsítése érdekében.
Ezek szerint módosul az eredeti díjszabás referencia dátuma: „Tn – az eredeti, 2011. július 1-jei díjszabás Marosvásárhelyen” helyett „Tn – az eredeti, 2013. október 1-jei díjszabás” lesz, tehát a hitelszerződés Díjszabási stratégia 4. mellékletének B. szakasza teljesen törölve lesz és a következővel lesz helyettesítve: 
„B. Inflációs kiigazítás
A vízellátási és a szennyvíz-elvezetési szolgáltatásoknak fenti, Reálértékű növekedések című A. paragrafusában előírt reálértékű díjszabás (tarifa) növekedései nem tartalmazzák: (a) a Reálértékű növekedések című A. paragrafusnak megfelelően eszközölt díjszabás-kiigazítások közötti időszak inflációját és (b) a HÉÁ-t (TVA-t).

A vízellátási és a szennyvíz-elvezetési szolgáltatásoknak a Reálértékű növekedések című A. paragrafusa szerint reálértékben módosult díjszabásait ki kell igazítani az inflációval (de semmiképpen sem később az egyes pénzügyi évek január 1-jénél és július 1-jénél), a következő képlet alapján:

Tn+i=Tn x (1+an+1) x (1+an+2) x ..... x (1+an+i) x In+i
ahol:

Tn+i – az „n+i” időpont díjszabása;

Tn – az eredeti, 2013. október 1-jei díjszabás;

 an+1, an+2 – a díjszabás reálértékű kiigazításai az „n+1” és „n+2” 

                időpontokban;

an+i – a díjszabás reálértékű kiigazításai az „n+i” időpontban;

In+i – az „n+i” kiigazítási időponthoz tartozó infláció, amelyet a következő képlettel kell kiszámítani:

In+i = IPC x (1+INF)m/12

                  IPI

ahol:

IPC – a rendelkezésre álló legfrissebb árindex;

IPI – az eredeti árindex, a Tn időpontban;

INF – az infláció értéke a rendelkezésre álló legfrissebb árindex előtti 

        12 hónapos időszakra;

m - a rendelkezésre álló legfrissebb árindex időpontja és az új 

      díjszabás tényleges időpontja közötti hónapok száma; és

árindex – Románia Statisztikai Bizottsága által havonta közölt 

         általános árindex;”
A hitelszerződés kiegészítő okiratának megkötési eljárásáért az Aquaserv Vállalat Rt. a BERD részére ki kell fizesse a járulékos költségeket, a következőképpen:
(a) A Kölcsönvevő ki fogja fizetni a BERD-nek vagy a BERD utasításainak megfelelően, a BERD kérésére, a BERD által az alább felsoroltakkal kapcsolatban eszközölt  valamennyi honoráriumot, költséget és kiadást (ideértve a jogi szolgáltatások honoráriumát és a törvényes költségeket is):

(1) jelen Kiegészítő okirat vagy a vele kapcsolatos bármely más dokumentum becslése, előkészítése, felülvizsgálása, kialkudása, aláírása és, ha esete fennáll, bejegyzése és hitelesítése;
(2) jelen Kiegészítő okirattal kapcsolatos bármely szakértői vélemény kiállítása, és

(3) jelen Kiegészítő okirat szerinti bármely jogának fenntartása vagy végrehajtása és a BERD-nek tartozott bármely összegek bevételezése.

(b) A Kölcsönvevő ki fogja fizetni a jelen Kiegészítő okiratra vagy a vele kapcsolatos bármely más dokumentumra vagy ezek aláírásával, kibocsátásával, eljuttatásával, bejegyzésével és hitelesítésével összefüggésben fizetendő valamennyi illetéket. Amikor megkapja az értesítést a BERD részéről, a Kölcsönvevő ki fogja fizetni vagy egyenlíteni a BERD-nek a BERD által viselt vagy fizetett mindezen illetékek összegével egyenlő pénzösszeget.
A 2009. 08. 27-i 103. sz. Maros megyei tanácsi határozat rendelkezéseinek értelmében Călin Suciu úr, Maros megye képviselője az Aquaserv Vállalat Rt. részvényesi közgyűlésén, a Maros Megyei Tanács részéről kapott megbízás alapján a részvényesek közgyűlésén a hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata megkötésének jóváhagyására fog szavazni. 
Mindezek a módosítások nem vezetnek a díjszabások változásához  azon felül, amit a Maros Aqua Invest Közösségi Fejlesztési Társulás valamennyi tagja már elfogadott a megbízási szerződésben.
Csatoljuk az Aquaserv Vállalat Rt. Igazgatótanácsának 2014. november 18-i 68. sz. határozatát.

A fentebbiek ismertetése után elfogadásra terjesztjük az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank és a marosvásárhelyi Aquaserv Vállalat Rt. között 2012. 04. 18-án aláírt hitelszerződés 2. sz. kiegészítő okirata megkötésének jóváhagyásáról szóló határozattervezetet.

Ciprian Dobre
Valer Băţaga
      ELNÖK
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