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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. július 16-i

84. számú HATÁROZAT

a Nyárádremete Község Helyi Tanácsához intézett megkeresésről a község köztulajdonában levő egyes földterületeknek Maros megye köztulajdonába való átutalása céljából
A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2015. 07. 09-i 12.589. sz. indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezését,

figyelembe véve a Maros Megyei Múzeum 2015. évi 1418. sz. átiratában megfogalmazott kérést, 
figyelembe véve az 1996. évi 7. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített  kataszteri és ingatlan-nyilvántartási törvény 1. cikk. (5)-ös és (6)-os bekezdésének, valamint a köztulajdonról szóló 1998. évi 213-as számú újraközölt, utólag módosított és kiegészített törvény 3. cikkelyének előírásait,

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215-ös számú helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1). bek. c). pontja és a 97. cikkely előírásai alapján,
határozza:

1. cikkely. (1). Felkéri Nyárádremete Helyi Tanácsát, hogy a  Mikháza külterületén található, a CF.50815/Nyárádremete, CF.50816/ Nyárádremete, CF.50852/Nyárádremete és CF.50853/Nyárádremete telekkönyvekben bejegyzett, Nyárádremete község tulajdonában levő földterületeket utalja, minősítse át Maros megye köztulajdonába, annak érdekében, hogy a Maros Megyei Múzeum ügykezelésébe lehessen átutalni, régészeti park rendeltetéssel.
(2). Az átutalni kért területek azonosítása a jelen határozat szerves részét képező mellékletben levő helyszínrajzon és a következő elemekkel történik: 1815 nm terület a CF.50815/Nyárádremete; 285 nm terület a CF.50816/ Nyárádremete; 3150 nm terület a CF.50852/Nyárádremete; 150 nm terület a  CF.50853/Nyárádremete telekkönyvekben bejegyezve.
2. cikkely. Jelen határozatot közlik a Maros Megyei Tanács  Gazdasági Igazgatóságával, a Maros Megyei Múzeummal, valamint Nyárádremete községgel, amely helyi tanácsi határozatot fog elfogadni az 1. cikkelyben rögzítettek értelmében.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
JEGYZŐ
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INDOKOLÁS

a Nyárádremete Község Helyi Tanácsához intézett megkereséshez a község köztulajdonában levő egyes földterületeknek Maros megye köztulajdonába való átutalása céljából

A Római Birodalom határát képező limesz a Kr. u. II. században volt a leghosszabb, több mint 5000 km. Az összes régészeti feltárási felület, katonai létesítmény, amely ehhez a nagy kiterjedésű komplexumhoz tartozik, az UNESCO multinacionális, a Római Birodalom határai elnevezésű régészeti lelőhelyének elemét képezi vagy annak lehet jelölni.
Jelenleg Maros megyében három tábor ismeretes, ahol kisegítő katonai erők állomásoztak, éspedig Marosvécs, Mikháza, Sóvárad. Ezek körül a római katonai táborok körül polgári települések létesültek, amelyek a környék jelentős vallási, gazdasági és kulturális központjait képezték. A táborok közötti kommunikáció és a csapatok ellátása a limesz határral párhuzamos útján valósult meg. A határszakasz őrzését és védelmét árkok és földhányások, őr- és jelzőtornyok összetett rendszere biztosította. Ilyen tornyokat találtak Felsőrépán, Libánfalván, Alsóköhéren és Nyárádremetén is.
A legjobb múzeumi és turisztikai adottságokkal kecsegtető lelőhely a Nyárádremete községhez tartozó mikházai római erőd (kasztrum),  thermák és település.
A Maros Megyei Múzeum 2015. évi 1536. sz. átiratában közli velünk azt a tényt, hogy régészeti kutatásokat irányít, amelyeken évente 70 romániai, németországi és magyarországi kutató és egyetemi hallgató vesz részt ezen a lelőhelyen. Ugyanakkor 2013. óta minden évben megszervezi a Mikházi Római Fesztivált, amely 3000-nél is több látogatót vonz.
2015. évi 1418. sz. átiratában a Maros Megyei Múzeum arra kéri a megyei közhatóságot, hozza meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a Mikháza külterületén található, a CF.50815/ Nyárádremete, CF.50816/Nyárádremete, CF.50852/Nyárádremete és CF.50853/Nyárádremete telekkönyvekben bejegyzett, Nyárádremete község tulajdonában levő földterületeket utalja, minősítse át Maros megye köztulajdonába, hogy a Maros Megyei Múzeum ügykezelésébe lehessen átutalni, régészeti park rendeltetéssel.
Megjegyezzük, hogy ezeken a területeken a Múzeum két ideiglenes, Time box típusú pavilont akar elhelyezni, amelyek a Mikházi Római Fesztivál alatt kiállítási térként szolgálnának, majd a jövendő régészeti park első elemei lehetnének.

Mindezek után javasoljuk a jelen határozat szerves részét képező mellékletben levő helyszínrajzon a következő elemekkel azonosított: 1815 nm terület a CF.50815/Nyárádremete; 285 nm terület a CF.50816/ Nyárádremete; 3150 nm terület a CF.50852/Nyárádremete; 150 nm terület a CF.50853/Nyárádremete telekkönyvekben bejegyzett telkek átutalását Nyárádremete község tulajdonából Maros megye köztulajdonába. 
Megvitatásra és jóváhagyásra terjesztjük az indokoláshoz tartozó határozattervezetet.

Ciprian Dobre
Alin Mărginean
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