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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. október 29-i

144. számú HATÁROZAT

a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (CRRN Reghin) villamosenergia ellátása elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és mutatóinak elfogadásáról
A Maros Megyei Tanács,

tekintve a Műszaki Igazgatóság 2015. 10. 22-i 20.144-es számú  indokolását, a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság 2015. 10. 20-i 29632. sz. kérelmét a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (CRRN Reghin) villamosenergia ellátása elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és mutatóinak elfogadásához, valamint a szakbizottságok véleményezését,

az utólag módosított és kiegészített 2006. évi 273. számú helyi közpénzügyi törvény 44. cikkelyének előírásai szerint, 
az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 91. cikk. (1)-es bek. d) pontja, illetve (5)-ös bek. a) pont 2-es alpontja és a 97. cikk. (1)-es bekezdése alapján,

határozza:
1. cikkely. Jóváhagyja a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (CRRN Reghin) villamosenergia ellátása elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és műszaki-gazdasági mutatóit, a beruházás összértéke (HÉÁ-val) 47.712  lej, azaz 10.770 euró, amelyből É+Sz: 37.820 lej, azaz 8537 euró (a Román Nemzeti Bank 2015. 08. 24-re közölt 1 euró = 4,3 lej árfolyamon), a jelen határozat szerves részét képező mellékletben található  költségvetési főösszesítő szerint.

2. cikkely. Jelen határozatot közölni kell a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatósággal, amely végrehajtásáért felel.
	Ciprian Dobre
ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
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MŰSZAKI IGAZGATÓSÁG 

BERUHÁZÁSI ÉS KÖZBESZERZÉSI SZOLGÁLAT

BERUHÁZÁSI OSZTÁLY
Iktatószám: 20.144/2015. 10. 22. 

Dosszié: IXB/2
INDOKOLÁS

a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (CRRN Reghin) villamosenergia ellátása elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációjának és mutatóinak elfogadásához
A szociális ellátási tevékenységeknek a megkövetelt színvonalon történő ellátása érdekében szükség van a Szászrégen municípium Kastély (Castelului) u. 12. sz. alatti Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (NRRK - CRRN Reghin) villamosenergia ellátásának biztosítására.
A jelenlegi állapotok

A Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ (NRRK) épülete a Maros Megyei Szociális Ellátási és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság és a Maros Megyei Tanács alá tartozik.

 Az épület 3 darab F+2E épülettestből áll, amelyből csak az egyik működőképes, továbbá egy földszintes (F) összekötő szárnyból és egy F+E adminisztratív épülettestből.
Jelenleg az elektromos energia ellátása a Kastély utcai hálózati bekötővezetékről történik.

A Huszár kastély visszaszolgáltatása nyomán a Szászrégeni NRRK villanyvezetéke olyan területen halad át, amely már nem a Maros Megyei Tanács tulajdona. Ezért ennek a területnek és a rajta áthaladó vezetéknek az őrzése lehetetlen, a meghibásodások alkalmával pedig nagyon nehézkes a beavatkozás, hibaelhárítás. A teljes berendezés ki van téve a környéken tartózkodó személyek vandalizmusának, ezért gyakoriak az áramszünetek.
A környék energetikai helyzete

A környék legközelebbi villamosenergia forrása, amelyből meg lehet valósítani a felhasználó elektromos betáplálását, a PT 32 20/0,4 kV – 250 kVA transzformátor, amelynek terhelése lehetővé teszi az új fogyasztó csatlakoztatását.
Az energetikai kérdőív szerint a Szászrégeni NRRK a következő teljesítményeket igényeli:
· Pi=45,0 (85)KW

· Pa=21,0(60) KW

· Sa=22,83(65,22)KVA

A villamosenergia minőségére vonatkozó fogyasztói jellemzők:
- megengedett leghosszabb áramszünet: 72 óra

- feszültség típusa: három fázisú

- betáplálási vezetékek száma: egy

Az elektromos energiaellátási munkálatok érdekében körülbelül 1 nm közterület lesz véglegesen elfoglalva, ideiglenesen pedig körülbelül 170 nm közterület és 70 fm magánterület.
A tervezett berendezések nyomvonalán nem léteznek egyéb olyan hálózatok, amelyek kölcsönhatásba lépnének vele. A szabványok szerint be lesz tartva az összes távolság az átvezetéseknél, valamint a saját és egyéb épületállományi berendezések, utak, építmények számára megkövetelt távolságok.
A javasolt műszaki megoldás
Az ingatlan villamosenergia-ellátása a következő munkálatokból áll:
1. A hálózati bekötővezeték 
A Maros megyei Elektromos Energia-elosztó Társaság (SDEE Mureş) 70301550424/2015. sz. műszaki véleménye tartalmazza a munkálat kivitelezési megoldását:
132 m hosszú KIF vonal, 70 mm² keresztmetszetű T2X sodrott kábelből, a Kastély és a Temető utcák meglévő villanyoszlopain vezetve, az első oszloptól (a szászrégeni PT 32-es transzformátortól) a 20. sz. oszlopig). A tervezett KIF légvezetéken halad az iskolai hálózatig, a szászrégeni PT 32 – 20/0,4KV-250KVA transzformátorról táplálva. 

Háromfázisú földalatti csatlakozás a tervezett vonalszakasz utolsó oszlopától (a 20. sz. SE10 típusú oszlop), a birtokhatár kerítésére szerelt BMPT mérőműszerrel, állandó utcai hozzáféréssel. A 42 m hosszú bekötés  ACYABY 3X95+50 mm² kábelből készül, a BMPT ipari frekvenciájú automata túlfeszültség megszakítóval lesz felszerelve, Ir = 40(100) A és elektronikus mérőórával, terhelésgörbével, amelyet be lehet kapcsolni a meglévő távkezelési rendszerbe, közvetlen szereléssel.

A meglévő betáplálás és mérőműszer megszüntetése.

2. Az áramforrás csatlakoztatása
Földalatti LES 1KV vonal, a tervezett B.M.P.T-től a felhasználó épületén levő TD kapcsolótábláig. A tervezett földalatti 1KV-os vonal 73 fm hosszú, az utak alatt csőben lesz vezetve és ACYABY 3X95+50 mm² kábelből készül.
Figyelembe véve, hogy az elektromos bekötés megvalósításánál be kell tartani a műszaki csatlakoztatási véleményben levő megoldást, a tervező nem javasolhat 2 megoldást a beruházáshoz.
A megvalósíthatósági tanulmányban található költségvetési főösszesítő szerint a beruházás becsült értéke (HÉÁ-val) 47.712,00 lej, azaz 10.770,00 euró, amelyből É+Sz: 37.820 lej, azaz 8537 euró (a Román Nemzeti Bank 2015. 08. 24-re közölt 1 euró = 4,3 lej árfolyamon).

Mindezek ismertetése után, jóváhagyásra terjesztjük a Szászrégeni Neuropszichiátriai Rehabilitációs és Rekuperációs Központ villamosenergia ellátása elnevezésű beruházás műszaki-gazdasági dokumentációját és mutatóit.
 Ovidiu Dancu
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