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MAROS MEGYEI TANÁCS

2015. december 17-i

165. számú HATÁROZAT

a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények és Maros megye saját költségvetését megillető, 2016. évre érvényes  egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyásáról

A Maros Megyei Tanács, 

tekintve a Gazdasági Igazgatóság 2015. 11. 5-i 21.763-as számú Indokolását a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények és Maros megye saját költségvetését megillető, 2016. évre érvényes  egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyásához, valamint a szakbizottságok véleményezését,
figyelembe véve:

- az Adótörvénykönyvről szóló, utólag módosított és kiegészített 2003. évi 571. sz. törvény 266., 267. és 287. cikkelyeit;

- az építkezési munkálatok kivitelezésének engedélyezéséről szóló újraközölt, utólag módosított és kiegészített 1991. évi 50. sz. törvény előírásait, valamint a Regionális Fejlesztési és Lakásügyi Minisztérium 2009. évi 839. sz. rendeletével jóváhagyott, az 1991. évi 50-es számú törvény alkalmazási normáit;  

- az utak rendszerére vonatkozó 1997. évi 43. sz. újraközölt, utólag módosított és kiegészített kormányrendelet 41., 46. és 47. cikkelyeinek rendelkezéseit;

- az eljárási (bélyeg)illetékekre vonatkozó, utólag módosított és kiegészített 1999. évi 117. sz. törvényt
 
- az utólag módosított és kiegészített, a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. sz. törvény 20. cikk (1)-es bek. b) pontjának, 27. és 68. cikkelyének előírásait,

az újraközölt, utólag módosított és kiegészített 2001. évi 215. sz. helyi közigazgatási törvény 91. cikkely (3)-as bek. c) pontja és a 97. cikkely (1). bek. alapján, a közigazgatási döntéshozatal átláthatóságáról szóló 2003. évi 52. sz. utólag módosított és kiegészített törvényben szabályozott eljárások tiszteletben tartásával, 
határozza:
1. cikkely. 2016. január 1-jétől kezdve jóváhagyja Maros megye és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetésének saját bevételeit alkotó, egyes tevékenységekre kivetett illetékek és díjak mértékét, a jelen határozat szerves részét képező 1-től 6-ig terjedő (1., 2., 3., 4., 5., 6.) mellékletek szerint.

2. cikkely. (1). Jelen határozat végrehajtásáért a Maros Megyei Tanács Gazdasági Igazgatósága, Műszaki Igazgatósága, Főépítésze, a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara és a Maros Megyei Személynyilvántartó Igazgatóság felelnek.
(2). A határozatot megjelentetik Maros Megye Hivatalos Közlönyében és közlik:
- Maros Megye Kormánybiztosi Hivatalával (a Prefektúrával),

- a Maros Megyei Személynyilvántartó Igazgatósággal,

- a Maros Megyei Mezőgazdasági Kamarával,

- a Maros Megyei Tanács jelen cikkely (1)-es bekezdésében megnevezett szakigazgatóságaival.
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma

JEGYZŐ


MAROS MEGYEI TANÁCS
GAZDASÁGI IGAZGATÓSÁG 
KÖLTSÉGVETÉSI SZOLGÁLAT

Iktatószám: 21.763/2015. 11. 5.

Dosszié: VII/B/1
INDOKOLÁS
a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények és Maros megye saját költségvetését megillető, 2016. évre érvényes  egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyására vonatkozó határozattervezethez 
A személynyilvántartó közszolgálatok létrehozásáról, szervezéséről és működéséről szóló 2001. évi 84. sz. utólag módosított és kiegészített kormányrendelet 20. cikkelye értelmében „a jogi személyiséggel rendelkező közintézményként működő személynyilvántartó közszolgálatok folyó- és tőkeköltségeinek finanszírozása a saját bevételekből és a helyi költségvetésekből nyújtott szubvenciókból történik.” Ugyanazon jogszabály 21. cikkelye arról rendelkezik, hogy „a 20. cikkelyben említett közszolgálatok bevételei az iratkibocsátási tevékenységekből, az űrlapok értékesítéséből és a törvényi feltételek között történő személyi adatszolgáltatásból származnak”. Az eljárási illetékekre vonatkozó 1999. évi 117. számú, utólag módosított és kiegészített törvény 1. cikk. rendelkezéseinek értelmében bármiféle tanúsítvány kiállítása, a személyazonossági iratok kibocsátása vagy újakra cserélése, valamint egyes közintézmények egyéb szolgáltatásai bélyegilleték-kötelesek, amelyet előre be kell fizetni.
A Maros Megyei Mezőgazdasági Kamara a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt, jogi személyiséggel rendelkező intézmény, finanszírozása szintén a saját bevételekből és a megye költségvetéséből nyújtott szubvenciókból történik. A 2016-ban bevételezni javasolt saját jövedelmek a következő illetékekből tevődnek össze: a mezőgazdasági termelők szakmai képzését célzó tanfolyamok, időközi jelentések összeállítása, a 141-es és 112-es intézkedés kifizetési kérelmeinek összeállítása, a mezőgazdaságba és a vidékfejlesztésbe való beruházási projektek elkészítése, a legeltetési tervek kidolgozása a polgármesteri hivatalok és a felhasználók számára. Mivel a 2015-ös évre a legeltetési elrendezési tervnek a polgármesteri hivatalok számára történő kidolgozására jóvá lett hagyva a 14 lej/hektár mértékű illeték, az állandó legelők szervezésére, gondozására és használatára  vonatkozó 2013. évi 34. sz. sürgősségi kormányrendelet szerint, együttesen értelmezve az ennek  alkalmazási normáit elfogadó, a 2015. évi 78. sz. kormányhatározattal módosított és kiegészített 2013. évi 1064. sz. kormányhatározat rendelkezéseivel, be kell vezetni a felhasználókra kivetett legeltetési terv illetékét, ennek 2016-ra javasolt szintje 50 lej.

Az építkezési munkálatok kivitelezésének engedélyezéséről szóló, újraközölt, utólag módosított és kiegészített 1991. évi 50. sz. törvény 3. cikk., 4. cikk. (1). pont a) alpontja, 6. cikk. (1). pontja, 7. cikk. (1). pont a) – f) alpontjai, a (18). és  (19). pontok, a 8. cikk. (1). és (2). pontjai és a 45. cikk. (1^1). pontjai, valamint az 1991. évi 50. sz. törvény alkalmazási szabályait jóváhagyó, a Regionális Fejlesztési és Lakásügyi Minisztérium 2009. évi 839. sz. rendeletének 11. cikk. (2). bek. illetékek behajtását írják elő a városrendezési bizonylatok, az építési engedélyek és a szakvélemények kibocsátására.
Az újraközölt, utólag módosított és kiegészített, az utak rendszeréről szóló 1997. évi 43. sz. kormányrendelet alapján a Maros Megyei Tanácsnak ügykezelői minőségében kötelessége követni és ellenőrizni az utak környékén végzett bármiféle munkálat kivitelezésére vonatkozó törvényes előírások betartását, továbbá a Maros megyében található megyei közutak  karbantartását, javítását és korszerűsítését.
Ennek értelmében, a fent megjelölt jogszabály 46. cikkelyének rendelkezései alapján, együttesen értelmezve a 47. cikkely (7). és (10). bekezdésével, a közutak terepsávjának és biztonsági övezetének használatára, a föld felett vagy alatt elhelyezett építményekre,  berendezésekre és/vagy reklámtáblákra, bekötőutakra, azok kialakításaival együtt, parkolókra, a félreálló-, közlekedési- és ellenőrző platformokra, valamint a közút övezetéhez munkálatok céljából való bejárásért, ha az utak üzemeltetője beleegyezik ezekbe, használati és bejárási  illetéket vetnek ki, amelyet a megyei érdekű utak esetében a megyei tanács határozatában kell jóváhagyni. 
A Közlekedési Minisztérium által kibocsátott, utólag módosított, 1997. évi 571. sz. rendelettel jóváhagyott, az építményeknek, berendezéseknek és reklámtábláknak az utak mentén, hidakon, átjárókon, völgyhidakon és közúti alagutakban való elhelyezésére és megtervezésére vonatkozó műszaki normák szerint, az üzemeltető jóváhagyása a munkálatokat megelőző két szakaszt foglalja magában, éspedig az előzetes jóváhagyás kibocsátását, valamint az út menti elhelyezésre és az úthozzáférésre (bejárásra) vonatkozó engedély kibocsátását.
Az utak rendszeréről szóló 1997. évi 43-as számú kormányrendelet 41. cikk. előírásai szerint a Maros Megyei Tanács, a Maros megyében levő megyei utak ügykezelőjeként különleges szállítási engedélyeket állíthat ki ezekre az utakra, az olyan közúti járművek számára, amelyeket Romániában vagy más országban írattak be forgalomba vagy jegyeztek be és amelyek megengedett maximális tömege, tengelyre eső megengedett maximális tömege és/vagy méretei nagyobbak az 1997. évi 43. sz. kormányrendelet 2. és 3. mellékletében előírtnál, a közlekedésért és infrastruktúráért felelős miniszter, valamint a közigazgatásért és belügyekért felelős miniszter közös rendeletében kiadott feltételekkel. Az említett jogszabály értelmében többletdíjat számítanak fel az utak igénybe vételéért, a maximális tömeg, a tengelyre eső megengedett maximális tömeg, a méretek, az út besorolása és az útvonal hossza függvényében.

Az 1997. évi 43. sz. kormányrendelet 41. cikk. (22). bek. előírásai szerint a fent említett díjakat és fizetési mentességeket a közutak üzemeltetője állapítja meg és megyei tanácsi határozattal fogadják el, a megyei érdekű utak esetén. 
A fentebb említett díjak az 1997. évi 43. sz. kormányrendelet 40^1. cikkelye értelmében a Maros Megyei Tanács ügykezelésében levő megyei utak tervezése, gondozása, üzemeltetése, karbantartása, javítása és korszerűsítése céljára felhasználható bevételt képeznek.
Figyelembe véve mindezeket a megfontolásokat, együttesen értelmezve az utólag módosított és kiegészített, a helyi közpénzekről szóló 2006. évi 273. sz. törvény 27. cikkelyével, amely szerint a megyei tanácsok hatáskörébe tartozik bizonyos helyi adók és illetékek megállapítása a törvényi keretek és feltételek között, szem előtt tartva, hogy a 2016-os helyi díjak és illetékek méretezésének célja a helyi költségvetés kiadásainak felvállalását és fedezését elősegítő helyi költségvetési jövedelemforrások biztosítása, javasoljuk az indokoláshoz tartozó határozattervezet jóváhagyását, a szerves részét képező 1-6. mellékletekkel együtt.
  Ciprian Dobre
Alin Mărginean
      ELNÖK
            IGAZGATÓ

Készítette: Ioana Tcaciuc, szolgálatvezető
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