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   MAROS MEGYEI TANÁCS

2016. január 28-i

10. számú HATÁROZAT

a Maros megye költségvetéséből történő vissza nem térítendő finanszírozások odaítélési eljárására vonatkozó egyes intézkedések megállapításáról a 2016-os évre a kultúra, felekezetek, sport és szociális ellátás területén
A Maros Megyei Tanács,

megvizsgálva a Humánerőforrás Szolgálat 2016. 01. 22-i 1368. számú indokolását a Maros megye költségvetéséből a 2016-os évben finanszírozott kulturális, felekezeti, sport és szociális ellátás tárgyú vissza nem térítendő támogatások odaítélési eljárásával kapcsolatos egyes intézkedések megállapításáról szóló határozattervezethez, 
megfelelve az utólag módosított és kiegészített, a közpénzekből megvalósított általános érdekű, nonprofit tevékenységekre kiutalt vissza nem térítendő finanszírozások rendszabályairól szóló 2005. évi 350. számú törvény előírásainak, valamint az egyes szakterületek sajátos törvényi rendelkezéseinek, éspedig:

· a kulturális programok, pályázatok és akciók finanszírozási rendszerének javítására vonatkozó 1998. évi 51. számú utólag módosított és kiegészített kormányrendelet;

· a Romániában elismert vallásfelekezetekhez tartozó egyházak bizonyos pénzügyi támogatási formáinak megállapítására vonatkozó 2001. évi 82.  számú újraközölt, utólag módosított kormányrendelet, illetve a 2001. évi 82. számú újraközölt, utólag módosított és kiegészített kormányrendelet alkalmazási szabályaira vonatkozó 2002. évi 1470. számú kormányhatározat;

· az Országos Sportügynökség elnökének Bukarest municípium és a megyei sportklubok és sportegyesületek sportágak szerinti pályázatainak közpénzekből történő vissza nem térítendő finanszírozására vonatkozó 2006. évi 130. számú utólag módosított rendelete;

· a szociális ellátó egységeket létesítő és ügykezelő, román jogi személyiséggel rendelkező egyesületek és alapítványok részére nyújtott egyes állami támogatásokra, szubvenciókra vonatkozó 1998. évi 34. számú törvény, illetve az 1998. évi 34. számú törvény alkalmazási szabályainak jóváhagyására vonatkozó utólag módosított és kiegészített 2001. évi 1153. számú kormányhatározat,
tekintettel a Maros Megyei Tanács 2016-os évi költségvetésének jóváhagyásáról szóló Maros megyei tanácsi határozat előírásaira,
az utólag módosított és kiegészített, újraközölt, 2001. évi 215. számú helyi közigazgatási törvény 97. cikkely (1). bekezdés előírásai alapján, 

határozza:

1. cikkely. Jóváhagyja a Maros megye költségvetéséből történő vissza nem térítendő finanszírozások odaítélésének éves programját a 2016-os évre a kultúra, felekezetek, sport és szociális ellátás területén, jelen határozat szerves részét képező 1-es számú melléklet szerint.
2. cikkely. (1). Jóváhagyja a Maros megye költségvetéséből  támogatott kulturális, felekezeti, sport és szociális ellátás tárgyú vissza nem térítendő finanszírozású szerződések odaítélésére benyújtott pályázatokat és dokumentációkat elbíráló és kiválasztó bizottságok összetételét, jelen határozat szerves részét képező 2-es számú melléklet szerint.
(2). A kulturális programok és pályázatok finanszírozási rendszerének javítására vonatkozó 1998. évi 51. számú kormányrendeletet módosító és kiegészítő 2008. évi 2. sz. kormányrendelet 12. cikk. (5). bek. előírásait alkalmazva, a bizottságok név szerinti összetételét csak a kiválasztási ülésszak befejezését követően fogják a nyilvánosság tudomására hozni.
3. cikkely. A Maros Megye saját költségvetéséből 2016-ban támogatott non-profit, megyei érdekű tevékenységek vissza nem térítendő finanszírozásának odaítélésére vonatkozó szabályzat a Maros Megyei Tanács Elnökének rendeletével kerül jóváhagyásra.
4. cikkely. Jelen határozatot közlik a 2. cikkelyben megnevezett személyekkel, akik teljesítéséért felelnek.
	Ciprian Dobre

ELNÖK
	 
	Ellenjegyzi
Paul Cosma
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Dosszié: VI D/1
INDOKOLÁS

Maros megye költségvetéséből 2016-ban a kultúra, felekezetek, sport és szociális ellátás területén történő vissza nem térítendő finanszírozások odaítélési eljárására vonatkozó egyes intézkedések megállapításához
A közpénzekből általános érdekű, nonprofit tevékenységekre kiutalt vissza nem térítendő finanszírozások rendszeréről szóló 2005. évi 350. számú utólag módosított és kiegészített törvény megállapítja ezen finanszírozások odaítélési eljárásának  általános keretét.
A Maros Megyei Tanács költségvetését elfogadó határozatával jóváhagyta a Maros megye költségvetéséből támogatott 2016-os évi kulturális, felekezeti, sport és szociális ellátás tárgyú vissza nem térítendő finanszírozású szerződésekre rendeltetett pénzalapokat.
Az említett jogszabályi keret kiegészül az egyes szakterületek sajátos törvényeivel, a következőképpen:
· a kulturális programok, pályázatok és akciók finanszírozási rendszerének javítására vonatkozó 1998. évi 51. számú utólag módosított és kiegészített kormányrendelet;

· a Romániában elismert vallásfelekezetekhez tartozó egyházak bizonyos pénzügyi támogatási formáinak megállapítására vonatkozó 2001. évi 82.  számú újraközölt, utólag módosított és kiegészített  kormányrendelet, illetve a 2001. évi 82. számú kormányrendelet alkalmazási szabályaira vonatkozó 2002. évi 1470-es számú kormányhatározat;

· az Országos Sportügynökség elnökének Bukarest municípium és a megyei sportklubok és sportegyesületek sportágak szerinti pályázatainak közpénzekből történő vissza nem térítendő finanszírozására vonatkozó 2006. évi 130. számú utólag módosított  rendelete;
· a szociális ellátó egységeket létesítő és ügykezelő, román jogi személyiséggel rendelkező egyesületek és alapítványok részére nyújtott egyes állami támogatásokra, szubvenciókra vonatkozó 1998. évi 34. számú törvény, illetve az 1998. évi 34. számú törvény alkalmazási szabályainak jóváhagyására vonatkozó utólag módosított és kiegészített 2001. évi 1153. számú kormányhatározat.
A 2005. évi 350. számú utólag módosított és kiegészített törvény 5. cikkelye előírásainak megfelelően, a vissza nem térítendő finanszírozású szerződések odaítélése kizárólag a pályázatok nyilvános kiválasztása alapján történik, amely eljárás megengedi a közpénzekből támogatott vissza nem térítendő finanszírozású szerződés odaítélését egy bizottság általi kiválasztása révén, a fent említett jogszabály 4. cikkelyében megállapított alapelvek betartásával.

A pályázatok kiválasztási eljárása a következő szakaszokból áll:
· a vissza nem térítendő finanszírozásokra vonatkozó éves program közzététele; 
· a pályázati versenykiírás közzététele;
· a jelentkezők, jelöltek benevezése;
· a dokumentáció megküldése;

· a pályázati javaslatok bemutatása;
· az alkalmasság, a benevezés, valamint a műszaki és pénzügyi képességre irányuló kritériumok teljesítésének ellenőrzése;

· a javasolt pályázatok kiértékelése;

· az eredmények közlése;

· a vissza nem térítendő finanszírozási szerződés vagy szerződések megkötése;

· a vissza nem térítendő finanszírozási szerződés vagy szerződések odaítélésére irányuló hirdetés közzététele.
A 2005. évi 350. számú törvény 15. cikkely előírásait alkalmazva, a finanszírozó hatóságok kijelölik saját éves programjukat a vissza nem térítendő finanszírozások odaítéléséről, amelyet Románia Hivatalos Közlönyének VI. részében közölnek. Az éves program tartalmazhat egy vagy több pályázat-kiválasztási ülésszakot. Azzal, hogy Románia Hivatalos Közlönyében közzéteszi a vissza nem térítendő finanszírozásokra vonatkozó éves programját, a támogató hatóság nem kötelezhető arra, hogy le is bonyolítsa az illető kiválasztási eljárást.
Az alkalmasság (támogathatóság), benevezés, a műszaki és pénzügyi kapacitásra irányuló kritériumok teljesítésének ellenőrzése, illetve  a pályázati javaslatok kiértékelése érdekében a Maros Megyei Tanács szakapparátusának köztisztviselőiből szakterületenként bizottságokat alakítanak. Ami a kulturális programokat, pályázatokat és akciókat illeti, ezeknek a bizottságoknak a megalakulása az 1998. évi 51. számú kormányrendelet 12. cikkelye előírásainak betartásával történik, olyan szakértőket nevezve ki, akik legkevesebb 3 éves gyakorlati tapasztalattal rendelkeznek ezen a területen.
Megjegyzendő, hogy az utólag módosított és kiegészített 2001. évi 245. sz. törvénnyel jóváhagyott, 1998. évi 51. számú kormányrendelet 12. cikk. (5). bek. előírásainak megfelelően, a bizottság név szerinti összetételét csak a kiválasztási ülésszak befejezése után szabad nyilvánosságra hozni.
A fentebbieket figyelembe véve, jóváhagyásra javasoljuk a Maros megye költségvetéséből támogatott 2016-os évi kulturális, felekezeti, sport és szociális ellátás tárgyú vissza nem térítendő finanszírozások odaítélési eljárására vonatkozó intézkedések megállapításáról szóló határozattervezet.
Ciprian Dobre
ELNÖK
Készítette:
Elena Popa szolgálatvezető, 2 példány
2/5 
Románia, Maros megye, 540026 Marosvásárhely, Győzelem tér 1.

Telefon: 0265-263.211 Fax: 0265-268.718  e-mail: cjmures@cjmures.ro  www.cjmures.ro

